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報告書の見方 
 
本市政世論調査報告書を読む際、次の点に留意してください。 
１ 比率はすべて百分比で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出した。このために、

百分率の合計が 100％ちょうどにならないことがある。 
２ 基数となるべき実数はｎ(件数)として表示した。その比率はｎ(件数)を 100％として算
出した。 

３ １人の回答者が複数回答する設問では、比率の合計が 100％を上回ることがある。 
４ 標本誤差 
 この調査は、地点を用いた二段抽出法により対象者を定めたので、標本誤差は次式で

近似できる。ただし、信頼度を 95％とする。 
 
           Ｎ－ｎ   ｐ（１－ｐ）   
標本誤差＝±２  ２     ×          
           Ｎ－１     ｎ      
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
<注：この表の見方> 
 例えば、「ある設問の回答者が 846 人であり、その設問中の選択肢の回答率が 60％であ
った場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±4.76％以内(55.24％～64.76％)である」
とみることができる。 
 
 
 
 

Ｎ＝母集団数(府中市の 20歳以上人口) 
ｎ＝比率算出の基数(回答者数) 
ｐ＝回答の比率(％) 

回答比率(p) 10%または90% 20%または80% 30%または70% 40%または60% 50%

  基数(n) 前後 前後 前後 前後 前後

846 ±   2.91 ±   3.88 ±   4.45 ±   4.76 ±   4.85

800 ±   3.00 ±   3.99 ±   4.58 ±   4.89 ±   4.99

400 ±   4.24 ±   5.65 ±   6.48 ±   6.92 ±   7.07

200 ±   6.00 ±   8.00 ±   9.16 ±   9.79 ±  10.00

100 ±   8.48 ±  11.31 ±  12.96 ±  13.85 ±  14.14



５ 地域区分は、各文化センター地区を基本に、下表１１地区に分類した。 
〔地域区分表〕 

 地区名 地区内町丁名 
１ 紅葉丘文化センター地区  多磨町、朝日町、紅葉丘、若松町３～５丁目 
２ 白糸台文化センター地区  白糸台(車返団地を含む)、小柳町１丁目、若松町１～

２丁目、清水が丘３丁目 
３ 押立文化センター地区 押立町(車返団地を除く) 
４ 是政文化センター地区  小柳町２～６丁目、清水が丘１～２丁目、是政 
５ 住吉文化センター地区  南町、分梅町２～５丁目、住吉町 
６ 片町文化センター地区  矢崎町、本町、片町、宮西町、日鋼町、美好町、分梅

町１丁目、寿町３丁目 
７ 中央文化センター地区  天神町１～２丁目、幸町１～２丁目、府中町、緑町、

宮町、八幡町、寿町１～２丁目、晴見町１～２丁目、

日吉町 
８ 新町文化センター地区  浅間町、天神町３～４丁目、新町、晴見町３～４丁目、

栄町、幸町３丁目 
９ 武蔵台文化センター地区  武蔵台、北山町、西原町 
10 西府文化センター地区  東芝町、日新町１～４丁目、本宿町、西府町 
11 四谷文化センター地区 四谷、日新町５丁目 
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Ⅰ．調査の概要 

 

１．調査の目的 

 この調査は、府中市内の満２０歳以上の男女個人を対象として、市政に対する意見・要

望を聴取し、諸施策に対する市民の考えを把握することによって、今後の行政運営上の参

考とすることを目的とした。 
 
２．調査の内容 

 次にとりあげる事項を調査内容とした。 
  １ 居住年数と前住地について 
  ２ 住み心地について 
  ３ 住まいの環境について 

  ４ 生活の満足度について 
  ５ 定住意向について 
  ６ 市政に対する関心度について 
  ７ 市への要望について 
  ８ 府中市の広報・情報発信について 
  ９ パートナーに対する暴力、人権侵害について 
  10 消費生活相談室について 
  11 消費生活のトラブルについて 
  12 クーリング・オフ制度について 
  13 地域包括支援センターについて 
  14 超高齢化問題について 
  15 災害時の避難所について 
  16 防災ハンドブックについて 
  17 消火器について 
  18 街頭消火器について 
 
３．調査の方法 

 （１）調査地域   府中市全域 
 （２）調査対象者  府中市在住の満２０歳以上の男女 
 （３）標本数    １，０００人 
 （４）抽出方法   地点を用いた二段抽出法 

(住民基本台帳の登録人口を１１の文化センター地区に分け、     
その構成比により無作為に抽出する方法) 

 （５）調査方法   面接聴取法 
 （６）調査期間   平成２４年６月１日(金)～７月２０日(金) 
 （７）回収数(率)  ８４６（８４．６％） 
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４．回収結果 

（１）調査数 １，０００ 
（２）回収数  ８４６ 
（３）回収率 ８４．６％ 
（４）地区別回収結果 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

（５）未回収の内訳 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所在不明 転居転出 長期不在 辞退 返答なし 病気入院 その他 件数 率(%)

紅葉丘文化センター 90 2 0 2 0 6 0 2 12 13.3

白糸台文化センター 120 2 3 3 2 8 0 3 21 17.5

押立文化センター 30 1 0 0 2 2 0 1 6 20.0

是政文化センター 100 7 1 3 1 7 0 3 22 22.0

住吉文化センター 100 2 6 1 4 0 0 3 16 16.0

片町文化センター 120 0 3 3 1 9 1 2 19 15.8

中央文化センター 140 2 2 0 3 13 1 3 24 17.1

新町文化センター 110 4 0 0 2 5 1 1 13 11.8

武蔵台文化センター 70 0 0 0 1 4 1 2 8 11.4

西府文化センター 70 0 0 0 0 5 0 2 7 10.0

四谷文化センター 50 0 0 0 0 5 1 0 6 12.0

計 1000 20 15 12 16 64 5 22 154 15.4

地区名 調査数
未回収事由の内訳 未回収

地区名 総人口(人) 対象者(人) 調査数 回収数 回収率(%)

紅葉丘文化センター 22,487 17,952 90 78 86.7

白糸台文化センター 28,868 23,855 120 99 82.5

押立文化センター 8,220 6,587 30 24 80.0

是政文化センター 24,482 19,672 100 78 78.0

住吉文化センター 26,400 21,211 100 84 84.0

片町文化センター 28,542 24,099 120 101 84.2

中央文化センター 38,200 31,943 140 116 82.9

新町文化センター 27,647 22,252 110 97 88.2

武蔵台文化センター 16,327 13,483 70 62 88.6

西府文化センター 17,821 14,114 70 63 90.0

四谷文化センター 12,872 10,126 50 44 88.0

計 251,866 205,294 1,000 846 84.6

上記対象者は、平成24年4月1日現在の住民基本台帳における満20歳以上の人口である。
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5．調査対象者の概要 

 

性別  

 

 
 
 
 
年齢  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
未婚・既婚の別  

 
 
 
 
 
 
職業  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数(人) 構成比(%)

1 事務職 77 9.1

2 専門・技術職 153 18.1

3 労務・サービス職 84 9.9

4 役員・管理職 31 3.7

5 商・工・サービス業 37 4.4

6 自由業 36 4.3

7 農林漁業 1 0.1

8 内職・パート・フリーター 105 12.4

9 主婦（家事専業） 150 17.7

10 学生 32 3.8

11 無職 115 13.6

(無回答) 25 3.0 3.0

13.6

3.8

17.7

12.4

0.1

4.3

4.4

3.7

9.9

18.1

9.1

0 10 20
（%)

回答者数(人) 構成比(%)

1 男性 381 45.0

2 女性 457 54.0

(無回答) 8 0.9 0.9

45.0

54.0

0 20 40 60（%)

回答者数(人) 構成比(%)

1 20～29歳 104 12.3

2 30～39歳 175 20.7

3 40～49歳 193 22.8

4 50～59歳 119 14.1

5 60～69歳 124 14.7

6 70歳以上 124 14.7

(無回答) 7 0.8

12.3

20.7

22.8

14.1

14.7

14.7

0.8

0 10 20 30
（%)

回答者数(人) 構成比(%)

1 未婚 209 24.7

2 既婚（別離・死別含む） 613 72.5

(無回答) 24 2.8 2.8

72.5

24.7

0 20 40 60 80
（%)
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ライフステージ  

回答者数(人) 構成比(%) ライフステージ分類 回答者数(人) 構成比(%)

1 学生（親と同居） 27 3.2

2 学生（親と別居） 2 0.2

3 独身（親と同居20・30歳代） 83 9.8

4 独身（親と別居20・30歳代） 30 3.5

5 子どものいない夫婦（20・30歳代） 30 3.5

6 子どもあり（一番上が小学校入学前） 75 8.9

7 子どもあり（一番上が小・中学校） 106 12.5 家族成長前期 106 12.5

8 子どもあり（一番上が高校・大学生) 60 7.1 家族成長後期

9 子どもあり（一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など) 58 6.9 ・家族成熟期

10 子どもあり（子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など） 45 5.3

11 子ども夫婦と同居（男性65歳以上・女性60歳以上） 18 2.1

12 子ども夫婦と別居（男性65歳以上・女性60歳以上） 14 1.7

13 高齢者のみ（男性65歳以上・女性60歳以上） 103 12.2

14 子どものいない夫婦（男性40～64歳・女性40～64歳） 46 5.4

15 独身（男性40～64歳・女性40～64歳） 65 7.7

16 その他 44 5.2

(無回答) 40 4.7 (無回答) 40 4.7

117 13.8

その他 155 18.3

13.9

高齢期 63 7.4

16.8

家族形成期 105 12.4

独身期

高齢者世帯

142

118

 
 

学生（親と同居）

学生（親と別居）

独身（親と同居20・30歳代）

独身（親と別居20・30歳代）

子どものいない夫婦（20・30歳代）

子どもあり（一番上が小学校入学前）

家族成長前期 子どもあり（一番上が小・中学校）

家族成長後期 子どもあり（一番上が高校・大学生)

・家族成熟期 子どもあり（一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など)

子どもあり（子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など）

子ども夫婦と同居（男性65歳以上・女性60歳以上）

子ども夫婦と別居（男性65歳以上・女性60歳以上）

高齢者のみ（男性65歳以上・女性60歳以上）

子どものいない夫婦（男性40～64歳・女性40～64歳）

独身（男性40～64歳・女性40～64歳）

その他

(無回答)

その他

独身期

家族形成期

高齢期

高齢者世帯

4.7

5.2

7.7

5.4

12.2

1.7

2.1

5.3

6.9

7.1

12.5

8.9

3.5

3.5

9.8

0.2

3.2

0 5 10 15
（%)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.7

18.3

13.8

7.4

13.9

12.5

12.4

16.8

0 10 20

独身期

家族形成期

家族成長前期

家族成長後期・家族成熟期

高齢期

高齢者世帯

その他

無回答

（%)
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住居所有形態  

回答者数(人) 構成比(%)

1 土地・家とも所有（一戸建） 363 42.9

2 土地・家とも所有（集合住宅） 190 22.5

3 借地・持ち家（一戸建） 8 0.9

4 借地・持ち家（集合住宅） 28 3.3

5 借家（一戸建） 12 1.4

6 借家（集合住宅） 152 18.0

7 公社・公営住宅 37 4.4

8 寮・社宅 19 2.2

9 その他 13 1.5

(無回答) 24 2.8

42.9

22.5

0.9

3.3

1.4

18.0

4.4

2.2

1.5

2.8

0 10 20 30 40 50
（%)

 
 
 
住居形態  

回答者数(人) 構成比(%)

1 一戸建(鉄筋コンクリート造) 60 7.1

2 一戸建(木造など) 337 39.8

3 集合住宅(鉄筋コンクリート造) 396 46.8

4 集合住宅(木造など) 53 6.3

(無回答) 0 0.0

7.1

6.3

46.8

0.0

39.8

0 10 20 30 40 50
（%)

 
 
 
地区   

回答者数(人) 構成比(%)

1 紅葉丘文化センター 78 9.2

2 白糸台文化センター 99 11.7

3 押立文化センター 24 2.8

4 是政文化センター 78 9.2

5 住吉文化センター 84 9.9

6 片町文化センター 101 11.9

7 中央文化センター 116 13.7

8 新町文化センター 97 11.5

9 武蔵台文化センター 62 7.3

10 西府文化センター 63 7.4

11 四谷文化センター 44 5.2

(無回答) 0 0.0 0.0

7.3

5.2

7.4

11.9

11.5

13.7

9.2

9.2

2.8

9.9

11.7

0 10 20（%)
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Ⅱ．調査結果の概要 

 

【居住年数と前住地】についておうかがいします。 

問１．府中市に住んで何年くらいになりますか。次の中から１つだけ選んでください。    〔n=846〕 

１．３年以下 

２．５年以下 

9.5％( 80) 

4.3％( 36) 

３．10 年以下 

４．15 年以下 

５．20 年以下 

６．25 年以下 

７．25 年を超える 

（無回答） 

12.2％(103) 

11.1％( 94) 

10.8％( 91) 

9.5％( 80) 

41.4％(350) 

1.4％( 12) 

 

 《 問１で 「１」 または 「２」 をお答えの方へ 》  

問１－１．府中市に住む前はどちらに住んでいましたか。次の中から１つだけ選んでください。     〔n=116〕 

１．都内 23 区  

２．23 区以外の都内 

３．神奈川・千葉・埼玉 

４．その他（                             ） 

(無回答) 

19.8％( 23) 

50.0％( 58) 

14.7％( 17) 

12.1％( 14) 

3.4％(  4) 

 

問２．府中市にお住まいになっている最も大きな理由は何でしょうか。次の中から１つだけ選んでください。 

       〔n=846〕 

１．親の代から住んでいたから 

２．知人や親戚の人が近くにいたから 

３．適当な住宅や土地が見つかったから 

４．周囲の環境がよかったから 

５．通勤・通学に便利だから 

６．仕事・学校の関係で 

７．その他（                             ） 

(無回答) 

29.8％(252) 

5.4％( 46) 

22.8％(193) 

10.9％( 92) 

8.4％( 71) 

8.9％( 75) 

7.6％( 64) 

6.3％( 53) 

 

【住み心地】についておうかがいします。 

問３．府中市は住みよいところだとお感じになりますか。それとも住みにくいところだとお感じになりますか。次

の中から１つだけ選んでください。                                       〔n=846〕 

１．住みよい 

２．どちらかといえば住みよい 

３．どちらかといえば住みにくい 

４．住みにくい 

 (無回答) 

57.6％(487) 

37.5％(317) 

3.3％( 28) 

0.4％(  3) 

1.3％( 11) 
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【住まいの環境】についておうかがいします。 

問４．身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞

かせください。次にあげる項目ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。           〔n=846〕 

 

             評  価 

 

項  目 

非
常
に
よ
い 

ま
あ
よ
い 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
よ
く
な
い 

非
常
に
悪
い 

無
回
答 

① 日常の買い物の便 27.1%(229) 48.7%(412)  8.7%( 74) 11.8%(100) 3.1%( 26)  0.6%(  5) 

② 交通の便 26.0%(220) 53.9%(456) 11.9 %(101)  6.6%( 56) 0.6%(  5)  0.9%(  8) 

③ 火災や災害時の安全性  8.6%( 73) 40.2%(340) 42.8%(362)  5.6%( 47) 0.8%(  7)  2.0%( 17) 

④ 風通し、日当たり 30.1%(255) 46.5%(393) 13.9%(118)  7.6%( 64) 0.5%(  4)  1.4%( 12) 

⑤ 排水の便 26.1%(221) 57.8%(489) 12.8%(108)  2.2%( 19) 0.1%(  1)  0.9%(  8) 

⑥ 空気 16.7%(141) 52.7%(446) 21.3%(180)  7.3%( 62) 0.7%(  6)  1.3%( 11) 

⑦ 騒音や振動の防止  9.3%( 79) 39.4%(333) 29.7%(251) 15.7%(133) 5.1%( 43)  0.8%(  7) 

⑧ 交通安全対策  7.2%( 61) 43.5%(368) 33.3%(282) 12.5%(106) 2.5%( 21)  0.9%(  8) 

⑨ 蚊やハエの発生の防止  6.7%( 57) 37.0%(313) 34.2%(289) 16.9%(143) 4.3%( 36)  0.9%(  8) 

⑩ 公園・遊び場 20.0%(169) 49.2%(416) 21.2%(179)  7.6%( 64) 1.2%( 10)  0.9%(  8) 

⑪ 緑の豊かさ 39.5%(334) 47.9%(405)  8.6%( 73)  2.6%( 22) 0.7%(  6)  0.7%(  6) 

⑫ 防犯や風紀  8.4%( 71) 50.9%(431) 32.5%(275)  6.4%( 54) 0.8%(  7)  0.9%(  8) 

⑬ 公共施設 20.3%(172) 51.7%(437) 22.3%(189)  4.4%( 37) 0.8%(  7)  0.5%(  4) 

⑭ 医療施設 14.8%(125) 49.6%(420) 24.5%(207)  8.7%( 74) 1.9%( 16)  0.5%(  4) 

 

 

【生活の満足度】についておうかがいします。 

問５．現在の生活にどの程度満足していらっしゃいますか。次の中から１つだけ選んでください。    〔n=846〕 

１．満足している 

２．どちらかといえば満足している 

３．どちらかといえば不満である 

４．不満である 

 (無回答) 

30.1％(255) 

57.9％(490) 

9.5％( 80) 

1.4％( 12) 

1.1％(  9) 
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【定住意向】についておうかがいします。 

問６．今後も府中市に住み続けたいと思っていますか。それともそうは思っていませんか。次の中から１つだけ

選んでください。                                                                 〔n=846〕 

１．ずっと住むつもり 

２．当分は住むつもり 

３．できれば市外に移りたい 

４．市外に移りたい 

 (無回答) 

49.2％(416) 

46.0％(389) 

3.8％( 32) 

0.9％(  8) 

0.1％(  1) 

 

【市政に対する関心度】についておうかがいします。 

問７．あなたは府中市の市政にどの程度関心をお持ちになっていますか。次の中から１つだけ選んでください。 

〔n=846〕 

１．非常に関心がある       8.9%( 75) 

２．ある程度関心がある      57.1%(483) 

３．あまり関心がない      31.3%(265) 

４．まったく関心がない      2.4%( 20) 

    （無回答）        0.4%(  3) 

 

 《 問７で 「１」 または 「２」 をお答えの方へ 》  

問７－１．市政に関心を持たれる理由は、どのような気持ちからですか。次の中から１つだけ選んでください。 

〔n=558〕  

１．自分の暮らし向きに直接関係があるから 

２．府中市政が最近身近なものになってきたから 

３．政治というものに興味があるから 

４．自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから 

５．その他（                             ） 

 (無回答) 

66.8％(373) 

3.4％( 19) 

4.1％( 23) 

23.7％(132) 

0.7％(  4) 

1.3％(  7) 

 

 《 問７で 「３」 または 「４」 をお答えの方へ 》  

問７－２．市政に関心がない理由は、どのようなことでしょうか。次の中から１つだけ選んでください。 〔n=285〕 

１．自分の暮らし向きにあまり関係がないから 

２．忙しくて市政のことなど考えるひまがないから 

３．市政は難しくてよくわからないから 

４．今の府中市政は、うまくいっていると思うから 

５．その他（                             ） 

 (無回答) 

20.4％( 58) 

35.8％(102) 

20.7％( 59) 

16.1％( 46) 

6.3％( 18) 

0.7％(  2) 
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【市への要望】についておうかがいします。 

問８．府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。（○は

３つまで）                                     〔n=846〕 

１．道路の整備          11.5%( 97) 

２．公園・緑地の整備       10.5%( 89) 

３．自然保護対策         9.0%( 76) 

４．区画整理・市街地再開発の推進 

                 6.3%( 53) 

５．学校施設の整備       11.5%( 97) 

６．保育行政の充実        12.6% (107) 

７．幼児教育の充実        5.3%( 45) 

８．市営住宅の拡充        5.6%( 47) 

９．障害者福祉対策        8.6%( 73) 

10．市民の健康管理対策      17.8%(151) 

11．高齢者福祉対策        35.6%(301) 

12．交通安全対策         17.3%(146) 

13．清掃・環境整備対策         14.3%(121) 

14．勤労者福祉対策           6.4%( 54) 

15．芸術・文化の振興           7.3%( 62) 

16．スポーツ・レクリエーションの振興 

                     5.2%( 44) 

17．消防・防災対策           15.2%(129) 

18．産業の振興             10.9%( 92) 

19．消費者対策              12.4%(105) 

20．公害防止対策             5.7%( 48) 

21．防犯・風紀対策           26.1%(238) 

22．その他                6.5%( 55) 

23．特にない               3.7%( 31) 

 （無回答）               2.5%( 21) 

 

 

【府中市の広報・情報発信】についておうかがいします。 

 

問９．あなたが、府中市の行政情報を入手（読む・見る・聞く）するために利用する手段は何ですか。次の中から

よく利用する手段を３つまで選んでください。（○は３つまで）               〔n=846〕 

１．市の広報紙｢広報ふちゅう｣ 

２．テレビ広報｢まるごと府中｣ 

３．市の公式ホームページ 

４．市が希望者に配信しているメールサービス 

５．一般の新聞・雑誌・インターネット 

６．市の広報掲示板 

７．自治会の回覧板・掲示板 

８．市発行のその他印刷物（ポスター・パンフレット・チラシ） 

９．地域情報誌（タウン誌・フリーペーパー） 

10．友人・知人・家族など（口コミ） 

11．市役所・出張所への問い合わせ 

12．その他（                             ） 

 (無回答) 

78.4％(663) 

8.9％( 75) 

22.0％(186) 

4.0％( 34) 

20.1％(170) 

6.0％( 51) 

30.7％(260) 

12.9％(109) 

6.1％( 52) 

25.3％(214) 

7.3％( 62) 

2.8％( 24) 

1.7％( 14) 
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問１０．あなたは、府中市の行政情報を容易に入手できていると感じますか。次の中から最も近いものを１つだ

け選んでください。                                          〔n=846〕 

１．容易に入手できていると感じる 

２．どちらかといえば容易に入手できていると感じる 

３．どちらかといえば容易に入手できていないと感じる 

４．容易に入手できていないと感じる 

 (無回答) 

13.2％(112) 

60.3％(510) 

19.0％(161) 

5.4％( 46) 

2.0％( 17) 

 

 《 問１０で 「３」 または 「４」 をお答えの方へ 》  

問１０－１．あなたが、府中市の行政情報を容易に入手できていないと感じる理由はどのようなものですか。次

の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。                           〔n=207〕 

１．行政情報を入手する手段がわからない 

２．広報紙や公式ホームページ等で必要な行政情報がどこに載っているかがわかり 

  にくい 

３．行政情報の更新頻度が低く、最新情報が得られない 

４．公表されている行政情報の量が少ない 

５．その他（                             ） 

 (無回答) 

42.5％( 88) 

20.8％( 43) 

 

5.8％( 12) 

16.4％( 34) 

12.1％( 25) 

2.4％(  5) 

 

問１１．府中市の広報紙｢広報ふちゅう｣についておうかがいします。 

あなたが、｢広報ふちゅう｣を読む頻度について、次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。 

                  〔n=846〕 

１．必ず毎号読んでいる      27.2%(230) 

２．だいたい毎号読んでいる    27.3%(231) 

３．ときどき読んでいる      23.3%(197) 

４．ほとんど読んでいない        11.5%( 97) 

５．まったく読んでいない        9.8%( 83) 

（無回答）                   0.9%(  8) 

 

 問１１－１ と 問１１－２ へ 

《 問１１で「１」または「２」または「３」をお答えの方へ 》  

問１１－１．あなたは、どの程度｢広報ふちゅう｣を読みますか。次の中から最も近いものを１つだけ選んでくださ

い。                                                         〔n=658〕 

１．すべてを詳しく読む 

２．すべてをざっと読む 

３．関心のある記事だけ詳しく読む 

４．関心のある記事だけざっと読む 

５．見出しだけ拾い読みする 

 (無回答) 

6.5％( 43) 

45.3％(298) 

29.0％(191) 

13.2％( 87) 

3.5％( 23) 

2.4％( 16) 

 

 

 

 



 

 12 

《 問１１で「１」または「２」または「３」をお答えの方へ 》  

問１１－２．あなたが、｢広報ふちゅう｣で特に関心を持って読む記事は、どのような内容のものですか。次の中

から３つまで選んでください。（○は３つまで）                                          〔n=658〕 

１．市政の重要課題や新規施策、各種基本計画の概要など 
２．府中市の予算や決算など 
３．市都民税や固定資産税など 
４．市・都営住宅入居募集など 
５．農業や商工業の振興など 
６．男女共同参画や青少年の健全育成など 
７．子育て支援や保育所、学童クラブの入所など 
８．高齢者や障害者福祉、介護保険など 
９．国民年金や国民健康保険など 
10．健康増進や予防接種、健康診断など 
11．防災や防犯、交通安全など 
12．自然保護や環境保全、公害防止など 
13．緑化の推進や公園の整備など 
14．ごみの減量やリサイクルなど 
15．違反建築の防止や道路の整備状況など 
16．学校教育や障害学習など 
17．府中の森芸術劇場や郷土の森博物館、生涯学習センター、美術館の催しなど 
18．文化センターや地域での催しなど 
19．下段の「ひろば」欄の市民活動など 
20．市長コラム 
21．その他（                             ） 
 (無回答) 

26.6％(175) 

11.4％( 75) 

8.4％( 55) 

4.4％( 29) 

2.4％( 16) 

1.2％(  8) 

12.6％( 83) 

21.1％(139) 

11.9％( 78) 

33.9％(223) 

12.0％( 79) 

4.1％( 27) 

2.7％( 18) 

22.2％(146) 

1.5％( 10) 

6.8％( 45) 

38.6％(254) 

27.4％(180) 

4.7％( 31) 

3.8％( 25) 

0.9％(  6) 

5.5％( 36) 
 

 

問１２．あなたが、｢広報ふちゅう｣で今後工夫してほしいことは何ですか。次の中から当てはまるものをすべて

選んでください。（○はいくつでも）                                       〔n=846〕 

１．記事を厳選し探しやすくする 

２．文章や用語をわかりやすくする 

３．文字をおおきくする 

４．写真やイラスト・図表を増やす 

５．カラーページを増やす 

６．紙面の構成を工夫する 

７．その他（                             ） 

 (無回答) 

28.3％(239) 

24.3％(206) 

15.7％(133) 

22.0％(186) 

6.4％( 54) 

15.0％(127) 

11.9％(101) 

12.2％(103) 
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ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）は、パートナー（婚姻関係、恋人関係などの親密な関係）間の暴力のこ

とで、被害が深刻であるにもかかわらず、なかなか表面化することがありませんでした。身体的、精神的、

社会的、経済的に優位に立つ者が、様々な形の暴力で支配しようとする行為は、人権侵害であり、社会全

体で取り組む問題です。 

問１３．「広報ふちゅう」は、現在 月に３回発行しています。この発行回数について、あなたはどのように思って

いますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。                         〔n=846〕 

１．現在の月に３回の発行回数が適当 

２．やや減らして月に２回の発行回数が適当 

３．月に１回の発行回数が適当 

４．毎週発行してほしい 

５．１ヶ月おきの発行回数程度で良い 

６．発行回数、時期は決めずに、特集や周知が必要なときに発行すれば良い 

７．その他（                             ） 

 (無回答) 

46.6％(394) 

24.3％(206) 

12.6％(107) 

1.5％( 13) 

1.7％( 14) 

5.8％( 49) 

3.3％( 28) 

4.1％( 35) 

 

 

 

【パートナーに対する暴力、人権侵害】についておうかがいします。 

 

問１４．パートナー間で、次にあげる行為があったと仮定して、あなたの実感に最も近いものを項目ごとにそれ

ぞれ１つだけ選んでください。 

 

問１４－１．パートナーが何を言っても無視する                                     〔n=846〕 

１．許される 

２．場合によっては許される 

３．どちらかといえば許されない 

４．許されない 

(無回答) 

2.8％( 24) 

28.3％(239) 

27.7％(234) 

36.3％(307) 

5.0％( 42) 

 

問１４－２．パートナーの交友関係や電話やメールなどを細かく監視する                   〔n=846〕 

１．許される 

２．場合によっては許される 

３．どちらかといえば許されない 

４．許されない 

(無回答) 

2.8％( 24) 

17.8％(151) 

33.2％(281) 

40.9％(346) 

5.2％( 44) 
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問１４－３．パートナーに「私が家にいるときは外出しないように」と言う                   〔n=846〕 

１．許される 

２．場合によっては許される 

３．どちらかといえば許されない 

４．許されない 

(無回答) 

3.8％( 32) 
19.1％(162) 
21.4％(181) 
50.6％(428) 
5.1％( 43) 

 

問１４－４．パートナーが反論したり、異なった考えを言うと怒鳴ったり、不機嫌になる          〔n=846〕 

１．許される 

２．場合によっては許される 

３．どちらかといえば許されない 

４．許されない 

(無回答) 

3.8％( 32) 
27.8％(235) 
30.1％(255) 
33.3％(282) 
5.0％( 42) 

 

問１５．パートナー間でけがを負わせるほどの暴力を振るったり、振るわれたりしたときの対応の仕方について、

以下の２つの意見があります。 

Ａ．当事者や家族間で解決するように努力するべきだ。 

Ｂ．警察や相談機関などにかかわってもらうべきだ。 

   あなたの考えに近いものを次の中から１つだけ選んでください。                     〔n=846〕 

１．Ａに近い 

２．どちらかといえばＡに近い 

３．どちらかといえばＢに近い 

４．Ｂに近い 

(無回答) 

15.8％(134) 

24.8％(210) 

27.5％(233) 

27.3％(231) 

4.5％( 38) 

 

問１６．あなたやあなたの身近な人が、パートナーからの身体的暴力、精神的暴力（恐怖を与えるような言動）、

社会的暴力（交友関係の監視等）、経済的暴力（生活費を渡さない等）を受けたり、気づいたりしたことが

ありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。                    〔n=846〕 

１．何度もあった            5.1%( 43) 

 ２．１～２度あった      9.2%( 78) 

３．まったくない              81.7%(691) 

（無回答）                  4.0%( 34) 

 

 《 問１６で 「１」 または 「２」 をお答えの方へ 》  

問１６－１． あなたは、暴力を受けたり、気づいたりしたときに、だれ（どこ）かに相談しましたか。次の中から当

てはまるものを１つだけ選んでください。                                     〔n=121〕 

１．相談した             38.0%( 46) 

  

２．相談したかったが相談しなかった 20.7%( 25) 

３．相談しようと思わなかった       36.4%( 44) 

（無回答）                    5.0%(  6) 

 
問１６－２ へ                        問１６－３ へ  
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 《 問１６－１で 「１」 をお答えの方へ 》  

問１６－２．だれ（どこ）に相談しましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつで

も）                                                                〔n=46〕 

１．友人・知人 

２．家族・親戚 

３．警察 

４．医師 

５．市の相談窓口 

６．インターネットによる相談（掲示板、チャットなど） 

７．その他（                            ） 

(無回答) 

50.0％( 23) 

65.2％( 30) 

6.5％(  3) 

2.2％(  1) 

23.9％( 11) 

6.5％(  3) 

8.7％(  4) 

0.0％(  0) 

 

 《 問１６－１で 「２」 または 「３」をお答えの方へ 》  

問１６－３．だれ（どこ）にも相談しなかったのはなぜですか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでくだ

さい。（○は３つまで）                                                 〔n=69〕 

１．相談するほどのことではないと思った 

２．自分にも悪いところがあると思った 

３．相談しても無駄だと思った 

４．パートナーが怖かった 

５．我慢すればやっていけると思った 

６．他人を巻き込みたくなかった 

７．他人に知られたくなかった 

８．相談する人がいなかった 

９．どこに相談すればよいかわからなかった 

10．その他（                            ） 

(無回答) 

39.1％( 27) 

24.6％( 17) 

24.6％( 17) 

5.8％(  4) 

27.5％( 19) 

23.2％( 16) 

27.5％( 19) 

11.6％(  8) 

15.9％( 11) 

14.5％( 10) 

1.4％(  1) 

 

問１７．次にあげる行為は、人権侵害にあたると思いますか。あなたの実感に最も近いものを項目ごとにそれ

ぞれ１つだけ選んでください。 

 

問１７－１．部下に対して上司がさりげなく身体にさわる                                     〔n=846〕 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

(無回答) 

40.3％(341) 

33.6％(284) 

16.5％(140) 

4.7％( 40) 

4.8％( 41) 
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問１７－２．電車内など公共の場所で、週刊誌のヌード写真やスポーツ新聞のポルノ記事を広げたりする。 

〔n=846〕 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

(無回答) 

28.3％(239) 

38.7％(327) 

20.9％(177) 

7.7％( 65) 

4.5％( 38) 

 

問１７－３．インターネット上のアダルト向けサイト、ポルノ雑誌・コミック等の氾濫          〔n=846〕 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

(無回答) 

34.0％(288) 

30.0％(254) 

22.7％(192) 

8.5％( 72) 

4.7％( 40) 

 

問１８．あなたは「スクエア２１・府中市女性センターの女性問題相談」を知っていますか。次の中から当てはま

るものを１つだけ選んでください。                           〔n=846〕 

１．相談したことがある 

２．知っているが相談したことはない 

３．知らない 

 (無回答) 

0.5％(  4) 

28.8％(244) 

67.4％(570) 

3.3％( 28) 
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「消費生活相談室」では、商品購入やサービス利用時の契約・品質のトラブル等に関する相談を受け付け

ています。 

【消費生活相談室】についておうかがいします。 

 

問１９．あなたは、｢消費生活相談室｣について知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでく

ださい。                                                       〔n=846〕 

１．利用したことがある 

２．知っているが利用したことはない 

３．名前だけは聞いたことがある 

４．知らない 

(無回答) 

3.2％( 27) 

32.4％(274) 

28.5％(241) 

34.5％(292) 

1.4％( 12) 

 

 

問２０．「消費生活相談室」では次のような具体的サービスを行っています。あなたが利用したいと思うサービス、

もっと充実させてほしいと思うサービスは何ですか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。

（○は３つまで）                                                          〔n=846〕 

１．消費者被害情報の公開と注意の呼びかけ 

２．架空請求（メール・サイト・郵便等）の通報（情報提供）の受付と相談 

３．インターネット取引についてのトラブル相談 

４．多重債務についての相談 

５．悪質商法についての相談 

６．高齢者被害についての相談 

７．未成年者契約についての相談 

８．賃貸トラブルについての相談 

９．クーリング・オフについての相談 

10．製品事故についての相談 

11．その他（                            ） 

(無回答) 

52.5％(444) 

34.8％(294) 

26.1％(221) 

4.0％( 34) 

36.2％(306) 

24.2％(205) 

7.3％( 62) 

9.9％( 84) 

18.9％(160) 

18.2％(154) 

0.0％(  0) 

6.7％( 57) 
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【消費生活のトラブル】についておうかがいします。 

問２１．あなたは、商品を購入したり、サービスを受けたりしたときなど、トラブルにあったことがありますか。次

の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。                            〔n=846〕 

１．本人があったことがある        18.4%(156) 

２．家族・知人があったことがある  10.2%( 86) 

３．あったことはない       69.1%(585) 

（無回答）             2.2%( 19) 

 

 《 問２１で 「１」 または 「２」 をお答えの方へ 》  

問２１－１．どのようなトラブルにあいましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。 

（○はいくつでも）                                                  〔n=242〕 

１．自宅を訪問され商品やサービスなどの契約を勧誘された 
２．通信販売などで購入したがイメージと違った商品が届いた 
３．電話で商品やサービスなどの契約を勧誘された 
４．日用品の安売りや講習会の会場に行ったところ、高額な商品の契約を勧誘された 
５．街中でアンケートなどで呼び止められたところ、商品やサービスなどの契約を勧 
誘された 

６．高額な収入が得られる仕事だと言われ、必要な器材や講習会の契約を勧誘された 
７．知人に紹介すれば儲かると言われ、商品の契約を勧誘された 
８．自宅に申し込んでいない商品が送りつけられてきた 
９．電子メールや郵便で身に覚えのない請求をされた 
10．その他（                            ） 
(無回答) 

38.8％( 94) 

19.0％( 46) 

31.0％( 75) 

10.7％( 26) 

23.6％( 57) 

 

10.3％( 25) 

12.0％( 29) 

2.9％(  7) 

20.7％( 50) 

9.9％( 24) 

0.8％(  2) 
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クーリング・オフとは、訪問販売や電話勧誘販売などの特定の契約について、消費者を保護するために、

一定期間であれば無条件で申し込みの撤回または契約の解除ができる制度です。 

【クーリング・オフ制度】についておうかがいします。 

 

問２２．あなたは、実際にクーリング・オフをしたことがありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んで

ください。                                                                        〔n=846〕 

１．したことがある 

２．しようと思ったがしなかった 

３．知っているがしたことはない 

４．制度を知らない 

(無回答) 

12.8％(108) 

2.1％( 18) 

78.3％(662) 

4.8％( 41) 

2.0％( 17) 

 

  《 問２２で 「１」 をお答えの方へ 》  

問２２－１．あなたが、クーリング・オフをしたとき、だれ（どこ）に相談しましたか。次の中から当てはまるものを１

つだけ選んでください。                                                    〔n=108〕 

１．自分ですべて手続きした 

２．家族・知人に相談した 

３．消費生活相談室に相談した 

４．インターネットの掲示板やチャット等を参考にした 

５．その他（                             ） 

(無回答) 

55.6％( 60) 

22.2％( 24) 

10.2％( 11) 

2.8％(  3) 

0.9％(  1) 

8.3％(  9) 

 

《 問２２で 「１」 をお答えの方へ 》  

問２２－２．クーリング・オフをしたときに困ったことは何ですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでく

ださい。                                                        〔n=108〕 

１．書面の書き方がよくわからなかった 

２．書面の通知方法がよくわからなかった 

３．相手業者に説得された 

４．特に困ったことはなかった 

５．その他（                             ） 

(無回答) 

10.2％( 11) 

5.6％(  6) 

5.6％(  6) 

68.5％( 74) 

4.6％(  5) 

5.6％(  6) 
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「地域包括支援センター」は、おおむね６５歳以上の方や、そのご家族等がご利用できる施設で、地域で

暮らす高齢者のみなさんを、介護・福祉・保健・医療など、様々な面から総合的に支援しています。 

《 問２２で 「２」 をお答えの方へ 》  

問２２－３．クーリング・オフを「しようと思ったがしなかった」のは、なぜですか。次の中から当てはまるものを１

つだけ選んでください。                                              〔n= 18〕 

１．クーリング・オフのできる期間を超えていた 

２．契約内容が該当しなかった 

３．面倒だった 

４．相手業者に説得された 

５．その他（                             ） 

(無回答) 

16.7％(  3) 

5.6％(  1) 

44.4％(  8) 

0.0％(  0) 

27.8％(  5) 

5.6％(  1) 

 

 

 

【地域包括支援センター】についておうかがいします。 

 

問２３．「地域包括支援センター」についておうかがいします。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでくだ

さい。                                                         〔n=846〕 

１．現在利用している                 3.1%( 26) 

２．利用したことがある               3.2%( 27) 

３．知っているが利用したことはない  27.3%(231) 

４．知らない              64.5%(546) 

（無回答）             1.9%( 16) 

 

 《 問２３で「１」または「２」または「３」をお答えの方へ 》  

問２３－１．「地域包括支援センター」を何で知りましたか？次の中から当てはまるものをすべて選んでください。

（○はいくつでも）                                                                  〔n=284〕 

１．「広報ふちゅう」や市のホームページで知った 

２．民生委員・自治会・老人会・サークル活動等で知った 

３．市役所で紹介されて知った 

４．チラシやポスターで知った 

５．地域包括支援センターが実施する講座等に参加して知った 

６．家族・友人から聞いて知った 

７．地域包括支援センターの職員の訪問などで直接知った 

８．介護保険の申請で知った 

９．医療機関からの紹介で知った 

10．近所なので知っていた 

11．その他（                             ） 

(無回答) 

50.4％(143) 

10.9％( 31) 

6.3％( 18) 

10.2％( 29) 

6.3％( 18) 

20.1％( 57) 

4.9％( 14) 

12.0％( 34) 

4.9％( 14) 

7.7％( 22) 

7.7％( 22) 

8.8％( 25) 
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 《 問２３で「１」または「２」または「３」をお答えの方へ 》  

問２３－２．「地域包括支援センター」の業務・機能について、知っている項目を次の中からすべて選んでくださ

い。（○はいくつでも）                                                               〔n=284〕 

１．高齢者等の様々な相談支援 

２．介護保険の申請にかかわること 

３．見守りネットワーク事業の拠点 

４．認知症サポーターの養成等（認知症の正しい理解を普及・啓発） 

５．医療機関と介護・福祉との連携体制の構築 

６．成年後見制度の利用 

７．権利擁護 

８．地域のネットワークづくり 

９．介護予防講座開催 

10．介護予防プラン作成 

11．介護保険に位置づけられた事業所 

12．その他（                             ） 

(無回答) 

73.6％(209) 

46.8％(133) 

27.8％( 79) 

19.0％( 54) 

27.8％( 79) 

10.2％( 29) 

6.3％( 18) 

19.4％( 55) 

28.9％( 82) 

15.8％( 45) 

18.7％( 53) 

2.1％(  6) 

11.3％( 32) 

 

問２４．「地域包括支援センター」では、次のような具体的なサービスを行っています。あなたは、どのサービス

を強化すべきと思いますか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。（○は３つまで）〔n=846〕 

１．高齢者等の様々な相談支援 

２．介護保険の申請にかかわること 

３．見守りネットワーク事業の拠点 

４．認知症サポーターの養成等（認知症の正しい理解を普及・啓発） 

５．医療機関と介護・福祉との連携体制の構築 

６．成年後見制度の利用 

７．権利擁護 

８．地域のネットワークづくり 

９．地域包括支援センターの周知 

10．介護予防の普及・啓発 

11．その他（                             ） 

(無回答) 

55.9％(473) 

26.2％(222) 

16.7％(141) 

18.1％(153) 

44.3％(375) 

5.8％( 49) 

2.6％( 22) 

18.4％(156) 

21.3％(180) 

12.9％(109) 

1.5％( 13) 

13.2％(112) 
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問２５．あなたは、高齢者の生活や介護等に関して、どこ（だれ）かに相談したことがありますか。次の中から当

てはまるものを１つだけ選んでください。                                              〔n=846〕 

１．相談したことがある      16.4%(139) 

 

 

 

２．相談したいが、                 6.7%( 57) 

    相談したことはない 

３．相談したいが、              6.9%( 58) 

  どこに相談して良いかわからない 

４．相談する必要がない         64.9%(549) 

（無回答）                  5.1%( 43) 

 

 《 問２５で「１」をお答えの方へ 》  

問２５－１．高齢者の生活や介護等に関しての相談をどこ（だれ）にしましたか。次の中から当てはまるものをす

べて選んでください。（○はいくつでも）                                                 〔n=139〕 

１．家族・友人 

２．民生委員・自治会・近所、地域の人 

３．市役所 

４．社会福祉協議会 

５．地域包括支援センター 

６．介護予防推進センター（いきいきプラザ） 

７．ケアマネジャー 

８．介護サービス事業所 

９．かかりつけ医、病院等医療機関 

10．インターネットの掲示板やチャット等を利用しての相談 

11．その他（                             ） 

(無回答) 

31.7％( 44) 

2.2％(  3) 

38.8％( 54) 

5.8％(  8) 

30.9％( 43) 

2.2％(  3) 

45.3％( 63) 

20.1％( 28) 

38.1％( 53) 

0.7％(  1) 

2.9％(  4) 

0.0％(  0) 
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２０２５年問題とは、団塊世代（戦後のベビーブーム １９４７年～４９年生まれ）が７５歳以上になり、少子

化も進む中で、超高齢化社会を迎え、社会保障費や認知症など要介護者の急増、介護スタッフの不足等、

様々な問題が生じることを言います。 

【超高齢化問題】（２０２５年問題）についておうかがいします。 

 

問２６．あなたは、２０２５年問題（ますます少子高齢化が進むこと）について、課題意識を持っていますか。次

の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。                                     〔n=846〕 

１．課題意識を持っている      29.8%(252) 

２．少し気になる              53.2%(450) 

３．課題意識はない          9.8%( 83) 

４．知らない・わからない      5.1%( 43) 

（無回答）              2.1%( 18) 

 

 《 問２６で「１」または「２」をお答えの方へ 》  

問２６－１．高齢化社会が進む中で、地域の中で安心して暮らし続けるためには何が一番必要だと思いますか。

次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。                                    〔n=702〕 

１．住民同士のつながり 

２．地域包括支援センター等、身近な相談施設や民生委員とのつながり 

３．自治会・町内会等の組織化や加入促進 

４．住民の主体的な自助・互助活動 

５．行政の施策 

６．その他（                             ） 

(無回答) 

28.2％(198) 

28.6％(201) 

4.6％( 32) 

9.7％( 68) 

25.6％(180) 

1.9％( 13) 

1.4％( 10) 

 

問２７．高齢者に対する施策として、行政に望むものはどのようなことですか。特に力を入れて欲しいものを次

の中から３つまで選んでください。（○は３つまで）                                        〔n=846〕 

１．認知症高齢者への対策を充実する 

２．健康相談等の保健事業を充実する 

３．介護予防教室等の健康づくりを推進する 

４．文化、スポーツ活動等の生涯学習の場を増やす 

５．高齢者が働く場所を確保する 

６．地域ごとのボランティア活動を支援する 

７．道路の段差解消や住宅改修等の基盤整備を推進する 

８．老人ホーム等入所できる施設を整備する 

９．高齢者が地域の人々と交流できる場を確保する 

10．在宅医療を充実する 

11．高齢者の見守り体制を構築、支援する 

12．その他（                             ） 

(無回答) 

25.5％(216) 

21.9％(185) 

14.8％(125) 

11.7％( 99) 

39.8％(337) 

8.5％( 72) 

13.9％(118) 

48.8％(413) 

18.8％(159) 

29.4％(249) 

30.4％(257) 

2.1％( 18) 

21.2％(179) 
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府中市では、災害により自宅に大きな被害を受け、自宅で生活することが困難となった市民の方は、市

が指定する一次避難所である市立小中学校の体育館および総合体育館で、一時的に避難生活を送ること

が可能です。 

【災害時の避難所】についておうかがいします。 

問２８．災害時の避難所についておたずねします。あなたの自宅から一番近い一次避難所を知っていますか。

次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。                                    〔n=846〕 

１．知っている 

２．知らない 

 (無回答) 

75.3％(637) 

23.6％(200) 

1.1％(  9) 

 

問２９．あなたの自宅の地域が、どこの一次避難所に避難すればよいのか、あらかじめ指定されている方がよ

いですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。                   〔n=846〕 

１．指定されている方がよい 

２．指定されている必要はない 

 (無回答) 

85.0％(719) 

13.7％(116) 

1.3％( 11) 

 

問３０．もし、災害時にあなたが避難所生活を送ることになったら、避難所の運営に協力できますか。次の中か

ら当てはまるものを１つだけ選んでください。                                          〔n=846〕 

１．協力できる                 81.8%(692) ２．協力できない            16.9%(143) 

（無回答）                1.3%( 11) 

 

 《 問３０で「２」をお答えの方へ 》  

問３０－１．あなたが、避難所の運営に協力できない理由は何ですか。次の中から当てはまるものをすべて選

んでください。（○はいくつでも）                                         〔n=143〕 

１．体力的に自信がないから 

２．避難所の運営について知識がないから 

３．国・都・市が運営すべきと思うから 

４．自治会や自主防災組織等、地域の互助団体が運営すべきと思うから 

５．家族に要介護者がいるから 

６．自分には関係がないから 

７．その他（                             ） 

(無回答) 

54.5％( 78) 

31.5％( 45) 

12.6％( 18) 

2.8％(  4) 

18.9％( 27) 

0.0％(  0) 

22.4％( 32) 

0.0％(  0) 

 

問３１．自宅近くの避難所で、避難所運営訓練が実施されたら参加しますか。次の中から当てはまるものを１つ

だけ選んでください。                                                         〔n=846〕 

１．必ず参加する 

２．参加したいと思う 

３．参加しない 

 (無回答) 

7.0％( 59) 

70.7％(598) 

20.9％(177) 

1.4％( 12) 
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府中市では、平成２３年に市民向けの「防災ハンドブック」を６年ぶりに改訂し、市内全戸に配布しました。

東日本大震災を受けてまとめたもので、地震・火災・水害等の対策について簡単に、わかりやすく記述して

います。 

【防災ハンドブック】についておうかがいします。 

 

問３２．昨年、市で各家庭に配布した「防災ハンドブック」を知っていますか。次の中から当てはまるものを１つ

だけ選んでください。                                                         〔n=846〕 

１．知っているし、内容も確認した 27.0 %(228) 

 

２．知っているが、よく読んでいない 35.1%(297) 

３．知らなかった                  37.4%(316) 

（無回答）                  0.6%(  5) 

 

 《 問３２で「１」をお答えの方へ 》  

問３２－１．「防災ハンドブック」を読んで、家庭や自分の防災対策に取り組みましたか。次の中から当てはまる

ものを１つだけ選んでください。                                                       〔n=228〕 

１．対策に取り組んだ           70.2%(160) 

 

２．特に何もしていない           26.8%( 61) 

（無回答）                   3.1%(  7) 

 

 問３２－３へ 

 

 《 問３２－１で「１」とお答えの方へ 》  

問３２－２．どのような対策に取り組みましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいく

つでも）                                                                     〔n=160〕 

１．避難方法、最寄りの避難場所や避難所を確認した 

２．非常持出品・防災用品を用意した 

３．家具類の転倒防止や落下防止対策をした 

４．災害への知識や対応に関する情報を集めた 

５．家族との連絡方法や役割を確認した 

６．家屋・塀などの耐震化診断や補強をした 

７．ガラス飛散防止フィルムを貼った 

８．消火器の使用方法を確認した 

９．最寄りの消防署で救命講習を受講した 

10．その他（                                                        ） 

 (無回答) 

62.5％(100) 

82.5％(132) 

49.4％( 79) 

23.1％( 37) 

58.8％( 94) 

5.6％(  9) 

6.3％( 10) 

19.4％( 31) 

4.4％(  7) 

3.1％(  5) 

1.9％(  3) 
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 《 問３２－１で「２」をお答えの方へ 》  

問３２－３．「特に何もしていない」理由は何ですか。当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）                                                      

〔n= 61〕 

１．これから取り組もうと思っている 

２．どのような防災対策をすれば良いのかわからないから 

３．避難所に避難すれば良いと思っているから 

４．防災用品等を購入する金銭的な余裕がないから 

５．防災対策に取り組む時間的な余裕がないから 

６．面倒だから 

７．必要を感じていないから 

８．既に十分な対策をしているから 

９．その他（                                                        ） 

 (無回答) 

45.9％( 28) 

11.5％(  7) 

9.8％(  6) 

18.0％( 11) 

19.7％( 12) 

4.9％(  3) 

6.6％(  4) 

9.8％(  6) 

16.4％( 10) 

3.3％(  2) 

 

 

 《 問３２で「１」をお答えの方へ 》  

問３２－４．「防災ハンドブック」の内容で、更に理解を深めたいものはありますか。次の中から当てはまるもの

をすべて選んでください。（○はいくつでも）                                  〔n=228〕 

１．立川断層帯について 

２．地震時の行動について 

３．建物の耐震化や家具の転倒防止について 

４．避難場所や避難所について 

５．非常持出品について 

６．災害時要援護者支援事業について 

７．局地的大雨の危険性について 

８．自主防災組織の役割について 

９．その他（                                                        ） 

 (無回答) 

61.0％(139) 

44.3％(101) 

19.3％( 44) 

39.0％( 89) 

31.1％( 71) 

24.1％( 55) 

15.8％( 36) 

12.7％( 29) 

1.8％(  4) 

10.5％( 24) 
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大きな地震災害で最も怖いものの１つは火災です。各家庭での出火防止対策を積極的に行うとともに、

火災発生時の初期消火方法として、消火器の使い方を習得しておくことも重要です。 

【消火器】についておうかがいします。 

問３３．火災に備え、自宅に消火器を備えていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。  

                                 〔n=846〕 

１．備えている 

２．備えていない 

 (無回答) 

50.1％(424) 

49.1％(415) 

0.8％(  7) 

 

問３４．あなたは、消火器の使い方を知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。 

〔n=846〕 

１．使い方を知っている          40.3%(341) 

２．使い方をだいたい知っている  44.4%(376) 

３．使い方を知らない       14.1%(119) 

（無回答）              1.2%( 10) 

 

 《 問３４で「１」または「２」をお答えの方へ 》  

問３４－１．使い方を知っている方は何で知りましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。

（○はいくつでも）                                                           〔n=717〕 

１．地域の防災訓練 

２．学校・会社等の防災訓練 

３．「防災ハンドブック」等のパンフレットや説明書を読んで 

４．その他（                                                        ） 

 (無回答) 

27.3％(196) 

54.3％(389) 

18.4％(132) 

11.4％( 82) 

0.0％(  0) 
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府中市では、震災等による火災や日常火災の初期消火対策として、市内の各所に約２，３００本の街頭

消火器を設置しています。 

【街頭消火器】についておうかがいします。 

 

問３５．あなたは、街頭に消火器が設置されていることを知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだ

け選んでください。                                                                 〔n=846〕 

１．自宅近くの設置場所を知っている 

２．設置されていることは知っているが、自宅近くでは見たことがない 

３．設置されていることも知らないし、見たこともない 

 (無回答) 

29.4％(249) 

34.2％(289) 

34.8％(294) 

1.7％( 14) 

 

問３６．あなたは、身近で火災に遭遇した場合、街頭消火器を使用して初期消火活動ができますか。次の中か

ら当てはまるものを１つだけ選んでください。                           〔n=846〕 

１．初期消火活動ができる         57.4%(486) 

 

２．初期消火活動はできない    40.1%(339) 

（無回答）              2.5%( 21) 

 

 《 問３６で「２」をお答えの方へ 》  

問３６－１．あなたが、街頭消火器を使用した初期消火活動ができない理由は何ですか。次の中から当てはま

るものを１つだけ選んでください。                                                     〔n=339〕 

１．使い方を知らないから 

２．体力的に自信がないから 

３．誰かがしてくれると思っているから 

４．危険で怖いから 

５．避難が優先すると思うから 

６．その他（                                                        ） 

 (無回答) 

41.3％(140) 

17.1％( 58) 

4.1％( 14) 

8.0％( 27) 

14.7％( 50) 

9.7％( 33) 

5.0％( 17) 
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以上で設問は終りですが、調査結果を統計的に分析するために必要なことがらをお答えください。各設問に

ついて１つだけ選んでください。 

 
 
Ｆ１ 【性別は】                                                                        〔n=846〕 

１．男性 

２．女性 

(無回答) 

45.0％(381) 

54.0％(457) 

0.9％(  8) 

 

Ｆ２ 【年齢は、次のどれにあたりますか】                                                  〔n=846〕 

１．20～29 歳 

２．30～39 歳 

３．40～49 歳 

４．50～59 歳 

５．60～69 歳 

６．70 歳以上 

(無回答) 

12.3％(104) 

20.7％(175) 

22.8％(193) 

14.1％(119) 

14.7％(124) 

14.7％(124) 

0.8％(  7) 

 

Ｆ３ 【未婚・既婚の別は】                                                               〔n=846〕 

１．未婚 

２．既婚（離別・死別含む） 

(無回答) 

24.7％(209) 

72.5％(613) 

2.8％( 24) 

 

 

Ｆ４ 【あなたのご職業は、次のどれにあてはまりますか】                                     〔n=846〕 

お勤めの方 

 

 

 

自営の方(家族従業の場合も含む) 

 

 

パート・アルバイト（学生を除く）をされている方 

職業をお持ちでない方 

１．事務職                   9.1%( 77) 

２．専門・技術職         18.1%(153) 

３．労務・サービス職         9.9%( 84) 

４．役員・管理職             3.7%( 31) 

５．商・工・サービス業       4.4%( 37) 

６．自由業                   4.3%( 36) 

７．農林漁業                 0.1%( 1) 

８．内職・パート・フリーター 12.4%(105) 

９．主婦（家事専業）     17.7%(150) 

10．学生                      3.8%( 32) 

11．無職                    13.6%(115) 

(無回答)                       3.0%( 25) 
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Ｆ５ 【現在のあなたご自身は、次のどれにあたりますか】                                     〔n=846〕 

１．学生（親と同居） 

２．学生（親と別居） 

３．独身（親と同居 20・30 歳代） 

４．独身（親と別居 20・30 歳代） 

５．子どものいない夫婦（20・30 歳代） 

６．子どもあり（一番上が小学校入学前） 

７．子どもあり（一番上が小・中学校） 

８．子どもあり（一番上が高校・大学生) 

９．子どもあり（一番上が独立：学校卒業、就職、結婚など) 

10. 子どもあり（子どもが全員独立：学校卒業、就職、結婚など） 

11. 子ども夫婦と同居（男性 65 歳以上・女性 60歳以上） 

12. 子ども夫婦と別居（男性 65 歳以上・女性 60歳以上） 

13. 高齢者のみ（男性 65歳以上・女性 60 歳以上） 

14. 子どものいない夫婦（男性 40～64 歳・女性 40～64 歳） 

15. 独身（男性 40～64 歳・女性 40～64 歳） 

16. その他 

(無回答) 

3.2％( 27) 

0.2％(  2) 

9.8％( 83) 

3.5％( 30) 

3.5％( 30) 

8.9％( 75) 

12.5％(106) 

7.1％( 60) 

6.9％( 58) 

5.3％( 45) 

2.1％( 18) 

1.7％( 14) 

    12.2％(103) 

5.4％( 46) 

7.7％( 65) 

5.2％( 44) 

4.7％( 40) 

※注意事項： 

５．～15．は親との同居、別居のどちらも該当します。 

「10．子ども全員独立」は、男性 64 歳まで、女性 59 歳までが該当します。 

「10．子ども全員独立」で、男性 65 歳以上、女性 60 歳以上の場合は状況に合わせて 

11．～13．に回答してください。 

どこにも入らない人は「16．その他」に具体的に記入してください。 

 

 

Ｆ６ 【お宅のお住まいは、次の中のどれですか】                                          〔n=846〕 
１．土地・家とも所有（一戸建） 

２．土地・家とも所有（集合住宅） 

３．借地・持ち家（一戸建） 

４．借地・持ち家（集合住宅） 

５．借家（一戸建） 

６．借家（集合住宅） 

７．公社・公営住宅 

８．寮・社宅 

９．その他 

(無回答) 

42.9％(363) 

22.5％(190) 

0.9％(  8) 

3.3％( 28) 

1.4％( 12) 

18.0％(152) 

4.4％( 37) 

2.2％( 19) 

1.5％( 13) 

2.8％( 24) 
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Ｆ７ 【調査員観察項目：住居形態】                                                      〔n=846〕 

１．一戸建(鉄筋コンクリート造) 

２．一戸建(木造など) 

３．集合住宅(鉄筋コンクリート造) 

４．集合住宅(木造など) 

 (無回答) 

7.1％( 60) 

39.8％(337) 

46.8％(396) 

6.3％( 53) 

0.0％(  0) 
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Ⅲ．調査結果の分析 
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Ⅲ．調査結果の分析 

 

１ 居住年数と前住地について 

（１） 居住年数 

 
 

 

 

 

 

 居住年数では、「25 年を超える」(41.4%)、「10 年以下」(12.2%)、「15 年以下」(11.1%)の順で

高くなっている。 

 また、居住年数が 5年以下の『短期居住者』(13.8%)、5 年を越えて 20年以下の『中期居住者』

(34.1%)、20 年を超える『長期居住者』(50.9%)とみる 3 分類では、『長期居住者』の割合が半数

を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-1 居住年数 表 1-1 居住年数 

問１．府中市に住んで何年くらいになりますか。次の中から１つだけ選んでください。 

  （ｎ＝８４６） 

１．３年以下       ３．10 年以下      ６．25年以下 

２．５年以下       ４．15 年以下      ７．25年を超える 

             ５．20 年以下 

 

[n=846]

居住年数分類 居住年数 回答者数(人) 割合(%)

3年以下 80 9.5

5年以下 36 4.3

10年以下 103 12.2

15年以下 94 11.1

20年以下 91 10.8

25年以下 80 9.5

25年を超える 350 41.4

（無回答） 12 1.4

 短期居住者

 中期居住者

 長期居住者

3年以下

9.5%

5年以下

4.3%

10年以下

12.2%

15年以下

11.1%

20年以下

10.8%25年以下

9.5%

25年を超

える

41.4%

無回答

1.4%

ｎ=846
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 居住年数を地区別で比較すると、居住年数が 20 年を超える『長期居住者』の割合は、「新町」

(61.9%)、「住吉」(58.4%)、「是政」(56.4%)の順で高くなっている。一方、居住年数が 5年以下の

『短期居住者』の割合は、「押立」(25.0%)が最も高く、「白糸台」(22.3%)、「是政」(16.7%)の順

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-2 居住年数（地区別） 

表 1-2 居住年数（地区別） 

(%)

地区名 短期居住者 中期居住者 長期居住者

紅葉丘(n=78) 12.8 34.5 51.3

白糸台(n=99) 22.3 36.4 41.4

押立(n=24) 25.0 37.6 33.3

是政(n=78) 16.7 25.6 56.4

住吉(n=84) 15.5 26.1 58.4

片町(n=101) 10.9 30.8 55.4

中央(n=116) 10.4 39.6 46.5

新町(n=97) 7.3 30.9 61.9

武蔵台(n=62) 12.9 33.9 51.6

西府(n=63) 15.8 38.0 44.4

四谷(n=44) 9.0 50.1 40.9

9.5

9.0

16.2

20.8

10.3

11.9

7.9

7.8

5.2

8.1

7.9

2.6

4.8

7.9

21.0

11.4

4.8

6.3

18.2

9.5

12.8

3.0

12.5

7.7

6.0

5.9

11.2

19.6

14.5

7.9

2.3

41.4

38.5

38.4

20.8

48.7

52.4

49.5

35.3

42.3

37.1

36.5

38.6

1.4

1.3

4.2

1.3

3.0

3.4

1.6

1.6

4.5 4.5

2.1

3.0

4.3

3.8

6.1

6.4

3.6

4.2

12.2

12.8

15.2

4.2

5.1

7.1

10.9

12.9

7.2

25.4

14.9

10.7

7.7

16.7

8.1

3.8

11.1

17.2

14.4

20.5

6.3

8.1

9.3

9.5

10.8

17.9

16.7

13.1

12.8

8.3

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=846)

紅葉丘(n=78)

白糸台(n=99)

押立(n=24)

是政(n=78)

住吉(n=84)

片町(n=101)

中央(n=116)

新町(n=97)

武蔵台(n=62)

西府(n=63)

四谷(n=44)

3年以下 5年以下 10年以下 15年以下
20年以下 25年以下 25年を超える 無回答

地
 
区
 
別
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（２） 前住地 

《 問１で「１」または「２」をお答えの方へ 》 

 

 

 

 

 

 

 

 居住年数が 5年以下の短期居住者の前住地としては、「都内 23 区」(50.0%)が 5割を占め最も多

く、「23 区以外の都内」(19.8%)、「神奈川・千葉・埼玉」(14.7%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-3 前住地 表 1-3 前住地 

問１－１．府中市に住む前はどちらに住んでいましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

（ｎ＝１１６） 

１．都内 23 区 

２．23 区以外の都内 

３．神奈川・千葉・埼玉 

４．その他（                                  ） 

[n=116]

前住地 回答者数(人) 割合(%)

23区以外の都内 23 19.8

都内23区 58 50.0

神奈川・千葉・埼玉 17 14.7

その他 14 12.1

（無回答） 4 3.4

23区以外

の都内

19.8%

都内23区

50.0%

神奈川・千

葉・埼玉

14.7%

その他

12.1%

無回答

3.4%

ｎ=116
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（３） 府中市に住んでいる理由 

 
問２．府中市にお住まいになっている最も大きな理由は何でしょうか。次の中から１つだけ選

んでください。（ｎ＝８４６） 

１．親の代から住んでいたから 

２．知人や親戚の人が近くにいたから 

３．適当な住宅や土地が見つかったから 

４．周囲の環境がよかったから 

５．通勤・通学に便利だから 

６．仕事・学校の関係で 

７．その他(                                   ) 

 府中市に住む最も大きな理由としては、「親の代から住んでいたから」(29.8%)が３割近くを占

める。続いて、「適当な住宅や土地が見つかったから」(22.8%)、「周囲の環境がよかったから」

(10.9%)、「仕事・学校の関係で」(8.9%)の順となっている。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

表 1-4 府中市に住む理由 図 1-4 府中市に住む理由 

[n=846]

府中市に住む理由 回答者数(人) 割合(%)

親の代から住んでいたから 252 29.8

適当な住宅や土地が見つかったから 193 22.8

周囲の環境がよかったから 92 10.9

仕事・学校の関係で 75 8.9

通勤・通学に便利だから 71 8.4

知人や親戚の人が近くにいたから 46 5.4

その他 64 7.6

（無回答） 53 6.3

親の代から

住んでいた

から

29.8%

適当な住宅

や土地が見

つかったか

ら

22.8%

周囲の環境が

よかったから

10.9%

仕事・学校

の関係で

8.9%

通勤・通学

に便利だか

ら

8.4%

知人や親戚

の人が近く

にいたから

5.4%

その他

7.6%

無回答

6.3%

ｎ=846



 

 37 

 府中市に住む理由を地区別にみると、「押立」「四谷」「西府」を除いた全ての地区で「親の代から住んで

いたから」が最も高くなっている。「押立」「四谷」「西府」では、「適当な住宅や土地が見つかったから」が

最も高い割合となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 1-5 府中市に住む理由（地区別） 

29.8

34.6

31.3

8.3

33.3

36.9

32.7

26.7

28.9

29.0

23.8

5.2

12.4

4.8

4.5

24.2

34.1

9.7

12.7

15.9

8.9

9.0

4.0

4.2

9.5

12.9

12.9

9.3

7.9

6.8

7.6

10.3

10.1

5.1

8.3

7.9

6.9

8.2

8.1

4.8

2.3

6.3

6.4

8.3

6.0

9.9

6.0

4.8

22.7

5.4

2.6

3.0

5.1

9.5

5.0

1.6

22.8

25.6

21.2

41.7

30.8

13.1

18.8

18.1

21.6

25.4

10.9

10.3

12.1

12.5

12.8

6.0

5.9

17.2

7.2

8.4

1.3

14.1

16.7

7.7

10.7

6.9

6.9

4.1

4.8

15.9

11.4

1.3

14.5

8.3

4.0

3.8

8.2

8.1

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=846)

紅葉丘(n=78)

白糸台(n=99)

押立(n=24)

是政(n=78)

住吉(n=84)

片町(n=101)

中央(n=116)

新町(n=97)

武蔵台(n=62)

西府(n=63)

四谷(n=44)

親の代から住んでいたから 知人や親戚の人が近くにいたから

適当な住宅や土地が見つかったから 周囲の環境がよかったから

通勤・通学に便利だから 仕事・学校の関係で

その他 無回答

地
 
区
 
別



 

 38 

２ 住み心地について 

 
問３．府中市は住みよいところだとお感じになりますか。それとも住みにくいところだとお感

じになりますか。次の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝８４６） 
１．住みよい 

２．どちらかといえば住みよい 

３．どちらかといえば住みにくい 

４．住みにくい 

 

「住みよい」(57.6%),「どちらかといえば住みよい」(37.5%)を合わせた『住みよいと感じる割
合』は、９割半ば(95.1%)にのぼる。また、「住みにくい」(0.4%),「どちらかといえば住みにくい」
(3.3%)を合わせた『住みにくいと感じる割合』は 3.7％にとどまっている。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度別にみると、『住みよいと感じる』割合は、平成 5年から 20年間９割半ばを維持している。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2-1 住み心地 図 2-1 住み心地 

図 2-2 住み心地(年度別) 

95.6 96.0 96.2 95.9 95.6 96.1 97.7 96.6 96.4 96.5 96.5 96.7 94.4 95.1 94.6 94.2 93.5 94.1 95.7 95.1

4.5 3.3 5.3 3.4 2.4 3.3 3.5 3.5 4.1 3.3 3.4 3.1 3.6 4.3 4.2 4.1 3.73.43.83.7

0

20

40

60

80

100

平成
５年

６年 ７年 ８年 ９年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 21年 22年 23年 24年

住みよいと感じる 住みにくいと感じる

(%)

[n=846]

住み心地 回答者数(人) 割合(%)

住みよい 487 57.6

どちらかといえば住みよい 317 37.5

どちらかといえば住みにくい 28 3.3

住みにくい 3 0.4

無回答 11 1.3

住みよい

57.6%

どちらかと

いえば住み

よい

37.5%

どちらかと

いえば住み

にくい

3.3%

住みにくい

0.4%
無回答

1.3%

ｎ=846
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住み心地を性別／年代別でみると、「住みよい」「どちらかといえば住みよい」を合わせた『住

みよいと感じている割合』は、「男性／60歳代」を除いた全ての性別年代別で９割を超えている。

最も高いのは「男性／20歳代」(100.0%)と「男性／70歳以上」(100.0%)、最も低いのは「男性／

60 歳代」(87.9%)となっている。 

 一方、「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」を合わせた『住みにくいと感じている割

合』は、「女性／30歳代」(7.8%)が最も高くなっているが、１割に満たない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 2-3 住み心地（性別／年代別） 

表 2-2 住み心地（性別／年代別） 

性
別

58.8

56.2

64.4

57.6

50.6

64.5

56.9

64.0

51.7

57.8

59.8

56.1

47.0

60.8

37.5

35.7

39.2

35.6

35.3

44.4

29.0

31.0

36.0

43.1

33.3

38.4

38.6

50.0

35.1

4.7

5.2

3.4

6.7

0.9

1.8

1.5

0.7

57.6

6.5

4.9

2.8

3.3

3.9

2.7

0.4

1.4

1.5

1.1

3.5

0.9

1.7

6.9

2.4

1.1

1.3

1.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性
/
年

代
別

女

性
/
年

代
別

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

(%)

住みよい
どちらかといえ
ば住みよい

どちらかといえ
ば住みにくい

住みにくい （無回答）

全体（n=846） 57.6 37.5 3.3 0.4 1.3
男性（n=381） 58.8 35.7 3.9 0.0 1.6
女性（n=457） 56.2 39.2 2.8 0.7 1.1
男性／20歳代（n=45） 64.4 35.6 0.0 0.0 0.0
男性／30歳代（n=85） 57.6 35.3 4.7 0.0 2.4
男性／40歳代（n=81） 50.6 44.4 4.9 0.0 0.0
男性／50歳代（n=62） 64.5 29.0 6.5 0.0 0.0
男性／60歳代（n=58） 56.9 31.0 5.2 0.0 6.9
男性／70歳以上（n=50） 64.0 36.0 0.0 0.0 0.0
女性／20歳代（n=58） 51.7 43.1 3.4 0.0 1.7
女性／30歳代（n=90） 57.8 33.3 6.7 1.1 1.1
女性／40歳代（n=112） 59.8 38.4 0.9 0.0 0.9
女性／50歳代（n=57） 56.1 38.6 1.8 0.0 3.5
女性／60歳代（n=66） 47.0 50.0 1.5 1.5 0.0
女性／70歳以上（n=74） 60.8 35.1 2.7 1.4 0.0
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 住み心地を地区別でみると、「住みよい」「どちらかといえば住みよい」を合わせた『住みよいと

感じている割合』は、全ての地区で９割を超えており、「新町」(97.9%)、「西府」(96.9%)、「武蔵

台」(96.8%)の順で高い割合を占めている。 

 「住みよい」と回答した割合をみると、「西府」(68.3%)、「住吉」(64.3%)、「紅葉丘」(62.8%)

の順に高くなっている。低いのは「押立」(45.8%)、「武蔵台」(46.8%)の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 2-4 住み心地（地区別） 

表 2-3 住み心地（地区別） 

57.6

62.8

51.5

45.8

50.0

64.3

55.4

59.5

60.8

46.8

68.3

37.1

37.1

50.0

28.6

34.1

3.2

4.561.4

34.7

37.5

33.3

44.4

41.0

29.8

50.0

3.3

2.6

3.0

7.7

4.8

5.0

1.7

1.0

1.6

2.0

1.2

0.4

1.6

1.0

1.7

1.3

1.3

4.2

1.0

1.3

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=846)

紅葉丘(n=78)

白糸台(n=99)

押立(n=24)

是政(n=78)

住吉(n=84)

片町(n=101)

中央(n=116)

新町(n=97)

武蔵台(n=62)

西府(n=63)

四谷(n=44)

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

地

 

区

 

別

(%)

地区名 住みよい
どちらかといえば
住みよい

どちらかといえば
住みにくい

住みにくい (無回答)

全体 (n=846) 57.6 37.5 3.3 0.4 1.3
紅葉丘 (n=78) 62.8 33.3 2.6 0.0 1.3
白糸台 (n=99) 51.5 44.4 3.0 0.0 1.0
押立 (n=24) 45.8 50.0 0.0 0.0 4.2
是政 (n=78) 50.0 41.0 7.7 0.0 1.3
住吉 (n=84) 64.3 29.8 4.8 1.2 0.0
片町 (n=101) 55.4 34.7 5.0 2.0 3.0
中央 (n=116) 59.5 37.1 1.7 0.0 1.7
新町 (n=97) 60.8 37.1 1.0 0.0 1.0
武蔵台 (n=62) 46.8 50.0 3.2 0.0 0.0
西府 (n=63) 68.3 28.6 1.6 0.0 1.6
四谷 (n=44) 61.4 34.1 4.5 0.0 0.0
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住み心地を居住年数別でみると、「住みよい」「どちらかといえば住みよい」を合わせた『住み

よいと感じている割合』は、「25年を超える」(97.7%)、「25 年以下」(97.5%)、「10 年以下」(97.1%)

の順に高い割合を占めている。 

 「住みよい」と回答した割合をみると、「25 年を超える」(65.7%)、「10 年以下」(56.3%)、「20

年以下」(53.8%)の順で高くなっている。低いのは「5 年以下」(44.4%)、「15 年以下」(52.1%)の

順である。 

 「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」を合わせた『住みにくいと感じる割合』では、

「3年以下」(10.0%)が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 2-5 住み心地（居住年数別） 

表 2-4 住み心地（居住年数別） 

57.6

52.5

44.4

56.3

52.1

53.8

52.5

65.7

37.5

37.5

50.0

40.8

43.6

40.7

45.0

32.0 1.4

2.5

3.3

10.0

5.6

3.2

5.5

1.9

0.6

0.4

1.1

0.3

1.0

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=846)

3年以下(n=80)

5年以下(n=36)

10年以下(n=103)

15年以下(n=94)

20年以下(n=91)

25年以下(n=80)

25年を超える(n=350)

住みよい どちらかといえば住みよい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

居
住

年
数
別

(%)

地区名 住みよい
どちらかといえば
住みよい

どちらかといえば
住みにくい

住みにくい (無回答)

全体 (n=846) 57.6 37.5 3.3 0.4 1.3
3年以下 (n=80) 52.5 37.5 10.0 0.0 0.0
5年以下 (n=36) 44.4 50.0 5.6 0.0 0.0
10年以下 (n=103) 56.3 40.8 1.9 0.0 1.0
15年以下 (n=94) 52.1 43.6 3.2 1.1 0.0
20年以下 (n=91) 53.8 40.7 5.5 0.0 0.0
25年以下 (n=80) 52.5 45.0 2.5 0.0 0.0
25年を超える  (n=350) 65.7 32.0 1.4 0.6 0.3
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３ 住まいの環境について 

 
問４．身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感

想をお聞かせください。次にあげる項目ごとに評価をそれぞれ１つだけ選んでください。 （ｎ＝８４６） 

評価：（非常によい ・ まあよい ・ どちらともいえない ・ あまりよくない ・ 非常に悪い） 

 

 住まいの環境について「非常によい」と感じている項目は、「緑の豊かさ」(39.5%)、「風通し、

日当たり」(30.1%)、「日常の買い物の便」(27.1%)の順で高くなっている。「非常に悪い」は、「騒

音や振動の防止」(5.1%)、「蚊やハエの発生の防止」(4.3%)の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 3-1 住まいの環境 
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 「非常によい」「まあよい」を合わせた『よいと感じている住まいの環境』は、「緑の豊かさ」

(87.4%)、「排水の便」(83.9%)、「交通の便」(79.9%)、「風通し、日当たり」(76.6%)の順で高くな

っている。一方、「火災や災害時の安全性」(48.8%)、「騒音や振動の防止」(48.7%)、「蚊やハエの

発生の防止」(43.7%)は、５割に満たない。 

 「あまりよくない」「非常に悪い」を合わせた『よくないと感じている住まいの環境』は、「蚊

やハエの発生の防止」(21.2%)、「騒音や振動の防止」(20.8%)、「交通安全対策」(15.0%)、「日常

の買い物の便」(14.9%)の順で高くなっている。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 3-1 住まいの環境(よいと感じる順) 表 3-2 住まいの環境(よくないと感じる順) 

順位 住まいの環境
非常によい またはま
あよい　　　　(％)

順位 住まいの環境
あまりよくない 又は
非常に悪い　　(％)

1位 ⑪ 緑の豊かさ 87.4 1位 ⑨ 蚊やハエの発生の防止 21.2

2位 ⑤ 排水の便 83.9 2位 ⑦ 騒音や振動の防止 20.8

3位 ② 交通の便 79.9 3位 ⑧ 交通安全対策 15.0

4位 ④ 風通し、日当たり 76.6 4位 ① 日常の買い物の便 14.9

5位 ① 日常の買い物の便 75.8 5位 ⑭ 医療施設 10.6

6位 ⑬ 公共施設 72.0 6位 ⑩ 公園・遊び場 8.8

7位 ⑥ 空気 69.4 7位 ④ 風通し、日当たり 8.1

8位 ⑩ 公園・遊び場 69.2 8位 ⑥ 空気 8.0

9位 ⑭ 医療施設 64.4 9位 ② 交通の便 7.2

10位 ⑫ 防犯や風紀 59.3 10位 ⑫ 防犯や風紀 7.2

11位 ⑧ 交通安全対策 50.7 11位 ③ 火災や災害時の安全性 6.4

12位 ③ 火災や災害時の安全性 48.8 12位 ⑬ 公共施設 5.2

13位 ⑦ 騒音や振動の防止 48.7 13位 ⑪ 緑の豊かさ 3.3

14位 ⑨ 蚊やハエの発生の防止 43.7 14位 ⑤ 排水の便 2.3
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 加重平均値(※)による評価点を算出しその平均でみると、最も高いのは「緑の豊かさ」であり、
次いで「排水の便」「風通し、日当たり」「交通の便」「公共施設」の順で高くなっている。逆に低

いのは順に「蚊やハエの発生の防止」、「騒音や振動の防止」、「交通安全対策」となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(※)加重平均値による数量化 
下式にあるように、評価にそれぞれ点数を与え、評価点を算出する方法。 

 「 非 常によい」の回答数× ２点 
＋「 ま あ よ い 」の回答数× １点 
＋「あまりよくない」の回答数×▲１点 
＋「 非 常 に 悪 い 」の回答数×▲２点 

算出方法 
 

 

 
 

評価点＝ 
回答者数 

この算出方法では、評価点は＋2.00 点～▲2.00 点の間に分布し、中間点の 0.00 点を境に、
＋2.00点に近いほど評価は高く、逆に▲2.00点に近いほど評価は低いことになる。 
 

 

図 3-2 住まいの環境／加重平均評価 
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 各項目の地区別の加重平均評価点は次のようになっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 3-3 住まいの環境(地区別加重平均評価) 

図 3-3① 住まいの環境(地区別加重平均評価) 

項　目 市平均

 ① 日常の買い物の便 0.85 中央 (1.34) 押立 (0.09)

 ② 交通の便 0.99 中央 (1.39) 四谷 (0.48)

 ③ 火災や災害時の安全性 0.51 西府 (0.61) 四谷 (0.20)

 ④ 風通し、日当たり 1.00 紅葉丘 (1.28) 四谷 (0.81)

 ⑤ 排水の便 1.09 住吉 (1.23) 押立 (0.78)

 ⑥ 空気 0.78 紅葉丘 (1.14) 是政 (0.55)

 ⑦ 騒音や振動の防止 0.32 四谷 (0.70) 中央 (0.18)

 ⑧ 交通安全対策 0.41 押立／中央 (0.52) 片町 (0.25)

 ⑨ 蚊やハエの発生の防止 0.25 中央 (0.42) 住吉 (0.13)

 ⑩ 公園・遊び場 0.80 紅葉丘 (1.17) 住吉 (0.52)

 ⑪ 緑の豊かさ 1.24 紅葉丘 (1.50) 白糸台／四谷 (1.02)

 ⑫ 防犯や風紀 0.60 武蔵台 (0.75) 片町 (0.44)

 ⑬ 公共施設 0.87 中央 (1.04) 押立 (0.57)

 ⑭ 医療施設 0.67 武蔵台 (0.97) 押立 (0.48)

最高地区（評価点） 最低地区（評価点）

① 日常の買い物の便
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図 3-3② 住まいの環境(地区別加重平均評価) 
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図 3-3③ 住まいの環境(地区別加重平均評価) 
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４ 生活の満足度について 

 
問５．現在の生活にどの程度満足していらっしゃいますか。次の中から１つだけ選んでくださ

い。（ｎ＝８４６） 

１．満足している 

２．どちらかといえば満足している 

３．どちらかといえば不満である 

４．不満である 

 

「満足している」(30.1%),「どちらかといえば満足している」(57.9%)を合わせた『生活に満足

していると感じる割合』は、９割近く(88.0%)にのぼる。また、「不満である」(1.4%),「どちらか

といえば不満である」(9.5%)を合わせた『生活に不満を感じる割合』は、約１割(10.9%)である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 4-1 生活の満足度 表 4-1 生活の満足度 

表 4-2 生活の満足度（性別／年代別） 

[n=846]

生活の満足度 回答者数(人) 割合(%)

満足している 255 30.1

どちらかといえば満足している 490 57.9

どちらかといえば不満である 80 9.5

不満である 12 1.4

（無回答） 9 1.1

満足している

30.1%

どちらかとい

えば満足して

いる

57.9%

どちらかとい

えば不満であ

る

9.5%

不満である

1.4%

無回答

1.1%

ｎ=846

(%)

満足している
どちらかといえば
満足している

どちらかといえば
不満である

不満である (無回答)

全体（n=846） 30.1 57.9 9.5 1.4 1.1

男性（n=381） 30.2 55.9 10.5 1.8 1.6

女性（n=457） 30.2 60.0 8.3 1.1 0.4

男性／20歳代（n=45） 40.0 44.4 13.3 2.2 0.0

男性／30歳代（n=85） 36.5 49.4 10.6 3.5 0.0

男性／40歳代（n=81） 21.0 69.1 9.9 0.0 0.0

男性／50歳代（n=62） 38.7 48.4 4.8 4.8 3.2

男性／60歳代（n=58） 19.0 60.3 15.5 0.0 5.2

男性／70歳以上（n=50） 28.0 60.0 10.0 0.0 2.0

女性／20歳代（n=58） 27.6 62.1 10.3 0.0 0.0

女性／30歳代（n=90） 28.9 62.2 6.7 2.2 0.0

女性／40歳代（n=112） 33.9 58.0 8.0 0.0 0.0

女性／50歳代（n=57） 31.6 57.9 8.8 1.8 0.0

女性／60歳代（n=66） 25.8 62.1 9.1 3.0 0.0

女性／70歳以上（n=74） 31.1 58.1 8.1 0.0 2.7
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生活の満足度を性別／年代別でみると、「満足している」「どちらかといえば満足している」を

あわせた『満足と感じている割合』は、「女性／40歳代」(91.9%)、「女性／30 歳代」(91.1%)、「男

性／40 歳代」(90.1%)の順で高くなっている。 

 一方、「どちらかといえば不満である」「不満である」をあわせた『不満と感じている割合』は、

「男性／20 歳代」(15.5%)、「男性／60 歳代」(15.5%)が同じ割合で最も高く、「男性／30 歳代」

(14.1%)、「女性／60 歳代」(12.1%)の順となっている。『不満と感じる割合』が低いのは、「女性

／40歳代」(8.0%)、「女性／70歳代」(8.1%)、「女性／30歳代」(8.9%)、「男性／50歳代」(9.6%)

の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 4-2 生活の満足度(性別／年代別) 
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生活の満足度を地区別でみると、「満足している」「どちらかといえば満足している」をあわせ

た『満足と感じている割合』は、「白糸台」(92.0%)、「住吉」「西府」(90.5%)の順に高くなってい

る。「四谷」(77.3%)が最も低く、１地区のみ８割を割っている。 

 一方、「どちらかといえば不満である」「不満である」をあわせた『不満と感じている割合』は、

「四谷」(22.8%)、「武蔵台」「片町」(12.9%)の順で高くなっている。『不満と感じている割合』が

低いのは、「白糸台」(6.1%)、「西府」(7.9%)、「新町」(9.3%)の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 4-3 生活の満足度(地区別) 

表 4-3 生活の満足度(地区別) 
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25.3

25.0

32.1

28.6

31.7

38.8

38.1

17.7

30.2

50.9

50.5

69.4

60.3

56.8

12.9

20.520.5

55.4

57.9

59.0

66.7

53.8

61.9

58.3

9.5

10.3

6.1

8.3

12.8

3.6

11.9

9.5

7.2

6.3

1.0

6.0

4.2

1.3

1.4

2.1

2.3

1.6

1.6

2.1

0.9

1.1

1.3

4.2

2.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=846)

紅葉丘(n=78)

白糸台(n=99)

押立(n=24)

是政(n=78)

住吉(n=84)

片町(n=101)

中央(n=116)

新町(n=97)

武蔵台(n=62)

西府(n=63)

四谷(n=44)

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である 不満である 無回答

地

 
区

 
別

(%)

地区名 満足している
どちらかといえば
満足している

どちらかといえば
不満である

不満である (無回答)

全体 (n=846) 30.1 57.9 9.5 1.4 1.1

紅葉丘 (n=78) 28.2 59.0 10.3 1.3 1.3

白糸台 (n=99) 25.3 66.7 6.1 0.0 2.0

押立 (n=24) 25.0 58.3 8.3 4.2 4.2

是政 (n=78) 32.1 53.8 12.8 0.0 1.3

住吉 (n=84) 28.6 61.9 3.6 6.0 0.0

片町 (n=101) 31.7 55.4 11.9 1.0 0.0

中央 (n=116) 38.8 50.9 9.5 0.0 0.9

新町 (n=97) 38.1 50.5 7.2 2.1 2.1

武蔵台 (n=62) 17.7 69.4 12.9 0.0 0.0

西府 (n=63) 30.2 60.3 6.3 1.6 1.6

四谷 (n=44) 20.5 56.8 20.5 2.3 0.0
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生活の満足度を居住年数別でみると、「満足している」「どちらかといえば満足している」をあ

わせた『満足と感じている割合』は、「短期居住者」(90.5%)、「中期居住者」(88.2%)、「長期居住

者」(87.5%)の順で高くなっている。 

 一方、「どちらかといえば不満である」「不満である」をあわせた『不満と感じている割合』は、

「中期居住者」(11.8%)、「長期居住者」(11.2%)、「短期居住者」(8.6%)の順で高くなっている。 

※ 「短期居住者」とは居住年数が 5 年以下、「中期居住者」とは居住年数が 5 年を超え 20 年以

下、「長期居住者」とは居住年数が 20 年を超える者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 表 4-4 生活の満足度(居住年数／居住年数類型別) 

図 4-4 生活の満足度(居住年数／居住年数類型別) 

30.1

27.5

27.8

31.1

22.3

29.7

30.0

32.3

27.6

27.8

31.9

57.9

60.0

69.4

57.3

68.1

56.0

58.8

54.9

62.9

60.4

55.6

8.6

9.4

10.0 1.2

11.7

8.8

7.4

12.5

9.5

11.2

9.7

2.4

5.5

2.1

1.4

1.4

1.1

2.8

1.7

1.4

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=846)

3年以下(n=80)

5年以下(n=36)

10年以下(n=103)

15年以下(n=94)

20年以下(n=91)

25年以下(n=80)

25年を超える(n=350)

短期居住者(n=116)

中期居住者(n=288)

長期居住者(n=430)

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である 不満である 無回答

居
　
住
　
年
　
数
　
別

居
住
年
数
類
型

中

期

居

住

者

長

期

居

住

者

短

期

居

住

者

(%)

居住年数類型 居住年数 満足している
どちらかといえば
満足している

どちらかといえば
不満である

不満である (無回答)

全体 (n=846) 30.1 57.9 9.5 1.4 1.1

短期居住者 (n=116) 3年以下 (n=80) 27.5 60.0 12.5 0.0 0.0

5年以下 (n=36) 27.8 69.4 0.0 0.0 2.8

27.6 62.9 8.6 0.0 0.9

中期居住者 (n=288) 10年以下 (n=103) 31.1 57.3 11.7 0.0 0.0

15年以下 (n=94) 22.3 68.1 7.4 2.1 0.0

20年以下 (n=91) 29.7 56.0 8.8 5.5 0.0

27.8 60.4 9.4 2.4 0.0

長期居住者 (n=430) 25年以下 (n=80) 30.0 58.8 11.2 0.0 0.0

25年を超える (n=350) 32.3 54.9 9.7 1.4 1.7

31.9 55.6 10.0 1.2 1.4
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５ 定住意向について 

 
問６．今後も府中市に住み続けたいと思っていますか。それともそうは思っていませんか。次

の中から１つだけ選んでください。（ｎ＝８４６） 

１．ずっと住むつもり 

２．当分は住むつもり 

３．できれば市外に移りたい 

４．市外に移りたい 

 

 「ずっと住むつもり」(49.2%)、「当分は住むつもり」(46.0%)の順に高い割合になっている。「で

きれば市外に移りたい」(3.8%)「市外に移りたい」(0.9%)をあわせた『住まいを移りたいと感じ

ている割合』は 4.7％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 5-1 定住意向 図 5-1 定住意向 

表 5-2 定住意向(性別／年代別) 

(%)

ずっと住むつもり 当分は住むつもり
できれば市外に移
りたい

市外に移りたい (無回答)

全体（n=846） 49.2 46.0 3.8 0.9 0.1

男性（n=381） 47.2 47.5 4.5 0.5 0.3

女性（n=457） 50.8 44.6 3.3 1.3 0.0

男性／20歳代（n=45） 31.1 51.1 17.8 0.0 0.0

男性／30歳代（n=85） 27.1 68.2 3.5 1.2 0.0

男性／40歳代（n=81） 48.1 51.9 0.0 0.0 0.0

男性／50歳代（n=62） 50.0 46.8 3.2 0.0 0.0

男性／60歳代（n=58） 55.2 36.2 5.2 1.7 1.7

男性／70歳以上（n=50） 82.0 16.0 2.0 0.0 0.0

女性／20歳代（n=58） 20.7 72.4 5.2 1.7 0.0

女性／30歳代（n=90） 38.9 57.8 0.0 3.3 0.0

女性／40歳代（n=112） 51.8 47.3 0.9 0.0 0.0

女性／50歳代（n=57） 64.9 29.8 3.5 1.8 0.0

女性／60歳代（n=66） 56.1 37.9 4.5 1.5 0.0

女性／70歳以上（n=74） 71.6 20.3 8.1 0.0 0.0

[n=846]

定住意向 回答者数(人) 割合(%)

ずっと住むつもり 416 49.2

当分は住むつもり 389 46.0

できれば市外に移りたい 32 3.8

市外に移りたい 8 0.9

（無回答） 1 0.1

ずっと住

むつもり

49.2%

当分は住

むつもり

46.0%

できれば

市外に移

りたい

3.8%

市外に移

りたい

0.9%

無回答

0.1%

ｎ=846
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定住意向を性別／年代別でみると、「ずっと住むつもり」「当分は住むつもり」をあわせた『住

むつもりと感じている割合』は、「男性／40歳代」(100.0%)、「女性／40歳代」(99.1%)、「男性／

70 歳以上」(98.0%)「男性／50 歳代」(96.8%)の順で、男女とも 40 歳代が高くなっている。最も

低いのは、「男性／20 歳代」(82.2%)である。 

 一方、「できれば市外に移りたい」「市外に移りたい」をあわせた『移りたいと感じている割合』

は、「男性／20歳代」(17.8%)、「女性／70歳以上」(8.1%)、「女性／20歳代」「男性／60 歳代」(6.9%)

の順で高くなっている。 

 性別でみると、女性の定住意向の割合(95.4%)が男性の定住意向の割合(94.7%)をわずかに上回

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 5-2 定住意向(性別／年代別) 

性
別

47.2

50.8

31.1

27.1

48.1

50.0

55.2

82.0

20.7

38.9

51.8

64.9

56.1

71.6

46.0

47.5

44.6

51.1

68.2

51.9

46.8

36.2

16.0

72.4

57.8

47.3

29.8

37.9

20.3

3.5

3.2

5.2

5.2

0.9

3.5

4.5

1.8

49.2

2.0

17.8

3.3

3.8

4.5

8.1

0.9

1.2

1.3

1.5

1.7

1.7

3.3

0.5

1.7

0.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

男性／20歳代（n=45）

男性／30歳代（n=85）

男性／40歳代（n=81）

男性／50歳代（n=62）

男性／60歳代（n=58）

男性／70歳以上（n=50）

女性／20歳代（n=58）

女性／30歳代（n=90）

女性／40歳代（n=112）

女性／50歳代（n=57）

女性／60歳代（n=66）

女性／70歳以上（n=74）

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

ずっと住むつもり 当分は住むつもり できれば市外に移りたい 市外に移りたい 無回答
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定住意向を地区別でみると、「ずっと住むつもり」「当分は住むつもり」をあわせた『住むつも

りと感じている割合』は、「西府」(100.0%)、「紅葉丘」(98.7%)、「新町」(96.9%)、「中央」(96.5%)

の順で高くなっている。低いのは「白糸台」(89.9%)、「四谷」(88.7%)で、８割台になっている。 

 一方、「できれば市外に移りたい」「市外に移りたい」をあわせた『移りたいと感じている割合』

は、「四谷」(11.4%)、「白糸台」(10.1%)、「住吉」「片町」(6.0%)の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 5-3 定住意向(地区別) 

表 5-3 定住意向(地区別) 

49.2

59.0

40.4

45.8

50.0

50.0

49.5

42.2

58.8

38.7

55.6

54.3

38.1

56.5

44.4

36.4

3.2

9.152.3

50.0

44.0

46.2

49.5

39.7

46.0

44.6

3.1

3.4

5.0

4.8

1.3

8.1

1.3

3.8

2.3

1.6

0.9

2.0

2.6

1.2

1.0

4.2

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=846)

紅葉丘(n=78)

白糸台(n=99)

押立(n=24)

是政(n=78)

住吉(n=84)

片町(n=101)

中央(n=116)

新町(n=97)

武蔵台(n=62)

西府(n=63)

四谷(n=44)

ずっと住むつもり 当分は住むつもり できれば市外に移りたい 市外に移りたい 無回答

地
 

区
 
別

(%)

地区名 ずっと住むつもり 当分は住むつもり
できれば市外に移
りたい

市外に移りたい (無回答)

全体 (n=846) 49.2 46.0 3.8 0.9 0.1
紅葉丘 (n=78) 59.0 39.7 1.3 0.0 0.0
白糸台 (n=99) 40.4 49.5 8.1 2.0 0.0
押立 (n=24) 45.8 50.0 0.0 0.0 4.2
是政 (n=78) 50.0 46.2 1.3 2.6 0.0
住吉 (n=84) 50.0 44.0 4.8 1.2 0.0
片町 (n=101) 49.5 44.6 5.0 1.0 0.0
中央 (n=116) 42.2 54.3 3.4 0.0 0.0
新町 (n=97) 58.8 38.1 3.1 0.0 0.0
武蔵台 (n=62) 38.7 56.5 3.2 1.6 0.0
西府 (n=63) 55.6 44.4 0.0 0.0 0.0
四谷 (n=44) 52.3 36.4 9.1 2.3 0.0
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定住意向を居住年数別でみると、「ずっと住むつもり」「当分は住むつもり」をあわせた『住むつ

もりと感じている割合』は、「5年以下」(100.0%)、「25 年を超える」(96.5%)、「15 年以下」(95.7%)

の順で高くなっている。 

 一方、「できれば市外に移りたい」「市外に移りたい」をあわせた『移りたいと感じている割合』

は、「10 年以下」(7.8%)、「3年以下」(7.5%)、「25年以下」(6.2%)の順で高くなっている。また、

「5年以下」(0.0%)、「25年を超える」(3.4%)、「15 年以下」(4.3%)の順に『移りたいと感じてい

る割合』は低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 5-4 定住意向(居住年数別) 

表 5-4 定住意向(居住年数別) 

49.2

18.8

33.3

40.8

38.3

46.2

35.0

67.1

46.0

73.8

66.7

51.5

57.4

48.4

58.8

29.4 3.1

6.2

3.8

2.5

3.2

4.4

6.8

0.3

0.9

5.0

1.0

1.1

1.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=846)

3年以下(n=80)

5年以下(n=36)

10年以下(n=103)

15年以下(n=94)

20年以下(n=91)

25年以下(n=80)

25年を超える(n=350)

ずっと住むつもり 当分は住むつもり できれば市外に移りたい 市外に移りたい 無回答

居

　

住

　

年

　

数

　

別

短

期

居

住

者

長

期

居

住

者

中

期

居

住

者

(%)

居住年数類型 居住年数別 ずっと住むつもり 当分は住むつもり
できれば市外に移
りたい

市外に移りたい (無回答)

全体 (n=846) 49.2 46.0 3.8 0.9 0.1
3年以下 (n=80) 18.8 73.8 2.5 5.0 0.0
5年以下 (n=36) 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

23.3 71.6 1.7 3.4 0.0
10年以下 (n=103) 40.8 51.5 6.8 1.0 0.0
15年以下 (n=94) 38.3 57.4 3.2 1.1 0.0
20年以下 (n=91) 46.2 48.4 4.4 1.1 0.0

41.7 52.4 4.9 1.0 0.0
25年以下 (n=80) 35.0 58.8 6.2 0.0 0.0
25年を超える (n=350) 67.1 29.4 3.1 0.3 0.0

61.2 34.9 3.7 0.2 0.0

長期居住者(n=430)

短期居住者(n=116)

中期居住者(n=288)
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６ 市政に対する関心度について 

 
問７．あなたは府中市の市政にどの程度関心をお持ちになっていますか。次の中から１つだけ

選んでください。（ｎ＝８４６） 

１．非常に関心がある             ３．あまり関心がない  

２．ある程度関心がある            ４．まったく関心がない 

 

 市政に対する関心度は、「ある程度関心がある」(57.1%)、「あまり関心がない」(31.3%)、「非常

に関心がある」(8.9%)の順で高くなっている。「非常に関心がある」「ある程度関心がある」をあ

わせた『市政に関心のある割合』は、６割半ば(66.0%)である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 6-1 市政に対する関心度 図 6-1 市政に対する関心度 

表 6-2 市政に対する関心度(性別／年代別） 

(%)

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない (無回答)

全体（n=846） 8.9 57.1 31.3 2.4 0.4

男性（n=381） 11.5 54.9 29.1 3.9 0.5

女性（n=457） 6.3 58.9 33.5 1.1 0.2

男性／20歳代（n=45） 0.0 40.0 55.6 4.4 0.0

男性／30歳代（n=85） 8.2 50.6 37.6 3.5 0.0

男性／40歳代（n=81） 7.4 59.3 27.2 6.2 0.0

男性／50歳代（n=62） 9.7 54.8 30.6 4.8 0.0

男性／60歳代（n=58） 20.7 58.6 13.8 3.4 3.4

男性／70歳以上（n=50） 26.0 64.0 10.0 0.0 0.0

女性／20歳代（n=58） 0.0 31.0 63.8 5.2 0.0

女性／30歳代（n=90） 3.3 54.4 42.2 0.0 0.0

女性／40歳代（n=112） 6.2 58.0 34.8 0.9 0.0

女性／50歳代（n=57） 8.8 63.2 26.3 1.8 0.0

女性／60歳代（n=66） 6.1 74.2 19.7 0.0 0.0

女性／70歳以上（n=74） 13.5 70.3 14.9 0.0 1.4

[n=846]
市政への関心 回答者数(人) 割合(%)

非常に関心がある 75 8.9

ある程度関心がある 483 57.1

あまり関心がない 265 31.3

まったく関心がない 20 2.4

無回答 3 0.4

非常に関心

がある

8.9%

ある程度

関心が

ある
57.1%

あまり関心

がない

31.3%

まったく

関心がない

2.4%

無回答

0.4%

ｎ=846
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市政に対する関心度を性別／年代別でみると、「非常に関心がある」「ある程度関心がある」を

あわせた『関心があると感じている割合』は、「男性／70 歳以上」(90.0%)、「女性／70 歳以上」

(83.8%)、「女性／60 歳代」(80.3%)、「男性／60 歳代」(79.3%)の順で高くなっている。関心度の

割合が低いのは、「女性／20 歳代」(31.0%)、「男性／20歳代」(40.0%)の順である。 

 一方、「あまり関心がない」「まったく関心がない」をあわせた『関心がないと感じている割合』

は、「女性／20歳代」(69.0%)、「男性／20 歳代」(60.0%)、「女性／30歳代」(42.2%)、「男性／30

歳代」(41.1%)の順で高くなっている。 

 概ね男女とも年齢が高くなるほど市政に対する関心度も高くなる傾向がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 6-2 市政に対する関心度(性別／年代別） 

性
別

11.5

6.3

0.0

8.2

7.4

9.7

20.7

26.0

0.0

3.3

6.2

8.8

6.1

13.5

57.1

54.9

58.9

40.0

50.6

59.3

54.8

58.6

64.0

31.0

54.4

58.0

63.2

74.2

70.3

37.6

27.2

30.6

13.8

10.0

63.8

42.2

34.8

26.3

19.7

2.4

4.4

3.5

4.8

8.9

55.6

33.5

31.3

29.1

14.9

1.8

1.1

0.9

5.2

3.4

6.2

3.9

1.4

3.4

0.4

0.5

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

男性／20歳代（n=45）

男性／30歳代（n=85）

男性／40歳代（n=81）

男性／50歳代（n=62）

男性／60歳代（n=58）

男性／70歳以上（n=50）

女性／20歳代（n=58）

女性／30歳代（n=90）

女性／40歳代（n=112）

女性／50歳代（n=57）

女性／60歳代（n=66）

女性／70歳以上（n=74）

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない

まったく関心がない 無回答
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《 問７で 「１」 または 「２」 をお答えの方へ 》  

 問７－１．市政に関心を持たれる理由は、どのような気持ちからですか。次の中から１つだけ

選んでください。（ｎ＝５５８） 

１．自分の暮らし向きに直接関係があるから 

２．府中市政が最近身近なものになってきたから 

３．政治というものに興味があるから 

４．自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから 

５．その他（                                ） 

 市政に関心を持つ理由として、「自分の暮らし向きに直接関係があるから」(66.8%)が６割半ば

を占め、次いで「自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから」(23.7%)、「政治とい

うものに興味があるから」(4.1%)、「府中市政が最近身近なものになってきたから」(3.4%)の順と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 6-3 市政に関心を持つ理由 図 6-3 市政に関心を持つ理由 

[n=558]

市政に関心を持つ理由
回答者数
(人)

割合(%)

自分の暮らし向きに直接関係があるから 373 66.8

府中市政が最近身近なものになってきたから 19 3.4

政治というものに興味があるから 23 4.1

自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ち
があるから

132 23.7

その他 4 0.7

(無回答) 7 1.3

自分の

暮らし向き

に直接
関係が

あるから

66.8%

府中市政

が最近身

近なものに
なってきた

から

3.4%

政治という

ものに興味

があるから
4.1%

自分の住

む府中市を

もっとよくし
たい気持ち

があるから

23.7%

その他

0.7%
無回答

1.3%

ｎ=558
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市政に関心を持つ理由を性別／年代別にみると、「自分の暮らし向きに直接関係があるから」は、

「男性／70 歳以上」を除いてすべての性別／年代で半数以上を占めており、「女性／40 歳代」

(83.3%)が最も高い。「自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから」は、「男性／70

歳以上」(48.9%)が最も高く、「府中市政が最近身近なものになってきたから」「政治というものに

興味があるから」は、ほとんどが 1割に満たない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 6-4 市政に関心を持つ理由(性別／年代別) 

図 6-4 市政に関心を持つ理由(性別／年代別) 

(%)
自分の暮らし向き
に直接関係がある
から

府中市政が最近身
近なものになって
きたから

政治というものに
興味があるから

自分の住む府中市を
もっとよくしたい
気持ちがあるから

その他 (無回答)

全体（n=558） 66.8 3.4 4.1 23.7 0.7 1.3

男性（n=253） 59.7 3.6 6.3 29.2 0.4 0.8

女性（n=298） 72.5 3.4 2.3 19.1 1.0 1.7

男性／20歳代（n=18） 61.1 5.6 5.6 27.8 0.0 0.0

男性／30歳代（n=50） 56.0 0.0 14.0 28.0 0.0 2.0

男性／40歳代（n=72） 74.1 5.6 1.9 14.8 1.9 1.9

男性／50歳代（n=40） 75.0 0.0 7.5 17.5 0.0 0.0

男性／60歳代（n=46） 52.2 4.3 4.3 39.1 0.0 0.0

男性／70歳以上（n=45） 40.0 6.7 4.4 48.9 0.0 0.0

女性／20歳代（n=18） 61.1 0.0 11.1 22.2 0.0 5.6

女性／30歳代（n=52） 76.9 0.0 0.0 21.2 1.9 0.0

女性／40歳代（n=72） 83.3 1.4 2.8 11.1 1.4 0.0

女性／50歳代（n=41） 75.6 4.9 0.0 14.6 0.0 4.9

女性／60歳代（n=53） 64.2 1.9 3.8 28.3 1.9 0.0

女性／70歳以上（n=62） 64.5 9.7 1.6 21.0 0.0 3.2

性
別
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2.3

4.1
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28.3

22.2

48.9

39.1
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1.4

1.9
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0.4

1.0
1.7

5.6

1.3

0.8

2.0

1.9

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=558）

男性（n=253）

女性（n=298）

20歳代（n=18）

30歳代（n=50）

40歳代（n=72）

50歳代（n=40）

60歳代（n=46）

70歳以上（n=45）

20歳代（n=18）

30歳代（n=52）

40歳代（n=72）

50歳代（n=41）

60歳代（n=53）

70歳以上（n=62）

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

自分の暮らし向きに直接関係があるから 府中市政が最近身近なものになってきたから

政治というものに興味があるから 自分の住む府中市をもっとよくしたい気持ちがあるから

その他 無回答
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《 問７で 「３」 または 「４」 をお答えの方へ 》 

 問７－２．市政に関心がない理由は、どのようなことでしょうか。次の中から１つだけ選んで

ください。（ｎ＝２８５） 

１．自分の暮らし向きにあまり関係がないから 

２．忙しくて市政のことなど考えるひまがないから 

３．市政は難しくてよくわからないから 

４．今の府中市政は、うまくいっていると思うから 

５．その他（                             ） 

 市政に関心がない理由として、「忙しくて市政のことなど考えるひまがないから」(35.8%)が最

も高く、次いで「市政は難しくてよくわからないから」(20.7%)、「自分の暮らし向きにあまり関

係がないから」(20.4%)、「今の府中市政は、うまくいっていると思うから」(16.1%)の順となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 6-5 市政に関心がない理由 図 6-5 市政に関心がない理由 

自分の暮

らし向きに

あまり関
係がない

から

20.4%

忙しくて市

政のこと

など考え
るひまが

ないから

35.8%

市政は難

しくてよく

わからな
いから

20.7%

今の府中

市政は、

うまくいっ
ていると

思うから

16.1%

その他

6.3%
無回答

0.7%

ｎ=285
c

[n=285]

市政に関心がない理由
回答者数
(人)

割合(%)

自分の暮らし向きにあまり関係がないから 58 20.4

忙しくて市政のことなど考えるひまがないから 102 35.8

市政は難しくてよくわからないから 59 20.7

今の府中市政は、うまくいっていると思うから 46 16.1

その他 18 6.3

(無回答) 2 0.7
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市政に関心がない理由を性別でみると、「男性」は「忙しくて市政のことなど考えるひまがない

から」(36.5%)、「自分の暮らし向きにあまり関係がないから」(22.2%)の順で高い割合を占めてお

り、「女性」は「忙しくて市政のことなど考えるひまがないから」(35.4%)、「市政は難しくてよく

わからないから」(25.9%)の順で高い割合を占めている。 

年代別は、それぞれの母数が少ないため、参考値とする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 6-6 市政に関心がない理由（性別／年代別） 

図 6-6 市政に関心がない理由（性別／年代別） 

(%)
自分の暮らし向き
にあまり関係がな
いから

忙しくて市政のこ
となど考えるひま
がないから

市政は難しくてよ
くわからないから

今の府中市政は、
うまくいっている
と思うから

その他 (無回答)

全体（n=285） 20.4 35.8 20.7 16.1 6.3 0.7

男性（n=126） 22.2 36.5 14.3 16.7 9.5 0.8

女性（n=158） 18.4 35.4 25.9 15.8 3.8 0.6

男性／20歳代（n=27） 25.9 22.2 22.2 22.2 7.4 0.0

男性／30歳代（n=35） 14.3 54.3 17.1 5.7 8.6 0.0

男性／40歳代（n=27） 33.3 44.4 3.7 7.4 7.4 3.7

男性／50歳代（n=22） 4.5 22.7 13.6 40.9 18.2 0.0

男性／60歳代（n=10） 40.0 40.0 10.0 0.0 10.0 0.0

男性／70歳以上（n=5） 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0

女性／20歳代（n=40） 12.5 47.5 22.5 15.0 2.5 0.0

女性／30歳代（n=38） 10.5 47.4 21.1 13.2 7.9 0.0

女性／40歳代（n=40） 27.5 32.5 20.0 17.5 2.5 0.0

女性／50歳代（n=16） 31.2 18.8 31.2 18.8 0.0 0.0

女性／60歳代（n=13） 15.4 15.4 53.8 15.4 0.0 0.0

女性／70歳以上（n=11） 18.2 9.1 36.4 18.2 9.1 9.1
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36.4
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13.2
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6.3

7.9

8.6

7.4
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2.5

2.5

9.1 9.1

3.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=285）

男性（n=126）

女性（n=158）

20歳代（n=27）

30歳代（n=35）

40歳代（n=27）

50歳代（n=22）

60歳代（n=10）

70歳以上（n=5）

20歳代（n=40）

30歳代（n=38）

40歳代（n=40）

50歳代（n=16）

60歳代（n=13）

70歳以上（n=11）

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

自分の暮らし向きにあまり関係がないから 忙しくて市政のことなど考えるひまがないから

市政は難しくてよくわからないから 今の府中市政は、うまくいっていると思うから

その他 無回答
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７ 市への要望について 

 
問８．府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選

んでください。（○は３つまで）（ｎ＝８４６） 

１．道路の整備                            13．清掃・環境整備対策 

２．公園・緑地の整備                      14．勤労者福祉対策 

３．自然保護対策                          15．芸術・文化の振興 

４．区画整理・市街地再開発の推進          16．スポーツ・レクリエーションの振興 

５．学校施設の整備                        17．消防・防災対策 

６．保育行政の充実                        18．産業の振興 

７．幼児教育の充実                        19．消費者対策 

８．市営住宅の拡充                        20．公害防止対策 

９．障害者福祉対策                        21．防犯・風紀対策 

10．市民の健康管理対策                    22．その他(                         ) 

11．高齢者福祉対策                        23．特にない 

12．交通安全対策                           

 

 市への要望は、「高齢者福祉対策」(35.6%)、「防犯・風紀対策」(28.1%)、「市民の健康管理対策」

(17.8%)、「交通安全対策」(17.3%)の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 7-1 市への要望 図 7-1 市への要望 

市への要望内容 割合(%)

高齢者福祉対策 35.6

防犯・風紀対策 28.1

市民の健康管理対策 17.8

交通安全対策 17.3

消防・防災対策 15.2

清掃・環境整備対策 14.3

保育行政の充実 12.6

消費者対策 12.4

道路の整備 11.5

学校施設の整備 11.5

産業の振興 10.9

公園・緑地の整備 10.5

自然保護対策 9.0

障害者福祉対策 8.6

芸術・文化の振興 7.3

勤労者福祉対策 6.4

区画整理・市街地再開発の推進 6.3

公害防止対策 5.7

市営住宅の拡充 5.6

幼児教育の充実 5.3

スポーツ・レクリエーションの振興 5.2

その他 6.5

特にない 3.7

（無回答） 2.5

35.6

17.8

17.3
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14.3

12.6
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11.5

11.5
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8.6

7.3
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5.7

5.6

5.3

5.2
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上位５項目について平成１５年度からの順位変動を見ると、今年度１位の「高齢者福祉対策」

は平成１７年度以外常に１位となっている。「防犯・風紀対策」は、１７年度から新たに加えられ、

常に上位となっている。３位の「市民の健康管理対策」は毎年上位５項目に含まれている。「交通

安全対策」は、平成１６年度以来の上位５項目入りとなった。「消防・防災対策」は昨年に続き今

回も５位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 7-2 市への要望の高い順(年度別) 

n １位 ２位 ３位 ４位 ５位

平成
24年

846
高齢者福祉対策
35.6％

防犯・風紀対策
28.1％

市民の健康管理対策
17.8％

交通安全対策
17.3％

消防・防災対策
15.2％

23年 835
高齢者福祉対策
34.4％

防犯・風紀対策
26.7％

清掃・環境整備対策
18.1％

市民の健康管理対策
17.0％

消防・防災対策
16.4％

22年 889
高齢者福祉対策
43.5％

市民の健康管理対策
27.0％

防犯・風紀対策
21.9％

清掃・環境整備対策
19.6％

自然保護対策/
消費者対策
15.7％

21年 881
高齢者福祉対策
42.0％

防犯・風紀対策
27.0％

清掃・環境整備対策
26.6％

市民の健康管理対策
20.0％

消費者対策
16.1％

20年 889
高齢者福祉対策
42.2％

防犯・風紀対策
30.6％

清掃・環境整備対策
25.8％

市民の健康管理対策
18.3％

消費者対策
15.3％

19年 892
高齢者福祉対策
41.8％

清掃・環境整備対策
32.0％

防犯・風紀対策
31.8％

市民の健康管理対策
16.1％

消費者対策
12.4％

18年 882
高齢者福祉対策
42.7％

防犯・風紀対策
34.5％

清掃・環境整備対策
17.6％

市民の健康管理対策
14.5％

自然保護対策
13.5％

17年 851
防犯・風紀対策
42.1％

高齢者福祉対策
38.1％

清掃・環境整備対策
17.3％

市民の健康管理対策
15.7％

道路の整備
13.2％

16年 876
高齢者福祉対策
38.5％

市民の健康管理対策
20.1％

清掃・環境整備対策
18.0％

自然保護対策
17.6％

交通安全対策
16.1％

15年 848
高齢者福祉対策
42.2％

市民の健康管理対策
20.8％

清掃・環境整備対策
16.3％

道路の整備/交通安全対策
15.9％
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 各施策について年度別にみると、「高齢者福祉対策」は、前年度は過去２０年で最低であったが、

今年度は増加に転じている。 

 「防犯・風紀対策」は、２年連続で増加している。 

 「市民の健康管理対策」は、増加傾向から前年度減少したが、今年度は増加している。 

 「交通安全対策」は、減少傾向であったが、ここ２年連続で大きく増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 7-2① 市への要望(年度別) 
高齢者福祉対策
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 「消防・防災対策」は、前年度過去２０年で最も高くなったが、今年度は減少している。 

 「清掃・環境整備対策」は、平成 20 年度から減少傾向にあり、ここ３年は連続で減少している。 

 「保育行政の充実」は、ほぼ横ばい傾向であり、平成 14 年度から毎年度減少と増加を繰り返し

ている。 

 「消費者対策」は、平成 18年度から増加傾向であったが、ここ３年連続で減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 7-2② 市への要望(年度別) 
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 「道路の整備」は、ここ２年連続で増加していたが、今年度は減少している。 

 「学校施設の整備」は、平成 16年度からほぼ横ばい傾向にある。 

 「産業の振興」は、平成 20年度から増加傾向にある。 

 「公園・緑地の整備」は、前年度は増加したが、今年度は減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 7-2③ 市への要望(年度別) 

道路の整備
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 「自然保護対策」は、平成 20 年度から増加傾向にあったが、ここ２年連続で減少している。 

 「障害者福祉対策」は、前年度より増加しているが、ほぼ横ばい傾向にある。 

 「芸術・文化の振興」は、前年度より増加している。 

 「勤労者福祉対策」は、ほぼ横ばい傾向にあるが、ここ３年連続で減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 7-2④ 市への要望(年度別) 
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 「区画整理・市街地再開発の推進」は、前年度より減少しているが、ほぼ横ばい傾向にある。 

 「公害防止対策」は、前年度より増加しているが、平成 20 年度よりほぼ横ばい傾向にある。 

 「市営住宅の拡充」は、平成 19年度からほぼ横ばい傾向にあったが、今年度は減少している。 

 「幼児教育の充実」は、前年度より増加しているが、ほぼ横ばい傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 7-2⑤ 市への要望(年度別) 

区画整理・市街地再開発の推進
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 「スポーツ・レクリエーションの振興」は、ほぼ横ばい傾向にあるが、ここ２年連続で減少し

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地区別にみて、市への要望が高い順に４つ並べると表 7-3 のようになる。概ね、どの地区も「高

齢者福祉対策」「防犯・風紀対策」が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 7-3 市への要望の高い順(地区別) 

図 7-2⑥ 市への要望(年度別) 

スポーツ・レクリエーションの振興
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(%)

紅葉丘高齢者福祉対策 34.6 防犯・風紀対策 33.3 消防・防災対策 23.1 学校施設の整備 21.8

白糸台高齢者福祉対策 29.3 防犯・風紀対策 25.3 市民の健康管理対策 18.2 交通安全対策 18.2

押 立 防犯・風紀対策 29.2 高齢者福祉対策 25.0 市民の健康管理対策 25.0 交通安全対策 20.8

是 政 高齢者福祉対策 34.6 防犯・風紀対策 32.1 市民の健康管理対策 23.1 清掃・環境整備対策 23.1

住 吉 高齢者福祉対策 44.0 防犯・風紀対策 31.0 市民の健康管理対策 20.2 保育行政の充実 19.0

片 町 高齢者福祉対策 44.6 防犯・風紀対策 24.8 保育行政の充実 16.8 市民の健康管理対策 15.8

中 央 高齢者福祉対策 32.8 防犯・風紀対策 26.7 市民の健康管理対策 19.0
交通安全対策
消費者対策

16.4

新 町
高齢者福祉対策
防犯・風紀対策

33.0
交通安全対策
消費者対策

19.6

武蔵台高齢者福祉対策 41.9 防犯・風紀対策 33.9 消防・防災対策 22.6
産業の振興
市民の健康管理対策

21.0

西 府 高齢者福祉対策 36.5 防犯・風紀対策 23.8
道路の整備
公園・緑地の整備

19.0

四 谷
高齢者福祉対策
交通安全対策

25.0 消防・防災対策 22.7 清掃・環境整備対策 20.5

数値の単位は　％

１位 ２位 ３位 ４位
順位

地区名
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 性別／年代別に、市への要望が高い順に４つ並べると表 7-4 のようになる。性別では男女とも

「高齢者福祉対策」「防犯・風紀対策」の順で高くなっている。 

 年代別にみると、男女とも５０歳以上で「高齢者福祉対策」が最も高く、５０歳未満では「防

犯・風紀対策」が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 7-4 市への要望の高い順(性別／年代別) 

図 7-3 市への要望(性別／年代別) 

男　性 高齢者福祉対策 34.1 防犯・風紀対策 28.3 交通安全対策 18.1 市民の健康管理対策 17.1

女　性 高齢者福祉対策 37.4 防犯・風紀対策 27.6 市民の健康管理対策 18.8 消防・防災対策 17.9

男性／20～29歳 消費者対策 28.9 防犯・風紀対策 24.4
高齢者福祉対策
保育行政の充実
産業の振興

22.2

男性／30～39歳 防犯・風紀対策 34.1 保育行政の充実 25.9 交通安全対策 24.7 高齢者福祉対策 22.4

男性／40～49歳 防犯・風紀対策 27.2
交通安全対策
高齢者福祉対策

19.8 勤労者福祉対策 18.5

男性／50～59歳 高齢者福祉対策 40.3 防犯・風紀対策 35.5 市民の健康管理対策 29.0 清掃・環境整備対策 27.4

男性／60～69歳 高齢者福祉対策 50.0 防犯・風紀対策 24.1 清掃・環境整備対策 20.7 市民の健康管理対策 19.0

男性／70歳以上 高齢者福祉対策 62.0
市民の健康管理対策
障害者福祉対策

22.0 防犯・風紀対策 20.0

女性／20～29歳
防犯・風紀対策
交通安全対策

25.9
高齢者福祉対策
市民の健康管理対策

20.7

女性／30～39歳
防犯・風紀対策
学校施設の整備

28.9
高齢者福祉対策
市民の健康管理対策
保育行政の充実

21.1

女性／40～49歳 高齢者福祉対策 30.4 学校施設の整備 25.9 防犯・風紀対策 24.1 市民の健康管理対策 22.3

女性／50～59歳 高齢者福祉対策 43.9 防犯・風紀対策 29.8 消防・防災対策 28.1 清掃・環境整備対策 24.6

女性／60～69歳 高齢者福祉対策 56.1 防犯・風紀対策 27.3
消防・防災対策
市民の健康管理対策

21.2

女性／70歳以上 高齢者福祉対策 59.5 防犯・風紀対策 31.1
消防・防災対策
市民の健康管理対策

17.6

数値の単位は　％

１位 ２位 ３位 ４位順位
性別／年代別

女

性

/

年

代

別
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12.3
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男
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/

年

代

別

性

別

(%)
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女

性

/

年

代

別
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9.9
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10.7
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7.6
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別
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全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

学校施設の整備

女

性

/

年

代

別

11.6

7.4

10.3

11.6

7.0

9.1

6.8

10.3

25.9

21.1

22.2

14.2

12.6

3.2

16.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

保育行政の充実

女

性

/

年

代

別

6.1

2.5

12.1

3.6

3.5

3.0

1.4

0.0

11.8

13.3

6.7

4.5

5.3

0.0

4.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

幼児教育の充実

女

性

/

年

代

別

5.0

0.0

1.7

5.4

10.5

6.1

4.1

3.4

8.2

3.3

15.6

5.8

5.6

8.1

2.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

市営住宅の拡充

女

性

/

年

代

別

9.0

3.7

8.6

8.9

15.8

12.1

8.1

5.2

4.7

3.3

2.2

8.1

8.6

14.5

22.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

障害者福祉対策
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女

性

/

年

代

別

18.8

14.8

20.7

22.3

5.3

21.2

17.6

19.0

9.4

21.1

11.1

17.1

17.8

29.0

22.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

市民の健康管理対策

女

性

/

年

代

別

37.4

19.8

20.7

30.4

43.9

56.1

59.5

50.0

22.4

21.1

22.2

34.1

35.6

40.3

62.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

高齢者福祉対策

女

性

/

年

代

別

16.2

19.8

25.9

20.5

12.3

10.6

9.5

12.1

24.7

16.7

13.3

18.1

17.3

16.1

18.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

交通安全対策

女

性

/

年

代

別

12.9

17.3

5.2

15.2

24.6

10.6

13.5

20.7

10.6

8.9

6.7

16.3

14.3

27.4

14.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

清掃・環境整備対策

女

性

/

年

代

別

5.9

18.5

3.4

7.1

14.0

4.5

0.0

3.4

0.0

6.7

11.1

7.1

6.4

8.1

0.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

勤労者福祉対策

女

性

/

年

代

別

7.7

7.4

17.2

6.2

3.5

7.6

5.4

12.1

9.4

7.8

4.4

7.1

7.3

4.8

2.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

芸術・文化の振興
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女

性

/

年

代

別

3.3

9.9

5.2

3.6

0.0

1.5

1.4

6.9

11.8

6.7

2.2

7.6

5.2

1.6

10.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

スポーツ・レクリエーショ ンの振興

女

性

/

年

代

別

17.9

16.0

17.2

17.0

28.1

21.2

17.6

15.5

8.2

11.1

6.7

12.3

15.2

17.7

8.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

消防・防災対策

女

性

/

年

代

別

9.2

13.6

12.1

11.6

3.5

3.0

9.5

8.6

14.1

12.2

22.2

13.1

10.9

8.1

14.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

産業の振興

女

性

/

年

代

別

11.2

4.9

12.1

11.6

7.0

15.2

8.1

17.2

17.6

12.2

28.9

13.9

12.4

11.3

8.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

消費者対策

女

性

/

年

代

別

5.7

6.2

5.2

3.6

5.3

7.6

8.1

5.2

3.5

5.6

4.4

5.2

5.7

1.6

12.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

公害防止対策

女

性

/

年

代

別

27.6

27.2

25.9

24.1

29.8

27.3

31.1

24.1

34.1

28.9

24.4

28.3

28.1

35.5

20.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

防犯・風紀対策
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女

性

/

年

代

別

5.5

3.7

5.2

8.0

10.5

3.0

2.7

8.6

11.8

3.3

8.9

7.9

6.5

12.9

0.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

その他

女

性

/

年

代

別

2.6

9.9

5.2

0.9

1.8

1.5

8.1

3.4

2.4

0.0

11.1

5.0

3.7

3.2

0.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

特にない

女

性

/

年

代

別

2.8

1.2

5.2

1.8

1.8

1.5

6.8

3.4

0.0

1.1

2.2

1.8

2.5

3.2

2.0

0.0 50.0 100.0

全体（n=846）

男性（n=381）

女性（n=457）

20歳代（n=45）

30歳代（n=85）

40歳代（n=81）

50歳代（n=62）

60歳代（n=58）

70歳以上（n=50）

20歳代（n=58）

30歳代（n=90）

40歳代（n=112）

50歳代（n=57）

60歳代（n=66）

70歳以上（n=74）

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

無回答
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 ライフステージ別にみて、市への要望が高い順に４つ並べると表 7-5 のようになり、概ね「高

齢者福祉対策」と「防犯・風紀対策」が上位を占めている。「高齢期」「高齢者世帯」では、「高齢

者福祉対策」が５割を超え高い割合を占めている。「家族形成期」では、「保育行政の充実」がま

た、「家族成長前期」では、「学校施設の整備」が１位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 7-5 市への要望の高い順(ライフステージ別) 

図 7-4 市への要望(ライフステージ別) 

独身期 高齢者福祉対策 28.9 防犯・風紀対策 25.4 消費者対策 21.8
交通安全対策
産業の振興

16.9

家族形成期 保育行政の充実 36.2 防犯・風紀対策 27.6 交通安全対策 25.7 学校施設の整備 24.8

家族成長前期 学校施設の整備 35.8 防犯・風紀対策 34.0 交通安全対策 26.4 市民の健康管理対策 23.6

家族成長後期・
家族成熟期

高齢者福祉対策 29.7 防犯・風紀対策 26.3
市民の健康管理対策
清掃・環境整備対策

20.3

高齢期 高齢者福祉対策 54.0 清掃・環境整備対策 28.6 防犯・風紀対策 25.4 交通安全対策 19.0

高齢者世帯 高齢者福祉対策 64.1
防犯・風紀対策
市民の健康管理対策

23.1 消防・防災対策 18.8

その他 高齢者福祉対策 41.9 防犯・風紀対策 31.0 消防・防災対策 18.1 清掃・環境整備対策 16.8

数値の単位は　％

１位 ２位 ３位 ４位順位
ライフステージ別

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

10.6

10.5

13.2

7.9

11.0

11.1

11.5

16.1

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

道路の整備

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

11.3

21.0

17.0

11.1

8.4

3.4

10.5

5.9

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

公園・緑地の整備

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

8.5

2.9

5.7

14.3

11.0

11.1

9.0

11.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

自然保護対策

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

8.5

10.5

3.8

7.9

6.5

0.9

6.3

5.9

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

区画整理・市街地再開発の推進

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

7.7

24.8

35.8

3.2

1.9

2.6

11.5

11.9

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

学校施設の整備

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

9.9

36.2

14.2

4.8

7.1

10.3

12.6

6.8

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

保育行政の充実
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ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

7.0

21.0

5.7

1.6

0.0

3.4

5.3

0.8

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

幼児教育の充実

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

9.9

3.8

2.8

3.2

9.0

2.6

5.6

5.1

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

市営住宅の拡充

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

7.0

3.8

3.8

6.3

12.3

13.7

8.6

11.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

障害者福祉対策

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

14.8

12.4

23.6

14.3

15.5

23.1

17.8

20.3

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

市民の健康管理対策

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

28.9

13.3

19.8

54.0

41.9

64.1

35.6

29.7

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

高齢者福祉対策

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

16.9

25.7

26.4

19.0

9.7

12.8

17.3

13.6

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

交通安全対策

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

8.5

9.5

9.4

28.6

16.8

15.4

14.3

20.3

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

清掃・環境整備対策

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

4.9

3.8

8.5

1.6

11.0

0.9

6.4

12.7

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

勤労者福祉対策

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

14.1

6.7

5.7

4.8

3.2

6.0

7.3

8.5

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

芸術・文化の振興
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ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

4.2

10.5

5.7

3.2

3.9

4.3

5.2

4.2

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

スポーツ・レクリエーショ ンの振興

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

9.9

12.4

16.0

17.5

18.1

18.8

15.2

18.6

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

消防・防災対策

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

16.9

7.6

12.3

4.8

10.3

7.7

10.9

7.6

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

産業の振興

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

21.8

8.6

9.4

12.7

9.0

10.3

12.4

13.6

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

消費者対策

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

7.0

1.9

3.8

12.7

2.6

11.1

5.7

4.2

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

公害防止対策

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

25.4

27.6

34.0

25.4

31.0

23.1

28.1

26.3

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

防犯・風紀対策

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

9.9

4.8

7.5

3.2

7.1

1.7

6.5

10.2

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

その他

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

2.1

1.9

0.9

4.8

2.6

2.6

2.5

2.5

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

6.3

1.0

0.0

1.6

6.5

2.6

3.7

4.2

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

(%)

特にない
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８ 府中市の広報・情報発信について 

（１） 府中市の行政情報を入手（読む・見る・聞く）するために利用する手段は何か 

問９．あなたが、府中市の行政情報を入手（読む・見る・聞く）するために利用する手段は何

ですか。次の中からよく利用する手段を３つまで選んでください。（○３つまで）（ｎ＝８４６） 

１．市の広報紙｢広報ふちゅう｣ 

２．テレビ広報｢まるごと府中｣ 

３．市の公式ホームページ 

４．市が希望者に配信しているメールサービス 

５．一般の新聞・雑誌・インターネット 

６．市の広報掲示板 

７．自治会の回覧板・掲示板 

８．市発行のその他印刷物（ポスター・パンフレット・チラシ） 

９．地域情報誌（タウン誌・フリーペーパー） 

10．友人・知人・家族など（口コミ） 

11．市役所・出張所への問い合わせ 

12．その他（                            ） 

 

 行政情報を入手するための手段として、８割近くが「市の広報紙｢広報ふちゅう｣」（78.4％）を

利用している。続いて、「自治会の回覧板・掲示板」（30.7％）、「友人・知人・家族など（口コミ）」

（25.3％）、「市の公式ホームページ」（22.0％）、「一般の新聞・雑誌・インターネット」（20.1％）

の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 表8-1 行政情報の入手手段 図 8-1 行政情報の入手手段 

複数回答 [n=846]

行政情報の入手に利用する手段 回答者数(人) 割合(%)

市の広報紙｢広報ふちゅう｣ 663 78.4

自治会の回覧板・掲示板 260 30.7

友人・知人・家族など（口コミ） 214 25.3

市の公式ホームページ 186 22.0

一般の新聞・雑誌・インターネット 170 20.1

市発行のその他印刷物（ポスター・パンフレット・チラシ） 109 12.9

テレビ広報｢まるごと府中｣ 75 8.9

市役所・出張所への問い合わせ 62 7.3

地域情報誌（タウン誌・フリーペーパー） 52 6.1

市の広報掲示板 51 6.0

市が希望者に配信しているメールサービス 34 4.0

その他 24 2.8

（無回答） 14 1.7

78.4

25.3

22.0

20.1

12.9

8.9

7.3

6.1

6.0

30.7

4.0

2.8

1.7

0 20 40 60 80 (%)
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性別／年代別に見ると、「市の広報紙｢広報ふちゅう｣｣は、すべての年代で６割を超え、「男性／70歳以

上」では 100%である。「自治会の回覧板・掲示板」は、「女性／60 歳代」(57.6%)、「女性／70 歳以上」

(52.7%)、「男性／70 歳以上」(52.0%)が５割を超えており、高齢者の割合が高い。「友人・知人・家族など

（口コミ）」は、「女性／20 歳代」(41.4%)、「女性／30 歳代」(31.1%)、「男性／20 歳代」(28.9%)の順で、年齢

の若い世代が上位を占めている。「市の公式ホームページ」は、「男性／30 歳代」(38.8%)、「男性／50 歳

代」(35.5%)、「男性／40 歳代」(34.6%)の順で、男性が上位を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女

性

/

年

代

別

82.7

66.7

60.3

90.2

86.0

93.9

87.8

77.6

70.6

73.3

62.2

74.0

78.4

72.6

100.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

市の広報紙｢広報ふちゅう｣

女

性

/

年

代

別

32.4

33.3

20.7

24.1

36.8

57.6

52.7

34.5

16.5

12.2

22.2

29.1

30.7

22.6

52.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

自治会の回覧板・掲示板

女

性

/

年

代

別

28.4

22.2

41.4

24.1

28.1

25.8

24.3

17.2

22.4

31.1

28.9

21.0

25.3

25.8

8.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

友人・知人・家族など（口コミ）

女

性

/

年

代

別

17.5

34.6

32.8

18.8

14.0

3.0

2.7

20.7

38.8

31.1

11.1

27.3

22.0

35.5

8.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

市の公式ホームページ

女

性

/

年

代

別

17.3

17.3

17.2

11.6

26.3

30.3

18.9

25.9

20.0

7.8

24.4

23.9

20.1

33.9

26.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

一般の新聞・雑誌・インターネット

女

性

/

年

代

別

11.2

8.6

6.9

11.6

14.0

7.6

12.2

25.9

11.8

13.3

11.1

15.0

12.9

12.9

24.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

市発行のその他印刷物

（ポスター・パンフレット・チラシ）

図 8-2 行政情報の入手手段(性別／年代別) 
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女

性

/

年

代

別

7.0

14.8

3.4

1.8

12.3

12.1

13.5

15.5

4.7

3.3

8.9

11.0

8.9

12.9

10.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

テレビ広報｢まるごと府中｣

女

性

/

年

代

別

7.0

6.2

6.9

5.4

10.5

12.1

9.5

10.3

9.4

1.1

4.4

7.9

7.3

4.8

12.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

市役所・出張所への問い合わせ

女

性

/

年

代

別

7.7

8.6

8.6

8.9

3.5

3.0

5.4

5.2

3.5

13.3

6.7

4.2

6.1

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

地域情報誌（タウン誌・フリーペーパー）

女

性

/

年

代

別

6.3

2.5

8.6

3.6

15.8

4.5

6.8

8.6

4.7

3.3

6.7

5.5

6.0

1.6

12.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

市の広報掲示板

女

性

/

年

代

別

4.6

3.7

1.7

7.1

0.0

4.5

1.4

6.9

3.5

8.9

2.2

3.4

4.0

3.2

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

市が希望者に配信しているメールサービス

女

性

/

年

代

別

1.5

7.4

3.4

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

7.1

4.4

4.4

4.5

2.8

4.8

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

その他
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（２） 府中市の行政情報を容易に入手できていると感じるか 

問１０．あなたは、府中市の行政情報を容易に入手できていると感じますか。次の中から最も

近いものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．容易に入手できていると感じる 

２．どちらかといえば容易に入手できていると感じる 

３．どちらかといえば容易に入手できていないと感じる 

４．容易に入手できていないと感じる 

 

「容易に入手できている」「どちらかといえば容易に入手できている」を合わせると、７割半ば

が『行政情報が容易に入手できている』と感じている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[n=846]

行政情報の入手 回答者数(人) 割合(%)

容易に入手できていると感じる 112 13.2

どちらかといえば容易に入手できていると感じる 510 60.3

どちらかといえば容易に入手できていないと感じる 161 19.0

容易に入手できていないと感じる 46 5.4

(無回答) 17 2.0

表 8-2 行政情報の入手 図 8-3 行政情報の入手 

表 8-3 行政情報の入手(性別／年代別) 

容易に入

手できてい
ると感じる

13.2%

どちらかと

いえば容
易に入手

できている

と感じる

60.3%

どちらかと

いえば容

易に入手

できていな

いと感じる
19.0%

容易に入

手できてい

ないと感じ

る

5.4%

無回答

2.0%

ｎ=846

(％)
容易に入手できている
と感じる

どちらかといえば容易
に入手できていると感
じる

どちらかといえば容易
に入手できていないと
感じる

容易に入手できていな
いと感じる (無回答)

全体 (n=846) 13.0 64.5 13.6 4.7 4.1

　男性 (n=381) 8.4 67.5 16.9 3.6 3.6

女性 (n=457) 17.6 61.2 10.6 5.9 4.7

　男性／20歳代 (n=45) 0.0 33.3 50.0 0.0 16.7

男性／30歳代 (n=85) 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

男性／40歳代 (n=81) 0.0 76.5 11.8 5.9 5.9

男性／50歳代 (n=62) 11.8 70.6 11.8 5.9 0.0

男性／60歳代 (n=58) 6.7 66.7 13.3 6.7 6.7

男性／70歳以上 (n=50) 6.2 81.2 12.5 0.0 0.0

　女性／20歳代 (n=58) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性／30歳代 (n=90) 23.1 61.5 7.7 7.7 0.0

女性／40歳代 (n=112) 21.7 60.9 13.0 0.0 4.3

女性／50歳代 (n=57) 20.0 55.0 20.0 5.0 0.0

女性／60歳代 (n=66) 9.1 63.6 0.0 18.2 9.1

女性／70歳以上 (n=74) 14.3 57.1 7.1 7.1 14.3
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 府中市の行政情報を容易に入手できていると感じるかを性別／年代別にみると、『比較的容易

に入手できている』と感じている割合（「容易に入手できていると感じる」と「どちらかといえば

容易に入手できていると感じる」を合わせた割合）は、「女性／20 歳代」(100.0%)、「男性／70 歳

以上」(87.4%)、「女性／30 歳代」(84.6%)、「女性／40 歳代」(82.6%)の順に高く、「男性／20 歳

代」(33.3%)を除き 7 割を超えている。一方、『あまり容易に入手できていない』と感じている割

合（「容易に入手できていないと感じる」と「どちらかといえば容易に入手できていないと感じる」

を合わせた割合）は、「男性／20 歳代」(50.0%)が最も高く 5 割を占めている。続いて、「男性／

30 歳代」「女性／50歳代」(25.0%)、「男性／60歳代」(20.0%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図8-4 行政情報の入手(性別／年代別) 

性
別

8.4

17.6

11.8

6.7

6.2

9.1

14.3

64.5

67.5

61.2

33.3

50.0

76.5

70.6

66.7

81.2

100.0

61.5

60.9

55.0

63.6

57.1

25.0

11.8

11.8

13.3

12.5

7.7

13.0

20.0

4.7

5.9

5.9

5.0

7.1

4.1

4.7

16.7

5.9

6.7

4.3

9.1

14.3

20.0

21.7

23.1

25.0

13.0

50.0

10.6

13.6

16.9

7.1

18.2

6.7

5.9

7.7

3.6 3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

容易に入手できていると感じる どちらかといえば容易に入手できていると感じる
どちらかといえば容易に入手できていないと感じる 容易に入手できていないと感じる

(無回答)
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（３） 行政情報を容易に入手できていないと感じる理由 

《 問１０で「３」または「４」をお答えの方へ 》 

問１０-１．あなたが、府中市の行政情報を容易に入手できていないと感じる理由はどのような

ものですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

（ｎ＝２０７） 

１．行政情報を入手する手段がわからない 

２．広報紙や公式ホームページ等で必要な行政情報がどこに載っているかがわかりにくい 

３．行政情報の更新頻度が低く、最新情報が得られない 

４．公表されている行政情報の量が少ない 

５．その他（                           ） 

府中市の行政情報を容易に入手できていないと感じる理由として、「行政情報を入手する手段が

わからない」(42.5%)が４割半ばで最も多い。続いて、「広報紙や公式ホームページ等で必要な行

政情報がどこに載っているかがわかりにくい」(20.8%)、「公表されている行政情報の量が少ない」

(16.4%)、「行政情報の更新頻度が低く、最新情報が得られない」(5.8%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広報紙や公
式ホームペー
ジ等で必要な
行政情報が
どこに載って
いるかがわか
りにくい
20.8%

行政情報を入
手する手段が
わからない
42.5%

無回答
2.4%

その他
12.1%

行政情報の
更新頻度が
低く、最新情
報が得られな
い
5.8%

公表されてい
る行政情報
の量が少な
い
16.4%

ｎ=207

図 8-5 行政情報を入手できていないと感じる理由 
表 8-4 行政情報を入手できていないと感じる理由 

表 8-5 行政情報を入手できないと感じる理由(性別／年代別) 

[n=207]

行政情報を容易に入手できないと感じる理由 回答者数(人) 割合(%)

行政情報を入手する手段がわからない 88 42.5

広報紙や公式ホームページ等で必要な行政情報が
どこに載っているかがわかりにくい

43 20.8

公表されている行政情報の量が少ない 34 16.4

行政情報の更新頻度が低く、最新情報が得られな
い

12 5.8

その他 25 12.1

（無回答） 5 2.4

(％)

行政情報を入手する
手段がわからない

広報紙や公式ホーム
ページ等で必要な行
政情報がどこに載っ
ているかがわかりに
くい

行政情報の更新頻度
が低く、最新情報が
得られない

公表されている行政
情報の量が少ない その他 （無回答）

全体 (n=207) 42.5 20.8 5.8 16.4 12.1 2.4

　男性 (n=100) 44.0 22.0 5.0 15.0 13.0 1.0

女性 (n=106) 41.5 19.8 6.6 17.9 10.4 3.8

　男性／20歳代 (n=17) 58.8 29.4 0.0 11.8 0.0 0.0

男性／30歳代 (n=24) 54.2 16.7 0.0 0.0 29.2 0.0

男性／40歳代 (n=23) 43.5 30.4 4.3 4.3 13.0 4.3

男性／50歳代 (n=12) 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0

男性／60歳代 (n=12) 16.7 16.7 16.7 41.7 8.3 0.0

男性／70歳以上 (n=12) 25.0 16.7 0.0 58.3 0.0 0.0

　女性／20歳代 (n=16) 43.8 18.8 0.0 25.0 12.5 0.0

女性／30歳代 (n=25) 52.0 16.0 0.0 24.0 8.0 0.0

女性／40歳代 (n=24) 25.0 29.2 8.3 8.3 16.7 12.5

女性／50歳代 (n=12) 33.3 25.0 16.7 25.0 0.0 0.0

女性／60歳代 (n=16) 56.2 12.5 6.2 18.8 6.2 0.0

女性／70歳以上 (n=13) 38.5 15.4 15.4 7.7 15.4 7.7
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 行政情報を容易に入手できないと感じる理由を性別／年代別にみると、「行政情報を入手する手

段がわからない」は、「男性／20歳代」(58.8%)、「女性／60歳代」(56.2%)、「男性／30歳代」(54.2%)、

「女性／30 歳代」(52.0%)の順に高く、5割を超えている。 

「広報紙や公式ホームページ等で必要な行政情報がどこに載っているかがわかりにくい」は、

「男性／40 歳代」(30.4%)、「男性／20歳代」(29.4%)、「女性／40 歳代」(29.2%)の順である。 

「行政情報の更新頻度が低く、最新情報が得られない」は、「男性／50 歳代」「男性／60 歳代」

「女性／50 歳代」(16.7%)、「女性／70 歳以上」(15.4%)の順で男女 50～60 歳代が高く、また男女

20～30 歳代はゼロ(0.0%)である。 

「公表されている行政情報の量が少ない」は、「男性／70歳以上」(58.3%)、「男性／60 歳代」(41.7%) 

が特に高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 8-6 行政情報を入手できないと感じる理由(性別／年代別) 

性
別

44.0

41.5

50.0

16.7

25.0

43.8

56.2

38.5

20.8

22.0

19.8

29.4

16.7

30.4

16.7

16.7

16.7

18.8

16.0

29.2

25.0

12.5

15.4

4.3

16.7

16.7

8.3

16.7

6.2

16.4

17.9

11.8

8.3

25.0

7.7

12.1

10.4

29.2

13.0

16.7

8.3

12.5

8.0

16.7

6.2

15.4

1.0

3.8

4.3

12.5

7.7

33.3

25.0

52.0

43.5

54.2

58.8

42.5

6.6

5.8

5.0

15.4

18.8

25.0

58.3

41.7

4.3

24.0

15.0 13.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=207)

男性 (n=100)

女性 (n=106)

男性／20歳代 (n=17)

男性／30歳代 (n=24)

男性／40歳代 (n=23)

男性／50歳代 (n=12)

男性／60歳代 (n=12)

男性／70歳以上 (n=12)

女性／20歳代 (n=16)

女性／30歳代 (n=25)

女性／40歳代 (n=24)

女性／50歳代 (n=12)

女性／60歳代 (n=16)

女性／70歳以上 (n=13)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

行政情報を入手する手段がわからない
広報紙や公式ホームページ等で必要な行政情報がどこに載っているかがわかりにくい
行政情報の更新頻度が低く、最新情報が得られない
公表されている行政情報の量が少ない
その他
無回答
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（４） 「広報ふちゅう」を読む頻度 

 問１１．府中市の広報紙｢広報ふちゅう｣についておうかがいします。 

あなたが、｢広報ふちゅう｣を読む頻度について、次の中から当てはまるものを１つだけ選ん

でください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．必ず毎号読んでいる           ４．ほとんど読んでいない 

２．だいたい毎号読んでいる         ５．まったく読んでいない 

３．ときどき読んでいる 

 広報紙｢広報ふちゅう｣を読む頻度については、「だいたい毎号読んでいる」(27.3%)で最も高く、

続いて「必ず毎号読んでいる」(27.2%)、「ときどき読んでいる」(23.3%)の順である。「まったく

読んでいない」(9.8%)は約１割である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[n=846]

「広報ふちゅう」を読む頻度 回答者数(人) 割合(%)

必ず毎号読んでいる 230 27.2

だいたい毎号読んでいる 231 27.3

ときどき読んでいる 197 23.3

ほとんど読んでいない 97 11.5

まったく読んでいない 83 9.8

（無回答） 8 0.9

図 8-7 「広報ふちゅう」を読む頻度 表 8-6 「広報ふちゅう」を読む頻度 

表 8-7 「広報ふちゅう」を読む頻度(性別／年代別) 

必ず毎号読

んでいる

27.2%

だいたい毎

号読んでい

る

27.3%
ときどき読

んでいる
23.3%

ほとんど読

んでいない

11.5%

まったく読

んでいない

9.8%

無回答

0.9%

ｎ=846

(％)

必ず毎号読んで
いる

だいたい毎号読
んでいる

ときどき読んで
いる

ほとんど読んで
いない

まったく読んで
いない

（無回答）

全体 (n=846) 27.2 27.3 23.3 11.5 9.8 0.9

　男性 (n=381) 20.7 26.2 27.3 10.8 14.2 0.8

女性 (n=457) 32.6 28.0 19.9 12.3 6.1 1.1

　男性／20歳代 (n=45) 2.2 13.3 42.2 11.1 31.1 0.0

男性／30歳代 (n=85) 9.4 28.2 27.1 14.1 20.0 1.2

男性／40歳代 (n=81) 17.3 29.6 24.7 8.6 17.3 2.5

男性／50歳代 (n=62) 19.4 22.6 33.9 14.5 9.7 0.0

男性／60歳代 (n=58) 24.1 31.0 25.9 13.8 5.2 0.0

男性／70歳以上 (n=50) 60.0 28.0 12.0 0.0 0.0 0.0

　女性／20歳代 (n=58) 8.6 12.1 32.8 27.6 17.2 1.7

女性／30歳代 (n=90) 25.6 26.7 14.4 24.4 7.8 1.1

女性／40歳代 (n=112) 29.5 33.9 27.7 4.5 4.5 0.0

女性／50歳代 (n=57) 35.1 31.6 12.3 10.5 8.8 1.8

女性／60歳代 (n=66) 40.9 37.9 15.2 6.1 0.0 0.0

女性／70歳以上 (n=74) 55.4 21.6 14.9 4.1 1.4 2.7
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 「広報ふちゅう」を読む頻度を性別／年代別にみると、「必ず毎号読んでいる」は、「男性／70

歳以上」(60.0%)では６割で最も高く、「女性／70 歳以上」(55.4%)、「女性／60 歳代」(40.9%)、

「女性／50 歳代」(35.1%)と女性が続いており、女性の割合が高い。 

 「だいたい毎号読んでいる」も、「女性／60 歳代」(37.9%)、「女性／40 歳代」(33.9%)、「女性

／50歳代」(31.6%)の順で女性の割合が高い。 

 「ときどき読んでいる」は、「男性／20 歳代」(42.2%)が４割を超え最も高くなっている。 

 「ほとんど読んでいない」は、「女性／20歳代」(27.6%)、「女性／30歳代」(24.4%)が２割半ば

で高い。 

 「まったく読んでいない」は、「男性／20歳代」(31.1%)は３割を超え、「男性／30 歳代」(20.0%)、

「男性／40 歳代」(17.3%)男性の若い年代で高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 8-8 「広報ふちゅう」を読む頻度(性別／年代別) 

性
別

20.7

32.6

19.4

24.1

60.0

8.6

40.9

55.4

27.3

26.2

28.0

13.3

28.2

29.6

22.6

31.0

28.0

12.1

26.7

33.9

31.6

37.9

21.6

27.1

24.7

33.9

25.9

12.0

32.8

14.4

27.7

12.3

15.2

11.5

12.3

11.1

14.5

4.5

10.5

4.1

9.8

6.1

31.1

20.0

17.3

9.7

5.2

17.2

7.8

4.5

8.8

27.2

2.2

9.4

17.3

25.6

29.5

35.1

14.9

27.3

23.3

19.9

42.2

10.8

24.4

8.6

13.8

27.6

6.1

14.1

1.4

14.2

1.1

0.9

0.8

2.5

1.2

1.7

1.1

1.8

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

必ず毎号読んでいる だいたい毎号読んでいる ときどき読んでいる

ほとんど読んでいない まったく読んでいない 無回答
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（５）「広報ふちゅう」を読む程度 

 《 問１１で 「１」または「２」または「３」 をお答えの方へ 》  

 問１１－１．あなたは、どの程度｢広報ふちゅう｣を読みますか。次の中から最も近いものを１つ

だけ選んでください。（○は１つだけ） （ｎ＝６５８） 

１．すべてを詳しく読む 

２．すべてをざっと読む 

３．関心のある記事だけ詳しく読む 

４．関心のある記事だけざっと読む 

５．見出しだけ拾い読みする 

 広報紙｢広報ふちゅう｣を読む程度については、「すべてをざっと読む」(45.3%)で最も高く、続

いて「関心のある記事だけ詳しく読む」(29.0%)、「関心のある記事だけざっと読む」(13.2%)の順

である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 8-9 「広報ふちゅう」を読む程度 表 8-8 「広報ふちゅう」を読む程度 

表 8-9 「広報ふちゅう」を読む程度(性別／年代別) 

[n=658]

「広報ふちゅう」を読む程度 回答者数(人) 割合(%)

すべてを詳しく読む 43 6.5

すべてをざっと読む 298 45.3

関心のある記事だけ詳しく読む 191 29.0

関心のある記事だけざっと読む 87 13.2

見出しだけ拾い読みする 23 3.5

（無回答） 16 2.4

(％)

すべてを詳しく
読む

すべてをざっと
読む

関心のある記事
だけ詳しく読む

関心のある記事
だけざっと読む

見出しだけ拾い
読みする

（無回答）

全体 (n=658) 6.5 45.3 29.0 13.2 3.5 2.4

　男性 (n=283) 6.0 42.8 28.3 16.3 3.9 2.8

女性 (n=368) 7.1 47.3 29.6 11.1 2.7 2.2

　男性／20歳代 (n=26) 0.0 46.2 3.8 42.3 7.7 0.0

男性／30歳代 (n=55) 1.8 43.6 27.3 16.4 9.1 1.8

男性／40歳代 (n=58) 3.4 29.3 43.1 15.5 5.2 3.4

男性／50歳代 (n=47) 2.1 46.8 19.1 27.7 0.0 4.3

男性／60歳代 (n=47) 14.9 46.8 29.8 6.4 2.1 0.0

男性／70歳以上 (n=50) 12.0 48.0 32.0 2.0 0.0 6.0

　女性／20歳代 (n=31) 0.0 45.2 35.5 16.1 3.2 0.0

女性／30歳代 (n=60) 5.0 48.3 38.3 8.3 0.0 0.0

女性／40歳代 (n=102) 2.9 43.1 27.5 20.6 3.9 2.0

女性／50歳代 (n=45) 2.2 62.2 22.2 4.4 2.2 6.7

女性／60歳代 (n=62) 9.7 50.0 27.4 4.8 4.8 3.2

女性／70歳以上 (n=68) 19.1 41.2 29.4 7.4 1.5 1.5

すべてを詳

しく読む

6.5%

すべてを

ざっと読む

45.3%

関心のある

記事だけ詳

しく読む

29.0%

関心のある

記事だけ

ざっと読む

13.2%

見出しだけ

拾い読みす

る

3.5%

無回答

2.4%

ｎ=658
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 「広報ふちゅう」を読む程度を性別／年代別にみると、「すべてを詳しく読む」は、「女性／70

歳以上」(19.1%)、「男性／60 歳代」(14.9%)、「男性／70歳以上」(12.0%)、「女性／60歳代」(9.7%)

と男女 60歳以上が高い。 

 「すべてをざっと読む」は、「男性／40 歳代」(29.3%)を除き、すべての年代で４割を超えてい

る。特に「女性／50歳代」(62.2%)、「女性／60 歳代」(50.0%)は５割以上と、女性の割合が高い。 

 「関心のある記事だけ詳しく読む」は、「男性／40 歳代」(43.1%)が最も高く、他の年代は２割

半ばから３割半ばを占めている。 

 「見出しだけ拾い読みする」は、「男性／30 歳代」(9.1%)が最も高いが、どの年代も１割に満

たない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 8-10 「広報ふちゅう」を読む程度(性別／年代別) 

性
別

6.0

7.1

14.9

12.0

9.7

19.1

45.3

42.8

47.3

46.2

43.6

29.3

46.8

46.8

48.0

45.2

48.3

43.1

62.2

50.0

41.2

27.3

43.1

19.1

29.8

32.0

35.5

38.3

27.5

22.2

27.4

13.2

11.1

42.3

27.7

20.6

4.4

7.4

3.5

2.7

7.7

9.1

5.2

3.9

4.8

1.8

3.4

6.7

3.2

2.1

2.2

2.9

5.0

3.4

1.8

6.5

3.8

29.6

29.0

28.3

29.4

16.4

4.8

16.1

2.0

6.4

15.5

8.3

16.3

1.5

2.2

3.2

2.1

3.9

2.0

6.0

4.3

2.2

2.8

1.5

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=658)

男性 (n=283)

女性 (n=368)

男性／20歳代 (n=26)

男性／30歳代 (n=55)

男性／40歳代 (n=58)

男性／50歳代 (n=47)

男性／60歳代 (n=47)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=31)

女性／30歳代 (n=60)

女性／40歳代 (n=102)

女性／50歳代 (n=45)

女性／60歳代 (n=62)

女性／70歳以上 (n=68)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

すべてを詳しく読む すべてをざっと読む 関心のある記事だけ詳しく読む

関心のある記事だけざっと読む 見出しだけ拾い読みする 無回答
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（６）「広報ふちゅう」で特に関心を持って読む記事 

 《 問１１で 「１」または「２」または「３」 をお答えの方へ 》  

 問１１－２．あなたが、｢広報ふちゅう｣で特に関心を持って読む記事は、どのような内容のも

のですか。次に中から３つまで選んでください。（○は３つまで）（ｎ＝６５８） 

１．市政の重要課題や新規施策、各種基本計画の概要など 

２．府中市の予算や決算など 

３．市都民税や固定資産税など 

４．市・都営住宅入居募集など 

５．農業や商工業の振興など 

６．男女共同参画や青少年の健全育成など 

７．子育て支援や保育所、学童クラブの入所など 

８．高齢者や障害者福祉、介護保険など 

９．国民年金や国民健康保険など 

10．健康増進や予防接種、健康診断など 

11．防災や防犯、交通安全など 

12．自然保護や環境保全、公害防止など 

13．緑化の推進や公園の整備など 

14．ごみの減量やリサイクルなど 

15．違反建築の防止や道路の整備状況など 

16．学校教育や障害学習など 

17．府中の森芸術劇場や郷土の森博物館、生涯学習センター、美術館の催しなど 

18．文化センターや地域での催しなど 

19．下段の「ひろば」欄の市民活動など 

20．市長コラム 

21．その他(                                        ) 

 「広報ふちゅう」で特に関心を持って読む記事は、「府中の森芸術劇場や郷土の森博物館、生涯

学習センター、美術館の催しなど」(38.6%)が４割近くで最も高く、「健康増進や予防接種、健康

診断など」(33.9%)、「文化センターや地域での催しなど」(27.4%)、「市政の重要課題や新規施策、

各種基本計画の概要など」(26.6%)、「ごみの減量やリサイクルなど」(22.2%)の順となっている。

また、「男女共同参画や青少年の健全育成など」(1.2%)、「違反建築の防止や道路の整備状況など」

(1.5%)、「農業や商工業の振興など」(2.4%)、「緑化の推進や公園の整備など」(2.7%)の割合が低

い。 
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図 8-11「広報ふちゅう」で関心のある記事 表 8-10 「広報ふちゅう」で関心のある記事 

複数回答 [n=658]

「広報ふちゅう」で関心を持って読む記事 回答者数(人) 割合(%)

府中の森芸術劇場や郷土の森博物館、生涯学習セン
ター、美術館の催しなど

254 38.6

健康増進や予防接種、健康診断など 223 33.9

文化センターや地域での催しなど 180 27.4

市政の重要課題や新規施策、各種基本計画の概要など 175 26.6

ごみの減量やリサイクルなど 146 22.2

高齢者や障害者福祉、介護保険など 139 21.1

子育て支援や保育所、学童クラブの入所など 83 12.6

防災や防犯、交通安全など 79 12.0

国民年金や国民健康保険など 78 11.9

府中市の予算や決算など 75 11.4

市都民税や固定資産税など 55 8.4

学校教育や障害学習など 45 6.8

下段の「ひろば」欄の市民活動など 31 4.7

市・都営住宅入居募集など 29 4.4

自然保護や環境保全、公害防止など 27 4.1

市長コラム 25 3.8

緑化の推進や公園の整備など 18 2.7

農業や商工業の振興など 16 2.4

違反建築の防止や道路の整備状況など 10 1.5

男女共同参画や青少年の健全育成など 8 1.2

その他 6 0.9

(無回答) 36 5.5

38.6

27.4

26.6

22.2

21.1

12.6

12.0

11.9

11.4

33.9

8.4

6.8

4.7

4.4

4.1

3.8

2.7

2.4

1.5

1.2

0.9

5.5

0 20 40

(%)
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 性別／年代別にみると、「府中の森芸術劇場や郷土の森博物館、生涯学習センター、美術館の催

しなど」は、「女性／30 歳代」(60.0%)が６割と高く、「女性／50 歳代」(48.9%)、「男性／30歳代」

(47.3%)と続く。「健康増進や予防接種、健康診断など」は、女性(42.9%)の割合が男性に比べ高い。

「文化センターや地域での催しなど」は、「女性／30 歳代」(48.3%)が５割近くと高い。「市政の

重要課題や新規施策、各種基本計画の概要など」は、「男性／70 歳以上」(52.0%)が５割を超えて

いる。「ごみの減量やリサイクルなど」は、50 歳以上の女性の関心が高く、「高齢者や障害者福祉、

介護保険など」は、「男性／70 歳以上」(50.0%)、「女性／70 歳以上」(48.5%)と高くなっている。

「子育て支援や保育所、学童クラブの入所など」は、「女性／20 歳代」(38.7%)、「女性／30 歳代」

(38.3%)が４割近くと高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女

性

/

年

代

別

42.9

25.9

29.0

50.0

33.3

40.3

44.1

29.8

18.2

46.7

7.7

22.3

33.9

10.6

34.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

健康増進や予防接種、健康診断など

女

性

/

年

代

別

31.2

31.0

19.4

35.3

28.9

27.4

20.6

23.4

25.5

48.3

15.4

22.6

27.4

17.0

18.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

文化センターや地域での催しなど

女

性

/

年

代

別

25.0

31.0

25.8

19.6

33.3

32.3

29.4

12.8

12.7

15.0

7.7

18.4

22.2

29.8

10.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

ごみの減量やリサイクルなど

女

性

/

年

代

別

20.9

5.2

12.9

7.8

17.8

35.5

48.5

31.9

7.3

3.3

3.8

21.6

21.1

27.7

50.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

高齢者や障害者福祉、介護保険など

図 8-12 「広報ふちゅう」で関心のある記事(性別／年代別) 

女

性

/

年

代

別

41.3

34.5

35.5

43.1

48.9

33.9

26.5

25.5

47.3

60.0

34.6

35.0

38.6

31.9

34.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

府中の森芸術劇場や郷土の森博物館、生涯

学習センター、美術館の催しなど

女

性

/

年

代

別

20.1

36.2

12.9

17.6

28.9

25.8

16.2

31.9

25.5

20.0

30.8

35.7

26.6

36.2

52.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

府中の森芸術劇場や郷土の森博物館、生涯

学習センター、美術館の催しなど
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女

性

/

年

代

別

15.5

17.2

38.7

18.6

0.0

3.2

1.5

0.0

21.8

38.3

7.7

8.8

12.6

0.0

2.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

子育て支援や保育所、学童クラブの入所など

女

性

/

年

代

別

11.1

17.2

9.7

8.8

22.2

14.5

10.3

4.3

7.3

5.0

26.9

13.1

12.0

25.5

4.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

防災や防犯、交通安全など

女

性

/

年

代

別

10.1

10.3

6.5

5.9

11.1

14.5

20.6

23.4

5.5

1.7

7.7

13.8

11.9

19.1

16.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

国民年金や国民健康保険など

女

性

/

年

代

別

7.1

15.5

0.0

7.8

11.1

4.8

10.3

19.1

16.4

5.0

15.4

17.0

11.4

4.3

30.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

府中市の予算や決算など

女

性

/

年

代

別

7.3

8.6

3.2

2.9

13.3

8.1

17.6

10.6

10.9

0.0

7.7

9.5

8.4

4.3

14.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

市都民税や固定資産税など

女

性

/

年

代

別

9.5

3.4

12.9

18.6

2.2

1.6

0.0

6.4

1.8

16.7

7.7

3.5

6.8

2.1

2.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

学校教育や障害学習など
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女

性

/

年

代

別

4.6

1.7

6.5

2.9

8.9

8.1

1.5

4.3

3.6

3.3

15.4

4.9

4.7

4.3

6.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

下段の「ひろば」欄の市民活動など

女

性

/

年

代

別

4.9

0.0

0.0

4.9

6.7

3.2

2.9

2.1

1.8

10.0

7.7

3.2

4.4

8.5

2.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

市・都営住宅入居募集など

女

性

/

年

代

別

2.7

6.9

3.2

0.0

6.7

3.2

5.9

10.6

1.8

0.0

7.7

5.3

4.1

6.4

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

自然保護や環境保全、公害防止など

女

性

/

年

代

別

3.8

5.2

0.0

2.0

6.7

4.8

7.4

2.1

3.6

1.7

0.0

3.9

3.8

6.4

4.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

市長コラム

女

性

/

年

代

別

1.9

6.9

0.0

1.0

2.2

6.5

0.0

0.0

3.6

1.7

7.7

3.9

2.7

6.4

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

緑化の推進や公園の整備など

女

性

/

年

代

別

1.1

5.2

0.0

1.0

2.2

1.6

0.0

2.1

9.1

1.7

0.0

4.2

2.4

6.4

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

農業や商工業の振興など
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女

性

/

年

代

別

0.8

5.2

0.0

1.0

0.0

1.6

1.5

0.0

3.6

0.0

0.0

2.5

1.5

4.3

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

違反建築の防止や道路の整備状況など

女

性

/

年

代

別

0.8

1.7

6.5

0.0

2.2

0.0

0.0

2.1

0.0

0.0

11.5

1.8

1.2

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

男女共同参画や青少年の健全育成など

女

性

/

年

代

別

1.4

0.0

0.0

3.9

2.2

0.0

0.0

0.0

1.8

0.0

0.0

0.4

0.9

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

その他

女

性

/

年

代

別

4.9

1.7

9.7

7.8

0.0

3.2

5.9

12.8

5.5

1.7

11.5

6.4

5.5

8.5

2.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=658)

男性(n=283)

女性(n=368)

20歳代(n=26)

30歳代(n=55)

40歳代(n=58)

50歳代(n=47)

60歳代(n=47)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=31)

30歳代(n=60)

40歳代(n=102)

50歳代(n=45)

60歳代(n=62)

70歳以上(n=68)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

無回答
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（７）「広報ふちゅう」で今後工夫してほしいこと 

 問１２．あなたが、｢広報ふちゅう｣で今後工夫してほしいことは何ですか。次の中から当てはま

るものをすべて選んでください。（○はいくつでも） （ｎ＝８４６） 

１．記事を厳選し探しやすくする 

２．文章や用語をわかりやすくする 

３．文字をおおきくする 

４．写真やイラスト・図表を増やす 

５．カラーページを増やす 

６．紙面の構成を工夫する 

７．その他（                         ） 

 ｢広報ふちゅう｣で今後工夫してほしいことは、「記事を厳選し探しやすくする」(28.3%)、「文章

や用語をわかりやすくする」(24.3%)、「写真やイラスト・図表を増やす」(22.0%)、「文字をおお

きくする」(15.7%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 8-13「広報ふちゅう」で今後工夫してほしいこと 表 8-11 「広報ふちゅう」で今後工夫してほしいこと 

複数回答 [n=846]

「広報ふちゅう」で今後工夫してほしいこと 回答者数(人) 割合(%)

記事を厳選し探しやすくする 239 28.3

文章や用語をわかりやすくする 206 24.3

写真やイラスト・図表を増やす 186 22.0

文字をおおきくする 133 15.7

紙面の構成を工夫する 127 15.0

カラーページを増やす 54 6.4

その他 101 11.9

（無回答） 103 12.2

28.3

22.0

15.7

15.0

6.4

11.9

12.2

24.3

0 20 40 (%)
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 性別／年代別にみると、「記事を厳選し探しやすくする」は、「女性／50歳代」(38.6%)、「女性

／60歳代」(37.9%)、「女性／70 歳以上」(33.8%)の順で女性が上位を占めている。「文章や用語を

わかりやすくする」や「文字をおおきくする」は、年齢の高い世代の割合が高い。「写真やイラス

ト・図表を増やす」や「紙面の構成を工夫する」は、性別や年代によらず平均している。「カラー

ページを増やす」は、男女とも「20 歳代」の割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女

性

/

年

代

別

30.6

32.1

29.3

23.2

38.6

37.9

33.8

22.4

21.2

27.8

17.8

25.5

28.3

25.8

32.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

記事を厳選し探しやすくする

女

性

/

年

代

別

25.6

21.0

12.1

23.2

22.8

42.4

36.5

29.3

18.8

17.8

11.1

23.4

24.3

22.6

40.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

文章や用語をわかりやすくする

女

性

/

年

代

別

17.3

7.4

17.2

12.5

17.5

30.3

28.4

15.5

9.4

4.4

4.4

13.4

15.7

16.1

32.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

文字をおおきくする

女

性

/

年

代

別

20.6

23.5

31.0

23.2

22.8

18.2

8.1

24.1

22.4

21.1

24.4

23.9

22.0

24.2

26.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

写真やイラスト・図表を増やす

女

性

/

年

代

別

6.6

6.2

15.5

4.5

3.5

6.1

4.1

1.7

5.9

7.8

22.2

6.3

6.4

1.6

4.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

カラーページを増やす

女

性

/

年

代

別

14.2

21.0

10.3

16.1

21.1

12.1

10.8

12.1

14.1

14.4

11.1

16.0

15.0

21.0

14.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

紙面の構成を工夫する

図 8-14 「広報ふちゅう」で今後工夫してほしいこと(性別／年代別) 
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女

性

/

年

代

別

12.9

9.9

8.6

20.5

0.0

7.6

13.5

12.1

16.5

17.8

13.3

11.0

11.9

8.1

4.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

その他

女

性

/

年

代

別

12.3

13.6

6.9

11.6

24.6

10.6

9.5

13.8

11.8

12.2

11.1

11.5

12.2

11.3

6.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

無回答



 

 98 

（８）「広報ふちゅう」の発行回数 

 問１３．「広報ふちゅう」は、現在 月に３回発行しています。この発行回数について、あなたは

どのように思っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１

つだけ） （ｎ＝８４６） 

１．現在の月に３回の発行回数が適当 

２．やや減らして月に２回の発行回数が適当 

３．月に１回の発行回数が適当 

４．毎週発行してほしい 

５．１ヶ月おきの発行回数程度で良い 

６．発行回数、時期は決めずに、特集や周知が必要なときに発行すれば良い 

７．その他（                         ） 

 

 「広報ふちゅう」の発行回数について、４割半ばが「現在の月に３回の発行回数が適当」(46.6%)

としている。続いて、「やや減らして月に２回の発行回数が適当」(24.3%)、「月に１回の発行回数

が適当」(12.6%)の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 8-15「広報ふちゅう」の発行回数 表 8-12 「広報ふちゅう」の発行回数 

表 8-13 「広報ふちゅう」の発行回数(性別／年代別) 

[n=846]

「広報ふちゅう」の発行回数 回答者数(人) 割合(%)

現在の月に３回の発行回数が適当 394 46.6

やや減らして月に２回の発行回数が適当 206 24.3

月に１回の発行回数が適当 107 12.6

毎週発行してほしい 13 1.5

１ヶ月おきの発行回数程度で良い 14 1.7

発行回数、時期は決めずに、特集や周知
が必要なときに発行すれば良い

49 5.8

その他 28 3.3

（無回答） 35 4.1

現在の月に

３回の発行

回数が適当

46.6%

やや減らし

て月に２回

の発行回数

が適当

24.3%

月に１回の

発行回数が

適当

12.6%

毎週発行し

てほしい

1.5%

１ヶ月おき

の発行回数

程度で良い

1.7%

発行回数、

時期は決め

ずに、特集

や周知が必

要なときに

発行すれば

良い

5.8%

その他

3.3% 無回答

4.1%

ｎ=８４６

(％)

現在の月に３
回の発行回数
が適当

やや減らして
月に２回の発
行回数が適当

月に１回の発
行回数が適当

毎週発行して
ほしい

１ヶ月おきの
発行回数程度
で良い

発行回数、時期
は決めずに、特
集や周知が必要
なときに発行す
れば良い

その他 (無回答)

全体 (n=846) 42.6 29.0 13.0 1.8 1.8 5.9 3.0 3.0

　男性 (n=381) 43.4 27.7 12.0 0.0 1.2 9.6 2.4 3.6

女性 (n=457) 42.4 29.4 14.1 3.5 2.4 2.4 3.5 2.4

　男性／20歳代 (n=45) 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

男性／30歳代 (n=85) 50.0 8.3 0.0 0.0 0.0 33.3 8.3 0.0

男性／40歳代 (n=81) 41.2 35.3 11.8 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9

男性／50歳代 (n=62) 29.4 23.5 23.5 0.0 5.9 5.9 5.9 5.9

男性／60歳代 (n=58) 46.7 40.0 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0

男性／70歳以上 (n=50) 50.0 31.2 12.5 0.0 0.0 6.2 0.0 0.0

　女性／20歳代 (n=58) 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性／30歳代 (n=90) 61.5 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7

女性／40歳代 (n=112) 34.8 34.8 17.4 4.3 0.0 4.3 4.3 0.0

女性／50歳代 (n=57) 35.0 30.0 25.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0

女性／60歳代 (n=66) 45.5 27.3 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0

女性／70歳以上 (n=74) 35.7 35.7 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 7.1
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 「広報ふちゅう」の発行回数を性別／年代別でみると、「現在の月に３回の発行回数が適当」で

は、男女とも 20,30 歳代で高く半数を超えており、「女性／20 歳代」(75.0％)では７割半ば。 

 「やや減らして月に２回の発行回数が適当」は、「男性／60 歳代」(40.0％)、「女性／70歳以上」

(35.7％)、「男性／40 歳代」(35.3％)、「女性／40 歳代」(34.8％)の順となっている。 

 「月に１回の発行回数が適当」は、「女性／50歳代」「女性／20 歳代」(25.0％)、「男性／50歳

代」(23.5％)、「女性／40 歳代」(17.4％)の順となっている。 

 「毎週発行してほしい」と「１ヶ月おきの発行回数程度で良い」は、どの年代も１割に満たな

い。 

 「発行回数、時期は決めずに、特集や周知が必要なときに発行すれば良い」は、「男性／30 歳

代」(33.3％)が３割を超えているが、その他の年代は１割に満たない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図 8-16 「広報ふちゅう」の発行回数(性別／年代別) 

性

別

43.4

42.4

29.4

46.7

50.0

75.0

45.5

35.7

29.0

27.7

29.4

16.7

8.3

35.3

23.5

40.0

31.2

23.1

34.8

30.0

27.3

35.7

11.8

23.5

6.7

12.5

25.0

17.4

25.0

9.1

1.8

4.3

5.0

7.1

5.9

5.0

7.1

9.6

33.3

5.9

5.9

6.7

6.2

9.1

2.4

3.5

8.3

5.9

7.7

4.3

9.1

16.7

5.9

5.9

7.7

7.1

35.0

34.8

61.5

41.2

50.0

50.0

42.6

16.7

14.1

13.0

12.0

7.1

3.5

2.4

1.8

1.2

2.4

4.3

5.9 3.0

2.4

3.6

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男

性

/

年

代

別

女

性

/

年

代

別

現在の月に３回の発行回数が適当
やや減らして月に２回の発行回数が適当
月に１回の発行回数が適当
毎週発行してほしい
１ヶ月おきの発行回数程度で良い
発行回数、時期は決めずに、特集や周知が必要なときに発行すれば良い
その他
無回答
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ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）は、パートナー（婚姻関係、恋人関係などの親密な関係）間の暴

力のことで、被害が深刻であるにもかかわらず、なかなか表面化することがありませんでした。身体

的、精神的、社会的、経済的に優位に立つ者が、様々な形の暴力で支配しようとする行為は、人権

侵害であり、社会全体で取り組む問題です。 

９ パートナーに対する暴力、人権侵害について 

 

（１） パートナー間の行為に対するあなたの実感 
 問１４．パートナー間で、次にあげる行為があったと仮定して、あなたの実感に最も近いものを

項目ごとにそれぞれ１つだけ選んでください。（各項目で○は１つだけ）。（ｎ＝８４６） 

問１４－１．パートナーが何を言っても無視する 

問１４－２．パートナーの交友関係や電話やメールなどを細かく監視する 

問１４－３．パートナーに「私が家にいるときは外出しないように」と言う 

問１４－４．パートナーが反論したり、異なった考えを言うと怒鳴ったり、不機嫌になる 

評価：（許される ・ 場合によっては許される ・ どちらかといえば許されない ・ 許されない） 

 

パートナー間での行為に対する実感に近いものとして、『許されない行為と感じる割合』（「許さ

れない」と「どちらかといえば許されない」を合わせた割合）は、すべての設問で 6 割を超えて

いる。各設問の『許されない行為と感じる割合』を比較すると、「パートナーの交友関係や電話や

メールなどを細かく監視する」(74.1%)が最も高く、「パートナーに「私が家にいるときは外出し

ないように」と言う」(72.0%)、「パートナーが何を言っても無視する」(64.0%)、「パートナーが

反論したり、異なった考えを言うと怒鳴ったり、不機嫌になる」(63.4%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.8

2.8

3.8

3.8

17.8

19.1

27.8

27.7

33.2

21.4

30.1

36.3

40.9

50.6

33.3

5.0

5.2

5.0

28.3

5.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

パートナーが何を言っても無視する

パートナーの交友関係や電話やメールなどを細かく監視する

パートナーに「私が家にいるときは外出しないように」と言う

パートナーが反論したり、異なった考えを言うと怒鳴ったり、不機嫌になる

許される 場合によっては許される どちらかといえば許されない 許されない 無回答

(%)

図 9-1 パートナー間の行為に対する実感 
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「パートナーが何を言っても無視する」を性別／年代別にみると、『許される行為と感じる割合』

（「許される」と「どちらかといえば許される」を合わせた割合）は、「男性／70歳以上」(56.0%)

は５割半ばを占め、最も高い。続いて、「女性／70 歳以上」(43.3%)、「女性／60 歳代」(42.5%)、

「女性／20 歳代」(39.7%)と女性が続いている。 

ライフステージ別にみると、「高齢期」(46.0%)、「高齢者世帯」(43.6%)の順で『許される行為

と感じる割合』が高い。一方、「家族形成期」(17.2%)、「家族成長前期」(18.9%)で『許される行

為と感じる割合』は低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-2 「パートナーが何を言っても無視する」(性別／年代別) 

図 9-3 「パートナーが何を言っても無視する」(ライフステージ別) 
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別
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17.0
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41.9
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31.5

24.7
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30.6

37.0

25.8

27.6

20.0

25.9

25.6

30.4

22.8

22.7

17.6

36.3

39.6

40.0

37.1

50.9

17.6

1.7

1.2

1.1

1.4

2.8

26.7

27.3

34.5

18.0

36.2

29.6

53.3

32.3

47.3

21.6

7.6

1.8

3.6

6.0

6.9

8.1

2.5

4.4

5.0

4.2

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/
年

代

別

女

性

/

年
代

別

許される 場合によっては許される どちらかといえば許されない 許されない 無回答

「パートナーが何を言っても無視する」について

ラ

イ
フ

ス
テ
ー

ジ
別

2.8

4.2

2.9

1.9

6.3

4.3

28.3

30.3

14.3

17.0

18.6

39.7

39.3

36.1

27.7

31.7

32.4

29.7

20.6

23.1

36.3

33.8

28.6

23.1

0.6

1.7

34.9

21.9

44.9

45.3

48.6

33.5

4.8

5.1

0.9

1.9

5.0

10.3

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=846）

独身期（n=142）

家族形成期（n=105）

家族成長前期（n=106）

家族成長後期・

家族成熟期（n=118）

高齢期（n=63）

高齢者世帯（n=117）

その他（n=155）

許される 場合によっては許される どちらかといえば許されない 許されない 無回答
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「パートナーの交友関係や電話やメールなどを細かく監視する」を性別／年代別にみると、『許

される行為と感じる割合』（「許される」と「どちらかといえば許される」を合わせた割合）は、

「男性／70 歳以上」(36.0%)は３割半ばを占め、最も高い。続いて、「男性／40 歳代」(30.9%)、

「男性／20 歳代」(26.6%)と男性が続いている。一方、最も低いのは「男性／50 歳代」(6.5%)で、

唯一 1割を切っている。 

ライフステージ別にみると、「高齢者世帯」(28.2%)、「高齢期」(23.8%)、の順で『許される行

為と感じる割合』が高い。一方、「家族成長前期」(16.1%)、「家族成長後期・家族成熟期」(17.8%)

では『許される行為と感じる割合』は低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 9-5 「パートナーの交友関係や電話やメールなどを細かく監視する」(ライフステージ別) 

図 9-4 「パートナーの交友関係や電話やメールなどを細かく監視する」(性別／年代別) 
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許される 場合によっては許される どちらかといえば許されない 許されない 無回答

「パートナーの交友関係や電話やメールなどを細かく監視する」について
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高齢期（n=63）

高齢者世帯（n=117）

その他（n=155）

許される 場合によっては許される どちらかといえば許されない 許されない 無回答
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「パートナーに「私が家にいるときは外出しないように」と言う」を性別／年代別にみると、

『許される行為と感じる割合』（「許される」と「どちらかといえば許される」を合わせた割合）

は、「男性／70歳以上」(50.0%)は５割を占め、最も高い。続いて、「女性／60歳代」(30.3%)、「女

性／70 歳以上」(29.7%)、「男性／50 歳代」(24.2%)の順であり、50歳を超える年代で高くなって

いる。また、「女性／30歳代」(8.9%)が最も低く、唯一 1割を切っている。 

ライフステージ別にみると、「高齢者世帯」(34.2%)、「高齢期」(31.7%)、の順で『許される行

為と感じる割合』が高い。一方、「家族成長前期」(11.3%)、「家族形成期」(13.4%)で『許される

行為と感じる割合』は低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 9-7 「パートナーに「私が家にいるときは外出しないように」と言う」(ライフステージ別) 

図 9-6 「パートナーに「私が家にいるときは外出しないように」と言う」(性別／年代別) 
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50歳代(n=62)
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70歳以上(n=50)
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年

代

別

女

性

/

年
代

別

許される 場合によっては許される どちらかといえば許されない 許されない 無回答

「パートナーに「私が家にいるときは外出しないように」と言う」について

ラ
イ

フ
ス

テ
ー

ジ

別

3.8

1.4

4.8

1.9

7.9

9.4

19.1

21.1

8.6

9.4

17.8

23.8

24.8

26.5

21.4

19.7

21.0

19.5

19.0

18.8

50.6

57.7

42.9

37.6

5.1

23.6

25.2

53.4

64.2

62.9

40.6

6.3

4.2

0.9

2.9

5.1

9.4

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=846）

独身期（n=142）

家族形成期（n=105）

家族成長前期（n=106）

家族成長後期・

家族成熟期（n=118）

高齢期（n=63）

高齢者世帯（n=117）

その他（n=155）

許される 場合によっては許される どちらかといえば許されない 許されない 無回答
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「パートナーが反論したり、異なった考えを言うと怒鳴ったり、不機嫌になる」を性別／年代

別にみると、『許される行為と感じる割合』（「許される」と「どちらかといえば許される」を合わ

せた割合）は、「男性／70歳以上」(46.0%)、「男性／30歳代」(41.2%)、「男性／20 歳代」(40.0%)

の順で男性が高くなっている。また、「女性／30 歳代」(16.6%)、「女性／50 歳代」(22.8%)、「女

性／40 歳代」(23.2%)の順で、女性が低くなっている。 

ライフステージ別にみると、「高齢期」(41.3%)、「高齢者世帯」(39.3%)、の順で『許される行

為と感じる割合』が高い。一方、「家族成長後期・家族成熟期」(23.7%)、「その他」(27.7%)で『許

される行為と感じる割合』は低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 図 9-9 「パートナーが反論したり、異なった考えを言うと怒鳴ったり、不機嫌になる」(ライフステージ別) 

図 9-8 「パートナーが反論したり、異なった考えを言うと怒鳴ったり、不機嫌になる」(性別／年代別) 
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許される 場合によっては許される どちらかといえば許されない 許されない 無回答

「パートナーが反論したり、異なった考えを言うと怒鳴ったり、不機嫌になる」と言う」について

ラ
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テ
ー

ジ

別
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全体（n=846）

独身期（n=142）

家族形成期（n=105）

家族成長前期（n=106）

家族成長後期・

家族成熟期（n=118）
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その他（n=155）

許される 場合によっては許される どちらかといえば許されない 許されない 無回答
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（２） パートナー間の暴力などへの対応の仕方 

 問１５．パートナー間でけがを負わせるほどの暴力を振るったり、振るわれたりしたときの対

応の仕方について、以下の２つの意見があります。 

Ａ．当事者や家族間で解決するように努力するべきだ。 

Ｂ．警察や相談機関などにかかわってもらうべきだ。 

あなたの考えに近いものを次の中から１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

 １．Ａに近い 

２．どちらかといえばＡに近い 

３．どちらかといえばＢに近い 

４．Ｂに近い 

「Ａに近い」(15.8%)、「どちらかといえばＡに近い」(24.8%)を合わせた『Ａ：当事者や家族間

で解決するよう努力すべきだ』と感じる割合は、約４割（40.6％）である。また、「Ｂに近い」(27.3%)、

「どちらかといえばＢに近い」(27.5%)を合わせた『Ｂ：警察や相談機関にかかわってもらうべき

だ』と感じる割合は、５割半ば（54.8％）である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-10  パートナー間の暴力への対応 表 9-1  パートナー間の暴力への対応 

[n=846]
あなたの考えに近い対応 回答者数(人) 割合(%)

Ａに近い 134 15.8

どちらかといえばＡに近い 210 24.8

どちらかといえばＢに近い 233 27.5

Ｂに近い 231 27.3

(無回答) 38 4.5

Ａに近い

15.8%

どちらか

といえば

Ａに近い

24.8%どちらか

といえば

Ｂに近い

27.5%

Ｂに近い

27.3%

無回答

4.5%

ｎ=８４６

A：当事者や家族間で解決するように努力するべきだ

Ｂ：警察や相談機関などにかかわってもらうべきだ
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性別／年代別にみると、『Ａ：当事者や家族間で解決するよう努力すべきだ』と感じる割合(「Ａ

に近い」と「どちらかといえばＡに近い」を合わせた割合)は、男女とも 70歳以上の割合が高く、

「男性／70 歳以上」(54.0%)、「女性／70 歳以上」(52.7%)、「男性／60 歳代」(51.7%)の順である。

一方、「女性／40 歳代」(21.5%)、「女性／30 歳代」(31.1%)、「女性／50 歳代」(33.3%)と女性の

割合が低い。 

『Ｂ：警察や相談機関などにかかわってもらうべきだ』と感じる割合(「Ｂに近い」と「どちら

かといえばＢに近い」を合わせた割合)は、「女性／40歳代」(76.8%)、「女性／30 歳代」(67.8%)、

「女性／50 歳代」(63.2%)の順で女性の割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-11  パートナー間の暴力への対応(性別／年代別) 

表 9-2  パートナー間の暴力への対応(性別／年代別) 

性
別

18.6

13.1

12.9

27.6

32.0

22.4

15.2

29.7

24.8

27.8

22.5

40.0

30.6

24.7

27.4

24.1

22.0

20.7

22.2

18.8

26.3

27.3

23.0

25.9

35.8

25.8

12.1

14.0

32.8

28.9

38.4

31.6

24.2

27.3

28.9

17.8

30.6

38.4

31.6

6.8

4.5

5.3

4.4

3.2

5.2

1.1

1.8

3.5

7.6

18.9

7.0

2.7

8.9

22.2

11.8

6.7

15.8

31.1

30.2

27.5

24.9

21.6

31.8

25.8

24.1

22.0

31.0

14.8

38.9

24.9

2.5

10.0

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

Ａに近い どちらかといえばＡに近い どちらかといえばＢに近い Ｂに近い 無回答

A：当事者や家族間で解決するように努力する

Ｂ：警察や相談機関などにかかわってもらうべきだ

(%)

Ａに近い
どちらかといえ
ばＡに近い

どちらかといえ
ばＢに近い

Ｂに近い (無回答)

全体 (n=846) 15.8 24.8 27.5 27.3 4.5
　男性 (n=381) 18.6 27.8 24.9 24.9 3.7
女性 (n=457) 13.1 22.5 30.2 28.9 5.3
　男性／20歳代 (n=45) 6.7 40.0 31.1 17.8 4.4
男性／30歳代 (n=85) 11.8 30.6 25.9 31.8 0.0
男性／40歳代 (n=81) 22.2 24.7 35.8 14.8 2.5
男性／50歳代 (n=62) 12.9 27.4 25.8 30.6 3.2
男性／60歳代 (n=58) 27.6 24.1 12.1 31.0 5.2
男性／70歳以上 (n=50) 32.0 22.0 14.0 22.0 10.0
　女性／20歳代 (n=58) 22.4 20.7 32.8 24.1 0.0
女性／30歳代 (n=90) 8.9 22.2 28.9 38.9 1.1
女性／40歳代 (n=112) 2.7 18.8 38.4 38.4 1.8
女性／50歳代 (n=57) 7.0 26.3 31.6 31.6 3.5
女性／60歳代 (n=66) 15.2 27.3 24.2 25.8 7.6
女性／70歳以上 (n=74) 29.7 23.0 21.6 6.8 18.9



 

 107

ライフステージ別にみると、『Ａ：当事者や家族間で解決するよう努力すべきだ』と感じる割合

(「Ａに近い」と「どちらかといえばＡに近い」を合わせた割合)は、「高齢者世帯」(50.4%)、「高

齢期」(49.2%)、「独身期」(44.4%)の順で高くなっている。 

『Ｂ：警察や相談機関などにかかわってもらうべきだ』と感じる割合(「Ｂに近い」と「どちら

かといえばＢに近い」を合わせた割合)は、「家族成長前期」(72.6%)、「家族成長後期・家族成熟

期」(63.6%)、「家族形成期」(62.8%)の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 表 9-3  パートナー間の暴力への対応(ライフステージ別) 

図 9-12  パートナー間の暴力への対応(ライフステージ別) 
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テ
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ジ
別

15.8

14.8

10.5
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19.0

29.9

13.5

24.8

29.6

23.8

17.0

22.0

30.2

20.5

28.4

27.5

33.1

23.8

37.7

31.4

19.0

24.8

25.8

27.3

22.5

25.4

15.4

26.5

32.2

34.9

39.0

6.3

3.4

0.9

2.9

4.5

9.4

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 （n=846）

独身期 （n=142）

家族形成期 （n=105）

家族成長前期 （n=106）

家族成長後期・
家族成熟期 （n=118）

高齢期 （n=63）

高齢者世帯 （n=117）

その他 （n=155）

Ａに近い どちらかといえばＡに近い どちらかといえばＢに近い Ｂに近い 無回答

A：当事者や家族間で解決するように努力する

Ｂ：警察や相談機関などにかかわってもらうべきだ

(%)

Ａに近い
どちらかといえ
ばＡに近い

どちらかといえ
ばＢに近い

Ｂに近い (無回答)

 全体 （n=846） 15.8 24.8 27.5 27.3 4.5
 　独身期 （n=142） 14.8 29.6 33.1 22.5 0.0
家族形成期 （n=105） 10.5 23.8 23.8 39.0 2.9
家族成長前期 （n=106） 9.4 17.0 37.7 34.9 0.9
家族成長後期・
家族成熟期 （n=118）

11.0 22.0 31.4 32.2 3.4

高齢期 （n=63） 19.0 30.2 19.0 25.4 6.3
高齢者世帯 （n=117） 29.9 20.5 24.8 15.4 9.4
その他 （n=155） 13.5 28.4 25.8 26.5 5.8
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（３） パートナーから暴力を受けたり、気づいたことがあるか 

 問１６．あなたやあなたの身近な人が、パートナーからの身体的暴力、精神的暴力（恐怖を与

えるような言動）、社会的暴力（交友関係の監視等）、経済的暴力（生活費を渡さない等）を受

けたり、気づいたりしたことがありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでくだ

さい。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．何度もあった 

２．１～２度あった 

３．まったくない 

『パートナーからの身体的暴力、精神的暴力、社会的暴力、経済的暴力を受けたり、気づいた

りしたことがある割合』(「何度もあった」と「１～２度あった」を合わせた割合)は、１割半ば

(14.3%)であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 9-4  パートナーからの暴力 図 9-13 パートナーからの暴力 

何度も

あった

5.1%

１～２度

あった

9.2%

まったく

ない

81.7%

無回答

4.0%

ｎ=846

[n=846]

あなたの身近でパートナーからの暴力
を受けたり、気づいたりしたこと

回答者数(人) 割合(%)

何度もあった 43 5.1

１～２度あった 78 9.2

まったくない 691 81.7

（無回答） 34 4.0
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性別／年代別にみると、『パートナーからの身体的暴力、精神的暴力、社会的暴力、経済的暴力

を受けたり、気づいたりしたことがある割合』(「何度もあった」と「１～２度あった」を合わせ

た割合)は、「女性／50 歳代」(24.6%)、「女性／20歳代」(22.4%)、「女性／30 歳代」「女性／40 歳

代」「男性／20歳代」(17.8%)の順で、女性の割合が高い。一方、「男性／40歳代」(5.0%)、「男性

／30歳代」(8.2%)、「男性／70 歳以上」(10.0%)の順で低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 9-5  パートナーからの暴力(性別／年代別) 

図 9-14  パートナーからの暴力(性別／年代別) 

(%)

何度もあった １～２度あった まったくない （無回答）

全体 (n=846) 5.1 9.2 81.7 4.0
　男性 (n=381) 4.7 5.8 85.6 3.9
女性 (n=457) 5.5 11.8 78.6 4.2
　男性／20歳代 (n=45) 6.7 11.1 77.8 4.4
男性／30歳代 (n=85) 4.7 3.5 91.8 0.0
男性／40歳代 (n=81) 2.5 2.5 92.6 2.5
男性／50歳代 (n=62) 9.7 6.5 75.8 8.1
男性／60歳代 (n=58) 3.4 6.9 86.2 3.4
男性／70歳以上 (n=50) 2.0 8.0 82.0 8.0
　女性／20歳代 (n=58) 5.2 17.2 77.6 0.0
女性／30歳代 (n=90) 5.6 12.2 81.1 1.1
女性／40歳代 (n=112) 6.2 11.6 80.4 1.8
女性／50歳代 (n=57) 5.3 19.3 71.9 3.5
女性／60歳代 (n=66) 3.0 7.6 83.3 6.1
女性／70歳以上 (n=74) 6.8 5.4 74.3 13.5

性
別

4.7

5.5

9.7

3.4

5.2

6.8

9.2

5.8

11.8

11.1

6.5

6.9

8.0

17.2

12.2

11.6

19.3

7.6

5.4

91.8

92.6

75.8

86.2

82.0

77.6

81.1

80.4

71.9

83.3

4.0

4.2

4.4

8.1

1.8

3.5

13.5

2.0

3.0

5.3

6.2

5.6

2.5

4.7

6.7

5.1

3.5

2.5

77.8

78.6

81.7

85.6

74.3

6.1

8.0

3.4

2.5

1.1

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

何度もあった １～２度あった まったくない 無回答
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ライフステージ別にみると、『パートナーからの身体的暴力、精神的暴力、社会的暴力、経済的

暴力を受けたり、気づいたりしたことがある割合』(「何度もあった」と「１～２度あった」を合

わせた割合)は、「家族形成期」(16.2%)、「家族成長後期・家族成熟期」(16.1%)、「高齢期」(15.9%)

の順で高くなっている。一方、「高齢者世帯」(9.4%)、「独身期」(12.6%)、「家族成長前期」(14.2%)

の順で低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-15  パートナーからの暴力(ライフステージ別) 

表 9-6  パートナーからの暴力(ライフステージ別) 

ラ

イ

フ

ス

テ
ー

ジ

別

5.1

5.6

5.7

4.2

4.8

5.1

7.1

9.2

7.0

13.3

8.5

11.9

11.1

4.3

8.4

81.7

87.3

81.0

83.0

80.5

79.4

83.8

78.7

4.0

4.8

6.8

5.8

2.9

3.4

2.8

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=846）

独身期（n=142）

家族形成期（n=105）

家族成長前期（n=106）

家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

高齢期（n=63）

高齢者世帯（n=117）

その他（n=155）

何度もあった １～２度あった まったくない 無回答

(%)

何度もあった １～２度あった まったくない （無回答）

 全体（n=846） 5.1 9.2 81.7 4.0
 　独身期（n=142） 5.6 7.0 87.3 0.0
家族形成期（n=105） 2.9 13.3 81.0 2.9
家族成長前期（n=106） 5.7 8.5 83.0 2.8
家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

4.2 11.9 80.5 3.4

高齢期（n=63） 4.8 11.1 79.4 4.8
高齢者世帯（n=117） 5.1 4.3 83.8 6.8
その他（n=155） 7.1 8.4 78.7 5.8
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（４） 暴力を受けたり、気づいたとき、だれ（どこ）かに相談したか 

《 問１６で「１」または「２」をお答えの方へ 》 

 問１６－１．あなたは、暴力を受けたり、気づいたりしたときに、だれ（どこ）かに相談しま

したか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝１２１） 

１．相談した 

２．相談したかったが相談しなかった 

３．相談しようと思わなかった 

暴力を受けたり、気づいたりしたときに、だれ（どこ）かに『相談した割合』は、４割近く(38.0%)

である。『相談しない割合』(「相談しようと思わなかった」(20.7％)と「相談したかったが相談

しなかった」(36.4％)を合わせた割合)は、５割半ば(57.1％)である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 9-7  パートナーからの暴力の相談の有無 図 9-16 パートナーからの暴力の相談の有無 

相談した

38.0%

相談した

かったが

相談しな

かった

20.7%

相談しよう

と思わな

かった

36.4%

無回答

5.0%

ｎ=121
[n=121]

だれ（どこ）かに相談したか 回答者数(人) 割合(%)

相談した 46 38.0
相談したかったが相談しなかった 25 20.7
相談しようと思わなかった 44 36.4
（無回答） 6 5.0
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《 問１６－１で「１」をお答えの方へ 》 

 問１６－２．だれ（どこ）に相談しましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでくだ

さい。（○はいくつでも）（ｎ＝４７） 

１．友人・知人 

２．家族・親戚 

３．警察 

４．医師 

５．市の相談窓口 

６．インターネットによる相談（掲示板、チャットなど） 

７．その他（                               ） 

相談先としては、「家族・親戚」(63.8%)が６割半ばを占める。続いて、「友人・知人」(51.1%)、

「市の相談窓口」(23.4%)、「警察」「インターネットによる相談（掲示板、チャットなど）」(6.4%)、

「医師」(2.1%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 9-8  パートナーからの暴力の相談先 図 9-17  パートナーからの暴力の相談先 

複数回答 [n=47]

だれ（どこ）に相談したか 回答者数(人) 割合(%)

家族・親戚 30 63.8

友人・知人 24 51.1

市の相談窓口 11 23.4

警察 3 6.4

インターネットによる相談（掲示板、チャットなど） 3 6.4

医師 1 2.1

その他 4 8.5

（無回答） 0 0.0

63.8

23.4

6.4

6.4

2.1

8.5

0.0

51.1

0 20 40 60 80
(%)
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《 問１６－１で「２」または「３」をお答えの方へ 》 

 問１６－３．だれ（どこ）にも相談しなかったのはなぜですか。次の中から当てはまるものを

３つまで選んでください。（○は３つまで）（ｎ＝７９） 

１．相談するほどのことではないと思った 

２．自分にも悪いところがあると思った 

３．相談しても無駄だと思った 

４．パートナーが怖かった 

５．我慢すればやっていけると思った 

６．他人を巻き込みたくなかった 

７．他人に知られたくなかった 

８．相談する人がいなかった 

９．どこに相談すればよいかわからなかった 

10．その他（                               ） 

 暴力を受けたり、気づいたりしたとき、だれ（どこ）にも相談しなかった理由としては、「相談

するほどのことではないと思った」(41.8%)が４割を超え最も高い。続いて、「自分にも悪いとこ

ろがあると思った」(29.1%)、「我慢すればやっていけると思った」(26.6%)、「相談しても無駄だ

と思った」(25.3%)、「他人に知られたくなかった」(24.1%)、「他人を巻き込みたくなかった」(20.3%)

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 9-9  相談しなかった理由 図 9-18  相談しなかった理由 

複数回答 [n=79]

相談しなかった理由 回答者数(人) 割合(%)

相談するほどのことではないと思った 33 41.8

自分にも悪いところがあると思った 23 29.1

我慢すればやっていけると思った 21 26.6

相談しても無駄だと思った 20 25.3

他人に知られたくなかった 19 24.1

他人を巻き込みたくなかった 16 20.3

どこに相談すればよいかわからなかった 11 13.9

相談する人がいなかった 8 10.1

パートナーが怖かった 4 5.1

その他 10 12.7

（無回答） 2 2.5

41.8

26.6

25.3

24.1

20.3

13.9

10.1

5.1

12.7

29.1

2.5

0 20 40 60
(%)
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（５） 人権侵害にあたる行為と思うかあなたの実感に近いもの 

 問１７．次にあげる行為は、人権侵害にあたると思いますか。あなたの実感に最も近いものを項

目ごとにそれぞれ１つだけ選んでください。（各項目で○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

問１７－１．部下に対して上司がさりげなく身体にさわる 

問１７－２．電車内など公共の場所で、週刊誌のヌード写真やスポーツ新聞のポルノ記事を

広げたりする 

問１７－３．インターネット上のアダルト向けサイト、ポルノ雑誌・コミック等の氾濫 

評価：（そう思う ・ どちらかといえばそう思う ・ どちらかといえばそう思わない ・ そう思わない） 

人権侵害にあたると思う行為として、『思う』と感じる割合（「そう思う」と「どちらかといえ

ばそう思う」を合わせた割合）は、すべての設問で６割を超えている。「部下に対して上司がさり

げなく身体にさわる」(73.9%)は 7 割半ばが人権侵害にあたる行為と感じている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40.3

28.3

34.0

38.7

30.0

16.5

20.9

22.7

4.7

7.7

8.5

4.8

4.5

33.6

4.7

0 20 40 60 80 100

部下に対して上司がさりげなく身体にさわる

電車内など公共の場所で、週刊誌のヌード写真
やスポーツ新聞のポルノ記事を広げたりする

インターネット上のアダルト向けサイト、
ポルノ雑誌・コミック等の氾濫

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

(%)

表 9-10  人権侵害にあたる行為と思うか 

図 9-19  人権侵害にあたる行為と思うか 

（%)

人権侵害にあたる行為と思うか
そう思う どちらかとい

えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ
ない

そう思わない
（無回答）

部下に対して上司がさりげなく身体にさわる 40.3 33.6 16.5 4.7 4.8

電車内など公共の場所で、週刊誌のヌード写真
やスポーツ新聞のポルノ記事を広げたりする

28.3 38.7 20.9 7.7 4.5

インターネット上のアダルト向けサイト、
ポルノ雑誌・コミック等の氾濫

34.0 30.0 22.7 8.5 4.7
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「部下に対して上司がさりげなく身体にさわる」を性別／年代別にみると、『人権侵害にあたる行

為と思う割合』（「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた割合）は、「女性／50

歳代」(89.4%)、「男性／60 歳代」(81.0%)、「女性／20 歳代」(79.3%)、「女性／60歳代」(78.8%)、

「女性／40 歳代」(78.6%)の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-20 「部下に対して上司がさりげなく身体にさわる」(性別／年代別) 

表 9-11 「部下に対して上司がさりげなく身体にさわる」(性別／年代別) 

性
別

40.7

40.3

54.8

50.0

30.0

37.9

45.5

40.5

33.6

28.9

37.4

40.0

28.2

29.6

17.7

31.0

30.0

41.4

43.3

42.9

33.3

33.3

25.7

28.2

21.0

14.5

15.5

20.0

15.5

17.8

16.1

5.3

10.6

4.7

4.4

4.4

3.2

3.6

5.4

4.8

4.4

6.7

9.7

6.1

16.2

56.1

35.7

33.3

34.6

40.0

33.3

40.3

15.6

13.6

16.5

19.9

12.2

1.8

3.5

4.5

5.2

4.0

1.7

11.1

5.6

5.0

1.7

3.5

1.8

3.7

16.0

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

男性／20歳代(n=45)

男性／30歳代(n=85)

男性／40歳代(n=81)

男性／50歳代(n=62)

男性／60歳代(n=58)

男性／70歳以上(n=50)

女性／20歳代(n=58)

女性／30歳代(n=90)

女性／40歳代(n=112)

女性／50歳代(n=57)

女性／60歳代(n=66)

女性／70歳以上(n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

「部下に対して上司がさりげなく身体にさわる」について

(%)

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない (無回答)

全体(n=846) 40.3 33.6 16.5 4.7 4.8
　男性(n=381) 40.7 28.9 19.9 5.0 5.5
女性(n=457) 40.3 37.4 13.6 4.4 4.4

　男性／20歳代(n=45) 33.3 40.0 15.6 4.4 6.7
男性／30歳代(n=85) 40.0 28.2 28.2 3.5 0.0
男性／40歳代(n=81) 34.6 29.6 21.0 11.1 3.7
男性／50歳代(n=62) 54.8 17.7 14.5 3.2 9.7
男性／60歳代(n=58) 50.0 31.0 15.5 1.7 1.7
男性／70歳以上(n=50) 30.0 30.0 20.0 4.0 16.0

　女性／20歳代(n=58) 37.9 41.4 15.5 5.2 0.0
女性／30歳代(n=90) 33.3 43.3 17.8 5.6 0.0
女性／40歳代(n=112) 35.7 42.9 16.1 3.6 1.8
女性／50歳代(n=57) 56.1 33.3 5.3 1.8 3.5
女性／60歳代(n=66) 45.5 33.3 10.6 4.5 6.1
女性／70歳以上(n=74) 40.5 25.7 12.2 5.4 16.2
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「電車内など公共の場所で、週刊誌のヌード写真やスポーツ新聞のポルノ記事を広げたりする」

を性別／年代別にみると、『人権侵害にあたる行為と思う割合』（「そう思う」と「どちらかといえ

ばそう思う」を合わせた割合）は、「女性／50 歳代」(77.2%)、「女性／60 歳代」(74.3%)、「男性

／60歳代」(72.4%)、「男性／30 歳代」(69.5%)の順で高くなっている。「男性／20 歳代」(48.9%)

が最も低く、唯一５割を下まわっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-21 「電車内など公共の場所で、週刊誌のヌード写真やスポーツ新聞のポルノ記事を広げたりする」(性別／年代別) 

表 9-12 「電車内など公共の場所で、週刊誌のヌード写真やスポーツ新聞のポルノ記事を広げたりする」(性別／年代別) 

(%)

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない (無回答)

全体 (n=846) 28.3 38.7 20.9 7.7 4.5
　男性 (n=381) 28.9 36.2 19.9 10.2 4.7
女性 (n=457) 27.4 40.9 21.9 5.5 4.4
　男性／20歳代 (n=45) 11.1 37.8 26.7 17.8 6.7
男性／30歳代 (n=85) 22.4 47.1 20.0 10.6 0.0
男性／40歳代 (n=81) 29.6 32.1 23.5 12.3 2.5
男性／50歳代 (n=62) 32.3 33.9 22.6 4.8 6.5
男性／60歳代 (n=58) 43.1 29.3 17.2 8.6 1.7
男性／70歳以上 (n=50) 34.0 34.0 8.0 8.0 16.0
　女性／20歳代 (n=58) 13.8 50.0 31.0 5.2 0.0
女性／30歳代 (n=90) 30.0 35.6 30.0 4.4 0.0
女性／40歳代 (n=112) 20.5 43.8 28.6 5.4 1.8
女性／50歳代 (n=57) 38.6 38.6 12.3 7.0 3.5
女性／60歳代 (n=66) 28.8 45.5 13.6 7.6 4.5
女性／70歳以上 (n=74) 35.1 33.8 9.5 4.1 17.6

性
別

28.9

27.4

32.3

43.1

34.0

13.8

28.8

35.1

38.7

36.2

40.9

37.8

47.1

32.1

33.9

29.3

34.0

50.0

35.6

43.8

38.6

45.5

33.8

20.0

23.5

22.6

17.2

8.0

31.0

30.0

28.6

12.3

13.6

7.7

5.5

17.8

4.8

5.4

4.1

4.5

4.4

6.7

6.5

4.5

17.6

38.6

20.5

30.0

29.6

22.4

11.1

28.3

26.7

21.9

20.9

19.9

9.5

7.0

10.6

7.6

5.2

8.0

8.6

12.3

4.4

10.2

1.7

3.5

1.8

2.5

16.0

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

「電車内など公共の場所で、週刊誌のヌード写真やスポーツ新聞のポルノ記事を広げたりする」について
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「インターネット上のアダルト向けサイト、ポルノ雑誌・コミック等の氾濫」を性別／年代別

にみると、『人権侵害にあたる行為と思う割合』（「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を

合わせた割合）は、「女性／50歳代」(82.5%)、「女性／60歳代」(78.8%)、「女性／70歳以上」(73.0%)、

「女性／40 歳代」(70.6%)の順で、女性の割合が高い。一方、割合が低いのは「男性／30 歳代」

(41.2%)、「男性／40 歳代」(49.4%)が５割を下まわっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 9-22 「インターネット上のアダルト向けサイト、ポルノ雑誌・コミック等の氾濫」(性別／年代別) 

表 9-13 「インターネット上のアダルト向けサイト、ポルノ雑誌・コミック等の氾濫」(性別／年代別) 

性
別

27.8

39.4

40.3

41.4

48.0

36.2

45.5

56.8

30.0

27.3

32.4

35.6

30.6

29.6

17.7

27.6

22.0

32.8

34.4

42.9

28.1

33.3

16.2

37.6

34.6

27.4

20.7

6.0

24.1

34.4

24.1

8.8

13.6

8.5

4.2

20.0

8.1

3.6

4.1

4.7

4.4

6.7

1.2

6.5

17.6

54.4

27.7

27.8

19.8

10.6

17.8

34.0

20.0

19.7

22.7

26.5

5.4

5.3

20.0

3.0

6.9

6.0

8.6

13.6

3.3

13.1

4.5

1.7

3.5

1.8

2.5

18.0

5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

「インターネット上のアダルト向けサイト、ポルノ雑誌・コミック等の氾濫」について

(%)

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない (無回答)

全体 (n=846) 34.0 30.0 22.7 8.5 4.7
　男性 (n=381) 27.8 27.3 26.5 13.1 5.2
女性 (n=457) 39.4 32.4 19.7 4.2 4.4
　男性／20歳代 (n=45) 17.8 35.6 20.0 20.0 6.7
男性／30歳代 (n=85) 10.6 30.6 37.6 20.0 1.2
男性／40歳代 (n=81) 19.8 29.6 34.6 13.6 2.5
男性／50歳代 (n=62) 40.3 17.7 27.4 8.1 6.5
男性／60歳代 (n=58) 41.4 27.6 20.7 8.6 1.7
男性／70歳以上 (n=50) 48.0 22.0 6.0 6.0 18.0
　女性／20歳代 (n=58) 36.2 32.8 24.1 6.9 0.0
女性／30歳代 (n=90) 27.8 34.4 34.4 3.3 0.0
女性／40歳代 (n=112) 27.7 42.9 24.1 3.6 1.8
女性／50歳代 (n=57) 54.4 28.1 8.8 5.3 3.5
女性／60歳代 (n=66) 45.5 33.3 13.6 3.0 4.5
女性／70歳以上 (n=74) 56.8 16.2 5.4 4.1 17.6
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（６） 「スクエア２１・府中市女性センターの女性問題相談」を知っているか 

 問１８．あなたは「スクエア２１・府中市女性センターの女性問題相談」を知っていますか。次

の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．相談したことがある 

２．知っているが相談したことはない 

３．知らない 

「スクエア２１・府中市女性センターの女性問題相談」で「相談したことがある」割合は 0.5%

である。一方、相談を「知らない」は、６割半ば(67.4%)にのぼる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 9-14 「スクエア 21・府中市女性センターの女性問

題相談」を知っているか 

図 9-23 「スクエア 21・府中市女性センターの

女性問題相談」を知っているか 

[n=846]

「スクエア２１」を知っているか 回答者数(人) 割合(%)

相談したことがある 4 0.5

知っているが相談したことはない 244 28.8

知らない 570 67.4

（無回答） 28 3.3

相談した

ことがあ

る

0.5%

知ってい

るが相談

したこと

はない

28.8%

知らない

67.4%

無回答

3.3%

ｎ=８４６
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「スクエア２１・府中市女性センターの女性問題相談」を知っているかを性別／年代別でみる

と、「相談したことがある」割合は、「女性／40 歳代」「女性／50歳代」(1.8%)、「男性／40歳代」

(1.2%)の順で、その他の年代は無となっている。 

 「知っているが相談したことがない」は、「女性／40歳代」(45.5%)、「女性／60 歳代」(42.4%)、

「女性／30 歳代」(42.2%)、「女性／50 歳代」(42.1%)の順であり、女性が高い割合となっている

が、「女性／20歳代」(6.9%)で最も低くなっている。 

 一方、「知らない」は、「女性／20 歳代」(93.1%)が９割半ばで最も高いが、「男性／50 歳代」(83.9%)、

「男性／30 歳代」(81.2%)、「男性／60歳代」(81.0%)と概ね男性が高い割合となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 9-15 「スクエア 21・府中市女性センターの女性問題相談」を知っているか(性別／年代別) 

図 9-24 「スクエア 21・府中市女性センターの女性問題相談」を知っているか(性別／年代別) 

性
別

28.8

17.8

38.1

13.3

18.8

16.0

11.3

15.5

34.0

6.9

42.2

45.5

42.1

42.4

39.2

81.2

80.2

83.9

81.0

54.0

93.1

56.7

51.8

54.4

53.0

2.0

6.7

4.1

0.7

0.3

1.8

1.8

1.2

0.5

80.0

59.3

67.4

77.7

56.8

3.3

4.8

0.9

1.8

4.5

12.0

3.4

2.5

1.1

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

相談したことがある 知っているが相談したことはない 知らない 無回答

(%)

相談したことがある
知っているが相談し
たことはない

知らない (無回答)

全体 (n=846) 0.5 28.8 67.4 3.3
　男性 (n=381) 0.3 17.8 77.7 4.2
女性 (n=457) 0.7 38.1 59.3 2.0
　男性／20歳代 (n=45) 0.0 13.3 80.0 6.7
男性／30歳代 (n=85) 0.0 18.8 81.2 0.0
男性／40歳代 (n=81) 1.2 16.0 80.2 2.5
男性／50歳代 (n=62) 0.0 11.3 83.9 4.8
男性／60歳代 (n=58) 0.0 15.5 81.0 3.4
男性／70歳以上 (n=50) 0.0 34.0 54.0 12.0
　女性／20歳代 (n=58) 0.0 6.9 93.1 0.0
女性／30歳代 (n=90) 0.0 42.2 56.7 1.1
女性／40歳代 (n=112) 1.8 45.5 51.8 0.9
女性／50歳代 (n=57) 1.8 42.1 54.4 1.8
女性／60歳代 (n=66) 0.0 42.4 53.0 4.5
女性／70歳以上 (n=74) 0.0 39.2 56.8 4.1
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「消費生活相談室」では、商品購入やサービス利用時の契約・品質のトラブル等に関する相談を受け

付けています。 

１０ 消費生活相談室について 

 

（１） 「消費生活相談室」を知っているか 

 問１９．あなたは、｢消費生活相談室｣について知っていますか。次の中から当てはまるものを

１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．利用したことがある 

２．知っているが利用したことはない 

３．名前だけは聞いたことがある 

４．知らない 

 

 「消費生活相談室」を知っているかでは、「利用したことがある」は 3.2%にとどまっているも

のの、「知っているが利用したことはない」(32.4%)と「名前だけは聞いたことがある」(28.5%)

を合わせた『名前だけは知っている』割合は、６割(60.9%)を超える。一方、「知らない」割合は

３割半ば(34.5%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 10-1「消費生活相談室」を知っているか 

図 10-1「消費生活相談室」を知っているか 

[n=846]

「消費生活相談室」を知っているか 回答者数(人) 割合(%)

利用したことがある 27 3.2

知っているが利用したことはない 274 32.4

名前だけは聞いたことがある 241 28.5

知らない 292 34.5

(無回答) 12 1.4

利用した

ことがある

3.2%

知ってい

るが利用

したことは

ない

32.4%

名前だけ

は聞いた

ことがある

28.5%

知らない

34.5%

無回答

1.4%

ｎ=８４６
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性別／年代別でみると、「利用したことがある」は、「女性／50 歳代」(8.8%)、「女性／70 歳以上」

(8.1%)、「女性／60歳代」(4.5%)、「女性／40 歳代」(3.6%)の順で、女性が上位を占めているが、一

方最も低いのは、「男性／20 歳代」「女性／20歳代」「女性／30 歳代」(0.0%)である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 10-2「消費生活相談室」を知っているか(性別／年代別) 

表 10-2「消費生活相談室」を知っているか(性別／年代別) 

(%)

利用したことがあ
る

知っているが利用
したことはない

名前だけは聞いた
ことがある

知らない (無回答)

全体 (n=846) 3.2 32.4 28.5 34.5 1.4
　男性 (n=381) 2.1 27.6 30.2 37.5 2.6
女性 (n=457) 3.9 36.1 27.4 32.2 0.4
　男性／20歳代 (n=45) 0.0 13.3 33.3 46.7 6.7
男性／30歳代 (n=85) 3.5 17.6 32.9 45.9 0.0
男性／40歳代 (n=81) 1.2 21.0 28.4 48.1 1.2
男性／50歳代 (n=62) 1.6 43.5 17.7 33.9 3.2
男性／60歳代 (n=58) 3.4 34.5 29.3 31.0 1.7
男性／70歳以上 (n=50) 2.0 40.0 42.0 10.0 6.0
　女性／20歳代 (n=58) 0.0 24.1 19.0 56.9 0.0
女性／30歳代 (n=90) 0.0 30.0 27.8 42.2 0.0
女性／40歳代 (n=112) 3.6 26.8 33.0 36.6 0.0
女性／50歳代 (n=57) 8.8 38.6 24.6 28.1 0.0
女性／60歳代 (n=66) 4.5 48.5 31.8 13.6 1.5
女性／70歳以上 (n=74) 8.1 54.1 23.0 13.5 1.4

性

別
3.9

3.4

4.5

32.4

27.6

36.1

13.3

17.6

21.0

43.5

34.5

40.0

24.1

30.0

26.8

38.6

48.5

54.1

32.9

28.4

17.7

29.3

42.0

19.0

27.8

33.0

24.6

31.8

34.5

32.2

46.7

33.9

36.6

28.1

13.5

6.7

3.2

1.7

6.02.0

2.1

1.6

8.1

8.8

3.6

1.2

3.5

3.2

33.3

27.4

28.5

30.2

23.0

45.9

13.6

56.9

10.0

31.0

48.1

42.2

37.5

1.4

1.2

0.4

1.5

1.4

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性

/
年

代
別

女

性
/
年

代
別

利用したことがある 知っているが利用したことはない 名前だけは聞いたことがある 知らない 無回答
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（２） 「消費生活相談室」のサービスで充実させてほしいもの 

 問２０．「消費生活相談室」では次のような具体的サービスを行っています。あなたが利用した

いと思うサービス、もっと充実させてほしいと思うサービスは何ですか。次の中から当てはま

るものを３つまで選んでください。（○は３つまで）（ｎ＝８４６） 

１．消費者被害情報の公開と注意の呼びかけ 

２．架空請求（メール・サイト・郵便等）の通報（情報提供）の受付と相談 

３．インターネット取引についてのトラブル相談 

４．多重債務についての相談 

５．悪質商法についての相談 

６．高齢者被害についての相談 

７．未成年者契約についての相談 

８．賃貸トラブルについての相談 

９．クーリング・オフについての相談 

10．製品事故についての相談 

11．その他（                              ） 

 「消費生活相談室」で利用したいと思うサービス、もっと充実させてほしいと思うサービスと

しては、「消費者被害情報の公開と注意の呼びかけ」(52.5%)が唯一５割を超える。続いて、「悪質

商法についての相談」(36.2%)、「架空請求（メール・サイト・郵便等）の通報（情報提供）の受

付と相談」(34.8%)、「インターネット取引についてのトラブル相談」(26.1%)の順に高くなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 10-3 「消費生活相談室」のサービスで充実させて

ほしいもの 

図 10-3 「消費生活相談室」のサービスで充実

させてほしいもの 

複数回答 [n=846]

「消費生活相談室」で利用したい・充実さ
せてほしいサービス

回答者数(人) 割合(%)

消費者被害情報の公開と注意の呼びかけ 444 52.5

悪質商法についての相談 306 36.2

架空請求（メール・サイト・郵便等）の通
報（情報提供）の受付と相談

294 34.8

インターネット取引についてのトラブル相談 221 26.1

高齢者被害についての相談 205 24.2

クーリング・オフについての相談 160 18.9

製品事故についての相談 154 18.2

賃貸トラブルについての相談 84 9.9

未成年者契約についての相談 62 7.3

多重債務についての相談 34 4.0

その他 0 0.0

（無回答） 57 6.7

52.5

34.8

26.1

24.2

18.9

18.2

9.9

7.3

4.0

36.2

0.0

6.7

0 20 40 60
(%)



 

 123

 性別／年代別でみると、「消費者被害情報の公開と注意の呼びかけ」は、女性の「60歳代」(63.6%)、

「50歳代」(63.2%)、「40歳代」(59.8%)の順で女性の割合が高い。「悪質商法についての相談」は、

性別、年代に特筆すべき関連性は見られない。「架空請求（メール・サイト・郵便等）の通報（情

報提供）の受付と相談」は、「女性／30歳代」(51.1%)、「男性／30 歳代」(47.1%)、「女性／40歳

代」(39.3%)、「男性／50歳代」(38.7%)の順で比較的若い年代が高い。「インターネット取引につ

いてのトラブル相談」は、男女とも 20,30 歳代が高い。「高齢者被害についての相談」は、「男性

／70歳以上」(50.0%)が５割と高く、男女とも「70 歳以上」、「60歳代」で高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女

性

/

年

代

別

56.5

50.6

37.9

59.8

63.2

63.6

58.1

56.9

31.8

53.3

46.7

47.8

52.5

56.5

50.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

消費者被害情報の公開と注意の呼びかけ

女

性

/

年

代

別

35.9

27.2

43.1

39.3

38.6

36.4

32.4

32.8

42.4

27.8

28.9

36.2

36.2

45.2

40.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

悪質商法についての相談

女

性

/

年

代

別

25.2

25.9

34.5

28.6

15.8

18.2

8.1

20.7

36.5

40.0

48.9

27.3

26.1

16.1

16.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

インターネット取引についてのトラブル相談

女

性

/

年

代

別

23.0

19.8

20.7

14.3

17.5

34.8

40.5

27.6

17.6

15.6

24.4

26.2

24.2

27.4

50.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

高齢者被害についての相談

女

性

/

年

代

別

19.7

18.5

29.3

24.1

21.1

22.7

9.5

20.7

23.5

13.3

11.1

17.8

18.9

19.4

8.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

クーリング・オフについての相談

図 10-4 「消費生活相談室」のサービスで充実させてほしいもの(性別／年代別) 

女

性

/

年

代

別

35.4

37.0

37.9

39.3

31.6

25.8

20.3

24.1

47.1

51.1

37.8

34.1

34.8

38.7

10.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

架空請求（メール・サイト・郵便等）の通報（情

報提供）の受付と相談



 

 124

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女

性

/

年

代

別

16.4

23.5

19.0

12.5

21.1

19.7

20.3

27.6

15.3

11.1

13.3

20.2

18.2

16.1

26.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

製品事故についての相談

女

性

/

年

代

別

9.6

12.3

19.0

9.8

8.8

6.1

5.4

10.3

10.6

10.0

13.3

10.5

9.9

8.1

8.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

賃貸トラブルについての相談

女

性

/

年

代

別

9.0

11.1

10.3

10.7

12.3

1.5

5.4

3.4

7.1

12.2

4.4

5.5

7.3

3.2

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

未成年者契約についての相談

女

性

/

年

代

別

3.3

0.0

5.2

4.5

3.5

1.5

1.4

8.6

4.7

3.3

15.6

4.7

4.0

1.6

2.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

多重債務についての相談

女

性

/

年

代

別

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

その他

女

性

/

年

代

別

5.5

7.4

5.2

2.7

0.0

4.5

17.6

5.2

4.7

3.3

8.9

8.1

6.7

12.9

12.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

無回答
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 ライフステージ別でみると、「消費者被害情報の公開と注意の呼びかけ」は、「高齢期」(58.7%)、

「家族成長後期・家族成熟期」(56.8%)、「高齢者世帯」(55.6%)の順で高くなっている。「悪質商

法についての相談」は、「家族成長後期・家族成熟期」(44.9%)、「高齢期」(42.9%)で４割を超え

ている。「架空請求（メール・サイト・郵便等）の通報（情報提供）の受付と相談」は、「家族成

長前期」(49.1%)、「家族形成期」(45.7%)、「独身期」(41.5%)の順で高く、「高齢者世帯」(17.1%)

は最も低い。「インターネット取引についてのトラブル相談」は、「独身期」(41.5%)が４割を超え

最も高い。「高齢者被害についての相談」は、「高齢者世帯」(44.4%)が４割半ばで最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

42.3

49.5

50.0

58.7

54.2

55.6

52.5

56.8

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

消費者被害情報の公開と注意の呼びかけ

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

35.9

31.4

34.9

42.9

38.1

32.5

36.2

44.9

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

悪質商法についての相談

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

41.5

38.1

30.2

20.6

18.7

14.5

26.1

20.3

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

インターネット取引についてのトラブル相談

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

22.5

16.2

11.3

23.8

21.3

44.4

24.2

25.4

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

高齢者被害についての相談

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

20.4

16.2

29.2

17.5

19.4

14.5

18.9

18.6

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

クーリング・オフについての相談

(%)

図 10-5 「消費生活相談室」のサービスで充実させてほしいもの(ライフステージ別) 

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

41.5

45.7

49.1

23.8

35.5

17.1

34.8

32.2

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

架空請求（メール・サイト・郵便等）の通報（情

報提供）の受付と相談

(%)
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ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

14.1

18.1

17.9

12.7

20.6

24.8

18.2

16.9

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

製品事故についての相談

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

14.1

10.5

4.7

4.8

14.8

8.5

9.9

6.8

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

賃貸トラブルについての相談

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

5.6

8.6

21.7

7.9

0.6

1.7

7.3

11.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

未成年者契約についての相談

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

7.7

5.7

0.9

6.3

3.2

1.7

4.0

3.4

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

多重債務についての相談

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

その他

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

2.8

3.8

7.5

11.1

8.4

8.5

6.7

5.9

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

無回答

(%)
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１１ 消費生活のトラブルについて 

問２１．あなたは、商品を購入したり、サービスを受けたりしたときなど、トラブルにあった

ことがありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

（ｎ＝８４６） 

１．本人があったことがある 

２．家族・知人があったことがある 

３．あったことはない 

 商品を購入したり、サービスを受けたりしたときのトラブルについて、「あったことはない」

(69.1%)が７割近くで最も高く、続いて「本人があったことがある」(18.4%)、「家族・知人があ

ったことがある」(10.2%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 11-1 消費生活のトラブル 

図 11-1 消費生活のトラブル 

[n=846]

商品の購入やサービスを受けたりしたときトラブルにあったことがあるか 回答者数(人) 割合(%)

本人があったことがある 156 18.4

家族・知人があったことがある 86 10.2

あったことはない 585 69.1

(無回答) 19 2.2

 

本人が

あったこ

とがある

18.4%

家族・知

人があっ

たことが

ある

10.2%

あったこ

とはない

69.2%

無回答

2.2%

ｎ=８４６
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性別／年代別でみると、「本人があったことがある」は、「女性／40 歳代」(33.0%)、「女性／50

歳代」(29.8%)、「男性／30 歳代」(25.9%)、「女性／30歳代」(21.1%)の順に高く、男女ともに 30

歳代～50歳代で高い。 

 「家族・知人があったことがある」は、「男性／60 歳代」(19.0%)、「男性／20 歳代」(17.8%)、

「男性／30 歳代」(15.3%)、「男性／50歳代」(11.3%)の順で、上位を男性が占めている。 

「あったことはない」は、すべての年代で５割半ばを超えている。「女性／20 歳代」(84.5%)、

「女性／60 歳代」(83.3%)、「男性／70歳以上」(80.0%)の順に高く、８割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 11-2 消費生活のトラブル(性別／年代別) 

図 11-2 消費生活のトラブル(性別／年代別) 

(%)
本人があったことが
ある

家族・知人があった
ことがある

あったことはない (無回答)

全体 (n=846) 18.4 10.2 69.1 2.2
　男性 (n=381) 15.2 13.4 69.6 1.8
女性 (n=457) 20.8 7.7 69.1 2.4
　男性／20歳代 (n=45) 6.7 17.8 71.1 4.4
男性／30歳代 (n=85) 25.9 15.3 58.8 0.0
男性／40歳代 (n=81) 17.3 9.9 72.8 0.0
男性／50歳代 (n=62) 17.7 11.3 69.4 1.6
男性／60歳代 (n=58) 8.6 19.0 70.7 1.7
男性／70歳以上 (n=50) 6.0 8.0 80.0 6.0
　女性／20歳代 (n=58) 12.1 3.4 84.5 0.0
女性／30歳代 (n=90) 21.1 8.9 68.9 1.1
女性／40歳代 (n=112) 33.0 8.9 55.4 2.7
女性／50歳代 (n=57) 29.8 10.5 57.9 1.8
女性／60歳代 (n=66) 12.1 1.5 83.3 3.0
女性／70歳以上 (n=74) 9.5 10.8 74.3 5.4

性
別

15.2

20.8

17.7

8.6

6.0

12.1

12.1

9.5

10.2

13.4

7.7

17.8

15.3

9.9

11.3

19.0

8.0

8.9

8.9

10.5

10.8

58.8

72.8

69.4

70.7

80.0

84.5

68.9

55.4

57.9

83.3

2.2

2.4

4.4

1.6

2.7

1.8

5.4

29.8

33.0

21.1

17.3

25.9

6.7

18.4

3.4

1.5

71.1

69.1

69.1

69.6

74.3

3.0

6.0

1.7

1.1

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

本人があったことがある 家族・知人があったことがある あったことはない 無回答
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ライフステージ別でみると、「本人があったことがある」は、「家族成長前期」(27.4%)、「家族

成長後期・家族成熟期」(27.1%)、「家族形成期」(21.9%)の順に高く、「高齢期」「高齢者世帯」(11.1%)

は低い。 

 「家族・知人があったことがある」は、「その他」(14.8%)、「家族成長前期」(12.3%)、「高齢者

世帯」(11.1%)の順となっている。 

「あったことはない」は、すべての年代で６割を超えている。「高齢期」(82.5%)が８割半ばで

最も高く、続いて、「独身期」(77.5%)、「高齢者世帯」(73.5%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 表 11-3 消費生活のトラブル(ライフステージ別) 

図 11-3 消費生活のトラブル(ライフステージ別) 
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18.4

13.4

21.9

27.4

27.1

11.1

11.1

19.4

10.2

9.2

8.6

12.3

8.5

3.2

11.1

14.8
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77.5

66.7

60.4

62.7

82.5

73.5

63.9

2.2

3.2

4.3

1.9

1.7

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=846）

独身期（n=142）

家族形成期（n=105）

家族成長前期（n=106）

家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

高齢期（n=63）

高齢者世帯（n=117）

その他（n=155）

本人があったことがある 家族・知人があったことがある あったことはない 無回答

(%)
本人があったことが
ある

家族・知人があった
ことがある

あったことはない (無回答)

 全体（n=846） 18.4 10.2 69.1 2.2
 　独身期（n=142） 13.4 9.2 77.5 0.0
家族形成期（n=105） 21.9 8.6 66.7 2.9
家族成長前期（n=106） 27.4 12.3 60.4 0.0
家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

27.1 8.5 62.7 1.7

高齢期（n=63） 11.1 3.2 82.5 3.2
高齢者世帯（n=117） 11.1 11.1 73.5 4.3
その他（n=155） 19.4 14.8 63.9 1.9
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《 問２１で「１」または「２」をお答えの方へ 》 

問２１－１．どのようなトラブルにあいましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んで

ください。（○はいくつでも）（ｎ＝２４２） 

１．自宅を訪問され商品やサービスなどの契約を勧誘された 

２．通信販売などで購入したがイメージと違った商品が届いた 

３．電話で商品やサービスなどの契約を勧誘された 

４．日用品の安売りや講習会の会場に行ったところ、高額な商品の契約を勧誘された 

５．街中でアンケートなどで呼び止められたところ、商品やサービスなどの契約を勧誘された 

６．高額な収入が得られる仕事だと言われ、必要な器材や講習会の契約を勧誘された 

７．知人に紹介すれば儲かると言われ、商品の契約を勧誘された 

８．自宅に申し込んでいない商品が送りつけられてきた 

９．電子メールや郵便で身に覚えのない請求をされた 

10．その他（                          ） 

 トラブルの内容として、「自宅を訪問され商品やサービスなどの契約を勧誘された」(38.8%)が

最も多く、４割近くにのぼる。続いて、「電話で商品やサービスなどの契約を勧誘された」(31.0%)、

「街中でアンケートなどで呼び止められたところ、商品やサービスなどの契約を勧誘された」

(23.6%)、「電子メールや郵便で身に覚えのない請求をされた」(20.7%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 11-4 消費生活トラブルの内容 図 11-4 消費生活トラブルの内容 

複数回答 [n=242]

消費生活トラブルの内容 回答者数(人) 割合(%)

自宅を訪問され商品やサービスなどの契約を
勧誘された

94 38.8

電話で商品やサービスなどの契約を勧誘され
た

75 31.0

街中でアンケートなどで呼び止められたとこ
ろ、商品やサービスなどの契約を勧誘された

57 23.6

電子メールや郵便で身に覚えのない請求をさ
れた

50 20.7

通信販売などで購入したがイメージと違った
商品が届いた

46 19.0

知人に紹介すれば儲かると言われ、商品の契
約を勧誘された

29 12.0

日用品の安売りや講習会の会場に行ったとこ
ろ、高額な商品の契約を勧誘された

26 10.7

高額な収入が得られる仕事だと言われ、必要
な器材や講習会の契約を勧誘された

25 10.3

自宅に申し込んでいない商品が送りつけられ
てきた

7 2.9

その他 24 9.9

(無回答) 2 0.8

38.8

23.6

20.7

19.0

12.0

10.7

10.3

2.9

9.9

31.0

0.8

0 20 40
(%
)
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１２ クーリング・オフ制度について 

 
 
 
 

 問２２．あなたは、実際にクーリング・オフをしたことがありますか。次の中から当てはまる

ものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．したことがある 

２．しようと思ったがしなかった 

３．知っているがしたことはない 

４．制度を知らない 

 実際にクーリング・オフをしたことがあるかについて、「したことがある」(12.8%)は１割半ば

にすぎないが、クーリング・オフ制度については、９割半ばが『制度を知っている』（「したこと

がある」「しようと思ったがしなかった」「知っているがしたことはない」を合わせた割合）と回

答している。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

クーリング・オフとは、訪問販売や電話勧誘販売などの特定の契約について、消費者を保護するため

に、一定期間であれば無条件で申し込みの撤回または契約の解除ができる制度です。 

表 12-1 クーリング・オフ制度 

図 12-1 クーリング・オフ制度 

[n=846]

クーリング・オフをしたことがあるか 回答者数(人) 割合(%)

したことがある 108 12.8

しようと思ったがしなかった 18 2.1

知っているがしたことはない 662 78.3

制度を知らない 41 4.8

(無回答) 17 2.0

したことが

ある

12.8%

しようと

思ったがし

なかった
2.1%

知っている

がしたこと

はない
78.3%

制度を知

らない

4.8%

無回答

2.0%

ｎ=８４６
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クーリング・オフをしたことがあるかについて、性別／年代別にみると、「したことがある」は、

「男性／50 歳代」(25.8%)、「女性／30 歳代」(22.2%)、「女性／50 歳代」(21.1%)、「女性／40 歳

代」(15.2%)の順になっている。「知っているがしたことはない」は、すべての年代で６割を超え

ており、「女性／20歳代」(89.7%)は 9 割近い。「制度を知らない」は、「女性／70歳以上」(18.9%)

が２割近くで最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 12-2 クーリング・オフ制度(性別／年代別) 

表 12-2 クーリング・オフ制度(性別／年代別) 

(%)

したことがある
しようと思った
がしなかった

知っているがし
たことはない

制度を知らない (無回答)

全体 (n=846) 12.8 2.1 78.3 4.8 2.0
　男性 (n=381) 10.8 1.6 80.8 4.2 2.6
女性 (n=457) 14.4 2.6 76.1 5.3 1.5
　男性／20歳代 (n=45) 8.9 0.0 84.4 2.2 4.4
男性／30歳代 (n=85) 10.6 2.4 81.2 4.7 1.2
男性／40歳代 (n=81) 7.4 0.0 86.4 6.2 0.0
男性／50歳代 (n=62) 25.8 3.2 69.4 0.0 1.6
男性／60歳代 (n=58) 5.2 1.7 86.2 3.4 3.4
男性／70歳以上 (n=50) 6.0 2.0 76.0 8.0 8.0
　女性／20歳代 (n=58) 6.9 0.0 89.7 3.4 0.0
女性／30歳代 (n=90) 22.2 2.2 75.6 0.0 0.0
女性／40歳代 (n=112) 15.2 3.6 78.6 2.7 0.0
女性／50歳代 (n=57) 21.1 0.0 73.7 5.3 0.0
女性／60歳代 (n=66) 7.6 7.6 80.3 3.0 1.5
女性／70歳以上 (n=74) 10.8 1.4 60.8 18.9 8.1

性
別

10.8

14.4

25.8

5.2

6.0

6.9

7.6

10.8

7.6

81.2

86.4

69.4

86.2

76.0

89.7

75.6

78.6

73.7

80.3

4.8

5.3

2.2

2.7

5.3

18.9

8.0

21.1

15.2

22.2

7.4

10.6

8.9

12.8 2.1

1.6

2.4

3.2

1.7

2.0

2.2

3.6

2.6

1.4

84.4

76.1

78.3

80.8

60.8

4.7

3.0

3.4

8.0

3.4

6.2

4.2

3.4

1.5

2.6

2.0

4.4

1.6

8.1

1.5

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

したことがある しようと思ったがしなかった 知っているがしたことはない 制度を知らない 無回答
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クーリング・オフをしたことがあるかについて、ライフステージ別にみると、「したことがある」

は、「家族成長後期・家族成熟期」(16.1%)、「家族形成期」(14.3%)、「家族成長前期」「その他」(と

もに 14.2%)の順に高くなっている。「知っているがしたことはない」は、「独身期」(85.2%)、「家

族形成期」(80.0%)の順で高く、「高齢者世帯」(71.8%)、「家族成長後期・家族成熟期」(74.6%)

の順で低い割合となっている。「制度を知らない」は、「高齢期」(6.3%)、「高齢者世帯」(6.0%)、

「家族成長後期・家族成熟期」(5.9%)の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表12-3 クーリング・オフ制度(ライフステージ別) 

図 12-3 クーリング・オフ制度(ライフステージ別) 
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10.6

14.3

14.2
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9.5

11.1

14.2

1.0

6.0

78.3
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74.6
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71.8

79.4
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5.9
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全体（n=846）

独身期（n=142）

家族形成期（n=105）

家族成長前期（n=106）

家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

高齢期（n=63）

高齢者世帯（n=117）

その他（n=155）

したことがある しようと思ったがしなかった 知っているがしたことはない 制度を知らない

(%)

したことがある
しようと思ったが
しなかった

知っているがした
ことはない

制度を知らない (無回答)

 全体（n=846） 12.8 2.1 78.3 4.8 2.0
 　独身期（n=142） 10.6 1.4 85.2 2.8 0.0
家族形成期（n=105） 14.3 1.0 80.0 1.9 2.9
家族成長前期（n=106） 14.2 1.9 79.2 4.7 0.0
家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

16.1 2.5 74.6 5.9 0.8

高齢期（n=63） 9.5 1.6 79.4 6.3 3.2
高齢者世帯（n=117） 11.1 6.0 71.8 6.0 5.1
その他（n=155） 14.2 1.3 79.4 4.5 0.6
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《 問２２で「１」をお答えの方へ 》 

問２２－１．あなたが、クーリング・オフをしたとき、だれ（どこ）に相談しましたか。次の

中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝１０８） 

１．自分ですべて手続きした 

２．家族・知人に相談した 

３．消費生活相談室に相談した 

４．インターネットの掲示板やチャット等を参考にした 

５．その他（                              ） 

 クーリング・オフをしたとき、だれ（どこ）に相談したかについてでは、「自分ですべて手続き

した」(55.6%)が５割半ばで最も高い。「家族・知人に相談した」(55.6%)、「消費生活相談室に相

談した」(10.2%)、「インターネットの掲示板やチャット等を参考にした」(2.8%)と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 12-4 クーリング・オフの相談先 

図 12-4 クーリング・オフの相談先 

[n=108]

クーリング・オフの相談先 回答者数(人) 割合(%)

自分ですべて手続きした 60 55.6

家族・知人に相談した 24 22.2

消費生活相談室に相談した 11 10.2

インターネットの掲示板やチャット等を参考にした 3 2.8

その他 1 0.9

(無回答) 9 8.3

自分です

べて手続

きした

55.6%

家族・知人

に相談した

22.2%

消費生活

相談室に

相談した

10.2%

インター

ネットの掲

示板や

チャット等

を参考にし

た

2.8%

その他

0.9%

無回答

8.3%

ｎ=１０８
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《 問２２で「１」をお答えの方へ 》 

問２２－２．クーリング・オフをしたときに困ったことは何ですか。次の中から当てはまるも

のを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝１０８） 

１．書面の書き方がよくわからなかった 

２．書面の通知方法がよくわからなかった 

３．相手業者に説得された 

４．特に困ったことはなかった 

５．その他（                              ） 

 クーリング・オフをしたときに困ったことについて、７割近くが「特に困ったことはなかった」

(68.5%)としている。その他の「書面の書き方がよくわからなかった」(10.2%)、「書面の通知方法

がよくわからなかった」「相手業者に説得された」(5.6%)は１割前後にとどまっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 12-5 クーリング・オフで困ったこと 

図 12-5 クーリング・オフで困ったこと 

[n=108]

クーリング・オフで困ったこと 回答者数(人) 割合(%)

書面の書き方がよくわからなかった 11 10.2

書面の通知方法がよくわからなかった 6 5.6

相手業者に説得された 6 5.6

特に困ったことはなかった 74 68.5

その他 5 4.6

(無回答) 6 5.6

書面の書き

方がよくわ

からなかっ

た

10.2%

書面の通知

方法がよく

わからな

かった

5.6%

相手業者に

説得された

5.6%

特に困った

ことはな

かった

68.4%

その他

4.6%

無回答

5.6%

ｎ=１０８
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《 問２２で「２」をお答えの方へ 》 

問２２－３．クーリング・オフを「しようと思ったがしなかった」のは、なぜですか。次の中

から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝１８） 

１．クーリング・オフのできる期間を超えていた 

２．契約内容が該当しなかった 

３．面倒だった 

４．相手業者に説得された 

５．その他（                              ） 

 クーリング・オフを「しようと思ったがしなかった」理由は、「面倒だった」(44.4%)を筆頭に、

「クーリング・オフのできる期間を超えていた」(16.7%)、「契約内容が該当しなかった」(5.6%)

と続いている。 

 母数が少ないため、参考値とする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

表 12-6 クーリング・オフをしなかった理由 

図 12-6 クーリング・オフをしなかった理由 

[n=18]

クーリング・オフを「しようと思ったがしなかった」理由 回答者数(人) 割合(%)

クーリング・オフのできる期間を超えていた 3 16.7

契約内容が該当しなかった 1 5.6

面倒だった 8 44.4

相手業者に説得された 0 0.0

その他 5 27.8

(無回答) 1 5.6

クーリング・

オフのでき

る期間を超

えていた

16.7%

契約内容が

該当しな

かった

5.6%

面倒だった

44.4%

相手業者に

説得された

0.0%

その他

27.8%

無回答

5.6%

ｎ=１８
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１３ 地域包括支援センターについて 

 
 
 
 
 

（１） 「地域包括支援センター」の認知度 
問２３．「地域包括支援センター」についておうかがいします。次の中から当てはまるものを１

つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．現在利用している 

２．利用したことがある 

３．知っているが利用したことはない 

４．知らない 

 「地域包括支援センター」について、「地域包括支援センター」を『知っている』割合（「現在

利用している」と「利用したことがある」と「知っているが利用したことはない」を合わせた割

合）は、３割半ば(33.6%)であり、６割半ばが「知らない」(64.5%)をあげている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「地域包括支援センター」は、おおむね６５歳以上の方や、そのご家族等がご利用できる施設で、

地域で暮らす高齢者のみなさんを、介護・福祉・保健・医療など、様々な面から総合的に支援してい

ます。 

表 13-1 「地域包括支援センター」の認知度 

図 13-1 「地域包括支援センター」の認知度 

[n=846]

「地域包括支援センター」について 回答者数(人) 割合(%)

現在利用している 26 3.1

利用したことがある 27 3.2

知っているが利用したことはない 231 27.3

知らない 546 64.5

(無回答) 16 1.9

現在利用し

ている

3.1%
利用したこ

とがある

3.2%

知っている

が利用した

ことはない

27.3%

知らない

64.5%

無回答

1.9%

ｎ=846
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「地域包括支援センター」について、性別／年代別にみると、「現在利用している」は、「女性

／70歳以上」(12.2%)が最も高く、続いて、「男性／50歳代」(6.5%)、「男性／70 歳以上」(6.0%)

と続く。男女とも 20 歳代、30歳代の利用はない。 
 「利用したことがある」は、「女性／70歳以上」(9.5%)、「女性／60 歳代」(7.6%)の順で、男性

は 50歳代以上、女性は 60 歳代以上の割合が高い。 

 「知っているが利用したことはない」は、「男性／70 歳以上」(60.0%)、「女性／70歳以上」(52.7%)

は５割を超えており、男女とも 60歳代以上の割合が高い。 
 「知らない」は、「女性／30歳代」(86.7%)、「女性／20 歳代」(84.5%)、「男性／40歳代」(80.2%)

では８割を超えている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 13-2 「地域包括支援センター」の認知度(性別／年代別) 

図 13-2 「地域包括支援センター」の認知度(性別／年代別) 

性
別

6.5

6.0
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6.5

7.6

22.4

14.8

19.4

31.0

60.0
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42.4
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65.2

75.4
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1.9

1.5

1.7

4.0

2.8

3.1

1.7

5.3

0.9
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3.1
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2.7

3.9
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3.3

6.0

3.2
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28.4
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26.0
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64.5

77.6

47.0

84.5

24.0

62.1

80.2

86.7

66.1 2.4

8.9

3.2

0.9

5.4

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

男性／20歳代(n=45)

男性／30歳代(n=85)

男性／40歳代(n=81)

男性／50歳代(n=62)

男性／60歳代(n=58)

男性／70歳以上(n=50)

女性／20歳代(n=58)

女性／30歳代(n=90)

女性／40歳代(n=112)

女性／50歳代(n=57)

女性／60歳代(n=66)

女性／70歳以上(n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

現在利用している
 

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

(%)
現在利用している 利用したことがあ

る
知っているが利用
したことはない

知らない (無回答)

全体(n=846) 3.1 3.2 27.3 64.5 1.9
　男性(n=381) 3.1 2.4 26.0 66.1 2.4
女性(n=457) 2.8 3.9 28.4 63.2 1.5
　男性／20歳代(n=45) 0.0 0.0 17.8 73.3 8.9
男性／30歳代(n=85) 0.0 0.0 22.4 77.6 0.0
男性／40歳代(n=81) 4.9 0.0 14.8 80.2 0.0
男性／50歳代(n=62) 6.5 6.5 19.4 64.5 3.2
男性／60歳代(n=58) 1.7 3.4 31.0 62.1 1.7
男性／70歳以上(n=50) 6.0 6.0 60.0 24.0 4.0
　女性／20歳代(n=58) 0.0 0.0 15.5 84.5 0.0
女性／30歳代(n=90) 0.0 3.3 10.0 86.7 0.0
女性／40歳代(n=112) 0.9 2.7 30.4 65.2 0.9
女性／50歳代(n=57) 5.3 0.0 19.3 75.4 0.0
女性／60歳代(n=66) 0.0 7.6 42.4 47.0 3.0
女性／70歳以上(n=74) 12.2 9.5 52.7 20.3 5.4
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「地域包括支援センター」について、地区別にみると、「現在利用している」は、「白糸台」(5.1%)、

「新町」(4.1%)、「片町」(4.0%)と続く。 
 「利用したことがある」は、「武蔵台」(6.5%)、「新町」(6.2%)、「住吉」(4.8%)の順となってい

る。 

 「知っているが利用したことはない」は、「武蔵台」(35.5%)、「住吉」(31.0%)、「新町」(29.9%)、

「紅葉丘」(29.5%)の順となっている。 
 「知らない」は、「西府」(76.2%)、「是政」(71.8%)、「押立」(70.8%)、「四谷」(70.5%)の順で

高く、「武蔵台」(53.2%)が最も低い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 表 13-3 「地域包括支援センター」の認知度(地区別) 

図 13-3 「地域包括支援センター」の認知度(地区別) 

(%)

現在利用している 利用したことがあ
る

知っているが利用
したことはない

知らない (無回答)

全体 (n=846) 3.1 3.2 27.3 64.5 1.9

　紅葉丘文化センター (n= 78) 3.8 1.3 29.5 64.1 1.3

白糸台文化センター (n=　99) 5.1 2.0 27.3 60.6 5.1

押立文化センター (n= 24) 0.0 4.2 25.0 70.8 0.0

是政文化センター (n= 78) 1.3 1.3 24.4 71.8 1.3

住吉文化センター (n= 84) 3.6 4.8 31.0 59.5 1.2

片町文化センター (n=101) 4.0 4.0 25.7 63.4 3.0

中央文化センター (n=116) 1.7 1.7 25.9 69.8 0.9

新町文化センター (n= 97) 4.1 6.2 29.9 57.7 2.1

武蔵台文化センター (n= 62) 3.2 6.5 35.5 53.2 1.6

西府文化センター (n= 63) 1.6 0.0 20.6 76.2 1.6

四谷文化センター (n= 44) 2.3 4.5 22.7 70.5 0.0
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是政文化センター (n= 78)

住吉文化センター (n= 84)

片町文化センター (n=101)

中央文化センター (n=116)
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武蔵台文化センター (n= 62)

西府文化センター (n= 63)

四谷文化センター (n= 44)

地
区
別

現在利用している
 

利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答
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《 問２３で「１」または「２」または「３」をお答えの方へ 》 

問２３－１．「地域包括支援センター」を何で知りましたか？次の中から当てはまるものをすべ

て選んでください。（○はいくつでも）（ｎ＝２８４） 

１．「広報ふちゅう」や市のホームページで知った 

２．民生委員・自治会・老人会・サークル活動等で知った 

３．市役所で紹介されて知った 

４．チラシやポスターで知った 

５．地域包括支援センターが実施する講座等に参加して知った 

６．家族・友人から聞いて知った 

７．地域包括支援センターの職員の訪問などで直接知った 

８．介護保険の申請で知った 

９．医療機関からの紹介で知った 

10．近所なので知っていた 

11．その他（                                                             ） 

 「地域包括支援センター」を何で知ったかでは、「「広報ふちゅう」や市のホームページで知っ

た」(50.4%)が５割を超えて最も高い。続いて、「家族・友人から聞いて知った」(20.1%)、「介護

保険の申請で知った」(12.0%)、「民生委員・自治会・老人会・サークル活動等で知った」(10.9%)

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 13-4 「地域包括支援センター」を何で知ったか 

図 13-4 「地域包括支援センター」

を何で知ったか 

複数回答 [n=284]

「地域包括支援センター」を何で知ったか 回答者数(人) 割合(%)

「広報ふちゅう」や市のホームページで知った 143 50.4

家族・友人から聞いて知った 57 20.1

介護保険の申請で知った 34 12.0

民生委員・自治会・老人会・サークル活動等で
知った 31 10.9

チラシやポスターで知った 29 10.2

近所なので知っていた 22 7.7

市役所で紹介されて知った 18 6.3

地域包括支援センターが実施する講座等に参加し
て知った

18 6.3

地域包括支援センターの職員の訪問などで直接
知った 14 4.9

医療機関からの紹介で知った 14 4.9

その他 22 7.7

(無回答) 25 8.8

50.4

12.0

10.9

10.2

7.7

6.3

6.3

4.9

4.9

20.1

7.7

8.8

0 20 40 60
(%)
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《 問２３で「１」または「２」または「３」をお答えの方へ 》 

問２３－２．「地域包括支援センター」の業務・機能について、知っている項目を次の中からす

べて選んでください。（○はいくつでも）（ｎ＝２８４） 

１．高齢者等の様々な相談支援 

２．介護保険の申請にかかわること 

３．見守りネットワーク事業の拠点 

４．認知症サポーターの養成等（認知症の正しい理解を普及・啓発） 

５．医療機関と介護・福祉との連携体制の構築 

６．成年後見制度の利用 

７．権利擁護 

８．地域のネットワークづくり 

９．介護予防講座開催 

10．介護予防プラン作成 

11．介護保険に位置づけられた事業所 

12．その他（                                                             ） 

 
 「地域包括支援センター」の業務・機能で知っている項目は、「高齢者等の様々な相談支援」

(73.6%)が７割半ばで最も高くなっている。続いて、「介護保険の申請にかかわること」(46.8%)、

「介護予防講座開催」(28.9%)、「見守りネットワーク事業の拠点」「医療機関と介護・福祉との連

携体制の構築」(どちらも 27.8%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13-5 「地域包括支援センター」 

の業務・機能で知っている項目 

表 13-5 「地域包括支援センター」の業務・機能 

で知っている項目 

複数回答 [n=284]

「地域包括支援センター」の業務・機能で知っ
ている項目

回答者数(人) 割合(%)

高齢者等の様々な相談支援 209 73.6

介護保険の申請にかかわること 133 46.8

介護予防講座開催 82 28.9

見守りネットワーク事業の拠点 79 27.8

医療機関と介護・福祉との連携体制の構築 79 27.8

地域のネットワークづくり 55 19.4

認知症サポーターの養成等（認知症の正しい理
解を普及・啓発）

54 19.0

介護保険に位置づけられた事業所 53 18.7

介護予防プラン作成 45 15.8

成年後見制度の利用 29 10.2

権利擁護 18 6.3

その他 6 2.1

(無回答) 32 11.3

73.6

28.9

27.8

27.8

19.4

19.0

18.7

15.8

10.2

46.8

6.3

2.1

11.3

0 20 40 60 80
(%)
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（２） 「地域包括支援センター」のサービスで強化すべきもの 
問２４．「地域包括支援センター」では、次のような具体的なサービスを行っています。あなた

は、どのサービスを強化すべきと思いますか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでく

ださい。（○は３つまで）（ｎ＝８４６） 

１．高齢者等の様々な相談支援 

２．介護保険の申請にかかわること 

３．見守りネットワーク事業の拠点 

４．認知症サポーターの養成等（認知症の正しい理解を普及・啓発） 

５．医療機関と介護・福祉との連携体制の構築 

６．成年後見制度の利用 

７．権利擁護 

８．地域のネットワークづくり 

９．地域包括支援センターの周知 

10．介護予防の普及・啓発 

11．その他（                                                             ） 

 
 「地域包括支援センター」のサービスで強化すべきと思うものについて、「高齢者等の様々な相

談支援」(55.9%)が５割半ばで最も高くなっている。続いて、「医療機関と介護・福祉との連携体

制の構築」(44.3%)、「介護保険の申請にかかわること」(26.2%)、「地域包括支援センターの周知」

(21.3%)、「地域のネットワークづくり」(18.4%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 13-6 「地域包括支援センター」のサー

ビスで強化すべきもの 

表 13-6 「地域包括支援センター」のサービスで強化

すべきもの 

複数回答 [n=846]

「地域包括支援センター」のサービスで強化す
べきもの

回答者数(人) 割合(%)

高齢者等の様々な相談支援 473 55.9

医療機関と介護・福祉との連携体制の構築 375 44.3

介護保険の申請にかかわること 222 26.2

地域包括支援センターの周知 180 21.3

地域のネットワークづくり 156 18.4

認知症サポーターの養成等（認知症の正しい理
解を普及・啓発）

153 18.1

見守りネットワーク事業の拠点 141 16.7

介護予防の普及・啓発 109 12.9

成年後見制度の利用 49 5.8

権利擁護 22 2.6

その他 13 1.5

(無回答) 112 13.2

55.9

26.2

21.3

18.4

18.1

16.7

12.9

5.8

2.6

44.3

1.5

13.2

0 20 40 60
(%)
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性別／年代別にみると、「高齢者等の様々な相談支援」は、「男性／70 歳以上」(68.0%)が７割

近くと高く、他の年代も万遍なく高くなっている。 

 「医療機関と介護・福祉との連携体制の構築」は、「女性／50歳代」(54.4%)が最も高く、男性

の 50歳代以下で低い。 

 「介護保険の申請にかかわること」は、男女の 40 歳代で低い。 

 「地域包括支援センターの周知」は、女性が高い。 

 「地域のネットワークづくり」は、「女性／20歳代」が高い。 
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代

別
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別
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60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

認知症サポーターの養成等（認知症の正しい

理解を普及・啓発）

図 13-7 「地域包括支援センター」のサービスで強化すべきもの(性別／年代別) 
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女

性

/

年

代

別

14.7

25.9

19.0

13.4

14.0

13.6

12.2

17.2

21.2

16.7

17.8

18.9

16.7

12.9

14.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

見守りネットワーク事業の拠点

女

性

/

年

代

別

13.1

13.6

15.5

9.8

21.1

15.2

17.6

8.6

5.9

5.6

20.0

12.3

12.9

12.9

18.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

介護予防の普及・啓発

女

性

/

年

代

別

5.3

3.7

3.4

6.2

5.3

3.0

8.1

3.4

10.6

4.4

13.3

6.6

5.8

6.5

2.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

成年後見制度の利用

女

性

/

年

代

別

1.8

4.9

1.7

3.6

1.8

1.5

1.4

3.4

0.0

0.0

4.4

3.4

2.6

4.8

4.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

権利擁護

女

性

/

年

代

別

1.5

4.9

3.4

1.8

0.0

0.0

1.4

0.0

2.4

2.2

0.0

1.6

1.5

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

その他

女

性

/

年

代

別

11.6

16.0

6.9

11.6

1.8

18.2

13.5

15.5

14.1

14.4

15.6

15.0

13.2

17.7

10.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

無回答
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ライフステージ別にみると、「高齢者等の様々な相談支援」は、「高齢者世帯」(70.1%)が７割と

最も高く、その他もほぼ５割を超えている。 

 「医療機関と介護・福祉との連携体制の構築」は、「高齢期」(65.1%)、「高齢者世帯」(47.9%)

の順で高く、最も低い「独身期」(38.0%)も４割近い。 

 「介護保険の申請にかかわること」は、「高齢期」(36.5%)、「独身期」(32.4%)の順で高く、「家

族成長後期・家族成熟期」(15.3%)が最も低い。 

 「地域包括支援センターの周知」は、「高齢期」(7.9%)で１割に満たない。 

 「地域のネットワークづくり」は、「独身期」(26.1%)、「家族形成期」(24.8%)、「家族成長前期」

(23.6%)の順で高く、「高齢者世帯」(11.1%)が最も低い。 

 「認知症サポーターの養成等」と「見守りネットワーク事業の拠点」は、「家族成長後期・家族

成熟期」が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

55.6

46.7

50.0

54.0

57.4

70.1

55.9

53.4

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

高齢者等の様々な相談支援

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

38.0

41.9

44.3

65.1

41.9

47.9

44.3

42.4

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

医療機関と介護・福祉との連携体制の構築

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

32.4

27.6

24.5

36.5

23.9

29.1

26.2

15.3

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

介護保険の申請にかかわること

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

23.9

18.1

24.5

7.9

20.0

22.2

21.3

25.4

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

地域包括支援センターの周知

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

26.1

24.8

23.6

17.5

12.9

11.1

18.4

15.3

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

地域のネットワークづくり

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

19.7

16.2

18.9

17.5

11.0

17.9

18.1

22.9

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

認知症サポーターの養成等（認知症の正しい

理解を普及・啓発）

(%)

図 13-8 「地域包括支援センター」のサービスで強化すべきもの(ライフステージ別) 
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ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

19.7

15.2

16.0

6.3

18.1

13.7

16.7

22.9

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

見守りネットワーク事業の拠点

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

13.4

8.6

15.1

9.5

9.0

17.1

12.9

10.2

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

介護予防の普及・啓発

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

8.5

4.8

6.6

0.0

7.1

6.0

5.8

5.1

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

成年後見制度の利用

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

2.8

0.0

3.8

0.0

5.2

1.7

2.6

2.5

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

権利擁護

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

2.1

3.8

0.9

0.0

1.3

0.9

1.5

1.7

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

その他

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

9.2

12.4

15.1

12.7

20.0

9.4

13.2

13.6

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

無回答

(%)
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（３） 高齢者の生活や介護等に関する相談先 

問２５．あなたは、高齢者の生活や介護等に関して、どこ（だれ）かに相談したことがありま

すか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．相談したことがある 

２．相談したいが相談したことはない 

３．相談したいがどこに相談して良いかわからない 

４．相談する必要がない 

高齢者の生活や介護等に関して、どこ（だれ）かに相談したことがあるかについてでは、６割

半ばが「相談する必要がない」(64.9%)と回答している。「相談したことがある」(16.4%)は１割半

ばである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13-9 高齢者の生活や介護に関する相談 

表 13-7 高齢者の生活や介護に関する相談 

[n=846]

高齢者の生活や介護等に関する相談 回答者数(人) 割合(%)

相談したことがある 139 16.4

相談したいが、相談したことはない 57 6.7

相談したいが、どこに相談して良いかわからない 58 6.9

相談する必要がない 549 64.9

(無回答) 43 5.1

相談したこと

がある

16.4%

相談したい

が、相談した

ことはない

6.7%

相談したい

が、どこに相

談して良い

かわからな

い

6.9%

相談する必

要がない

64.9%

無回答

5.1%

ｎ=846
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性別／年代別にみると、「相談したことがある」は、「女性／50 歳代」(33.3%)、「女性／60 歳代」

(25.8%)、「女性／70 歳以上」(25.7%)の順で、女性が高くなっている。 

「相談したいが、相談したことはない」は、「男性／60 歳代」(17.2%)、「男性／70 歳以上」(16.0%)、

「男性／50 歳代」(9.7%)と、男性が高くなっている。 

「相談したいが、どこに相談して良いかわからない」は、男性が高くなっている。 

「相談する必要がない」は、「男性／30 歳代」(82.4%)が８割を超えて最も高く、男女とも 20

歳代から 40 歳代で７割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13-10 高齢者の生活や介護に関する相談(性別／年代別) 

表 13-8 高齢者の生活や介護に関する相談(性別／年代別) 

性
別

12.6

19.5

22.6

10.3

20.0

12.1

25.8

25.7

8.7

9.7

3.6

9.1

9.4

6.2

3.2

12.1

14.0

3.4

8.9

2.7

3.5

6.1

64.9

64.6

71.1

73.2

56.1

45.9

5.1

3.9

6.1

3.4

10.0

3.3

33.3

17.0

8.9

12.3

3.5

11.1

16.4

4.8

4.7

6.2

17.2

6.8

5.3

16.0

6.9

6.7

13.3

5.0

6.9

9.2

5.4

59.7

82.4

50.0

74.1

40.0

56.9

71.6

78.9

65.6

4.4

3.7

4.8

3.4

3.6

1.8

16.2

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

相談したことがある 相談したいが、相談したことはない
相談したいが、どこに相談して良いかわからない 相談する必要がない

無回答

(%)

相談したことがあ
る

相談したいが、相
談したことはない

相談したいが、ど
こに相談して良い
かわからない

相談する必要がな
い

(無回答)

全体 (n=846) 16.4 6.7 6.9 64.9 5.1
　男性 (n=381) 12.6 8.7 9.2 65.6 3.9
女性 (n=457) 19.5 4.8 5.0 64.6 6.1
　男性／20歳代 (n=45) 11.1 0.0 13.3 71.1 4.4
男性／30歳代 (n=85) 3.5 4.7 9.4 82.4 0.0
男性／40歳代 (n=81) 12.3 6.2 6.2 71.6 3.7
男性／50歳代 (n=62) 22.6 9.7 3.2 59.7 4.8
男性／60歳代 (n=58) 10.3 17.2 12.1 56.9 3.4
男性／70歳以上 (n=50) 20.0 16.0 14.0 40.0 10.0
　女性／20歳代 (n=58) 12.1 6.9 3.4 74.1 3.4
女性／30歳代 (n=90) 8.9 0.0 8.9 78.9 3.3
女性／40歳代 (n=112) 17.0 3.6 2.7 73.2 3.6
女性／50歳代 (n=57) 33.3 5.3 3.5 56.1 1.8
女性／60歳代 (n=66) 25.8 9.1 6.1 50.0 9.1
女性／70歳以上 (n=74) 25.7 6.8 5.4 45.9 16.2
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ライフステージ別にみると、「相談したことがある」と「相談したいが、相談したことはない」

は、「高齢者世帯」、「高齢期」の順で高く、「家族形成期」が最も低い。 

「相談したいが、どこに相談して良いかわからない」は、「家族形成期」(9.5%)、「高齢者世帯」

「独身期」(8.5%)の順に高くなっている。 

「相談する必要がない」は、「家族形成期」(81.0%)が８割を超えて最も高く、「独身期」(76.8%)、

「家族成長前期」(74.5%)と続く。「高齢者世帯」(40.2%)、「高齢期」(55.6%)の割合が低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 13-11 高齢者の生活や介護に関する相談(ライフステージ別) 

表 13-9 高齢者の生活や介護に関する相談(ライフステージ別) 

(%)

相談したことがあ
る

相談したいが、相
談したことはない

相談したいが、ど
こに相談して良い
かわからない

相談する必要がな
い

(無回答)

 全体（n=846） 16.4 6.7 6.9 64.9 5.1
 　独身期（n=142） 10.6 3.5 8.5 76.8 0.7
家族形成期（n=105） 3.8 1.0 9.5 81.0 4.8
家族成長前期（n=106） 8.5 4.7 6.6 74.5 5.7
家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

16.9 5.1 4.2 72.0 1.7

高齢期（n=63） 23.8 11.1 3.2 55.6 6.3
高齢者世帯（n=117） 26.5 15.4 8.5 40.2 9.4
その他（n=155） 22.6 7.7 5.8 57.4 6.5

ラ

イ

フ
ス

テ
ー

ジ

別

16.4

10.6

8.5

16.9

23.8

26.5

22.6

6.7

4.7

5.1

11.1

15.4

7.7

6.9

8.5

9.5

6.6

4.2

3.2

8.5

5.8

64.9

76.8

55.6

40.2

57.4

5.1

4.8

5.7

6.3

9.4

6.5

3.8 1.0

3.5

72.0

74.5

81.0

0.7

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=846）

独身期（n=142）

家族形成期（n=105）

家族成長前期（n=106）

家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

高齢期（n=63）

高齢者世帯（n=117）

その他（n=155）

相談したことがある 相談したいが、相談したことはない

相談したいが、どこに相談して良いかわからない 相談する必要がない
無回答
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《 問２５で「１」をお答えの方へ 》 

問２５－１．高齢者の生活や介護等に関しての相談をどこ（だれ）にしましたか。次の中から

当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）（ｎ＝１３９） 

１．家族・友人 

２．民生委員・自治会・近所、地域の人 

３．市役所 

４．社会福祉協議会 

５．地域包括支援センター 

６．介護予防推進センター（いきいきプラザ） 

７．ケアマネジャー 

８．介護サービス事業所 

９．かかりつけ医、病院等医療機関 

10．インターネットの掲示板やチャット等を利用しての相談 

11．その他（                                                             ） 

 高齢者の生活や介護等に関しての相談先として、「ケアマネジャー」(45.3%)が４割半ばで最も

高く、「市役所」(38.8%)、「かかりつけ医、病院等医療機関」(38.1%)、「家族・友人」(31.7%)、

「地域包括支援センター」(30.9%)と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表13-10 高齢者の生活や介護に関する相談先 図 13-12 高齢者の生活や介護に 

関する相談先 

複数回答 [n=139]

高齢者の生活や介護等に関する相談先 回答者数(人) 割合(%)

ケアマネジャー 63 45.3

市役所 54 38.8

かかりつけ医、病院等医療機関 53 38.1

家族・友人 44 31.7

地域包括支援センター 43 30.9

介護サービス事業所 28 20.1

社会福祉協議会 8 5.8

民生委員・自治会・近所、地域の人 3 2.2

介護予防推進センター（いきいきプラザ） 3 2.2

インターネットの掲示板やチャット等を利用し
ての相談

1 0.7

その他 4 2.9

(無回答) 0 0.0

45.3

38.1

31.7

30.9

20.1

5.8

2.2

2.2

0.7

38.8

2.9

0.0

0 20 40 60
(%)
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２０２５年問題とは、団塊世代（戦後のベビーブーム １９４７年～４９年生まれ）が７５歳以上になり、

少子化も進む中で、超高齢化社会を迎え、社会保障費や認知症など要介護者の急増、介護スタッフ

の不足等、様々な問題が生じることを言います。 

１４ 超高齢化問題について 

 
（１） ２０２５年問題の課題意識 
問２６．あなたは、２０２５年問題（ますます少子高齢化が進むこと）について、課題意識を

持っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

（ｎ＝８４６） 

１．課題意識を持っている 

２．少し気になる 

３．課題意識はない 

４．知らない・わからない 

２０２５年問題（ますます少子高齢化が進むこと）について、『課題意識を持っている』割合(「課

題意識を持っている」と「少し気になる」を合わせた割合)は、８割半ば(83.0%)にのぼる。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 14-1 ２０２５年問題の課題意識 

図 14-1 ２０２５年問題の課題意識 

[n=846]

２０２５年問題の課題意識 回答者数(人) 割合(%)

課題意識を持っている 252 29.8

少し気になる 450 53.2

課題意識はない 83 9.8

知らない・わからない 43 5.1

(無回答) 18 2.1

課題意識

を持ってい

る

29.8%

少し気にな

る

53.2%

課題意識

はない

9.8%

知らない・

わからない

5.1%
無回答

2.1%

ｎ=846
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 性別／年代別にみると、「課題意識を持っている」では、「男性／70 歳以上」(46.0%)、「男性／

40 歳代」(38.3%)、「女性／70歳以上」(36.5%)の順で、年齢が高いほど関心も高い傾向にある。 

「少し気になる」は、「女性／30 歳代」(73.3%)、「男性／20歳代」(68.9%)、「女性／40 歳代」

(58.9%)の順であり、若い年代が高くなっている。 

「課題意識はない」は、「男性／40歳代」(16.0%)、「男性／20 歳代」(15.6%)、「女性／40 歳代」

(12.5%)の順となっている。 

 『課題意識を持っている』割合(「課題意識を持っている」と「少し気になる」を合わせた割合)

は、「男性／60歳代」(91.4%)が９割を超え最も高く、「女性／30 歳代」(88.9%)、「男性／30 歳代」

(85.9%)、「女性／60 歳代」(84.9%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 14-2 ２０２５年問題の課題意識(性別／年代別) 

表 14-2 ２０２５年問題の課題意識(性別／年代別) 

性

別

33.3

26.9

35.5

36.2

46.0

22.4

36.4

36.5

49.3

46.8

58.9

5.9

16.0

9.7

3.4

6.0

12.1

6.7

12.5

10.5

9.1

5.1

4.4

4.5

8.0

33.3

23.2

15.6

38.3

27.1

15.6

29.8

48.5

56.0

58.8

35.8

55.2

43.2

47.4

73.3

34.0

68.9

56.9

53.2

15.6

10.3

9.8

9.4

10.8

5.3

4.1

8.1

8.2

1.5

8.6

6.0

1.7

8.6

3.3

6.0

2.4

1.8

1.1

3.4

2.1

1.2

0.9

3.5

5.4

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男

性

/

年

代

別

女

性

/

年

代

別

課題意識を持っている 少し気になる 課題意識はない 知らない・わからない 無回答

(%)

課題意識を持っ
ている

少し気になる 課題意識はない 知らない・わか
らない

(無回答)

全体 (n=846) 29.8 53.2 9.8 5.1 2.1
　男性 (n=381) 33.3 49.3 9.4 6.0 1.8
女性 (n=457) 26.9 56.0 10.3 4.4 2.4
　男性／20歳代 (n=45) 15.6 68.9 15.6 0.0 0.0
男性／30歳代 (n=85) 27.1 58.8 5.9 8.2 0.0
男性／40歳代 (n=81) 38.3 35.8 16.0 8.6 1.2
男性／50歳代 (n=62) 35.5 46.8 9.7 8.1 0.0
男性／60歳代 (n=58) 36.2 55.2 3.4 1.7 3.4
男性／70歳以上 (n=50) 46.0 34.0 6.0 6.0 8.0
　女性／20歳代 (n=58) 22.4 56.9 12.1 8.6 0.0
女性／30歳代 (n=90) 15.6 73.3 6.7 3.3 1.1
女性／40歳代 (n=112) 23.2 58.9 12.5 4.5 0.9
女性／50歳代 (n=57) 33.3 47.4 10.5 5.3 3.5
女性／60歳代 (n=66) 36.4 48.5 9.1 1.5 4.5
女性／70歳以上 (n=74) 36.5 43.2 10.8 4.1 5.4
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 ライフステージ別にみると、「課題意識を持っている」では、「高齢者世帯」(42.7%)、「家族成

長後期・家族成熟期」(35.6%)、「高齢期」(33.3%)の順で高くなっている。 

「少し気になる」は、「独身期」(62.7%)、「家族形成期」(61.9%)、「家族成長前期」(60.4%)の

順で高くなっている。 

「課題意識はない」は、「その他」(14.8%)、「家族成長後期・家族成熟期」(11.1%)、「家族成長

前期」(10.4%)の順となっている。 

 『課題意識を持っている』割合(「課題意識を持っている」と「少し気になる」を合わせた割合)

は、「家族形成期」(87.6%)で最も高く、「家族成長後期・家族成熟期」(86.4%)、「高齢期」(85.7%)、

「高齢者世帯」(85.4%)と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 14-3 ２０２５年問題の課題意識(ライフステージ別) 

表 14-3 ２０２５年問題の課題意識(ライフステージ別) 

ラ
イ

フ

ス

テ
ー

ジ

別

29.8

21.1

24.5

35.6

33.3

42.7

28.4

53.2

62.7

61.9

60.4

50.8

52.4

42.7

44.5

9.8

9.9

7.6

10.4

11.0

6.3

6.8

14.8

5.1

5.6

4.8

4.3

9.7

3.2

3.4

25.7

1.7

3.8

4.8

0.9

2.1

2.6

0.7

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=846）

独身期（n=142）

家族形成期（n=105）

家族成長前期（n=106）

家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

高齢期（n=63）

高齢者世帯（n=117）

その他（n=155）

課題意識を持っている 少し気になる 課題意識はない 知らない・わからない (無回答)

(%)
課題意識を持って
いる

少し気になる 課題意識はない 知らない・わから
ない

(無回答)

 全体（n=846） 29.8 53.2 9.8 5.1 2.1
 　独身期（n=142） 21.1 62.7 9.9 5.6 0.7
家族形成期（n=105） 25.7 61.9 7.6 4.8
家族成長前期（n=106） 24.5 60.4 10.4 3.8 0.9
家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

35.6 50.8 11.0 1.7 0.8

高齢期（n=63） 33.3 52.4 6.3 4.8 3.2
高齢者世帯（n=117） 42.7 42.7 6.8 4.3 3.4
その他（n=155） 28.4 44.5 14.8 9.7 2.6



 

 154

《 問２６で「１」または「２」をお答えの方へ 》 

問２６－１．高齢化社会が進む中で、地域の中で安心して暮らし続けるためには何が一番必要

だと思いますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

（ｎ＝７０２） 

１．住民同士のつながり 

２．地域包括支援センター等、身近な相談施設や民生委員とのつながり 

３．自治会・町内会等の組織化や加入促進 

４．住民の主体的な自助・互助活動 

５．行政の施策 

６．その他（                                                             ） 

 高齢化社会が進む中で、地域で安心して暮らし続けるために一番必要なものとして、「地域包括

支援センター等、身近な相談施設や民生委員とのつながり」(28.6%)、「住民同士のつながり」

(28.2%)、「行政の施策」(25.6%)と感じている割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 14-4 地域で安心して暮らし続けるために必要なもの 

表 14-4 地域で安心して暮らし続けるために必要なもの 

地域包括支

援センター

等、身近な相

談施設や民

生委員とのつ

ながり

28.6%

住民同士の

つながり

28.2%

行政の施策

25.6%

住民の主体

的な自助・互
助活動

9.7%

自治会・町内

会等の組織

化や加入促

進

4.6%

その他

1.9%
無回答

1.4%

ｎ=７０２

[n=702]

地域で安心して暮らすために必要なもの 回答者数(人) 割合(%)

地域包括支援センター等、身近な相談施設や民生委員とのつながり 201 28.6
住民同士のつながり 198 28.2
行政の施策 180 25.6
住民の主体的な自助・互助活動 68 9.7
自治会・町内会等の組織化や加入促進 32 4.6
その他 13 1.9
（無回答） 10 1.4
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 性別／年代別にみると、「住民同士のつながり」は、「女性／30歳代」(38.8%)で最も高く、「男

性／70 歳以上」(35.0%)、「女性／70 歳以上」(33.9%)と続く。 

 「地域包括支援センター等、身近な相談施設や民生委員とのつながり」は、「女性／50 歳代」

(43.5%)、「女性／60 歳代」(39.3%)、「男性／60歳代」(37.7%)の順で高くなっている。 

 「行政の施策」は、「男性／50歳代」(35.3%)、「男性／20歳代」(31.6%)、「男性／30歳代」(31.5%)

の順で、高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 14-5 地域で安心して暮らし続けるために必要なもの(性別／年代別) 

図 14-5 地域で安心して暮らし続けるために必要なもの(性別／年代別) 

性
別

24.4

31.1

17.6

13.2

35.0

30.4

26.8

33.9

26.3

29.4

26.1

9.6

5.9

3.8

10.0

6.5

6.2

1.1

6.5

1.8

9.7

8.2

10.5

6.5

28.6

23.5

25.0

1.9

3.2

5.3

5.5

5.0

1.9

1.8

5.7

17.4

32.6

38.8

31.7

24.7

26.3

28.2

39.3

31.1

16.4

26.7

37.7

30.5

43.5

32.5

27.5

23.7

17.4

28.6

4.2

4.6

5.1

5.1

8.7

8.5

11.8

11.0

7.1

17.4

2.5

15.1

11.7

5.0

10.8

17.5

22.6

25.6

31.6

25.0

35.3

28.3

29.3

23.9

18.6

23.2

31.5

0.8

2.2

3.4

2.2

1.4

2.6

1.1

1.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=702)

男性 (n=315)

女性 (n=379)

男性／20歳代 (n=38)

男性／30歳代 (n=73)

男性／40歳代 (n=60)

男性／50歳代 (n=51)

男性／60歳代 (n=53)

男性／70歳以上 (n=40)

女性／20歳代 (n=46)

女性／30歳代 (n=80)

女性／40歳代 (n=92)

女性／50歳代 (n=46)

女性／60歳代 (n=56)

女性／70歳以上 (n=59)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

住民同士のつながり
地域包括支援センター等、身近な相談施設や民生委員とのつながり
自治会・町内会等の組織化や加入促進
住民の主体的な自助・互助活動
行政の施策
その他
無回答

(%)

住民同士のつなが
り

地域包括支援セン
ター等、身近な相
談施設や民生委員
とのつながり

自治会・町内会等
の組織化や加入促
進

住民の主体的な自
助・互助活動 行政の施策 その他 (無回答)

全体 (n=702) 28.2 28.6 4.6 9.7 25.6 1.9 1.4
　男性 (n=315) 24.4 26.3 5.1 10.8 28.6 3.2 1.6
女性 (n=379) 31.1 31.1 4.2 8.2 23.5 0.8 1.1
　男性／20歳代 (n=38) 26.3 23.7 0.0 10.5 31.6 5.3 2.6
男性／30歳代 (n=73) 24.7 16.4 9.6 11.0 31.5 5.5 1.4
男性／40歳代 (n=60) 31.7 26.7 0.0 11.7 25.0 5.0 0.0
男性／50歳代 (n=51) 17.6 29.4 5.9 11.8 35.3 0.0 0.0
男性／60歳代 (n=53) 13.2 37.7 3.8 15.1 22.6 1.9 5.7
男性／70歳以上 (n=40) 35.0 27.5 10.0 2.5 25.0 0.0 0.0
　女性／20歳代 (n=46) 30.4 17.4 6.5 17.4 28.3 0.0 0.0
女性／30歳代 (n=80) 38.8 32.5 6.2 5.0 17.5 0.0 0.0
女性／40歳代 (n=92) 32.6 26.1 1.1 6.5 29.3 2.2 2.2
女性／50歳代 (n=46) 17.4 43.5 6.5 8.7 23.9 0.0 0.0
女性／60歳代 (n=56) 26.8 39.3 1.8 7.1 23.2 1.8 0.0
女性／70歳以上 (n=59) 33.9 30.5 5.1 8.5 18.6 0.0 3.4



 

 156

 ライフステージ別にみると、「住民同士のつながり」は、「家族成長前期」(38.9%)で最も高く、

「家族形成期」(34.8%)、「家族成長後期・家族成熟期」(31.4%)と続く。「高齢期」(13.0%)で最も

低い。 

 「地域包括支援センター等、身近な相談施設や民生委員とのつながり」は、「高齢期」(42.6%)、

「その他」(38.9%)、「高齢者世帯」(36.0%)の順で高く、「家族成長前期」(20.0%)、「独身期」(20.2%)

が低い。 

 「行政の施策」は、「独身期」(30.3%)、「家族成長後期・家族成熟期」(29.4%)、「高齢期」(27.8%)

の順で高くなっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 14-6 地域で安心して暮らし続けるために必要なもの(ライフステージ別) 

図 14-6 地域で安心して暮らし続けるために必要なもの(ライフステージ別) 

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

28.2

26.9

38.9

31.4

13.0

30.0

22.1

28.6

20.2

23.9

20.0

23.5

42.6

36.0

38.9

4.6

3.4

8.7

4.4

4.9

7.4

4.0

0.9

9.7

14.3

7.4

10.0

8.8

25.6

25.0

22.2

27.8

18.0

25.7

1.9

5.0

2.234.8 4.3

12.2

8.8
29.4

30.3

0.9

1.0

1.9

1.0

2.7

1.0

1.0

2.2

1.1

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=702）

独身期（n=119）

家族形成期（n=92）

家族成長前期（n=90）

家族成長後期・

家族成熟期（n=102）

高齢期（n=54）

高齢者世帯（n=100）

その他（n=113）

住民同士のつながり
地域包括支援センター等、身近な相談施設や民生委員とのつながり
自治会・町内会等の組織化や加入促進
住民の主体的な自助・互助活動
行政の施策
その他
無回答

(%)

住民同士のつなが
り

地域包括支援セン
ター等、身近な相
談施設や民生委員
とのつながり

自治会・町内会等
の組織化や加入促
進

住民の主体的な自
助・互助活動 行政の施策 その他 (無回答)

 全体（n=702） 28.2 28.6 4.6 9.7 25.6 1.9 1.4
 　独身期（n=119） 26.9 20.2 3.4 14.3 30.3 5.0 0.0
家族形成期（n=92） 34.8 23.9 8.7 4.3 25.0 2.2 1.1
家族成長前期（n=90） 38.9 20.0 4.4 12.2 22.2 0.0 2.2
家族成長後期・
家族成熟期（n=102）

31.4 23.5 4.9 8.8 29.4 1.0 1.0

高齢期（n=54） 13.0 42.6 7.4 7.4 27.8 1.9 0.0
高齢者世帯（n=100） 30.0 36.0 4.0 10.0 18.0 1.0 1.0
その他（n=113） 22.1 38.9 0.9 8.8 25.7 0.9 2.7
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（２） 高齢者に対する施策で行政に望むもの 
問２７．高齢者に対する施策として、行政に望むものはどのようなことですか。特に力を入れ

て欲しいものを次の中から３つまで選んでください。（○は３つまで）   （ｎ＝８４６） 

１．認知症高齢者への対策を充実する 

２．健康相談等の保健事業を充実する 

３．介護予防教室等の健康づくりを推進する 

４．文化、スポーツ活動等の生涯学習の場を増やす 

５．高齢者が働く場所を確保する 

６．地域ごとのボランティア活動を支援する 

７．道路の段差解消や住宅改修等の基盤整備を推進する 

８．老人ホーム等入所できる施設を整備する 

９．高齢者が地域の人々と交流できる場を確保する 

10．在宅医療を充実する 

11．高齢者の見守り体制を構築、支援する 

12．その他（                                                             ） 

 
 高齢者に対する施策で行政に望むものでは、「老人ホーム等入所できる施設を整備する」(48.8%)

を５割近くが望んでいる。続いて、「高齢者が働く場所を確保する」(39.8%)、「高齢者の見守り体

制を構築、支援する」(30.4%)、「在宅医療を充実する」(29.4%)、「認知症高齢者への対策を充実

する」(25.5%)となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 表 14-7 高齢者に対する施策で行政に望むもの 図 14-7 高齢者に対する施策で 

行政に望むもの 

複数回答 [n=846]

高齢者に対する施策で行政に望むもの 回答者数(人) 割合(%)

老人ホーム等入所できる施設を整備する 413 48.8

高齢者が働く場所を確保する 337 39.8

高齢者の見守り体制を構築、支援する 257 30.4

在宅医療を充実する 249 29.4

認知症高齢者への対策を充実する 216 25.5

健康相談等の保健事業を充実する 185 21.9

高齢者が地域の人々と交流できる場を確保する 159 18.8

介護予防教室等の健康づくりを推進する 125 14.8

道路の段差解消や住宅改修等の基盤整備を推進
する

118 13.9

文化、スポーツ活動等の生涯学習の場を増やす 99 11.7

地域ごとのボランティア活動を支援する 72 8.5

その他 18 2.1

(無回答) 179 21.2

48.8

30.4

29.4

25.5

21.9

18.8

14.8

13.9

11.7

39.8

8.5

2.1

21.2

0 20 40 60
(%)
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 性別／年代別にみると、「老人ホーム等入所できる施設を整備する」は、女性の割合が高く、す

べての年代で５割を超えている。 

 「高齢者が働く場所を確保する」は、「女性／30歳代」(62.2%)、「女性／40 歳代」(53.6%)で５

割を超えている。男女とも 70歳以上は低い。 

 「高齢者の見守り体制を構築、支援する」は、「男性／50歳代」(43.5%)、「女性／50歳代」(38.6%)

が高い。 

 「在宅医療を充実する」は、「女性／70 歳以上」(39.2%)、「男性／70歳以上」(38.0%)が高い。 

「認知症高齢者への対策を充実する」は、「男性／50 歳代」(35.5%)、「女性／40 歳代」(33.0%)、

「女性／50 歳代」(31.6%)の順で高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女

性

/

年

代

別

55.4

44.4

56.9

60.7

54.4

57.6

50.0

39.7

37.6

51.1

37.8

42.0

48.8

48.4

44.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

老人ホーム等入所できる施設を整備する

女

性

/

年

代

別

41.4

45.7

34.5

53.6

43.9

27.3

13.5

39.7

35.3

62.2

37.8

37.8

39.8

48.4

14.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

高齢者が働く場所を確保する

女

性

/

年

代

別

28.7

27.2

25.9

34.8

38.6

31.8

21.6

29.3

31.8

20.0

31.1

32.8

30.4

43.5

36.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

高齢者の見守り体制を構築、支援する

女

性

/

年

代

別

29.8

32.1

27.6

28.6

26.3

22.7

39.2

34.5

20.0

32.2

31.1

28.9

29.4

22.6

38.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

在宅医療を充実する

女

性

/

年

代

別

26.9

21.0

27.6

33.0

31.6

22.7

28.4

17.2

21.2

17.8

22.2

23.9

25.5

35.5

28.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

認知症高齢者への対策を充実する

女

性

/

年

代

別

16.8

27.2

19.0

17.0

17.5

15.2

8.1

36.2

17.6

23.3

13.3

27.6

21.9

35.5

38.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

健康相談等の保健事業を充実する

図 14-8 高齢者に対する施策で行政に望むもの(性別／年代別) 
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女

性

/

年

代

別

15.1

11.1

32.8

4.5

21.1

15.2

13.5

15.5

21.2

14.4

11.1

14.7

14.8

16.1

10.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

介護予防教室等の健康づくりを推進する

女

性

/

年

代

別

7.9

4.9

8.6

10.7

5.3

4.5

6.8

10.3

17.6

8.9

4.4

9.2

8.5

9.7

4.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

地域ごとのボランティア活動を支援する

女

性

/

年

代

別

0.9

2.5

0.0

1.8

0.0

1.5

1.4

1.7

10.6

0.0

0.0

3.7

2.1

3.2

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

その他

女

性

/

年

代

別

18.8

18.5

25.9

9.8

17.5

21.2

17.6

13.8

29.4

25.6

22.2

18.6

18.8

9.7

14.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

高齢者が地域の人々と交流できる場を確保する

女

性

/

年

代

別

10.3

11.1

15.5

6.2

5.3

19.7

9.5

17.2

14.1

8.9

15.6

13.1

11.7

6.5

16.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

文化、スポーツ活動等の生涯学習の場を増やす

女

性

/

年

代

別

13.3

9.9

5.2

13.4

14.0

15.2

16.2

17.2

9.4

14.4

37.8

15.0

13.9

9.7

16.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

道路の段差解消や住宅改修等の基盤整備を

推進する
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女

性

/

年

代

別

21.4

24.7

10.3

18.8

15.8

25.8

41.9

15.5

25.9

15.6

15.6

20.5

21.2

8.1

30.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

20歳代(n=45)

30歳代(n=85)

40歳代(n=81)

50歳代(n=62)

60歳代(n=58)

70歳以上(n=50)

20歳代(n=58)

30歳代(n=90)

40歳代(n=112)

50歳代(n=57)

60歳代(n=66)

70歳以上(n=74)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

無回答
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 ライフステージ別にみると、「老人ホーム等入所できる施設を整備する」は、「家族成長前期」

(57.5%)、「高齢者世帯」(52.1%)の順に高く、最も低い「独身期」(43.7%)でも４割半ばが望んで

いる。 

 「高齢者が働く場所を確保する」は、「家族形成期」(54.3%)、「家族成長前期」(53.8%)で５割

を超えている。「高齢者世帯」(17.1%)が最も低い。 

 「高齢者の見守り体制を構築、支援する」は、「家族成長後期・家族成熟期」(39.8%)、「家族成

長前期」(34.9%)の順で高い。 

 「在宅医療を充実する」は、「独身期」(34.5%)が高い。 

「認知症高齢者への対策を充実する」は、「高齢期」(33.3%)、「家族成長後期・家族成熟期」(33.1%)

の順で高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

43.7

44.8

57.5

49.2

50.3

52.1

48.8

50.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

老人ホーム等入所できる施設を整備する

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

35.2

54.3

53.8

47.6

34.8

17.1

39.8

46.6

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

高齢者が働く場所を確保する

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

34.5

20.0

22.6

23.8

36.1

31.6

29.4

31.4

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

在宅医療を充実する

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

25.4

14.3

29.2

33.3

22.6

20.5

25.5

33.1

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

認知症高齢者への対策を充実する

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

15.5

18.1

20.8

27.0

27.1

25.6

21.9

22.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

健康相談等の保健事業を充実する

(%)

図 14-9 高齢者に対する施策で行政に望むもの(ライフステージ別) 

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

29.6

21.0

34.9

20.6

29.7

34.2

30.4

39.8

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

高齢者の見守り体制を構築、支援する

(%)
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ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

16.9

21.0

10.4

20.6

12.3

12.8

14.8

10.2

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

介護予防教室等の健康づくりを推進する

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

7.0

15.2

12.3

4.8

7.7

8.5

8.5

5.1

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

地域ごとのボランティア活動を支援する

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

4.2

1.9

1.9

0.0

1.9

0.9

2.1

1.7

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

その他

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

19.7

21.9

11.3

20.6

24.5

29.9

21.2

18.6

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

無回答

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

26.1

27.6

16.0

20.6

12.9

16.2

18.8

13.6

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

高齢者が地域の人々と交流できる場を確保する

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

13.4

19.0

8.5

9.5

7.7

17.1

11.7

7.6

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

文化、スポーツ活動等の生涯学習の場を増やす

(%)

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

別

17.6

8.6

15.1

12.7

13.5

14.5

13.9

13.6

0.0 50.0 100.0

全体(n=846)

独身期(n=142)

家族形成期(n=105)

家族成長前期(n=106)

家族成長後期・

家族成熟期(n=118)

高齢期(n=63)

高齢者世帯(n=117)

その他(n=155)

道路の段差解消や住宅改修等の基盤整備を

推進する

(%)
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１５ 災害時の避難所について 

 
 
 
 
（１） 自宅から一番近い一次避難所を知っているか 
問２８．災害時の避難所についておたずねします。あなたの自宅から一番近い一次避難所を知

っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

（ｎ＝８４６） 

１．知っている 

２．知らない 

自宅から一番近い一次避難所を「知っている」は、７割半ばとなっている。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

府中市では、災害により自宅に大きな被害を受け、自宅で生活することが困難となった市民の方

は、市が指定する一次避難所である市立小中学校の体育館および総合体育館で、一時的に避難生

活を送ることが可能です。 

表 15-1 自宅から一番近い一次避難所を知っているか 

図 15-1 自宅から一番近い一次避難所を知っているか 

知ってい

る

75.3%

知らない

23.6%

無回答

1.1%

ｎ=８４６

[n=846]

自宅から一番近い一次避難所を知っているか 回答者数(人) 割合(%)

知っている 637 75.3

知らない 200 23.6

（無回答） 9 1.1
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 自宅から一番近い一次避難所を知っているかについて、性別／年代別にみると、「知っている」

の割合は、「女性／60 歳代」(87.9%)が９割近くで最も高く、「女性／50 歳代」(82.5%)、「男性／

60 歳代」(81.0%)、「女性／20歳代」(79.3%)と続いている。一方、「男性／40歳代」(66.7%)、「女

性／30 歳代」(70.0%)、「男性／50歳代」(71.0%)の順で低くなっている。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 15-2 自宅から一番近い一次避難所を知っているか(性別／年代別) 

図 15-2 自宅から一番近い一次避難所を知っているか(性別／年代別) 

(%)

知っている 知らない (無回答)

全体 (n=846) 75.3 23.6 1.1

　紅葉丘文化センター (n=78) 75.6 23.1 1.3

白糸台文化センター (n=99) 61.6 38.4 0.0

押立文化センター (n=24) 70.8 25.0 4.2

是政文化センター (n=78) 85.9 12.8 1.3

住吉文化センター (n=84) 78.6 20.2 1.2

片町文化センター (n=101) 70.3 29.7 0.0

中央文化センター (n=116) 79.3 19.8 0.9

新町文化センター (n=97) 73.2 24.7 2.1

武蔵台文化センター (n=62) 83.9 16.1 0.0

西府文化センター (n=63) 79.4 19.0 1.6

四谷文化センター (n=44) 70.5 27.3 2.3

75.6

61.6

78.6

70.3

70.5

23.6

20.2

29.7

19.8

24.7

16.1

27.3

1.1

1.3

4.2

1.3

1.2

0.9

2.1

1.6

2.3

70.8

79.4

83.9

73.2

79.3

85.9

75.3

25.0

19.0

12.8

23.1

38.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

紅葉丘文化センター (n=78)

白糸台文化センター (n=99)

押立文化センター (n=24)

是政文化センター (n=78)

住吉文化センター (n=84)

片町文化センター (n=101)

中央文化センター (n=116)

新町文化センター (n=97)

武蔵台文化センター (n=62)

西府文化センター (n=63)

四谷文化センター (n=44)

地
区
別

知っている 知らない 無回答
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 地区別にみると、「知っている」の割合は、「是政」(85.9%)、「武蔵台」(83.9%)では８割を超え

て高く、「西府」(79.4%)、「中央」(79.3%)、「住吉」(78.6%)と続いている。一方、「白糸台」(61.6%)

が６割代で最も低く、「片町」(70.3%)、「四谷」(70.5%)の順で低くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 15-3 自宅から一番近い一次避難所を知っているか(地区別) 

表 15-3 自宅から一番近い一次避難所を知っているか(地区別) 

(%)

知っている 知らない (無回答)

全体 (n=846) 75.3 23.6 1.1

　紅葉丘文化センター (n=78) 75.6 23.1 1.3

白糸台文化センター (n=99) 61.6 38.4 0.0

押立文化センター (n=24) 70.8 25.0 4.2

是政文化センター (n=78) 85.9 12.8 1.3

住吉文化センター (n=84) 78.6 20.2 1.2

片町文化センター (n=101) 70.3 29.7 0.0

中央文化センター (n=116) 79.3 19.8 0.9

新町文化センター (n=97) 73.2 24.7 2.1

武蔵台文化センター (n=62) 83.9 16.1 0.0

西府文化センター (n=63) 79.4 19.0 1.6

四谷文化センター (n=44) 70.5 27.3 2.3

75.6

61.6

78.6

70.3

70.5

23.6

20.2

29.7

19.8

24.7

16.1

27.3

1.1

1.3

4.2

1.3

1.2

0.9

2.1

1.6

2.3

70.8

79.4

83.9

73.2

79.3

85.9

75.3

25.0

19.0

12.8

23.1

38.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

紅葉丘文化センター (n=78)

白糸台文化センター (n=99)

押立文化センター (n=24)

是政文化センター (n=78)

住吉文化センター (n=84)

片町文化センター (n=101)

中央文化センター (n=116)

新町文化センター (n=97)

武蔵台文化センター (n=62)

西府文化センター (n=63)

四谷文化センター (n=44)

地
区
別

知っている 知らない 無回答
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（２） 一次避難所はあらかじめ指定されている方がよいか 
問２９．あなたの自宅の地域が、どこの一次避難所に避難すればよいのか、あらかじめ指定さ

れている方がよいですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだ

け）（ｎ＝８４６） 

１．指定されている方がよい 

２．指定されている必要はない 

どこの一次避難所に避難すればよいのかあらかじめ「指定されている方がよい」が、８割半ば

を占める。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 15-4 一次避難所はあらかじめ指定されている方がよいか 

表 15-4 一次避難所はあらかじめ指定されている方がよいか 

[n=846]

一次避難所はあらかじめ指定されている方がよいか 回答者数(人) 割合(%)

指定されている方がよい 719 85.0

指定されている必要はない 116 13.7

（無回答） 11 1.3

指定されて

いる方がよ

い
85.0%

指定されて

いる必要は

ない
13.7%

無回答

1.3%

ｎ=８４６ｎ=８４６
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 性別／年代別にみると、あらかじめ「指定されている方がよい」は、「女性／50 歳代」(94.7%)

で最も高く、「女性／20歳代」(93.1%)、「女性／70 歳以上」(90.5%)の順で、高くなっている。一

方、「男性／30 歳代」(78.8%)、「男性／60 歳代」(79.3%)、「男性／20 歳代」(80.0%)の順で低く

なっている。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 15-5 一次避難所はあらかじめ指定されている方がよいか(性別／年代別) 

表 15-5 一次避難所はあらかじめ指定されている方がよいか(性別／年代別) 

性
別

84.0

86.0

87.1

79.3

88.0

93.1

90.5

15.2

12.9

17.9

13.681.8

94.7

80.4

82.2

90.1

78.8

80.0

85.0

12.5

21.2

9.9

17.2

6.8

5.3

17.8

10.0

20.0

6.9

13.7

1.8

3.4

2.0

4.5

1.5

1.3

0.8

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

指定されている方がよい 指定されている必要はない 無回答

(%)

指定されている方がよい 指定されている必要はない (無回答)

全体 (n=846) 85.0 13.7 1.3
　男性 (n=381) 84.0 15.2 0.8
女性 (n=457) 86.0 12.5 1.5
　男性／20歳代 (n=45) 80.0 20.0 0.0
男性／30歳代 (n=85) 78.8 21.2 0.0
男性／40歳代 (n=81) 90.1 9.9 0.0
男性／50歳代 (n=62) 87.1 12.9 0.0
男性／60歳代 (n=58) 79.3 17.2 3.4
男性／70歳以上 (n=50) 88.0 10.0 2.0
　女性／20歳代 (n=58) 93.1 6.9 0.0
女性／30歳代 (n=90) 82.2 17.8 0.0
女性／40歳代 (n=112) 80.4 17.9 1.8
女性／50歳代 (n=57) 94.7 5.3 0.0
女性／60歳代 (n=66) 81.8 13.6 4.5
女性／70歳以上 (n=74) 90.5 6.8 2.7
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（３） 避難所の運営に協力できるか 
問３０．もし、災害時にあなたが避難所生活を送ることになったら、避難所の運営に協力でき

ますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．協力できる 

２．協力できない 

災害時に避難所生活を送ることになった場合、避難所運営に「協力できる」が８割を超える。 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 15-6 避難所運営への協力 

図 15-6 避難所運営への協力 

 

協力でき

る

81.8%

協力でき

ない

16.9%

無回答

1.3%

ｎ=８４６

[n=846]

避難所生活を送ることになったら、避難所の運営に協力できるか 回答者数(人) 割合(%)

協力できる 692 81.8

協力できない 143 16.9

（無回答） 11 1.3
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 性別／年代別にみると、避難所の運営に「協力できる」は、「男性／40歳代」(93.8%)で最も高

く、「男性／60 歳代」(91.4%)、「男性／30 歳代」(87.1%)、「男性／20 歳代」(86.7%)の順で、男

性が高くなっている。一方、「女性／70 歳以上」(52.7%)が最も低く、「女性／30 歳代」(78.9%)、

「男性／50 歳代」(79.0%)の順で低くなっている。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 15-7 避難所運営への協力(性別／年代別) 

表 15-7 避難所運営への協力(性別／年代別) 

性
別

86.9

77.5

79.0

91.4

80.0

86.2

52.7

12.3

21.0

17.9

16.783.3

82.5

82.1

78.9

93.8

87.1

86.7

81.8

21.0

12.9

3.7

8.6

40.5

14.0

21.1

18.0

13.3

13.8

16.9

2.0

2.5

3.5

1.5

1.3

0.8

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

協力できる 協力できない (無回答)

(%)

協力できる 協力できない (無回答)

全体 (n=846) 81.8 16.9 1.3
　男性 (n=381) 86.9 12.3 0.8
女性 (n=457) 77.5 21.0 1.5
　男性／20歳代 (n=45) 86.7 13.3 0.0
男性／30歳代 (n=85) 87.1 12.9 0.0
男性／40歳代 (n=81) 93.8 3.7 2.5
男性／50歳代 (n=62) 79.0 21.0 0.0
男性／60歳代 (n=58) 91.4 8.6 0.0
男性／70歳以上 (n=50) 80.0 18.0 2.0
　女性／20歳代 (n=58) 86.2 13.8 0.0
女性／30歳代 (n=90) 78.9 21.1 0.0
女性／40歳代 (n=112) 82.1 17.9 0.0
女性／50歳代 (n=57) 82.5 14.0 3.5
女性／60歳代 (n=66) 83.3 16.7 0.0
女性／70歳以上 (n=74) 52.7 40.5 6.8
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 地区別にみると、避難所の運営に「協力できる」は、「四谷」(86.4%)で最も高く、「西府」(85.7%)、

「中央」(85.3%)、「是政」(84.6%)の順で高くなっている。一方、「押立」(70.8%)、「白糸台」(76.8%)、

「新町」(78.4%)の順で低くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 15-8 避難所運営への協力(地区別) 

図 15-8 避難所運営への協力(地区別) 
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85.7
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78.4

85.3
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81.8

16.1

19.6

19.0

29.2

12.7

12.8

17.9

23.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=846)

紅葉丘文化センター(n= 78)

白糸台文化センター(n=　99)

押立文化センター(n= 24)

是政文化センター(n= 78)

住吉文化センター(n= 84)

片町文化センター(n=101)

中央文化センター(n=116)

新町文化センター(n= 97)

武蔵台文化センター(n= 62)

西府文化センター(n= 63)

四谷文化センター(n= 44)

地
区
別

協力できる 協力できない (無回答)

(%)

協力できる 協力できない (無回答)

全体(n=846) 81.8 16.9 1.3

　紅葉丘文化センター(n= 78) 82.1 17.9 0.0

白糸台文化センター(n=　99) 76.8 23.2 0.0

押立文化センター(n= 24) 70.8 29.2 0.0

是政文化センター(n= 78) 84.6 12.8 2.6

住吉文化センター(n= 84) 78.6 19.0 2.4

片町文化センター(n=101) 84.2 15.8 0.0

中央文化センター(n=116) 85.3 12.9 1.7

新町文化センター(n= 97) 78.4 19.6 2.1

武蔵台文化センター(n= 62) 82.3 16.1 1.6

西府文化センター(n= 63) 85.7 12.7 1.6

四谷文化センター(n= 44) 86.4 11.4 2.3
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《 問３０で「２」をお答えの方へ 》 

問３０－１．あなたが、避難所の運営に協力できない理由は何ですか。次の中から当てはまる

ものをすべて選んでください。（○はいくつでも）（ｎ＝１４３） 

１．体力的に自信がないから 

２．避難所の運営について知識がないから 

３．国・都・市が運営すべきと思うから 

４．自治会や自主防災組織等、地域の互助団体が運営すべきと思うから 

５．家族に要介護者がいるから 

６．自分には関係がないから 

７．その他（                                                             ） 

 避難所の運営に協力できない理由では、「体力的に自信がないから」(54.5%)が５割半ばで最も

高い。続いて、「避難所の運営について知識がないから」(31.5%)、「家族に要介護者がいるから」

(18.9%)、「国・都・市が運営すべきと思うから」(12.6%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 15-9 避難所の運営に協力できない理由 図 15-9 避難所の運営に協力できない理由 

複数回答 [n=143]

避難所の運営に協力できない理由 回答者数(人) 割合(%)

体力的に自信がないから 78 54.5

避難所の運営について知識がないから 45 31.5

家族に要介護者がいるから 27 18.9

国・都・市が運営すべきと思うから 18 12.6

自治会や自主防災組織等、地域の互助団体が
運営すべきと思うから 4 2.8

自分には関係がないから 0 0.0

その他 32 22.4

(無回答) 0 0.0

54.5

18.9

12.6

2.8

0.0

22.4

0.0

31.5

0 20 40 60
(%
)
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（４） 避難所運営訓練が実施されたら参加するか 
問３１．自宅近くの避難所で、避難所運営訓練が実施されたら参加しますか。次の中から当て

はまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．必ず参加する 

２．参加したいと思う 

３．参加しない 

 避難所運営の訓練が実施されたら『参加したい』とする割合（「必ず参加する」と「参加したい

と思う」を合わせた割合）は、８割近くとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 15-10 避難所運営訓練への参加 

図 15-10 避難所運営訓練への参加 

必ず参

加する

7.0%

参加し

たいと

思う

70.7%

参加し

ない

20.9%

無回答

1.4%

ｎ=８４６

[n=846]

避難所運営訓練が実施されたら参加するか 回答者数(人) 割合(%)

必ず参加する 59 7.0

参加したいと思う 598 70.7

参加しない 177 20.9

(無回答) 12 1.4
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 性別／年代別にみると、避難所運営の訓練が実施されたら「必ず参加する」は、「男性／70 歳

以上」(16.0%)で最も高く、「女性／60 歳代」(13.6%)、「女性／70歳以上」(13.5%)の順で、60 歳

以上が高くなっている。 

『参加したい』とする割合（「必ず参加する」と「参加したいと思う」を合わせた割合）では、

「女性／60 歳代」(89.4%)、「男性／60 歳代」(87.9%)、「男性／70 歳以上」(82.0%)の順で高く、

一方、「男性／20 歳代」(66.7%)、「男性／50歳代」(72.6%)、「男性／30 歳代」(74.2%)、「男性／

40 歳代」(75.3%)の順で低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 15-11 避難所運営訓練への参加(性別／年代別) 

表 15-11 避難所運営訓練への参加(性別／年代別) 

性
別

8.1

5.9

9.7

8.6

16.0

3.4

13.5

68.2

62.9

75.9

75.8

22.4

24.7

27.4

12.1

14.0

22.4

21.4

4.0

6.8

13.6

5.3

2.7

7.4

7.1

7.0

73.1

67.1

67.9

79.3

63.5

71.9

76.7

66.0

66.7

72.4

70.7

23.3

22.8

10.6

33.3

19.7

20.9

22.3

16.2

3.5

1.4

1.3

1.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

必ず参加する 参加したいと思う 参加しない 無回答

(%)

必ず参加する 参加したいと思う 参加しない (無回答)

全体 (n=846) 7.0 70.7 20.9 1.4
　男性 (n=381) 8.1 68.2 22.3 1.3
女性 (n=457) 5.9 73.1 19.7 1.3
　男性／20歳代 (n=45) 0.0 66.7 33.3 0.0
男性／30歳代 (n=85) 7.1 67.1 22.4 3.5
男性／40歳代 (n=81) 7.4 67.9 24.7 0.0
男性／50歳代 (n=62) 9.7 62.9 27.4 0.0
男性／60歳代 (n=58) 8.6 79.3 12.1 0.0
男性／70歳以上 (n=50) 16.0 66.0 14.0 4.0
　女性／20歳代 (n=58) 3.4 72.4 22.4 1.7
女性／30歳代 (n=90) 0.0 76.7 23.3 0.0
女性／40歳代 (n=112) 2.7 75.9 21.4 0.0
女性／50歳代 (n=57) 5.3 71.9 22.8 0.0
女性／60歳代 (n=66) 13.6 75.8 10.6 0.0
女性／70歳以上 (n=74) 13.5 63.5 16.2 6.8
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 地区別にみると、避難所運営の訓練が実施されたら「必ず参加する」は、「住吉」(13.1%)で最

も高く、「紅葉丘」(10.3%)、「四谷」(9.1%)の順となっている。 

『参加したい』とする割合（「必ず参加する」と「参加したいと思う」を合わせた割合）では、

「武蔵台」(85.4%)、「是政」(82.1%)、「四谷」(81.8%)の順で高く、一方、「片町」(72.2%)、「白

糸台」(73.7%)、「西府」(74.6%)、「中央」(75.0%)の順に低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 15-12 避難所運営訓練への参加(地区別) 

図 15-12 避難所運営訓練への参加(地区別) 
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74.4
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70.7

1.7

2.0

1.3

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=846)

紅葉丘文化センター (n=78)

白糸台文化センター (n=99)

押立文化センター (n=24)

是政文化センター (n=78)

住吉文化センター (n=84)

片町文化センター(n=101)

中央文化センター(n=116)

新町文化センター (n=97)

武蔵台文化センター (n=62)

西府文化センター (n=63)

四谷文化センター (n=44)

地
区
別

必ず参加する 参加したいと思う 参加しない 無回答

(%)

必ず参加する 参加したいと思う 参加しない (無回答)

全体 (n=846) 7.0 70.7 20.9 1.4

　紅葉丘文化センター (n=78) 10.3 69.2 19.2 1.3

白糸台文化センター (n=99) 3.0 70.7 24.2 2.0

押立文化センター (n=24) 4.2 75.0 20.8 0.0

是政文化センター (n=78) 7.7 74.4 17.9 0.0

住吉文化センター (n=84) 13.1 67.9 19.0 0.0

片町文化センター(n=101) 6.9 65.3 27.7 0.0

中央文化センター(n=116) 6.0 69.0 23.3 1.7

新町文化センター (n=97) 6.2 71.1 18.6 4.1

武蔵台文化センター (n=62) 4.8 80.6 14.5 0.0

西府文化センター (n=63) 4.8 69.8 22.2 3.2

四谷文化センター (n=44) 9.1 72.7 15.9 2.3
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府中市では、平成２３年に市民向けの「防災ハンドブック」を６年ぶりに改訂し、市内全戸に配布し

ました。東日本大震災を受けてまとめたもので、地震・火災・水害等の対策について簡単に、わかり

やすく記述しています。 

１６ 防災ハンドブックについて 

 
問３２．昨年、市で各家庭に配布した「防災ハンドブック」を知っていますか。次の中から当

てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．知っているし、内容も確認した 

２．知っているが、よく読んでいない 

３．知らなかった 

 昨年、各家庭に配布した「防災ハンドブック」を「知っているし、内容も確認した」(27.0%)

は、２割半ばであった。一方、「知っているが、よく読んでいない」(35.1%)と「知らなかった」

(37.4%)は、それぞれ３割半ばである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[n=846]

「防災ハンドブック」を知っているか 回答者数(人) 割合(%)

知っているし、内容も確認した 228 27.0

知っているが、よく読んでいない 297 35.1

知らなかった 316 37.4

(無回答) 5 0.6

図 16-1 「防災ハンドブック」について 

表 16-1 「防災ハンドブック」について 

知ってい

るし、内容

も確認し

た

27.0%
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37.4%

無回答

0.6%
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 「防災ハンドブック」について、性別／年代別にみると、「知っているし、内容も確認した」は、

「男性／70 歳以上」(46.0%)、「女性／70 歳以上」(45.9%)が４割半ばで最も高く、「女性／60 歳

代」(36.4%)、「女性／30歳代」(33.3%)と続く。「女性／20歳代」(12.1%)が最も低い。 

 「知っているが、よく読んでいない」は、「女性／50 歳代」(42.1%)、「女性／40 歳代」(41.1%)、

「女性／60 歳代」(40.9%)が高くなっている。 

 「知らなかった」は、「女性／20 歳代」(58.6%)、「男性／20 歳代」(55.6%)と、20 歳代が５割

半ばを占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 16-2 「防災ハンドブック」について(性別／年代別) 

図 16-2 「防災ハンドブック」について(性別／年代別) 
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別
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55.6

31.7

37.4

44.9
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1.5

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

知っているし、内容も確認した 知っているが、よく読んでいない 知らなかった 無回答

(%)

知っているし、内容も
確認した

知っているが、よく読
んでいない

知らなかった (無回答)

全体 (n=846) 27.0 35.1 37.4 0.6
　男性 (n=381) 22.0 33.1 44.9 0.0
女性 (n=457) 30.6 36.8 31.7 0.9
　男性／20歳代 (n=45) 13.3 31.1 55.6 0.0
男性／30歳代 (n=85) 25.9 30.6 43.5 0.0
男性／40歳代 (n=81) 18.5 29.6 51.9 0.0
男性／50歳代 (n=62) 12.9 40.3 46.8 0.0
男性／60歳代 (n=58) 17.2 39.7 43.1 0.0
男性／70歳以上 (n=50) 46.0 28.0 26.0 0.0
　女性／20歳代 (n=58) 12.1 29.3 58.6 0.0
女性／30歳代 (n=90) 33.3 32.2 34.4 0.0
女性／40歳代 (n=112) 28.6 41.1 30.4 0.0
女性／50歳代 (n=57) 22.8 42.1 35.1 0.0
女性／60歳代 (n=66) 36.4 40.9 21.2 1.5
女性／70歳以上 (n=74) 45.9 33.8 16.2 4.1
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 「防災ハンドブック」について、ライフステージ別にみると、「知っているし、内容も確認した」

は、「高齢者世帯」(43.6%)が４割半ばで最も高く、「家族成長前期」(32.1%)、「家族形成期」(31.4%)

と続く。「独身期」(12.7%)が最も低い。 

 「知っているが、よく読んでいない」は、「高齢期」(47.6%)では５割近くを占める。 

「知らなかった」は、「独身期」(54.9%)では５割半ばで最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 16-3 「防災ハンドブック」について(ライフステージ別) 

図 16-3 「防災ハンドブック」について(ライフステージ別) 

(%)
知っているし、内容も
確認した

知っているが、よく読
んでいない

知らなかった (無回答)

 全体（n=846） 27.0 35.1 37.4 0.6
 　独身期（n=142） 12.7 32.4 54.9 0.0
家族形成期（n=105） 31.4 26.7 41.9 0.0
家族成長前期（n=106） 32.1 31.1 36.8 0.0
家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

22.0 39.8 38.1 0.0

高齢期（n=63） 19.0 47.6 30.2 3.2
高齢者世帯（n=117） 43.6 30.8 25.6 0.0
その他（n=155） 25.2 41.9 32.3 0.6
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別
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31.4

32.1
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19.0
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25.2

35.1

32.4

26.7

31.1

39.8

30.8

41.9

37.4

54.9

41.9

36.8

38.1

30.2

25.6

32.3

0.6

3.2

0.6

47.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=846）

独身期（n=142）

家族形成期（n=105）

家族成長前期（n=106）

家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

高齢期（n=63）

高齢者世帯（n=117）

その他（n=155）

知っているし、内容も確認した 知っているが、よく読んでいない 知らなかった 無回答
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《 問３２で「１」をお答えの方へ 》 

問３２－１．「防災ハンドブック」を読んで、家庭や自分の防災対策に取り組みましたか。次の

中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝２２８） 

１．対策に取り組んだ 

２．特に何もしていない 

７割が「防災ハンドブック」を読んで、家庭や自分の防災対策に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 16-4 防災対策への取り組み 

表 16-4 防災対策への取り組み 

[n=228]

「防災ハンドブック」を読んで、防災対策に取り組んだか 回答者数(人) 割合(%)

対策に取り組んだ 160 70.2

特に何もしていない 61 26.8

(無回答) 7 3.1
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《 問３２－１で「１」をお答えの方へ 》 

問３２－２．どのような対策に取り組みましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んで

ください。（○はいくつでも）（ｎ＝１６０） 

１．避難方法、最寄りの避難場所や避難所を確認した 

２．非常持出品・防災用品を用意した 

３．家具類の転倒防止や落下防止対策をした 

４．災害への知識や対応に関する情報を集めた 

５．家族との連絡方法や役割を確認した 

６．家屋・塀などの耐震化診断や補強をした 

７．ガラス飛散防止フィルムを貼った 

８．消火器の使用方法を確認した 

９．最寄りの消防署で救命講習を受講した 

10．その他（                               ） 

 取り組んだ防災対策としては、８割が「非常持出品・防災用品を用意した」(82.5%)をあげてい

る。続いて、「避難方法、最寄りの避難場所や避難所を確認した」(62.5%)、「家族との連絡方法や

役割を確認した」(58.8%)、「家具類の転倒防止や落下防止対策をした」(49.4%)の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 16-5 取り組んだ防災対策  図 16-5 取り組んだ防災対策  

複数回答 [n=160]

どのような防災対策に取り組んだか 回答者数(人) 割合(%)

非常持出品・防災用品を用意した 132 82.5

避難方法、最寄りの避難場所や避難所を確認した 100 62.5

家族との連絡方法や役割を確認した 94 58.8

家具類の転倒防止や落下防止対策をした 79 49.4

災害への知識や対応に関する情報を集めた 37 23.1

消火器の使用方法を確認した 31 19.4

ガラス飛散防止フィルムを貼った 10 6.2

家屋・塀などの耐震化診断や補強をした 9 5.6

最寄りの消防署で救命講習を受講した 7 4.4

その他 5 3.1

(無回答) 3 1.9

82.5

58.8

49.4

23.1

19.4

6.2

5.6

4.4

3.1

62.5

1.9

0 20 40 60 80 100
(%)
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《 問３２－１で「２」をお答えの方へ 》 

問３２－３．「特に何もしていない」理由は何ですか。当てはまるものをすべて選んでください。

（○はいくつでも）（ｎ＝６１） 

１．これから取り組もうと思っている 

２．どのような防災対策をすれば良いのかわからないから 

３．避難所に避難すれば良いと思っているから 

４．防災用品等を購入する金銭的な余裕がないから 

５．防災対策に取り組む時間的な余裕がないから 

６．面倒だから 

７．必要を感じていないから 

８．既に十分な対策をしているから 

９．その他（                               ） 

 「特に何もしていない」理由としては、「これから取り組もうと思っている」(45.9%)が４割半

ばで最も高くなっている。続いて、「防災対策に取り組む時間的な余裕がないから」(19.7%)、「防

災用品等を購入する金銭的な余裕がないから」(18.0%)、「どのような防災対策をすれば良いのか

わからないから」(11.5%)の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 16-6 「特に何もしていない」理由  

複数回答 [n=61]

「特に何もしていない」理由 回答者数(人) 割合(%)

これから取り組もうと思っている 28 45.9

防災対策に取り組む時間的な余裕がないから 12 19.7

防災用品等を購入する金銭的な余裕がないから 11 18.0

どのような防災対策をすれば良いのかわからないから 7 11.5

避難所に避難すれば良いと思っているから 6 9.8

既に十分な対策をしているから 6 9.8

必要を感じていないから 4 6.6

面倒だから 3 4.9

その他 10 16.4

(無回答) 2 3.3

45.9

18.0

11.5

9.8

9.8

6.6

4.9

16.4

3.3

19.7

0 20 40 60
(%)

表 16-6 「特に何もしていない」理由  
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《 問３２で「１」をお答えの方へ 》 

問３２－４．「防災ハンドブック」の内容で、更に理解を深めたいものはありますか。次の中か

ら当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）（ｎ＝２２８） 

１．立川断層帯について 

２．地震時の行動について 

３．建物の耐震化や家具の転倒防止について 

４．避難場所や避難所について 

５．非常持出品について 

６．災害時要援護者支援事業について 

７．局地的大雨の危険性について 

８．自主防災組織の役割について 

９．その他（                               ） 

 「防災ハンドブック」の内容で、更に理解を深めたいものとしては、「立川断層帯について」

(61.0%)が６割を超えて最も高く、「地震時の行動について」(44.3%)、「避難場所や避難所につい

て」(39.0%)、「非常持出品について」(31.1%)と続いている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

複数回答 [n=228]

「防災ハンドブック」の内容で更に理解を深めたいもの 回答者数(人) 割合(%)

立川断層帯について 139 61.0

地震時の行動について 101 44.3

避難場所や避難所について 89 39.0

非常持出品について 71 31.1

災害時要援護者支援事業について 55 24.1

建物の耐震化や家具の転倒防止について 44 19.3

局地的大雨の危険性について 36 15.8

自主防災組織の役割について 29 12.7

その他 4 1.8

(無回答) 24 10.5

61.0

39.0

31.1

24.1

19.3

15.8

12.7

1.8

10.5

44.3

0 20 40 60 80
(%)

図 16-7 「防災ハンドブック」で

更に理解を深めたいもの 

表 16-7 「防災ハンドブック」で更に理解を深めたいもの  
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１７ 消火器について 

 
 
 
 

（１） 自宅に消火器を備えているか 
問３３．火災に備え、自宅に消火器を備えていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ

選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．備えている 

２．備えていない 

 自宅に消火器を備えている割合は、約５割である。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

大きな地震災害で最も怖いものの１つは火災です。各家庭での出火防止対策を積極的に行うとと

もに、火災発生時の初期消火方法として、消火器の使い方を習得しておくことも重要です。 

[n=846]

自宅に消火器を備えているか 回答者数(人) 割合(%)

備えている 424 50.1

備えていない 415 49.1

(無回答) 7 0.8

図 17-1 自宅に消火器を備えているか 

表 17-1 自宅に消火器を備えているか 

備えている

50.1%

備えていな

い

49.1%

無回答

0.8%

ｎ=846
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 自宅への消火器の備えを性別／年代別にみると、「備えている」は、「男性／70歳以上」(66.0%)

が６割半ばで最も高く、「男性／50歳代」(62.9%)、「女性／60 歳代」(60.6%)、「男性／40歳代」

(58.0%)と続く。最も低いのは、「女性／20 歳代」(20.7%)で、約２割である。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 17-2 自宅に消火器を備えているか(性別／年代別) 

表 17-2 自宅に消火器を備えているか(性別／年代別) 

性
別

54.1

46.6

62.9

53.4

66.0

20.7

55.4

45.7

37.1

50.9

39.460.6

43.9

49.1

44.4

58.0

36.5

55.6

50.1

52.3

63.5

42.0

44.8

39.2

54.4

55.6

34.0

44.4

79.3

49.1

1.7

1.8

1.1

0.8

0.3

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

備えている 備えていない 無回答

(%)

備えている 備えていない (無回答)

全体 (n=846) 50.1 49.1 0.8
　男性 (n=381) 54.1 45.7 0.3
女性 (n=457) 46.6 52.3 1.1
　男性／20歳代 (n=45) 55.6 44.4 0.0
男性／30歳代 (n=85) 36.5 63.5 0.0
男性／40歳代 (n=81) 58.0 42.0 0.0
男性／50歳代 (n=62) 62.9 37.1 0.0
男性／60歳代 (n=58) 53.4 44.8 1.7
男性／70歳以上 (n=50) 66.0 34.0 0.0
　女性／20歳代 (n=58) 20.7 79.3 0.0
女性／30歳代 (n=90) 44.4 55.6 0.0
女性／40歳代 (n=112) 49.1 50.9 0.0
女性／50歳代 (n=57) 43.9 54.4 1.8
女性／60歳代 (n=66) 60.6 39.4 0.0
女性／70歳以上 (n=74) 55.4 39.2 5.4
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 自宅への消火器の備えをライフステージ別にみると、「備えている」は、「高齢者世帯」(60.7%)

が６割を超え最も高く、「高齢期」(58.7%)、「家族成長後期・家族成熟期」(56.8%)、「家族成長前

期」(50.0%)と続く。一方、「家族形成期」(37.1%)、「独身期」(38.7%)が低い。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 17-3 消火器の設置(ライフステージ別) 

図 17-3 消火器の設置(ライフステージ別) 

(%)

備えている 備えていない (無回答)

 全体（n=846） 50.1 49.1 0.8
 　独身期（n=142） 38.7 61.3 0.0
家族形成期（n=105） 37.1 62.9 0.0
家族成長前期（n=106） 50.0 50.0 0.0
家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

56.8 42.4 0.8

高齢期（n=63） 58.7 41.3 0.0
高齢者世帯（n=117） 60.7 36.8 2.6
その他（n=155） 49.7 49.0 1.3

ラ

イ

フ

ス

テ
ー

ジ
別

50.1

38.7

37.1

50.0

56.8

58.7

60.7

49.7

49.1

61.3

62.9

50.0

42.4

36.8

49.0

41.3

0.8

0.8

2.6

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=846）

独身期（n=142）

家族形成期（n=105）

家族成長前期（n=106）

家族成長後期・
家族成熟期（n=118）

高齢期（n=63）

高齢者世帯（n=117）

その他（n=155）

備えている 備えていない 無回答
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（２） 消火器の使い方を知っているか 
問３４．あなたは、消火器の使い方を知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ

選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．使い方を知っている 

２．使い方をだいたい知っている 

３．使い方を知らない 

 消火器の使い方を『知っている』割合（「使い方を知っている」と「使い方をだいたい知ってい

る」を合わせた割合）は、８割半ば(84.7%)である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 17-4 消火器の使い方を知っているか 

図 17-4 消火器の使い方を知っているか 

[n=846]

消火器の使い方を知っているか 回答者数(人) 割合(%)

使い方を知っている 341 40.3

使い方をだいたい知っている 376 44.4

使い方を知らない 119 14.1

（無回答） 10 1.2

使い方を

知っている

40.3%使い方をだ

いたい知っ

ている

44.4%

使い方を知

らない

14.1%

無回答

1.2%

ｎ=846
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 消火器の使い方を『知っている』割合（「使い方を知っている」と「使い方をだいたい知ってい

る」を合わせた割合）を、性別／年代別でみると、「男性／40歳代」(96.3%)が最も高く、続いて、

「男性／30 歳代」(94.2%)、「男性／50歳代」(92.0%)、「男性／60 歳代」(89.7%)と男性が高くな

っている。最も低いのは、「女性／20 歳代」(65.5%)である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
表 17-5 消火器の使い方を知っているか(性別／年代別) 

図 17-5 消火器の使い方を知っているか(性別／年代別) 

性
別

54.9

28.0

59.7

62.1

54.0

12.1

36.5

36.7

32.3

58.9

40.9

5.9

3.7

8.1

8.6

12.0

34.5

12.5

1.2

0.3

1.8

1.7

1.1

0.9

1.8

1.5

5.4

33.3

28.1

27.7

27.8

58.0

47.1

48.9

40.3

51.2

47.1

38.3

27.6

39.2

52.6

56.7

34.0

35.6

53.4

44.4

14.4

17.5

24.2

15.6

19.0

14.1

8.1

18.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

使い方を知っている 使い方をだいたい知っている 使い方を知らない 無回答

(%)

使い方を知っている 使い方をだいたい知っ
ている

使い方を知らない
(無回答)

全体 (n=846) 40.3 44.4 14.1 1.2
　男性 (n=381) 54.9 36.7 8.1 0.3
女性 (n=457) 28.0 51.2 19.0 1.8
　男性／20歳代 (n=45) 48.9 35.6 15.6 0.0
男性／30歳代 (n=85) 47.1 47.1 5.9 0.0
男性／40歳代 (n=81) 58.0 38.3 3.7 0.0
男性／50歳代 (n=62) 59.7 32.3 8.1 0.0
男性／60歳代 (n=58) 62.1 27.6 8.6 1.7
男性／70歳以上 (n=50) 54.0 34.0 12.0 0.0
　女性／20歳代 (n=58) 12.1 53.4 34.5 0.0
女性／30歳代 (n=90) 27.8 56.7 14.4 1.1
女性／40歳代 (n=112) 27.7 58.9 12.5 0.9
女性／50歳代 (n=57) 28.1 52.6 17.5 1.8
女性／60歳代 (n=66) 33.3 40.9 24.2 1.5
女性／70歳以上 (n=74) 36.5 39.2 18.9 5.4
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《 問３４で「１」または「２」をお答えの方へ 》 

問３４－１．使い方を知っている方は何で知りましたか。次の中から当てはまるものをすべて

選んでください。（○はいくつでも）（ｎ＝７１７） 

１．地域の防災訓練 

２．学校・会社等の防災訓練 

３．「防災ハンドブック」等のパンフレットや説明書を読んで 

４．その他（                                ） 

消火器の使い方をどのようにして知ったかは、「学校・会社等の防災訓練」(54.3%)が５割半ば

で最も多い。「地域の防災訓練」(27.3%)、「「防災ハンドブック」等のパンフレットや説明書を読

んで」(18.4%)の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 17-6 消火器の使い方を何で知ったか 図 17-6 消火器の使い方を何で知ったか 

複数回答 [n=717]

消火器の使い方を何で知ったか 回答者数(人) 割合(%)

学校・会社等の防災訓練 389 54.3

地域の防災訓練 196 27.3

「防災ハンドブック」等のパンフレットや説明
書を読んで 132 18.4

その他 82 11.4

(無回答) 0 0.0

54.3

18.4

11.4

0.0

27.3

0 20 40 60
(%)
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 性別／年代別にみると、「学校・会社等の防災訓練」は、「男性／30 歳代」(81.2%)は、８割を

超え最も高く、「女性／20 歳代」(73.7%)、「男性／50 歳代」(71.9%)、「女性／30 歳代」(69.7%)

と続く。 

 「地域の防災訓練」は、「女性／70 歳以上」(60.7%)、「男性／70 歳以上」(45.5%)が高い。「女

性／20 歳代」(10.5%)、「男性／30歳代」(11.2%)が低い。 

 「「防災ハンドブック」等のパンフレットや説明書を読んで」は、「男性／70 歳以上」(31.8%)、

「女性／40 歳代」(24.7%)、「女性／60歳代」(24.5%)の順に高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女

性

/

年

代

別

48.1

52.6

73.7

51.5

54.3

28.6

7.1

55.8

81.2

69.7

63.2

61.3

54.3

71.9

31.8

0.0 50.0 100.0

全体(n=717)

男性(n=349)

女性(n=362)

20歳代(n=38)

30歳代(n=80)

40歳代(n=78)

50歳代(n=57)

60歳代(n=52)

70歳以上(n=44)

20歳代(n=38)

30歳代(n=76)

40歳代(n=97)

50歳代(n=46)

60歳代(n=49)

70歳以上(n=56)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

学校・会社等の防災訓練

女

性

/

年

代

別

29.8

23.1

10.5

25.8

32.6

36.7

60.7

30.8

11.2

15.8

31.6

24.6

27.3

19.3

45.5

0.0 50.0 100.0

全体(n=717)

男性(n=349)

女性(n=362)

20歳代(n=38)

30歳代(n=80)

40歳代(n=78)

50歳代(n=57)

60歳代(n=52)

70歳以上(n=44)

20歳代(n=38)

30歳代(n=76)

40歳代(n=97)

50歳代(n=46)

60歳代(n=49)

70歳以上(n=56)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

地域の防災訓練

女

性

/

年

代

別

19.1

17.9

10.5

24.7

21.7

24.5

21.4

19.2

5.0

9.2

23.7

17.2

18.4

15.8

31.8

0.0 50.0 100.0

全体(n=717)

男性(n=349)

女性(n=362)

20歳代(n=38)

30歳代(n=80)

40歳代(n=78)

50歳代(n=57)

60歳代(n=52)

70歳以上(n=44)

20歳代(n=38)

30歳代(n=76)

40歳代(n=97)

50歳代(n=46)

60歳代(n=49)

70歳以上(n=56)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

「防災ハンドブック」等のパンフレットや説明書

を読んで

女

性

/

年

代

別

13.0

14.1

18.4

8.2

13.0

10.2

14.3

13.5

10.0

17.1

7.9

10.0

11.4

7.0

4.5

0.0 50.0 100.0

全体(n=717)

男性(n=349)

女性(n=362)

20歳代(n=38)

30歳代(n=80)

40歳代(n=78)

50歳代(n=57)

60歳代(n=52)

70歳以上(n=44)

20歳代(n=38)

30歳代(n=76)

40歳代(n=97)

50歳代(n=46)

60歳代(n=49)

70歳以上(n=56)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

その他

女

性

/

年

代

別

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 100.0

全体(n=717)

男性(n=349)

女性(n=362)

20歳代(n=38)

30歳代(n=80)

40歳代(n=78)

50歳代(n=57)

60歳代(n=52)

70歳以上(n=44)

20歳代(n=38)

30歳代(n=76)

40歳代(n=97)

50歳代(n=46)

60歳代(n=49)

70歳以上(n=56)

男

性

/

年

代

別

性

別

(%)

無回答

図 17-7 消火器の使い方を何で知ったか(性別／年代別) 
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１８ 街頭消火器について 

 
 
 
 

（１） 街頭消火器の設置場所を知っているか 
問３５．あなたは、街頭に消火器が設置されていることを知っていますか。次の中から当ては

まるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．自宅近くの設置場所を知っている 

２．設置されていることは知っているが、自宅近くでは見たことがない 

３．設置されていることも知らないし、見たこともない 

街頭に消火器が設置されていることについて、「自宅近くの設置場所を知っている」(29.4%)割

合は、３割近くである。「設置されていることは知っているが、自宅近くでは見たことがない」

(34.2%)と「設置されていることも知らないし、見たこともない」(34.2%)は、３割半ばである。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

府中市では、震災等による火災や日常火災の初期消火対策として、市内の各所に約２，３００本の

街頭消火器を設置しています。 

図 18-1 街頭消火器の設置場所を知っているか 

表 18-1 街頭消火器の設置場所を知っているか 

[n=846]

街頭消火器の設置場所を知っているか 回答者数(人) 割合(%)

自宅近くの設置場所を知っている 249 29.4

設置されていることは知っているが、自宅近くでは見たことがない 289 34.2

設置されていることも知らないし、見たこともない 294 34.8

（無回答） 14 1.7

自宅近くの設

置場所を知っ

ている

29.4%

設置されてい

ることは知っ

ているが、自

宅近くでは見

たことがない

34.2%

設置されてい

ることも知ら

ないし、見た

こともない

34.8%

無回答

1.7%

ｎ=846
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街頭消火器の設置場所について、性別／年代別にみると、「自宅近くの設置場所を知っている」

は、「女性／70歳以上」(48.6%)、「男性／60歳代」(48.6%)、「男性／70 歳以上」(40.0%)、「女性

／60歳代」(36.4%)の順で、60 歳以上が高くなっている。 

「設置されていることは知っているが、自宅近くでは見たことがない」は、「女性／30 歳代」

(41.1%)、「男性／70 歳以上」(40.0%)、「女性／50歳代」(38.6%)の順で高くなっている。 

「設置されていることも知らないし、見たこともない」は、「男性／30 歳代」(47.1%)、「男性

／50歳代」(43.5%)、「女性／30 歳代」(43.3%)の順で高くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 18-2 街頭消火器の設置場所を知っているか(性別／年代別) 

図 18-2 街頭消火器の設置場所を知っているか(性別／年代別) 

性
別

31.8

27.8

25.8

46.6

40.0

20.7

48.6

34.1

30.6

34.8

31.8

47.1

38.3

43.5

15.5

18.0

41.4

40.2

6.8

36.4

22.8

25.0

15.6

23.5

27.1

35.6

29.4

34.8

25.9

38.3

37.9

24.3

38.6

41.1

40.0

35.6

37.9

34.2

43.3

36.8

31.8

28.9

36.1

34.8

33.9

20.3

1.8

2.0

1.7

0.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=846)

男性 (n=381)

女性 (n=457)

男性／20歳代 (n=45)

男性／30歳代 (n=85)

男性／40歳代 (n=81)

男性／50歳代 (n=62)

男性／60歳代 (n=58)

男性／70歳以上 (n=50)

女性／20歳代 (n=58)

女性／30歳代 (n=90)

女性／40歳代 (n=112)

女性／50歳代 (n=57)

女性／60歳代 (n=66)

女性／70歳以上 (n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

自宅近くの設置場所を知っている
設置されていることは知っているが、自宅近くでは見たことがない
設置されていることも知らないし、見たこともない
無回答

(%)

自宅近くの設置場所を
知っている

設置されていることは
知っているが、自宅近
くでは見たことがない

設置されていることも
知らないし、見たこと
もない

(無回答)

全体 (n=846) 29.4 34.2 34.8 1.7
　男性 (n=381) 31.8 34.1 33.9 0.3
女性 (n=457) 27.8 34.8 36.1 1.3
　男性／20歳代 (n=45) 35.6 35.6 28.9 0.0
男性／30歳代 (n=85) 27.1 25.9 47.1 0.0
男性／40歳代 (n=81) 23.5 38.3 38.3 0.0
男性／50歳代 (n=62) 25.8 30.6 43.5 0.0
男性／60歳代 (n=58) 46.6 37.9 15.5 0.0
男性／70歳以上 (n=50) 40.0 40.0 18.0 2.0
　女性／20歳代 (n=58) 20.7 37.9 41.4 0.0
女性／30歳代 (n=90) 15.6 41.1 43.3 0.0
女性／40歳代 (n=112) 25.0 34.8 40.2 0.0
女性／50歳代 (n=57) 22.8 38.6 36.8 1.8
女性／60歳代 (n=66) 36.4 31.8 31.8 0.0
女性／70歳以上 (n=74) 48.6 24.3 20.3 6.8
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 街頭消火器の設置場所について、地区別にみると、「自宅近くの設置場所を知っている」は、「四

谷」(40.9%)、「住吉」(38.1%)、「是政」(34.6%)の順で高い。「押立」(16.7%)は２割を下回ってい

る。 

「設置されていることは知っているが、自宅近くでは見たことがない」は、「紅葉丘」(39.7%)、

「新町」(38.1%)、「押立」(37.5%)、「片町」(36.6%)の順で高くなっている。 

「設置されていることも知らないし、見たこともない」は、「中央」(42.2%)、「押立」(41.7%)、

「白糸台」(40.4%)の順で高く、４割を超えている。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 18-3 街頭消火器の設置場所を知っているか(地区別) 

図 18-3 街頭消火器の設置場所を知っているか(地区別) 

25.6

26.3

38.1

27.7

40.9

34.2

29.8

36.6

31.9

38.1

32.3

29.5

34.8

34.6

40.4

41.7

29.5

31.0

33.7

42.2

30.9

30.6

38.1

27.3

1.7

4.2

2.6

1.2

2.0

0.9

3.1

3.2

1.6

2.3

16.7

27.0

33.9

27.8

25.0

34.6

29.4

37.5

33.3

33.3

39.7

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=846)

紅葉丘文化センター(n= 78)

白糸台文化センター(n=　99)

押立文化センター(n= 24)

是政文化センター(n= 78)

住吉文化センター(n= 84)

片町文化センター(n=101)

中央文化センター(n=116)

新町文化センター(n= 97)

武蔵台文化センター(n= 62)

西府文化センター(n= 63)

四谷文化センター(n= 44)

地
区
別

自宅近くの設置場所を知っている
設置されていることは知っているが、自宅近くでは見たことがない
設置されていることも知らないし、見たこともない
無回答

(%)

自宅近くの設置場所を
知っている

設置されていることは
知っているが、自宅近
くでは見たことがない

設置されていることも
知らないし、見たこと
もない

（無回答）

全体(n=846) 29.4 34.2 34.8 1.7

　紅葉丘文化センター(n= 78) 25.6 39.7 34.6 0.0

白糸台文化センター(n=　99) 26.3 33.3 40.4 0.0

押立文化センター(n= 24) 16.7 37.5 41.7 4.2

是政文化センター(n= 78) 34.6 33.3 29.5 2.6

住吉文化センター(n= 84) 38.1 29.8 31.0 1.2

片町文化センター(n=101) 27.7 36.6 33.7 2.0

中央文化センター(n=116) 25.0 31.9 42.2 0.9

新町文化センター(n= 97) 27.8 38.1 30.9 3.1

武蔵台文化センター(n= 62) 33.9 32.3 30.6 3.2

西府文化センター(n= 63) 27.0 33.3 38.1 1.6

四谷文化センター(n= 44) 40.9 29.5 27.3 2.3
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（２） 街頭消火器を使用して初期消火活動ができるか 
問３６．あなたは、身近で火災に遭遇した場合、街頭消火器を使用して初期消火活動ができま

すか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝８４６） 

１．初期消火活動ができる 

２．初期消火活動はできない 

身近で火災に遭遇した場合、街頭消火器で「初期消火活動ができる」(57.4%)割合は、５割半ば

である。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 18-4 街頭消火器を使用して初期消火活動ができるか 

表 18-4 街頭消火器を使用して初期消火活動ができるか 

[n=846]

街頭消火器を使用して初期消火活動ができるか 回答者数(人) 割合(%)

初期消火活動ができる 486 57.4

初期消火活動はできない 339 40.1

(無回答) 21 2.5

初期消火

活動がで

きる

57.4%

初期消火

活動はで

きない

40.1%

無回答

2.5%

ｎ=846
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街頭消火器を使用して初期消火活動ができるかについて、性別／年代別にみると、「初期消火活

動ができる」は、「男性／40 歳代」(80.2%)が最も高く８割を超えている。続いて、「男性／60 歳

代」(75.9%)、「男性／50歳代」(75.8%)、「男性／20 歳代」(68.9%)、「男性／30歳代」(67.1%)の

順で、男性が高くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 18-5 街頭消火器を使用して初期消火活動ができるか(性別／年代別) 

表 18-5 街頭消火器を使用して初期消火活動ができるか(性別／年代別) 

(%)

初期消火活動ができる 初期消火活動はできない (無回答)

全体(n=846) 57.4 40.1 2.5
　男性(n=381) 71.7 27.8 0.5
女性(n=457) 46.4 51.0 2.6

　男性／20歳代(n=45) 68.9 31.1 0.0
男性／30歳代(n=85) 67.1 32.9 0.0
男性／40歳代(n=81) 80.2 18.5 1.2
男性／50歳代(n=62) 75.8 24.2 0.0
男性／60歳代(n=58) 75.9 22.4 1.7
男性／70歳以上(n=50) 58.0 42.0 0.0

　女性／20歳代(n=58) 44.8 55.2 0.0
女性／30歳代(n=90) 60.0 40.0 0.0
女性／40歳代(n=112) 49.1 50.9 0.0
女性／50歳代(n=57) 52.6 42.1 5.3
女性／60歳代(n=66) 45.5 51.5 3.0
女性／70歳以上(n=74) 23.0 67.6 9.5

性
別

71.7

46.4

75.8

75.9

58.0

44.8

23.0

27.8

24.2

50.9

51.545.5

52.6

49.1

60.0

80.2

67.1

68.9

57.4

51.0

32.9

18.5

22.4

67.6

42.1

40.0

42.0

31.1

55.2

40.1

1.7

1.2

5.3

3.0

2.6

2.5

0.5

9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=846)

男性(n=381)

女性(n=457)

男性／20歳代(n=45)

男性／30歳代(n=85)

男性／40歳代(n=81)

男性／50歳代(n=62)

男性／60歳代(n=58)

男性／70歳以上(n=50)

女性／20歳代(n=58)

女性／30歳代(n=90)

女性／40歳代(n=112)

女性／50歳代(n=57)

女性／60歳代(n=66)

女性／70歳以上(n=74)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

初期消火活動ができる 初期消火活動はできない 無回答
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《 問３６で「２」を選んだ方へ 》 

問３６－１．あなたが、街頭消火器を使用した初期消火活動ができない理由は何ですか。次の

中から当てはまるものを１つだけ選んでください。（○は１つだけ）（ｎ＝３３９） 

１．使い方を知らないから 

２．体力的に自信がないから 

３．誰かがしてくれると思っているから 

４．危険で怖いから 

５．避難が優先すると思うから 

６．その他（                                ） 

街頭消火器を使用した初期消火活動ができない理由としては、「使い方を知らないから」(41.3%)

が最も多く、４割を超えている。「体力的に自信がないから」(41.3%)、「避難が優先すると思うか

ら」(14.7%)、「危険で怖いから」(8.0%)と続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 18-6 初期消火活動ができない理由 

図 18-6 初期消火活動ができない理由 

[n=339]

初期消火活動ができない理由 回答者数(人) 割合(%)

使い方を知らないから 140 41.3

体力的に自信がないから 58 17.1

避難が優先すると思うから 50 14.7

危険で怖いから 27 8.0

誰かがしてくれると思っているから 14 4.1

その他 33 9.7

(無回答) 17 5.0

使い方を知

らないから

41.3%

体力的に

自信がない

から

17.1%

避難が優

先すると思

うから

14.7%

危険で怖い

から

8.0%

誰かがして

くれると

思っている

から

4.1%

その他

9.7%

無回答

5.0%

ｎ=３３９
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 街頭消火器を使用した初期消火活動ができない理由を、性別／年代別にみると、「使い方を知ら

ないから」は、「男性／20 歳代」(78.6%)が、８割近くで最も割合が高い。 

 「体力的に自信がないから」は、「男性／70 歳以上」(61.9%)、「女性／70歳以上」(56.0%)が５

割を超え高い。 

 「避難が優先すると思うから」は、「男性／30 歳代」(39.3%)、「女性／30 歳代」(27.8%)、「女

性／40 歳代」(21.1%)、「女性／50歳代」(16.7%)の順に高くなっている、 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

表 18-7 初期消火活動ができない理由(性別/年代別) 

図 18-7 初期消火活動ができない理由(性別/年代別) 

(%)

使い方を知ら
ないから

体力的に自信
がないから

避難が優先す
ると思うから

危険で怖いか
ら

誰かがしてく
れると思って
いるから

その他 (無回答)

全体(n=339) 41.3 17.1 14.7 8.0 4.1 9.7 5.0
　男性(n=106) 39.6 17.0 15.1 6.6 3.8 12.3 5.7
女性(n=233) 42.1 17.2 14.6 8.6 4.3 8.6 4.7

　男性／20歳代(n=14) 78.6 7.1 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0
男性／30歳代(n=28) 32.1 0.0 39.3 10.7 3.6 14.3 0.0
男性／40歳代(n=15) 40.0 6.7 6.7 0.0 6.7 26.7 13.3
男性／50歳代(n=15) 33.3 20.0 13.3 0.0 13.3 6.7 13.3
男性／60歳代(n=13) 53.8 0.0 15.4 7.7 0.0 15.4 7.7
男性／70歳以上(n=21) 19.0 61.9 0.0 4.8 0.0 9.5 4.8

　女性／20歳代(n=32) 53.1 0.0 12.5 28.1 0.0 6.2 0.0
女性／30歳代(n=36) 50.0 2.8 27.8 2.8 0.0 13.9 2.8
女性／40歳代(n=57) 36.8 3.5 21.1 14.0 7.0 14.0 3.5
女性／50歳代(n=24) 45.8 12.5 16.7 0.0 12.5 0.0 12.5
女性／60歳代(n=34) 52.9 17.6 5.9 5.9 2.9 5.9 8.8
女性／70歳以上(n=50) 26.0 56.0 4.0 0.0 4.0 6.0 4.0

性
別

39.6

42.1

33.3

53.8

19.0

53.1

26.0

17.0

20.0

17.6

39.3

6.7

13.3

15.4

12.5

21.1

8.0

6.6

8.6

14.3

10.7

7.7

4.8

28.1

14.0

5.9

4.1

3.8

4.3

3.6

6.7

13.3

7.0

12.5

2.9

4.0

9.7

12.3

8.6

14.3

26.7

6.7

15.4

9.5

6.2

13.9

14.0

5.9

6.0

5.0

5.7

4.7

13.3

13.3

7.7

4.8

2.8

3.5

12.5

8.8

4.0

52.9

45.8

36.8

50.0

40.0

32.1

78.6

41.3

3.5

17.2

6.7

56.0

12.5

2.8

61.9

7.1

17.1

27.8

16.7

5.9

14.6

14.7

15.1

4.0

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=339)

男性(n=106)

女性(n=233)

男性／20歳代(n=14)

男性／30歳代(n=28)

男性／40歳代(n=15)

男性／50歳代(n=15)

男性／60歳代(n=13)

男性／70歳以上(n=21)

女性／20歳代(n=32)

女性／30歳代(n=36)

女性／40歳代(n=57)

女性／50歳代(n=24)

女性／60歳代(n=34)

女性／70歳以上(n=50)

男
性
/
年
代
別

女
性
/
年
代
別

使い方を知らないから 体力的に自信がないから 避難が優先すると思うから

危険で怖いから 誰かがしてくれると思っているから その他

無回答
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Ⅳ．調査結果の数表 
 
 
 



【居住年数と前住地】について

問１

調
査
数

3
年
以
下

5
年
以
下

1
0
年
以
下

1
5
年
以
下

2
0
年
以
下

2
5
年
以
下

2
5
年
を
超
え

る 無
回
答

【全        体】 846 9.5 4.3 12.2 11.1 10.8 9.5 41.4 1.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 9.0 3.8 12.8 3.8 17.9 12.8 38.5 1.3
白糸台文化センター地区 99 16.2 6.1 15.2 8.1 13.1 3.0 38.4 0.0
押立文化センター地区 24 20.8 4.2 4.2 16.7 16.7 12.5 20.8 4.2
是政文化センター地区 78 10.3 6.4 5.1 7.7 12.8 7.7 48.7 1.3
住吉文化センター地区 84 11.9 3.6 7.1 10.7 8.3 6.0 52.4 0.0
片町文化センター地区 101 7.9 3.0 10.9 14.9 5.0 5.9 49.5 3.0
中央文化センター地区 116 7.8 2.6 12.9 17.2 9.5 11.2 35.3 3.4
新町文化センター地区 97 5.2 2.1 7.2 14.4 9.3 19.6 42.3 0.0
武蔵台文化センター地区 62 8.1 4.8 21.0 4.8 8.1 14.5 37.1 1.6
西府文化センター地区 63 7.9 7.9 25.4 6.3 6.3 7.9 36.5 1.6
四谷文化センター地区 44 4.5 4.5 11.4 18.2 20.5 2.3 38.6 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 10.0 3.7 11.5 8.9 12.6 9.4 42.3 1.6
女　性 457 9.2 4.8 12.9 12.9 9.2 9.4 40.3 1.3
20～29歳 104 11.5 6.7 15.4 4.8 19.2 23.1 17.3 1.9
30～39歳 175 25.7 10.3 21.1 12.0 3.4 3.4 22.9 1.1
40～49歳 193 9.8 2.6 16.1 21.2 12.4 7.3 30.1 0.5
50～59歳 119 0.8 1.7 8.4 9.2 20.2 11.8 46.2 1.7
60～69歳 124 2.4 2.4 3.2 8.1 8.9 6.5 66.1 2.4
70歳以上 124 0.0 0.8 4.0 4.0 4.8 10.5 74.2 1.6
男性／計 381 10.0 3.7 11.5 8.9 12.6 9.4 42.3 1.6
男性／20～29歳 45 6.7 8.9 15.6 4.4 20.0 13.3 28.9 2.2
男性／30～39歳 85 28.2 7.1 20.0 7.1 4.7 4.7 25.9 2.4
男性／40～49歳 81 9.9 2.5 16.0 18.5 12.3 8.6 32.1 0.0
男性／50～59歳 62 1.6 3.2 8.1 6.5 24.2 9.7 46.8 0.0
男性／60～69歳 58 3.4 0.0 0.0 8.6 12.1 8.6 62.1 5.2
男性／70歳以上 50 0.0 0.0 4.0 4.0 6.0 16.0 70.0 0.0
女性／計 457 9.2 4.8 12.9 12.9 9.2 9.4 40.3 1.3
女性／20～29歳 58 15.5 5.2 15.5 5.2 17.2 31.0 8.6 1.7
女性／30～39歳 90 23.3 13.3 22.2 16.7 2.2 2.2 20.0 0.0
女性／40～49歳 112 9.8 2.7 16.1 23.2 12.5 6.2 28.6 0.9
女性／50～59歳 57 0.0 0.0 8.8 12.3 15.8 14.0 45.6 3.5
女性／60～69歳 66 1.5 4.5 6.1 7.6 6.1 4.5 69.7 0.0
女性／70歳以上 74 0.0 1.4 4.1 4.1 4.1 6.8 77.0 2.7
【未婚・既婚別】
未婚 209 11.5 3.8 10.0 7.7 11.5 15.3 38.8 1.4
既婚（別離・死別含む） 613 9.1 4.6 13.4 12.2 10.8 7.7 40.8 1.5
【職  業  別】
事務職 77 15.6 2.6 16.9 10.4 13.0 6.5 33.8 1.3
専門・技術職 153 16.3 3.3 13.7 18.3 11.8 9.2 25.5 2.0
労務・サービス職 84 10.7 7.1 11.9 7.1 9.5 10.7 38.1 4.8
役員・管理職 31 3.2 9.7 12.9 6.5 29.0 3.2 35.5 0.0
商・工・サービス業 37 5.4 0.0 8.1 8.1 13.5 2.7 62.2 0.0
自由業 36 5.6 0.0 11.1 2.8 8.3 8.3 61.1 2.8
農林漁業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 14.3 7.6 12.4 11.4 8.6 11.4 33.3 1.0
主婦（家事専業） 150 6.7 6.7 14.7 14.7 4.7 3.3 48.7 0.7
学生 32 9.4 3.1 12.5 6.2 28.1 34.4 6.2 0.0
無職 115 0.9 0.9 7.0 5.2 7.8 15.7 61.7 0.9
【ライフステージ別】
独身期 142 12.0 4.2 9.9 7.7 16.9 21.1 27.5 0.7
家族形成期 105 35.2 13.3 24.8 7.6 1.9 0.0 14.3 2.9
家族成長前期 106 6.6 5.7 28.3 24.5 9.4 3.8 20.8 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 5.1 1.7 6.8 11.0 22.0 15.3 38.1 0.0
高齢期 63 0.0 0.0 1.6 7.9 9.5 9.5 69.8 1.6
高齢者世帯 117 0.9 1.7 3.4 4.3 9.4 7.7 70.1 2.6
その他 155 6.5 3.2 11.6 12.9 7.7 6.5 50.3 1.3
【居住年数別】
3年以下 80 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5年以下 36 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10年以下 103 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15年以下 94 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20年以下 91 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
25年以下 80 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
25年を超える 350 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
短期居住者 116 69.0 31.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
中期居住者 288 0.0 0.0 35.8 32.6 31.6 0.0 0.0 0.0
長期居住者 430 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.6 81.4 0.0

府中市に住んで何年くらいになりますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【居住年数と前住地】について

問1-1

調
査
数

都
内
2
3
区

2
3
区
以
外
の

都
内

神
奈
川
・
千

葉
・
埼
玉

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 116 19.8 50.0 14.7 12.1 3.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 10 30.0 50.0 20.0 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 22 18.2 59.1 18.2 4.5 0.0
押立文化センター地区 6 0.0 66.7 0.0 16.7 16.7
是政文化センター地区 13 23.1 46.2 30.8 0.0 0.0
住吉文化センター地区 13 15.4 53.8 0.0 23.1 7.7
片町文化センター地区 11 18.2 9.1 18.2 36.4 18.2
中央文化センター地区 12 8.3 33.3 33.3 25.0 0.0
新町文化センター地区 7 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 8 25.0 62.5 0.0 12.5 0.0
西府文化センター地区 10 10.0 80.0 0.0 10.0 0.0
四谷文化センター地区 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 52 21.2 53.8 7.7 13.5 3.8
女　性 64 18.8 46.9 20.3 10.9 3.1
20～29歳 19 21.1 26.3 36.8 10.5 5.3
30～39歳 63 22.2 55.6 9.5 9.5 3.2
40～49歳 24 12.5 58.3 16.7 12.5 0.0
50～59歳 3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0
60～69歳 6 16.7 50.0 0.0 16.7 16.7
70歳以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性／計 52 21.2 53.8 7.7 13.5 3.8
男性／20～29歳 7 14.3 42.9 0.0 28.6 14.3
男性／30～39歳 30 23.3 70.0 3.3 3.3 0.0
男性／40～49歳 10 20.0 40.0 30.0 10.0 0.0
男性／50～59歳 3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0
男性／60～69歳 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
男性／70歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 64 18.8 46.9 20.3 10.9 3.1
女性／20～29歳 12 25.0 16.7 58.3 0.0 0.0
女性／30～39歳 33 21.2 42.4 15.2 15.2 6.1
女性／40～49歳 14 7.1 71.4 7.1 14.3 0.0
女性／50～59歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 32 21.9 37.5 21.9 15.6 3.1
既婚（別離・死別含む） 84 19.0 54.8 11.9 10.7 3.6
【職  業  別】
事務職 14 28.6 50.0 14.3 7.1 0.0
専門・技術職 30 0.0 76.7 3.3 16.7 3.3
労務・サービス職 15 46.7 40.0 13.3 0.0 0.0
役員・管理職 4 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0
商・工・サービス業 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
自由業 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 23 21.7 39.1 21.7 13.0 4.3
主婦（家事専業） 20 15.0 55.0 15.0 10.0 5.0
学生 4 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0
無職 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 23 21.7 47.8 21.7 8.7 0.0
家族形成期 51 21.6 54.9 15.7 5.9 2.0
家族成長前期 13 7.7 38.5 15.4 30.8 7.7
家族成長後期・家族成熟期 8 25.0 37.5 0.0 25.0 12.5
高齢期 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
その他 15 26.7 46.7 13.3 13.3 0.0
【居住年数別】
3年以下 80 18.8 47.5 18.8 11.2 3.8
5年以下 36 22.2 55.6 5.6 13.9 2.8
10年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
25年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
25年を超える 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
短期居住者 116 19.8 50.0 14.7 12.1 3.4
中期居住者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
長期居住者 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

<問1で「1」または「2」をお答えの方へ>
府中市に住む前はどちらに住んでいましたか。次の中から１つだけ選んでください。
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【居住年数と前住地】について

問2

調
査
数

親
の
代
か
ら
住

ん
で
い
た
か
ら

知
人
や
親
戚
の

人
が
近
く
に
い

た
か
ら

適
当
な
住
宅
や

土
地
が
見
つ

か

っ
た
か
ら

周
囲
の
環
境
が

よ
か

っ
た
か
ら

通
勤
・
通
学
に

便
利
だ
か
ら

仕
事
・
学
校
の

関
係
で

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 846 29.8 5.4 22.8 10.9 8.4 8.9 7.6 6.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 34.6 2.6 25.6 10.3 1.3 9.0 10.3 6.4
白糸台文化センター地区 99 31.3 3.0 21.2 12.1 14.1 4.0 10.1 4.0
押立文化センター地区 24 8.3 0.0 41.7 12.5 16.7 4.2 8.3 8.3
是政文化センター地区 78 33.3 5.1 30.8 12.8 7.7 1.3 5.1 3.8
住吉文化センター地区 84 36.9 9.5 13.1 6.0 10.7 9.5 8.3 6.0
片町文化センター地区 101 32.7 5.0 18.8 5.9 6.9 12.9 7.9 9.9
中央文化センター地区 116 26.7 5.2 18.1 17.2 6.9 12.9 6.9 6.0
新町文化センター地区 97 28.9 12.4 21.6 7.2 4.1 9.3 8.2 8.2
武蔵台文化センター地区 62 29.0 1.6 24.2 9.7 4.8 14.5 8.1 8.1
西府文化センター地区 63 23.8 4.8 25.4 12.7 15.9 7.9 4.8 4.8
四谷文化センター地区 44 22.7 4.5 34.1 15.9 11.4 6.8 2.3 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 32.3 6.6 20.5 12.1 8.4 11.5 3.9 4.7
女　性 457 27.8 4.4 24.9 9.8 7.9 6.8 10.7 7.7
20～29歳 104 55.8 1.0 12.5 5.8 2.9 10.6 4.8 6.7
30～39歳 175 32.6 5.7 17.1 10.3 12.0 9.1 8.0 5.1
40～49歳 193 31.6 5.7 22.3 14.0 5.7 9.8 6.7 4.1
50～59歳 119 22.7 1.7 26.9 9.2 10.9 10.9 9.2 8.4
60～69歳 124 24.2 5.6 24.2 12.9 9.7 8.1 8.1 7.3
70歳以上 124 14.5 11.3 35.5 10.5 6.5 4.8 8.9 8.1
男性／計 381 32.3 6.6 20.5 12.1 8.4 11.5 3.9 4.7
男性／20～29歳 45 62.2 0.0 4.4 4.4 2.2 20.0 4.4 2.2
男性／30～39歳 85 36.5 5.9 20.0 11.8 12.9 8.2 1.2 3.5
男性／40～49歳 81 37.0 7.4 18.5 12.3 6.2 9.9 3.7 4.9
男性／50～59歳 62 22.6 1.6 24.2 9.7 12.9 16.1 6.5 6.5
男性／60～69歳 58 24.1 6.9 15.5 19.0 10.3 12.1 5.2 6.9
男性／70歳以上 50 12.0 18.0 40.0 14.0 2.0 6.0 4.0 4.0
女性／計 457 27.8 4.4 24.9 9.8 7.9 6.8 10.7 7.7
女性／20～29歳 58 50.0 1.7 19.0 6.9 3.4 3.4 5.2 10.3
女性／30～39歳 90 28.9 5.6 14.4 8.9 11.1 10.0 14.4 6.7
女性／40～49歳 112 27.7 4.5 25.0 15.2 5.4 9.8 8.9 3.6
女性／50～59歳 57 22.8 1.8 29.8 8.8 8.8 5.3 12.3 10.5
女性／60～69歳 66 24.2 4.5 31.8 7.6 9.1 4.5 10.6 7.6
女性／70歳以上 74 16.2 6.8 32.4 8.1 9.5 4.1 12.2 10.8
【未婚・既婚別】
未婚 209 55.5 2.4 11.0 4.8 6.2 11.0 3.3 5.7
既婚（別離・死別含む） 613 21.5 6.2 26.9 12.9 8.8 8.0 9.1 6.5
【職  業  別】
事務職 77 29.9 3.9 18.2 16.9 10.4 6.5 7.8 6.5
専門・技術職 153 25.5 3.3 22.9 9.8 12.4 14.4 4.6 7.2
労務・サービス職 84 44.0 4.8 17.9 10.7 7.1 9.5 1.2 4.8
役員・管理職 31 25.8 3.2 16.1 6.5 19.4 9.7 6.5 12.9
商・工・サービス業 37 35.1 10.8 13.5 2.7 8.1 16.2 5.4 8.1
自由業 36 33.3 8.3 19.4 11.1 0.0 16.7 5.6 5.6
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 34.3 2.9 22.9 12.4 2.9 7.6 9.5 7.6
主婦（家事専業） 150 22.0 8.7 27.3 9.3 10.7 3.3 14.7 4.0
学生 32 62.5 0.0 6.2 0.0 9.4 9.4 6.2 6.2
無職 115 19.1 7.8 33.0 15.7 3.5 7.8 7.0 6.1
【ライフステージ別】
独身期 142 60.6 0.7 12.0 4.9 6.3 7.7 2.8 4.9
家族形成期 105 20.0 9.5 19.0 10.5 9.5 17.1 10.5 3.8
家族成長前期 106 25.5 6.6 22.6 13.2 7.5 5.7 8.5 10.4
家族成長後期・家族成熟期 118 24.6 3.4 34.7 11.9 10.2 5.9 5.1 4.2
高齢期 63 22.2 7.9 28.6 7.9 9.5 4.8 9.5 9.5
高齢者世帯 117 20.5 7.7 31.6 13.7 7.7 5.1 4.3 9.4
その他 155 28.4 5.2 16.1 14.8 7.7 11.6 12.3 3.9
【居住年数別】
3年以下 80 10.0 7.5 23.8 3.8 16.2 26.2 12.5 0.0
5年以下 36 13.9 11.1 38.9 11.1 2.8 11.1 11.1 0.0
10年以下 103 7.8 4.9 31.1 15.5 7.8 9.7 10.7 12.6
15年以下 94 9.6 10.6 25.5 20.2 8.5 11.7 8.5 5.3
20年以下 91 23.1 3.3 29.7 16.5 14.3 4.4 3.3 5.5
25年以下 80 35.0 3.8 22.5 17.5 6.2 7.5 5.0 2.5
25年を超える 350 49.4 4.3 16.9 6.0 6.6 4.6 6.9 5.4
短期居住者 116 11.2 8.6 28.4 6.0 12.1 21.6 12.1 0.0
中期居住者 288 13.2 6.2 28.8 17.4 10.1 8.7 7.6 8.0
長期居住者 430 46.7 4.2 17.9 8.1 6.5 5.1 6.5 4.9

府中市にお住まいになっている最も大きな理由は何でしょうか。次の中から１つだけ選んでください。
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【住み心地】について

問3

調
査
数

住
み
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
住
み
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
住
み
に
く

い 住
み
に
く
い

無
回
答

【全        体】 846 57.6 37.5 3.3 0.4 1.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 62.8 33.3 2.6 0.0 1.3
白糸台文化センター地区 99 51.5 44.4 3.0 0.0 1.0
押立文化センター地区 24 45.8 50.0 0.0 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 50.0 41.0 7.7 0.0 1.3
住吉文化センター地区 84 64.3 29.8 4.8 1.2 0.0
片町文化センター地区 101 55.4 34.7 5.0 2.0 3.0
中央文化センター地区 116 59.5 37.1 1.7 0.0 1.7
新町文化センター地区 97 60.8 37.1 1.0 0.0 1.0
武蔵台文化センター地区 62 46.8 50.0 3.2 0.0 0.0
西府文化センター地区 63 68.3 28.6 1.6 0.0 1.6
四谷文化センター地区 44 61.4 34.1 4.5 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 58.8 35.7 3.9 0.0 1.6
女　性 457 56.2 39.2 2.8 0.7 1.1
20～29歳 104 57.7 39.4 1.9 0.0 1.0
30～39歳 175 57.7 34.3 5.7 0.6 1.7
40～49歳 193 56.0 40.9 2.6 0.0 0.5
50～59歳 119 60.5 33.6 4.2 0.0 1.7
60～69歳 124 51.6 41.1 3.2 0.8 3.2
70歳以上 124 62.1 35.5 1.6 0.8 0.0
男性／計 381 58.8 35.7 3.9 0.0 1.6
男性／20～29歳 45 64.4 35.6 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 57.6 35.3 4.7 0.0 2.4
男性／40～49歳 81 50.6 44.4 4.9 0.0 0.0
男性／50～59歳 62 64.5 29.0 6.5 0.0 0.0
男性／60～69歳 58 56.9 31.0 5.2 0.0 6.9
男性／70歳以上 50 64.0 36.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 457 56.2 39.2 2.8 0.7 1.1
女性／20～29歳 58 51.7 43.1 3.4 0.0 1.7
女性／30～39歳 90 57.8 33.3 6.7 1.1 1.1
女性／40～49歳 112 59.8 38.4 0.9 0.0 0.9
女性／50～59歳 57 56.1 38.6 1.8 0.0 3.5
女性／60～69歳 66 47.0 50.0 1.5 1.5 0.0
女性／70歳以上 74 60.8 35.1 2.7 1.4 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 209 56.9 36.8 4.8 0.0 1.4
既婚（別離・死別含む） 613 57.7 37.8 2.8 0.5 1.1
【職  業  別】
事務職 77 51.9 44.2 1.3 0.0 2.6
専門・技術職 153 59.5 35.9 3.3 0.0 1.3
労務・サービス職 84 57.1 33.3 6.0 0.0 3.6
役員・管理職 31 64.5 35.5 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 70.3 27.0 0.0 0.0 2.7
自由業 36 44.4 50.0 5.6 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 55.2 37.1 5.7 1.0 1.0
主婦（家事専業） 150 55.3 40.7 2.7 0.7 0.7
学生 32 65.6 34.4 0.0 0.0 0.0
無職 115 59.1 36.5 2.6 0.9 0.9
【ライフステージ別】
独身期 142 61.3 34.5 3.5 0.0 0.7
家族形成期 105 55.2 36.2 4.8 0.0 3.8
家族成長前期 106 65.1 33.0 0.9 0.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 61.0 38.1 0.8 0.0 0.0
高齢期 63 55.6 41.3 1.6 0.0 1.6
高齢者世帯 117 57.3 38.5 1.7 0.9 1.7
その他 155 49.7 42.6 5.8 0.0 1.9
【居住年数別】
3年以下 80 52.5 37.5 10.0 0.0 0.0
5年以下 36 44.4 50.0 5.6 0.0 0.0
10年以下 103 56.3 40.8 1.9 0.0 1.0
15年以下 94 52.1 43.6 3.2 1.1 0.0
20年以下 91 53.8 40.7 5.5 0.0 0.0
25年以下 80 52.5 45.0 2.5 0.0 0.0
25年を超える 350 65.7 32.0 1.4 0.6 0.3
短期居住者 116 50.0 41.4 8.6 0.0 0.0
中期居住者 288 54.2 41.7 3.5 0.3 0.3
長期居住者 430 63.3 34.4 1.6 0.5 0.2

府中市は住みよいところだとお感じになりますか。それとも住みにくいところだとお感じになりますか。次の中から１つだけ選んでください。

200



【住まいの環境】について
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【全        体】 846 27.1 48.7 8.7 11.8 3.1 0.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 12.8 41.0 11.5 24.4 10.3 0.0
白糸台文化センター地区 99 18.2 45.5 15.2 17.2 3.0 1.0
押立文化センター地区 24 0.0 50.0 12.5 25.0 8.3 4.2
是政文化センター地区 78 14.1 57.7 9.0 15.4 2.6 1.3
住吉文化センター地区 84 27.4 65.5 3.6 1.2 2.4 0.0
片町文化センター地区 101 36.6 46.5 8.9 3.0 5.0 0.0
中央文化センター地区 116 47.4 43.1 3.4 5.2 0.0 0.9
新町文化センター地区 97 35.1 53.6 5.2 5.2 1.0 0.0
武蔵台文化センター地区 62 17.7 41.9 12.9 21.0 4.8 1.6
西府文化センター地区 63 36.5 52.4 6.3 4.8 0.0 0.0
四谷文化センター地区 44 15.9 34.1 15.9 34.1 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 25.5 52.0 8.1 10.2 3.4 0.8
女　性 457 28.7 45.7 9.4 12.9 2.8 0.4
20～29歳 104 26.9 55.8 3.8 11.5 1.9 0.0
30～39歳 175 26.9 45.1 8.0 16.0 4.0 0.0
40～49歳 193 23.8 48.7 13.0 9.8 4.7 0.0
50～59歳 119 31.1 51.3 3.4 10.9 2.5 0.8
60～69歳 124 27.4 48.4 8.9 8.9 4.0 2.4
70歳以上 124 29.8 44.4 12.9 12.1 0.0 0.8
男性／計 381 25.5 52.0 8.1 10.2 3.4 0.8
男性／20～29歳 45 28.9 60.0 0.0 6.7 4.4 0.0
男性／30～39歳 85 24.7 45.9 8.2 16.5 4.7 0.0
男性／40～49歳 81 22.2 51.9 9.9 11.1 4.9 0.0
男性／50～59歳 62 27.4 58.1 3.2 8.1 1.6 1.6
男性／60～69歳 58 20.7 53.4 10.3 8.6 3.4 3.4
男性／70歳以上 50 32.0 46.0 16.0 6.0 0.0 0.0
女性／計 457 28.7 45.7 9.4 12.9 2.8 0.4
女性／20～29歳 58 24.1 53.4 6.9 15.5 0.0 0.0
女性／30～39歳 90 28.9 44.4 7.8 15.6 3.3 0.0
女性／40～49歳 112 25.0 46.4 15.2 8.9 4.5 0.0
女性／50～59歳 57 35.1 43.9 3.5 14.0 3.5 0.0
女性／60～69歳 66 33.3 43.9 7.6 9.1 4.5 1.5
女性／70歳以上 74 28.4 43.2 10.8 16.2 0.0 1.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 29.2 50.7 5.3 12.9 1.9 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 26.9 48.3 9.5 11.1 3.6 0.7
【職  業  別】
事務職 77 31.2 41.6 7.8 13.0 5.2 1.3
専門・技術職 153 21.6 56.9 7.2 12.4 1.3 0.7
労務・サービス職 84 26.2 48.8 8.3 10.7 6.0 0.0
役員・管理職 31 25.8 58.1 3.2 12.9 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 35.1 43.2 5.4 5.4 10.8 0.0
自由業 36 22.2 55.6 11.1 8.3 2.8 0.0
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 30.5 42.9 9.5 15.2 1.9 0.0
主婦（家事専業） 150 22.7 47.3 12.7 14.0 3.3 0.0
学生 32 53.1 37.5 3.1 6.2 0.0 0.0
無職 115 27.0 49.6 10.4 10.4 0.9 1.7
【ライフステージ別】
独身期 142 32.4 50.0 4.2 11.3 2.1 0.0
家族形成期 105 27.6 48.6 5.7 16.2 1.9 0.0
家族成長前期 106 19.8 57.5 8.5 12.3 1.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 28.8 47.5 12.7 7.6 3.4 0.0
高齢期 63 28.6 47.6 9.5 14.3 0.0 0.0
高齢者世帯 117 28.2 49.6 10.3 11.1 0.9 0.0
その他 155 23.2 45.2 9.7 12.9 6.5 2.6
【居住年数別】
3年以下 80 16.2 41.2 12.5 26.2 3.8 0.0
5年以下 36 8.3 69.4 8.3 13.9 0.0 0.0
10年以下 103 24.3 51.5 11.7 9.7 1.9 1.0
15年以下 94 36.2 48.9 4.3 9.6 0.0 1.1
20年以下 91 26.4 53.8 4.4 9.9 4.4 1.1
25年以下 80 36.2 43.8 7.5 8.8 3.8 0.0
25年を超える 350 27.1 48.0 10.0 11.1 3.4 0.3
短期居住者 116 13.8 50.0 11.2 22.4 2.6 0.0
中期居住者 288 28.8 51.4 6.9 9.7 2.1 1.0
長期居住者 430 28.8 47.2 9.5 10.7 3.5 0.2

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
① 日常の買い物の便
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【住まいの環境】について
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【全        体】 846 26.0 53.9 11.9 6.6 0.6 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 7.7 67.9 15.4 9.0 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 99 27.3 57.6 12.1 1.0 0.0 2.0
押立文化センター地区 24 8.3 54.2 29.2 4.2 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 23.1 41.0 20.5 14.1 1.3 0.0
住吉文化センター地区 84 19.0 70.2 7.1 2.4 1.2 0.0
片町文化センター地区 101 45.5 42.6 7.9 1.0 1.0 2.0
中央文化センター地区 116 44.8 50.0 2.6 1.7 0.0 0.9
新町文化センター地区 97 24.7 53.6 8.2 13.4 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 62 14.5 48.4 24.2 9.7 1.6 1.6
西府文化センター地区 63 19.0 68.3 6.3 4.8 0.0 1.6
四谷文化センター地区 44 18.2 36.4 22.7 20.5 2.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 25.2 58.0 10.5 5.2 0.0 1.0
女　性 457 26.5 50.5 13.3 7.7 1.1 0.9
20～29歳 104 29.8 45.2 18.3 5.8 1.0 0.0
30～39歳 175 17.1 61.1 11.4 9.7 0.6 0.0
40～49歳 193 24.9 53.4 12.4 7.3 0.5 1.6
50～59歳 119 33.6 56.3 5.0 4.2 0.0 0.8
60～69歳 124 25.8 51.6 16.1 2.4 1.6 2.4
70歳以上 124 29.8 51.6 9.7 8.1 0.0 0.8
男性／計 381 25.2 58.0 10.5 5.2 0.0 1.0
男性／20～29歳 45 37.8 44.4 15.6 2.2 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 18.8 60.0 15.3 5.9 0.0 0.0
男性／40～49歳 81 19.8 58.0 11.1 9.9 0.0 1.2
男性／50～59歳 62 33.9 59.7 1.6 3.2 0.0 1.6
男性／60～69歳 58 19.0 63.8 10.3 3.4 0.0 3.4
男性／70歳以上 50 30.0 58.0 8.0 4.0 0.0 0.0
女性／計 457 26.5 50.5 13.3 7.7 1.1 0.9
女性／20～29歳 58 22.4 46.6 20.7 8.6 1.7 0.0
女性／30～39歳 90 15.6 62.2 7.8 13.3 1.1 0.0
女性／40～49歳 112 28.6 50.0 13.4 5.4 0.9 1.8
女性／50～59歳 57 33.3 52.6 8.8 5.3 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 31.8 40.9 21.2 1.5 3.0 1.5
女性／70歳以上 74 29.7 47.3 10.8 10.8 0.0 1.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 29.7 51.7 13.9 4.3 0.5 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 24.8 54.6 11.4 7.5 0.5 1.1
【職  業  別】
事務職 77 31.2 46.8 11.7 7.8 2.6 0.0
専門・技術職 153 19.6 62.1 10.5 5.9 0.7 1.3
労務・サービス職 84 25.0 58.3 7.1 9.5 0.0 0.0
役員・管理職 31 38.7 61.3 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 35.1 48.6 8.1 8.1 0.0 0.0
自由業 36 16.7 66.7 11.1 5.6 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 25.7 52.4 16.2 3.8 1.9 0.0
主婦（家事専業） 150 24.0 48.0 16.7 10.0 0.0 1.3
学生 32 56.2 37.5 3.1 3.1 0.0 0.0
無職 115 24.3 52.2 15.7 5.2 0.0 2.6
【ライフステージ別】
独身期 142 32.4 49.3 14.8 2.8 0.7 0.0
家族形成期 105 19.0 56.2 9.5 15.2 0.0 0.0
家族成長前期 106 15.1 61.3 13.2 8.5 0.0 1.9
家族成長後期・家族成熟期 118 26.3 55.1 10.2 6.8 1.7 0.0
高齢期 63 33.3 58.7 4.8 3.2 0.0 0.0
高齢者世帯 117 26.5 54.7 13.7 3.4 0.9 0.9
その他 155 29.7 47.1 14.2 5.8 0.6 2.6
【居住年数別】
3年以下 80 7.5 58.8 16.2 16.2 0.0 1.2
5年以下 36 11.1 61.1 22.2 2.8 0.0 2.8
10年以下 103 17.5 58.3 15.5 6.8 0.0 1.9
15年以下 94 35.1 52.1 4.3 4.3 3.2 1.1
20年以下 91 33.0 50.5 14.3 2.2 0.0 0.0
25年以下 80 28.8 50.0 8.8 12.5 0.0 0.0
25年を超える 350 28.9 53.4 11.1 5.4 0.6 0.6
短期居住者 116 8.6 59.5 18.1 12.1 0.0 1.7
中期居住者 288 28.1 53.8 11.5 4.5 1.0 1.0
長期居住者 430 28.8 52.8 10.7 6.7 0.5 0.5

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
② 交通の便
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【住まいの環境】について
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【全        体】 846 8.6 40.2 42.8 5.6 0.8 2.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 12.8 33.3 46.2 5.1 0.0 2.6
白糸台文化センター地区 99 5.1 40.4 48.5 2.0 0.0 4.0
押立文化センター地区 24 0.0 45.8 50.0 0.0 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 6.4 39.7 41.0 10.3 0.0 2.6
住吉文化センター地区 84 9.5 41.7 44.0 3.6 1.2 0.0
片町文化センター地区 101 11.9 38.6 41.6 6.9 1.0 0.0
中央文化センター地区 116 7.8 47.4 38.8 5.2 0.0 0.9
新町文化センター地区 97 10.3 41.2 37.1 6.2 2.1 3.1
武蔵台文化センター地区 62 12.9 32.3 40.3 9.7 1.6 3.2
西府文化センター地区 63 6.3 47.6 41.3 1.6 0.0 3.2
四谷文化センター地区 44 4.5 29.5 52.3 9.1 4.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 7.1 39.4 45.9 4.7 0.3 2.6
女　性 457 9.8 40.9 40.0 6.3 1.3 1.5
20～29歳 104 12.5 34.6 48.1 4.8 0.0 0.0
30～39歳 175 5.7 34.3 49.1 10.3 0.6 0.0
40～49歳 193 4.1 43.5 47.7 3.6 0.5 0.5
50～59歳 119 8.4 39.5 46.2 4.2 0.0 1.7
60～69歳 124 7.3 40.3 36.3 6.5 1.6 8.1
70歳以上 124 18.5 48.4 24.2 3.2 2.4 3.2
男性／計 381 7.1 39.4 45.9 4.7 0.3 2.6
男性／20～29歳 45 15.6 28.9 55.6 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 7.1 37.6 47.1 8.2 0.0 0.0
男性／40～49歳 81 1.2 45.7 50.6 2.5 0.0 0.0
男性／50～59歳 62 4.8 33.9 54.8 4.8 0.0 1.6
男性／60～69歳 58 5.2 36.2 36.2 8.6 0.0 13.8
男性／70歳以上 50 14.0 52.0 28.0 2.0 2.0 2.0
女性／計 457 9.8 40.9 40.0 6.3 1.3 1.5
女性／20～29歳 58 8.6 39.7 43.1 8.6 0.0 0.0
女性／30～39歳 90 4.4 31.1 51.1 12.2 1.1 0.0
女性／40～49歳 112 6.2 42.0 45.5 4.5 0.9 0.9
女性／50～59歳 57 12.3 45.6 36.8 3.5 0.0 1.8
女性／60～69歳 66 9.1 43.9 36.4 4.5 3.0 3.0
女性／70歳以上 74 21.6 45.9 21.6 4.1 2.7 4.1
【未婚・既婚別】
未婚 209 9.1 36.8 47.4 6.2 0.5 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 8.3 41.3 41.4 5.5 0.8 2.6
【職  業  別】
事務職 77 2.6 39.0 51.9 5.2 1.3 0.0
専門・技術職 153 6.5 40.5 45.8 4.6 0.0 2.6
労務・サービス職 84 4.8 36.9 52.4 6.0 0.0 0.0
役員・管理職 31 3.2 38.7 51.6 3.2 0.0 3.2
商・工・サービス業 37 5.4 37.8 51.4 5.4 0.0 0.0
自由業 36 11.1 47.2 36.1 0.0 0.0 5.6
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 7.6 41.0 41.9 4.8 2.9 1.9
主婦（家事専業） 150 13.3 37.3 38.7 8.0 0.0 2.7
学生 32 18.8 53.1 28.1 0.0 0.0 0.0
無職 115 11.3 41.7 34.8 7.0 2.6 2.6
【ライフステージ別】
独身期 142 10.6 38.0 43.7 7.7 0.0 0.0
家族形成期 105 5.7 32.4 57.1 4.8 0.0 0.0
家族成長前期 106 4.7 37.7 48.1 7.5 0.9 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 5.9 47.5 40.7 3.4 0.8 1.7
高齢期 63 11.1 46.0 38.1 3.2 0.0 1.6
高齢者世帯 117 17.1 41.0 29.1 4.3 3.4 5.1
その他 155 5.2 41.3 43.2 6.5 0.6 3.2
【居住年数別】
3年以下 80 5.0 26.2 61.2 7.5 0.0 0.0
5年以下 36 0.0 47.2 47.2 2.8 0.0 2.8
10年以下 103 5.8 38.8 52.4 1.9 1.0 0.0
15年以下 94 7.4 43.6 40.4 5.3 1.1 2.1
20年以下 91 7.7 40.7 41.8 7.7 0.0 2.2
25年以下 80 10.0 43.8 41.2 2.5 0.0 2.5
25年を超える 350 11.1 41.7 36.6 6.6 1.4 2.6
短期居住者 116 3.4 32.8 56.9 6.0 0.0 0.9
中期居住者 288 6.9 41.0 45.1 4.9 0.7 1.4
長期居住者 430 10.9 42.1 37.4 5.8 1.2 2.6

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
③ 火災や災害時の安全性
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【住まいの環境】について
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【全        体】 846 30.1 46.5 13.9 7.6 0.5 1.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 42.3 42.3 10.3 2.6 0.0 2.6
白糸台文化センター地区 99 25.3 47.5 14.1 10.1 1.0 2.0
押立文化センター地区 24 25.0 58.3 4.2 8.3 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 30.8 39.7 12.8 16.7 0.0 0.0
住吉文化センター地区 84 36.9 52.4 8.3 0.0 1.2 1.2
片町文化センター地区 101 27.7 42.6 23.8 5.9 0.0 0.0
中央文化センター地区 116 30.2 47.4 8.6 12.1 0.0 1.7
新町文化センター地区 97 32.0 42.3 16.5 8.2 0.0 1.0
武蔵台文化センター地区 62 22.6 50.0 21.0 3.2 0.0 3.2
西府文化センター地区 63 25.4 57.1 11.1 6.3 0.0 0.0
四谷文化センター地区 44 27.3 40.9 18.2 6.8 4.5 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 28.9 46.2 16.0 7.3 0.0 1.6
女　性 457 31.1 46.8 12.5 7.4 0.9 1.3
20～29歳 104 37.5 39.4 17.3 5.8 0.0 0.0
30～39歳 175 25.7 51.4 12.0 10.9 0.0 0.0
40～49歳 193 26.9 47.2 17.6 6.2 0.0 2.1
50～59歳 119 27.7 48.7 19.3 4.2 0.0 0.0
60～69歳 124 33.1 46.0 7.3 8.9 0.8 4.0
70歳以上 124 34.7 42.7 10.5 7.3 2.4 2.4
男性／計 381 28.9 46.2 16.0 7.3 0.0 1.6
男性／20～29歳 45 40.0 42.2 11.1 6.7 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 20.0 52.9 15.3 11.8 0.0 0.0
男性／40～49歳 81 33.3 39.5 22.2 2.5 0.0 2.5
男性／50～59歳 62 27.4 51.6 17.7 3.2 0.0 0.0
男性／60～69歳 58 29.3 39.7 12.1 12.1 0.0 6.9
男性／70歳以上 50 28.0 50.0 14.0 8.0 0.0 0.0
女性／計 457 31.1 46.8 12.5 7.4 0.9 1.3
女性／20～29歳 58 34.5 37.9 22.4 5.2 0.0 0.0
女性／30～39歳 90 31.1 50.0 8.9 10.0 0.0 0.0
女性／40～49歳 112 22.3 52.7 14.3 8.9 0.0 1.8
女性／50～59歳 57 28.1 45.6 21.1 5.3 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 36.4 51.5 3.0 6.1 1.5 1.5
女性／70歳以上 74 39.2 37.8 8.1 6.8 4.1 4.1
【未婚・既婚別】
未婚 209 34.4 43.1 15.3 5.7 0.0 1.4
既婚（別離・死別含む） 613 28.7 47.6 13.9 7.8 0.7 1.3
【職  業  別】
事務職 77 29.9 48.1 13.0 6.5 0.0 2.6
専門・技術職 153 25.5 48.4 17.6 7.2 0.0 1.3
労務・サービス職 84 25.0 45.2 23.8 6.0 0.0 0.0
役員・管理職 31 32.3 51.6 16.1 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 35.1 51.4 8.1 5.4 0.0 0.0
自由業 36 13.9 58.3 19.4 8.3 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 25.7 55.2 9.5 7.6 1.0 1.0
主婦（家事専業） 150 36.7 40.7 10.0 10.0 0.0 2.7
学生 32 56.2 28.1 6.2 9.4 0.0 0.0
無職 115 29.6 43.5 13.9 8.7 2.6 1.7
【ライフステージ別】
独身期 142 36.6 40.8 14.8 7.7 0.0 0.0
家族形成期 105 19.0 59.0 11.4 10.5 0.0 0.0
家族成長前期 106 33.0 42.5 17.0 6.6 0.0 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 25.4 44.1 21.2 8.5 0.0 0.8
高齢期 63 27.0 47.6 12.7 11.1 0.0 1.6
高齢者世帯 117 35.0 46.2 5.1 7.7 3.4 2.6
その他 155 27.1 48.4 16.8 4.5 0.0 3.2
【居住年数別】
3年以下 80 17.5 50.0 20.0 12.5 0.0 0.0
5年以下 36 33.3 41.7 16.7 5.6 0.0 2.8
10年以下 103 25.2 59.2 9.7 5.8 0.0 0.0
15年以下 94 26.6 51.1 13.8 6.4 0.0 2.1
20年以下 91 28.6 42.9 23.1 4.4 0.0 1.1
25年以下 80 23.8 48.8 12.5 12.5 0.0 2.5
25年を超える 350 37.1 42.3 11.1 7.1 1.1 1.1
短期居住者 116 22.4 47.4 19.0 10.3 0.0 0.9
中期居住者 288 26.7 51.4 15.3 5.6 0.0 1.0
長期居住者 430 34.7 43.5 11.4 8.1 0.9 1.4

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
④ 風通し、日当たり
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【全        体】 846 26.1 57.8 12.8 2.2 0.1 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 28.2 53.8 15.4 0.0 0.0 2.6
白糸台文化センター地区 99 17.2 66.7 10.1 4.0 0.0 2.0
押立文化センター地区 24 8.3 58.3 29.2 0.0 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 23.1 53.8 16.7 6.4 0.0 0.0
住吉文化センター地区 84 33.3 57.1 6.0 2.4 0.0 1.2
片町文化センター地区 101 23.8 53.5 17.8 3.0 1.0 1.0
中央文化センター地区 116 33.6 55.2 11.2 0.0 0.0 0.0
新町文化センター地区 97 32.0 57.7 6.2 3.1 0.0 1.0
武蔵台文化センター地区 62 22.6 62.9 12.9 1.6 0.0 0.0
西府文化センター地区 63 22.2 65.1 12.7 0.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 44 27.3 52.3 18.2 2.3 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 26.0 56.4 15.0 1.6 0.0 1.0
女　性 457 26.0 58.9 11.2 2.8 0.2 0.9
20～29歳 104 32.7 49.0 15.4 2.9 0.0 0.0
30～39歳 175 16.0 61.1 19.4 2.9 0.0 0.6
40～49歳 193 21.2 61.7 11.4 3.6 0.5 1.6
50～59歳 119 30.3 58.8 8.4 1.7 0.0 0.8
60～69歳 124 29.8 55.6 12.1 0.8 0.0 1.6
70歳以上 124 34.7 54.8 8.9 0.8 0.0 0.8
男性／計 381 26.0 56.4 15.0 1.6 0.0 1.0
男性／20～29歳 45 31.1 37.8 24.4 6.7 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 15.3 60.0 22.4 1.2 0.0 1.2
男性／40～49歳 81 23.5 60.5 13.6 1.2 0.0 1.2
男性／50～59歳 62 35.5 56.5 4.8 1.6 0.0 1.6
男性／60～69歳 58 27.6 53.4 17.2 0.0 0.0 1.7
男性／70歳以上 50 30.0 64.0 6.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 457 26.0 58.9 11.2 2.8 0.2 0.9
女性／20～29歳 58 32.8 58.6 8.6 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 90 16.7 62.2 16.7 4.4 0.0 0.0
女性／40～49歳 112 19.6 62.5 9.8 5.4 0.9 1.8
女性／50～59歳 57 24.6 61.4 12.3 1.8 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 31.8 57.6 7.6 1.5 0.0 1.5
女性／70歳以上 74 37.8 48.6 10.8 1.4 0.0 1.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 30.6 52.2 15.3 1.9 0.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 24.6 59.7 11.9 2.4 0.0 1.3
【職  業  別】
事務職 77 11.7 68.8 11.7 5.2 1.3 1.3
専門・技術職 153 24.8 63.4 11.1 0.0 0.0 0.7
労務・サービス職 84 25.0 54.8 14.3 4.8 0.0 1.2
役員・管理職 31 16.1 61.3 16.1 6.5 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 35.1 40.5 8.1 13.5 0.0 2.7
自由業 36 27.8 55.6 16.7 0.0 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 22.9 61.9 12.4 2.9 0.0 0.0
主婦（家事専業） 150 29.3 58.0 11.3 0.7 0.0 0.7
学生 32 56.2 31.2 12.5 0.0 0.0 0.0
無職 115 26.1 58.3 13.9 0.0 0.0 1.7
【ライフステージ別】
独身期 142 31.7 49.3 16.2 2.8 0.0 0.0
家族形成期 105 10.5 65.7 19.0 3.8 0.0 1.0
家族成長前期 106 27.4 61.3 11.3 0.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 21.2 63.6 11.9 2.5 0.8 0.0
高齢期 63 28.6 55.6 14.3 1.6 0.0 0.0
高齢者世帯 117 34.2 53.8 9.4 1.7 0.0 0.9
その他 155 27.1 58.7 7.7 3.2 0.0 3.2
【居住年数別】
3年以下 80 20.0 50.0 22.5 6.2 0.0 1.2
5年以下 36 13.9 58.3 19.4 5.6 0.0 2.8
10年以下 103 20.4 66.0 12.6 1.0 0.0 0.0
15年以下 94 26.6 61.7 7.4 1.1 1.1 2.1
20年以下 91 28.6 56.0 13.2 2.2 0.0 0.0
25年以下 80 28.8 57.5 13.8 0.0 0.0 0.0
25年を超える 350 29.4 56.9 10.6 2.3 0.0 0.9
短期居住者 116 18.1 52.6 21.6 6.0 0.0 1.7
中期居住者 288 25.0 61.5 11.1 1.4 0.3 0.7
長期居住者 430 29.3 57.0 11.2 1.9 0.0 0.7

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑤ 排水の便
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【全        体】 846 16.7 52.7 21.3 7.3 0.7 1.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 29.5 56.4 12.8 1.3 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 99 14.1 51.5 20.2 10.1 0.0 4.0
押立文化センター地区 24 0.0 70.8 12.5 12.5 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 10.3 51.3 24.4 11.5 2.6 0.0
住吉文化センター地区 84 22.6 57.1 13.1 7.1 0.0 0.0
片町文化センター地区 101 14.9 51.5 26.7 5.0 2.0 0.0
中央文化センター地区 116 12.9 53.4 26.7 5.2 1.7 0.0
新町文化センター地区 97 21.6 44.3 25.8 6.2 0.0 2.1
武蔵台文化センター地区 62 16.1 46.8 22.6 11.3 0.0 3.2
西府文化センター地区 63 15.9 58.7 9.5 12.7 0.0 3.2
四谷文化センター地区 44 13.6 52.3 31.8 2.3 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 17.3 50.9 21.0 7.9 1.0 1.8
女　性 457 15.8 54.3 21.9 6.8 0.4 0.9
20～29歳 104 23.1 46.2 17.3 10.6 0.0 2.9
30～39歳 175 13.1 52.0 23.4 9.7 1.7 0.0
40～49歳 193 12.4 49.2 29.5 6.7 0.5 1.6
50～59歳 119 10.9 62.2 21.8 5.0 0.0 0.0
60～69歳 124 16.9 53.2 18.5 7.3 0.0 4.0
70歳以上 124 27.4 54.8 12.1 4.0 1.6 0.0
男性／計 381 17.3 50.9 21.0 7.9 1.0 1.8
男性／20～29歳 45 26.7 33.3 15.6 20.0 0.0 4.4
男性／30～39歳 85 16.5 47.1 24.7 9.4 2.4 0.0
男性／40～49歳 81 11.1 48.1 30.9 7.4 1.2 1.2
男性／50～59歳 62 11.3 67.7 16.1 4.8 0.0 0.0
男性／60～69歳 58 19.0 50.0 20.7 3.4 0.0 6.9
男性／70歳以上 50 26.0 58.0 10.0 4.0 2.0 0.0
女性／計 457 15.8 54.3 21.9 6.8 0.4 0.9
女性／20～29歳 58 19.0 56.9 19.0 3.4 0.0 1.7
女性／30～39歳 90 10.0 56.7 22.2 10.0 1.1 0.0
女性／40～49歳 112 13.4 50.0 28.6 6.2 0.0 1.8
女性／50～59歳 57 10.5 56.1 28.1 5.3 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 15.2 56.1 16.7 10.6 0.0 1.5
女性／70歳以上 74 28.4 52.7 13.5 4.1 1.4 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 209 22.0 48.8 20.1 6.2 1.0 1.9
既婚（別離・死別含む） 613 14.7 54.2 21.7 7.8 0.7 1.0
【職  業  別】
事務職 77 7.8 58.4 22.1 10.4 0.0 1.3
専門・技術職 153 17.6 49.0 25.5 5.9 0.7 1.3
労務・サービス職 84 20.2 46.4 22.6 10.7 0.0 0.0
役員・管理職 31 3.2 61.3 25.8 6.5 3.2 0.0
商・工・サービス業 37 16.2 59.5 21.6 2.7 0.0 0.0
自由業 36 2.8 61.1 22.2 8.3 0.0 5.6
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 14.3 52.4 24.8 8.6 0.0 0.0
主婦（家事専業） 150 15.3 58.0 17.3 8.0 0.7 0.7
学生 32 46.9 37.5 9.4 3.1 0.0 3.1
無職 115 18.3 53.9 19.1 3.5 2.6 2.6
【ライフステージ別】
独身期 142 24.6 48.6 18.3 4.9 1.4 2.1
家族形成期 105 7.6 51.4 23.8 17.1 0.0 0.0
家族成長前期 106 12.3 57.5 19.8 7.5 1.9 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 13.6 53.4 28.8 4.2 0.0 0.0
高齢期 63 14.3 55.6 22.2 7.9 0.0 0.0
高齢者世帯 117 25.6 50.4 14.5 6.8 0.9 1.7
その他 155 12.9 55.5 22.6 6.5 0.0 2.6
【居住年数別】
3年以下 80 21.2 40.0 28.8 10.0 0.0 0.0
5年以下 36 8.3 50.0 30.6 8.3 0.0 2.8
10年以下 103 9.7 59.2 20.4 9.7 0.0 1.0
15年以下 94 13.8 46.8 31.9 5.3 1.1 1.1
20年以下 91 15.4 54.9 16.5 9.9 2.2 1.1
25年以下 80 17.5 51.2 26.2 3.8 1.2 0.0
25年を超える 350 19.7 55.4 16.0 6.9 0.3 1.7
短期居住者 116 17.2 43.1 29.3 9.5 0.0 0.9
中期居住者 288 12.8 53.8 22.9 8.3 1.0 1.0
長期居住者 430 19.3 54.7 17.9 6.3 0.5 1.4

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑥ 空気
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【全        体】 846 9.3 39.4 29.7 15.7 5.1 0.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 19.2 47.4 19.2 9.0 5.1 0.0
白糸台文化センター地区 99 8.1 34.3 31.3 17.2 7.1 2.0
押立文化センター地区 24 0.0 45.8 33.3 16.7 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 9.0 34.6 33.3 16.7 6.4 0.0
住吉文化センター地区 84 6.0 46.4 25.0 10.7 9.5 2.4
片町文化センター地区 101 8.9 32.7 32.7 20.8 5.0 0.0
中央文化センター地区 116 3.4 44.0 25.0 22.4 5.2 0.0
新町文化センター地区 97 13.4 32.0 36.1 17.5 1.0 0.0
武蔵台文化センター地区 62 11.3 29.0 37.1 14.5 4.8 3.2
西府文化センター地区 63 6.3 47.6 30.2 11.1 4.8 0.0
四谷文化センター地区 44 15.9 50.0 25.0 6.8 2.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 7.9 39.4 29.1 16.8 6.0 0.8
女　性 457 10.3 39.6 30.4 14.7 4.2 0.9
20～29歳 104 9.6 31.7 37.5 14.4 6.7 0.0
30～39歳 175 10.3 29.7 34.3 19.4 6.3 0.0
40～49歳 193 8.8 34.7 34.2 17.6 4.1 0.5
50～59歳 119 6.7 52.9 19.3 16.0 5.0 0.0
60～69歳 124 5.6 45.2 25.8 13.7 5.6 4.0
70歳以上 124 14.5 48.4 24.2 9.7 2.4 0.8
男性／計 381 7.9 39.4 29.1 16.8 6.0 0.8
男性／20～29歳 45 6.7 24.4 46.7 17.8 4.4 0.0
男性／30～39歳 85 8.2 30.6 35.3 17.6 8.2 0.0
男性／40～49歳 81 7.4 33.3 29.6 23.5 6.2 0.0
男性／50～59歳 62 3.2 59.7 16.1 14.5 6.5 0.0
男性／60～69歳 58 6.9 43.1 27.6 10.3 6.9 5.2
男性／70歳以上 50 16.0 48.0 20.0 14.0 2.0 0.0
女性／計 457 10.3 39.6 30.4 14.7 4.2 0.9
女性／20～29歳 58 10.3 37.9 31.0 12.1 8.6 0.0
女性／30～39歳 90 12.2 28.9 33.3 21.1 4.4 0.0
女性／40～49歳 112 9.8 35.7 37.5 13.4 2.7 0.9
女性／50～59歳 57 10.5 45.6 22.8 17.5 3.5 0.0
女性／60～69歳 66 4.5 47.0 24.2 16.7 4.5 3.0
女性／70歳以上 74 13.5 48.6 27.0 6.8 2.7 1.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 9.1 33.5 34.0 16.3 7.2 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 9.3 41.3 28.7 15.3 4.4 1.0
【職  業  別】
事務職 77 6.5 49.4 24.7 19.5 0.0 0.0
専門・技術職 153 11.8 31.4 33.3 17.0 5.9 0.7
労務・サービス職 84 6.0 33.3 32.1 21.4 7.1 0.0
役員・管理職 31 3.2 58.1 32.3 6.5 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 5.4 45.9 37.8 10.8 0.0 0.0
自由業 36 8.3 41.7 27.8 13.9 8.3 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 10.5 42.9 23.8 18.1 4.8 0.0
主婦（家事専業） 150 10.0 40.7 31.3 12.7 3.3 2.0
学生 32 15.6 18.8 43.8 12.5 9.4 0.0
無職 115 9.6 43.5 26.1 12.2 7.0 1.7
【ライフステージ別】
独身期 142 9.2 28.9 38.7 14.8 8.5 0.0
家族形成期 105 8.6 29.5 31.4 19.0 11.4 0.0
家族成長前期 106 12.3 38.7 32.1 17.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 8.5 43.2 28.0 17.8 2.5 0.0
高齢期 63 4.8 50.8 30.2 12.7 1.6 0.0
高齢者世帯 117 12.0 49.6 20.5 10.3 6.0 1.7
その他 155 7.1 40.0 28.4 17.4 4.5 2.6
【居住年数別】
3年以下 80 12.5 37.5 26.2 18.8 5.0 0.0
5年以下 36 5.6 30.6 30.6 27.8 2.8 2.8
10年以下 103 10.7 38.8 35.0 11.7 3.9 0.0
15年以下 94 5.3 38.3 34.0 17.0 4.3 1.1
20年以下 91 8.8 41.8 29.7 11.0 8.8 0.0
25年以下 80 7.5 35.0 35.0 17.5 5.0 0.0
25年を超える 350 10.6 42.0 26.6 14.9 4.9 1.1
短期居住者 116 10.3 35.3 27.6 21.6 4.3 0.9
中期居住者 288 8.3 39.6 33.0 13.2 5.6 0.3
長期居住者 430 10.0 40.7 28.1 15.3 4.9 0.9

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑦ 騒音や振動の防止
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【全        体】 846 7.2 43.5 33.3 12.5 2.5 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 10.3 39.7 33.3 12.8 3.8 0.0
白糸台文化センター地区 99 4.0 42.4 37.4 13.1 1.0 2.0
押立文化センター地区 24 0.0 54.2 37.5 4.2 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 9.0 44.9 25.6 16.7 2.6 1.3
住吉文化センター地区 84 6.0 52.4 31.0 8.3 2.4 0.0
片町文化センター地区 101 5.9 37.6 37.6 12.9 5.9 0.0
中央文化センター地区 116 8.6 47.4 31.9 9.5 1.7 0.9
新町文化センター地区 97 7.2 49.5 23.7 17.5 1.0 1.0
武蔵台文化センター地区 62 6.5 41.9 35.5 11.3 3.2 1.6
西府文化センター地区 63 6.3 34.9 41.3 12.7 3.2 1.6
四谷文化センター地区 44 13.6 31.8 40.9 13.6 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 7.9 40.7 33.3 13.9 3.4 0.8
女　性 457 6.6 45.5 33.7 11.4 1.8 1.1
20～29歳 104 17.3 38.5 24.0 16.3 2.9 1.0
30～39歳 175 6.3 32.0 41.1 15.4 5.1 0.0
40～49歳 193 4.7 39.4 37.8 16.1 1.6 0.5
50～59歳 119 2.5 52.9 30.3 10.9 3.4 0.0
60～69歳 124 8.1 46.0 37.1 4.8 0.8 3.2
70歳以上 124 8.1 57.3 23.4 8.9 0.8 1.6
男性／計 381 7.9 40.7 33.3 13.9 3.4 0.8
男性／20～29歳 45 24.4 20.0 31.1 20.0 4.4 0.0
男性／30～39歳 85 8.2 24.7 37.6 22.4 7.1 0.0
男性／40～49歳 81 2.5 39.5 39.5 16.0 2.5 0.0
男性／50～59歳 62 1.6 54.8 32.3 8.1 3.2 0.0
男性／60～69歳 58 10.3 43.1 36.2 3.4 1.7 5.2
男性／70歳以上 50 6.0 68.0 16.0 10.0 0.0 0.0
女性／計 457 6.6 45.5 33.7 11.4 1.8 1.1
女性／20～29歳 58 10.3 53.4 19.0 13.8 1.7 1.7
女性／30～39歳 90 4.4 38.9 44.4 8.9 3.3 0.0
女性／40～49歳 112 6.2 39.3 36.6 16.1 0.9 0.9
女性／50～59歳 57 3.5 50.9 28.1 14.0 3.5 0.0
女性／60～69歳 66 6.1 48.5 37.9 6.1 0.0 1.5
女性／70歳以上 74 9.5 50.0 28.4 8.1 1.4 2.7
【未婚・既婚別】
未婚 209 12.4 44.0 26.8 12.9 3.3 0.5
既婚（別離・死別含む） 613 5.5 42.7 35.9 12.7 2.1 1.0
【職  業  別】
事務職 77 6.5 37.7 41.6 11.7 2.6 0.0
専門・技術職 153 7.2 36.6 32.7 19.0 3.3 1.3
労務・サービス職 84 9.5 35.7 32.1 15.5 6.0 1.2
役員・管理職 31 3.2 41.9 45.2 9.7 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 0.0 56.8 29.7 13.5 0.0 0.0
自由業 36 0.0 63.9 25.0 11.1 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 9.5 46.7 35.2 6.7 1.0 1.0
主婦（家事専業） 150 6.7 42.7 39.3 10.0 0.7 0.7
学生 32 28.1 40.6 15.6 15.6 0.0 0.0
無職 115 6.1 48.7 27.8 12.2 3.5 1.7
【ライフステージ別】
独身期 142 15.5 38.0 26.1 14.8 4.9 0.7
家族形成期 105 2.9 25.7 43.8 22.9 4.8 0.0
家族成長前期 106 7.5 40.6 38.7 12.3 0.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 4.2 48.3 33.1 10.2 3.4 0.8
高齢期 63 11.1 49.2 31.7 7.9 0.0 0.0
高齢者世帯 117 8.5 57.3 26.5 6.8 0.9 0.0
その他 155 1.9 45.2 35.5 13.5 1.3 2.6
【居住年数別】
3年以下 80 3.8 40.0 36.2 13.8 6.2 0.0
5年以下 36 5.6 30.6 47.2 11.1 2.8 2.8
10年以下 103 7.8 40.8 36.9 13.6 0.0 1.0
15年以下 94 6.4 38.3 38.3 14.9 1.1 1.1
20年以下 91 7.7 47.3 28.6 12.1 4.4 0.0
25年以下 80 7.5 41.2 37.5 12.5 0.0 1.2
25年を超える 350 8.3 47.4 29.4 11.1 2.9 0.9
短期居住者 116 4.3 37.1 39.7 12.9 5.2 0.9
中期居住者 288 7.3 42.0 34.7 13.5 1.7 0.7
長期居住者 430 8.1 46.3 30.9 11.4 2.3 0.9

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑧ 交通安全対策
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【全        体】 846 6.7 37.0 34.2 16.9 4.3 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 7.7 42.3 26.9 20.5 2.6 0.0
白糸台文化センター地区 99 4.0 38.4 32.3 20.2 3.0 2.0
押立文化センター地区 24 0.0 50.0 33.3 8.3 4.2 4.2
是政文化センター地区 78 6.4 41.0 28.2 7.7 14.1 2.6
住吉文化センター地区 84 6.0 32.1 36.9 16.7 7.1 1.2
片町文化センター地区 101 7.9 30.7 39.6 17.8 3.0 1.0
中央文化センター地区 116 9.5 41.4 31.0 18.1 0.0 0.0
新町文化センター地区 97 7.2 39.2 27.8 21.6 4.1 0.0
武蔵台文化センター地区 62 6.5 24.2 53.2 11.3 3.2 1.6
西府文化センター地区 63 3.2 41.3 39.7 14.3 1.6 0.0
四谷文化センター地区 44 11.4 29.5 31.8 20.5 6.8 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 7.3 36.2 34.9 16.0 4.7 0.8
女　性 457 6.1 37.2 33.9 17.9 3.7 1.1
20～29歳 104 6.7 23.1 36.5 26.9 6.7 0.0
30～39歳 175 7.4 22.3 38.9 23.4 8.0 0.0
40～49歳 193 4.1 39.4 37.3 15.0 3.1 1.0
50～59歳 119 2.5 42.9 37.0 13.4 3.4 0.8
60～69歳 124 6.5 46.0 29.0 12.9 2.4 3.2
70歳以上 124 14.5 49.2 24.2 10.5 0.8 0.8
男性／計 381 7.3 36.2 34.9 16.0 4.7 0.8
男性／20～29歳 45 6.7 17.8 46.7 17.8 11.1 0.0
男性／30～39歳 85 8.2 21.2 37.6 28.2 4.7 0.0
男性／40～49歳 81 3.7 43.2 34.6 14.8 3.7 0.0
男性／50～59歳 62 3.2 38.7 40.3 11.3 4.8 1.6
男性／60～69歳 58 8.6 46.6 25.9 12.1 3.4 3.4
男性／70歳以上 50 16.0 52.0 24.0 6.0 2.0 0.0
女性／計 457 6.1 37.2 33.9 17.9 3.7 1.1
女性／20～29歳 58 5.2 27.6 29.3 34.5 3.4 0.0
女性／30～39歳 90 6.7 23.3 40.0 18.9 11.1 0.0
女性／40～49歳 112 4.5 36.6 39.3 15.2 2.7 1.8
女性／50～59歳 57 1.8 47.4 33.3 15.8 1.8 0.0
女性／60～69歳 66 4.5 45.5 31.8 13.6 1.5 3.0
女性／70歳以上 74 13.5 47.3 24.3 13.5 0.0 1.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 8.6 34.0 30.1 21.1 6.2 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 6.0 37.4 36.1 16.0 3.4 1.1
【職  業  別】
事務職 77 3.9 42.9 36.4 13.0 3.9 0.0
専門・技術職 153 5.9 37.9 35.9 17.0 2.6 0.7
労務・サービス職 84 8.3 23.8 38.1 22.6 7.1 0.0
役員・管理職 31 3.2 38.7 45.2 9.7 3.2 0.0
商・工・サービス業 37 0.0 48.6 35.1 16.2 0.0 0.0
自由業 36 5.6 44.4 38.9 11.1 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 7.6 31.4 29.5 27.6 2.9 1.0
主婦（家事専業） 150 6.0 40.7 32.7 14.7 4.0 2.0
学生 32 9.4 28.1 43.8 15.6 3.1 0.0
無職 115 12.2 38.3 30.4 10.4 7.0 1.7
【ライフステージ別】
独身期 142 9.2 23.9 33.8 26.1 7.0 0.0
家族形成期 105 4.8 21.0 41.0 25.7 7.6 0.0
家族成長前期 106 4.7 28.3 48.1 16.0 2.8 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 4.2 44.9 35.6 11.9 3.4 0.0
高齢期 63 6.3 50.8 30.2 9.5 3.2 0.0
高齢者世帯 117 11.1 51.3 19.7 14.5 1.7 1.7
その他 155 5.8 43.9 30.3 14.2 3.9 1.9
【居住年数別】
3年以下 80 5.0 25.0 36.2 26.2 7.5 0.0
5年以下 36 0.0 13.9 52.8 27.8 2.8 2.8
10年以下 103 5.8 34.0 45.6 11.7 2.9 0.0
15年以下 94 9.6 40.4 26.6 19.1 2.1 2.1
20年以下 91 7.7 46.2 27.5 12.1 5.5 1.1
25年以下 80 11.2 31.2 35.0 18.8 3.8 0.0
25年を超える 350 6.3 41.4 31.4 15.4 4.6 0.9
短期居住者 116 3.4 21.6 41.4 26.7 6.0 0.9
中期居住者 288 7.6 39.9 33.7 14.2 3.5 1.0
長期居住者 430 7.2 39.5 32.1 16.0 4.4 0.7

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑨ 蚊やハエの発生の防止
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【全        体】 846 20.0 49.2 21.2 7.6 1.2 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 33.3 52.6 10.3 1.3 1.3 1.3
白糸台文化センター地区 99 14.1 41.4 32.3 9.1 1.0 2.0
押立文化センター地区 24 16.7 54.2 20.8 4.2 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 17.9 52.6 23.1 6.4 0.0 0.0
住吉文化センター地区 84 13.1 45.2 23.8 16.7 1.2 0.0
片町文化センター地区 101 16.8 52.5 19.8 8.9 2.0 0.0
中央文化センター地区 116 25.9 56.9 12.9 4.3 0.0 0.0
新町文化センター地区 97 30.9 41.2 13.4 11.3 2.1 1.0
武蔵台文化センター地区 62 12.9 54.8 25.8 3.2 0.0 3.2
西府文化センター地区 63 19.0 42.9 28.6 4.8 4.8 0.0
四谷文化センター地区 44 6.8 50.0 31.8 9.1 0.0 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 20.7 51.4 17.8 7.3 1.6 1.0
女　性 457 18.8 47.3 24.3 7.9 0.9 0.9
20～29歳 104 24.0 55.8 16.3 3.8 0.0 0.0
30～39歳 175 23.4 37.7 24.6 10.3 4.0 0.0
40～49歳 193 21.8 48.2 19.2 9.8 0.5 0.5
50～59歳 119 14.3 52.1 26.1 6.7 0.0 0.8
60～69歳 124 11.3 58.9 19.4 5.6 0.8 4.0
70歳以上 124 21.8 48.4 21.8 6.5 0.8 0.8
男性／計 381 20.7 51.4 17.8 7.3 1.6 1.0
男性／20～29歳 45 31.1 48.9 17.8 2.2 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 21.2 42.4 20.0 10.6 5.9 0.0
男性／40～49歳 81 23.5 54.3 14.8 6.2 1.2 0.0
男性／50～59歳 62 12.9 51.6 24.2 9.7 0.0 1.6
男性／60～69歳 58 13.8 62.1 13.8 5.2 0.0 5.2
男性／70歳以上 50 24.0 52.0 16.0 8.0 0.0 0.0
女性／計 457 18.8 47.3 24.3 7.9 0.9 0.9
女性／20～29歳 58 17.2 62.1 15.5 5.2 0.0 0.0
女性／30～39歳 90 25.6 33.3 28.9 10.0 2.2 0.0
女性／40～49歳 112 20.5 43.8 22.3 12.5 0.0 0.9
女性／50～59歳 57 15.8 52.6 28.1 3.5 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 9.1 56.1 24.2 6.1 1.5 3.0
女性／70歳以上 74 20.3 45.9 25.7 5.4 1.4 1.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 22.0 46.4 23.0 8.1 0.5 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 19.2 50.1 20.4 7.7 1.5 1.1
【職  業  別】
事務職 77 20.8 45.5 23.4 10.4 0.0 0.0
専門・技術職 153 20.3 54.9 17.0 3.3 2.6 2.0
労務・サービス職 84 15.5 52.4 25.0 4.8 2.4 0.0
役員・管理職 31 22.6 54.8 19.4 3.2 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 10.8 51.4 27.0 10.8 0.0 0.0
自由業 36 13.9 58.3 13.9 13.9 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 21.9 43.8 24.8 7.6 1.9 0.0
主婦（家事専業） 150 18.7 47.3 21.3 9.3 1.3 2.0
学生 32 43.8 37.5 15.6 3.1 0.0 0.0
無職 115 18.3 47.8 25.2 7.8 0.0 0.9
【ライフステージ別】
独身期 142 24.6 47.2 19.7 6.3 2.1 0.0
家族形成期 105 24.8 38.1 25.7 6.7 4.8 0.0
家族成長前期 106 23.6 51.9 15.1 9.4 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 24.6 46.6 18.6 7.6 0.0 2.5
高齢期 63 12.7 65.1 17.5 4.8 0.0 0.0
高齢者世帯 117 17.9 51.3 23.1 6.8 0.9 0.0
その他 155 11.0 49.0 28.4 9.0 0.6 1.9
【居住年数別】
3年以下 80 21.2 41.2 27.5 7.5 2.5 0.0
5年以下 36 16.7 38.9 36.1 2.8 2.8 2.8
10年以下 103 18.4 49.5 21.4 9.7 0.0 1.0
15年以下 94 19.1 57.4 14.9 7.4 0.0 1.1
20年以下 91 26.4 49.5 17.6 4.4 2.2 0.0
25年以下 80 16.2 52.5 26.2 5.0 0.0 0.0
25年を超える 350 20.0 48.9 19.4 9.1 1.4 1.1
短期居住者 116 19.8 40.5 30.2 6.0 2.6 0.9
中期居住者 288 21.2 52.1 18.1 7.3 0.7 0.7
長期居住者 430 19.3 49.5 20.7 8.4 1.2 0.9

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑩ 公園・遊び場
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【全        体】 846 39.5 47.9 8.6 2.6 0.7 0.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 53.8 42.3 3.8 0.0 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 99 32.3 44.4 12.1 9.1 0.0 2.0
押立文化センター地区 24 25.0 70.8 0.0 0.0 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 44.9 44.9 6.4 2.6 1.3 0.0
住吉文化センター地区 84 44.0 42.9 11.9 1.2 0.0 0.0
片町文化センター地区 101 26.7 63.4 5.9 1.0 3.0 0.0
中央文化センター地区 116 54.3 38.8 4.3 2.6 0.0 0.0
新町文化センター地区 97 44.3 43.3 6.2 3.1 2.1 1.0
武蔵台文化センター地区 62 37.1 48.4 11.3 1.6 0.0 1.6
西府文化センター地区 63 23.8 57.1 14.3 3.2 0.0 1.6
四谷文化センター地区 44 25.0 52.3 22.7 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 34.6 52.0 8.7 2.6 1.0 1.0
女　性 457 43.1 44.6 8.8 2.6 0.4 0.4
20～29歳 104 50.0 41.3 8.7 0.0 0.0 0.0
30～39歳 175 42.9 42.9 8.6 1.7 3.4 0.6
40～49歳 193 35.8 54.9 6.7 2.1 0.0 0.5
50～59歳 119 39.5 50.4 5.9 4.2 0.0 0.0
60～69歳 124 32.3 47.6 12.9 4.8 0.0 2.4
70歳以上 124 37.9 47.6 10.5 3.2 0.0 0.8
男性／計 381 34.6 52.0 8.7 2.6 1.0 1.0
男性／20～29歳 45 42.2 51.1 6.7 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 36.5 47.1 8.2 2.4 4.7 1.2
男性／40～49歳 81 23.5 66.7 6.2 3.7 0.0 0.0
男性／50～59歳 62 38.7 48.4 8.1 4.8 0.0 0.0
男性／60～69歳 58 34.5 44.8 15.5 1.7 0.0 3.4
男性／70歳以上 50 38.0 50.0 8.0 2.0 0.0 2.0
女性／計 457 43.1 44.6 8.8 2.6 0.4 0.4
女性／20～29歳 58 55.2 34.5 10.3 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 90 48.9 38.9 8.9 1.1 2.2 0.0
女性／40～49歳 112 44.6 46.4 7.1 0.9 0.0 0.9
女性／50～59歳 57 40.4 52.6 3.5 3.5 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 30.3 50.0 10.6 7.6 0.0 1.5
女性／70歳以上 74 37.8 45.9 12.2 4.1 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 209 43.1 45.5 9.6 1.4 0.5 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 38.5 48.8 8.2 2.9 0.8 0.8
【職  業  別】
事務職 77 31.2 53.2 9.1 5.2 1.3 0.0
専門・技術職 153 36.6 48.4 10.5 2.0 1.3 1.3
労務・サービス職 84 35.7 53.6 4.8 3.6 2.4 0.0
役員・管理職 31 35.5 64.5 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 35.1 54.1 8.1 2.7 0.0 0.0
自由業 36 41.7 50.0 2.8 5.6 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 40.0 45.7 11.4 2.9 0.0 0.0
主婦（家事専業） 150 42.0 50.0 6.0 0.7 0.7 0.7
学生 32 68.8 21.9 9.4 0.0 0.0 0.0
無職 115 38.3 42.6 13.0 4.3 0.0 1.7
【ライフステージ別】
独身期 142 50.0 39.4 8.5 0.0 2.1 0.0
家族形成期 105 41.0 42.9 9.5 3.8 1.9 1.0
家族成長前期 106 36.8 56.6 2.8 2.8 0.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 37.3 54.2 6.8 1.7 0.0 0.0
高齢期 63 41.3 46.0 7.9 4.8 0.0 0.0
高齢者世帯 117 35.0 47.0 12.0 5.1 0.0 0.9
その他 155 32.3 54.2 10.3 1.3 0.0 1.9
【居住年数別】
3年以下 80 50.0 35.0 10.0 5.0 0.0 0.0
5年以下 36 25.0 61.1 11.1 0.0 0.0 2.8
10年以下 103 37.9 51.5 7.8 2.9 0.0 0.0
15年以下 94 31.9 58.5 6.4 1.1 1.1 1.1
20年以下 91 45.1 44.0 5.5 3.3 2.2 0.0
25年以下 80 45.0 45.0 10.0 0.0 0.0 0.0
25年を超える 350 38.0 48.3 9.1 2.9 0.9 0.9
短期居住者 116 42.2 43.1 10.3 3.4 0.0 0.9
中期居住者 288 38.2 51.4 6.6 2.4 1.0 0.3
長期居住者 430 39.3 47.7 9.3 2.3 0.7 0.7

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑪ 緑の豊かさ
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【住まいの環境】について

問4

調
査
数

非
常
に
よ
い

ま
あ
よ
い

ど
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と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
よ
く
な

い 非
常
に
悪
い

無
回
答

【全        体】 846 8.4 50.9 32.5 6.4 0.8 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 10.3 61.5 15.4 12.8 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 99 4.0 49.5 33.3 11.1 0.0 2.0
押立文化センター地区 24 0.0 50.0 45.8 0.0 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 10.3 51.3 23.1 11.5 3.8 0.0
住吉文化センター地区 84 7.1 46.4 40.5 3.6 1.2 1.2
片町文化センター地区 101 7.9 43.6 35.6 9.9 3.0 0.0
中央文化センター地区 116 12.1 52.6 31.9 3.4 0.0 0.0
新町文化センター地区 97 9.3 48.5 37.1 5.2 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 62 9.7 56.5 30.6 1.6 0.0 1.6
西府文化センター地区 63 9.5 55.6 31.7 1.6 0.0 1.6
四谷文化センター地区 44 4.5 47.7 43.2 0.0 0.0 4.5
【性別／年齢別】
男　性 381 8.1 51.4 32.5 6.6 0.5 0.8
女　性 457 8.5 50.8 32.6 6.3 0.7 1.1
20～29歳 104 14.4 49.0 29.8 6.7 0.0 0.0
30～39歳 175 10.9 43.4 34.3 9.1 2.3 0.0
40～49歳 193 6.2 51.3 35.2 5.7 0.0 1.6
50～59歳 119 4.2 59.7 25.2 10.1 0.0 0.8
60～69歳 124 3.2 54.8 35.5 3.2 0.8 2.4
70歳以上 124 12.9 50.8 32.3 3.2 0.0 0.8
男性／計 381 8.1 51.4 32.5 6.6 0.5 0.8
男性／20～29歳 45 11.1 42.2 33.3 13.3 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 12.9 38.8 37.6 8.2 2.4 0.0
男性／40～49歳 81 4.9 54.3 33.3 6.2 0.0 1.2
男性／50～59歳 62 3.2 61.3 25.8 9.7 0.0 0.0
男性／60～69歳 58 6.9 58.6 29.3 1.7 0.0 3.4
男性／70歳以上 50 10.0 56.0 34.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 457 8.5 50.8 32.6 6.3 0.7 1.1
女性／20～29歳 58 15.5 55.2 27.6 1.7 0.0 0.0
女性／30～39歳 90 8.9 47.8 31.1 10.0 2.2 0.0
女性／40～49歳 112 7.1 49.1 36.6 5.4 0.0 1.8
女性／50～59歳 57 5.3 57.9 24.6 10.5 0.0 1.8
女性／60～69歳 66 0.0 51.5 40.9 4.5 1.5 1.5
女性／70歳以上 74 14.9 47.3 31.1 5.4 0.0 1.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 12.9 52.2 26.8 7.7 0.0 0.5
既婚（別離・死別含む） 613 6.9 50.9 34.4 6.0 0.8 1.0
【職  業  別】
事務職 77 1.3 54.5 29.9 13.0 1.3 0.0
専門・技術職 153 11.8 45.1 34.6 7.2 0.0 1.3
労務・サービス職 84 9.5 47.6 33.3 7.1 2.4 0.0
役員・管理職 31 3.2 54.8 35.5 6.5 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 8.1 54.1 29.7 8.1 0.0 0.0
自由業 36 0.0 63.9 27.8 8.3 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 8.6 51.4 34.3 3.8 1.0 1.0
主婦（家事専業） 150 6.0 54.7 30.7 6.0 0.7 2.0
学生 32 18.8 56.2 15.6 9.4 0.0 0.0
無職 115 11.3 50.4 37.4 0.0 0.0 0.9
【ライフステージ別】
独身期 142 16.9 49.3 26.8 7.0 0.0 0.0
家族形成期 105 7.6 41.9 38.1 9.5 1.9 1.0
家族成長前期 106 7.5 54.7 33.0 3.8 0.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 5.9 50.8 34.7 7.6 0.8 0.0
高齢期 63 3.2 63.5 28.6 4.8 0.0 0.0
高齢者世帯 117 8.5 53.8 35.0 1.7 0.9 0.0
その他 155 5.2 50.3 32.3 8.4 1.3 2.6
【居住年数別】
3年以下 80 10.0 40.0 37.5 12.5 0.0 0.0
5年以下 36 5.6 41.7 38.9 11.1 0.0 2.8
10年以下 103 4.9 53.4 33.0 7.8 0.0 1.0
15年以下 94 8.5 53.2 35.1 1.1 1.1 1.1
20年以下 91 12.1 51.6 27.5 7.7 1.1 0.0
25年以下 80 10.0 51.2 33.8 5.0 0.0 0.0
25年を超える 350 8.0 53.1 30.9 5.4 1.4 1.1
短期居住者 116 8.6 40.5 37.9 12.1 0.0 0.9
中期居住者 288 8.3 52.8 31.9 5.6 0.7 0.7
長期居住者 430 8.4 52.8 31.4 5.3 1.2 0.9

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑫ 防犯や風紀
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【住まいの環境】について

問4

調
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無
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【全        体】 846 20.3 51.7 22.3 4.4 0.8 0.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 24.4 48.7 20.5 5.1 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 99 11.1 50.5 31.3 4.0 1.0 2.0
押立文化センター地区 24 4.2 45.8 45.8 0.0 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 32.1 42.3 19.2 3.8 2.6 0.0
住吉文化センター地区 84 17.9 59.5 16.7 4.8 1.2 0.0
片町文化センター地区 101 11.9 65.3 17.8 5.0 0.0 0.0
中央文化センター地区 116 28.4 50.9 17.2 3.4 0.0 0.0
新町文化センター地区 97 28.9 45.4 20.6 5.2 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 62 14.5 54.8 19.4 6.5 3.2 1.6
西府文化センター地区 63 19.0 50.8 30.2 0.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 44 15.9 45.5 29.5 9.1 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 20.7 51.7 20.7 5.2 1.0 0.5
女　性 457 19.7 51.6 23.9 3.7 0.7 0.4
20～29歳 104 35.6 42.3 21.2 1.0 0.0 0.0
30～39歳 175 18.9 43.4 32.0 4.6 1.1 0.0
40～49歳 193 20.2 58.0 16.6 4.7 0.0 0.5
50～59歳 119 15.1 60.5 18.5 5.9 0.0 0.0
60～69歳 124 15.3 49.2 21.8 7.3 4.0 2.4
70歳以上 124 19.4 54.8 23.4 2.4 0.0 0.0
男性／計 381 20.7 51.7 20.7 5.2 1.0 0.5
男性／20～29歳 45 26.7 42.2 28.9 2.2 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 20.0 42.4 28.2 7.1 2.4 0.0
男性／40～49歳 81 22.2 58.0 13.6 6.2 0.0 0.0
男性／50～59歳 62 12.9 58.1 19.4 9.7 0.0 0.0
男性／60～69歳 58 22.4 50.0 17.2 3.4 3.4 3.4
男性／70歳以上 50 22.0 60.0 18.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 457 19.7 51.6 23.9 3.7 0.7 0.4
女性／20～29歳 58 41.4 43.1 15.5 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 90 17.8 44.4 35.6 2.2 0.0 0.0
女性／40～49歳 112 18.8 58.0 18.8 3.6 0.0 0.9
女性／50～59歳 57 17.5 63.2 17.5 1.8 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 9.1 48.5 25.8 10.6 4.5 1.5
女性／70歳以上 74 17.6 51.4 27.0 4.1 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 209 27.3 45.0 25.4 1.4 1.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 17.9 54.2 21.2 5.4 0.8 0.5
【職  業  別】
事務職 77 14.3 57.1 24.7 2.6 1.3 0.0
専門・技術職 153 22.9 48.4 26.1 2.0 0.0 0.7
労務・サービス職 84 16.7 48.8 26.2 8.3 0.0 0.0
役員・管理職 31 16.1 64.5 12.9 6.5 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 18.9 67.6 5.4 8.1 0.0 0.0
自由業 36 11.1 55.6 27.8 5.6 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 18.1 58.1 18.1 3.8 1.9 0.0
主婦（家事専業） 150 17.3 53.3 24.0 4.0 0.7 0.7
学生 32 59.4 21.9 15.6 3.1 0.0 0.0
無職 115 22.6 48.7 22.6 2.6 2.6 0.9
【ライフステージ別】
独身期 142 31.7 40.8 25.4 0.7 1.4 0.0
家族形成期 105 19.0 46.7 28.6 5.7 0.0 0.0
家族成長前期 106 19.8 62.3 15.1 2.8 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 22.0 58.5 14.4 5.1 0.0 0.0
高齢期 63 20.6 54.0 23.8 0.0 1.6 0.0
高齢者世帯 117 18.8 52.1 21.4 5.1 2.6 0.0
その他 155 12.9 51.0 25.8 7.7 0.6 1.9
【居住年数別】
3年以下 80 16.2 40.0 38.8 3.8 1.2 0.0
5年以下 36 16.7 52.8 27.8 0.0 0.0 2.8
10年以下 103 14.6 53.4 26.2 5.8 0.0 0.0
15年以下 94 21.3 63.8 12.8 1.1 0.0 1.1
20年以下 91 25.3 48.4 16.5 6.6 3.3 0.0
25年以下 80 32.5 38.8 25.0 3.8 0.0 0.0
25年を超える 350 18.9 54.9 20.0 5.1 0.9 0.3
短期居住者 116 16.4 44.0 35.3 2.6 0.9 0.9
中期居住者 288 20.1 55.2 18.8 4.5 1.0 0.3
長期居住者 430 21.4 51.9 20.9 4.9 0.7 0.2

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑬ 公共施設
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【住まいの環境】について

問4
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【全        体】 846 14.8 49.6 24.5 8.7 1.9 0.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 9.0 50.0 25.6 14.1 1.3 0.0
白糸台文化センター地区 99 10.1 44.4 34.3 6.1 3.0 2.0
押立文化センター地区 24 4.2 50.0 29.2 12.5 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 11.5 56.4 17.9 9.0 5.1 0.0
住吉文化センター地区 84 14.3 46.4 27.4 7.1 4.8 0.0
片町文化センター地区 101 9.9 53.5 24.8 10.9 1.0 0.0
中央文化センター地区 116 19.0 59.5 18.1 3.4 0.0 0.0
新町文化センター地区 97 17.5 46.4 19.6 13.4 3.1 0.0
武蔵台文化センター地区 62 25.8 50.0 16.1 6.5 0.0 1.6
西府文化センター地区 63 20.6 49.2 25.4 4.8 0.0 0.0
四谷文化センター地区 44 18.2 27.3 40.9 13.6 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 17.6 48.0 24.9 7.3 1.6 0.5
女　性 457 12.3 51.0 24.3 9.8 2.2 0.4
20～29歳 104 27.9 43.3 24.0 4.8 0.0 0.0
30～39歳 175 13.7 46.9 27.4 10.3 1.7 0.0
40～49歳 193 14.5 51.3 25.4 6.2 2.1 0.5
50～59歳 119 10.9 54.6 23.5 5.9 5.0 0.0
60～69歳 124 9.7 50.0 21.0 14.5 2.4 2.4
70歳以上 124 14.5 50.8 24.2 10.5 0.0 0.0
男性／計 381 17.6 48.0 24.9 7.3 1.6 0.5
男性／20～29歳 45 28.9 35.6 28.9 6.7 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 20.0 41.2 30.6 5.9 2.4 0.0
男性／40～49歳 81 17.3 53.1 21.0 7.4 1.2 0.0
男性／50～59歳 62 11.3 50.0 27.4 6.5 4.8 0.0
男性／60～69歳 58 15.5 50.0 20.7 10.3 0.0 3.4
男性／70歳以上 50 14.0 58.0 20.0 8.0 0.0 0.0
女性／計 457 12.3 51.0 24.3 9.8 2.2 0.4
女性／20～29歳 58 25.9 50.0 20.7 3.4 0.0 0.0
女性／30～39歳 90 7.8 52.2 24.4 14.4 1.1 0.0
女性／40～49歳 112 12.5 50.0 28.6 5.4 2.7 0.9
女性／50～59歳 57 10.5 59.6 19.3 5.3 5.3 0.0
女性／60～69歳 66 4.5 50.0 21.2 18.2 4.5 1.5
女性／70歳以上 74 14.9 45.9 27.0 12.2 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 209 20.1 47.4 22.0 7.7 2.9 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 12.9 50.6 25.4 9.1 1.5 0.5
【職  業  別】
事務職 77 9.1 53.2 28.6 6.5 2.6 0.0
専門・技術職 153 16.3 47.7 25.5 7.2 2.6 0.7
労務・サービス職 84 15.5 42.9 29.8 11.9 0.0 0.0
役員・管理職 31 16.1 54.8 25.8 3.2 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 18.9 56.8 18.9 5.4 0.0 0.0
自由業 36 2.8 52.8 33.3 11.1 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 7.6 54.3 27.6 7.6 2.9 0.0
主婦（家事専業） 150 12.0 52.7 24.0 9.3 1.3 0.7
学生 32 43.8 31.2 18.8 6.2 0.0 0.0
無職 115 20.0 47.8 19.1 10.4 1.7 0.9
【ライフステージ別】
独身期 142 23.9 45.8 23.9 4.9 1.4 0.0
家族形成期 105 17.1 41.9 30.5 10.5 0.0 0.0
家族成長前期 106 15.1 60.4 20.8 1.9 1.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 14.4 51.7 21.2 11.9 0.8 0.0
高齢期 63 14.3 60.3 19.0 3.2 3.2 0.0
高齢者世帯 117 12.0 44.4 29.1 12.8 1.7 0.0
その他 155 8.4 51.0 25.2 9.0 4.5 1.9
【居住年数別】
3年以下 80 16.2 37.5 37.5 7.5 1.2 0.0
5年以下 36 8.3 41.7 33.3 13.9 0.0 2.8
10年以下 103 17.5 50.5 26.2 4.9 1.0 0.0
15年以下 94 11.7 59.6 20.2 6.4 1.1 1.1
20年以下 91 19.8 50.5 17.6 6.6 5.5 0.0
25年以下 80 16.2 42.5 30.0 11.2 0.0 0.0
25年を超える 350 13.4 52.3 21.7 10.0 2.3 0.3
短期居住者 116 13.8 38.8 36.2 9.5 0.9 0.9
中期居住者 288 16.3 53.5 21.5 5.9 2.4 0.3
長期居住者 430 14.0 50.5 23.3 10.2 1.9 0.2

身近なお住まい環境についておうかがいします。それぞれの項目について、あなたの率直な感想をお聞かせください。次にあげる項目ごと
に評価をそれぞれ１つだけ選んでください。
⑭ 医療施設
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【生活の満足度】について

問5
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無
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【全        体】 846 30.1 57.9 9.5 1.4 1.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 28.2 59.0 10.3 1.3 1.3
白糸台文化センター地区 99 25.3 66.7 6.1 0.0 2.0
押立文化センター地区 24 25.0 58.3 8.3 4.2 4.2
是政文化センター地区 78 32.1 53.8 12.8 0.0 1.3
住吉文化センター地区 84 28.6 61.9 3.6 6.0 0.0
片町文化センター地区 101 31.7 55.4 11.9 1.0 0.0
中央文化センター地区 116 38.8 50.9 9.5 0.0 0.9
新町文化センター地区 97 38.1 50.5 7.2 2.1 2.1
武蔵台文化センター地区 62 17.7 69.4 12.9 0.0 0.0
西府文化センター地区 63 30.2 60.3 6.3 1.6 1.6
四谷文化センター地区 44 20.5 56.8 20.5 2.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 30.2 55.9 10.5 1.8 1.6
女　性 457 30.2 60.0 8.3 1.1 0.4
20～29歳 104 33.7 53.8 11.5 1.0 0.0
30～39歳 175 32.6 56.0 8.6 2.9 0.0
40～49歳 193 28.5 62.7 8.8 0.0 0.0
50～59歳 119 35.3 52.9 6.7 3.4 1.7
60～69歳 124 22.6 61.3 12.1 1.6 2.4
70歳以上 124 29.8 58.9 8.9 0.0 2.4
男性／計 381 30.2 55.9 10.5 1.8 1.6
男性／20～29歳 45 40.0 44.4 13.3 2.2 0.0
男性／30～39歳 85 36.5 49.4 10.6 3.5 0.0
男性／40～49歳 81 21.0 69.1 9.9 0.0 0.0
男性／50～59歳 62 38.7 48.4 4.8 4.8 3.2
男性／60～69歳 58 19.0 60.3 15.5 0.0 5.2
男性／70歳以上 50 28.0 60.0 10.0 0.0 2.0
女性／計 457 30.2 60.0 8.3 1.1 0.4
女性／20～29歳 58 27.6 62.1 10.3 0.0 0.0
女性／30～39歳 90 28.9 62.2 6.7 2.2 0.0
女性／40～49歳 112 33.9 58.0 8.0 0.0 0.0
女性／50～59歳 57 31.6 57.9 8.8 1.8 0.0
女性／60～69歳 66 25.8 62.1 9.1 3.0 0.0
女性／70歳以上 74 31.1 58.1 8.1 0.0 2.7
【未婚・既婚別】
未婚 209 30.6 56.5 11.0 0.5 1.4
既婚（別離・死別含む） 613 30.5 58.4 8.5 1.8 0.8
【職  業  別】
事務職 77 29.9 61.0 7.8 1.3 0.0
専門・技術職 153 31.4 54.9 10.5 1.3 2.0
労務・サービス職 84 32.1 57.1 8.3 1.2 1.2
役員・管理職 31 45.2 54.8 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 27.0 62.2 10.8 0.0 0.0
自由業 36 2.8 88.9 5.6 2.8 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 26.7 57.1 12.4 1.9 1.9
主婦（家事専業） 150 34.7 60.0 4.0 1.3 0.0
学生 32 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
無職 115 24.3 53.9 19.1 0.9 1.7
【ライフステージ別】
独身期 142 35.2 52.8 9.9 2.1 0.0
家族形成期 105 37.1 55.2 5.7 1.9 0.0
家族成長前期 106 29.2 62.3 7.5 0.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 33.9 58.5 7.6 0.0 0.0
高齢期 63 28.6 58.7 12.7 0.0 0.0
高齢者世帯 117 27.4 59.8 9.4 1.7 1.7
その他 155 23.9 58.1 12.9 2.6 2.6
【居住年数別】
3年以下 80 27.5 60.0 12.5 0.0 0.0
5年以下 36 27.8 69.4 0.0 0.0 2.8
10年以下 103 31.1 57.3 11.7 0.0 0.0
15年以下 94 22.3 68.1 7.4 2.1 0.0
20年以下 91 29.7 56.0 8.8 5.5 0.0
25年以下 80 30.0 58.8 11.2 0.0 0.0
25年を超える 350 32.3 54.9 9.7 1.4 1.7
短期居住者 116 27.6 62.9 8.6 0.0 0.9
中期居住者 288 27.8 60.4 9.4 2.4 0.0
長期居住者 430 31.9 55.6 10.0 1.2 1.4

現在の生活にどの程度満足していらっしゃいますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【定住意向】について

問6
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回
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【全        体】 846 49.2 46.0 3.8 0.9 0.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 59.0 39.7 1.3 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 99 40.4 49.5 8.1 2.0 0.0
押立文化センター地区 24 45.8 50.0 0.0 0.0 4.2
是政文化センター地区 78 50.0 46.2 1.3 2.6 0.0
住吉文化センター地区 84 50.0 44.0 4.8 1.2 0.0
片町文化センター地区 101 49.5 44.6 5.0 1.0 0.0
中央文化センター地区 116 42.2 54.3 3.4 0.0 0.0
新町文化センター地区 97 58.8 38.1 3.1 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 62 38.7 56.5 3.2 1.6 0.0
西府文化センター地区 63 55.6 44.4 0.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 44 52.3 36.4 9.1 2.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 47.2 47.5 4.5 0.5 0.3
女　性 457 50.8 44.6 3.3 1.3 0.0
20～29歳 104 26.0 62.5 10.6 1.0 0.0
30～39歳 175 33.1 62.9 1.7 2.3 0.0
40～49歳 193 50.3 49.2 0.5 0.0 0.0
50～59歳 119 57.1 38.7 3.4 0.8 0.0
60～69歳 124 55.6 37.1 4.8 1.6 0.8
70歳以上 124 75.8 18.5 5.6 0.0 0.0
男性／計 381 47.2 47.5 4.5 0.5 0.3
男性／20～29歳 45 31.1 51.1 17.8 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 27.1 68.2 3.5 1.2 0.0
男性／40～49歳 81 48.1 51.9 0.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 62 50.0 46.8 3.2 0.0 0.0
男性／60～69歳 58 55.2 36.2 5.2 1.7 1.7
男性／70歳以上 50 82.0 16.0 2.0 0.0 0.0
女性／計 457 50.8 44.6 3.3 1.3 0.0
女性／20～29歳 58 20.7 72.4 5.2 1.7 0.0
女性／30～39歳 90 38.9 57.8 0.0 3.3 0.0
女性／40～49歳 112 51.8 47.3 0.9 0.0 0.0
女性／50～59歳 57 64.9 29.8 3.5 1.8 0.0
女性／60～69歳 66 56.1 37.9 4.5 1.5 0.0
女性／70歳以上 74 71.6 20.3 8.1 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 209 25.4 68.4 5.3 1.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 56.8 38.8 3.3 1.0 0.2
【職  業  別】
事務職 77 40.3 54.5 3.9 1.3 0.0
専門・技術職 153 44.4 51.6 2.6 0.7 0.7
労務・サービス職 84 35.7 61.9 1.2 1.2 0.0
役員・管理職 31 45.2 54.8 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 56.8 43.2 0.0 0.0 0.0
自由業 36 41.7 55.6 2.8 0.0 0.0
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 49.5 44.8 4.8 1.0 0.0
主婦（家事専業） 150 65.3 30.0 2.7 2.0 0.0
学生 32 12.5 68.8 18.8 0.0 0.0
無職 115 64.3 30.4 4.3 0.9 0.0
【ライフステージ別】
独身期 142 22.5 70.4 5.6 1.4 0.0
家族形成期 105 39.0 56.2 2.9 1.9 0.0
家族成長前期 106 53.8 43.4 1.9 0.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 61.9 35.6 1.7 0.8 0.0
高齢期 63 66.7 30.2 3.2 0.0 0.0
高齢者世帯 117 67.5 25.6 6.0 0.9 0.0
その他 155 45.8 49.0 3.9 0.6 0.6
【居住年数別】
3年以下 80 18.8 73.8 2.5 5.0 0.0
5年以下 36 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
10年以下 103 40.8 51.5 6.8 1.0 0.0
15年以下 94 38.3 57.4 3.2 1.1 0.0
20年以下 91 46.2 48.4 4.4 1.1 0.0
25年以下 80 35.0 58.8 6.2 0.0 0.0
25年を超える 350 67.1 29.4 3.1 0.3 0.0
短期居住者 116 23.3 71.6 1.7 3.4 0.0
中期居住者 288 41.7 52.4 4.9 1.0 0.0
長期居住者 430 61.2 34.9 3.7 0.2 0.0

今後も府中市に住み続けたいと思っていますか。それともそうは思っていませんか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市政に対する関心度】について

問7
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無
回
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【全        体】 846 8.9 57.1 31.3 2.4 0.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 10.3 62.8 26.9 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 99 7.1 52.5 35.4 5.1 0.0
押立文化センター地区 24 0.0 58.3 29.2 8.3 4.2
是政文化センター地区 78 5.1 73.1 21.8 0.0 0.0
住吉文化センター地区 84 13.1 54.8 28.6 3.6 0.0
片町文化センター地区 101 12.9 49.5 34.7 2.0 1.0
中央文化センター地区 116 12.1 53.4 31.9 2.6 0.0
新町文化センター地区 97 8.2 62.9 27.8 1.0 0.0
武蔵台文化センター地区 62 3.2 54.8 37.1 3.2 1.6
西府文化センター地区 63 11.1 49.2 38.1 1.6 0.0
四谷文化センター地区 44 2.3 61.4 34.1 2.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 11.5 54.9 29.1 3.9 0.5
女　性 457 6.3 58.9 33.5 1.1 0.2
20～29歳 104 1.0 34.6 59.6 4.8 0.0
30～39歳 175 5.7 52.6 40.0 1.7 0.0
40～49歳 193 6.7 58.5 31.6 3.1 0.0
50～59歳 119 9.2 58.8 28.6 3.4 0.0
60～69歳 124 12.9 66.9 16.9 1.6 1.6
70歳以上 124 18.5 67.7 12.9 0.0 0.8
男性／計 381 11.5 54.9 29.1 3.9 0.5
男性／20～29歳 45 0.0 40.0 55.6 4.4 0.0
男性／30～39歳 85 8.2 50.6 37.6 3.5 0.0
男性／40～49歳 81 7.4 59.3 27.2 6.2 0.0
男性／50～59歳 62 9.7 54.8 30.6 4.8 0.0
男性／60～69歳 58 20.7 58.6 13.8 3.4 3.4
男性／70歳以上 50 26.0 64.0 10.0 0.0 0.0
女性／計 457 6.3 58.9 33.5 1.1 0.2
女性／20～29歳 58 0.0 31.0 63.8 5.2 0.0
女性／30～39歳 90 3.3 54.4 42.2 0.0 0.0
女性／40～49歳 112 6.2 58.0 34.8 0.9 0.0
女性／50～59歳 57 8.8 63.2 26.3 1.8 0.0
女性／60～69歳 66 6.1 74.2 19.7 0.0 0.0
女性／70歳以上 74 13.5 70.3 14.9 0.0 1.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 2.9 44.0 48.8 4.3 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 10.6 61.0 26.1 1.8 0.5
【職  業  別】
事務職 77 14.3 46.8 36.4 1.3 1.3
専門・技術職 153 10.5 54.9 31.4 2.6 0.7
労務・サービス職 84 2.4 41.7 50.0 6.0 0.0
役員・管理職 31 6.5 61.3 29.0 3.2 0.0
商・工・サービス業 37 8.1 62.2 27.0 2.7 0.0
自由業 36 2.8 63.9 30.6 2.8 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 5.7 57.1 35.2 1.9 0.0
主婦（家事専業） 150 6.0 68.7 25.3 0.0 0.0
学生 32 6.2 40.6 46.9 6.2 0.0
無職 115 17.4 60.9 20.0 0.9 0.9
【ライフステージ別】
独身期 142 2.8 40.1 52.8 4.2 0.0
家族形成期 105 5.7 49.5 41.0 3.8 0.0
家族成長前期 106 6.6 67.0 25.5 0.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 11.0 64.4 23.7 0.8 0.0
高齢期 63 17.5 57.1 23.8 1.6 0.0
高齢者世帯 117 15.4 69.2 15.4 0.0 0.0
その他 155 9.7 52.3 32.3 3.9 1.9
【居住年数別】
3年以下 80 5.0 50.0 38.8 6.2 0.0
5年以下 36 2.8 38.9 55.6 2.8 0.0
10年以下 103 5.8 59.2 35.0 0.0 0.0
15年以下 94 6.4 62.8 28.7 2.1 0.0
20年以下 91 7.7 51.6 35.2 5.5 0.0
25年以下 80 10.0 48.8 36.2 5.0 0.0
25年を超える 350 12.3 62.3 24.0 0.9 0.6
短期居住者 116 4.3 46.6 44.0 5.2 0.0
中期居住者 288 6.6 58.0 33.0 2.4 0.0
長期居住者 430 11.9 59.8 26.3 1.6 0.5

あなたは府中市の市政にどの程度関心をお持ちになっていますか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市政に対する関心度】について

問7-1
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【全        体】 558 66.8 3.4 4.1 23.7 0.7 1.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 57 61.4 0.0 1.8 33.3 3.5 0.0
白糸台文化センター地区 59 78.0 5.1 0.0 15.3 0.0 1.7
押立文化センター地区 14 78.6 0.0 14.3 7.1 0.0 0.0
是政文化センター地区 61 62.3 1.6 3.3 31.1 1.6 0.0
住吉文化センター地区 57 64.9 3.5 1.8 29.8 0.0 0.0
片町文化センター地区 63 61.9 7.9 6.3 20.6 0.0 3.2
中央文化センター地区 76 59.2 3.9 9.2 26.3 1.3 0.0
新町文化センター地区 69 73.9 1.4 4.3 20.3 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 36 63.9 8.3 2.8 22.2 0.0 2.8
西府文化センター地区 38 68.4 0.0 2.6 23.7 0.0 5.3
四谷文化センター地区 28 78.6 3.6 3.6 10.7 0.0 3.6
【性別／年齢別】
男　性 253 59.7 3.6 6.3 29.2 0.4 0.8
女　性 298 72.5 3.4 2.3 19.1 1.0 1.7
20～29歳 37 62.2 2.7 8.1 24.3 0.0 2.7
30～39歳 102 66.7 0.0 6.9 24.5 1.0 1.0
40～49歳 126 79.4 3.2 2.4 12.7 1.6 0.8
50～59歳 81 75.3 2.5 3.7 16.0 0.0 2.5
60～69歳 99 58.6 3.0 4.0 33.3 1.0 0.0
70歳以上 107 54.2 8.4 2.8 32.7 0.0 1.9
男性／計 253 59.7 3.6 6.3 29.2 0.4 0.8
男性／20～29歳 18 61.1 5.6 5.6 27.8 0.0 0.0
男性／30～39歳 50 56.0 0.0 14.0 28.0 0.0 2.0
男性／40～49歳 54 74.1 5.6 1.9 14.8 1.9 1.9
男性／50～59歳 40 75.0 0.0 7.5 17.5 0.0 0.0
男性／60～69歳 46 52.2 4.3 4.3 39.1 0.0 0.0
男性／70歳以上 45 40.0 6.7 4.4 48.9 0.0 0.0
女性／計 298 72.5 3.4 2.3 19.1 1.0 1.7
女性／20～29歳 18 61.1 0.0 11.1 22.2 0.0 5.6
女性／30～39歳 52 76.9 0.0 0.0 21.2 1.9 0.0
女性／40～49歳 72 83.3 1.4 2.8 11.1 1.4 0.0
女性／50～59歳 41 75.6 4.9 0.0 14.6 0.0 4.9
女性／60～69歳 53 64.2 1.9 3.8 28.3 1.9 0.0
女性／70歳以上 62 64.5 9.7 1.6 21.0 0.0 3.2
【未婚・既婚別】
未婚 98 58.2 2.0 9.2 27.6 3.1 0.0
既婚（別離・死別含む） 439 69.2 3.2 3.2 22.8 0.2 1.4
【職  業  別】
事務職 47 85.1 0.0 0.0 14.9 0.0 0.0
専門・技術職 100 73.0 1.0 6.0 20.0 0.0 0.0
労務・サービス職 37 67.6 2.7 5.4 18.9 2.7 2.7
役員・管理職 21 52.4 0.0 0.0 42.9 0.0 4.8
商・工・サービス業 26 53.8 11.5 7.7 26.9 0.0 0.0
自由業 24 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 66 69.7 4.5 3.0 21.2 1.5 0.0
主婦（家事専業） 112 69.6 4.5 1.8 20.5 0.0 3.6
学生 15 66.7 0.0 20.0 6.7 6.7 0.0
無職 90 51.1 4.4 6.7 35.6 1.1 1.1
【ライフステージ別】
独身期 61 63.9 0.0 13.1 21.3 1.6 0.0
家族形成期 58 72.4 0.0 3.4 20.7 0.0 3.4
家族成長前期 78 69.2 3.8 1.3 23.1 1.3 1.3
家族成長後期・家族成熟期 89 76.4 3.4 0.0 20.2 0.0 0.0
高齢期 47 76.6 4.3 0.0 17.0 0.0 2.1
高齢者世帯 99 52.5 6.1 4.0 35.4 1.0 1.0
その他 96 69.8 3.1 7.3 18.8 1.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 44 54.5 2.3 11.4 29.5 0.0 2.3
5年以下 15 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0
10年以下 67 77.6 0.0 3.0 19.4 0.0 0.0
15年以下 65 75.4 3.1 3.1 15.4 1.5 1.5
20年以下 54 70.4 0.0 1.9 27.8 0.0 0.0
25年以下 47 72.3 6.4 8.5 12.8 0.0 0.0
25年を超える 261 62.1 4.6 3.1 27.2 1.1 1.9
短期居住者 59 61.0 1.7 8.5 27.1 0.0 1.7
中期居住者 186 74.7 1.1 2.7 20.4 0.5 0.5
長期居住者 308 63.6 4.9 3.9 25.0 1.0 1.6

<問7で「1」または「2」をお答えの方へ>
市政に関心を持たれる理由は、どのような気持ちからですか。次の中から１つだけ選んでください。

218



【市政に対する関心度】について

問7-2
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【全        体】 285 20.4 35.8 20.7 16.1 6.3 0.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 21 23.8 47.6 9.5 14.3 4.8 0.0
白糸台文化センター地区 40 17.5 32.5 27.5 12.5 10.0 0.0
押立文化センター地区 9 11.1 11.1 11.1 55.6 11.1 0.0
是政文化センター地区 17 5.9 29.4 47.1 11.8 0.0 5.9
住吉文化センター地区 27 22.2 22.2 18.5 18.5 18.5 0.0
片町文化センター地区 37 40.5 40.5 10.8 5.4 2.7 0.0
中央文化センター地区 40 27.5 30.0 12.5 30.0 0.0 0.0
新町文化センター地区 28 28.6 32.1 17.9 10.7 10.7 0.0
武蔵台文化センター地区 25 8.0 36.0 36.0 16.0 0.0 4.0
西府文化センター地区 25 4.0 64.0 24.0 0.0 8.0 0.0
四谷文化センター地区 16 6.2 37.5 18.8 31.2 6.2 0.0
【性別／年齢別】
男　性 126 22.2 36.5 14.3 16.7 9.5 0.8
女　性 158 18.4 35.4 25.9 15.8 3.8 0.6
20～29歳 67 17.9 37.3 22.4 17.9 4.5 0.0
30～39歳 73 12.3 50.7 19.2 9.6 8.2 0.0
40～49歳 67 29.9 37.3 13.4 13.4 4.5 1.5
50～59歳 38 15.8 21.1 21.1 31.6 10.5 0.0
60～69歳 23 26.1 26.1 34.8 8.7 4.3 0.0
70歳以上 16 25.0 6.2 31.2 25.0 6.2 6.2
男性／計 126 22.2 36.5 14.3 16.7 9.5 0.8
男性／20～29歳 27 25.9 22.2 22.2 22.2 7.4 0.0
男性／30～39歳 35 14.3 54.3 17.1 5.7 8.6 0.0
男性／40～49歳 27 33.3 44.4 3.7 7.4 7.4 3.7
男性／50～59歳 22 4.5 22.7 13.6 40.9 18.2 0.0
男性／60～69歳 10 40.0 40.0 10.0 0.0 10.0 0.0
男性／70歳以上 5 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0
女性／計 158 18.4 35.4 25.9 15.8 3.8 0.6
女性／20～29歳 40 12.5 47.5 22.5 15.0 2.5 0.0
女性／30～39歳 38 10.5 47.4 21.1 13.2 7.9 0.0
女性／40～49歳 40 27.5 32.5 20.0 17.5 2.5 0.0
女性／50～59歳 16 31.2 18.8 31.2 18.8 0.0 0.0
女性／60～69歳 13 15.4 15.4 53.8 15.4 0.0 0.0
女性／70歳以上 11 18.2 9.1 36.4 18.2 9.1 9.1
【未婚・既婚別】
未婚 111 19.8 40.5 17.1 17.1 4.5 0.9
既婚（別離・死別含む） 171 20.5 32.7 22.8 15.8 7.6 0.6
【職  業  別】
事務職 29 34.5 41.4 10.3 13.8 0.0 0.0
専門・技術職 52 19.2 50.0 17.3 9.6 3.8 0.0
労務・サービス職 47 6.4 59.6 14.9 8.5 10.6 0.0
役員・管理職 10 20.0 70.0 0.0 10.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 11 27.3 9.1 18.2 36.4 9.1 0.0
自由業 12 16.7 25.0 8.3 33.3 16.7 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 39 23.1 35.9 30.8 7.7 2.6 0.0
主婦（家事専業） 38 21.1 10.5 39.5 21.1 7.9 0.0
学生 17 23.5 11.8 29.4 29.4 5.9 0.0
無職 24 16.7 20.8 20.8 33.3 4.2 4.2
【ライフステージ別】
独身期 81 16.0 44.4 16.0 17.3 6.2 0.0
家族形成期 47 10.6 42.6 25.5 8.5 12.8 0.0
家族成長前期 28 28.6 39.3 14.3 14.3 3.6 0.0
家族成長後期・家族成熟期 29 20.7 44.8 17.2 10.3 6.9 0.0
高齢期 16 18.8 18.8 25.0 31.2 6.2 0.0
高齢者世帯 18 27.8 16.7 33.3 16.7 5.6 0.0
その他 56 28.6 21.4 23.2 19.6 3.6 3.6
【居住年数別】
3年以下 36 8.3 38.9 19.4 25.0 8.3 0.0
5年以下 21 4.8 57.1 33.3 0.0 4.8 0.0
10年以下 36 30.6 38.9 22.2 8.3 0.0 0.0
15年以下 29 24.1 24.1 20.7 27.6 3.4 0.0
20年以下 37 16.2 37.8 8.1 24.3 13.5 0.0
25年以下 33 21.2 48.5 12.1 15.2 3.0 0.0
25年を超える 87 26.4 25.3 24.1 13.8 8.0 2.3
短期居住者 57 7.0 45.6 24.6 15.8 7.0 0.0
中期居住者 102 23.5 34.3 16.7 19.6 5.9 0.0
長期居住者 120 25.0 31.7 20.8 14.2 6.7 1.7

<問7で「3」または「4」をお答えの方へ>
市政に関心がない理由は、どのようなことでしょうか。次の中から１つだけ選んでください。
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【市への要望】について　（１／３）
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【全        体】 846 11.5 10.5 9.0 6.3 11.5 12.6 5.3 5.6 8.6 17.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 15.4 3.8 7.7 9.0 21.8 11.5 6.4 3.8 7.7 17.9
白糸台文化センター地区 99 13.1 16.2 8.1 1.0 9.1 12.1 6.1 8.1 8.1 18.2
押立文化センター地区 24 8.3 16.7 12.5 0.0 16.7 8.3 4.2 8.3 20.8 25.0
是政文化センター地区 78 6.4 14.1 7.7 9.0 12.8 9.0 7.7 3.8 7.7 23.1
住吉文化センター地区 84 10.7 7.1 9.5 4.8 9.5 19.0 4.8 6.0 13.1 20.2
片町文化センター地区 101 14.9 7.9 5.9 10.9 10.9 16.8 7.9 2.0 8.9 15.8
中央文化センター地区 116 7.8 7.8 12.1 13.8 11.2 11.2 2.6 6.9 8.6 19.0
新町文化センター地区 97 6.2 4.1 10.3 1.0 8.2 8.2 0.0 5.2 10.3 14.4
武蔵台文化センター地区 62 16.1 14.5 6.5 1.6 0.0 8.1 3.2 8.1 6.5 21.0
西府文化センター地区 63 19.0 19.0 12.7 6.3 15.9 17.5 12.7 4.8 3.2 9.5
四谷文化センター地区 44 9.1 15.9 6.8 2.3 15.9 15.9 4.5 6.8 4.5 15.9
【性別／年齢別】
男　性 381 11.3 11.0 8.7 6.6 7.6 14.2 4.5 5.8 8.1 17.1
女　性 457 11.4 10.3 9.2 5.9 14.9 11.6 6.1 5.0 9.0 18.8
20～29歳 104 8.7 15.4 8.7 9.6 9.6 15.4 9.6 7.7 6.7 16.3
30～39歳 175 13.7 17.7 4.6 7.4 20.6 23.4 12.6 5.7 4.0 15.4
40～49歳 193 11.9 10.4 7.3 5.7 21.2 9.8 3.1 3.1 6.7 19.2
50～59歳 119 8.4 4.2 11.8 7.6 5.0 5.0 1.7 9.2 15.1 17.6
60～69歳 124 13.7 9.7 9.7 2.4 2.4 9.7 1.6 4.8 8.9 20.2
70歳以上 124 10.5 4.0 14.5 4.8 0.8 10.5 2.4 3.2 13.7 19.4
男性／計 381 11.3 11.0 8.7 6.6 7.6 14.2 4.5 5.8 8.1 17.1
男性／20～29歳 45 13.3 15.6 6.7 6.7 4.4 22.2 6.7 15.6 2.2 11.1
男性／30～39歳 85 12.9 17.6 3.5 8.2 11.8 25.9 11.8 8.2 4.7 9.4
男性／40～49歳 81 12.3 9.9 9.9 8.6 14.8 7.4 2.5 0.0 3.7 14.8
男性／50～59歳 62 6.5 6.5 12.9 4.8 4.8 3.2 0.0 8.1 14.5 29.0
男性／60～69歳 58 10.3 12.1 6.9 3.4 1.7 10.3 0.0 3.4 5.2 19.0
男性／70歳以上 50 12.0 2.0 14.0 6.0 2.0 16.0 4.0 2.0 22.0 22.0
女性／計 457 11.4 10.3 9.2 5.9 14.9 11.6 6.1 5.0 9.0 18.8
女性／20～29歳 58 3.4 15.5 10.3 12.1 13.8 10.3 12.1 1.7 8.6 20.7
女性／30～39歳 90 14.4 17.8 5.6 6.7 28.9 21.1 13.3 3.3 3.3 21.1
女性／40～49歳 112 11.6 10.7 5.4 3.6 25.9 11.6 3.6 5.4 8.9 22.3
女性／50～59歳 57 10.5 1.8 10.5 10.5 5.3 7.0 3.5 10.5 15.8 5.3
女性／60～69歳 66 16.7 7.6 12.1 1.5 3.0 9.1 3.0 6.1 12.1 21.2
女性／70歳以上 74 9.5 5.4 14.9 4.1 0.0 6.8 1.4 4.1 8.1 17.6
【未婚・既婚別】
未婚 209 10.0 13.4 10.0 7.7 5.7 7.2 4.8 9.1 8.1 14.4
既婚（別離・死別含む） 613 11.9 10.0 8.6 5.7 13.9 15.0 5.7 3.9 8.5 19.4
【職  業  別】
事務職 77 11.7 10.4 2.6 6.5 13.0 16.9 1.3 3.9 2.6 24.7
専門・技術職 153 13.1 13.7 10.5 8.5 15.7 17.0 4.6 3.3 7.8 15.7
労務・サービス職 84 4.8 11.9 7.1 7.1 9.5 19.0 13.1 7.1 4.8 10.7
役員・管理職 31 6.5 3.2 25.8 9.7 19.4 19.4 9.7 6.5 6.5 22.6
商・工・サービス業 37 13.5 2.7 5.4 2.7 5.4 21.6 2.7 8.1 5.4 24.3
自由業 36 8.3 13.9 0.0 0.0 0.0 11.1 2.8 8.3 13.9 8.3
農林漁業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
内職・パート・フリーター 105 7.6 12.4 12.4 3.8 12.4 7.6 2.9 7.6 6.7 21.0
主婦（家事専業） 150 15.3 8.7 7.3 7.3 18.7 10.7 9.3 4.0 10.0 20.7
学生 32 9.4 25.0 6.2 6.2 9.4 3.1 6.2 9.4 12.5 12.5
無職 115 13.9 7.8 11.3 6.1 2.6 7.8 1.7 5.2 17.4 17.4
【ライフステージ別】
独身期 142 10.6 11.3 8.5 8.5 7.7 9.9 7.0 9.9 7.0 14.8
家族形成期 105 10.5 21.0 2.9 10.5 24.8 36.2 21.0 3.8 3.8 12.4
家族成長前期 106 13.2 17.0 5.7 3.8 35.8 14.2 5.7 2.8 3.8 23.6
家族成長後期・家族成熟期 118 16.1 5.9 11.0 5.9 11.9 6.8 0.8 5.1 11.0 20.3
高齢期 63 7.9 11.1 14.3 7.9 3.2 4.8 1.6 3.2 6.3 14.3
高齢者世帯 117 11.1 3.4 11.1 0.9 2.6 10.3 3.4 2.6 13.7 23.1
その他 155 11.0 8.4 11.0 6.5 1.9 7.1 0.0 9.0 12.3 15.5
【居住年数別】
3年以下 80 11.2 23.8 10.0 11.2 8.8 11.2 7.5 6.2 3.8 18.8
5年以下 36 11.1 16.7 2.8 5.6 11.1 30.6 25.0 16.7 8.3 13.9
10年以下 103 12.6 18.4 3.9 7.8 21.4 14.6 7.8 5.8 9.7 13.6
15年以下 94 10.6 5.3 7.4 8.5 22.3 13.8 3.2 9.6 2.1 18.1
20年以下 91 8.8 11.0 8.8 8.8 13.2 6.6 2.2 2.2 8.8 19.8
25年以下 80 16.2 12.5 12.5 5.0 7.5 1.2 3.8 2.5 11.2 16.2
25年を超える 350 11.1 5.4 10.9 3.7 6.6 14.0 3.4 4.9 10.6 19.7
短期居住者 116 11.2 21.6 7.8 9.5 9.5 17.2 12.9 9.5 5.2 17.2
中期居住者 288 10.8 11.8 6.6 8.3 19.1 11.8 4.5 5.9 6.9 17.0
長期居住者 430 12.1 6.7 11.2 4.0 6.7 11.6 3.5 4.4 10.7 19.1

府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。（○は３つまで）
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【市への要望】について　（２／３）
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【全        体】 35.6 17.3 14.3 6.4 7.3 5.2 15.2 10.9 12.4 5.7 28.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 34.6 17.9 12.8 7.7 6.4 3.8 23.1 11.5 9.0 0.0 33.3
白糸台文化センター地区 29.3 18.2 16.2 8.1 13.1 6.1 15.2 9.1 10.1 4.0 25.3
押立文化センター地区 25.0 20.8 12.5 4.2 0.0 4.2 4.2 12.5 12.5 12.5 29.2
是政文化センター地区 34.6 16.7 23.1 3.8 7.7 3.8 11.5 7.7 10.3 9.0 32.1
住吉文化センター地区 44.0 11.9 7.1 7.1 8.3 11.9 15.5 7.1 10.7 6.0 31.0
片町文化センター地区 44.6 15.8 13.9 7.9 7.9 3.0 13.9 7.9 10.9 3.0 24.8
中央文化センター地区 32.8 16.4 15.5 5.2 10.3 6.0 12.1 5.2 16.4 6.9 26.7
新町文化センター地区 33.0 19.6 12.4 6.2 3.1 1.0 11.3 16.5 19.6 7.2 33.0
武蔵台文化センター地区 41.9 19.4 11.3 1.6 3.2 1.6 22.6 21.0 14.5 9.7 33.9
西府文化センター地区 36.5 14.3 12.7 3.2 6.3 12.7 15.9 15.9 7.9 3.2 23.8
四谷文化センター地区 25.0 25.0 20.5 15.9 4.5 2.3 22.7 13.6 11.4 6.8 11.4
【性別／年齢別】
男　性 34.1 18.1 16.3 7.1 7.1 7.6 12.3 13.1 13.9 5.2 28.3
女　性 37.4 16.2 12.9 5.9 7.7 3.3 17.9 9.2 11.2 5.7 27.6
20～29歳 21.2 20.2 5.8 6.7 11.5 3.8 12.5 16.3 19.2 4.8 26.0
30～39歳 21.7 20.6 9.7 3.4 8.6 9.1 9.7 13.1 14.9 4.6 31.4
40～49歳 25.9 20.2 16.1 11.9 6.7 6.2 16.6 12.4 8.8 4.7 25.4
50～59歳 42.0 14.3 26.1 10.9 4.2 0.8 22.7 5.9 9.2 3.4 32.8
60～69歳 53.2 11.3 15.3 4.0 9.7 4.0 18.5 5.6 16.1 6.5 25.8
70歳以上 60.5 12.9 13.7 0.0 4.0 4.8 13.7 11.3 8.1 9.7 26.6
男性／計 34.1 18.1 16.3 7.1 7.1 7.6 12.3 13.1 13.9 5.2 28.3
男性／20～29歳 22.2 13.3 6.7 11.1 4.4 2.2 6.7 22.2 28.9 4.4 24.4
男性／30～39歳 22.4 24.7 10.6 0.0 9.4 11.8 8.2 14.1 17.6 3.5 34.1
男性／40～49歳 19.8 19.8 17.3 18.5 7.4 9.9 16.0 13.6 4.9 6.2 27.2
男性／50～59歳 40.3 16.1 27.4 8.1 4.8 1.6 17.7 8.1 11.3 1.6 35.5
男性／60～69歳 50.0 12.1 20.7 3.4 12.1 6.9 15.5 8.6 17.2 5.2 24.1
男性／70歳以上 62.0 18.0 14.0 0.0 2.0 10.0 8.0 14.0 8.0 12.0 20.0
女性／計 37.4 16.2 12.9 5.9 7.7 3.3 17.9 9.2 11.2 5.7 27.6
女性／20～29歳 20.7 25.9 5.2 3.4 17.2 5.2 17.2 12.1 12.1 5.2 25.9
女性／30～39歳 21.1 16.7 8.9 6.7 7.8 6.7 11.1 12.2 12.2 5.6 28.9
女性／40～49歳 30.4 20.5 15.2 7.1 6.2 3.6 17.0 11.6 11.6 3.6 24.1
女性／50～59歳 43.9 12.3 24.6 14.0 3.5 0.0 28.1 3.5 7.0 5.3 29.8
女性／60～69歳 56.1 10.6 10.6 4.5 7.6 1.5 21.2 3.0 15.2 7.6 27.3
女性／70歳以上 59.5 9.5 13.5 0.0 5.4 1.4 17.6 9.5 8.1 8.1 31.1
【未婚・既婚別】
未婚 32.5 15.3 12.4 5.7 11.0 4.3 14.4 12.0 18.2 7.2 25.8
既婚（別離・死別含む） 36.7 17.8 15.2 6.9 6.2 5.5 15.7 10.8 10.8 4.7 29.2
【職  業  別】
事務職 27.3 16.9 16.9 5.2 10.4 5.2 19.5 6.5 7.8 5.2 33.8
専門・技術職 25.5 20.9 16.3 7.2 7.2 7.2 19.6 9.8 9.2 3.3 28.1
労務・サービス職 31.0 15.5 10.7 9.5 6.0 7.1 8.3 19.0 23.8 1.2 32.1
役員・管理職 25.8 22.6 32.3 9.7 12.9 0.0 16.1 6.5 6.5 3.2 25.8
商・工・サービス業 40.5 8.1 10.8 18.9 2.7 2.7 8.1 18.9 21.6 5.4 27.0
自由業 41.7 8.3 8.3 2.8 16.7 8.3 27.8 5.6 8.3 8.3 13.9
農林漁業 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 35.2 12.4 17.1 7.6 7.6 7.6 13.3 10.5 18.1 5.7 28.6
主婦（家事専業） 37.3 14.7 12.7 2.7 4.7 2.7 14.7 10.0 10.0 6.0 26.7
学生 25.0 12.5 9.4 0.0 18.8 3.1 15.6 18.8 12.5 6.2 28.1
無職 53.9 26.1 12.2 1.7 3.5 4.3 13.9 9.6 8.7 8.7 26.1
【ライフステージ別】
独身期 28.9 16.9 8.5 4.9 14.1 4.2 9.9 16.9 21.8 7.0 25.4
家族形成期 13.3 25.7 9.5 3.8 6.7 10.5 12.4 7.6 8.6 1.9 27.6
家族成長前期 19.8 26.4 9.4 8.5 5.7 5.7 16.0 12.3 9.4 3.8 34.0
家族成長後期・家族成熟期 29.7 13.6 20.3 12.7 8.5 4.2 18.6 7.6 13.6 4.2 26.3
高齢期 54.0 19.0 28.6 1.6 4.8 3.2 17.5 4.8 12.7 12.7 25.4
高齢者世帯 64.1 12.8 15.4 0.9 6.0 4.3 18.8 7.7 10.3 11.1 23.1
その他 41.9 9.7 16.8 11.0 3.2 3.9 18.1 10.3 9.0 2.6 31.0
【居住年数別】
3年以下 10.0 32.5 5.0 10.0 11.2 7.5 15.0 12.5 10.0 1.2 35.0
5年以下 16.7 5.6 19.4 5.6 2.8 8.3 2.8 13.9 19.4 2.8 22.2
10年以下 27.2 15.5 7.8 5.8 8.7 9.7 10.7 11.7 6.8 1.9 30.1
15年以下 26.6 20.2 16.0 5.3 6.4 6.4 18.1 17.0 9.6 4.3 30.9
20年以下 33.0 18.7 13.2 16.5 11.0 4.4 11.0 12.1 13.2 6.6 26.4
25年以下 37.5 20.0 17.5 0.0 8.8 7.5 8.8 13.8 21.2 5.0 28.8
25年を超える 48.3 13.7 16.6 5.1 5.7 2.6 20.0 7.7 12.9 8.6 26.9
短期居住者 12.1 24.1 9.5 8.6 8.6 7.8 11.2 12.9 12.9 1.7 31.0
中期居住者 28.8 18.1 12.2 9.0 8.7 6.9 13.2 13.5 9.7 4.2 29.2
長期居住者 46.3 14.9 16.7 4.2 6.3 3.5 17.9 8.8 14.4 7.9 27.2

府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。（○は３つまで）
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【市への要望】について　（３／３）
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【全        体】 6.5 3.7 2.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 7.7 3.8 1.3
白糸台文化センター地区 3.0 6.1 1.0
押立文化センター地区 0.0 0.0 4.2
是政文化センター地区 3.8 0.0 2.6
住吉文化センター地区 6.0 3.6 1.2
片町文化センター地区 9.9 4.0 2.0
中央文化センター地区 10.3 3.4 2.6
新町文化センター地区 9.3 7.2 7.2
武蔵台文化センター地区 4.8 1.6 1.6
西府文化センター地区 3.2 0.0 3.2
四谷文化センター地区 4.5 6.8 0.0
【性別／年齢別】
男　性 7.9 5.0 1.8
女　性 5.5 2.6 2.8
20～29歳 6.7 7.7 3.8
30～39歳 7.4 1.1 0.6
40～49歳 6.2 4.7 1.6
50～59歳 11.8 2.5 2.5
60～69歳 5.6 2.4 2.4
70歳以上 1.6 4.8 4.8
男性／計 7.9 5.0 1.8
男性／20～29歳 8.9 11.1 2.2
男性／30～39歳 11.8 2.4 0.0
男性／40～49歳 3.7 9.9 1.2
男性／50～59歳 12.9 3.2 3.2
男性／60～69歳 8.6 3.4 3.4
男性／70歳以上 0.0 0.0 2.0
女性／計 5.5 2.6 2.8
女性／20～29歳 5.2 5.2 5.2
女性／30～39歳 3.3 0.0 1.1
女性／40～49歳 8.0 0.9 1.8
女性／50～59歳 10.5 1.8 1.8
女性／60～69歳 3.0 1.5 1.5
女性／70歳以上 2.7 8.1 6.8
【未婚・既婚別】
未婚 8.1 6.2 2.4
既婚（別離・死別含む） 6.2 2.4 2.3
【職  業  別】
事務職 10.4 5.2 5.2
専門・技術職 6.5 0.7 3.9
労務・サービス職 2.4 6.0 1.2
役員・管理職 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 18.9 2.7 0.0
自由業 22.2 13.9 0.0
農林漁業 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 10.5 1.9 1.9
主婦（家事専業） 2.7 3.3 4.0
学生 6.2 12.5 0.0
無職 2.6 1.7 0.9
【ライフステージ別】
独身期 9.9 6.3 2.1
家族形成期 4.8 1.0 1.9
家族成長前期 7.5 0.0 0.9
家族成長後期・家族成熟期 10.2 4.2 2.5
高齢期 3.2 1.6 4.8
高齢者世帯 1.7 2.6 2.6
その他 7.1 6.5 2.6
【居住年数別】
3年以下 5.0 5.0 2.5
5年以下 2.8 0.0 0.0
10年以下 12.6 1.9 1.9
15年以下 9.6 1.1 2.1
20年以下 6.6 7.7 1.1
25年以下 5.0 10.0 1.2
25年を超える 5.1 2.6 2.9
短期居住者 4.3 3.4 1.7
中期居住者 9.7 3.5 1.7
長期居住者 5.1 4.0 2.6

府中市に対して、これから特に力を入れてほしいと思うことを、次の中から３つまで選んでください。（○は３つまで）
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【府中市の広報・情報発信】について　（１／２）
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【全        体】 846 78.4 8.9 22.0 4.0 20.1 6.0 30.7 12.9 6.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 75.6 11.5 30.8 5.1 25.6 7.7 25.6 9.0 5.1
白糸台文化センター地区 99 82.8 9.1 20.2 4.0 19.2 4.0 24.2 12.1 12.1
押立文化センター地区 24 70.8 8.3 33.3 0.0 16.7 4.2 4.2 16.7 4.2
是政文化センター地区 78 84.6 3.8 17.9 5.1 19.2 5.1 37.2 15.4 2.6
住吉文化センター地区 84 75.0 15.5 16.7 4.8 16.7 15.5 42.9 17.9 6.0
片町文化センター地区 101 70.3 8.9 22.8 4.0 17.8 4.0 35.6 9.9 7.9
中央文化センター地区 116 76.7 12.1 27.6 1.7 19.8 5.2 16.4 12.9 3.4
新町文化センター地区 97 83.5 6.2 12.4 3.1 17.5 4.1 36.1 10.3 4.1
武蔵台文化センター地区 62 72.6 1.6 14.5 6.5 25.8 3.2 46.8 16.1 11.3
西府文化センター地区 63 84.1 7.9 28.6 3.2 31.7 1.6 22.2 9.5 3.2
四谷文化センター地区 44 84.1 9.1 27.3 6.8 9.1 13.6 38.6 18.2 6.8
【性別／年齢別】
男　性 381 74.0 11.0 27.3 3.4 23.9 5.5 29.1 15.0 4.2
女　性 457 82.7 7.0 17.5 4.6 17.3 6.3 32.4 11.2 7.7
20～29歳 104 61.5 5.8 23.1 1.9 20.2 8.7 21.2 8.7 8.7
30～39歳 175 72.0 4.0 34.9 6.3 13.7 4.0 14.3 12.6 8.6
40～49歳 193 80.3 7.3 25.4 5.7 14.0 3.1 28.0 10.4 8.8
50～59歳 119 79.0 12.6 25.2 1.7 30.3 8.4 29.4 13.4 1.7
60～69歳 124 86.3 13.7 11.3 5.6 28.2 6.5 46.8 16.1 4.0
70歳以上 124 92.7 12.1 4.8 0.8 21.8 8.9 52.4 16.9 3.2
男性／計 381 74.0 11.0 27.3 3.4 23.9 5.5 29.1 15.0 4.2
男性／20～29歳 45 62.2 8.9 11.1 2.2 24.4 6.7 22.2 11.1 6.7
男性／30～39歳 85 70.6 4.7 38.8 3.5 20.0 4.7 16.5 11.8 3.5
男性／40～49歳 81 66.7 14.8 34.6 3.7 17.3 2.5 33.3 8.6 8.6
男性／50～59歳 62 72.6 12.9 35.5 3.2 33.9 1.6 22.6 12.9 0.0
男性／60～69歳 58 77.6 15.5 20.7 6.9 25.9 8.6 34.5 25.9 5.2
男性／70歳以上 50 100.0 10.0 8.0 0.0 26.0 12.0 52.0 24.0 0.0
女性／計 457 82.7 7.0 17.5 4.6 17.3 6.3 32.4 11.2 7.7
女性／20～29歳 58 60.3 3.4 32.8 1.7 17.2 8.6 20.7 6.9 8.6
女性／30～39歳 90 73.3 3.3 31.1 8.9 7.8 3.3 12.2 13.3 13.3
女性／40～49歳 112 90.2 1.8 18.8 7.1 11.6 3.6 24.1 11.6 8.9
女性／50～59歳 57 86.0 12.3 14.0 0.0 26.3 15.8 36.8 14.0 3.5
女性／60～69歳 66 93.9 12.1 3.0 4.5 30.3 4.5 57.6 7.6 3.0
女性／70歳以上 74 87.8 13.5 2.7 1.4 18.9 6.8 52.7 12.2 5.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 60.8 8.6 23.4 2.9 22.0 4.3 24.4 11.0 7.7
既婚（別離・死別含む） 613 84.7 8.3 21.9 4.6 19.4 6.7 33.1 13.7 5.9
【職  業  別】
事務職 77 77.9 3.9 37.7 6.5 15.6 0.0 22.1 9.1 3.9
専門・技術職 153 73.2 9.2 39.2 3.9 17.0 9.2 17.0 12.4 5.9
労務・サービス職 84 67.9 9.5 14.3 0.0 25.0 2.4 26.2 14.3 10.7
役員・管理職 31 80.6 16.1 35.5 3.2 25.8 9.7 19.4 16.1 3.2
商・工・サービス業 37 81.1 8.1 18.9 2.7 21.6 2.7 40.5 18.9 2.7
自由業 36 77.8 19.4 13.9 8.3 19.4 2.8 33.3 19.4 5.6
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 77.1 10.5 12.4 4.8 19.0 7.6 31.4 9.5 9.5
主婦（家事専業） 150 88.7 4.0 18.0 7.3 18.7 6.7 39.3 11.3 6.7
学生 32 56.2 0.0 15.6 3.1 18.8 3.1 18.8 9.4 9.4
無職 115 87.0 13.0 12.2 0.9 26.1 8.7 46.1 13.9 2.6
【ライフステージ別】
独身期 142 62.7 7.0 24.6 1.4 21.1 4.2 16.9 10.6 6.3
家族形成期 105 66.7 2.9 41.9 7.6 10.5 5.7 13.3 8.6 8.6
家族成長前期 106 89.6 3.8 29.2 6.6 19.8 7.5 25.5 11.3 7.5
家族成長後期・家族成熟期 118 89.8 6.8 20.3 5.1 15.3 5.9 31.4 19.5 5.9
高齢期 63 79.4 15.9 9.5 4.8 33.3 6.3 36.5 12.7 3.2
高齢者世帯 117 94.0 12.8 4.3 2.6 19.7 12.8 53.8 15.4 1.7
その他 155 72.3 12.3 21.3 3.2 26.5 2.6 35.5 11.0 8.4
【居住年数別】
3年以下 80 60.0 5.0 41.2 3.8 21.2 8.8 11.2 8.8 15.0
5年以下 36 69.4 5.6 16.7 5.6 11.1 11.1 30.6 8.3 8.3
10年以下 103 75.7 1.0 38.8 4.9 15.5 4.9 14.6 14.6 10.7
15年以下 94 78.7 9.6 27.7 4.3 12.8 2.1 18.1 13.8 10.6
20年以下 91 78.0 6.6 17.6 4.4 22.0 5.5 26.4 13.2 2.2
25年以下 80 72.5 5.0 17.5 1.2 27.5 8.8 28.8 16.2 3.8
25年を超える 350 86.3 13.1 14.0 4.3 22.6 4.9 45.7 12.6 3.1
短期居住者 116 62.9 5.2 33.6 4.3 18.1 9.5 17.2 8.6 12.9
中期居住者 288 77.4 5.6 28.5 4.5 16.7 4.2 19.4 13.9 8.0
長期居住者 430 83.7 11.6 14.7 3.7 23.5 5.6 42.6 13.3 3.3

あなたが、府中市の行政情報を入手（読む・見る・聞く）するために利用する手段は何ですか。次の中からよく利用する手段を３つまで
選んでください。（○３つまで）
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【府中市の広報・情報発信】について　（２／２）
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【全        体】 25.3 7.3 2.8 1.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 21.8 12.8 5.1 0.0
白糸台文化センター地区 32.3 3.0 3.0 2.0
押立文化センター地区 29.2 16.7 4.2 4.2
是政文化センター地区 21.8 2.6 0.0 0.0
住吉文化センター地区 17.9 4.8 2.4 1.2
片町文化センター地区 25.7 14.9 1.0 0.0
中央文化センター地区 25.0 2.6 5.2 2.6
新町文化センター地区 34.0 9.3 2.1 4.1
武蔵台文化センター地区 14.5 6.5 6.5 3.2
西府文化センター地区 28.6 11.1 0.0 0.0
四谷文化センター地区 25.0 2.3 2.3 2.3
【性別／年齢別】
男　性 21.0 7.9 4.5 0.8
女　性 28.4 7.0 1.5 2.2
20～29歳 35.6 5.8 3.8 0.0
30～39歳 26.9 5.1 5.7 1.1
40～49歳 23.3 5.7 3.6 1.6
50～59歳 26.9 7.6 2.5 0.8
60～69歳 21.8 11.3 0.0 1.6
70歳以上 17.7 10.5 0.0 4.0
男性／計 21.0 7.9 4.5 0.8
男性／20～29歳 28.9 4.4 4.4 0.0
男性／30～39歳 22.4 9.4 7.1 0.0
男性／40～49歳 22.2 6.2 7.4 1.2
男性／50～59歳 25.8 4.8 4.8 1.6
男性／60～69歳 17.2 10.3 0.0 1.7
男性／70歳以上 8.0 12.0 0.0 0.0
女性／計 28.4 7.0 1.5 2.2
女性／20～29歳 41.4 6.9 3.4 0.0
女性／30～39歳 31.1 1.1 4.4 2.2
女性／40～49歳 24.1 5.4 0.9 1.8
女性／50～59歳 28.1 10.5 0.0 0.0
女性／60～69歳 25.8 12.1 0.0 1.5
女性／70歳以上 24.3 9.5 0.0 6.8
【未婚・既婚別】
未婚 26.3 8.1 5.7 1.9
既婚（別離・死別含む） 24.5 7.0 2.0 1.5
【職  業  別】
事務職 20.8 9.1 2.6 2.6
専門・技術職 25.5 5.2 3.9 1.3
労務・サービス職 19.0 10.7 6.0 0.0
役員・管理職 25.8 3.2 3.2 0.0
商・工・サービス業 35.1 0.0 0.0 0.0
自由業 19.4 8.3 2.8 0.0
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 37.1 5.7 2.9 2.9
主婦（家事専業） 24.7 7.3 0.7 3.3
学生 40.6 0.0 9.4 0.0
無職 18.3 12.2 0.0 0.9
【ライフステージ別】
独身期 29.6 7.0 7.7 0.7
家族形成期 30.5 5.7 3.8 1.0
家族成長前期 29.2 1.9 2.8 0.0
家族成長後期・家族成熟期 21.2 5.1 0.0 1.7
高齢期 25.4 9.5 1.6 4.8
高齢者世帯 17.9 13.7 0.0 0.0
その他 22.6 5.2 3.2 2.6
【居住年数別】
3年以下 20.0 6.2 3.8 3.8
5年以下 16.7 5.6 8.3 5.6
10年以下 21.4 1.0 1.0 0.0
15年以下 33.0 4.3 2.1 1.1
20年以下 27.5 5.5 6.6 1.1
25年以下 22.5 15.0 7.5 1.2
25年を超える 26.6 8.9 0.9 1.7
短期居住者 19.0 6.0 5.2 4.3
中期居住者 27.1 3.5 3.1 0.7
長期居住者 25.8 10.0 2.1 1.6

あなたが、府中市の行政情報を入手（読む・見る・聞く）するために利用する手段は何ですか。次の中からよく利用する手段を３つまで選
んでください。（○３つまで）
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【府中市の広報・情報発信】について
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【全        体】 846 13.2 60.3 19.0 5.4 2.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 15.4 53.8 25.6 5.1 0.0
白糸台文化センター地区 99 6.1 57.6 29.3 6.1 1.0
押立文化センター地区 24 4.2 54.2 25.0 16.7 0.0
是政文化センター地区 78 15.4 64.1 14.1 5.1 1.3
住吉文化センター地区 84 21.4 54.8 14.3 6.0 3.6
片町文化センター地区 101 9.9 72.3 13.9 4.0 0.0
中央文化センター地区 116 17.2 58.6 13.8 7.8 2.6
新町文化センター地区 97 16.5 56.7 17.5 4.1 5.2
武蔵台文化センター地区 62 4.8 66.1 21.0 3.2 4.8
西府文化センター地区 63 15.9 50.8 27.0 6.3 0.0
四谷文化センター地区 44 9.1 75.0 13.6 0.0 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 13.1 59.8 20.2 6.0 0.8
女　性 457 13.3 60.6 18.2 5.0 2.8
20～29歳 104 12.5 55.8 26.9 4.8 0.0
30～39歳 175 14.3 57.7 20.6 7.4 0.0
40～49歳 193 13.0 61.1 18.1 6.2 1.6
50～59歳 119 10.9 68.1 15.1 5.0 0.8
60～69歳 124 12.1 62.1 16.9 5.6 3.2
70歳以上 124 16.9 56.5 17.7 2.4 6.5
男性／計 381 13.1 59.8 20.2 6.0 0.8
男性／20～29歳 45 11.1 51.1 31.1 6.7 0.0
男性／30～39歳 85 16.5 55.3 22.4 5.9 0.0
男性／40～49歳 81 9.9 60.5 18.5 9.9 1.2
男性／50～59歳 62 11.3 67.7 12.9 6.5 1.6
男性／60～69歳 58 12.1 65.5 15.5 5.2 1.7
男性／70歳以上 50 18.0 58.0 24.0 0.0 0.0
女性／計 457 13.3 60.6 18.2 5.0 2.8
女性／20～29歳 58 12.1 60.3 24.1 3.4 0.0
女性／30～39歳 90 12.2 60.0 18.9 8.9 0.0
女性／40～49歳 112 15.2 61.6 17.9 3.6 1.8
女性／50～59歳 57 10.5 68.4 17.5 3.5 0.0
女性／60～69歳 66 12.1 59.1 18.2 6.1 4.5
女性／70歳以上 74 16.2 55.4 13.5 4.1 10.8
【未婚・既婚別】
未婚 209 13.9 51.2 24.4 8.6 1.9
既婚（別離・死別含む） 613 12.9 63.8 17.1 4.2 2.0
【職  業  別】
事務職 77 18.2 58.4 16.9 5.2 1.3
専門・技術職 153 9.8 59.5 26.8 3.3 0.7
労務・サービス職 84 13.1 54.8 20.2 11.9 0.0
役員・管理職 31 16.1 61.3 12.9 9.7 0.0
商・工・サービス業 37 13.5 70.3 13.5 2.7 0.0
自由業 36 16.7 69.4 5.6 2.8 5.6
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 11.4 58.1 21.9 6.7 1.9
主婦（家事専業） 150 12.7 65.3 13.3 4.7 4.0
学生 32 15.6 56.2 25.0 3.1 0.0
無職 115 15.7 57.4 20.9 2.6 3.5
【ライフステージ別】
独身期 142 13.4 52.1 26.8 7.7 0.0
家族形成期 105 16.2 54.3 22.9 6.7 0.0
家族成長前期 106 17.9 69.8 10.4 1.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 11.0 71.2 13.6 2.5 1.7
高齢期 63 11.1 60.3 19.0 4.8 4.8
高齢者世帯 117 17.1 60.7 16.2 3.4 2.6
その他 155 7.7 60.6 19.4 9.7 2.6
【居住年数別】
3年以下 80 13.8 56.2 22.5 6.2 1.2
5年以下 36 11.1 55.6 22.2 8.3 2.8
10年以下 103 12.6 65.0 15.5 5.8 1.0
15年以下 94 10.6 69.1 14.9 4.3 1.1
20年以下 91 12.1 57.1 19.8 9.9 1.1
25年以下 80 11.2 58.8 21.2 7.5 1.2
25年を超える 350 15.4 59.7 18.6 3.4 2.9
短期居住者 116 12.9 56.0 22.4 6.9 1.7
中期居住者 288 11.8 63.9 16.7 6.6 1.0
長期居住者 430 14.7 59.5 19.1 4.2 2.6

あなたは、府中市の行政情報を容易に入手できていると感じますか。次の中から最も近いものを１つだけ選んでください。
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【府中市の広報・情報発信】について
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【全        体】 207 42.5 20.8 5.8 16.4 12.1 2.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 24 50.0 29.2 4.2 12.5 0.0 4.2
白糸台文化センター地区 35 37.1 14.3 8.6 17.1 20.0 2.9
押立文化センター地区 10 60.0 10.0 0.0 0.0 30.0 0.0
是政文化センター地区 15 40.0 6.7 13.3 33.3 6.7 0.0
住吉文化センター地区 17 23.5 11.8 17.6 23.5 23.5 0.0
片町文化センター地区 18 50.0 33.3 0.0 5.6 11.1 0.0
中央文化センター地区 25 52.0 32.0 0.0 12.0 4.0 0.0
新町文化センター地区 21 42.9 9.5 0.0 33.3 14.3 0.0
武蔵台文化センター地区 15 53.3 6.7 13.3 20.0 6.7 0.0
西府文化センター地区 21 28.6 38.1 4.8 9.5 14.3 4.8
四谷文化センター地区 6 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3
【性別／年齢別】
男　性 100 44.0 22.0 5.0 15.0 13.0 1.0
女　性 106 41.5 19.8 6.6 17.9 10.4 3.8
20～29歳 33 51.5 24.2 0.0 18.2 6.1 0.0
30～39歳 49 53.1 16.3 0.0 12.2 18.4 0.0
40～49歳 47 34.0 29.8 6.4 6.4 14.9 8.5
50～59歳 24 41.7 20.8 16.7 12.5 8.3 0.0
60～69歳 28 39.3 14.3 10.7 28.6 7.1 0.0
70歳以上 25 32.0 16.0 8.0 32.0 8.0 4.0
男性／計 100 44.0 22.0 5.0 15.0 13.0 1.0
男性／20～29歳 17 58.8 29.4 0.0 11.8 0.0 0.0
男性／30～39歳 24 54.2 16.7 0.0 0.0 29.2 0.0
男性／40～49歳 23 43.5 30.4 4.3 4.3 13.0 4.3
男性／50～59歳 12 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0
男性／60～69歳 12 16.7 16.7 16.7 41.7 8.3 0.0
男性／70歳以上 12 25.0 16.7 0.0 58.3 0.0 0.0
女性／計 106 41.5 19.8 6.6 17.9 10.4 3.8
女性／20～29歳 16 43.8 18.8 0.0 25.0 12.5 0.0
女性／30～39歳 25 52.0 16.0 0.0 24.0 8.0 0.0
女性／40～49歳 24 25.0 29.2 8.3 8.3 16.7 12.5
女性／50～59歳 12 33.3 25.0 16.7 25.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 16 56.2 12.5 6.2 18.8 6.2 0.0
女性／70歳以上 13 38.5 15.4 15.4 7.7 15.4 7.7
【未婚・既婚別】
未婚 69 60.9 10.1 2.9 13.0 8.7 4.3
既婚（別離・死別含む） 131 32.1 27.5 6.1 19.1 13.7 1.5
【職  業  別】
事務職 17 52.9 17.6 0.0 11.8 11.8 5.9
専門・技術職 46 47.8 23.9 8.7 10.9 6.5 2.2
労務・サービス職 27 51.9 25.9 0.0 0.0 22.2 0.0
役員・管理職 7 57.1 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0
商・工・サービス業 6 0.0 83.3 0.0 0.0 16.7 0.0
自由業 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 30 43.3 3.3 6.7 33.3 10.0 3.3
主婦（家事専業） 27 29.6 25.9 14.8 14.8 14.8 0.0
学生 9 55.6 22.2 0.0 22.2 0.0 0.0
無職 27 25.9 18.5 7.4 33.3 7.4 7.4
【ライフステージ別】
独身期 49 63.3 12.2 0.0 12.2 12.2 0.0
家族形成期 31 35.5 29.0 3.2 19.4 12.9 0.0
家族成長前期 13 15.4 46.2 0.0 15.4 23.1 0.0
家族成長後期・家族成熟期 19 42.1 15.8 10.5 15.8 10.5 5.3
高齢期 15 33.3 26.7 20.0 20.0 0.0 0.0
高齢者世帯 23 43.5 13.0 8.7 26.1 8.7 0.0
その他 45 40.0 22.2 2.2 13.3 15.6 6.7
【居住年数別】
3年以下 23 52.2 4.3 0.0 30.4 13.0 0.0
5年以下 11 36.4 36.4 9.1 0.0 18.2 0.0
10年以下 22 54.5 22.7 9.1 0.0 13.6 0.0
15年以下 18 44.4 11.1 11.1 11.1 16.7 5.6
20年以下 27 37.0 18.5 3.7 14.8 22.2 3.7
25年以下 23 43.5 17.4 0.0 30.4 8.7 0.0
25年を超える 77 36.4 27.3 7.8 18.2 6.5 3.9
短期居住者 34 47.1 14.7 2.9 20.6 14.7 0.0
中期居住者 67 44.8 17.9 7.5 9.0 17.9 3.0
長期居住者 100 38.0 25.0 6.0 21.0 7.0 3.0

<問10で「3」または「4」をお答えの方へ>
あなたが、府中市の行政情報を容易に入手できていないと感じる理由はどのようなものですか。次の中から当てはまるものを１つだ
け選んでください。
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【府中市の広報・情報発信】について

問11
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【全        体】 846 27.2 27.3 23.3 11.5 9.8 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 26.9 21.8 32.1 11.5 7.7 0.0
白糸台文化センター地区 99 23.2 22.2 27.3 11.1 11.1 5.1
押立文化センター地区 24 12.5 20.8 37.5 0.0 29.2 0.0
是政文化センター地区 78 26.9 29.5 24.4 12.8 5.1 1.3
住吉文化センター地区 84 35.7 29.8 10.7 11.9 11.9 0.0
片町文化センター地区 101 25.7 31.7 11.9 17.8 12.9 0.0
中央文化センター地区 116 25.9 28.4 22.4 13.8 8.6 0.9
新町文化センター地区 97 32.0 30.9 24.7 5.2 6.2 1.0
武蔵台文化センター地区 62 24.2 22.6 29.0 8.1 16.1 0.0
西府文化センター地区 63 27.0 27.0 22.2 15.9 7.9 0.0
四谷文化センター地区 44 29.5 29.5 31.8 6.8 2.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 20.7 26.2 27.3 10.8 14.2 0.8
女　性 457 32.6 28.0 19.9 12.3 6.1 1.1
20～29歳 104 6.7 12.5 36.5 20.2 23.1 1.0
30～39歳 175 17.7 27.4 20.6 19.4 13.7 1.1
40～49歳 193 24.4 32.1 26.4 6.2 9.8 1.0
50～59歳 119 26.9 26.9 23.5 12.6 9.2 0.8
60～69歳 124 33.1 34.7 20.2 9.7 2.4 0.0
70歳以上 124 57.3 24.2 13.7 2.4 0.8 1.6
男性／計 381 20.7 26.2 27.3 10.8 14.2 0.8
男性／20～29歳 45 2.2 13.3 42.2 11.1 31.1 0.0
男性／30～39歳 85 9.4 28.2 27.1 14.1 20.0 1.2
男性／40～49歳 81 17.3 29.6 24.7 8.6 17.3 2.5
男性／50～59歳 62 19.4 22.6 33.9 14.5 9.7 0.0
男性／60～69歳 58 24.1 31.0 25.9 13.8 5.2 0.0
男性／70歳以上 50 60.0 28.0 12.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 457 32.6 28.0 19.9 12.3 6.1 1.1
女性／20～29歳 58 8.6 12.1 32.8 27.6 17.2 1.7
女性／30～39歳 90 25.6 26.7 14.4 24.4 7.8 1.1
女性／40～49歳 112 29.5 33.9 27.7 4.5 4.5 0.0
女性／50～59歳 57 35.1 31.6 12.3 10.5 8.8 1.8
女性／60～69歳 66 40.9 37.9 15.2 6.1 0.0 0.0
女性／70歳以上 74 55.4 21.6 14.9 4.1 1.4 2.7
【未婚・既婚別】
未婚 209 8.6 16.7 30.6 23.0 21.1 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 33.4 30.5 20.9 8.0 6.0 1.1
【職  業  別】
事務職 77 28.6 24.7 24.7 13.0 7.8 1.3
専門・技術職 153 17.6 24.2 24.8 19.6 13.7 0.0
労務・サービス職 84 11.9 22.6 28.6 20.2 16.7 0.0
役員・管理職 31 3.2 35.5 48.4 3.2 6.5 3.2
商・工・サービス業 37 24.3 29.7 32.4 2.7 10.8 0.0
自由業 36 25.0 30.6 27.8 8.3 2.8 5.6
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 28.6 31.4 12.4 12.4 13.3 1.9
主婦（家事専業） 150 38.7 32.0 20.0 6.7 1.3 1.3
学生 32 6.2 15.6 25.0 15.6 37.5 0.0
無職 115 47.0 25.2 18.3 6.1 3.5 0.0
【ライフステージ別】
独身期 142 5.6 15.5 32.4 23.2 23.2 0.0
家族形成期 105 21.0 24.8 20.0 15.2 16.2 2.9
家族成長前期 106 28.3 43.4 19.8 6.6 1.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 30.5 33.9 25.4 8.5 1.7 0.0
高齢期 63 34.9 23.8 25.4 3.2 11.1 1.6
高齢者世帯 117 49.6 30.8 15.4 3.4 0.9 0.0
その他 155 25.2 21.3 25.8 13.5 12.3 1.9
【居住年数別】
3年以下 80 20.0 13.8 30.0 13.8 20.0 2.5
5年以下 36 8.3 27.8 27.8 22.2 13.9 0.0
10年以下 103 21.4 28.2 24.3 14.6 8.7 2.9
15年以下 94 24.5 36.2 16.0 11.7 11.7 0.0
20年以下 91 19.8 34.1 24.2 7.7 14.3 0.0
25年以下 80 18.8 26.2 28.8 16.2 10.0 0.0
25年を超える 350 36.9 27.1 21.7 8.3 5.1 0.9
短期居住者 116 16.4 18.1 29.3 16.4 18.1 1.7
中期居住者 288 21.9 32.6 21.5 11.5 11.5 1.0
長期居住者 430 33.5 27.0 23.0 9.8 6.0 0.7

府中市の広報紙｢広報ふちゅう｣についておうかがいします。あなたが、｢広報ふちゅう｣を読む頻度について、次の中から当てはまるものを１
つだけ選んでください。
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【府中市の広報・情報発信】について

問11-1
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【全        体】 658 6.5 45.3 29.0 13.2 3.5 2.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 63 6.3 33.3 36.5 20.6 0.0 3.2
白糸台文化センター地区 72 5.6 41.7 25.0 16.7 5.6 5.6
押立文化センター地区 17 0.0 35.3 52.9 11.8 0.0 0.0
是政文化センター地区 63 11.1 44.4 17.5 19.0 4.8 3.2
住吉文化センター地区 64 17.2 53.1 18.8 6.2 1.6 3.1
片町文化センター地区 70 5.7 54.3 22.9 12.9 0.0 4.3
中央文化センター地区 89 3.4 53.9 30.3 10.1 2.2 0.0
新町文化センター地区 85 2.4 49.4 30.6 8.2 8.2 1.2
武蔵台文化センター地区 47 10.6 44.7 27.7 14.9 2.1 0.0
西府文化センター地区 48 2.1 41.7 39.6 12.5 4.2 0.0
四谷文化センター地区 40 5.0 25.0 42.5 15.0 7.5 5.0
【性別／年齢別】
男　性 283 6.0 42.8 28.3 16.3 3.9 2.8
女　性 368 7.1 47.3 29.6 11.1 2.7 2.2
20～29歳 58 0.0 46.6 20.7 27.6 5.2 0.0
30～39歳 115 3.5 46.1 33.0 12.2 4.3 0.9
40～49歳 160 3.1 38.1 33.1 18.8 4.4 2.5
50～59歳 92 2.2 54.3 20.7 16.3 1.1 5.4
60～69歳 109 11.9 48.6 28.4 5.5 3.7 1.8
70歳以上 118 16.1 44.1 30.5 5.1 0.8 3.4
男性／計 283 6.0 42.8 28.3 16.3 3.9 2.8
男性／20～29歳 26 0.0 46.2 3.8 42.3 7.7 0.0
男性／30～39歳 55 1.8 43.6 27.3 16.4 9.1 1.8
男性／40～49歳 58 3.4 29.3 43.1 15.5 5.2 3.4
男性／50～59歳 47 2.1 46.8 19.1 27.7 0.0 4.3
男性／60～69歳 47 14.9 46.8 29.8 6.4 2.1 0.0
男性／70歳以上 50 12.0 48.0 32.0 2.0 0.0 6.0
女性／計 368 7.1 47.3 29.6 11.1 2.7 2.2
女性／20～29歳 31 0.0 45.2 35.5 16.1 3.2 0.0
女性／30～39歳 60 5.0 48.3 38.3 8.3 0.0 0.0
女性／40～49歳 102 2.9 43.1 27.5 20.6 3.9 2.0
女性／50～59歳 45 2.2 62.2 22.2 4.4 2.2 6.7
女性／60～69歳 62 9.7 50.0 27.4 4.8 4.8 3.2
女性／70歳以上 68 19.1 41.2 29.4 7.4 1.5 1.5
【未婚・既婚別】
未婚 117 3.4 43.6 19.7 26.5 4.3 2.6
既婚（別離・死別含む） 520 6.9 46.3 31.0 10.4 2.9 2.5
【職  業  別】
事務職 60 1.7 61.7 20.0 11.7 3.3 1.7
専門・技術職 102 2.9 37.3 39.2 14.7 3.9 2.0
労務・サービス職 53 0.0 39.6 26.4 22.6 7.5 3.8
役員・管理職 27 7.4 48.1 18.5 14.8 3.7 7.4
商・工・サービス業 32 3.1 46.9 21.9 18.8 6.2 3.1
自由業 30 10.0 40.0 30.0 13.3 3.3 3.3
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 76 2.6 50.0 32.9 11.8 2.6 0.0
主婦（家事専業） 136 11.8 41.2 33.1 11.0 1.5 1.5
学生 15 0.0 73.3 6.7 20.0 0.0 0.0
無職 104 12.5 45.2 27.9 9.6 1.0 3.8
【ライフステージ別】
独身期 76 1.3 51.3 14.5 28.9 3.9 0.0
家族形成期 69 4.3 50.7 34.8 7.2 1.4 1.4
家族成長前期 97 1.0 33.0 47.4 12.4 6.2 0.0
家族成長後期・家族成熟期 106 5.7 53.8 18.9 14.2 1.9 5.7
高齢期 53 11.3 37.7 32.1 15.1 1.9 1.9
高齢者世帯 112 12.5 50.0 27.7 3.6 1.8 4.5
その他 112 5.4 41.1 28.6 17.0 5.4 2.7
【居住年数別】
3年以下 51 2.0 47.1 35.3 9.8 5.9 0.0
5年以下 23 8.7 26.1 39.1 17.4 8.7 0.0
10年以下 76 2.6 43.4 32.9 10.5 10.5 0.0
15年以下 72 5.6 52.8 29.2 9.7 0.0 2.8
20年以下 71 7.0 49.3 14.1 18.3 2.8 8.5
25年以下 59 3.4 40.7 33.9 22.0 0.0 0.0
25年を超える 300 8.7 45.0 29.0 12.0 2.7 2.7
短期居住者 74 4.1 40.5 36.5 12.2 6.8 0.0
中期居住者 219 5.0 48.4 25.6 12.8 4.6 3.7
長期居住者 359 7.8 44.3 29.8 13.6 2.2 2.2

<問11で「1」または「2」または「3」をお答えの方へ>
あなたは、どの程度｢広報ふちゅう｣を読みますか。次の中から最も近いものを１つだけ選んでください。
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【府中市の広報・情報発信】について　（１／３）
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【全        体】 658 26.6 11.4 8.4 4.4 2.4 1.2 12.6 21.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 63 23.8 7.9 9.5 0.0 3.2 4.8 11.1 11.1
白糸台文化センター地区 72 26.4 12.5 6.9 11.1 0.0 2.8 16.7 18.1
押立文化センター地区 17 17.6 29.4 5.9 5.9 5.9 0.0 23.5 35.3
是政文化センター地区 63 27.0 17.5 4.8 3.2 0.0 0.0 14.3 14.3
住吉文化センター地区 64 28.1 7.8 4.7 1.6 3.1 0.0 20.3 29.7
片町文化センター地区 70 28.6 7.1 10.0 2.9 4.3 0.0 11.4 24.3
中央文化センター地区 89 34.8 13.5 6.7 3.4 1.1 1.1 3.4 21.3
新町文化センター地区 85 34.1 11.8 10.6 4.7 2.4 1.2 7.1 23.5
武蔵台文化センター地区 47 23.4 10.6 12.8 2.1 2.1 0.0 6.4 29.8
西府文化センター地区 48 18.8 10.4 8.3 6.2 4.2 2.1 25.0 12.5
四谷文化センター地区 40 7.5 7.5 12.5 10.0 5.0 0.0 15.0 22.5
【性別／年齢別】
男　性 283 35.7 17.0 9.5 3.2 4.2 1.8 8.8 21.6
女　性 368 20.1 7.1 7.3 4.9 1.1 0.8 15.5 20.9
20～29歳 58 20.7 8.6 5.2 3.4 0.0 8.6 25.9 8.6
30～39歳 115 22.6 10.4 5.2 6.1 5.2 0.0 30.4 5.2
40～49歳 160 24.4 10.6 5.0 3.1 2.5 0.6 18.1 6.9
50～59歳 92 32.6 7.6 8.7 7.6 4.3 1.1 0.0 22.8
60～69歳 109 28.4 11.0 9.2 2.8 1.8 0.9 1.8 33.9
70歳以上 118 31.4 18.6 16.1 2.5 0.0 0.0 1.7 49.2
男性／計 283 35.7 17.0 9.5 3.2 4.2 1.8 8.8 21.6
男性／20～29歳 26 30.8 15.4 7.7 7.7 0.0 11.5 7.7 3.8
男性／30～39歳 55 25.5 16.4 10.9 1.8 9.1 0.0 21.8 7.3
男性／40～49歳 58 36.2 15.5 8.6 0.0 5.2 1.7 17.2 5.2
男性／50～59歳 47 36.2 4.3 4.3 8.5 6.4 0.0 0.0 27.7
男性／60～69歳 47 31.9 19.1 10.6 2.1 2.1 2.1 0.0 31.9
男性／70歳以上 50 52.0 30.0 14.0 2.0 0.0 0.0 2.0 50.0
女性／計 368 20.1 7.1 7.3 4.9 1.1 0.8 15.5 20.9
女性／20～29歳 31 12.9 0.0 3.2 0.0 0.0 6.5 38.7 12.9
女性／30～39歳 60 20.0 5.0 0.0 10.0 1.7 0.0 38.3 3.3
女性／40～49歳 102 17.6 7.8 2.9 4.9 1.0 0.0 18.6 7.8
女性／50～59歳 45 28.9 11.1 13.3 6.7 2.2 2.2 0.0 17.8
女性／60～69歳 62 25.8 4.8 8.1 3.2 1.6 0.0 3.2 35.5
女性／70歳以上 68 16.2 10.3 17.6 2.9 0.0 0.0 1.5 48.5
【未婚・既婚別】
未婚 117 24.8 6.8 3.4 6.8 0.9 5.1 6.8 16.2
既婚（別離・死別含む） 520 27.9 12.5 9.4 3.5 2.9 0.4 14.4 21.2
【職  業  別】
事務職 60 31.7 16.7 5.0 3.3 1.7 3.3 23.3 11.7
専門・技術職 102 31.4 19.6 6.9 1.0 9.8 0.0 18.6 11.8
労務・サービス職 53 15.1 7.5 13.2 5.7 1.9 0.0 13.2 11.3
役員・管理職 27 37.0 14.8 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 7.4
商・工・サービス業 32 40.6 12.5 18.8 9.4 0.0 3.1 3.1 15.6
自由業 30 30.0 6.7 6.7 13.3 0.0 0.0 6.7 33.3
農林漁業 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 76 25.0 3.9 5.3 7.9 0.0 2.6 9.2 17.1
主婦（家事専業） 136 15.4 4.4 8.8 2.2 2.9 0.0 19.1 22.8
学生 15 40.0 13.3 0.0 13.3 0.0 6.7 26.7 6.7
無職 104 33.7 17.3 8.7 1.9 0.0 1.9 2.9 43.3
【ライフステージ別】
独身期 76 27.6 7.9 6.6 5.3 2.6 6.6 9.2 10.5
家族形成期 69 18.8 13.0 2.9 4.3 2.9 0.0 56.5 1.4
家族成長前期 97 23.7 7.2 8.2 4.1 3.1 1.0 23.7 4.1
家族成長後期・家族成熟期 106 26.4 11.3 11.3 3.8 3.8 0.0 6.6 17.0
高齢期 53 32.1 11.3 13.2 3.8 0.0 0.0 1.9 34.0
高齢者世帯 112 33.0 14.3 9.8 2.7 0.0 0.9 2.7 46.4
その他 112 26.8 10.7 5.4 7.1 2.7 0.9 0.0 26.8
【居住年数別】
3年以下 51 9.8 5.9 3.9 9.8 2.0 0.0 39.2 3.9
5年以下 23 13.0 8.7 0.0 8.7 0.0 0.0 26.1 4.3
10年以下 76 23.7 11.8 3.9 6.6 1.3 0.0 23.7 15.8
15年以下 72 25.0 11.1 6.9 2.8 1.4 1.4 16.7 16.7
20年以下 71 36.6 19.7 11.3 1.4 7.0 1.4 4.2 14.1
25年以下 59 20.3 6.8 6.8 1.7 3.4 5.1 6.8 25.4
25年を超える 300 30.0 11.3 11.0 4.3 1.7 1.0 6.3 28.7
短期居住者 74 10.8 6.8 2.7 9.5 1.4 0.0 35.1 4.1
中期居住者 219 28.3 14.2 7.3 3.7 3.2 0.9 15.1 15.5
長期居住者 359 28.4 10.6 10.3 3.9 1.9 1.7 6.4 28.1

<問11で「1」または「2」または「3」をお答えの方へ>
あなたが、｢広報ふちゅう｣で特に関心を持って読む記事は、どのような内容のものですか。次に中から３つまで選んでください。（○は３つ
まで）
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【全        体】 11.9 33.9 12.0 4.1 2.7 22.2 1.5 6.8 38.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 4.8 30.2 9.5 3.2 0.0 20.6 1.6 15.9 44.4
白糸台文化センター地区 12.5 40.3 12.5 2.8 2.8 13.9 0.0 4.2 47.2
押立文化センター地区 5.9 17.6 0.0 5.9 0.0 41.2 0.0 0.0 35.3
是政文化センター地区 15.9 27.0 14.3 9.5 1.6 23.8 1.6 6.3 31.7
住吉文化センター地区 7.8 31.2 10.9 4.7 1.6 17.2 0.0 4.7 40.6
片町文化センター地区 18.6 38.6 15.7 1.4 4.3 18.6 0.0 5.7 41.4
中央文化センター地区 15.7 29.2 18.0 2.2 2.2 28.1 2.2 5.6 42.7
新町文化センター地区 10.6 31.8 10.6 3.5 5.9 21.2 3.5 7.1 30.6
武蔵台文化センター地区 6.4 44.7 4.3 0.0 2.1 29.8 4.3 4.3 34.0
西府文化センター地区 8.3 43.8 12.5 6.2 6.2 22.9 0.0 8.3 41.7
四谷文化センター地区 17.5 32.5 10.0 10.0 0.0 22.5 2.5 10.0 27.5
【性別／年齢別】
男　性 13.8 22.3 13.1 5.3 3.9 18.4 2.5 3.5 35.0
女　性 10.1 42.9 11.1 2.7 1.9 25.0 0.8 9.5 41.3
20～29歳 6.9 19.0 17.2 6.9 3.4 17.2 0.0 10.3 34.5
30～39歳 3.5 33.0 6.1 0.9 2.6 13.9 1.7 9.6 53.9
40～49歳 7.5 41.2 11.9 2.5 3.1 23.8 2.5 13.1 40.0
50～59歳 15.2 21.7 23.9 6.5 4.3 31.5 2.2 2.2 40.2
60～69歳 18.3 35.8 10.1 6.4 3.7 23.9 0.9 3.7 30.3
70歳以上 18.6 39.8 7.6 3.4 0.0 21.2 0.8 0.8 29.7
男性／計 13.8 22.3 13.1 5.3 3.9 18.4 2.5 3.5 35.0
男性／20～29歳 7.7 7.7 26.9 7.7 7.7 7.7 0.0 7.7 34.6
男性／30～39歳 5.5 18.2 7.3 1.8 3.6 12.7 3.6 1.8 47.3
男性／40～49歳 10.3 25.9 17.2 6.9 6.9 31.0 5.2 3.4 34.5
男性／50～59歳 19.1 10.6 25.5 6.4 6.4 29.8 4.3 2.1 31.9
男性／60～69歳 23.4 29.8 4.3 10.6 0.0 12.8 0.0 6.4 25.5
男性／70歳以上 16.0 34.0 4.0 0.0 0.0 10.0 0.0 2.0 34.0
女性／計 10.1 42.9 11.1 2.7 1.9 25.0 0.8 9.5 41.3
女性／20～29歳 6.5 29.0 9.7 3.2 0.0 25.8 0.0 12.9 35.5
女性／30～39歳 1.7 46.7 5.0 0.0 1.7 15.0 0.0 16.7 60.0
女性／40～49歳 5.9 50.0 8.8 0.0 1.0 19.6 1.0 18.6 43.1
女性／50～59歳 11.1 33.3 22.2 6.7 2.2 33.3 0.0 2.2 48.9
女性／60～69歳 14.5 40.3 14.5 3.2 6.5 32.3 1.6 1.6 33.9
女性／70歳以上 20.6 44.1 10.3 5.9 0.0 29.4 1.5 0.0 26.5
【未婚・既婚別】
未婚 15.4 17.1 15.4 7.7 6.0 24.8 3.4 4.3 36.8
既婚（別離・死別含む） 10.6 37.7 11.0 3.1 2.1 21.2 1.2 7.7 39.6
【職  業  別】
事務職 3.3 30.0 11.7 0.0 6.7 26.7 1.7 6.7 38.3
専門・技術職 7.8 27.5 11.8 3.9 3.9 23.5 2.9 4.9 39.2
労務・サービス職 17.0 28.3 7.5 1.9 3.8 30.2 0.0 1.9 41.5
役員・管理職 3.7 14.8 29.6 18.5 0.0 22.2 0.0 11.1 44.4
商・工・サービス業 28.1 28.1 18.8 3.1 0.0 21.9 6.2 3.1 21.9
自由業 6.7 16.7 10.0 10.0 6.7 6.7 0.0 0.0 40.0
農林漁業 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 13.2 48.7 5.3 2.6 0.0 22.4 0.0 7.9 57.9
主婦（家事専業） 10.3 42.6 14.0 2.9 1.5 25.0 0.7 14.7 39.0
学生 0.0 26.7 20.0 6.7 13.3 6.7 0.0 13.3 40.0
無職 18.3 32.7 7.7 4.8 1.0 16.3 2.9 1.9 22.1
【ライフステージ別】
独身期 7.9 17.1 14.5 5.3 3.9 14.5 2.6 6.6 40.8
家族形成期 1.4 42.0 5.8 1.4 0.0 14.5 0.0 5.8 50.7
家族成長前期 3.1 41.2 12.4 2.1 3.1 11.3 2.1 27.8 46.4
家族成長後期・家族成熟期 8.5 32.1 13.2 3.8 2.8 28.3 0.0 4.7 36.8
高齢期 28.3 37.7 13.2 9.4 0.0 20.8 0.0 0.0 28.3
高齢者世帯 17.9 39.3 8.0 2.7 3.6 24.1 0.9 2.7 28.6
その他 18.8 28.6 13.4 6.2 4.5 33.9 3.6 0.9 38.4
【居住年数別】
3年以下 19.6 31.4 5.9 0.0 3.9 21.6 0.0 3.9 45.1
5年以下 8.7 56.5 4.3 4.3 0.0 21.7 0.0 13.0 21.7
10年以下 5.3 38.2 9.2 2.6 6.6 11.8 0.0 11.8 55.3
15年以下 4.2 26.4 18.1 2.8 2.8 22.2 2.8 9.7 51.4
20年以下 11.3 29.6 15.5 11.3 0.0 21.1 0.0 11.3 31.0
25年以下 10.2 23.7 6.8 5.1 0.0 27.1 3.4 5.1 42.4
25年を超える 15.0 37.0 13.3 3.7 3.0 23.7 1.7 4.3 33.0
短期居住者 16.2 39.2 5.4 1.4 2.7 21.6 0.0 6.8 37.8
中期居住者 6.8 31.5 14.2 5.5 3.2 18.3 0.9 11.0 46.1
長期居住者 14.2 34.8 12.3 3.9 2.5 24.2 1.9 4.5 34.5

<問11で「1」または「2」または「3」をお答えの方へ>
あなたが、｢広報ふちゅう｣で特に関心を持って読む記事は、どのような内容のものですか。次に中から３つまで選んでください。（○は３つま
で）
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【全        体】 27.4 4.7 3.8 0.9 5.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 22.2 3.2 11.1 0.0 12.7
白糸台文化センター地区 25.0 5.6 1.4 0.0 5.6
押立文化センター地区 35.3 0.0 5.9 5.9 0.0
是政文化センター地区 22.2 7.9 6.3 4.8 3.2
住吉文化センター地区 37.5 4.7 9.4 0.0 1.6
片町文化センター地区 28.6 4.3 2.9 2.9 2.9
中央文化センター地区 21.3 4.5 0.0 0.0 7.9
新町文化センター地区 25.9 5.9 4.7 0.0 5.9
武蔵台文化センター地区 34.0 4.3 0.0 0.0 6.4
西府文化センター地区 27.1 2.1 0.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 35.0 5.0 0.0 0.0 10.0
【性別／年齢別】
男　性 22.6 4.9 3.9 0.4 6.4
女　性 31.2 4.6 3.8 1.4 4.9
20～29歳 17.2 10.3 0.0 0.0 10.3
30～39歳 37.4 3.5 2.6 0.9 3.5
40～49歳 33.8 2.5 3.1 2.5 5.6
50～59歳 22.8 6.5 6.5 1.1 4.3
60～69歳 25.7 6.4 3.7 0.0 7.3
70歳以上 19.5 3.4 5.9 0.0 4.2
男性／計 22.6 4.9 3.9 0.4 6.4
男性／20～29歳 15.4 15.4 0.0 0.0 11.5
男性／30～39歳 25.5 3.6 3.6 1.8 5.5
男性／40～49歳 31.0 1.7 5.2 0.0 1.7
男性／50～59歳 17.0 4.3 6.4 0.0 8.5
男性／60～69歳 23.4 4.3 2.1 0.0 12.8
男性／70歳以上 18.0 6.0 4.0 0.0 2.0
女性／計 31.2 4.6 3.8 1.4 4.9
女性／20～29歳 19.4 6.5 0.0 0.0 9.7
女性／30～39歳 48.3 3.3 1.7 0.0 1.7
女性／40～49歳 35.3 2.9 2.0 3.9 7.8
女性／50～59歳 28.9 8.9 6.7 2.2 0.0
女性／60～69歳 27.4 8.1 4.8 0.0 3.2
女性／70歳以上 20.6 1.5 7.4 0.0 5.9
【未婚・既婚別】
未婚 19.7 6.0 2.6 0.0 9.4
既婚（別離・死別含む） 29.4 4.2 4.2 1.2 4.8
【職  業  別】
事務職 30.0 3.3 3.3 0.0 6.7
専門・技術職 30.4 4.9 2.9 0.0 3.9
労務・サービス職 22.6 0.0 7.5 1.9 7.5
役員・管理職 33.3 0.0 0.0 0.0 7.4
商・工・サービス業 28.1 12.5 6.2 0.0 0.0
自由業 10.0 6.7 3.3 6.7 13.3
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 28.9 3.9 3.9 1.3 3.9
主婦（家事専業） 33.8 3.7 3.7 1.5 4.4
学生 13.3 20.0 0.0 0.0 0.0
無職 24.0 4.8 4.8 0.0 8.7
【ライフステージ別】
独身期 18.4 10.5 2.6 0.0 9.2
家族形成期 37.7 2.9 0.0 0.0 2.9
家族成長前期 42.3 1.0 2.1 1.0 3.1
家族成長後期・家族成熟期 32.1 3.8 4.7 3.8 4.7
高齢期 22.6 7.5 3.8 1.9 5.7
高齢者世帯 17.9 3.6 5.4 0.0 4.5
その他 23.2 5.4 6.2 0.0 8.0
【居住年数別】
3年以下 41.2 0.0 0.0 0.0 2.0
5年以下 26.1 0.0 0.0 0.0 13.0
10年以下 32.9 5.3 0.0 1.3 3.9
15年以下 43.1 5.6 2.8 2.8 1.4
20年以下 22.5 8.5 4.2 0.0 4.2
25年以下 28.8 6.8 0.0 0.0 8.5
25年を超える 21.0 4.3 6.7 1.0 6.3
短期居住者 36.5 0.0 0.0 0.0 5.4
中期居住者 32.9 6.4 2.3 1.4 3.2
長期居住者 22.3 4.7 5.6 0.8 6.7

<問11で「1」または「2」または「3」をお答えの方へ>
あなたが、｢広報ふちゅう｣で特に関心を持って読む記事は、どのような内容のものですか。次に中から３つまで選んでください。（○は３つま
で）
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【全        体】 846 28.3 24.3 15.7 22.0 6.4 15.0 11.9 12.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 33.3 15.4 11.5 24.4 6.4 23.1 10.3 3.8
白糸台文化センター地区 99 31.3 30.3 10.1 15.2 6.1 12.1 18.2 16.2
押立文化センター地区 24 8.3 20.8 16.7 25.0 4.2 12.5 20.8 16.7
是政文化センター地区 78 25.6 25.6 17.9 23.1 6.4 15.4 6.4 11.5
住吉文化センター地区 84 34.5 28.6 22.6 23.8 7.1 19.0 10.7 14.3
片町文化センター地区 101 26.7 21.8 25.7 23.8 9.9 7.9 14.9 16.8
中央文化センター地区 116 18.1 20.7 12.9 23.3 6.9 11.2 14.7 13.8
新町文化センター地区 97 34.0 26.8 13.4 21.6 4.1 15.5 8.2 8.2
武蔵台文化センター地区 62 21.0 29.0 14.5 24.2 9.7 16.1 16.1 12.9
西府文化センター地区 63 39.7 15.9 12.7 19.0 3.2 25.4 0.0 9.5
四谷文化センター地区 44 27.3 34.1 13.6 20.5 2.3 9.1 13.6 9.1
【性別／年齢別】
男　性 381 25.5 23.4 13.4 23.9 6.3 16.0 11.0 11.5
女　性 457 30.6 25.6 17.3 20.6 6.6 14.2 12.9 12.3
20～29歳 104 25.0 11.5 11.5 27.9 18.3 10.6 10.6 8.7
30～39歳 175 24.6 18.3 6.9 21.7 6.9 14.3 17.1 12.0
40～49歳 193 26.9 22.3 10.4 23.3 5.2 18.1 16.1 12.4
50～59歳 119 31.9 22.7 16.8 23.5 2.5 21.0 4.2 17.6
60～69歳 124 30.6 36.3 23.4 21.0 4.0 12.1 9.7 12.1
70歳以上 124 33.1 37.9 29.8 15.3 4.0 12.1 9.7 8.1
男性／計 381 25.5 23.4 13.4 23.9 6.3 16.0 11.0 11.5
男性／20～29歳 45 17.8 11.1 4.4 24.4 22.2 11.1 13.3 11.1
男性／30～39歳 85 21.2 18.8 9.4 22.4 5.9 14.1 16.5 11.8
男性／40～49歳 81 32.1 21.0 7.4 23.5 6.2 21.0 9.9 13.6
男性／50～59歳 62 25.8 22.6 16.1 24.2 1.6 21.0 8.1 11.3
男性／60～69歳 58 22.4 29.3 15.5 24.1 1.7 12.1 12.1 13.8
男性／70歳以上 50 32.0 40.0 32.0 26.0 4.0 14.0 4.0 6.0
女性／計 457 30.6 25.6 17.3 20.6 6.6 14.2 12.9 12.3
女性／20～29歳 58 29.3 12.1 17.2 31.0 15.5 10.3 8.6 6.9
女性／30～39歳 90 27.8 17.8 4.4 21.1 7.8 14.4 17.8 12.2
女性／40～49歳 112 23.2 23.2 12.5 23.2 4.5 16.1 20.5 11.6
女性／50～59歳 57 38.6 22.8 17.5 22.8 3.5 21.1 0.0 24.6
女性／60～69歳 66 37.9 42.4 30.3 18.2 6.1 12.1 7.6 10.6
女性／70歳以上 74 33.8 36.5 28.4 8.1 4.1 10.8 13.5 9.5
【未婚・既婚別】
未婚 209 22.5 16.3 13.4 24.4 10.0 12.0 14.8 12.9
既婚（別離・死別含む） 613 30.5 27.2 15.7 21.9 5.4 16.3 10.6 11.7
【職  業  別】
事務職 77 22.1 19.5 11.7 27.3 10.4 16.9 14.3 11.7
専門・技術職 153 28.1 20.3 7.2 26.8 5.2 16.3 9.2 13.7
労務・サービス職 84 34.5 14.3 17.9 15.5 4.8 8.3 14.3 9.5
役員・管理職 31 25.8 32.3 9.7 25.8 9.7 25.8 3.2 12.9
商・工・サービス業 37 48.6 29.7 5.4 24.3 10.8 16.2 10.8 10.8
自由業 36 2.8 13.9 11.1 33.3 2.8 19.4 5.6 27.8
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 20.0 23.8 16.2 18.1 9.5 16.2 20.0 15.2
主婦（家事専業） 150 34.7 33.3 20.7 21.3 6.7 16.0 11.3 9.3
学生 32 34.4 6.2 6.2 15.6 6.2 18.8 15.6 6.2
無職 115 27.8 33.9 27.0 17.4 3.5 7.8 10.4 10.4
【ライフステージ別】
独身期 142 20.4 13.4 13.4 25.4 12.0 12.7 16.2 9.2
家族形成期 105 31.4 13.3 4.8 19.0 5.7 15.2 13.3 16.2
家族成長前期 106 25.5 27.4 5.7 29.2 11.3 17.9 11.3 5.7
家族成長後期・家族成熟期 118 28.8 21.2 18.6 26.3 4.2 20.3 10.2 11.9
高齢期 63 31.7 27.0 19.0 28.6 0.0 20.6 3.2 17.5
高齢者世帯 117 36.8 38.5 26.5 12.8 6.0 12.8 7.7 9.4
その他 155 25.8 27.1 18.1 18.7 2.6 11.6 16.1 16.8
【居住年数別】
3年以下 80 23.8 11.2 7.5 23.8 7.5 12.5 16.2 16.2
5年以下 36 25.0 27.8 2.8 5.6 13.9 16.7 16.7 16.7
10年以下 103 24.3 20.4 6.8 23.3 9.7 20.4 7.8 11.7
15年以下 94 22.3 28.7 10.6 25.5 4.3 11.7 18.1 14.9
20年以下 91 18.7 20.9 11.0 23.1 6.6 18.7 15.4 12.1
25年以下 80 38.8 20.0 10.0 21.2 5.0 18.8 12.5 6.2
25年を超える 350 32.3 29.7 25.7 22.0 5.1 13.1 8.3 11.1
短期居住者 116 24.1 16.4 6.0 18.1 9.5 13.8 16.4 16.4
中期居住者 288 21.9 23.3 9.4 24.0 6.9 17.0 13.5 12.8
長期居住者 430 33.5 27.9 22.8 21.9 5.1 14.2 9.1 10.2

あなたが、｢広報ふちゅう｣で今後工夫してほしいことは何ですか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）
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【府中市の広報・情報発信】について

問13
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【全        体】 846 46.6 24.3 12.6 1.5 1.7 5.8 3.3 4.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 37.2 24.4 15.4 2.6 2.6 10.3 5.1 2.6
白糸台文化センター地区 99 48.5 25.3 14.1 1.0 0.0 6.1 3.0 2.0
押立文化センター地区 24 20.8 20.8 12.5 12.5 12.5 4.2 12.5 4.2
是政文化センター地区 78 43.6 29.5 6.4 2.6 3.8 7.7 1.3 5.1
住吉文化センター地区 84 42.9 27.4 13.1 0.0 0.0 7.1 2.4 7.1
片町文化センター地区 101 36.6 23.8 17.8 2.0 4.0 7.9 1.0 6.9
中央文化センター地区 116 51.7 22.4 13.8 0.9 0.0 4.3 3.4 3.4
新町文化センター地区 97 56.7 21.6 9.3 2.1 1.0 6.2 0.0 3.1
武蔵台文化センター地区 62 38.7 24.2 14.5 0.0 1.6 3.2 12.9 4.8
西府文化センター地区 63 63.5 25.4 6.3 0.0 0.0 1.6 1.6 1.6
四谷文化センター地区 44 59.1 20.5 13.6 0.0 0.0 0.0 2.3 4.5
【性別／年齢別】
男　性 381 44.1 21.8 15.2 1.3 0.8 7.3 4.7 4.7
女　性 457 48.6 26.5 10.7 1.8 2.4 4.6 2.2 3.3
20～29歳 104 44.2 20.2 14.4 0.0 2.9 8.7 4.8 4.8
30～39歳 175 44.0 21.7 10.9 2.9 1.1 8.0 6.9 4.6
40～49歳 193 46.6 26.4 11.4 2.1 2.6 4.1 3.1 3.6
50～59歳 119 32.8 28.6 21.8 2.5 2.5 4.2 2.5 5.0
60～69歳 124 50.8 24.2 14.5 0.0 0.0 5.6 1.6 3.2
70歳以上 124 61.3 24.2 5.6 0.8 0.8 4.8 0.0 2.4
男性／計 381 44.1 21.8 15.2 1.3 0.8 7.3 4.7 4.7
男性／20～29歳 45 35.6 20.0 17.8 0.0 2.2 15.6 4.4 4.4
男性／30～39歳 85 38.8 18.8 12.9 3.5 1.2 11.8 8.2 4.7
男性／40～49歳 81 44.4 25.9 13.6 0.0 0.0 3.7 6.2 6.2
男性／50～59歳 62 32.3 24.2 22.6 3.2 1.6 4.8 4.8 6.5
男性／60～69歳 58 53.4 19.0 15.5 0.0 0.0 5.2 1.7 5.2
男性／70歳以上 50 64.0 22.0 10.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0
女性／計 457 48.6 26.5 10.7 1.8 2.4 4.6 2.2 3.3
女性／20～29歳 58 50.0 20.7 12.1 0.0 3.4 3.4 5.2 5.2
女性／30～39歳 90 48.9 24.4 8.9 2.2 1.1 4.4 5.6 4.4
女性／40～49歳 112 48.2 26.8 9.8 3.6 4.5 4.5 0.9 1.8
女性／50～59歳 57 33.3 33.3 21.1 1.8 3.5 3.5 0.0 3.5
女性／60～69歳 66 48.5 28.8 13.6 0.0 0.0 6.1 1.5 1.5
女性／70歳以上 74 59.5 25.7 2.7 1.4 1.4 5.4 0.0 4.1
【未婚・既婚別】
未婚 209 40.7 17.7 14.4 1.0 2.9 9.6 6.2 7.7
既婚（別離・死別含む） 613 48.5 26.9 12.4 1.6 1.1 4.4 2.4 2.6
【職  業  別】
事務職 77 36.4 31.2 16.9 1.3 5.2 2.6 2.6 3.9
専門・技術職 153 35.3 31.4 15.0 0.7 0.7 8.5 3.3 5.2
労務・サービス職 84 50.0 20.2 7.1 0.0 1.2 8.3 10.7 2.4
役員・管理職 31 35.5 29.0 16.1 0.0 0.0 9.7 0.0 9.7
商・工・サービス業 37 48.6 21.6 18.9 0.0 5.4 0.0 5.4 0.0
自由業 36 50.0 13.9 19.4 5.6 0.0 2.8 0.0 8.3
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 46.7 17.1 18.1 1.0 1.9 6.7 3.8 4.8
主婦（家事専業） 150 52.0 28.7 7.3 4.0 0.0 4.0 1.3 2.7
学生 32 43.8 31.2 9.4 0.0 0.0 3.1 6.2 6.2
無職 115 57.4 19.1 10.4 1.7 2.6 6.1 0.0 2.6
【ライフステージ別】
独身期 142 43.7 16.9 13.4 1.4 2.8 9.2 7.7 4.9
家族形成期 105 40.0 27.6 11.4 1.0 0.0 8.6 6.7 4.8
家族成長前期 106 54.7 24.5 8.5 1.9 2.8 3.8 1.9 1.9
家族成長後期・家族成熟期 118 45.8 25.4 16.9 3.4 0.0 2.5 1.7 4.2
高齢期 63 38.1 30.2 19.0 1.6 3.2 3.2 0.0 4.8
高齢者世帯 117 60.7 23.1 8.5 0.9 0.0 4.3 0.0 2.6
その他 155 40.6 27.7 12.3 0.0 2.6 8.4 3.9 4.5
【居住年数別】
3年以下 80 27.5 32.5 13.8 3.8 0.0 5.0 10.0 7.5
5年以下 36 41.7 22.2 11.1 0.0 0.0 2.8 16.7 5.6
10年以下 103 50.5 23.3 12.6 2.9 1.0 3.9 1.9 3.9
15年以下 94 41.5 31.9 7.4 1.1 0.0 10.6 2.1 5.3
20年以下 91 52.7 16.5 12.1 3.3 2.2 5.5 4.4 3.3
25年以下 80 43.8 20.0 22.5 0.0 3.8 5.0 5.0 0.0
25年を超える 350 50.9 24.6 11.7 0.9 2.3 5.4 0.3 4.0
短期居住者 116 31.9 29.3 12.9 2.6 0.0 4.3 12.1 6.9
中期居住者 288 48.3 24.0 10.8 2.4 1.0 6.6 2.8 4.2
長期居住者 430 49.5 23.7 13.7 0.7 2.6 5.3 1.2 3.3

「広報ふちゅう」は、現在 月に３回発行しています。この発行回数について、あなたはどのように思っていますか。次の中から当てはまるも
のを１つだけ選んでください。
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問14-1
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【全        体】 846 2.8 28.3 27.7 36.3 5.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 5.1 15.4 35.9 38.5 5.1
白糸台文化センター地区 99 6.1 34.3 26.3 31.3 2.0
押立文化センター地区 24 0.0 16.7 41.7 37.5 4.2
是政文化センター地区 78 5.1 30.8 23.1 34.6 6.4
住吉文化センター地区 84 1.2 33.3 19.0 39.3 7.1
片町文化センター地区 101 3.0 29.7 28.7 32.7 5.9
中央文化センター地区 116 4.3 30.2 25.9 37.1 2.6
新町文化センター地区 97 0.0 28.9 24.7 40.2 6.2
武蔵台文化センター地区 62 1.6 21.0 33.9 37.1 6.5
西府文化センター地区 63 0.0 19.0 30.2 46.0 4.8
四谷文化センター地区 44 0.0 43.2 29.5 22.7 4.5
【性別／年齢別】
男　性 381 2.6 29.4 31.5 32.3 4.2
女　性 457 3.1 26.9 24.7 39.6 5.7
20～29歳 104 4.8 26.0 35.6 31.7 1.9
30～39歳 175 1.1 24.0 28.0 46.9 0.0
40～49歳 193 2.6 21.2 33.2 39.9 3.1
50～59歳 119 2.5 24.4 24.4 43.7 5.0
60～69歳 124 4.0 32.3 25.0 31.5 7.3
70歳以上 124 3.2 45.2 18.5 17.7 15.3
男性／計 381 2.6 29.4 31.5 32.3 4.2
男性／20～29歳 45 4.4 15.6 48.9 26.7 4.4
男性／30～39歳 85 1.2 28.2 30.6 40.0 0.0
男性／40～49歳 81 3.7 27.2 37.0 29.6 2.5
男性／50～59歳 62 0.0 29.0 25.8 37.1 8.1
男性／60～69歳 58 1.7 27.6 27.6 36.2 6.9
男性／70歳以上 50 6.0 50.0 20.0 18.0 6.0
女性／計 457 3.1 26.9 24.7 39.6 5.7
女性／20～29歳 58 5.2 34.5 25.9 34.5 0.0
女性／30～39歳 90 1.1 20.0 25.6 53.3 0.0
女性／40～49歳 112 1.8 17.0 30.4 47.3 3.6
女性／50～59歳 57 5.3 19.3 22.8 50.9 1.8
女性／60～69歳 66 6.1 36.4 22.7 27.3 7.6
女性／70歳以上 74 1.4 41.9 17.6 17.6 21.6
【未婚・既婚別】
未婚 209 3.8 29.2 31.1 31.6 4.3
既婚（別離・死別含む） 613 2.4 27.4 26.4 38.7 5.1
【職  業  別】
事務職 77 0.0 37.7 24.7 37.7 0.0
専門・技術職 153 2.6 19.6 26.8 44.4 6.5
労務・サービス職 84 7.1 31.0 28.6 32.1 1.2
役員・管理職 31 3.2 12.9 41.9 41.9 0.0
商・工・サービス業 37 2.7 40.5 27.0 29.7 0.0
自由業 36 0.0 36.1 25.0 27.8 11.1
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 1.9 21.0 36.2 39.0 1.9
主婦（家事専業） 150 2.7 25.3 25.3 42.0 4.7
学生 32 6.2 18.8 43.8 31.2 0.0
無職 115 3.5 38.3 20.9 23.5 13.9
【ライフステージ別】
独身期 142 4.2 30.3 31.7 33.8 0.0
家族形成期 105 2.9 14.3 32.4 48.6 1.9
家族成長前期 106 1.9 17.0 34.9 45.3 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 1.7 18.6 29.7 44.9 5.1
高齢期 63 6.3 39.7 20.6 28.6 4.8
高齢者世帯 117 4.3 39.3 23.1 23.1 10.3
その他 155 0.6 36.1 21.9 33.5 7.7
【居住年数別】
3年以下 80 0.0 20.0 35.0 45.0 0.0
5年以下 36 2.8 8.3 44.4 44.4 0.0
10年以下 103 1.0 22.3 27.2 45.6 3.9
15年以下 94 3.2 17.0 29.8 46.8 3.2
20年以下 91 6.6 24.2 31.9 31.9 5.5
25年以下 80 1.2 23.8 33.8 38.8 2.5
25年を超える 350 3.4 39.4 21.1 28.6 7.4
短期居住者 116 0.9 16.4 37.9 44.8 0.0
中期居住者 288 3.5 21.2 29.5 41.7 4.2
長期居住者 430 3.0 36.5 23.5 30.5 6.5

パートナー間で、次にあげる行為があったと仮定して、あなたの実感に最も近いものを項目ごとにそれぞれ１つだけ選んでください。
パートナーが何を言っても無視する
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について
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【全        体】 846 2.8 17.8 33.2 40.9 5.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 5.1 16.7 30.8 42.3 5.1
白糸台文化センター地区 99 5.1 21.2 35.4 36.4 2.0
押立文化センター地区 24 0.0 16.7 41.7 37.5 4.2
是政文化センター地区 78 2.6 19.2 29.5 42.3 6.4
住吉文化センター地区 84 2.4 17.9 28.6 42.9 8.3
片町文化センター地区 101 1.0 18.8 32.7 42.6 5.0
中央文化センター地区 116 2.6 16.4 31.9 46.6 2.6
新町文化センター地区 97 1.0 16.5 36.1 39.2 7.2
武蔵台文化センター地区 62 1.6 22.6 33.9 35.5 6.5
西府文化センター地区 63 3.2 9.5 44.4 38.1 4.8
四谷文化センター地区 44 6.8 20.5 25.0 40.9 6.8
【性別／年齢別】
男　性 381 3.1 18.4 30.7 43.3 4.5
女　性 457 2.6 17.3 34.6 39.6 5.9
20～29歳 104 4.8 19.2 43.3 30.8 1.9
30～39歳 175 0.6 13.7 37.7 48.0 0.0
40～49歳 193 3.1 20.7 32.1 40.9 3.1
50～59歳 119 1.7 9.2 27.7 56.3 5.0
60～69歳 124 3.2 18.5 32.3 38.7 7.3
70歳以上 124 4.8 25.0 24.2 29.0 16.9
男性／計 381 3.1 18.4 30.7 43.3 4.5
男性／20～29歳 45 4.4 22.2 42.2 26.7 4.4
男性／30～39歳 85 0.0 14.1 31.8 54.1 0.0
男性／40～49歳 81 6.2 24.7 28.4 38.3 2.5
男性／50～59歳 62 0.0 6.5 25.8 59.7 8.1
男性／60～69歳 58 1.7 17.2 29.3 44.8 6.9
男性／70歳以上 50 8.0 28.0 30.0 26.0 8.0
女性／計 457 2.6 17.3 34.6 39.6 5.9
女性／20～29歳 58 5.2 17.2 43.1 34.5 0.0
女性／30～39歳 90 1.1 13.3 43.3 42.2 0.0
女性／40～49歳 112 0.9 17.9 34.8 42.9 3.6
女性／50～59歳 57 3.5 12.3 29.8 52.6 1.8
女性／60～69歳 66 4.5 19.7 34.8 33.3 7.6
女性／70歳以上 74 2.7 23.0 20.3 31.1 23.0
【未婚・既婚別】
未婚 209 2.4 19.6 37.8 35.9 4.3
既婚（別離・死別含む） 613 3.1 16.6 31.5 43.4 5.4
【職  業  別】
事務職 77 0.0 16.9 33.8 49.4 0.0
専門・技術職 153 2.0 12.4 31.4 47.1 7.2
労務・サービス職 84 4.8 14.3 32.1 47.6 1.2
役員・管理職 31 6.5 19.4 22.6 51.6 0.0
商・工・サービス業 37 8.1 21.6 35.1 35.1 0.0
自由業 36 0.0 16.7 50.0 27.8 5.6
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 0.0 16.2 42.9 39.0 1.9
主婦（家事専業） 150 3.3 20.0 34.7 36.0 6.0
学生 32 6.2 9.4 31.2 53.1 0.0
無職 115 3.5 24.3 24.3 33.0 14.8
【ライフステージ別】
独身期 142 3.5 14.8 45.8 35.9 0.0
家族形成期 105 3.8 17.1 31.4 45.7 1.9
家族成長前期 106 1.9 14.2 34.9 48.1 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 3.4 14.4 27.1 50.8 4.2
高齢期 63 4.8 19.0 42.9 28.6 4.8
高齢者世帯 117 3.4 24.8 29.1 32.5 10.3
その他 155 0.0 22.6 28.4 40.6 8.4
【居住年数別】
3年以下 80 0.0 20.0 31.2 48.8 0.0
5年以下 36 2.8 11.1 47.2 38.9 0.0
10年以下 103 1.0 19.4 31.1 44.7 3.9
15年以下 94 1.1 14.9 28.7 51.1 4.3
20年以下 91 7.7 13.2 33.0 40.7 5.5
25年以下 80 0.0 12.5 38.8 46.2 2.5
25年を超える 350 4.0 20.9 32.6 34.6 8.0
短期居住者 116 0.9 17.2 36.2 45.7 0.0
中期居住者 288 3.1 16.0 30.9 45.5 4.5
長期居住者 430 3.3 19.3 33.7 36.7 7.0

パートナー間で、次にあげる行為があったと仮定して、あなたの実感に最も近いものを項目ごとにそれぞれ１つだけ選んでください。
パートナーの交友関係や電話やメールなどを細かく監視する
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問14-3
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【全        体】 846 3.8 19.1 21.4 50.6 5.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 7.7 21.8 15.4 50.0 5.1
白糸台文化センター地区 99 7.1 25.3 20.2 45.5 2.0
押立文化センター地区 24 0.0 12.5 33.3 45.8 8.3
是政文化センター地区 78 3.8 19.2 19.2 52.6 5.1
住吉文化センター地区 84 3.6 21.4 15.5 51.2 8.3
片町文化センター地区 101 1.0 15.8 23.8 54.5 5.0
中央文化センター地区 116 3.4 17.2 23.3 53.4 2.6
新町文化センター地区 97 3.1 16.5 25.8 48.5 6.2
武蔵台文化センター地区 62 3.2 22.6 21.0 48.4 4.8
西府文化センター地区 63 1.6 11.1 28.6 52.4 6.3
四谷文化センター地区 44 4.5 25.0 13.6 50.0 6.8
【性別／年齢別】
男　性 381 3.7 21.3 22.8 48.0 4.2
女　性 457 3.9 17.3 20.4 52.7 5.7
20～29歳 104 1.0 20.2 21.2 55.8 1.9
30～39歳 175 2.3 12.6 20.6 64.0 0.6
40～49歳 193 2.6 17.1 28.5 48.7 3.1
50～59歳 119 2.5 21.0 15.1 56.3 5.0
60～69歳 124 6.5 19.4 21.8 46.8 5.6
70歳以上 124 8.9 29.0 17.7 28.2 16.1
男性／計 381 3.7 21.3 22.8 48.0 4.2
男性／20～29歳 45 0.0 20.0 26.7 48.9 4.4
男性／30～39歳 85 1.2 20.0 22.4 56.5 0.0
男性／40～49歳 81 4.9 14.8 29.6 48.1 2.5
男性／50～59歳 62 1.6 22.6 16.1 51.6 8.1
男性／60～69歳 58 5.2 15.5 22.4 51.7 5.2
男性／70歳以上 50 10.0 40.0 18.0 24.0 8.0
女性／計 457 3.9 17.3 20.4 52.7 5.7
女性／20～29歳 58 1.7 19.0 17.2 62.1 0.0
女性／30～39歳 90 3.3 5.6 18.9 71.1 1.1
女性／40～49歳 112 0.9 18.8 27.7 49.1 3.6
女性／50～59歳 57 3.5 19.3 14.0 61.4 1.8
女性／60～69歳 66 7.6 22.7 21.2 42.4 6.1
女性／70歳以上 74 8.1 21.6 17.6 31.1 21.6
【未婚・既婚別】
未婚 209 1.0 21.1 23.4 50.2 4.3
既婚（別離・死別含む） 613 4.6 18.3 21.0 51.1 5.1
【職  業  別】
事務職 77 0.0 14.3 31.2 54.5 0.0
専門・技術職 153 3.3 11.1 23.5 56.2 5.9
労務・サービス職 84 6.0 16.7 16.7 59.5 1.2
役員・管理職 31 6.5 22.6 16.1 54.8 0.0
商・工・サービス業 37 5.4 21.6 29.7 43.2 0.0
自由業 36 2.8 22.2 27.8 41.7 5.6
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 0.0 17.1 23.8 57.1 1.9
主婦（家事専業） 150 5.3 22.0 17.3 49.3 6.0
学生 32 0.0 21.9 12.5 65.6 0.0
無職 115 6.1 29.6 19.1 30.4 14.8
【ライフステージ別】
独身期 142 1.4 21.1 19.7 57.7 0.0
家族形成期 105 4.8 8.6 21.0 62.9 2.9
家族成長前期 106 1.9 9.4 23.6 64.2 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 5.1 17.8 19.5 53.4 4.2
高齢期 63 7.9 23.8 19.0 42.9 6.3
高齢者世帯 117 9.4 24.8 18.8 37.6 9.4
その他 155 0.0 26.5 25.2 40.6 7.7
【居住年数別】
3年以下 80 3.8 12.5 27.5 56.2 0.0
5年以下 36 2.8 11.1 16.7 69.4 0.0
10年以下 103 1.9 13.6 24.3 55.3 4.9
15年以下 94 2.1 10.6 22.3 61.7 3.2
20年以下 91 6.6 13.2 18.7 57.1 4.4
25年以下 80 2.5 26.2 16.2 52.5 2.5
25年を超える 350 4.6 25.4 21.1 40.9 8.0
短期居住者 116 3.4 12.1 24.1 60.3 0.0
中期居住者 288 3.5 12.5 21.9 58.0 4.2
長期居住者 430 4.2 25.6 20.2 43.0 7.0

パートナー間で、次にあげる行為があったと仮定して、あなたの実感に最も近いものを項目ごとにそれぞれ１つだけ選んでください。
パートナーに「私が家にいるときは外出しないように」と言う
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問14-4
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無
回
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【全        体】 846 3.8 27.8 30.1 33.3 5.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 11.5 29.5 19.2 34.6 5.1
白糸台文化センター地区 99 5.1 33.3 28.3 31.3 2.0
押立文化センター地区 24 0.0 12.5 54.2 29.2 4.2
是政文化センター地区 78 1.3 30.8 25.6 37.2 5.1
住吉文化センター地区 84 1.2 25.0 29.8 35.7 8.3
片町文化センター地区 101 1.0 34.7 27.7 31.7 5.0
中央文化センター地区 116 5.2 25.0 29.3 37.9 2.6
新町文化センター地区 97 4.1 27.8 32.0 29.9 6.2
武蔵台文化センター地区 62 3.2 24.2 41.9 25.8 4.8
西府文化センター地区 63 1.6 22.2 31.7 38.1 6.3
四谷文化センター地区 44 4.5 25.0 34.1 29.5 6.8
【性別／年齢別】
男　性 381 3.7 33.9 31.0 27.3 4.2
女　性 457 3.5 22.8 29.5 38.5 5.7
20～29歳 104 1.9 33.7 26.0 36.5 1.9
30～39歳 175 2.9 25.7 33.7 37.1 0.6
40～49歳 193 5.7 21.2 34.2 35.8 3.1
50～59歳 119 4.2 23.5 28.6 38.7 5.0
60～69歳 124 4.8 31.5 25.0 33.1 5.6
70歳以上 124 1.6 36.3 29.0 16.9 16.1
男性／計 381 3.7 33.9 31.0 27.3 4.2
男性／20～29歳 45 0.0 40.0 24.4 31.1 4.4
男性／30～39歳 85 2.4 38.8 34.1 24.7 0.0
男性／40～49歳 81 8.6 23.5 37.0 28.4 2.5
男性／50～59歳 62 1.6 30.6 29.0 30.6 8.1
男性／60～69歳 58 3.4 32.8 27.6 31.0 5.2
男性／70歳以上 50 4.0 42.0 28.0 18.0 8.0
女性／計 457 3.5 22.8 29.5 38.5 5.7
女性／20～29歳 58 1.7 29.3 27.6 41.4 0.0
女性／30～39歳 90 3.3 13.3 33.3 48.9 1.1
女性／40～49歳 112 3.6 19.6 32.1 41.1 3.6
女性／50～59歳 57 7.0 15.8 28.1 47.4 1.8
女性／60～69歳 66 6.1 30.3 22.7 34.8 6.1
女性／70歳以上 74 0.0 32.4 29.7 16.2 21.6
【未婚・既婚別】
未婚 209 1.9 26.3 33.5 34.0 4.3
既婚（別離・死別含む） 613 4.4 27.9 28.7 33.9 5.1
【職  業  別】
事務職 77 2.6 27.3 44.2 26.0 0.0
専門・技術職 153 7.8 26.1 22.9 37.3 5.9
労務・サービス職 84 4.8 22.6 35.7 35.7 1.2
役員・管理職 31 6.5 22.6 35.5 35.5 0.0
商・工・サービス業 37 0.0 48.6 24.3 27.0 0.0
自由業 36 0.0 33.3 30.6 30.6 5.6
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 1.0 19.0 30.5 47.6 1.9
主婦（家事専業） 150 4.0 28.0 28.7 33.3 6.0
学生 32 3.1 34.4 28.1 34.4 0.0
無職 115 2.6 32.2 32.2 18.3 14.8
【ライフステージ別】
独身期 142 2.8 29.6 33.1 34.5 0.0
家族形成期 105 4.8 24.8 33.3 34.3 2.9
家族成長前期 106 5.7 24.5 27.4 41.5 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 5.1 18.6 26.3 45.8 4.2
高齢期 63 1.6 39.7 27.0 27.0 4.8
高齢者世帯 117 6.0 33.3 25.6 25.6 9.4
その他 155 1.9 25.8 38.7 25.8 7.7
【居住年数別】
3年以下 80 2.5 25.0 37.5 35.0 0.0
5年以下 36 2.8 2.8 50.0 44.4 0.0
10年以下 103 2.9 27.2 31.1 34.0 4.9
15年以下 94 5.3 27.7 28.7 35.1 3.2
20年以下 91 6.6 26.4 24.2 38.5 4.4
25年以下 80 1.2 25.0 28.8 42.5 2.5
25年を超える 350 4.0 32.0 28.9 27.4 7.7
短期居住者 116 2.6 18.1 41.4 37.9 0.0
中期居住者 288 4.9 27.1 28.1 35.8 4.2
長期居住者 430 3.5 30.7 28.8 30.2 6.7

パートナー間で、次にあげる行為があったと仮定して、あなたの実感に最も近いものを項目ごとにそれぞれ１つだけ選んでください。
パートナーが反論したり、異なった考えを言うと怒鳴ったり、不機嫌になる

237



【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問15
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無
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【全        体】 846 15.8 24.8 27.5 27.3 4.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 10.3 29.5 25.6 30.8 3.8
白糸台文化センター地区 99 15.2 31.3 29.3 21.2 3.0
押立文化センター地区 24 12.5 25.0 33.3 29.2 0.0
是政文化センター地区 78 23.1 28.2 15.4 29.5 3.8
住吉文化センター地区 84 20.2 27.4 20.2 25.0 7.1
片町文化センター地区 101 9.9 25.7 32.7 27.7 4.0
中央文化センター地区 116 14.7 19.8 34.5 29.3 1.7
新町文化センター地区 97 16.5 19.6 27.8 29.9 6.2
武蔵台文化センター地区 62 22.6 17.7 32.3 21.0 6.5
西府文化センター地区 63 9.5 25.4 22.2 38.1 4.8
四谷文化センター地区 44 22.7 22.7 29.5 15.9 9.1
【性別／年齢別】
男　性 381 18.6 27.8 24.9 24.9 3.7
女　性 457 13.1 22.5 30.2 28.9 5.3
20～29歳 104 16.3 28.8 31.7 21.2 1.9
30～39歳 175 10.3 26.3 27.4 35.4 0.6
40～49歳 193 10.9 21.2 37.3 28.5 2.1
50～59歳 119 10.1 26.9 28.6 31.1 3.4
60～69歳 124 21.0 25.8 18.5 28.2 6.5
70歳以上 124 30.6 22.6 18.5 12.9 15.3
男性／計 381 18.6 27.8 24.9 24.9 3.7
男性／20～29歳 45 6.7 40.0 31.1 17.8 4.4
男性／30～39歳 85 11.8 30.6 25.9 31.8 0.0
男性／40～49歳 81 22.2 24.7 35.8 14.8 2.5
男性／50～59歳 62 12.9 27.4 25.8 30.6 3.2
男性／60～69歳 58 27.6 24.1 12.1 31.0 5.2
男性／70歳以上 50 32.0 22.0 14.0 22.0 10.0
女性／計 457 13.1 22.5 30.2 28.9 5.3
女性／20～29歳 58 22.4 20.7 32.8 24.1 0.0
女性／30～39歳 90 8.9 22.2 28.9 38.9 1.1
女性／40～49歳 112 2.7 18.8 38.4 38.4 1.8
女性／50～59歳 57 7.0 26.3 31.6 31.6 3.5
女性／60～69歳 66 15.2 27.3 24.2 25.8 7.6
女性／70歳以上 74 29.7 23.0 21.6 6.8 18.9
【未婚・既婚別】
未婚 209 16.3 27.3 33.5 19.6 3.3
既婚（別離・死別含む） 613 15.0 24.5 26.1 29.7 4.7
【職  業  別】
事務職 77 6.5 23.4 35.1 35.1 0.0
専門・技術職 153 15.0 20.9 24.8 34.0 5.2
労務・サービス職 84 9.5 32.1 23.8 34.5 0.0
役員・管理職 31 22.6 19.4 35.5 22.6 0.0
商・工・サービス業 37 29.7 27.0 21.6 21.6 0.0
自由業 36 22.2 30.6 16.7 30.6 0.0
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 10.5 26.7 38.1 21.9 2.9
主婦（家事専業） 150 12.7 24.7 32.0 24.7 6.0
学生 32 18.8 34.4 25.0 21.9 0.0
無職 115 24.3 23.5 20.9 17.4 13.9
【ライフステージ別】
独身期 142 14.8 29.6 33.1 22.5 0.0
家族形成期 105 10.5 23.8 23.8 39.0 2.9
家族成長前期 106 9.4 17.0 37.7 34.9 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 11.0 22.0 31.4 32.2 3.4
高齢期 63 19.0 30.2 19.0 25.4 6.3
高齢者世帯 117 29.9 20.5 24.8 15.4 9.4
その他 155 13.5 28.4 25.8 26.5 5.8
【居住年数別】
3年以下 80 6.2 32.5 28.8 31.2 1.2
5年以下 36 16.7 30.6 25.0 25.0 2.8
10年以下 103 15.5 22.3 24.3 33.0 4.9
15年以下 94 13.8 19.1 33.0 30.9 3.2
20年以下 91 16.5 20.9 23.1 35.2 4.4
25年以下 80 15.0 22.5 32.5 27.5 2.5
25年を超える 350 18.9 26.0 27.1 21.7 6.3
短期居住者 116 9.5 31.9 27.6 29.3 1.7
中期居住者 288 15.3 20.8 26.7 33.0 4.2
長期居住者 430 18.1 25.3 28.1 22.8 5.6

パートナー間でけがを負わせるほどの暴力を振るったり、振るわれたりしたときの対応の仕方について、以下の２つの意見があります。
    Ａ．当事者や家族間で解決するように努力するべきだ。
    Ｂ．警察や相談機関などにかかわってもらうべきだ。
　あなたの考えに近いものを次の中から１つだけ選んでください。
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問16
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【全        体】 846 5.1 9.2 81.7 4.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 1.3 14.1 82.1 2.6
白糸台文化センター地区 99 6.1 9.1 81.8 3.0
押立文化センター地区 24 12.5 8.3 75.0 4.2
是政文化センター地区 78 2.6 7.7 84.6 5.1
住吉文化センター地区 84 9.5 8.3 77.4 4.8
片町文化センター地区 101 4.0 7.9 84.2 4.0
中央文化センター地区 116 3.4 7.8 87.1 1.7
新町文化センター地区 97 4.1 9.3 81.4 5.2
武蔵台文化センター地区 62 8.1 4.8 82.3 4.8
西府文化センター地区 63 3.2 14.3 77.8 4.8
四谷文化センター地区 44 9.1 11.4 72.7 6.8
【性別／年齢別】
男　性 381 4.7 5.8 85.6 3.9
女　性 457 5.5 11.8 78.6 4.2
20～29歳 104 5.8 14.4 77.9 1.9
30～39歳 175 5.1 8.0 86.3 0.6
40～49歳 193 4.7 7.8 85.5 2.1
50～59歳 119 7.6 12.6 73.9 5.9
60～69歳 124 3.2 7.3 84.7 4.8
70歳以上 124 4.8 6.5 77.4 11.3
男性／計 381 4.7 5.8 85.6 3.9
男性／20～29歳 45 6.7 11.1 77.8 4.4
男性／30～39歳 85 4.7 3.5 91.8 0.0
男性／40～49歳 81 2.5 2.5 92.6 2.5
男性／50～59歳 62 9.7 6.5 75.8 8.1
男性／60～69歳 58 3.4 6.9 86.2 3.4
男性／70歳以上 50 2.0 8.0 82.0 8.0
女性／計 457 5.5 11.8 78.6 4.2
女性／20～29歳 58 5.2 17.2 77.6 0.0
女性／30～39歳 90 5.6 12.2 81.1 1.1
女性／40～49歳 112 6.2 11.6 80.4 1.8
女性／50～59歳 57 5.3 19.3 71.9 3.5
女性／60～69歳 66 3.0 7.6 83.3 6.1
女性／70歳以上 74 6.8 5.4 74.3 13.5
【未婚・既婚別】
未婚 209 4.8 6.2 85.6 3.3
既婚（別離・死別含む） 613 5.1 9.8 81.1 4.1
【職  業  別】
事務職 77 3.9 9.1 87.0 0.0
専門・技術職 153 3.9 9.2 81.0 5.9
労務・サービス職 84 2.4 8.3 88.1 1.2
役員・管理職 31 3.2 6.5 90.3 0.0
商・工・サービス業 37 0.0 13.5 86.5 0.0
自由業 36 5.6 2.8 91.7 0.0
農林漁業 1 0.0 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 6.7 13.3 77.1 2.9
主婦（家事専業） 150 3.3 8.7 84.0 4.0
学生 32 6.2 3.1 90.6 0.0
無職 115 10.4 8.7 69.6 11.3
【ライフステージ別】
独身期 142 5.6 7.0 87.3 0.0
家族形成期 105 2.9 13.3 81.0 2.9
家族成長前期 106 5.7 8.5 83.0 2.8
家族成長後期・家族成熟期 118 4.2 11.9 80.5 3.4
高齢期 63 4.8 11.1 79.4 4.8
高齢者世帯 117 5.1 4.3 83.8 6.8
その他 155 7.1 8.4 78.7 5.8
【居住年数別】
3年以下 80 5.0 10.0 83.8 1.2
5年以下 36 0.0 8.3 88.9 2.8
10年以下 103 5.8 5.8 84.5 3.9
15年以下 94 6.4 8.5 81.9 3.2
20年以下 91 5.5 11.0 79.1 4.4
25年以下 80 5.0 11.2 81.2 2.5
25年を超える 350 4.6 9.7 80.3 5.4
短期居住者 116 3.4 9.5 85.3 1.7
中期居住者 288 5.9 8.3 81.9 3.8
長期居住者 430 4.7 10.0 80.5 4.9

あなたやあなたの身近な人が、パートナーからの身体的暴力、精神的暴力（恐怖を与えるような言動）、社会的暴力（交友関係の監視
等）、経済的暴力（生活費を渡さない等）を受けたり、気づいたりしたことがありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでくださ
い。
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問16-1
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【全        体】 121 38.0 20.7 36.4 5.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 12 25.0 8.3 66.7 0.0
白糸台文化センター地区 15 66.7 6.7 20.0 6.7
押立文化センター地区 5 60.0 0.0 40.0 0.0
是政文化センター地区 8 75.0 12.5 12.5 0.0
住吉文化センター地区 15 20.0 33.3 46.7 0.0
片町文化センター地区 12 0.0 50.0 41.7 8.3
中央文化センター地区 13 23.1 53.8 15.4 7.7
新町文化センター地区 13 46.2 7.7 46.2 0.0
武蔵台文化センター地区 8 37.5 25.0 37.5 0.0
西府文化センター地区 11 63.6 9.1 18.2 9.1
四谷文化センター地区 9 22.2 0.0 55.6 22.2
【性別／年齢別】
男　性 40 32.5 20.0 40.0 7.5
女　性 79 41.8 21.5 32.9 3.8
20～29歳 21 52.4 4.8 42.9 0.0
30～39歳 23 30.4 8.7 60.9 0.0
40～49歳 24 54.2 25.0 12.5 8.3
50～59歳 24 37.5 33.3 25.0 4.2
60～69歳 13 7.7 38.5 46.2 7.7
70歳以上 14 35.7 21.4 28.6 14.3
男性／計 40 32.5 20.0 40.0 7.5
男性／20～29歳 8 62.5 0.0 37.5 0.0
男性／30～39歳 7 28.6 14.3 57.1 0.0
男性／40～49歳 4 0.0 50.0 25.0 25.0
男性／50～59歳 10 50.0 30.0 20.0 0.0
男性／60～69歳 6 0.0 16.7 66.7 16.7
男性／70歳以上 5 20.0 20.0 40.0 20.0
女性／計 79 41.8 21.5 32.9 3.8
女性／20～29歳 13 46.2 7.7 46.2 0.0
女性／30～39歳 16 31.2 6.2 62.5 0.0
女性／40～49歳 20 65.0 20.0 10.0 5.0
女性／50～59歳 14 28.6 35.7 28.6 7.1
女性／60～69歳 7 14.3 57.1 28.6 0.0
女性／70歳以上 9 44.4 22.2 22.2 11.1
【未婚・既婚別】
未婚 23 34.8 8.7 52.2 4.3
既婚（別離・死別含む） 91 39.6 25.3 30.8 4.4
【職  業  別】
事務職 10 30.0 20.0 50.0 0.0
専門・技術職 20 35.0 25.0 35.0 5.0
労務・サービス職 9 55.6 0.0 44.4 0.0
役員・管理職 3 33.3 0.0 66.7 0.0
商・工・サービス業 5 20.0 40.0 40.0 0.0
自由業 3 0.0 66.7 0.0 33.3
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 21 47.6 23.8 28.6 0.0
主婦（家事専業） 18 38.9 16.7 33.3 11.1
学生 3 66.7 33.3 0.0 0.0
無職 22 36.4 18.2 36.4 9.1
【ライフステージ別】
独身期 18 38.9 5.6 55.6 0.0
家族形成期 17 29.4 11.8 58.8 0.0
家族成長前期 15 46.7 13.3 40.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 19 57.9 15.8 26.3 0.0
高齢期 10 30.0 0.0 50.0 20.0
高齢者世帯 11 36.4 36.4 18.2 9.1
その他 24 29.2 45.8 16.7 8.3
【居住年数別】
3年以下 12 58.3 0.0 41.7 0.0
5年以下 3 66.7 0.0 0.0 33.3
10年以下 12 25.0 25.0 50.0 0.0
15年以下 14 28.6 21.4 50.0 0.0
20年以下 15 46.7 13.3 33.3 6.7
25年以下 13 53.8 15.4 30.8 0.0
25年を超える 50 32.0 26.0 34.0 8.0
短期居住者 15 60.0 0.0 33.3 6.7
中期居住者 41 34.1 19.5 43.9 2.4
長期居住者 63 36.5 23.8 33.3 6.3

<問16で「1」または「2」をお答えの方へ>
あなたは、暴力を受けたり、気づいたりしたときに、だれ（どこ）かに相談しましたか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問16-2
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【全        体】 46 50.0 65.2 6.5 2.2 23.9 6.5 8.7 0.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
白糸台文化センター地区 10 40.0 60.0 20.0 10.0 50.0 30.0 10.0 0.0
押立文化センター地区 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 6 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
住吉文化センター地区 3 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
片町文化センター地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
中央文化センター地区 3 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
新町文化センター地区 6 66.7 66.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0
武蔵台文化センター地区 3 66.7 66.7 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 7 71.4 71.4 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 2 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 13 61.5 76.9 0.0 0.0 15.4 15.4 0.0 0.0
女　性 33 45.5 60.6 9.1 3.0 27.3 3.0 12.1 0.0
20～29歳 11 54.5 100.0 0.0 9.1 18.2 27.3 0.0 0.0
30～39歳 7 71.4 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0
40～49歳 13 38.5 69.2 15.4 0.0 38.5 0.0 7.7 0.0
50～59歳 9 77.8 44.4 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0
60～69歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
70歳以上 5 0.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0
男性／計 13 61.5 76.9 0.0 0.0 15.4 15.4 0.0 0.0
男性／20～29歳 5 40.0 100.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 5 80.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／60～69歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 33 45.5 60.6 9.1 3.0 27.3 3.0 12.1 0.0
女性／20～29歳 6 66.7 100.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0
女性／30～39歳 5 60.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
女性／40～49歳 13 38.5 69.2 15.4 0.0 38.5 0.0 7.7 0.0
女性／50～59歳 4 75.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0
女性／60～69歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
女性／70歳以上 4 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 8 37.5 100.0 0.0 12.5 25.0 37.5 0.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 36 55.6 58.3 8.3 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0
【職  業  別】
事務職 3 66.7 66.7 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0
専門・技術職 7 42.9 71.4 0.0 0.0 28.6 0.0 28.6 0.0
労務・サービス職 5 100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
役員・管理職 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自由業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 10 50.0 70.0 20.0 10.0 20.0 10.0 0.0 0.0
主婦（家事専業） 7 57.1 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0
学生 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 8 0.0 75.0 0.0 0.0 50.0 25.0 12.5 0.0
【ライフステージ別】
独身期 7 42.9 100.0 0.0 14.3 28.6 42.9 0.0 0.0
家族形成期 5 80.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族成長前期 7 57.1 71.4 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 11 54.5 72.7 0.0 0.0 27.3 0.0 18.2 0.0
高齢期 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 4 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0
その他 7 71.4 14.3 28.6 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0
【居住年数別】
3年以下 7 71.4 28.6 42.9 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0
5年以下 2 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10年以下 3 100.0 100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0
15年以下 4 50.0 75.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
20年以下 7 71.4 57.1 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0
25年以下 7 0.0 85.7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0
25年を超える 16 37.5 62.5 0.0 0.0 18.8 12.5 18.8 0.0
短期居住者 9 77.8 44.4 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
中期居住者 14 71.4 71.4 0.0 7.1 28.6 7.1 7.1 0.0
長期居住者 23 26.1 69.6 0.0 0.0 17.4 8.7 13.0 0.0

<問16-1で「1」をお答えの方へ>
だれ（どこ）に相談しましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問16-3
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【全        体】 69 39.1 24.6 24.6 5.8 27.5 23.2 27.5 11.6 15.9 14.5 1.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 9 44.4 11.1 0.0 0.0 22.2 33.3 11.1 0.0 11.1 22.2 0.0
白糸台文化センター地区 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0
押立文化センター地区 2 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 2 50.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
住吉文化センター地区 12 33.3 41.7 25.0 8.3 41.7 8.3 16.7 8.3 25.0 8.3 0.0
片町文化センター地区 11 45.5 18.2 45.5 0.0 36.4 45.5 36.4 0.0 0.0 9.1 0.0
中央文化センター地区 9 22.2 22.2 22.2 22.2 22.2 22.2 44.4 33.3 33.3 0.0 0.0
新町文化センター地区 7 57.1 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 57.1 0.0 0.0 14.3 0.0
武蔵台文化センター地区 5 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0 0.0
西府文化センター地区 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3
四谷文化センター地区 5 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 24 50.0 20.8 25.0 8.3 41.7 8.3 20.8 8.3 25.0 4.2 0.0
女　性 43 32.6 25.6 20.9 4.7 18.6 32.6 32.6 14.0 11.6 20.9 2.3
20～29歳 10 50.0 0.0 0.0 0.0 30.0 30.0 10.0 10.0 10.0 0.0 10.0
30～39歳 16 56.2 43.8 12.5 0.0 25.0 6.2 25.0 6.2 18.8 31.2 0.0
40～49歳 9 22.2 11.1 33.3 22.2 0.0 44.4 22.2 0.0 22.2 33.3 0.0
50～59歳 14 42.9 28.6 28.6 7.1 57.1 21.4 35.7 7.1 28.6 7.1 0.0
60～69歳 11 27.3 36.4 27.3 9.1 27.3 27.3 36.4 27.3 0.0 9.1 0.0
70歳以上 7 14.3 0.0 42.9 0.0 0.0 28.6 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0
男性／計 24 50.0 20.8 25.0 8.3 41.7 8.3 20.8 8.3 25.0 4.2 0.0
男性／20～29歳 3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0
男性／30～39歳 5 100.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
男性／50～59歳 5 40.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0 40.0 20.0 0.0
男性／60～69歳 5 20.0 20.0 40.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 43 32.6 25.6 20.9 4.7 18.6 32.6 32.6 14.0 11.6 20.9 2.3
女性／20～29歳 7 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3
女性／30～39歳 11 36.4 45.5 18.2 0.0 18.2 9.1 36.4 9.1 9.1 45.5 0.0
女性／40～49歳 6 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 66.7 33.3 0.0 16.7 50.0 0.0
女性／50～59歳 9 44.4 33.3 33.3 11.1 55.6 33.3 33.3 11.1 22.2 0.0 0.0
女性／60～69歳 6 33.3 50.0 16.7 0.0 16.7 16.7 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0
女性／70歳以上 4 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 14 57.1 21.4 14.3 7.1 35.7 21.4 7.1 7.1 14.3 7.1 0.0
既婚（別離・死別含む） 51 33.3 25.5 23.5 5.9 23.5 23.5 35.3 13.7 17.6 17.6 2.0
【職  業  別】
事務職 7 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 57.1 14.3 0.0 0.0 42.9 0.0
専門・技術職 12 25.0 33.3 33.3 8.3 25.0 16.7 25.0 25.0 8.3 8.3 8.3
労務・サービス職 4 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
役員・管理職 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
商・工・サービス業 4 50.0 0.0 75.0 0.0 25.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自由業 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 11 45.5 27.3 0.0 9.1 36.4 27.3 9.1 18.2 27.3 18.2 0.0
主婦（家事専業） 9 44.4 55.6 33.3 0.0 22.2 11.1 66.7 11.1 11.1 22.2 0.0
学生 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
無職 12 25.0 0.0 33.3 0.0 25.0 25.0 41.7 8.3 25.0 0.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 11 63.6 18.2 0.0 0.0 45.5 27.3 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0
家族形成期 12 41.7 33.3 16.7 0.0 8.3 8.3 25.0 8.3 25.0 25.0 8.3
家族成長前期 8 62.5 37.5 0.0 12.5 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5 37.5 0.0
家族成長後期・家族成熟期 8 50.0 25.0 12.5 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0
高齢期 5 20.0 20.0 80.0 0.0 40.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 6 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0
その他 15 20.0 20.0 40.0 20.0 26.7 26.7 46.7 20.0 26.7 13.3 0.0
【居住年数別】
3年以下 5 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0
5年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10年以下 9 11.1 22.2 22.2 11.1 0.0 22.2 22.2 0.0 22.2 33.3 11.1
15年以下 10 80.0 40.0 10.0 10.0 50.0 0.0 30.0 20.0 10.0 10.0 0.0
20年以下 7 71.4 28.6 0.0 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0
25年以下 6 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3 50.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0
25年を超える 30 26.7 26.7 40.0 3.3 33.3 30.0 30.0 13.3 13.3 13.3 0.0
短期居住者 5 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0
中期居住者 26 53.8 30.8 11.5 11.5 26.9 11.5 19.2 7.7 11.5 19.2 3.8
長期居住者 36 25.0 25.0 36.1 2.8 33.3 33.3 33.3 13.9 11.1 11.1 0.0

<問16-1で「2」または「3」をお答えの方へ>
だれ（どこ）にも相談しなかったのはなぜですか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。（○は３つまで）
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問17-1
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【全        体】 846 40.3 33.6 16.5 4.7 4.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 37.2 37.2 12.8 9.0 3.8
白糸台文化センター地区 99 37.4 36.4 15.2 6.1 5.1
押立文化センター地区 24 33.3 50.0 12.5 4.2 0.0
是政文化センター地区 78 42.3 21.8 25.6 2.6 7.7
住吉文化センター地区 84 46.4 28.6 10.7 7.1 7.1
片町文化センター地区 101 33.7 44.6 13.9 4.0 4.0
中央文化センター地区 116 42.2 33.6 15.5 6.0 2.6
新町文化センター地区 97 41.2 26.8 19.6 3.1 9.3
武蔵台文化センター地区 62 48.4 33.9 12.9 1.6 3.2
西府文化センター地区 63 46.0 36.5 11.1 3.2 3.2
四谷文化センター地区 44 29.5 27.3 38.6 2.3 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 40.7 28.9 19.9 5.0 5.5
女　性 457 40.3 37.4 13.6 4.4 4.4
20～29歳 104 35.6 40.4 15.4 5.8 2.9
30～39歳 175 36.6 36.0 22.9 4.6 0.0
40～49歳 193 35.2 37.3 18.1 6.7 2.6
50～59歳 119 55.5 25.2 10.1 2.5 6.7
60～69歳 124 47.6 32.3 12.9 3.2 4.0
70歳以上 124 36.3 27.4 15.3 4.8 16.1
男性／計 381 40.7 28.9 19.9 5.0 5.5
男性／20～29歳 45 33.3 40.0 15.6 4.4 6.7
男性／30～39歳 85 40.0 28.2 28.2 3.5 0.0
男性／40～49歳 81 34.6 29.6 21.0 11.1 3.7
男性／50～59歳 62 54.8 17.7 14.5 3.2 9.7
男性／60～69歳 58 50.0 31.0 15.5 1.7 1.7
男性／70歳以上 50 30.0 30.0 20.0 4.0 16.0
女性／計 457 40.3 37.4 13.6 4.4 4.4
女性／20～29歳 58 37.9 41.4 15.5 5.2 0.0
女性／30～39歳 90 33.3 43.3 17.8 5.6 0.0
女性／40～49歳 112 35.7 42.9 16.1 3.6 1.8
女性／50～59歳 57 56.1 33.3 5.3 1.8 3.5
女性／60～69歳 66 45.5 33.3 10.6 4.5 6.1
女性／70歳以上 74 40.5 25.7 12.2 5.4 16.2
【未婚・既婚別】
未婚 209 35.4 35.9 21.1 4.8 2.9
既婚（別離・死別含む） 613 42.1 33.0 15.2 4.6 5.2
【職  業  別】
事務職 77 46.8 33.8 11.7 7.8 0.0
専門・技術職 153 46.4 29.4 13.7 3.9 6.5
労務・サービス職 84 42.9 35.7 11.9 8.3 1.2
役員・管理職 31 48.4 16.1 32.3 3.2 0.0
商・工・サービス業 37 35.1 35.1 27.0 2.7 0.0
自由業 36 30.6 16.7 30.6 11.1 11.1
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 39.0 37.1 18.1 3.8 1.9
主婦（家事専業） 150 38.0 40.0 12.0 5.3 4.7
学生 32 34.4 40.6 21.9 3.1 0.0
無職 115 37.4 30.4 16.5 1.7 13.9
【ライフステージ別】
独身期 142 35.2 38.0 20.4 5.6 0.7
家族形成期 105 41.9 32.4 17.1 6.7 1.9
家族成長前期 106 37.7 39.6 16.0 5.7 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 46.6 25.4 19.5 2.5 5.9
高齢期 63 54.0 20.6 9.5 9.5 6.3
高齢者世帯 117 39.3 33.3 12.0 4.3 11.1
その他 155 38.1 36.8 18.1 2.6 4.5
【居住年数別】
3年以下 80 33.8 38.8 20.0 6.2 1.2
5年以下 36 36.1 33.3 25.0 2.8 2.8
10年以下 103 35.9 44.7 10.7 2.9 5.8
15年以下 94 39.4 35.1 18.1 6.4 1.1
20年以下 91 51.6 26.4 12.1 5.5 4.4
25年以下 80 42.5 33.8 12.5 6.2 5.0
25年を超える 350 39.7 30.6 18.9 4.0 6.9
短期居住者 116 34.5 37.1 21.6 5.2 1.7
中期居住者 288 42.0 35.8 13.5 4.9 3.8
長期居住者 430 40.2 31.2 17.7 4.4 6.5

次にあげる行為は、人権侵害にあたると思いますか。あなたの実感に最も近いものを項目ごとにそれぞれ１つだけ選んでください。
部下に対して上司がさりげなく身体にさわる
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問17-2
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無
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【全        体】 846 28.3 38.7 20.9 7.7 4.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 20.5 33.3 28.2 14.1 3.8
白糸台文化センター地区 99 24.2 39.4 22.2 10.1 4.0
押立文化センター地区 24 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 78 32.1 33.3 24.4 3.8 6.4
住吉文化センター地区 84 33.3 44.0 8.3 7.1 7.1
片町文化センター地区 101 24.8 42.6 22.8 5.9 4.0
中央文化センター地区 116 31.9 42.2 18.1 5.2 2.6
新町文化センター地区 97 28.9 41.2 12.4 9.3 8.2
武蔵台文化センター地区 62 32.3 30.6 27.4 6.5 3.2
西府文化センター地区 63 31.7 36.5 20.6 7.9 3.2
四谷文化センター地区 44 27.3 38.6 20.5 11.4 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 28.9 36.2 19.9 10.2 4.7
女　性 457 27.4 40.9 21.9 5.5 4.4
20～29歳 104 12.5 44.2 28.8 11.5 2.9
30～39歳 175 26.3 41.1 25.1 7.4 0.0
40～49歳 193 24.4 38.9 26.4 8.3 2.1
50～59歳 119 35.3 36.1 17.6 5.9 5.0
60～69歳 124 35.5 37.9 15.3 8.1 3.2
70歳以上 124 34.7 33.9 8.9 5.6 16.9
男性／計 381 28.9 36.2 19.9 10.2 4.7
男性／20～29歳 45 11.1 37.8 26.7 17.8 6.7
男性／30～39歳 85 22.4 47.1 20.0 10.6 0.0
男性／40～49歳 81 29.6 32.1 23.5 12.3 2.5
男性／50～59歳 62 32.3 33.9 22.6 4.8 6.5
男性／60～69歳 58 43.1 29.3 17.2 8.6 1.7
男性／70歳以上 50 34.0 34.0 8.0 8.0 16.0
女性／計 457 27.4 40.9 21.9 5.5 4.4
女性／20～29歳 58 13.8 50.0 31.0 5.2 0.0
女性／30～39歳 90 30.0 35.6 30.0 4.4 0.0
女性／40～49歳 112 20.5 43.8 28.6 5.4 1.8
女性／50～59歳 57 38.6 38.6 12.3 7.0 3.5
女性／60～69歳 66 28.8 45.5 13.6 7.6 4.5
女性／70歳以上 74 35.1 33.8 9.5 4.1 17.6
【未婚・既婚別】
未婚 209 19.1 41.1 26.8 10.0 2.9
既婚（別離・死別含む） 613 31.0 38.0 19.2 7.0 4.7
【職  業  別】
事務職 77 27.3 36.4 28.6 7.8 0.0
専門・技術職 153 30.7 38.6 17.6 7.8 5.2
労務・サービス職 84 19.0 48.8 19.0 11.9 1.2
役員・管理職 31 29.0 29.0 22.6 19.4 0.0
商・工・サービス業 37 24.3 48.6 21.6 5.4 0.0
自由業 36 36.1 33.3 13.9 11.1 5.6
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 25.7 40.0 28.6 2.9 2.9
主婦（家事専業） 150 28.0 44.0 18.0 5.3 4.7
学生 32 15.6 31.2 40.6 12.5 0.0
無職 115 33.9 27.8 15.7 8.7 13.9
【ライフステージ別】
独身期 142 12.7 45.8 28.2 12.7 0.7
家族形成期 105 28.6 39.0 20.0 10.5 1.9
家族成長前期 106 27.4 38.7 27.4 5.7 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 33.1 35.6 21.2 6.8 3.4
高齢期 63 34.9 39.7 6.3 11.1 7.9
高齢者世帯 117 35.9 37.6 8.5 7.7 10.3
その他 155 30.3 34.2 27.1 3.9 4.5
【居住年数別】
3年以下 80 25.0 38.8 31.2 5.0 0.0
5年以下 36 8.3 61.1 25.0 2.8 2.8
10年以下 103 26.2 44.7 15.5 9.7 3.9
15年以下 94 29.8 33.0 27.7 8.5 1.1
20年以下 91 26.4 27.5 26.4 16.5 3.3
25年以下 80 33.8 32.5 20.0 8.8 5.0
25年を超える 350 30.9 39.7 16.6 5.7 7.1
短期居住者 116 19.8 45.7 29.3 4.3 0.9
中期居住者 288 27.4 35.4 22.9 11.5 2.8
長期居住者 430 31.4 38.4 17.2 6.3 6.7

次にあげる行為は、人権侵害にあたると思いますか。あなたの実感に最も近いものを項目ごとにそれぞれ１つだけ選んでください。
電車内など公共の場所で、週刊誌のヌード写真やスポーツ新聞のポルノ記事を広げたりする
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問17-3
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【全        体】 846 34.0 30.0 22.7 8.5 4.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 29.5 29.5 26.9 10.3 3.8
白糸台文化センター地区 99 39.4 31.3 15.2 10.1 4.0
押立文化センター地区 24 8.3 54.2 20.8 16.7 0.0
是政文化センター地区 78 33.3 28.2 24.4 7.7 6.4
住吉文化センター地区 84 44.0 25.0 17.9 6.0 7.1
片町文化センター地区 101 25.7 36.6 28.7 5.0 4.0
中央文化センター地区 116 37.1 25.9 24.1 10.3 2.6
新町文化センター地区 97 40.2 25.8 17.5 7.2 9.3
武蔵台文化センター地区 62 30.6 37.1 21.0 6.5 4.8
西府文化センター地区 63 33.3 25.4 28.6 9.5 3.2
四谷文化センター地区 44 29.5 29.5 27.3 11.4 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 27.8 27.3 26.5 13.1 5.2
女　性 457 39.4 32.4 19.7 4.2 4.4
20～29歳 104 27.9 33.7 22.1 13.5 2.9
30～39歳 175 19.4 32.6 36.0 11.4 0.6
40～49歳 193 24.4 37.3 28.5 7.8 2.1
50～59歳 119 47.1 22.7 18.5 6.7 5.0
60～69歳 124 43.5 30.6 16.9 5.6 3.2
70歳以上 124 53.2 18.5 5.6 4.8 17.7
男性／計 381 27.8 27.3 26.5 13.1 5.2
男性／20～29歳 45 17.8 35.6 20.0 20.0 6.7
男性／30～39歳 85 10.6 30.6 37.6 20.0 1.2
男性／40～49歳 81 19.8 29.6 34.6 13.6 2.5
男性／50～59歳 62 40.3 17.7 27.4 8.1 6.5
男性／60～69歳 58 41.4 27.6 20.7 8.6 1.7
男性／70歳以上 50 48.0 22.0 6.0 6.0 18.0
女性／計 457 39.4 32.4 19.7 4.2 4.4
女性／20～29歳 58 36.2 32.8 24.1 6.9 0.0
女性／30～39歳 90 27.8 34.4 34.4 3.3 0.0
女性／40～49歳 112 27.7 42.9 24.1 3.6 1.8
女性／50～59歳 57 54.4 28.1 8.8 5.3 3.5
女性／60～69歳 66 45.5 33.3 13.6 3.0 4.5
女性／70歳以上 74 56.8 16.2 5.4 4.1 17.6
【未婚・既婚別】
未婚 209 21.1 32.1 31.6 12.4 2.9
既婚（別離・死別含む） 613 38.3 29.5 20.2 7.0 4.9
【職  業  別】
事務職 77 32.5 36.4 22.1 9.1 0.0
専門・技術職 153 32.0 28.8 24.2 9.2 5.9
労務・サービス職 84 21.4 26.2 32.1 19.0 1.2
役員・管理職 31 32.3 19.4 35.5 12.9 0.0
商・工・サービス業 37 18.9 51.4 27.0 2.7 0.0
自由業 36 36.1 27.8 27.8 2.8 5.6
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 37.1 33.3 23.8 2.9 2.9
主婦（家事専業） 150 42.0 29.3 19.3 4.7 4.7
学生 32 21.9 28.1 34.4 15.6 0.0
無職 115 41.7 22.6 10.4 10.4 14.8
【ライフステージ別】
独身期 142 19.0 29.6 33.8 16.9 0.7
家族形成期 105 27.6 30.5 28.6 10.5 2.9
家族成長前期 106 30.2 35.8 26.4 6.6 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 42.4 28.0 22.0 4.2 3.4
高齢期 63 39.7 36.5 6.3 9.5 7.9
高齢者世帯 117 53.0 20.5 10.3 5.1 11.1
その他 155 31.0 32.3 23.9 7.7 5.2
【居住年数別】
3年以下 80 25.0 32.5 32.5 10.0 0.0
5年以下 36 13.9 33.3 44.4 5.6 2.8
10年以下 103 27.2 35.9 23.3 9.7 3.9
15年以下 94 28.7 33.0 24.5 12.8 1.1
20年以下 91 40.7 28.6 14.3 13.2 3.3
25年以下 80 37.5 23.8 27.5 6.2 5.0
25年を超える 350 39.4 28.0 18.3 6.6 7.7
短期居住者 116 21.6 32.8 36.2 8.6 0.9
中期居住者 288 31.9 32.6 20.8 11.8 2.8
長期居住者 430 39.1 27.2 20.0 6.5 7.2

次にあげる行為は、人権侵害にあたると思いますか。あなたの実感に最も近いものを項目ごとにそれぞれ１つだけ選んでください。
インターネット上のアダルト向けサイト、ポルノ雑誌・コミック等の氾濫
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【パートナーに対する暴力、人権侵害】について

問18
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【全        体】 846 0.5 28.8 67.4 3.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 0.0 26.9 69.2 3.8
白糸台文化センター地区 99 1.0 18.2 77.8 3.0
押立文化センター地区 24 0.0 29.2 70.8 0.0
是政文化センター地区 78 0.0 28.2 66.7 5.1
住吉文化センター地区 84 2.4 42.9 48.8 6.0
片町文化センター地区 101 0.0 37.6 58.4 4.0
中央文化センター地区 116 0.0 16.4 81.9 1.7
新町文化センター地区 97 0.0 26.8 69.1 4.1
武蔵台文化センター地区 62 0.0 17.7 80.6 1.6
西府文化センター地区 63 0.0 27.0 69.8 3.2
四谷文化センター地区 44 2.3 65.9 31.8 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 0.3 17.8 77.7 4.2
女　性 457 0.7 38.1 59.3 2.0
20～29歳 104 0.0 9.6 87.5 2.9
30～39歳 175 0.0 30.9 68.6 0.6
40～49歳 193 1.6 33.2 63.7 1.6
50～59歳 119 0.8 26.1 69.7 3.4
60～69歳 124 0.0 29.8 66.1 4.0
70歳以上 124 0.0 37.1 55.6 7.3
男性／計 381 0.3 17.8 77.7 4.2
男性／20～29歳 45 0.0 13.3 80.0 6.7
男性／30～39歳 85 0.0 18.8 81.2 0.0
男性／40～49歳 81 1.2 16.0 80.2 2.5
男性／50～59歳 62 0.0 11.3 83.9 4.8
男性／60～69歳 58 0.0 15.5 81.0 3.4
男性／70歳以上 50 0.0 34.0 54.0 12.0
女性／計 457 0.7 38.1 59.3 2.0
女性／20～29歳 58 0.0 6.9 93.1 0.0
女性／30～39歳 90 0.0 42.2 56.7 1.1
女性／40～49歳 112 1.8 45.5 51.8 0.9
女性／50～59歳 57 1.8 42.1 54.4 1.8
女性／60～69歳 66 0.0 42.4 53.0 4.5
女性／70歳以上 74 0.0 39.2 56.8 4.1
【未婚・既婚別】
未婚 209 0.5 14.4 82.8 2.4
既婚（別離・死別含む） 613 0.5 33.9 62.5 3.1
【職  業  別】
事務職 77 0.0 28.6 70.1 1.3
専門・技術職 153 0.0 23.5 71.9 4.6
労務・サービス職 84 1.2 21.4 76.2 1.2
役員・管理職 31 0.0 19.4 80.6 0.0
商・工・サービス業 37 0.0 37.8 62.2 0.0
自由業 36 0.0 19.4 80.6 0.0
農林漁業 1 0.0 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 1.0 33.3 62.9 2.9
主婦（家事専業） 150 0.7 42.0 56.0 1.3
学生 32 3.1 6.2 90.6 0.0
無職 115 0.0 25.2 65.2 9.6
【ライフステージ別】
独身期 142 0.0 15.5 83.8 0.7
家族形成期 105 0.0 25.7 71.4 2.9
家族成長前期 106 0.0 34.0 65.1 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 0.8 41.5 55.9 1.7
高齢期 63 0.0 33.3 63.5 3.2
高齢者世帯 117 0.0 38.5 53.0 8.5
その他 155 0.6 22.6 71.6 5.2
【居住年数別】
3年以下 80 0.0 26.2 73.8 0.0
5年以下 36 0.0 13.9 83.3 2.8
10年以下 103 1.0 15.5 78.6 4.9
15年以下 94 2.1 29.8 68.1 0.0
20年以下 91 0.0 27.5 70.3 2.2
25年以下 80 0.0 26.2 71.2 2.5
25年を超える 350 0.3 36.6 58.0 5.1
短期居住者 116 0.0 22.4 76.7 0.9
中期居住者 288 1.0 24.0 72.6 2.4
長期居住者 430 0.2 34.7 60.5 4.7

あなたは「スクエア２１・府中市女性センターの女性問題相談」を知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【消費生活相談室】について

問19
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【全        体】 846 3.2 32.4 28.5 34.5 1.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 1.3 30.8 28.2 38.5 1.3
白糸台文化センター地区 99 1.0 22.2 27.3 47.5 2.0
押立文化センター地区 24 0.0 29.2 41.7 29.2 0.0
是政文化センター地区 78 5.1 38.5 33.3 23.1 0.0
住吉文化センター地区 84 1.2 47.6 26.2 20.2 4.8
片町文化センター地区 101 4.0 29.7 28.7 34.7 3.0
中央文化センター地区 116 4.3 37.9 16.4 40.5 0.9
新町文化センター地区 97 5.2 27.8 34.0 33.0 0.0
武蔵台文化センター地区 62 3.2 29.0 27.4 40.3 0.0
西府文化センター地区 63 1.6 31.7 30.2 36.5 0.0
四谷文化センター地区 44 6.8 27.3 38.6 25.0 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 2.1 27.6 30.2 37.5 2.6
女　性 457 3.9 36.1 27.4 32.2 0.4
20～29歳 104 0.0 19.2 26.0 51.9 2.9
30～39歳 175 1.7 24.0 30.3 44.0 0.0
40～49歳 193 2.6 24.4 31.1 41.5 0.5
50～59歳 119 5.0 41.2 21.0 31.1 1.7
60～69歳 124 4.0 41.9 30.6 21.8 1.6
70歳以上 124 5.6 48.4 30.6 12.1 3.2
男性／計 381 2.1 27.6 30.2 37.5 2.6
男性／20～29歳 45 0.0 13.3 33.3 46.7 6.7
男性／30～39歳 85 3.5 17.6 32.9 45.9 0.0
男性／40～49歳 81 1.2 21.0 28.4 48.1 1.2
男性／50～59歳 62 1.6 43.5 17.7 33.9 3.2
男性／60～69歳 58 3.4 34.5 29.3 31.0 1.7
男性／70歳以上 50 2.0 40.0 42.0 10.0 6.0
女性／計 457 3.9 36.1 27.4 32.2 0.4
女性／20～29歳 58 0.0 24.1 19.0 56.9 0.0
女性／30～39歳 90 0.0 30.0 27.8 42.2 0.0
女性／40～49歳 112 3.6 26.8 33.0 36.6 0.0
女性／50～59歳 57 8.8 38.6 24.6 28.1 0.0
女性／60～69歳 66 4.5 48.5 31.8 13.6 1.5
女性／70歳以上 74 8.1 54.1 23.0 13.5 1.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 1.9 20.6 29.2 47.4 1.0
既婚（別離・死別含む） 613 3.6 36.1 28.1 30.8 1.5
【職  業  別】
事務職 77 5.2 33.8 27.3 33.8 0.0
専門・技術職 153 2.0 30.7 29.4 34.6 3.3
労務・サービス職 84 1.2 27.4 25.0 45.2 1.2
役員・管理職 31 0.0 32.3 22.6 45.2 0.0
商・工・サービス業 37 10.8 29.7 35.1 24.3 0.0
自由業 36 0.0 38.9 33.3 27.8 0.0
農林漁業 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 1.9 22.9 34.3 41.0 0.0
主婦（家事専業） 150 3.3 44.7 25.3 26.0 0.7
学生 32 0.0 15.6 21.9 62.5 0.0
無職 115 6.1 31.3 28.7 29.6 4.3
【ライフステージ別】
独身期 142 1.4 19.0 27.5 51.4 0.7
家族形成期 105 0.0 16.2 28.6 53.3 1.9
家族成長前期 106 5.7 29.2 22.6 42.5 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 4.2 36.4 32.2 25.4 1.7
高齢期 63 1.6 44.4 28.6 25.4 0.0
高齢者世帯 117 5.1 51.3 29.1 11.1 3.4
その他 155 1.9 34.8 30.3 31.6 1.3
【居住年数別】
3年以下 80 2.5 15.0 40.0 42.5 0.0
5年以下 36 0.0 13.9 22.2 61.1 2.8
10年以下 103 2.9 27.2 28.2 39.8 1.9
15年以下 94 1.1 37.2 28.7 33.0 0.0
20年以下 91 2.2 31.9 27.5 36.3 2.2
25年以下 80 2.5 41.2 20.0 36.2 0.0
25年を超える 350 4.9 36.6 29.4 27.1 2.0
短期居住者 116 1.7 14.7 34.5 48.3 0.9
中期居住者 288 2.1 31.9 28.1 36.5 1.4
長期居住者 430 4.4 37.4 27.7 28.8 1.6

あなたは、｢消費生活相談室｣について知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【消費生活相談室】について　（１／２）
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【全        体】 846 52.5 34.8 26.1 4.0 36.2 24.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 48.7 37.2 21.8 3.8 35.9 33.3
白糸台文化センター地区 99 58.6 34.3 27.3 6.1 29.3 11.1
押立文化センター地区 24 45.8 37.5 45.8 4.2 50.0 29.2
是政文化センター地区 78 43.6 38.5 28.2 5.1 38.5 26.9
住吉文化センター地区 84 46.4 38.1 27.4 4.8 39.3 29.8
片町文化センター地区 101 56.4 21.8 20.8 4.0 39.6 22.8
中央文化センター地区 116 53.4 42.2 26.7 0.0 28.4 22.4
新町文化センター地区 97 49.5 28.9 22.7 4.1 36.1 32.0
武蔵台文化センター地区 62 59.7 32.3 30.6 6.5 25.8 32.3
西府文化センター地区 63 58.7 41.3 28.6 0.0 42.9 9.5
四谷文化センター地区 44 52.3 34.1 22.7 9.1 52.3 20.5
【性別／年齢別】
男　性 381 47.8 34.1 27.3 4.7 36.2 26.2
女　性 457 56.5 35.4 25.2 3.3 35.9 23.0
20～29歳 104 42.3 37.5 40.4 10.6 36.5 22.1
30～39歳 175 42.9 49.1 38.3 4.0 34.9 16.6
40～49歳 193 56.0 38.3 27.5 2.6 34.2 16.6
50～59歳 119 59.7 35.3 16.0 2.5 42.0 22.7
60～69歳 124 60.5 25.0 19.4 4.8 34.7 31.5
70歳以上 124 54.8 16.1 11.3 1.6 35.5 44.4
男性／計 381 47.8 34.1 27.3 4.7 36.2 26.2
男性／20～29歳 45 46.7 37.8 48.9 15.6 28.9 24.4
男性／30～39歳 85 31.8 47.1 36.5 4.7 42.4 17.6
男性／40～49歳 81 50.6 37.0 25.9 0.0 27.2 19.8
男性／50～59歳 62 56.5 38.7 16.1 1.6 45.2 27.4
男性／60～69歳 58 56.9 24.1 20.7 8.6 32.8 27.6
男性／70歳以上 50 50.0 10.0 16.0 2.0 40.0 50.0
女性／計 457 56.5 35.4 25.2 3.3 35.9 23.0
女性／20～29歳 58 37.9 37.9 34.5 5.2 43.1 20.7
女性／30～39歳 90 53.3 51.1 40.0 3.3 27.8 15.6
女性／40～49歳 112 59.8 39.3 28.6 4.5 39.3 14.3
女性／50～59歳 57 63.2 31.6 15.8 3.5 38.6 17.5
女性／60～69歳 66 63.6 25.8 18.2 1.5 36.4 34.8
女性／70歳以上 74 58.1 20.3 8.1 1.4 32.4 40.5
【未婚・既婚別】
未婚 209 43.1 39.2 34.4 5.7 37.3 22.5
既婚（別離・死別含む） 613 56.1 34.1 23.8 3.6 35.9 24.6
【職  業  別】
事務職 77 58.4 26.0 29.9 3.9 29.9 22.1
専門・技術職 153 47.7 41.2 39.9 3.3 29.4 17.6
労務・サービス職 84 35.7 42.9 28.6 7.1 39.3 16.7
役員・管理職 31 48.4 35.5 12.9 3.2 38.7 25.8
商・工・サービス業 37 59.5 45.9 13.5 2.7 51.4 24.3
自由業 36 52.8 25.0 30.6 0.0 41.7 30.6
農林漁業 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
内職・パート・フリーター 105 61.0 33.3 23.8 6.7 37.1 25.7
主婦（家事専業） 150 58.7 39.3 18.7 0.7 34.7 22.7
学生 32 50.0 37.5 37.5 18.8 34.4 18.8
無職 115 51.3 19.1 18.3 3.5 40.9 38.3
【ライフステージ別】
独身期 142 42.3 41.5 41.5 7.7 35.9 22.5
家族形成期 105 49.5 45.7 38.1 5.7 31.4 16.2
家族成長前期 106 50.0 49.1 30.2 0.9 34.9 11.3
家族成長後期・家族成熟期 118 56.8 32.2 20.3 3.4 44.9 25.4
高齢期 63 58.7 23.8 20.6 6.3 42.9 23.8
高齢者世帯 117 55.6 17.1 14.5 1.7 32.5 44.4
その他 155 54.2 35.5 18.7 3.2 38.1 21.3
【居住年数別】
3年以下 80 40.0 48.8 40.0 15.0 26.2 10.0
5年以下 36 47.2 44.4 55.6 2.8 25.0 16.7
10年以下 103 51.5 42.7 18.4 1.9 44.7 18.4
15年以下 94 50.0 36.2 41.5 4.3 38.3 22.3
20年以下 91 56.0 25.3 26.4 3.3 34.1 20.9
25年以下 80 50.0 42.5 22.5 1.2 42.5 26.2
25年を超える 350 57.1 28.6 19.7 2.6 35.1 30.3
短期居住者 116 42.2 47.4 44.8 11.2 25.9 12.1
中期居住者 288 52.4 35.1 28.5 3.1 39.2 20.5
長期居住者 430 55.8 31.2 20.2 2.3 36.5 29.5

「消費生活相談室」では次のような具体的サービスを行っています。あなたが利用したいと思うサービス、もっと充実させてほしいと思う
サービスは何ですか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。（○は３つまで）
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【消費生活相談室】について　（２／２）
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【全        体】 7.3 9.9 18.9 18.2 0.0 6.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 5.1 10.3 15.4 19.2 0.0 6.4
白糸台文化センター地区 10.1 16.2 24.2 12.1 0.0 7.1
押立文化センター地区 0.0 12.5 20.8 8.3 0.0 4.2
是政文化センター地区 6.4 10.3 12.8 21.8 0.0 5.1
住吉文化センター地区 3.6 15.5 16.7 16.7 0.0 7.1
片町文化センター地区 10.9 5.9 14.9 15.8 0.0 9.9
中央文化センター地区 6.9 12.9 19.8 19.0 0.0 6.0
新町文化センター地区 5.2 3.1 20.6 23.7 0.0 7.2
武蔵台文化センター地区 6.5 8.1 19.4 19.4 0.0 6.5
西府文化センター地区 7.9 6.3 27.0 23.8 0.0 7.9
四谷文化センター地区 15.9 6.8 18.2 13.6 0.0 2.3
【性別／年齢別】
男　性 5.5 10.5 17.8 20.2 0.0 8.1
女　性 9.0 9.6 19.7 16.4 0.0 5.5
20～29歳 7.7 16.3 22.1 16.3 0.0 6.7
30～39歳 9.7 10.3 18.3 13.1 0.0 4.0
40～49歳 10.9 10.9 21.8 17.1 0.0 4.7
50～59歳 7.6 8.4 20.2 18.5 0.0 6.7
60～69歳 2.4 8.1 21.8 23.4 0.0 4.8
70歳以上 3.2 6.5 8.9 22.6 0.0 15.3
男性／計 5.5 10.5 17.8 20.2 0.0 8.1
男性／20～29歳 4.4 13.3 11.1 13.3 0.0 8.9
男性／30～39歳 7.1 10.6 23.5 15.3 0.0 4.7
男性／40～49歳 11.1 12.3 18.5 23.5 0.0 7.4
男性／50～59歳 3.2 8.1 19.4 16.1 0.0 12.9
男性／60～69歳 3.4 10.3 20.7 27.6 0.0 5.2
男性／70歳以上 0.0 8.0 8.0 26.0 0.0 12.0
女性／計 9.0 9.6 19.7 16.4 0.0 5.5
女性／20～29歳 10.3 19.0 29.3 19.0 0.0 5.2
女性／30～39歳 12.2 10.0 13.3 11.1 0.0 3.3
女性／40～49歳 10.7 9.8 24.1 12.5 0.0 2.7
女性／50～59歳 12.3 8.8 21.1 21.1 0.0 0.0
女性／60～69歳 1.5 6.1 22.7 19.7 0.0 4.5
女性／70歳以上 5.4 5.4 9.5 20.3 0.0 17.6
【未婚・既婚別】
未婚 4.8 16.7 19.1 16.3 0.0 5.7
既婚（別離・死別含む） 8.2 7.3 19.2 18.4 0.0 6.5
【職  業  別】
事務職 6.5 15.6 27.3 14.3 0.0 6.5
専門・技術職 9.2 12.4 18.3 20.3 0.0 5.2
労務・サービス職 9.5 9.5 20.2 14.3 0.0 10.7
役員・管理職 3.2 6.5 22.6 16.1 0.0 6.5
商・工・サービス業 2.7 10.8 18.9 18.9 0.0 0.0
自由業 5.6 2.8 2.8 22.2 0.0 8.3
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 4.8 9.5 23.8 13.3 0.0 5.7
主婦（家事専業） 15.3 4.7 18.0 22.7 0.0 6.0
学生 6.2 15.6 25.0 9.4 0.0 3.1
無職 0.9 13.9 13.0 20.0 0.0 10.4
【ライフステージ別】
独身期 5.6 14.1 20.4 14.1 0.0 2.8
家族形成期 8.6 10.5 16.2 18.1 0.0 3.8
家族成長前期 21.7 4.7 29.2 17.9 0.0 7.5
家族成長後期・家族成熟期 11.0 6.8 18.6 16.9 0.0 5.9
高齢期 7.9 4.8 17.5 12.7 0.0 11.1
高齢者世帯 1.7 8.5 14.5 24.8 0.0 8.5
その他 0.6 14.8 19.4 20.6 0.0 8.4
【居住年数別】
3年以下 8.8 17.5 21.2 12.5 0.0 6.2
5年以下 5.6 22.2 8.3 2.8 0.0 13.9
10年以下 6.8 8.7 26.2 20.4 0.0 3.9
15年以下 20.2 5.3 19.1 14.9 0.0 5.3
20年以下 8.8 12.1 14.3 13.2 0.0 7.7
25年以下 7.5 6.2 20.0 27.5 0.0 2.5
25年を超える 3.7 8.6 17.7 20.9 0.0 7.7
短期居住者 7.8 19.0 17.2 9.5 0.0 8.6
中期居住者 11.8 8.7 20.1 16.3 0.0 5.6
長期居住者 4.4 8.1 18.1 22.1 0.0 6.7

「消費生活相談室」では次のような具体的サービスを行っています。あなたが利用したいと思うサービス、もっと充実させてほしいと思
うサービスは何ですか。次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。（○は３つまで）
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【消費生活のトラブル】について

問21
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【全        体】 846 18.4 10.2 69.1 2.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 25.6 19.2 55.1 0.0
白糸台文化センター地区 99 19.2 11.1 67.7 2.0
押立文化センター地区 24 20.8 0.0 79.2 0.0
是政文化センター地区 78 16.7 7.7 75.6 0.0
住吉文化センター地区 84 14.3 14.3 65.5 6.0
片町文化センター地区 101 20.8 4.0 70.3 5.0
中央文化センター地区 116 12.1 6.0 79.3 2.6
新町文化センター地区 97 17.5 11.3 71.1 0.0
武蔵台文化センター地区 62 9.7 12.9 74.2 3.2
西府文化センター地区 63 22.2 12.7 61.9 3.2
四谷文化センター地区 44 34.1 9.1 56.8 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 15.2 13.4 69.6 1.8
女　性 457 20.8 7.7 69.1 2.4
20～29歳 104 10.6 9.6 77.9 1.9
30～39歳 175 23.4 12.0 64.0 0.6
40～49歳 193 26.4 9.3 62.7 1.6
50～59歳 119 23.5 10.9 63.9 1.7
60～69歳 124 10.5 9.7 77.4 2.4
70歳以上 124 8.1 9.7 76.6 5.6
男性／計 381 15.2 13.4 69.6 1.8
男性／20～29歳 45 6.7 17.8 71.1 4.4
男性／30～39歳 85 25.9 15.3 58.8 0.0
男性／40～49歳 81 17.3 9.9 72.8 0.0
男性／50～59歳 62 17.7 11.3 69.4 1.6
男性／60～69歳 58 8.6 19.0 70.7 1.7
男性／70歳以上 50 6.0 8.0 80.0 6.0
女性／計 457 20.8 7.7 69.1 2.4
女性／20～29歳 58 12.1 3.4 84.5 0.0
女性／30～39歳 90 21.1 8.9 68.9 1.1
女性／40～49歳 112 33.0 8.9 55.4 2.7
女性／50～59歳 57 29.8 10.5 57.9 1.8
女性／60～69歳 66 12.1 1.5 83.3 3.0
女性／70歳以上 74 9.5 10.8 74.3 5.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 14.8 7.7 77.5 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 19.9 11.3 66.1 2.8
【職  業  別】
事務職 77 23.4 14.3 62.3 0.0
専門・技術職 153 20.9 8.5 69.3 1.3
労務・サービス職 84 21.4 13.1 65.5 0.0
役員・管理職 31 9.7 12.9 77.4 0.0
商・工・サービス業 37 16.2 18.9 62.2 2.7
自由業 36 16.7 8.3 75.0 0.0
農林漁業 1 0.0 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 23.8 7.6 66.7 1.9
主婦（家事専業） 150 15.3 7.3 74.0 3.3
学生 32 9.4 6.2 84.4 0.0
無職 115 17.4 7.8 67.8 7.0
【ライフステージ別】
独身期 142 13.4 9.2 77.5 0.0
家族形成期 105 21.9 8.6 66.7 2.9
家族成長前期 106 27.4 12.3 60.4 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 27.1 8.5 62.7 1.7
高齢期 63 11.1 3.2 82.5 3.2
高齢者世帯 117 11.1 11.1 73.5 4.3
その他 155 19.4 14.8 63.9 1.9
【居住年数別】
3年以下 80 20.0 8.8 70.0 1.2
5年以下 36 25.0 13.9 61.1 0.0
10年以下 103 16.5 8.7 70.9 3.9
15年以下 94 22.3 6.4 69.1 2.1
20年以下 91 18.7 8.8 70.3 2.2
25年以下 80 17.5 10.0 72.5 0.0
25年を超える 350 16.6 12.0 68.6 2.9
短期居住者 116 21.6 10.3 67.2 0.9
中期居住者 288 19.1 8.0 70.1 2.8
長期居住者 430 16.7 11.6 69.3 2.3

あなたは、商品を購入したり、サービスを受けたりしたときなど、トラブルにあったことが　ありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ
選んでください。

250



【消費生活のトラブル】について　（１／２）
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【全        体】 242 38.8 19.0 31.0 10.7 23.6 10.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 35 42.9 25.7 34.3 14.3 31.4 11.4
白糸台文化センター地区 30 40.0 23.3 26.7 0.0 20.0 3.3
押立文化センター地区 5 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0
是政文化センター地区 19 36.8 10.5 26.3 10.5 36.8 31.6
住吉文化センター地区 24 54.2 41.7 54.2 37.5 33.3 8.3
片町文化センター地区 25 20.0 12.0 24.0 4.0 32.0 12.0
中央文化センター地区 21 38.1 23.8 47.6 9.5 19.0 4.8
新町文化センター地区 28 46.4 14.3 35.7 0.0 14.3 0.0
武蔵台文化センター地区 14 57.1 0.0 21.4 7.1 7.1 0.0
西府文化センター地区 22 40.9 4.5 18.2 13.6 9.1 18.2
四谷文化センター地区 19 10.5 21.1 21.1 15.8 21.1 10.5
【性別／年齢別】
男　性 109 33.9 22.0 29.4 11.9 19.3 11.0
女　性 130 41.5 16.9 31.5 10.0 26.2 8.5
20～29歳 21 23.8 28.6 19.0 14.3 23.8 9.5
30～39歳 62 35.5 19.4 29.0 11.3 22.6 14.5
40～49歳 69 37.7 7.2 23.2 10.1 29.0 15.9
50～59歳 41 53.7 34.1 43.9 12.2 17.1 2.4
60～69歳 25 40.0 32.0 44.0 8.0 8.0 0.0
70歳以上 22 31.8 4.5 27.3 9.1 31.8 0.0
男性／計 109 33.9 22.0 29.4 11.9 19.3 11.0
男性／20～29歳 11 27.3 36.4 18.2 18.2 18.2 18.2
男性／30～39歳 35 28.6 22.9 34.3 14.3 14.3 20.0
男性／40～49歳 22 31.8 4.5 9.1 13.6 31.8 13.6
男性／50～59歳 18 33.3 44.4 33.3 11.1 22.2 0.0
男性／60～69歳 16 43.8 18.8 37.5 6.2 6.2 0.0
男性／70歳以上 7 57.1 0.0 57.1 0.0 28.6 0.0
女性／計 130 41.5 16.9 31.5 10.0 26.2 8.5
女性／20～29歳 9 11.1 22.2 22.2 11.1 33.3 0.0
女性／30～39歳 27 44.4 14.8 22.2 7.4 33.3 7.4
女性／40～49歳 47 40.4 8.5 29.8 8.5 27.7 17.0
女性／50～59歳 23 69.6 26.1 52.2 13.0 13.0 4.3
女性／60～69歳 9 33.3 55.6 55.6 11.1 11.1 0.0
女性／70歳以上 15 20.0 6.7 13.3 13.3 33.3 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 47 36.2 25.5 31.9 10.6 25.5 19.1
既婚（別離・死別含む） 191 39.3 17.8 29.8 11.0 22.5 7.3
【職  業  別】
事務職 29 34.5 17.2 10.3 0.0 20.7 3.4
専門・技術職 45 40.0 22.2 37.8 8.9 20.0 8.9
労務・サービス職 29 37.9 13.8 13.8 13.8 24.1 17.2
役員・管理職 7 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 0.0
商・工・サービス業 13 15.4 23.1 23.1 0.0 23.1 0.0
自由業 9 44.4 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 33 48.5 15.2 36.4 6.1 15.2 15.2
主婦（家事専業） 34 44.1 29.4 41.2 11.8 23.5 0.0
学生 5 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 29 24.1 13.8 37.9 20.7 31.0 10.3
【ライフステージ別】
独身期 32 31.2 34.4 37.5 15.6 21.9 18.8
家族形成期 32 28.1 9.4 15.6 12.5 25.0 12.5
家族成長前期 42 33.3 9.5 28.6 7.1 16.7 4.8
家族成長後期・家族成熟期 42 50.0 14.3 26.2 7.1 23.8 16.7
高齢期 9 77.8 55.6 66.7 11.1 0.0 0.0
高齢者世帯 26 26.9 23.1 26.9 11.5 30.8 0.0
その他 53 45.3 18.9 35.8 9.4 26.4 11.3
【居住年数別】
3年以下 23 26.1 13.0 26.1 17.4 30.4 4.3
5年以下 14 50.0 14.3 14.3 0.0 14.3 21.4
10年以下 26 19.2 11.5 26.9 7.7 11.5 3.8
15年以下 27 44.4 29.6 33.3 3.7 22.2 18.5
20年以下 25 48.0 16.0 48.0 16.0 20.0 12.0
25年以下 22 59.1 27.3 18.2 18.2 27.3 9.1
25年を超える 100 38.0 20.0 35.0 11.0 28.0 8.0
短期居住者 37 35.1 13.5 21.6 10.8 24.3 10.8
中期居住者 78 37.2 19.2 35.9 9.0 17.9 11.5
長期居住者 122 41.8 21.3 32.0 12.3 27.9 8.2

<問21で「1」または「2」をお答えの方へ>
どのようなトラブルにあいましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）
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【消費生活のトラブル】について　（２／２）

問21-1
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【全        体】 12.0 2.9 20.7 9.9 0.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 8.6 8.6 11.4 2.9 0.0
白糸台文化センター地区 3.3 0.0 23.3 16.7 3.3
押立文化センター地区 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0
是政文化センター地区 21.1 0.0 21.1 10.5 0.0
住吉文化センター地区 29.2 8.3 8.3 4.2 0.0
片町文化センター地区 16.0 4.0 28.0 4.0 0.0
中央文化センター地区 9.5 4.8 33.3 9.5 0.0
新町文化センター地区 0.0 0.0 32.1 7.1 0.0
武蔵台文化センター地区 0.0 0.0 14.3 21.4 0.0
西府文化センター地区 22.7 0.0 22.7 18.2 0.0
四谷文化センター地区 15.8 0.0 15.8 5.3 5.3
【性別／年齢別】
男　性 12.8 3.7 29.4 10.1 0.0
女　性 10.0 2.3 13.8 10.0 1.5
20～29歳 14.3 0.0 19.0 9.5 0.0
30～39歳 12.9 0.0 24.2 9.7 0.0
40～49歳 15.9 1.4 26.1 10.1 0.0
50～59歳 4.9 4.9 17.1 7.3 0.0
60～69歳 4.0 12.0 12.0 8.0 0.0
70歳以上 9.1 4.5 13.6 18.2 9.1
男性／計 12.8 3.7 29.4 10.1 0.0
男性／20～29歳 18.2 0.0 27.3 0.0 0.0
男性／30～39歳 14.3 0.0 34.3 11.4 0.0
男性／40～49歳 22.7 0.0 31.8 9.1 0.0
男性／50～59歳 11.1 11.1 22.2 16.7 0.0
男性／60～69歳 0.0 12.5 18.8 0.0 0.0
男性／70歳以上 0.0 0.0 42.9 28.6 0.0
女性／計 10.0 2.3 13.8 10.0 1.5
女性／20～29歳 11.1 0.0 11.1 22.2 0.0
女性／30～39歳 11.1 0.0 11.1 7.4 0.0
女性／40～49歳 12.8 2.1 23.4 10.6 0.0
女性／50～59歳 0.0 0.0 13.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 11.1 11.1 0.0 22.2 0.0
女性／70歳以上 13.3 6.7 0.0 13.3 13.3
【未婚・既婚別】
未婚 12.8 2.1 8.5 12.8 0.0
既婚（別離・死別含む） 11.0 3.1 23.6 9.4 1.0
【職  業  別】
事務職 13.8 6.9 17.2 6.9 0.0
専門・技術職 11.1 0.0 28.9 13.3 0.0
労務・サービス職 24.1 0.0 34.5 10.3 0.0
役員・管理職 28.6 0.0 42.9 0.0 0.0
商・工・サービス業 0.0 0.0 38.5 7.7 0.0
自由業 0.0 0.0 22.2 22.2 0.0
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 3.0 0.0 18.2 9.1 0.0
主婦（家事専業） 14.7 2.9 8.8 2.9 2.9
学生 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0
無職 3.4 13.8 10.3 17.2 3.4
【ライフステージ別】
独身期 12.5 0.0 3.1 12.5 0.0
家族形成期 12.5 0.0 46.9 3.1 0.0
家族成長前期 11.9 0.0 19.0 11.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 2.4 0.0 21.4 11.9 0.0
高齢期 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
高齢者世帯 11.5 7.7 11.5 11.5 7.7
その他 18.9 7.5 18.9 11.3 0.0
【居住年数別】
3年以下 13.0 0.0 30.4 17.4 0.0
5年以下 0.0 0.0 42.9 0.0 0.0
10年以下 15.4 0.0 15.4 30.8 0.0
15年以下 11.1 0.0 22.2 11.1 0.0
20年以下 16.0 0.0 8.0 4.0 0.0
25年以下 13.6 0.0 4.5 0.0 0.0
25年を超える 10.0 7.0 22.0 8.0 2.0
短期居住者 8.1 0.0 35.1 10.8 0.0
中期居住者 14.1 0.0 15.4 15.4 0.0
長期居住者 10.7 5.7 18.9 6.6 1.6

<問21で「1」または「2」をお答えの方へ>
どのようなトラブルにあいましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）
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【クーリング・オフ制度】について

問22
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【全        体】 846 12.8 2.1 78.3 4.8 2.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 14.1 0.0 79.5 3.8 2.6
白糸台文化センター地区 99 12.1 0.0 80.8 5.1 2.0
押立文化センター地区 24 20.8 0.0 79.2 0.0 0.0
是政文化センター地区 78 24.4 3.8 65.4 6.4 0.0
住吉文化センター地区 84 9.5 8.3 75.0 4.8 2.4
片町文化センター地区 101 9.9 2.0 80.2 4.0 4.0
中央文化センター地区 116 11.2 0.9 83.6 2.6 1.7
新町文化センター地区 97 10.3 4.1 76.3 6.2 3.1
武蔵台文化センター地区 62 4.8 1.6 82.3 11.3 0.0
西府文化センター地区 63 11.1 0.0 84.1 3.2 1.6
四谷文化センター地区 44 22.7 0.0 70.5 4.5 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 10.8 1.6 80.8 4.2 2.6
女　性 457 14.4 2.6 76.1 5.3 1.5
20～29歳 104 7.7 0.0 86.5 3.8 1.9
30～39歳 175 16.6 2.3 78.3 2.3 0.6
40～49歳 193 11.9 2.1 81.9 4.1 0.0
50～59歳 119 23.5 1.7 71.4 2.5 0.8
60～69歳 124 6.5 4.8 83.1 3.2 2.4
70歳以上 124 8.9 1.6 66.9 14.5 8.1
男性／計 381 10.8 1.6 80.8 4.2 2.6
男性／20～29歳 45 8.9 0.0 84.4 2.2 4.4
男性／30～39歳 85 10.6 2.4 81.2 4.7 1.2
男性／40～49歳 81 7.4 0.0 86.4 6.2 0.0
男性／50～59歳 62 25.8 3.2 69.4 0.0 1.6
男性／60～69歳 58 5.2 1.7 86.2 3.4 3.4
男性／70歳以上 50 6.0 2.0 76.0 8.0 8.0
女性／計 457 14.4 2.6 76.1 5.3 1.5
女性／20～29歳 58 6.9 0.0 89.7 3.4 0.0
女性／30～39歳 90 22.2 2.2 75.6 0.0 0.0
女性／40～49歳 112 15.2 3.6 78.6 2.7 0.0
女性／50～59歳 57 21.1 0.0 73.7 5.3 0.0
女性／60～69歳 66 7.6 7.6 80.3 3.0 1.5
女性／70歳以上 74 10.8 1.4 60.8 18.9 8.1
【未婚・既婚別】
未婚 209 12.9 0.5 83.3 3.3 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 12.9 2.4 77.2 5.2 2.3
【職  業  別】
事務職 77 19.5 5.2 72.7 2.6 0.0
専門・技術職 153 7.8 2.6 84.3 3.9 1.3
労務・サービス職 84 15.5 0.0 81.0 3.6 0.0
役員・管理職 31 16.1 0.0 74.2 6.5 3.2
商・工・サービス業 37 5.4 2.7 91.9 0.0 0.0
自由業 36 8.3 0.0 88.9 0.0 2.8
農林漁業 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 17.1 1.0 73.3 5.7 2.9
主婦（家事専業） 150 16.7 2.0 75.3 4.7 1.3
学生 32 3.1 0.0 93.8 3.1 0.0
無職 115 11.3 2.6 71.3 7.8 7.0
【ライフステージ別】
独身期 142 10.6 1.4 85.2 2.8 0.0
家族形成期 105 14.3 1.0 80.0 1.9 2.9
家族成長前期 106 14.2 1.9 79.2 4.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 16.1 2.5 74.6 5.9 0.8
高齢期 63 9.5 1.6 79.4 6.3 3.2
高齢者世帯 117 11.1 6.0 71.8 6.0 5.1
その他 155 14.2 1.3 79.4 4.5 0.6
【居住年数別】
3年以下 80 12.5 1.2 85.0 1.2 0.0
5年以下 36 16.7 0.0 75.0 5.6 2.8
10年以下 103 11.7 1.9 77.7 5.8 2.9
15年以下 94 14.9 1.1 80.9 3.2 0.0
20年以下 91 23.1 6.6 65.9 2.2 2.2
25年以下 80 7.5 2.5 88.8 1.2 0.0
25年を超える 350 10.6 1.7 77.1 7.4 3.1
短期居住者 116 13.8 0.9 81.9 2.6 0.9
中期居住者 288 16.3 3.1 75.0 3.8 1.7
長期居住者 430 10.0 1.9 79.3 6.3 2.6

あなたは、実際にクーリング・オフをしたことがありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【クーリング・オフ制度】について

問22-1
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【全        体】 108 55.6 22.2 10.2 2.8 0.9 8.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 11 72.7 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 12 41.7 25.0 25.0 0.0 8.3 0.0
押立文化センター地区 5 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0
是政文化センター地区 19 52.6 15.8 10.5 10.5 0.0 10.5
住吉文化センター地区 8 62.5 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0
片町文化センター地区 10 60.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0
中央文化センター地区 13 53.8 23.1 7.7 7.7 0.0 7.7
新町文化センター地区 10 70.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 7 71.4 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3
四谷文化センター地区 10 30.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 41 58.5 19.5 2.4 7.3 2.4 9.8
女　性 66 53.0 24.2 15.2 0.0 0.0 7.6
20～29歳 8 75.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0
30～39歳 29 37.9 34.5 17.2 6.9 0.0 3.4
40～49歳 23 69.6 8.7 4.3 0.0 0.0 17.4
50～59歳 28 57.1 25.0 7.1 0.0 3.6 7.1
60～69歳 8 50.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5
70歳以上 11 54.5 18.2 18.2 0.0 0.0 9.1
男性／計 41 58.5 19.5 2.4 7.3 2.4 9.8
男性／20～29歳 4 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 9 44.4 22.2 0.0 22.2 0.0 11.1
男性／40～49歳 6 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
男性／50～59歳 16 68.8 12.5 6.2 0.0 6.2 6.2
男性／60～69歳 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 66 53.0 24.2 15.2 0.0 0.0 7.6
女性／20～29歳 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 20 35.0 40.0 25.0 0.0 0.0 0.0
女性／40～49歳 17 70.6 11.8 5.9 0.0 0.0 11.8
女性／50～59歳 12 41.7 41.7 8.3 0.0 0.0 8.3
女性／60～69歳 5 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0
女性／70歳以上 8 62.5 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5
【未婚・既婚別】
未婚 27 55.6 14.8 7.4 11.1 0.0 11.1
既婚（別離・死別含む） 79 54.4 25.3 11.4 0.0 1.3 7.6
【職  業  別】
事務職 15 60.0 13.3 20.0 0.0 0.0 6.7
専門・技術職 12 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
労務・サービス職 13 46.2 0.0 0.0 23.1 7.7 23.1
役員・管理職 5 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
自由業 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 18 55.6 38.9 5.6 0.0 0.0 0.0
主婦（家事専業） 25 40.0 28.0 16.0 0.0 0.0 16.0
学生 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 13 61.5 15.4 23.1 0.0 0.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 15 53.3 13.3 6.7 20.0 0.0 6.7
家族形成期 15 60.0 13.3 20.0 0.0 0.0 6.7
家族成長前期 15 33.3 46.7 20.0 0.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 19 63.2 26.3 5.3 0.0 0.0 5.3
高齢期 6 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 13 38.5 15.4 23.1 0.0 0.0 23.1
その他 22 63.6 18.2 0.0 0.0 4.5 13.6
【居住年数別】
3年以下 10 20.0 20.0 30.0 20.0 0.0 10.0
5年以下 6 83.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0
10年以下 12 50.0 41.7 8.3 0.0 0.0 0.0
15年以下 14 64.3 28.6 7.1 0.0 0.0 0.0
20年以下 21 81.0 9.5 4.8 0.0 0.0 4.8
25年以下 6 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7
25年を超える 37 48.6 24.3 13.5 0.0 0.0 13.5
短期居住者 16 43.8 12.5 18.8 12.5 6.2 6.2
中期居住者 47 68.1 23.4 6.4 0.0 0.0 2.1
長期居住者 43 46.5 25.6 11.6 2.3 0.0 14.0

<問22で「1」をお答えの方へ>
あなたが、クーリング・オフをしたとき、だれ（どこ）に相談しましたか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【クーリング・オフ制度】について

問22-2
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【全        体】 108 10.2 5.6 5.6 68.5 4.6 5.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 11 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 12 8.3 0.0 16.7 66.7 8.3 0.0
押立文化センター地区 5 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 19 15.8 5.3 0.0 68.4 0.0 10.5
住吉文化センター地区 8 0.0 12.5 0.0 75.0 0.0 12.5
片町文化センター地区 10 10.0 0.0 20.0 60.0 10.0 0.0
中央文化センター地区 13 7.7 7.7 7.7 61.5 7.7 7.7
新町文化センター地区 10 20.0 20.0 0.0 50.0 0.0 10.0
武蔵台文化センター地区 3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 7 28.6 0.0 0.0 57.1 14.3 0.0
四谷文化センター地区 10 10.0 10.0 0.0 60.0 10.0 10.0
【性別／年齢別】
男　性 41 9.8 2.4 7.3 70.7 2.4 7.3
女　性 66 10.6 7.6 4.5 66.7 6.1 4.5
20～29歳 8 25.0 0.0 0.0 62.5 12.5 0.0
30～39歳 29 6.9 10.3 10.3 72.4 0.0 0.0
40～49歳 23 8.7 8.7 8.7 56.5 8.7 8.7
50～59歳 28 10.7 0.0 3.6 78.6 0.0 7.1
60～69歳 8 0.0 12.5 0.0 75.0 12.5 0.0
70歳以上 11 18.2 0.0 0.0 54.5 9.1 18.2
男性／計 41 9.8 2.4 7.3 70.7 2.4 7.3
男性／20～29歳 4 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0
男性／30～39歳 9 11.1 0.0 22.2 66.7 0.0 0.0
男性／40～49歳 6 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0 33.3
男性／50～59歳 16 6.2 0.0 6.2 81.2 0.0 6.2
男性／60～69歳 3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
女性／計 66 10.6 7.6 4.5 66.7 6.1 4.5
女性／20～29歳 4 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 20 5.0 15.0 5.0 75.0 0.0 0.0
女性／40～49歳 17 11.8 5.9 11.8 58.8 11.8 0.0
女性／50～59歳 12 16.7 0.0 0.0 75.0 0.0 8.3
女性／60～69歳 5 0.0 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0
女性／70歳以上 8 0.0 0.0 0.0 62.5 12.5 25.0
【未婚・既婚別】
未婚 27 7.4 3.7 3.7 70.4 7.4 7.4
既婚（別離・死別含む） 79 11.4 6.3 6.3 68.4 2.5 5.1
【職  業  別】
事務職 15 6.7 0.0 0.0 86.7 0.0 6.7
専門・技術職 12 16.7 0.0 0.0 75.0 8.3 0.0
労務・サービス職 13 7.7 7.7 7.7 61.5 0.0 15.4
役員・管理職 5 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
自由業 3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 18 5.6 5.6 11.1 66.7 5.6 5.6
主婦（家事専業） 25 12.0 16.0 4.0 60.0 4.0 4.0
学生 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
無職 13 15.4 0.0 0.0 61.5 15.4 7.7
【ライフステージ別】
独身期 15 13.3 0.0 6.7 73.3 6.7 0.0
家族形成期 15 13.3 13.3 6.7 60.0 6.7 0.0
家族成長前期 15 13.3 0.0 6.7 66.7 6.7 6.7
家族成長後期・家族成熟期 19 5.3 5.3 10.5 78.9 0.0 0.0
高齢期 6 16.7 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7
高齢者世帯 13 7.7 7.7 0.0 53.8 15.4 15.4
その他 22 9.1 4.5 4.5 72.7 0.0 9.1
【居住年数別】
3年以下 10 10.0 0.0 0.0 70.0 10.0 10.0
5年以下 6 0.0 0.0 0.0 83.3 16.7 0.0
10年以下 12 8.3 0.0 16.7 75.0 0.0 0.0
15年以下 14 21.4 28.6 7.1 42.9 0.0 0.0
20年以下 21 0.0 0.0 9.5 85.7 4.8 0.0
25年以下 6 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0
25年を超える 37 10.8 5.4 2.7 62.2 5.4 13.5
短期居住者 16 6.2 0.0 0.0 75.0 12.5 6.2
中期居住者 47 8.5 8.5 10.6 70.2 2.1 0.0
長期居住者 43 14.0 4.7 2.3 62.8 4.7 11.6

<問22で「1」をお答えの方へ>
クーリング・オフをしたときに困ったことは何ですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【クーリング・オフ制度】について

問22-3
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た
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の
他

無
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【全        体】 18 16.7 5.6 44.4 0.0 27.8 5.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3
住吉文化センター地区 7 0.0 0.0 71.4 0.0 28.6 0.0
片町文化センター地区 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
中央文化センター地区 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
新町文化センター地区 4 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
武蔵台文化センター地区 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 6 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0
女　性 12 8.3 8.3 50.0 0.0 25.0 8.3
20～29歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30～39歳 4 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0
40～49歳 4 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0
50～59歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
60～69歳 6 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7 16.7
70歳以上 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性／計 6 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0
男性／20～29歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性／60～69歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
女性／計 12 8.3 8.3 50.0 0.0 25.0 8.3
女性／20～29歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
女性／40～49歳 4 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0
女性／50～59歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 5 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0
女性／70歳以上 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
既婚（別離・死別含む） 15 20.0 6.7 40.0 0.0 33.3 0.0
【職  業  別】
事務職 4 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0
専門・技術職 4 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
労務・サービス職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
役員・管理職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自由業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
主婦（家事専業） 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3
【ライフステージ別】
独身期 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族形成期 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
家族成長前期 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
高齢期 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
高齢者世帯 7 0.0 0.0 85.7 0.0 0.0 14.3
その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5年以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10年以下 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
15年以下 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
20年以下 6 50.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0
25年以下 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
25年を超える 6 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7 16.7
短期居住者 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
中期居住者 9 33.3 0.0 44.4 0.0 22.2 0.0
長期居住者 8 0.0 0.0 50.0 0.0 37.5 12.5

<問22で「2」をお答えの方へ>
クーリング・オフを「しようと思ったがしなかった」のは、なぜですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【地域包括支援センター】について

問23
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【全        体】 846 3.1 3.2 27.3 64.5 1.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 3.8 1.3 29.5 64.1 1.3
白糸台文化センター地区 99 5.1 2.0 27.3 60.6 5.1
押立文化センター地区 24 0.0 4.2 25.0 70.8 0.0
是政文化センター地区 78 1.3 1.3 24.4 71.8 1.3
住吉文化センター地区 84 3.6 4.8 31.0 59.5 1.2
片町文化センター地区 101 4.0 4.0 25.7 63.4 3.0
中央文化センター地区 116 1.7 1.7 25.9 69.8 0.9
新町文化センター地区 97 4.1 6.2 29.9 57.7 2.1
武蔵台文化センター地区 62 3.2 6.5 35.5 53.2 1.6
西府文化センター地区 63 1.6 0.0 20.6 76.2 1.6
四谷文化センター地区 44 2.3 4.5 22.7 70.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 3.1 2.4 26.0 66.1 2.4
女　性 457 2.8 3.9 28.4 63.2 1.5
20～29歳 104 1.0 0.0 16.3 78.8 3.8
30～39歳 175 0.0 1.7 16.0 82.3 0.0
40～49歳 193 2.6 1.6 23.8 71.5 0.5
50～59歳 119 5.9 3.4 19.3 69.7 1.7
60～69歳 124 0.8 5.6 37.1 54.0 2.4
70歳以上 124 9.7 8.1 55.6 21.8 4.8
男性／計 381 3.1 2.4 26.0 66.1 2.4
男性／20～29歳 45 0.0 0.0 17.8 73.3 8.9
男性／30～39歳 85 0.0 0.0 22.4 77.6 0.0
男性／40～49歳 81 4.9 0.0 14.8 80.2 0.0
男性／50～59歳 62 6.5 6.5 19.4 64.5 3.2
男性／60～69歳 58 1.7 3.4 31.0 62.1 1.7
男性／70歳以上 50 6.0 6.0 60.0 24.0 4.0
女性／計 457 2.8 3.9 28.4 63.2 1.5
女性／20～29歳 58 0.0 0.0 15.5 84.5 0.0
女性／30～39歳 90 0.0 3.3 10.0 86.7 0.0
女性／40～49歳 112 0.9 2.7 30.4 65.2 0.9
女性／50～59歳 57 5.3 0.0 19.3 75.4 0.0
女性／60～69歳 66 0.0 7.6 42.4 47.0 3.0
女性／70歳以上 74 12.2 9.5 52.7 20.3 5.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 1.9 0.5 17.7 78.5 1.4
既婚（別離・死別含む） 613 3.3 4.2 30.2 60.5 1.8
【職  業  別】
事務職 77 1.3 0.0 16.9 81.8 0.0
専門・技術職 153 0.7 1.3 18.3 78.4 1.3
労務・サービス職 84 3.6 1.2 23.8 71.4 0.0
役員・管理職 31 3.2 3.2 9.7 83.9 0.0
商・工・サービス業 37 2.7 5.4 35.1 56.8 0.0
自由業 36 2.8 0.0 50.0 41.7 5.6
農林漁業 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 1.0 7.6 18.1 72.4 1.0
主婦（家事専業） 150 2.7 4.0 38.7 53.3 1.3
学生 32 3.1 0.0 12.5 84.4 0.0
無職 115 10.4 5.2 36.5 40.0 7.8
【ライフステージ別】
独身期 142 0.7 0.0 18.3 79.6 1.4
家族形成期 105 0.0 0.0 11.4 86.7 1.9
家族成長前期 106 0.0 2.8 21.7 75.5 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 0.0 4.2 27.1 66.9 1.7
高齢期 63 3.2 6.3 41.3 46.0 3.2
高齢者世帯 117 8.5 6.8 52.1 29.1 3.4
その他 155 6.5 4.5 21.9 65.2 1.9
【居住年数別】
3年以下 80 2.5 0.0 15.0 82.5 0.0
5年以下 36 0.0 5.6 16.7 75.0 2.8
10年以下 103 1.0 1.9 16.5 76.7 3.9
15年以下 94 3.2 2.1 20.2 74.5 0.0
20年以下 91 2.2 2.2 25.3 68.1 2.2
25年以下 80 3.8 1.2 23.8 71.2 0.0
25年を超える 350 4.0 5.1 37.7 50.6 2.6
短期居住者 116 1.7 1.7 15.5 80.2 0.9
中期居住者 288 2.1 2.1 20.5 73.3 2.1
長期居住者 430 4.0 4.4 35.1 54.4 2.1

「地域包括支援センター」についておうかがいします。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【地域包括支援センター】について　（１／２）

問23-1
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【全        体】 284 50.4 10.9 6.3 10.2 6.3 20.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 27 40.7 0.0 7.4 7.4 0.0 29.6
白糸台文化センター地区 34 50.0 2.9 5.9 8.8 8.8 14.7
押立文化センター地区 7 42.9 0.0 14.3 0.0 28.6 14.3
是政文化センター地区 21 47.6 9.5 4.8 9.5 0.0 9.5
住吉文化センター地区 33 51.5 27.3 12.1 12.1 3.0 18.2
片町文化センター地区 34 55.9 20.6 8.8 11.8 2.9 17.6
中央文化センター地区 34 50.0 2.9 5.9 5.9 8.8 26.5
新町文化センター地区 39 41.0 7.7 5.1 15.4 5.1 17.9
武蔵台文化センター地区 28 46.4 14.3 0.0 7.1 7.1 17.9
西府文化センター地区 14 71.4 21.4 0.0 28.6 14.3 42.9
四谷文化センター地区 13 76.9 7.7 7.7 0.0 15.4 15.4
【性別／年齢別】
男　性 120 54.2 11.7 6.7 10.8 3.3 22.5
女　性 161 47.8 10.6 6.2 9.3 8.7 18.0
20～29歳 18 16.7 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3
30～39歳 31 32.3 6.5 0.0 12.9 0.0 32.3
40～49歳 54 40.7 1.9 7.4 3.7 5.6 22.2
50～59歳 34 61.8 11.8 11.8 5.9 2.9 8.8
60～69歳 54 55.6 9.3 3.7 16.7 5.6 18.5
70歳以上 91 61.5 20.9 8.8 12.1 9.9 16.5
男性／計 120 54.2 11.7 6.7 10.8 3.3 22.5
男性／20～29歳 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5
男性／30～39歳 19 36.8 10.5 0.0 15.8 0.0 36.8
男性／40～49歳 16 50.0 0.0 18.8 0.0 6.2 25.0
男性／50～59歳 20 60.0 15.0 15.0 5.0 5.0 10.0
男性／60～69歳 21 57.1 4.8 0.0 23.8 4.8 19.0
男性／70歳以上 36 72.2 22.2 5.6 11.1 2.8 19.4
女性／計 161 47.8 10.6 6.2 9.3 8.7 18.0
女性／20～29歳 9 33.3 0.0 0.0 0.0 22.2 33.3
女性／30～39歳 12 25.0 0.0 0.0 8.3 0.0 25.0
女性／40～49歳 38 36.8 2.6 2.6 5.3 5.3 21.1
女性／50～59歳 14 64.3 7.1 7.1 7.1 0.0 7.1
女性／60～69歳 33 54.5 12.1 6.1 12.1 6.1 18.2
女性／70歳以上 55 54.5 20.0 10.9 12.7 14.5 14.5
【未婚・既婚別】
未婚 42 31.0 7.1 2.4 9.5 7.1 23.8
既婚（別離・死別含む） 231 53.2 11.7 6.9 9.5 6.5 19.5
【職  業  別】
事務職 14 28.6 7.1 0.0 0.0 0.0 35.7
専門・技術職 31 51.6 3.2 3.2 6.5 9.7 22.6
労務・サービス職 24 16.7 12.5 12.5 12.5 0.0 29.2
役員・管理職 5 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 16 50.0 6.2 12.5 6.2 12.5 18.8
自由業 19 73.7 5.3 0.0 15.8 5.3 5.3
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 28 39.3 10.7 3.6 14.3 3.6 17.9
主婦（家事専業） 68 55.9 14.7 5.9 11.8 7.4 19.1
学生 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0
無職 60 65.0 13.3 10.0 8.3 10.0 15.0
【ライフステージ別】
独身期 27 29.6 7.4 0.0 3.7 7.4 22.2
家族形成期 12 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
家族成長前期 26 42.3 3.8 0.0 15.4 0.0 30.8
家族成長後期・家族成熟期 37 48.6 5.4 0.0 2.7 5.4 13.5
高齢期 32 56.2 18.8 9.4 12.5 3.1 15.6
高齢者世帯 79 62.0 16.5 10.1 11.4 8.9 12.7
その他 51 52.9 9.8 5.9 15.7 7.8 21.6
【居住年数別】
3年以下 14 28.6 0.0 0.0 7.1 7.1 28.6
5年以下 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5
10年以下 20 35.0 0.0 5.0 10.0 10.0 20.0
15年以下 24 62.5 8.3 8.3 8.3 4.2 4.2
20年以下 27 55.6 3.7 3.7 11.1 0.0 14.8
25年以下 23 56.5 13.0 13.0 8.7 8.7 26.1
25年を超える 164 53.7 15.2 6.1 11.6 6.7 20.1
短期居住者 22 18.2 0.0 0.0 4.5 4.5 31.8
中期居住者 71 52.1 4.2 5.6 9.9 4.2 12.7
長期居住者 187 54.0 15.0 7.0 11.2 7.0 20.9

<問23で「1」または「2」または「3」をお答えの方へ>
「地域包括支援センター」を何で知りましたか？次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）
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【地域包括支援センター】について　（２／２）

問23-1
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【全        体】 4.9 12.0 4.9 7.7 7.7 8.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 0.0 3.7 3.7 3.7 3.7 7.4
白糸台文化センター地区 2.9 11.8 2.9 0.0 8.8 5.9
押立文化センター地区 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 4.8 0.0 0.0 4.8 9.5 23.8
住吉文化センター地区 9.1 18.2 3.0 12.1 0.0 18.2
片町文化センター地区 11.8 17.6 5.9 14.7 5.9 8.8
中央文化センター地区 5.9 5.9 5.9 5.9 17.6 5.9
新町文化センター地区 2.6 20.5 7.7 10.3 5.1 7.7
武蔵台文化センター地区 3.6 10.7 3.6 7.1 17.9 3.6
西府文化センター地区 7.1 14.3 0.0 7.1 7.1 0.0
四谷文化センター地区 0.0 15.4 23.1 15.4 0.0 7.7
【性別／年齢別】
男　性 5.0 11.7 5.8 5.0 10.0 5.8
女　性 5.0 12.4 4.3 9.9 6.2 10.6
20～29歳 0.0 0.0 0.0 5.6 38.9 5.6
30～39歳 6.5 9.7 3.2 19.4 9.7 9.7
40～49歳 1.9 13.0 3.7 1.9 11.1 9.3
50～59歳 2.9 17.6 11.8 2.9 5.9 5.9
60～69歳 5.6 11.1 7.4 5.6 7.4 9.3
70歳以上 7.7 13.2 3.3 11.0 0.0 9.9
男性／計 5.0 11.7 5.8 5.0 10.0 5.8
男性／20～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 0.0
男性／30～39歳 10.5 0.0 0.0 15.8 10.5 5.3
男性／40～49歳 0.0 6.2 6.2 0.0 6.2 12.5
男性／50～59歳 0.0 20.0 10.0 5.0 10.0 0.0
男性／60～69歳 9.5 9.5 19.0 0.0 9.5 9.5
男性／70歳以上 5.6 19.4 0.0 5.6 0.0 5.6
女性／計 5.0 12.4 4.3 9.9 6.2 10.6
女性／20～29歳 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0
女性／30～39歳 0.0 25.0 8.3 25.0 8.3 16.7
女性／40～49歳 2.6 15.8 2.6 2.6 13.2 7.9
女性／50～59歳 7.1 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3
女性／60～69歳 3.0 12.1 0.0 9.1 6.1 9.1
女性／70歳以上 9.1 9.1 5.5 14.5 0.0 12.7
【未婚・既婚別】
未婚 4.8 2.4 2.4 9.5 26.2 9.5
既婚（別離・死別含む） 4.8 14.3 5.6 7.8 4.8 9.1
【職  業  別】
事務職 7.1 21.4 0.0 21.4 0.0 0.0
専門・技術職 0.0 3.2 0.0 3.2 22.6 6.5
労務・サービス職 8.3 0.0 0.0 12.5 20.8 12.5
役員・管理職 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 0.0 12.5 6.2 6.2 18.8 0.0
自由業 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 15.8
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 3.6 17.9 10.7 7.1 10.7 10.7
主婦（家事専業） 5.9 14.7 1.5 8.8 1.5 11.8
学生 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0
無職 8.3 20.0 10.0 8.3 3.3 6.7
【ライフステージ別】
独身期 7.4 0.0 0.0 14.8 33.3 3.7
家族形成期 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 8.3
家族成長前期 0.0 15.4 3.8 3.8 11.5 11.5
家族成長後期・家族成熟期 2.7 13.5 2.7 2.7 10.8 13.5
高齢期 3.1 6.2 18.8 6.2 0.0 6.2
高齢者世帯 10.1 19.0 2.5 10.1 0.0 8.9
その他 2.0 13.7 5.9 0.0 9.8 5.9
【居住年数別】
3年以下 0.0 7.1 0.0 28.6 14.3 0.0
5年以下 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 37.5
10年以下 0.0 5.0 5.0 0.0 40.0 0.0
15年以下 8.3 8.3 4.2 4.2 4.2 16.7
20年以下 0.0 3.7 3.7 3.7 3.7 14.8
25年以下 0.0 8.7 0.0 4.3 4.3 4.3
25年を超える 6.7 14.0 6.1 8.5 5.5 7.9
短期居住者 0.0 22.7 0.0 18.2 9.1 13.6
中期居住者 2.8 5.6 4.2 2.8 14.1 11.3
長期居住者 5.9 13.4 5.3 8.0 5.3 7.5

<問23で「1」または「2」または「3」をお答えの方へ>
「地域包括支援センター」を何で知りましたか？次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）
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【地域包括支援センター】について　（１／２）
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【全        体】 284 73.6 46.8 27.8 19.0 27.8 10.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 27 70.4 33.3 25.9 14.8 25.9 11.1
白糸台文化センター地区 34 67.6 52.9 14.7 14.7 17.6 8.8
押立文化センター地区 7 42.9 42.9 14.3 28.6 0.0 28.6
是政文化センター地区 21 61.9 52.4 33.3 19.0 23.8 4.8
住吉文化センター地区 33 72.7 39.4 27.3 12.1 24.2 6.1
片町文化センター地区 34 79.4 50.0 35.3 17.6 20.6 2.9
中央文化センター地区 34 82.4 41.2 26.5 20.6 32.4 8.8
新町文化センター地区 39 74.4 46.2 28.2 15.4 25.6 7.7
武蔵台文化センター地区 28 85.7 67.9 39.3 32.1 53.6 32.1
西府文化センター地区 14 78.6 57.1 35.7 35.7 35.7 14.3
四谷文化センター地区 13 61.5 23.1 15.4 15.4 38.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 120 72.5 45.0 25.0 14.2 20.0 6.7
女　性 161 74.5 49.1 30.4 23.0 34.2 13.0
20～29歳 18 44.4 16.7 38.9 22.2 22.2 11.1
30～39歳 31 77.4 51.6 29.0 16.1 19.4 12.9
40～49歳 54 75.9 51.9 22.2 16.7 33.3 20.4
50～59歳 34 82.4 55.9 26.5 32.4 32.4 5.9
60～69歳 54 74.1 48.1 29.6 16.7 35.2 7.4
70歳以上 91 73.6 45.1 28.6 17.6 23.1 6.6
男性／計 120 72.5 45.0 25.0 14.2 20.0 6.7
男性／20～29歳 8 37.5 12.5 25.0 12.5 12.5 0.0
男性／30～39歳 19 78.9 36.8 15.8 5.3 5.3 5.3
男性／40～49歳 16 81.2 50.0 31.2 6.2 31.2 31.2
男性／50～59歳 20 85.0 60.0 20.0 35.0 35.0 0.0
男性／60～69歳 21 61.9 52.4 38.1 23.8 28.6 4.8
男性／70歳以上 36 72.2 41.7 22.2 5.6 11.1 2.8
女性／計 161 74.5 49.1 30.4 23.0 34.2 13.0
女性／20～29歳 9 44.4 22.2 55.6 33.3 33.3 22.2
女性／30～39歳 12 75.0 75.0 50.0 33.3 41.7 25.0
女性／40～49歳 38 73.7 52.6 18.4 21.1 34.2 15.8
女性／50～59歳 14 78.6 50.0 35.7 28.6 28.6 14.3
女性／60～69歳 33 81.8 45.5 24.2 12.1 39.4 9.1
女性／70歳以上 55 74.5 47.3 32.7 25.5 30.9 9.1
【未婚・既婚別】
未婚 42 61.9 38.1 28.6 16.7 26.2 11.9
既婚（別離・死別含む） 231 76.2 49.4 28.1 19.5 29.0 10.4
【職  業  別】
事務職 14 78.6 57.1 35.7 21.4 21.4 7.1
専門・技術職 31 83.9 54.8 29.0 35.5 51.6 29.0
労務・サービス職 24 79.2 29.2 33.3 8.3 25.0 20.8
役員・管理職 5 100.0 60.0 40.0 20.0 20.0 0.0
商・工・サービス業 16 75.0 68.8 18.8 43.8 25.0 6.2
自由業 19 68.4 47.4 15.8 15.8 10.5 5.3
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 28 85.7 57.1 35.7 14.3 35.7 7.1
主婦（家事専業） 68 76.5 47.1 23.5 19.1 32.4 7.4
学生 5 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
無職 60 63.3 45.0 30.0 15.0 21.7 6.7
【ライフステージ別】
独身期 27 55.6 22.2 33.3 14.8 22.2 7.4
家族形成期 12 91.7 58.3 8.3 8.3 8.3 0.0
家族成長前期 26 76.9 53.8 34.6 23.1 34.6 19.2
家族成長後期・家族成熟期 37 70.3 40.5 32.4 24.3 27.0 16.2
高齢期 32 65.6 46.9 21.9 15.6 28.1 6.2
高齢者世帯 79 75.9 51.9 29.1 17.7 25.3 3.8
その他 51 86.3 54.9 29.4 21.6 31.4 15.7
【居住年数別】
3年以下 14 85.7 71.4 7.1 7.1 35.7 14.3
5年以下 8 62.5 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0
10年以下 20 85.0 60.0 25.0 40.0 50.0 15.0
15年以下 24 70.8 58.3 25.0 12.5 33.3 8.3
20年以下 27 70.4 37.0 37.0 11.1 22.2 3.7
25年以下 23 69.6 34.8 26.1 26.1 34.8 34.8
25年を超える 164 73.8 45.1 28.7 19.5 24.4 7.3
短期居住者 22 77.3 59.1 13.6 4.5 22.7 9.1
中期居住者 71 74.6 50.7 29.6 19.7 33.8 8.5
長期居住者 187 73.3 43.9 28.3 20.3 25.7 10.7

<問23で「1」または「2」または「3」をお答えの方へ>
「地域包括支援センター」の業務・機能について、知っている項目を次の中からすべて選んでください。（○はいくつでも）
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【地域包括支援センター】について　（２／２）

問23-2
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【全        体】 6.3 19.4 28.9 15.8 18.7 2.1 11.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 7.4 22.2 14.8 7.4 14.8 3.7 11.1
白糸台文化センター地区 8.8 11.8 17.6 14.7 14.7 0.0 14.7
押立文化センター地区 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3
是政文化センター地区 4.8 9.5 33.3 19.0 23.8 0.0 19.0
住吉文化センター地区 0.0 21.2 21.2 12.1 12.1 6.1 12.1
片町文化センター地区 0.0 5.9 23.5 11.8 23.5 5.9 8.8
中央文化センター地区 5.9 14.7 29.4 2.9 8.8 0.0 14.7
新町文化センター地区 2.6 23.1 30.8 17.9 20.5 0.0 12.8
武蔵台文化センター地区 21.4 42.9 60.7 32.1 39.3 0.0 3.6
西府文化センター地区 7.1 21.4 50.0 64.3 21.4 0.0 0.0
四谷文化センター地区 0.0 38.5 23.1 0.0 7.7 7.7 7.7
【性別／年齢別】
男　性 3.3 18.3 20.0 14.2 15.8 1.7 11.7
女　性 8.7 19.9 35.4 16.8 20.5 2.5 10.6
20～29歳 22.2 50.0 22.2 16.7 27.8 0.0 33.3
30～39歳 6.5 35.5 29.0 22.6 12.9 3.2 9.7
40～49歳 9.3 18.5 18.5 13.0 14.8 3.7 11.1
50～59歳 0.0 8.8 14.7 5.9 26.5 0.0 8.8
60～69歳 7.4 22.2 31.5 22.2 16.7 1.9 7.4
70歳以上 3.3 11.0 39.6 14.3 19.8 2.2 9.9
男性／計 3.3 18.3 20.0 14.2 15.8 1.7 11.7
男性／20～29歳 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 0.0 37.5
男性／30～39歳 0.0 31.6 10.5 15.8 5.3 0.0 10.5
男性／40～49歳 6.2 18.8 12.5 12.5 12.5 0.0 18.8
男性／50～59歳 0.0 15.0 10.0 0.0 20.0 0.0 5.0
男性／60～69歳 4.8 23.8 28.6 28.6 23.8 4.8 4.8
男性／70歳以上 2.8 5.6 30.6 13.9 16.7 2.8 11.1
女性／計 8.7 19.9 35.4 16.8 20.5 2.5 10.6
女性／20～29歳 33.3 55.6 33.3 22.2 33.3 0.0 33.3
女性／30～39歳 16.7 41.7 58.3 33.3 25.0 8.3 8.3
女性／40～49歳 10.5 18.4 21.1 13.2 15.8 5.3 7.9
女性／50～59歳 0.0 0.0 21.4 14.3 35.7 0.0 14.3
女性／60～69歳 9.1 21.2 33.3 18.2 12.1 0.0 9.1
女性／70歳以上 3.6 14.5 45.5 14.5 21.8 1.8 9.1
【未婚・既婚別】
未婚 11.9 33.3 16.7 19.0 21.4 0.0 23.8
既婚（別離・死別含む） 5.6 17.7 31.6 15.2 18.6 2.6 8.2
【職  業  別】
事務職 7.1 28.6 21.4 7.1 7.1 0.0 14.3
専門・技術職 19.4 35.5 45.2 32.3 32.3 0.0 6.5
労務・サービス職 4.2 37.5 20.8 12.5 12.5 0.0 4.2
役員・管理職 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 6.2 18.8 12.5 25.0 18.8 0.0 12.5
自由業 0.0 0.0 31.6 26.3 21.1 0.0 15.8
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 7.1 14.3 25.0 14.3 25.0 3.6 7.1
主婦（家事専業） 2.9 16.2 27.9 13.2 17.6 4.4 10.3
学生 20.0 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 60.0
無職 6.7 11.7 35.0 11.7 16.7 3.3 8.3
【ライフステージ別】
独身期 14.8 44.4 18.5 22.2 18.5 0.0 25.9
家族形成期 0.0 41.7 41.7 16.7 16.7 0.0 0.0
家族成長前期 11.5 26.9 19.2 11.5 7.7 3.8 7.7
家族成長後期・家族成熟期 10.8 16.2 29.7 16.2 18.9 5.4 13.5
高齢期 0.0 6.2 15.6 12.5 18.8 0.0 9.4
高齢者世帯 3.8 17.7 36.7 16.5 20.3 2.5 7.6
その他 5.9 13.7 23.5 17.6 25.5 0.0 9.8
【居住年数別】
3年以下 7.1 42.9 50.0 14.3 14.3 0.0 0.0
5年以下 0.0 0.0 12.5 25.0 25.0 0.0 25.0
10年以下 15.0 35.0 30.0 20.0 25.0 5.0 0.0
15年以下 4.2 12.5 29.2 12.5 20.8 8.3 12.5
20年以下 3.7 18.5 18.5 3.7 11.1 0.0 18.5
25年以下 17.4 8.7 39.1 21.7 21.7 0.0 21.7
25年を超える 4.3 18.9 28.0 16.5 18.3 1.8 9.1
短期居住者 4.5 27.3 36.4 18.2 18.2 0.0 9.1
中期居住者 7.0 21.1 25.4 11.3 18.3 4.2 11.3
長期居住者 5.9 17.6 29.4 17.1 18.7 1.6 10.7

<問23で「1」または「2」または「3」をお答えの方へ>
「地域包括支援センター」の業務・機能について、知っている項目を次の中からすべて選んでください。（○はいくつでも）
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【地域包括支援センター】について　（１／２）
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【全        体】 846 55.9 26.2 16.7 18.1 44.3 5.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 59.0 23.1 14.1 15.4 51.3 2.6
白糸台文化センター地区 99 57.6 24.2 17.2 22.2 35.4 7.1
押立文化センター地区 24 66.7 25.0 16.7 25.0 37.5 0.0
是政文化センター地区 78 55.1 28.2 16.7 16.7 39.7 2.6
住吉文化センター地区 84 53.6 31.0 23.8 22.6 45.2 4.8
片町文化センター地区 101 47.5 18.8 9.9 21.8 41.6 10.9
中央文化センター地区 116 55.2 26.7 20.7 12.1 44.0 3.4
新町文化センター地区 97 59.8 27.8 15.5 20.6 49.5 4.1
武蔵台文化センター地区 62 64.5 25.8 14.5 19.4 46.8 11.3
西府文化センター地区 63 50.8 30.2 22.2 12.7 52.4 7.9
四谷文化センター地区 44 54.5 31.8 9.1 11.4 43.2 6.8
【性別／年齢別】
男　性 381 55.6 26.8 18.9 15.7 41.7 6.6
女　性 457 56.5 26.3 14.7 19.9 46.6 5.3
20～29歳 104 53.8 28.8 18.3 20.2 39.4 7.7
30～39歳 175 52.6 29.7 18.9 17.7 40.0 7.4
40～49歳 193 50.8 17.6 18.7 17.6 45.1 5.2
50～59歳 119 61.3 33.6 13.4 19.3 47.1 5.9
60～69歳 124 57.3 27.4 15.3 11.3 48.4 3.2
70歳以上 124 65.3 25.8 12.9 23.4 46.8 5.6
男性／計 381 55.6 26.8 18.9 15.7 41.7 6.6
男性／20～29歳 45 46.7 33.3 17.8 15.6 33.3 13.3
男性／30～39歳 85 50.6 31.8 21.2 15.3 34.1 10.6
男性／40～49歳 81 48.1 16.0 25.9 13.6 40.7 3.7
男性／50～59歳 62 64.5 32.3 12.9 17.7 40.3 6.5
男性／60～69歳 58 60.3 27.6 17.2 13.8 51.7 3.4
男性／70歳以上 50 68.0 22.0 14.0 20.0 54.0 2.0
女性／計 457 56.5 26.3 14.7 19.9 46.6 5.3
女性／20～29歳 58 58.6 25.9 19.0 22.4 44.8 3.4
女性／30～39歳 90 54.4 27.8 16.7 20.0 45.6 4.4
女性／40～49歳 112 52.7 18.8 13.4 20.5 48.2 6.2
女性／50～59歳 57 57.9 35.1 14.0 21.1 54.4 5.3
女性／60～69歳 66 54.5 27.3 13.6 9.1 45.5 3.0
女性／70歳以上 74 63.5 28.4 12.2 25.7 41.9 8.1
【未婚・既婚別】
未婚 209 54.1 30.6 17.2 17.7 39.7 8.1
既婚（別離・死別含む） 613 56.9 24.8 16.5 18.4 46.0 5.2
【職  業  別】
事務職 77 50.6 31.2 23.4 14.3 40.3 11.7
専門・技術職 153 49.7 29.4 17.6 18.3 41.2 5.2
労務・サービス職 84 50.0 19.0 16.7 20.2 51.2 10.7
役員・管理職 31 54.8 19.4 16.1 6.5 41.9 0.0
商・工・サービス業 37 70.3 37.8 27.0 16.2 56.8 5.4
自由業 36 66.7 16.7 16.7 19.4 44.4 2.8
農林漁業 1 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 53.3 29.5 12.4 15.2 48.6 1.9
主婦（家事専業） 150 62.0 30.0 13.3 19.3 42.7 2.7
学生 32 62.5 21.9 25.0 28.1 31.2 12.5
無職 115 57.4 21.7 13.0 20.0 44.3 7.0
【ライフステージ別】
独身期 142 55.6 32.4 19.7 19.7 38.0 8.5
家族形成期 105 46.7 27.6 15.2 16.2 41.9 4.8
家族成長前期 106 50.0 24.5 16.0 18.9 44.3 6.6
家族成長後期・家族成熟期 118 53.4 15.3 22.9 22.9 42.4 5.1
高齢期 63 54.0 36.5 6.3 17.5 65.1 0.0
高齢者世帯 117 70.1 29.1 13.7 17.9 47.9 6.0
その他 155 57.4 23.9 18.1 11.0 41.9 7.1
【居住年数別】
3年以下 80 50.0 28.8 18.8 17.5 30.0 5.0
5年以下 36 63.9 44.4 5.6 2.8 44.4 2.8
10年以下 103 49.5 22.3 13.6 17.5 34.0 11.7
15年以下 94 56.4 18.1 18.1 25.5 44.7 3.2
20年以下 91 57.1 20.9 22.0 12.1 37.4 5.5
25年以下 80 63.8 18.8 23.8 20.0 50.0 5.0
25年を超える 350 56.0 30.3 14.9 19.4 51.4 5.1
短期居住者 116 54.3 33.6 14.7 12.9 34.5 4.3
中期居住者 288 54.2 20.5 17.7 18.4 38.5 6.9
長期居住者 430 57.4 28.1 16.5 19.5 51.2 5.1

「地域包括支援センター」では、次のような具体的なサービスを行っています。あなたは、どのサービスを強化すべきと思いますか。次
の中から当てはまるものを３つまで選んでください。（○は３つまで）
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【地域包括支援センター】について　（２／２）

問24
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【全        体】 2.6 18.4 21.3 12.9 1.5 13.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 1.3 28.2 14.1 21.8 1.3 11.5
白糸台文化センター地区 0.0 17.2 16.2 8.1 4.0 17.2
押立文化センター地区 0.0 20.8 16.7 16.7 8.3 4.2
是政文化センター地区 2.6 17.9 21.8 7.7 2.6 15.4
住吉文化センター地区 3.6 17.9 11.9 22.6 0.0 10.7
片町文化センター地区 5.9 13.9 27.7 12.9 1.0 18.8
中央文化センター地区 3.4 20.7 32.8 11.2 0.9 7.8
新町文化センター地区 3.1 12.4 21.6 8.2 0.0 17.5
武蔵台文化センター地区 1.6 17.7 32.3 14.5 1.6 4.8
西府文化センター地区 0.0 20.6 17.5 12.7 0.0 14.3
四谷文化センター地区 4.5 20.5 9.1 9.1 2.3 15.9
【性別／年齢別】
男　性 3.4 18.4 17.8 12.3 1.6 15.0
女　性 1.8 18.8 24.5 13.1 1.5 11.6
20～29歳 3.8 28.8 22.1 17.3 1.9 10.6
30～39歳 0.0 21.7 21.1 5.7 2.3 14.3
40～49歳 4.1 19.7 21.2 11.4 3.1 13.5
50～59歳 3.4 16.8 21.8 16.8 0.0 10.1
60～69歳 2.4 16.1 25.8 12.1 0.0 16.9
70歳以上 2.4 8.1 16.9 17.7 0.8 12.1
男性／計 3.4 18.4 17.8 12.3 1.6 15.0
男性／20～29歳 4.4 22.2 17.8 20.0 0.0 15.6
男性／30～39歳 0.0 28.2 18.8 5.9 2.4 14.1
男性／40～49歳 4.9 21.0 14.8 13.6 4.9 16.0
男性／50～59歳 4.8 12.9 17.7 12.9 0.0 17.7
男性／60～69歳 3.4 13.8 20.7 8.6 0.0 15.5
男性／70歳以上 4.0 6.0 18.0 18.0 0.0 10.0
女性／計 1.8 18.8 24.5 13.1 1.5 11.6
女性／20～29歳 1.7 34.5 25.9 15.5 3.4 6.9
女性／30～39歳 0.0 15.6 23.3 5.6 2.2 14.4
女性／40～49歳 3.6 18.8 25.9 9.8 1.8 11.6
女性／50～59歳 1.8 21.1 26.3 21.1 0.0 1.8
女性／60～69歳 1.5 18.2 30.3 15.2 0.0 18.2
女性／70歳以上 1.4 9.5 16.2 17.6 1.4 13.5
【未婚・既婚別】
未婚 3.3 21.1 18.7 11.5 2.4 14.8
既婚（別離・死別含む） 2.3 17.9 22.7 13.4 1.3 12.1
【職  業  別】
事務職 2.6 22.1 28.6 7.8 1.3 9.1
専門・技術職 2.6 22.2 20.9 14.4 1.3 14.4
労務・サービス職 0.0 28.6 17.9 8.3 3.6 11.9
役員・管理職 3.2 32.3 9.7 9.7 0.0 25.8
商・工・サービス業 8.1 10.8 24.3 10.8 0.0 8.1
自由業 2.8 16.7 11.1 8.3 2.8 19.4
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 1.9 12.4 22.9 8.6 1.9 16.2
主婦（家事専業） 0.7 16.0 26.0 16.7 0.7 10.7
学生 3.1 21.9 25.0 18.8 0.0 15.6
無職 4.3 13.9 15.7 17.4 1.7 12.2
【ライフステージ別】
独身期 2.8 26.1 23.9 13.4 2.1 9.2
家族形成期 0.0 24.8 18.1 8.6 3.8 12.4
家族成長前期 3.8 23.6 24.5 15.1 0.9 15.1
家族成長後期・家族成熟期 2.5 15.3 25.4 10.2 1.7 13.6
高齢期 0.0 17.5 7.9 9.5 0.0 12.7
高齢者世帯 1.7 11.1 22.2 17.1 0.9 9.4
その他 5.2 12.9 20.0 9.0 1.3 20.0
【居住年数別】
3年以下 1.2 21.2 12.5 13.8 2.5 15.0
5年以下 0.0 22.2 16.7 5.6 0.0 13.9
10年以下 1.0 23.3 17.5 13.6 1.0 24.3
15年以下 4.3 14.9 30.9 11.7 0.0 10.6
20年以下 4.4 23.1 25.3 13.2 2.2 15.4
25年以下 2.5 18.8 23.8 11.2 5.0 7.5
25年を超える 2.9 16.3 20.0 13.7 1.1 10.6
短期居住者 0.9 21.6 13.8 11.2 1.7 14.7
中期居住者 3.1 20.5 24.3 12.8 1.0 17.0
長期居住者 2.8 16.7 20.7 13.3 1.9 10.0

「地域包括支援センター」では、次のような具体的なサービスを行っています。あなたは、どのサービスを強化すべきと思いますか。
次の中から当てはまるものを３つまで選んでください。（○は３つまで）
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【地域包括支援センター】について
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【全        体】 846 16.4 6.7 6.9 64.9 5.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 26.9 12.8 3.8 53.8 2.6
白糸台文化センター地区 99 13.1 5.1 4.0 71.7 6.1
押立文化センター地区 24 16.7 25.0 8.3 50.0 0.0
是政文化センター地区 78 3.8 7.7 11.5 69.2 7.7
住吉文化センター地区 84 15.5 9.5 6.0 61.9 7.1
片町文化センター地区 101 20.8 4.0 5.0 65.3 5.0
中央文化センター地区 116 13.8 3.4 7.8 70.7 4.3
新町文化センター地区 97 20.6 8.2 10.3 56.7 4.1
武蔵台文化センター地区 62 22.6 1.6 12.9 56.5 6.5
西府文化センター地区 63 14.3 4.8 3.2 73.0 4.8
四谷文化センター地区 44 11.4 4.5 2.3 77.3 4.5
【性別／年齢別】
男　性 381 12.6 8.7 9.2 65.6 3.9
女　性 457 19.5 4.8 5.0 64.6 6.1
20～29歳 104 12.5 3.8 7.7 72.1 3.8
30～39歳 175 6.3 2.3 9.1 80.6 1.7
40～49歳 193 15.0 4.7 4.1 72.5 3.6
50～59歳 119 27.7 7.6 3.4 58.0 3.4
60～69歳 124 18.5 12.9 8.9 53.2 6.5
70歳以上 124 23.4 10.5 8.9 43.5 13.7
男性／計 381 12.6 8.7 9.2 65.6 3.9
男性／20～29歳 45 11.1 0.0 13.3 71.1 4.4
男性／30～39歳 85 3.5 4.7 9.4 82.4 0.0
男性／40～49歳 81 12.3 6.2 6.2 71.6 3.7
男性／50～59歳 62 22.6 9.7 3.2 59.7 4.8
男性／60～69歳 58 10.3 17.2 12.1 56.9 3.4
男性／70歳以上 50 20.0 16.0 14.0 40.0 10.0
女性／計 457 19.5 4.8 5.0 64.6 6.1
女性／20～29歳 58 12.1 6.9 3.4 74.1 3.4
女性／30～39歳 90 8.9 0.0 8.9 78.9 3.3
女性／40～49歳 112 17.0 3.6 2.7 73.2 3.6
女性／50～59歳 57 33.3 5.3 3.5 56.1 1.8
女性／60～69歳 66 25.8 9.1 6.1 50.0 9.1
女性／70歳以上 74 25.7 6.8 5.4 45.9 16.2
【未婚・既婚別】
未婚 209 12.9 7.2 7.2 70.3 2.4
既婚（別離・死別含む） 613 17.5 6.4 6.7 63.6 5.9
【職  業  別】
事務職 77 13.0 1.3 6.5 79.2 0.0
専門・技術職 153 11.8 3.3 5.2 75.8 3.9
労務・サービス職 84 11.9 4.8 7.1 72.6 3.6
役員・管理職 31 3.2 16.1 3.2 67.7 9.7
商・工・サービス業 37 32.4 5.4 10.8 51.4 0.0
自由業 36 16.7 11.1 5.6 66.7 0.0
農林漁業 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 16.2 5.7 9.5 62.9 5.7
主婦（家事専業） 150 20.0 5.3 3.3 62.0 9.3
学生 32 9.4 6.2 12.5 71.9 0.0
無職 115 22.6 11.3 7.0 50.4 8.7
【ライフステージ別】
独身期 142 10.6 3.5 8.5 76.8 0.7
家族形成期 105 3.8 1.0 9.5 81.0 4.8
家族成長前期 106 8.5 4.7 6.6 74.5 5.7
家族成長後期・家族成熟期 118 16.9 5.1 4.2 72.0 1.7
高齢期 63 23.8 11.1 3.2 55.6 6.3
高齢者世帯 117 26.5 15.4 8.5 40.2 9.4
その他 155 22.6 7.7 5.8 57.4 6.5
【居住年数別】
3年以下 80 6.2 5.0 7.5 78.8 2.5
5年以下 36 13.9 5.6 11.1 61.1 8.3
10年以下 103 17.5 3.9 3.9 70.9 3.9
15年以下 94 10.6 3.2 7.4 76.6 2.1
20年以下 91 13.2 7.7 8.8 65.9 4.4
25年以下 80 15.0 5.0 7.5 71.2 1.2
25年を超える 350 21.7 8.6 6.3 56.0 7.4
短期居住者 116 8.6 5.2 8.6 73.3 4.3
中期居住者 288 13.9 4.9 6.6 71.2 3.5
長期居住者 430 20.5 7.9 6.5 58.8 6.3

あなたは、高齢者の生活や介護等に関して、どこ（だれ）かに相談したことがありますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでくださ
い。
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【地域包括支援センター】について　（１／２）
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【全        体】 139 31.7 2.2 38.8 5.8 30.9 2.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 21 33.3 0.0 57.1 9.5 19.0 0.0
白糸台文化センター地区 13 7.7 7.7 38.5 0.0 46.2 7.7
押立文化センター地区 4 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
住吉文化センター地区 13 30.8 7.7 61.5 7.7 38.5 7.7
片町文化センター地区 21 38.1 0.0 38.1 9.5 33.3 0.0
中央文化センター地区 16 37.5 0.0 12.5 6.2 31.2 0.0
新町文化センター地区 20 30.0 5.0 45.0 5.0 30.0 5.0
武蔵台文化センター地区 14 42.9 0.0 21.4 7.1 35.7 0.0
西府文化センター地区 9 22.2 0.0 22.2 0.0 22.2 0.0
四谷文化センター地区 5 60.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 48 33.3 2.1 37.5 8.3 39.6 2.1
女　性 89 29.2 2.2 40.4 4.5 27.0 2.2
20～29歳 13 69.2 0.0 15.4 0.0 23.1 0.0
30～39歳 11 63.6 9.1 18.2 0.0 27.3 0.0
40～49歳 29 27.6 0.0 41.4 0.0 27.6 0.0
50～59歳 33 30.3 3.0 48.5 3.0 33.3 3.0
60～69歳 23 13.0 4.3 52.2 13.0 13.0 0.0
70歳以上 29 20.7 0.0 34.5 13.8 51.7 6.9
男性／計 48 33.3 2.1 37.5 8.3 39.6 2.1
男性／20～29歳 5 40.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0
男性／30～39歳 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 10 50.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0
男性／50～59歳 14 28.6 7.1 57.1 0.0 57.1 7.1
男性／60～69歳 6 33.3 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0
男性／70歳以上 10 20.0 0.0 30.0 20.0 60.0 0.0
女性／計 89 29.2 2.2 40.4 4.5 27.0 2.2
女性／20～29歳 7 85.7 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0
女性／30～39歳 8 75.0 12.5 25.0 0.0 37.5 0.0
女性／40～49歳 19 15.8 0.0 42.1 0.0 31.6 0.0
女性／50～59歳 19 31.6 0.0 42.1 5.3 15.8 0.0
女性／60～69歳 17 5.9 5.9 64.7 5.9 11.8 0.0
女性／70歳以上 19 21.1 0.0 36.8 10.5 47.4 10.5
【未婚・既婚別】
未婚 27 51.9 0.0 22.2 0.0 29.6 0.0
既婚（別離・死別含む） 107 25.2 2.8 43.0 7.5 31.8 2.8
【職  業  別】
事務職 10 40.0 0.0 50.0 0.0 20.0 0.0
専門・技術職 18 27.8 0.0 27.8 5.6 11.1 0.0
労務・サービス職 10 50.0 0.0 40.0 0.0 30.0 0.0
役員・管理職 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 12 33.3 0.0 25.0 8.3 16.7 0.0
自由業 6 50.0 16.7 83.3 0.0 33.3 16.7
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 17 41.2 11.8 47.1 0.0 35.3 0.0
主婦（家事専業） 30 16.7 0.0 33.3 13.3 36.7 6.7
学生 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 26 23.1 0.0 42.3 7.7 50.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 15 73.3 0.0 13.3 0.0 20.0 0.0
家族形成期 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族成長前期 9 33.3 11.1 44.4 0.0 33.3 0.0
家族成長後期・家族成熟期 20 20.0 0.0 65.0 0.0 10.0 0.0
高齢期 15 33.3 13.3 26.7 6.7 20.0 6.7
高齢者世帯 31 6.5 0.0 48.4 16.1 45.2 3.2
その他 35 28.6 0.0 28.6 5.7 45.7 0.0
【居住年数別】
3年以下 5 20.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0
5年以下 5 60.0 0.0 80.0 0.0 40.0 0.0
10年以下 18 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0
15年以下 10 40.0 0.0 50.0 10.0 40.0 0.0
20年以下 12 33.3 0.0 66.7 0.0 25.0 0.0
25年以下 12 58.3 0.0 58.3 8.3 16.7 0.0
25年を超える 76 25.0 3.9 31.6 6.6 34.2 3.9
短期居住者 10 40.0 0.0 70.0 0.0 40.0 0.0
中期居住者 40 35.0 0.0 40.0 2.5 25.0 0.0
長期居住者 88 29.5 3.4 35.2 6.8 31.8 3.4

<問25で「1」をお答えの方へ>
高齢者の生活や介護等に関しての相談をどこ（だれ）にしましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）
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【地域包括支援センター】について　（２／２）
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【全        体】 45.3 20.1 38.1 0.7 2.9 0.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 23.8 14.3 38.1 0.0 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 76.9 30.8 30.8 0.0 0.0 0.0
押立文化センター地区 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
住吉文化センター地区 46.2 30.8 53.8 0.0 0.0 0.0
片町文化センター地区 47.6 33.3 28.6 0.0 0.0 0.0
中央文化センター地区 43.8 6.2 25.0 0.0 12.5 0.0
新町文化センター地区 45.0 15.0 50.0 5.0 10.0 0.0
武蔵台文化センター地区 50.0 14.3 42.9 0.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 66.7 11.1 33.3 0.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 20.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 56.2 10.4 37.5 2.1 4.2 0.0
女　性 40.4 25.8 39.3 0.0 2.2 0.0
20～29歳 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 0.0
30～39歳 27.3 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0
40～49歳 51.7 20.7 37.9 0.0 0.0 0.0
50～59歳 48.5 39.4 48.5 0.0 9.1 0.0
60～69歳 52.2 13.0 47.8 0.0 0.0 0.0
70歳以上 58.6 17.2 31.0 3.4 3.4 0.0
男性／計 56.2 10.4 37.5 2.1 4.2 0.0
男性／20～29歳 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 70.0 20.0 30.0 0.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 50.0 21.4 42.9 0.0 14.3 0.0
男性／60～69歳 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 70.0 0.0 40.0 10.0 0.0 0.0
女性／計 40.4 25.8 39.3 0.0 2.2 0.0
女性／20～29歳 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 12.5 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0
女性／40～49歳 42.1 21.1 42.1 0.0 0.0 0.0
女性／50～59歳 47.4 52.6 52.6 0.0 5.3 0.0
女性／60～69歳 47.1 17.6 41.2 0.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 52.6 26.3 26.3 0.0 5.3 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 18.5 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 53.3 23.4 43.9 0.9 3.7 0.0
【職  業  別】
事務職 30.0 10.0 50.0 0.0 0.0 0.0
専門・技術職 50.0 33.3 55.6 0.0 0.0 0.0
労務・サービス職 50.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0
役員・管理職 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 83.3 33.3 25.0 0.0 0.0 0.0
自由業 33.3 50.0 50.0 0.0 33.3 0.0
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 11.8 11.8 35.3 0.0 5.9 0.0
主婦（家事専業） 60.0 30.0 36.7 0.0 0.0 0.0
学生 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 50.0 7.7 38.5 3.8 3.8 0.0
【ライフステージ別】
独身期 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
家族形成期 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0
家族成長前期 44.4 0.0 44.4 0.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 40.0 25.0 60.0 0.0 10.0 0.0
高齢期 60.0 33.3 26.7 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 64.5 25.8 35.5 3.2 0.0 0.0
その他 51.4 20.0 40.0 0.0 5.7 0.0
【居住年数別】
3年以下 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0
5年以下 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10年以下 27.8 11.1 44.4 0.0 22.2 0.0
15年以下 50.0 40.0 50.0 0.0 0.0 0.0
20年以下 25.0 33.3 41.7 0.0 0.0 0.0
25年以下 41.7 8.3 16.7 0.0 0.0 0.0
25年を超える 52.6 21.1 40.8 1.3 0.0 0.0
短期居住者 40.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0
中期居住者 32.5 25.0 45.0 0.0 10.0 0.0
長期居住者 51.1 19.3 37.5 1.1 0.0 0.0

<問25で「1」をお答えの方へ>
高齢者の生活や介護等に関しての相談をどこ（だれ）にしましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつ
でも）
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【超高齢化問題】について

問26
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に
な
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か
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な
い

無
回
答

【全        体】 846 29.8 53.2 9.8 5.1 2.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 26.9 64.1 3.8 3.8 1.3
白糸台文化センター地区 99 26.3 49.5 7.1 15.2 2.0
押立文化センター地区 24 16.7 75.0 8.3 0.0 0.0
是政文化センター地区 78 33.3 51.3 11.5 3.8 0.0
住吉文化センター地区 84 27.4 56.0 11.9 0.0 4.8
片町文化センター地区 101 28.7 48.5 14.9 5.9 2.0
中央文化センター地区 116 40.5 44.0 12.1 3.4 0.0
新町文化センター地区 97 35.1 47.4 7.2 6.2 4.1
武蔵台文化センター地区 62 30.6 54.8 9.7 3.2 1.6
西府文化センター地区 63 27.0 61.9 7.9 0.0 3.2
四谷文化センター地区 44 13.6 61.4 11.4 9.1 4.5
【性別／年齢別】
男　性 381 33.3 49.3 9.4 6.0 1.8
女　性 457 26.9 56.0 10.3 4.4 2.4
20～29歳 104 20.2 61.5 13.5 4.8 0.0
30～39歳 175 21.1 66.3 6.3 5.7 0.6
40～49歳 193 29.5 49.2 14.0 6.2 1.0
50～59歳 119 34.5 47.1 10.1 6.7 1.7
60～69歳 124 36.3 51.6 6.5 1.6 4.0
70歳以上 124 40.3 39.5 8.9 4.8 6.5
男性／計 381 33.3 49.3 9.4 6.0 1.8
男性／20～29歳 45 15.6 68.9 15.6 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 27.1 58.8 5.9 8.2 0.0
男性／40～49歳 81 38.3 35.8 16.0 8.6 1.2
男性／50～59歳 62 35.5 46.8 9.7 8.1 0.0
男性／60～69歳 58 36.2 55.2 3.4 1.7 3.4
男性／70歳以上 50 46.0 34.0 6.0 6.0 8.0
女性／計 457 26.9 56.0 10.3 4.4 2.4
女性／20～29歳 58 22.4 56.9 12.1 8.6 0.0
女性／30～39歳 90 15.6 73.3 6.7 3.3 1.1
女性／40～49歳 112 23.2 58.9 12.5 4.5 0.9
女性／50～59歳 57 33.3 47.4 10.5 5.3 3.5
女性／60～69歳 66 36.4 48.5 9.1 1.5 4.5
女性／70歳以上 74 36.5 43.2 10.8 4.1 5.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 22.5 57.4 12.4 7.2 0.5
既婚（別離・死別含む） 613 32.5 51.2 9.1 4.6 2.6
【職  業  別】
事務職 77 27.3 54.5 10.4 6.5 1.3
専門・技術職 153 31.4 56.9 9.2 2.6 0.0
労務・サービス職 84 25.0 54.8 13.1 6.0 1.2
役員・管理職 31 51.6 32.3 3.2 9.7 3.2
商・工・サービス業 37 37.8 48.6 10.8 2.7 0.0
自由業 36 33.3 41.7 5.6 16.7 2.8
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 19.0 61.9 8.6 7.6 2.9
主婦（家事専業） 150 26.7 55.3 14.0 2.7 1.3
学生 32 21.9 65.6 9.4 3.1 0.0
無職 115 40.9 42.6 7.8 3.5 5.2
【ライフステージ別】
独身期 142 21.1 62.7 9.9 5.6 0.7
家族形成期 105 25.7 61.9 7.6 4.8 0.0
家族成長前期 106 24.5 60.4 10.4 3.8 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 35.6 50.8 11.0 1.7 0.8
高齢期 63 33.3 52.4 6.3 4.8 3.2
高齢者世帯 117 42.7 42.7 6.8 4.3 3.4
その他 155 28.4 44.5 14.8 9.7 2.6
【居住年数別】
3年以下 80 22.5 57.5 13.8 5.0 1.2
5年以下 36 16.7 72.2 5.6 5.6 0.0
10年以下 103 26.2 56.3 8.7 6.8 1.9
15年以下 94 31.9 50.0 11.7 4.3 2.1
20年以下 91 37.4 47.3 12.1 3.3 0.0
25年以下 80 27.5 56.2 11.2 5.0 0.0
25年を超える 350 31.7 51.4 8.3 4.9 3.7
短期居住者 116 20.7 62.1 11.2 5.2 0.9
中期居住者 288 31.6 51.4 10.8 4.9 1.4
長期居住者 430 30.9 52.3 8.8 4.9 3.0

あなたは、２０２５年問題（ますます少子高齢化が進むこと）について、課題意識を持っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選
んでください。
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【超高齢化問題】について

問26-1
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数
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会
等
の
組
織
化

や
加
入
促
進
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主
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自
助
・
互
助

活
動

行
政
の
施
策

そ
の
他

無
回
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【全        体】 702 28.2 28.6 4.6 9.7 25.6 1.9 1.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 71 38.0 28.2 4.2 7.0 19.7 2.8 0.0
白糸台文化センター地区 75 29.3 33.3 9.3 6.7 18.7 2.7 0.0
押立文化センター地区 22 31.8 36.4 4.5 13.6 13.6 0.0 0.0
是政文化センター地区 66 33.3 27.3 3.0 7.6 25.8 3.0 0.0
住吉文化センター地区 70 15.7 34.3 1.4 12.9 35.7 0.0 0.0
片町文化センター地区 78 28.2 25.6 7.7 9.0 25.6 2.6 1.3
中央文化センター地区 98 20.4 28.6 2.0 10.2 33.7 3.1 2.0
新町文化センター地区 80 32.5 17.5 5.0 11.2 26.2 2.5 5.0
武蔵台文化センター地区 53 32.1 22.6 3.8 11.3 26.4 0.0 3.8
西府文化センター地区 56 25.0 41.1 5.4 10.7 16.1 0.0 1.8
四谷文化センター地区 33 30.3 27.3 3.0 9.1 30.3 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 315 24.4 26.3 5.1 10.8 28.6 3.2 1.6
女　性 379 31.1 31.1 4.2 8.2 23.5 0.8 1.1
20～29歳 85 29.4 20.0 3.5 14.1 29.4 2.4 1.2
30～39歳 153 32.0 24.8 7.8 7.8 24.2 2.6 0.7
40～49歳 152 32.2 26.3 0.7 8.6 27.6 3.3 1.3
50～59歳 97 17.5 36.1 6.2 10.3 29.9 0.0 0.0
60～69歳 109 20.2 38.5 2.8 11.0 22.9 1.8 2.8
70歳以上 99 34.3 29.3 7.1 6.1 21.2 0.0 2.0
男性／計 315 24.4 26.3 5.1 10.8 28.6 3.2 1.6
男性／20～29歳 38 26.3 23.7 0.0 10.5 31.6 5.3 2.6
男性／30～39歳 73 24.7 16.4 9.6 11.0 31.5 5.5 1.4
男性／40～49歳 60 31.7 26.7 0.0 11.7 25.0 5.0 0.0
男性／50～59歳 51 17.6 29.4 5.9 11.8 35.3 0.0 0.0
男性／60～69歳 53 13.2 37.7 3.8 15.1 22.6 1.9 5.7
男性／70歳以上 40 35.0 27.5 10.0 2.5 25.0 0.0 0.0
女性／計 379 31.1 31.1 4.2 8.2 23.5 0.8 1.1
女性／20～29歳 46 30.4 17.4 6.5 17.4 28.3 0.0 0.0
女性／30～39歳 80 38.8 32.5 6.2 5.0 17.5 0.0 0.0
女性／40～49歳 92 32.6 26.1 1.1 6.5 29.3 2.2 2.2
女性／50～59歳 46 17.4 43.5 6.5 8.7 23.9 0.0 0.0
女性／60～69歳 56 26.8 39.3 1.8 7.1 23.2 1.8 0.0
女性／70歳以上 59 33.9 30.5 5.1 8.5 18.6 0.0 3.4
【未婚・既婚別】
未婚 167 24.0 25.1 3.0 12.0 30.5 3.6 1.8
既婚（別離・死別含む） 513 29.2 30.2 5.1 8.4 24.6 1.4 1.2
【職  業  別】
事務職 63 19.0 47.6 4.8 9.5 19.0 0.0 0.0
専門・技術職 135 23.7 25.2 6.7 10.4 31.9 2.2 0.0
労務・サービス職 67 26.9 20.9 1.5 13.4 31.3 3.0 3.0
役員・管理職 26 38.5 15.4 0.0 15.4 30.8 0.0 0.0
商・工・サービス業 32 9.4 37.5 0.0 15.6 34.4 3.1 0.0
自由業 27 11.1 48.1 3.7 7.4 29.6 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 85 29.4 22.4 5.9 7.1 25.9 2.4 7.1
主婦（家事専業） 123 42.3 30.9 3.3 6.5 17.1 0.0 0.0
学生 28 35.7 14.3 3.6 21.4 17.9 7.1 0.0
無職 96 28.1 31.2 7.3 5.2 25.0 2.1 1.0
【ライフステージ別】
独身期 119 26.9 20.2 3.4 14.3 30.3 5.0 0.0
家族形成期 92 34.8 23.9 8.7 4.3 25.0 2.2 1.1
家族成長前期 90 38.9 20.0 4.4 12.2 22.2 0.0 2.2
家族成長後期・家族成熟期 102 31.4 23.5 4.9 8.8 29.4 1.0 1.0
高齢期 54 13.0 42.6 7.4 7.4 27.8 1.9 0.0
高齢者世帯 100 30.0 36.0 4.0 10.0 18.0 1.0 1.0
その他 113 22.1 38.9 0.9 8.8 25.7 0.9 2.7
【居住年数別】
3年以下 64 29.7 20.3 9.4 9.4 28.1 1.6 1.6
5年以下 32 43.8 25.0 3.1 9.4 18.8 0.0 0.0
10年以下 85 27.1 23.5 7.1 10.6 30.6 0.0 1.2
15年以下 77 33.8 29.9 2.6 10.4 19.5 1.3 2.6
20年以下 77 18.2 32.5 5.2 9.1 26.0 9.1 0.0
25年以下 67 29.9 23.9 3.0 11.9 31.3 0.0 0.0
25年を超える 291 27.5 31.6 3.8 8.9 25.1 1.4 1.7
短期居住者 96 34.4 21.9 7.3 9.4 25.0 1.0 1.0
中期居住者 239 26.4 28.5 5.0 10.0 25.5 3.3 1.3
長期居住者 358 27.9 30.2 3.6 9.5 26.3 1.1 1.4

<問26で「1」または「2」をお答えの方へ>
高齢化社会が進む中で、地域の中で安心して暮らし続けるためには何が一番必要だと思いますか。次の中から当てはまるものを１
つだけ選んでください。
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【超高齢化問題】について　（１／２）

問27
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【全        体】 846 25.5 21.9 14.8 11.7 39.8 8.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 19.2 21.8 15.4 14.1 53.8 9.0
白糸台文化センター地区 99 32.3 14.1 21.2 11.1 33.3 5.1
押立文化センター地区 24 37.5 12.5 16.7 8.3 45.8 25.0
是政文化センター地区 78 23.1 26.9 11.5 9.0 42.3 7.7
住吉文化センター地区 84 22.6 26.2 10.7 14.3 33.3 13.1
片町文化センター地区 101 30.7 18.8 16.8 15.8 45.5 9.9
中央文化センター地区 116 25.0 25.9 12.1 6.9 45.7 4.3
新町文化センター地区 97 30.9 15.5 12.4 14.4 27.8 7.2
武蔵台文化センター地区 62 25.8 25.8 16.1 11.3 27.4 9.7
西府文化センター地区 63 17.5 27.0 23.8 12.7 36.5 7.9
四谷文化センター地区 44 13.6 25.0 4.5 6.8 54.5 9.1
【性別／年齢別】
男　性 381 23.9 27.6 14.7 13.1 37.8 9.2
女　性 457 26.9 16.8 15.1 10.3 41.4 7.9
20～29歳 104 26.0 16.3 23.1 15.4 35.6 6.7
30～39歳 175 19.4 20.6 17.7 11.4 49.1 13.1
40～49歳 193 28.0 21.2 7.3 8.3 50.3 8.3
50～59歳 119 33.6 26.9 18.5 5.9 46.2 7.6
60～69歳 124 20.2 25.0 15.3 18.5 33.1 7.3
70歳以上 124 28.2 20.2 12.1 12.1 13.7 5.6
男性／計 381 23.9 27.6 14.7 13.1 37.8 9.2
男性／20～29歳 45 22.2 13.3 11.1 15.6 37.8 4.4
男性／30～39歳 85 21.2 17.6 21.2 14.1 35.3 17.6
男性／40～49歳 81 21.0 27.2 11.1 11.1 45.7 4.9
男性／50～59歳 62 35.5 35.5 16.1 6.5 48.4 9.7
男性／60～69歳 58 17.2 36.2 15.5 17.2 39.7 10.3
男性／70歳以上 50 28.0 38.0 10.0 16.0 14.0 4.0
女性／計 457 26.9 16.8 15.1 10.3 41.4 7.9
女性／20～29歳 58 27.6 19.0 32.8 15.5 34.5 8.6
女性／30～39歳 90 17.8 23.3 14.4 8.9 62.2 8.9
女性／40～49歳 112 33.0 17.0 4.5 6.2 53.6 10.7
女性／50～59歳 57 31.6 17.5 21.1 5.3 43.9 5.3
女性／60～69歳 66 22.7 15.2 15.2 19.7 27.3 4.5
女性／70歳以上 74 28.4 8.1 13.5 9.5 13.5 6.8
【未婚・既婚別】
未婚 209 25.8 21.5 16.7 13.4 35.9 6.7
既婚（別離・死別含む） 613 25.8 21.9 14.4 10.6 41.3 8.6
【職  業  別】
事務職 77 22.1 19.5 14.3 6.5 49.4 7.8
専門・技術職 153 24.2 21.6 18.3 12.4 41.2 11.8
労務・サービス職 84 32.1 19.0 16.7 14.3 44.0 10.7
役員・管理職 31 6.5 29.0 16.1 9.7 38.7 6.5
商・工・サービス業 37 18.9 13.5 8.1 2.7 37.8 8.1
自由業 36 36.1 30.6 8.3 22.2 38.9 11.1
農林漁業 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 29.5 22.9 8.6 10.5 46.7 8.6
主婦（家事専業） 150 23.3 20.0 16.7 12.0 46.7 8.0
学生 32 31.2 28.1 21.9 18.8 31.2 9.4
無職 115 29.6 22.6 14.8 12.2 19.1 4.3
【ライフステージ別】
独身期 142 25.4 15.5 16.9 13.4 35.2 7.0
家族形成期 105 14.3 18.1 21.0 19.0 54.3 15.2
家族成長前期 106 29.2 20.8 10.4 8.5 53.8 12.3
家族成長後期・家族成熟期 118 33.1 22.0 10.2 7.6 46.6 5.1
高齢期 63 33.3 27.0 20.6 9.5 47.6 4.8
高齢者世帯 117 20.5 25.6 12.8 17.1 17.1 8.5
その他 155 22.6 27.1 12.3 7.7 34.8 7.7
【居住年数別】
3年以下 80 23.8 15.0 16.2 11.2 42.5 18.8
5年以下 36 16.7 44.4 22.2 0.0 61.1 8.3
10年以下 103 27.2 15.5 19.4 12.6 39.8 6.8
15年以下 94 26.6 21.3 7.4 16.0 51.1 17.0
20年以下 91 20.9 25.3 11.0 11.0 37.4 4.4
25年以下 80 28.8 18.8 21.2 12.5 38.8 5.0
25年を超える 350 27.1 23.7 12.9 11.4 34.6 6.3
短期居住者 116 21.6 24.1 18.1 7.8 48.3 15.5
中期居住者 288 25.0 20.5 12.8 13.2 42.7 9.4
長期居住者 430 27.4 22.8 14.4 11.6 35.3 6.0

高齢者に対する施策として、行政に望むものはどのようなことですか。特に力を入れて欲しいものを次の中から３つまで選んでください。
（○は３つまで）
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【超高齢化問題】について　（２／２）

問27
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【全        体】 13.9 48.8 18.8 29.4 30.4 2.1 21.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 10.3 53.8 17.9 23.1 35.9 1.3 14.1
白糸台文化センター地区 16.2 48.5 23.2 28.3 32.3 3.0 16.2
押立文化センター地区 25.0 37.5 25.0 33.3 20.8 0.0 12.5
是政文化センター地区 14.1 53.8 23.1 33.3 17.9 2.6 23.1
住吉文化センター地区 15.5 53.6 7.1 34.5 28.6 4.8 19.0
片町文化センター地区 12.9 35.6 22.8 24.8 25.7 1.0 25.7
中央文化センター地区 17.2 45.7 12.9 27.6 33.6 2.6 25.0
新町文化センター地区 9.3 51.5 16.5 39.2 29.9 2.1 26.8
武蔵台文化センター地区 14.5 48.4 24.2 32.3 38.7 0.0 17.7
西府文化センター地区 7.9 60.3 22.2 19.0 33.3 3.2 19.0
四谷文化センター地区 18.2 45.5 20.5 29.5 34.1 0.0 25.0
【性別／年齢別】
男　性 15.0 42.0 18.6 28.9 32.8 3.7 20.5
女　性 13.3 55.4 18.8 29.8 28.7 0.9 21.4
20～29歳 19.2 48.1 24.0 28.8 27.9 0.0 13.5
30～39歳 12.0 44.6 27.4 26.3 25.7 5.1 20.6
40～49歳 11.9 53.9 13.5 30.1 31.6 2.1 21.2
50～59歳 11.8 51.3 13.4 24.4 41.2 1.7 11.8
60～69歳 16.1 49.2 17.7 28.2 30.6 1.6 21.0
70歳以上 16.1 47.6 16.1 38.7 27.4 0.8 37.1
男性／計 15.0 42.0 18.6 28.9 32.8 3.7 20.5
男性／20～29歳 37.8 37.8 22.2 31.1 31.1 0.0 15.6
男性／30～39歳 9.4 37.6 29.4 20.0 31.8 10.6 25.9
男性／40～49歳 9.9 44.4 18.5 32.1 27.2 2.5 24.7
男性／50～59歳 9.7 48.4 9.7 22.6 43.5 3.2 8.1
男性／60～69歳 17.2 39.7 13.8 34.5 29.3 1.7 15.5
男性／70歳以上 16.0 44.0 14.0 38.0 36.0 0.0 30.0
女性／計 13.3 55.4 18.8 29.8 28.7 0.9 21.4
女性／20～29歳 5.2 56.9 25.9 27.6 25.9 0.0 10.3
女性／30～39歳 14.4 51.1 25.6 32.2 20.0 0.0 15.6
女性／40～49歳 13.4 60.7 9.8 28.6 34.8 1.8 18.8
女性／50～59歳 14.0 54.4 17.5 26.3 38.6 0.0 15.8
女性／60～69歳 15.2 57.6 21.2 22.7 31.8 1.5 25.8
女性／70歳以上 16.2 50.0 17.6 39.2 21.6 1.4 41.9
【未婚・既婚別】
未婚 14.8 45.0 21.1 34.4 28.7 2.9 20.6
既婚（別離・死別含む） 13.5 51.2 17.8 27.7 31.3 2.0 20.9
【職  業  別】
事務職 13.0 62.3 18.2 33.8 35.1 0.0 13.0
専門・技術職 10.5 45.1 22.2 34.0 28.8 2.6 18.3
労務・サービス職 10.7 47.6 19.0 23.8 33.3 2.4 17.9
役員・管理職 22.6 38.7 32.3 25.8 35.5 3.2 19.4
商・工・サービス業 10.8 64.9 24.3 43.2 43.2 2.7 10.8
自由業 5.6 36.1 5.6 25.0 22.2 8.3 25.0
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 7.6 51.4 19.0 28.6 33.3 0.0 21.9
主婦（家事専業） 20.0 54.7 15.3 21.3 29.3 0.7 19.3
学生 15.6 40.6 21.9 18.8 25.0 3.1 15.6
無職 20.0 48.7 17.4 34.8 26.1 1.7 33.0
【ライフステージ別】
独身期 17.6 43.7 26.1 34.5 29.6 4.2 19.7
家族形成期 8.6 44.8 27.6 20.0 21.0 1.9 21.9
家族成長前期 15.1 57.5 16.0 22.6 34.9 1.9 11.3
家族成長後期・家族成熟期 13.6 50.0 13.6 31.4 39.8 1.7 18.6
高齢期 12.7 49.2 20.6 23.8 20.6 0.0 20.6
高齢者世帯 14.5 52.1 16.2 31.6 34.2 0.9 29.9
その他 13.5 50.3 12.9 36.1 29.7 1.9 24.5
【居住年数別】
3年以下 11.2 43.8 20.0 30.0 22.5 0.0 25.0
5年以下 5.6 63.9 25.0 16.7 13.9 0.0 13.9
10年以下 12.6 51.5 21.4 23.3 33.0 1.9 20.4
15年以下 11.7 48.9 19.1 22.3 30.9 2.1 17.0
20年以下 19.8 41.8 22.0 28.6 34.1 4.4 20.9
25年以下 16.2 53.8 15.0 38.8 26.2 0.0 17.5
25年を超える 14.6 48.6 17.1 32.6 32.3 2.9 23.4
短期居住者 9.5 50.0 21.6 25.9 19.8 0.0 21.6
中期居住者 14.6 47.6 20.8 24.7 32.6 2.8 19.4
長期居住者 14.9 49.5 16.7 33.7 31.2 2.3 22.3

高齢者に対する施策として、行政に望むものはどのようなことですか。特に力を入れて欲しいものを次の中から３つまで選んでくださ
い。（○は３つまで）
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【災害時の避難所】について

問28

調
査
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

【全        体】 846 75.3 23.6 1.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 75.6 23.1 1.3
白糸台文化センター地区 99 61.6 38.4 0.0
押立文化センター地区 24 70.8 25.0 4.2
是政文化センター地区 78 85.9 12.8 1.3
住吉文化センター地区 84 78.6 20.2 1.2
片町文化センター地区 101 70.3 29.7 0.0
中央文化センター地区 116 79.3 19.8 0.9
新町文化センター地区 97 73.2 24.7 2.1
武蔵台文化センター地区 62 83.9 16.1 0.0
西府文化センター地区 63 79.4 19.0 1.6
四谷文化センター地区 44 70.5 27.3 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 72.7 27.3 0.0
女　性 457 77.7 20.8 1.5
20～29歳 104 76.0 24.0 0.0
30～39歳 175 71.4 28.0 0.6
40～49歳 193 72.0 28.0 0.0
50～59歳 119 76.5 22.7 0.8
60～69歳 124 84.7 14.5 0.8
70歳以上 124 75.8 21.0 3.2
男性／計 381 72.7 27.3 0.0
男性／20～29歳 45 71.1 28.9 0.0
男性／30～39歳 85 72.9 27.1 0.0
男性／40～49歳 81 66.7 33.3 0.0
男性／50～59歳 62 71.0 29.0 0.0
男性／60～69歳 58 81.0 19.0 0.0
男性／70歳以上 50 76.0 24.0 0.0
女性／計 457 77.7 20.8 1.5
女性／20～29歳 58 79.3 20.7 0.0
女性／30～39歳 90 70.0 28.9 1.1
女性／40～49歳 112 75.9 24.1 0.0
女性／50～59歳 57 82.5 15.8 1.8
女性／60～69歳 66 87.9 10.6 1.5
女性／70歳以上 74 75.7 18.9 5.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 69.4 30.6 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 78.0 20.9 1.1
【職  業  別】
事務職 77 75.3 24.7 0.0
専門・技術職 153 65.4 34.0 0.7
労務・サービス職 84 82.1 17.9 0.0
役員・管理職 31 58.1 41.9 0.0
商・工・サービス業 37 78.4 21.6 0.0
自由業 36 86.1 13.9 0.0
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 70.5 26.7 2.9
主婦（家事専業） 150 81.3 17.3 1.3
学生 32 81.2 18.8 0.0
無職 115 76.5 22.6 0.9
【ライフステージ別】
独身期 142 69.0 31.0 0.0
家族形成期 105 68.6 30.5 1.0
家族成長前期 106 80.2 19.8 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 82.2 17.8 0.0
高齢期 63 84.1 12.7 3.2
高齢者世帯 117 82.1 15.4 2.6
その他 155 69.7 30.3 0.0
【居住年数別】
3年以下 80 60.0 40.0 0.0
5年以下 36 61.1 38.9 0.0
10年以下 103 68.9 29.1 1.9
15年以下 94 76.6 21.3 2.1
20年以下 91 79.1 20.9 0.0
25年以下 80 81.2 18.8 0.0
25年を超える 350 78.9 19.7 1.4
短期居住者 116 60.3 39.7 0.0
中期居住者 288 74.7 24.0 1.4
長期居住者 430 79.3 19.5 1.2

災害時の避難所についておたずねします。あなたの自宅から一番近い一次避難所を知っていますか。次の中から当てはまるものを
１つだけ選んでください。
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【災害時の避難所】について

問29

調
査
数

指
定
さ
れ
て
い

る
方
が
よ
い

指
定
さ
れ
て
い
る

必
要
は
な
い

無
回
答

【全        体】 846 85.0 13.7 1.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 91.0 7.7 1.3
白糸台文化センター地区 99 84.8 14.1 1.0
押立文化センター地区 24 91.7 8.3 0.0
是政文化センター地区 78 78.2 21.8 0.0
住吉文化センター地区 84 90.5 8.3 1.2
片町文化センター地区 101 86.1 12.9 1.0
中央文化センター地区 116 75.0 24.1 0.9
新町文化センター地区 97 90.7 6.2 3.1
武蔵台文化センター地区 62 82.3 14.5 3.2
西府文化センター地区 63 90.5 9.5 0.0
四谷文化センター地区 44 79.5 18.2 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 84.0 15.2 0.8
女　性 457 86.0 12.5 1.5
20～29歳 104 87.5 12.5 0.0
30～39歳 175 80.6 19.4 0.0
40～49歳 193 84.5 14.5 1.0
50～59歳 119 90.8 9.2 0.0
60～69歳 124 80.6 15.3 4.0
70歳以上 124 89.5 8.1 2.4
男性／計 381 84.0 15.2 0.8
男性／20～29歳 45 80.0 20.0 0.0
男性／30～39歳 85 78.8 21.2 0.0
男性／40～49歳 81 90.1 9.9 0.0
男性／50～59歳 62 87.1 12.9 0.0
男性／60～69歳 58 79.3 17.2 3.4
男性／70歳以上 50 88.0 10.0 2.0
女性／計 457 86.0 12.5 1.5
女性／20～29歳 58 93.1 6.9 0.0
女性／30～39歳 90 82.2 17.8 0.0
女性／40～49歳 112 80.4 17.9 1.8
女性／50～59歳 57 94.7 5.3 0.0
女性／60～69歳 66 81.8 13.6 4.5
女性／70歳以上 74 90.5 6.8 2.7
【未婚・既婚別】
未婚 209 81.3 16.7 1.9
既婚（別離・死別含む） 613 86.0 13.1 1.0
【職  業  別】
事務職 77 83.1 15.6 1.3
専門・技術職 153 88.2 11.8 0.0
労務・サービス職 84 89.3 10.7 0.0
役員・管理職 31 74.2 25.8 0.0
商・工・サービス業 37 89.2 10.8 0.0
自由業 36 72.2 22.2 5.6
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 74.3 21.9 3.8
主婦（家事専業） 150 88.0 11.3 0.7
学生 32 90.6 9.4 0.0
無職 115 87.0 11.3 1.7
【ライフステージ別】
独身期 142 82.4 17.6 0.0
家族形成期 105 88.6 11.4 0.0
家族成長前期 106 84.9 14.2 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 84.7 14.4 0.8
高齢期 63 87.3 12.7 0.0
高齢者世帯 117 84.6 11.1 4.3
その他 155 82.6 16.1 1.3
【居住年数別】
3年以下 80 81.2 18.8 0.0
5年以下 36 77.8 22.2 0.0
10年以下 103 87.4 11.7 1.0
15年以下 94 79.8 18.1 2.1
20年以下 91 85.7 13.2 1.1
25年以下 80 85.0 13.8 1.2
25年を超える 350 86.9 11.4 1.7
短期居住者 116 80.2 19.8 0.0
中期居住者 288 84.4 14.2 1.4
長期居住者 430 86.5 11.9 1.6

あなたの自宅の地域が、どこの一次避難所に避難すればよいのか、あらかじめ指定されている方がよいですか。次の中から当ては
まるものを１つだけ選んでください。

272



【災害時の避難所】について

問30

調
査
数

協
力
で
き
る

協
力
で
き
な
い

無
回
答

【全        体】 846 81.8 16.9 1.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 82.1 17.9 0.0
白糸台文化センター地区 99 76.8 23.2 0.0
押立文化センター地区 24 70.8 29.2 0.0
是政文化センター地区 78 84.6 12.8 2.6
住吉文化センター地区 84 78.6 19.0 2.4
片町文化センター地区 101 84.2 15.8 0.0
中央文化センター地区 116 85.3 12.9 1.7
新町文化センター地区 97 78.4 19.6 2.1
武蔵台文化センター地区 62 82.3 16.1 1.6
西府文化センター地区 63 85.7 12.7 1.6
四谷文化センター地区 44 86.4 11.4 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 86.9 12.3 0.8
女　性 457 77.5 21.0 1.5
20～29歳 104 86.5 13.5 0.0
30～39歳 175 82.9 17.1 0.0
40～49歳 193 87.0 11.9 1.0
50～59歳 119 80.7 17.6 1.7
60～69歳 124 87.1 12.9 0.0
70歳以上 124 63.7 31.5 4.8
男性／計 381 86.9 12.3 0.8
男性／20～29歳 45 86.7 13.3 0.0
男性／30～39歳 85 87.1 12.9 0.0
男性／40～49歳 81 93.8 3.7 2.5
男性／50～59歳 62 79.0 21.0 0.0
男性／60～69歳 58 91.4 8.6 0.0
男性／70歳以上 50 80.0 18.0 2.0
女性／計 457 77.5 21.0 1.5
女性／20～29歳 58 86.2 13.8 0.0
女性／30～39歳 90 78.9 21.1 0.0
女性／40～49歳 112 82.1 17.9 0.0
女性／50～59歳 57 82.5 14.0 3.5
女性／60～69歳 66 83.3 16.7 0.0
女性／70歳以上 74 52.7 40.5 6.8
【未婚・既婚別】
未婚 209 87.1 12.0 1.0
既婚（別離・死別含む） 613 80.4 18.3 1.3
【職  業  別】
事務職 77 88.3 11.7 0.0
専門・技術職 153 88.9 10.5 0.7
労務・サービス職 84 76.2 21.4 2.4
役員・管理職 31 90.3 9.7 0.0
商・工・サービス業 37 94.6 5.4 0.0
自由業 36 88.9 11.1 0.0
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 81.9 16.2 1.9
主婦（家事専業） 150 76.0 22.0 2.0
学生 32 93.8 6.2 0.0
無職 115 67.8 30.4 1.7
【ライフステージ別】
独身期 142 88.0 12.0 0.0
家族形成期 105 81.0 19.0 0.0
家族成長前期 106 87.7 11.3 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 83.9 15.3 0.8
高齢期 63 87.3 11.1 1.6
高齢者世帯 117 73.5 25.6 0.9
その他 155 78.1 20.0 1.9
【居住年数別】
3年以下 80 90.0 10.0 0.0
5年以下 36 77.8 22.2 0.0
10年以下 103 83.5 14.6 1.9
15年以下 94 86.2 12.8 1.1
20年以下 91 87.9 11.0 1.1
25年以下 80 82.5 16.2 1.2
25年を超える 350 76.6 21.7 1.7
短期居住者 116 86.2 13.8 0.0
中期居住者 288 85.8 12.8 1.4
長期居住者 430 77.7 20.7 1.6

もし、災害時にあなたが避難所生活を送ることになったら、避難所の運営に協力できますか。次の中から当てはまるものを１つだけ
選んでください。
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【災害時の避難所】について

問30-1

調
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に
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運
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国
・
都
・
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が
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す
べ
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と
思
う
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自
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や
自
主
防
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組
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等

、
地
域
の
互

助
団
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が
運
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す
べ

き
と
思
う
か
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家
族
に
要
介
護

者
が
い
る
か
ら

自
分
に
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関
係

が
な
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か
ら

そ
の
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無
回
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【全        体】 143 54.5 31.5 12.6 2.8 18.9 0.0 22.4 0.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 14 35.7 42.9 7.1 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0
白糸台文化センター地区 23 43.5 47.8 13.0 4.3 13.0 0.0 21.7 0.0
押立文化センター地区 7 57.1 28.6 14.3 0.0 42.9 0.0 14.3 0.0
是政文化センター地区 10 50.0 70.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0
住吉文化センター地区 16 68.8 31.2 12.5 6.2 37.5 0.0 12.5 0.0
片町文化センター地区 16 56.2 12.5 18.8 0.0 12.5 0.0 18.8 0.0
中央文化センター地区 15 46.7 33.3 26.7 0.0 6.7 0.0 26.7 0.0
新町文化センター地区 19 84.2 15.8 10.5 5.3 31.6 0.0 15.8 0.0
武蔵台文化センター地区 10 50.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0
西府文化センター地区 8 50.0 25.0 12.5 12.5 25.0 0.0 37.5 0.0
四谷文化センター地区 5 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 47 42.6 31.9 19.1 4.3 21.3 0.0 27.7 0.0
女　性 96 60.4 31.2 9.4 2.1 17.7 0.0 19.8 0.0
20～29歳 14 21.4 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
30～39歳 30 13.3 53.3 16.7 3.3 13.3 0.0 33.3 0.0
40～49歳 23 34.8 30.4 4.3 0.0 21.7 0.0 39.1 0.0
50～59歳 21 61.9 23.8 9.5 0.0 33.3 0.0 19.0 0.0
60～69歳 16 81.2 25.0 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0
70歳以上 39 94.9 17.9 15.4 7.7 12.8 0.0 5.1 0.0
男性／計 47 42.6 31.9 19.1 4.3 21.3 0.0 27.7 0.0
男性／20～29歳 6 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
男性／30～39歳 11 0.0 54.5 9.1 9.1 18.2 0.0 45.5 0.0
男性／40～49歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性／50～59歳 13 53.8 30.8 15.4 0.0 23.1 0.0 23.1 0.0
男性／60～69歳 5 80.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 9 88.9 11.1 33.3 11.1 33.3 0.0 0.0 0.0
女性／計 96 60.4 31.2 9.4 2.1 17.7 0.0 19.8 0.0
女性／20～29歳 8 25.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 0.0
女性／30～39歳 19 21.1 52.6 21.1 0.0 10.5 0.0 26.3 0.0
女性／40～49歳 20 40.0 35.0 5.0 0.0 25.0 0.0 30.0 0.0
女性／50～59歳 8 75.0 12.5 0.0 0.0 50.0 0.0 12.5 0.0
女性／60～69歳 11 81.8 27.3 9.1 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 30 96.7 20.0 10.0 6.7 6.7 0.0 6.7 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 25 40.0 44.0 12.0 0.0 16.0 0.0 36.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 112 58.0 30.4 12.5 3.6 18.8 0.0 20.5 0.0
【職  業  別】
事務職 9 44.4 44.4 11.1 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
専門・技術職 16 31.2 25.0 25.0 0.0 6.2 0.0 43.8 0.0
労務・サービス職 18 27.8 61.1 22.2 5.6 0.0 0.0 38.9 0.0
役員・管理職 3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0
商・工・サービス業 2 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
自由業 4 100.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 17 41.2 52.9 11.8 0.0 23.5 0.0 11.8 0.0
主婦（家事専業） 33 66.7 30.3 3.0 3.0 21.2 0.0 18.2 0.0
学生 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 35 74.3 11.4 14.3 5.7 31.4 0.0 8.6 0.0
【ライフステージ別】
独身期 17 29.4 52.9 11.8 0.0 11.8 0.0 35.3 0.0
家族形成期 20 10.0 60.0 20.0 0.0 5.0 0.0 25.0 0.0
家族成長前期 12 16.7 16.7 8.3 8.3 25.0 0.0 66.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 18 55.6 27.8 5.6 5.6 38.9 0.0 22.2 0.0
高齢期 7 71.4 28.6 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0
高齢者世帯 30 93.3 20.0 13.3 0.0 23.3 0.0 0.0 0.0
その他 31 58.1 19.4 16.1 0.0 19.4 0.0 25.8 0.0
【居住年数別】
3年以下 8 0.0 75.0 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0
5年以下 8 25.0 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
10年以下 15 33.3 20.0 26.7 6.7 13.3 0.0 40.0 0.0
15年以下 12 50.0 41.7 33.3 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0
20年以下 10 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 50.0 0.0
25年以下 13 38.5 38.5 0.0 0.0 30.8 0.0 30.8 0.0
25年を超える 76 72.4 28.9 9.2 3.9 22.4 0.0 14.5 0.0
短期居住者 16 12.5 62.5 12.5 0.0 6.2 0.0 31.2 0.0
中期居住者 37 40.5 21.6 21.6 2.7 13.5 0.0 32.4 0.0
長期居住者 89 67.4 30.3 7.9 3.4 23.6 0.0 16.9 0.0

<問30で「2」をお答えの方へ>
あなたが、避難所の運営に協力できない理由は何ですか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）
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【災害時の避難所】について

問31

調
査
数

必
ず
参
加
す
る

参
加
し
た
い
と
思

う 参
加
し
な
い

無
回
答

【全        体】 846 7.0 70.7 20.9 1.4
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 10.3 69.2 19.2 1.3
白糸台文化センター地区 99 3.0 70.7 24.2 2.0
押立文化センター地区 24 4.2 75.0 20.8 0.0
是政文化センター地区 78 7.7 74.4 17.9 0.0
住吉文化センター地区 84 13.1 67.9 19.0 0.0
片町文化センター地区 101 6.9 65.3 27.7 0.0
中央文化センター地区 116 6.0 69.0 23.3 1.7
新町文化センター地区 97 6.2 71.1 18.6 4.1
武蔵台文化センター地区 62 4.8 80.6 14.5 0.0
西府文化センター地区 63 4.8 69.8 22.2 3.2
四谷文化センター地区 44 9.1 72.7 15.9 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 8.1 68.2 22.3 1.3
女　性 457 5.9 73.1 19.7 1.3
20～29歳 104 2.9 69.2 26.9 1.0
30～39歳 175 3.4 72.0 22.9 1.7
40～49歳 193 4.7 72.5 22.8 0.0
50～59歳 119 7.6 67.2 25.2 0.0
60～69歳 124 11.3 77.4 11.3 0.0
70歳以上 124 14.5 64.5 15.3 5.6
男性／計 381 8.1 68.2 22.3 1.3
男性／20～29歳 45 0.0 66.7 33.3 0.0
男性／30～39歳 85 7.1 67.1 22.4 3.5
男性／40～49歳 81 7.4 67.9 24.7 0.0
男性／50～59歳 62 9.7 62.9 27.4 0.0
男性／60～69歳 58 8.6 79.3 12.1 0.0
男性／70歳以上 50 16.0 66.0 14.0 4.0
女性／計 457 5.9 73.1 19.7 1.3
女性／20～29歳 58 3.4 72.4 22.4 1.7
女性／30～39歳 90 0.0 76.7 23.3 0.0
女性／40～49歳 112 2.7 75.9 21.4 0.0
女性／50～59歳 57 5.3 71.9 22.8 0.0
女性／60～69歳 66 13.6 75.8 10.6 0.0
女性／70歳以上 74 13.5 63.5 16.2 6.8
【未婚・既婚別】
未婚 209 1.9 69.4 27.3 1.4
既婚（別離・死別含む） 613 8.8 71.1 18.8 1.3
【職  業  別】
事務職 77 2.6 74.0 23.4 0.0
専門・技術職 153 10.5 66.0 20.9 2.6
労務・サービス職 84 3.6 71.4 25.0 0.0
役員・管理職 31 9.7 77.4 12.9 0.0
商・工・サービス業 37 2.7 83.8 13.5 0.0
自由業 36 2.8 77.8 19.4 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 5.7 70.5 23.8 0.0
主婦（家事専業） 150 7.3 70.7 19.3 2.7
学生 32 3.1 81.2 15.6 0.0
無職 115 11.3 64.3 21.7 2.6
【ライフステージ別】
独身期 142 2.1 66.2 29.6 2.1
家族形成期 105 3.8 75.2 21.0 0.0
家族成長前期 106 7.5 71.7 19.8 0.9
家族成長後期・家族成熟期 118 9.3 77.1 13.6 0.0
高齢期 63 6.3 73.0 19.0 1.6
高齢者世帯 117 17.1 69.2 12.0 1.7
その他 155 3.9 67.7 27.1 1.3
【居住年数別】
3年以下 80 5.0 77.5 17.5 0.0
5年以下 36 0.0 52.8 41.7 5.6
10年以下 103 3.9 78.6 16.5 1.0
15年以下 94 6.4 70.2 22.3 1.1
20年以下 91 11.0 60.4 26.4 2.2
25年以下 80 2.5 77.5 18.8 1.2
25年を超える 350 9.4 69.1 20.0 1.4
短期居住者 116 3.4 69.8 25.0 1.7
中期居住者 288 6.9 70.1 21.5 1.4
長期居住者 430 8.1 70.7 19.8 1.4

自宅近くの避難所で、避難所運営訓練が実施されたら参加しますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【防災ハンドブック】について

問32

調
査
数

知

っ
て
い
る

し

、
内
容
も
確

認
し
た

知

っ
て
い
る

が

、
よ
く
読
ん

で
い
な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

【全        体】 846 27.0 35.1 37.4 0.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 20.5 33.3 44.9 1.3
白糸台文化センター地区 99 25.3 32.3 42.4 0.0
押立文化センター地区 24 20.8 45.8 33.3 0.0
是政文化センター地区 78 41.0 23.1 35.9 0.0
住吉文化センター地区 84 31.0 38.1 29.8 1.2
片町文化センター地区 101 28.7 32.7 38.6 0.0
中央文化センター地区 116 19.8 40.5 38.8 0.9
新町文化センター地区 97 24.7 38.1 35.1 2.1
武蔵台文化センター地区 62 29.0 37.1 33.9 0.0
西府文化センター地区 63 30.2 44.4 25.4 0.0
四谷文化センター地区 44 25.0 22.7 52.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 22.0 33.1 44.9 0.0
女　性 457 30.6 36.8 31.7 0.9
20～29歳 104 13.5 29.8 56.7 0.0
30～39歳 175 29.7 31.4 38.9 0.0
40～49歳 193 24.4 36.3 39.4 0.0
50～59歳 119 17.6 41.2 41.2 0.0
60～69歳 124 27.4 40.3 31.5 0.8
70歳以上 124 46.0 31.5 20.2 2.4
男性／計 381 22.0 33.1 44.9 0.0
男性／20～29歳 45 13.3 31.1 55.6 0.0
男性／30～39歳 85 25.9 30.6 43.5 0.0
男性／40～49歳 81 18.5 29.6 51.9 0.0
男性／50～59歳 62 12.9 40.3 46.8 0.0
男性／60～69歳 58 17.2 39.7 43.1 0.0
男性／70歳以上 50 46.0 28.0 26.0 0.0
女性／計 457 30.6 36.8 31.7 0.9
女性／20～29歳 58 12.1 29.3 58.6 0.0
女性／30～39歳 90 33.3 32.2 34.4 0.0
女性／40～49歳 112 28.6 41.1 30.4 0.0
女性／50～59歳 57 22.8 42.1 35.1 0.0
女性／60～69歳 66 36.4 40.9 21.2 1.5
女性／70歳以上 74 45.9 33.8 16.2 4.1
【未婚・既婚別】
未婚 209 13.9 32.5 53.6 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 31.5 35.6 32.6 0.3
【職  業  別】
事務職 77 31.2 32.5 36.4 0.0
専門・技術職 153 24.2 39.9 35.9 0.0
労務・サービス職 84 14.3 32.1 53.6 0.0
役員・管理職 31 16.1 32.3 51.6 0.0
商・工・サービス業 37 10.8 59.5 29.7 0.0
自由業 36 19.4 25.0 55.6 0.0
農林漁業 1 0.0 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 29.5 32.4 37.1 1.0
主婦（家事専業） 150 42.7 26.7 30.7 0.0
学生 32 6.2 28.1 65.6 0.0
無職 115 30.4 40.0 27.0 2.6
【ライフステージ別】
独身期 142 12.7 32.4 54.9 0.0
家族形成期 105 31.4 26.7 41.9 0.0
家族成長前期 106 32.1 31.1 36.8 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 22.0 39.8 38.1 0.0
高齢期 63 19.0 47.6 30.2 3.2
高齢者世帯 117 43.6 30.8 25.6 0.0
その他 155 25.2 41.9 32.3 0.6
【居住年数別】
3年以下 80 28.8 26.2 45.0 0.0
5年以下 36 22.2 33.3 44.4 0.0
10年以下 103 28.2 35.0 35.9 1.0
15年以下 94 30.9 31.9 36.2 1.1
20年以下 91 23.1 35.2 41.8 0.0
25年以下 80 17.5 38.8 43.8 0.0
25年を超える 350 29.4 38.0 31.7 0.9
短期居住者 116 26.7 28.4 44.8 0.0
中期居住者 288 27.4 34.0 37.8 0.7
長期居住者 430 27.2 38.1 34.0 0.7

昨年、市で各家庭に配布した「防災ハンドブック」を知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【防災ハンドブック】について

問32-1

調
査
数

対
策
に
取
り
組

ん
だ

特
に
何
も
し
て

い
な
い

無
回
答

【全        体】 228 70.2 26.8 3.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 16 75.0 25.0 0.0
白糸台文化センター地区 25 80.0 20.0 0.0
押立文化センター地区 5 80.0 20.0 0.0
是政文化センター地区 32 59.4 37.5 3.1
住吉文化センター地区 26 65.4 26.9 7.7
片町文化センター地区 29 75.9 20.7 3.4
中央文化センター地区 23 82.6 13.0 4.3
新町文化センター地区 24 62.5 33.3 4.2
武蔵台文化センター地区 18 83.3 16.7 0.0
西府文化センター地区 19 52.6 47.4 0.0
四谷文化センター地区 11 63.6 27.3 9.1
【性別／年齢別】
男　性 84 72.6 23.8 3.6
女　性 140 69.3 27.9 2.9
20～29歳 14 71.4 28.6 0.0
30～39歳 52 61.5 36.5 1.9
40～49歳 47 74.5 23.4 2.1
50～59歳 21 52.4 42.9 4.8
60～69歳 34 82.4 11.8 5.9
70歳以上 57 75.4 21.1 3.5
男性／計 84 72.6 23.8 3.6
男性／20～29歳 6 66.7 33.3 0.0
男性／30～39歳 22 81.8 18.2 0.0
男性／40～49歳 15 66.7 26.7 6.7
男性／50～59歳 8 25.0 62.5 12.5
男性／60～69歳 10 80.0 10.0 10.0
男性／70歳以上 23 82.6 17.4 0.0
女性／計 140 69.3 27.9 2.9
女性／20～29歳 7 71.4 28.6 0.0
女性／30～39歳 30 46.7 50.0 3.3
女性／40～49歳 32 78.1 21.9 0.0
女性／50～59歳 13 69.2 30.8 0.0
女性／60～69歳 24 83.3 12.5 4.2
女性／70歳以上 34 70.6 23.5 5.9
【未婚・既婚別】
未婚 29 65.5 31.0 3.4
既婚（別離・死別含む） 193 71.0 25.9 3.1
【職  業  別】
事務職 24 66.7 33.3 0.0
専門・技術職 37 54.1 40.5 5.4
労務・サービス職 12 75.0 25.0 0.0
役員・管理職 5 40.0 40.0 20.0
商・工・サービス業 4 100.0 0.0 0.0
自由業 7 85.7 14.3 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 31 67.7 29.0 3.2
主婦（家事専業） 64 79.7 18.8 1.6
学生 2 100.0 0.0 0.0
無職 35 77.1 20.0 2.9
【ライフステージ別】
独身期 18 72.2 27.8 0.0
家族形成期 33 57.6 42.4 0.0
家族成長前期 34 67.6 26.5 5.9
家族成長後期・家族成熟期 26 69.2 26.9 3.8
高齢期 12 75.0 16.7 8.3
高齢者世帯 51 74.5 19.6 5.9
その他 39 71.8 28.2 0.0
【居住年数別】
3年以下 23 65.2 34.8 0.0
5年以下 8 50.0 50.0 0.0
10年以下 29 65.5 31.0 3.4
15年以下 29 75.9 20.7 3.4
20年以下 21 57.1 38.1 4.8
25年以下 14 57.1 42.9 0.0
25年を超える 103 77.7 18.4 3.9
短期居住者 31 61.3 38.7 0.0
中期居住者 79 67.1 29.1 3.8
長期居住者 117 75.2 21.4 3.4

<問32で「1」をお答えの方へ>
「防災ハンドブック」を読んで、家庭や自分の防災対策に取り組みましたか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【防災ハンドブック】について　（１／２）

問32-2

調
査
数

避
難
方
法

、
最

寄
り
の
避
難
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所
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所
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非
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品
・

防
災
用
品
を
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意
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家
具
類
の
転
倒

防
止
や
落
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防

止
対
策
を
し
た

災
害
へ
の
知
識

や
対
応
に
関
す

る
情
報
を
集
め
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族
と
の
連
絡

方
法
や
役
割
を

確
認
し
た

家
屋
・
塀
な
ど

の
耐
震
化
診
断

や
補
強
を
し
た

【全        体】 160 62.5 82.5 49.4 23.1 58.8 5.6
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 12 75.0 66.7 33.3 8.3 50.0 0.0
白糸台文化センター地区 20 50.0 75.0 60.0 20.0 50.0 0.0
押立文化センター地区 4 75.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0
是政文化センター地区 19 57.9 84.2 73.7 21.1 57.9 5.3
住吉文化センター地区 17 76.5 94.1 29.4 35.3 52.9 0.0
片町文化センター地区 22 54.5 77.3 50.0 18.2 50.0 9.1
中央文化センター地区 19 78.9 89.5 47.4 31.6 84.2 10.5
新町文化センター地区 15 53.3 93.3 53.3 20.0 80.0 20.0
武蔵台文化センター地区 15 73.3 86.7 46.7 20.0 33.3 6.7
西府文化センター地区 10 50.0 100.0 70.0 40.0 60.0 0.0
四谷文化センター地区 7 42.9 57.1 28.6 28.6 57.1 0.0
【性別／年齢別】
男　性 61 55.7 83.6 57.4 18.0 67.2 9.8
女　性 97 67.0 83.5 45.4 26.8 53.6 3.1
20～29歳 10 40.0 40.0 20.0 30.0 50.0 0.0
30～39歳 32 84.4 81.2 50.0 25.0 68.8 0.0
40～49歳 35 77.1 71.4 31.4 28.6 60.0 5.7
50～59歳 11 54.5 90.9 45.5 18.2 54.5 9.1
60～69歳 28 57.1 96.4 71.4 17.9 42.9 0.0
70歳以上 43 46.5 93.0 58.1 20.9 62.8 14.0
男性／計 61 55.7 83.6 57.4 18.0 67.2 9.8
男性／20～29歳 4 0.0 25.0 0.0 25.0 75.0 0.0
男性／30～39歳 18 83.3 66.7 55.6 22.2 66.7 0.0
男性／40～49歳 10 40.0 100.0 50.0 20.0 70.0 20.0
男性／50～59歳 2 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0
男性／60～69歳 8 37.5 87.5 75.0 0.0 62.5 0.0
男性／70歳以上 19 57.9 100.0 73.7 21.1 68.4 21.1
女性／計 97 67.0 83.5 45.4 26.8 53.6 3.1
女性／20～29歳 5 60.0 60.0 40.0 40.0 40.0 0.0
女性／30～39歳 14 85.7 100.0 42.9 28.6 71.4 0.0
女性／40～49歳 25 92.0 60.0 24.0 32.0 56.0 0.0
女性／50～59歳 9 55.6 88.9 55.6 22.2 55.6 11.1
女性／60～69歳 20 65.0 100.0 70.0 25.0 35.0 0.0
女性／70歳以上 24 37.5 87.5 45.8 20.8 58.3 8.3
【未婚・既婚別】
未婚 19 68.4 73.7 57.9 15.8 36.8 0.0
既婚（別離・死別含む） 137 62.0 84.7 48.2 23.4 62.0 5.8
【職  業  別】
事務職 16 68.8 87.5 37.5 25.0 56.2 0.0
専門・技術職 20 45.0 90.0 55.0 40.0 85.0 10.0
労務・サービス職 9 66.7 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0
役員・管理職 2 100.0 100.0 50.0 0.0 100.0 0.0
商・工・サービス業 4 25.0 75.0 75.0 0.0 25.0 25.0
自由業 6 100.0 100.0 50.0 66.7 50.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 21 66.7 71.4 42.9 19.0 57.1 0.0
主婦（家事専業） 51 66.7 88.2 41.2 21.6 43.1 3.9
学生 2 100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0
無職 27 55.6 92.6 74.1 14.8 70.4 14.8
【ライフステージ別】
独身期 13 69.2 69.2 61.5 15.4 53.8 0.0
家族形成期 19 73.7 68.4 26.3 26.3 63.2 0.0
家族成長前期 23 73.9 73.9 39.1 30.4 65.2 8.7
家族成長後期・家族成熟期 18 72.2 72.2 61.1 38.9 61.1 5.6
高齢期 9 22.2 88.9 77.8 44.4 55.6 11.1
高齢者世帯 38 60.5 92.1 52.6 15.8 57.9 10.5
その他 28 57.1 92.9 50.0 17.9 46.4 0.0
【居住年数別】
3年以下 15 86.7 80.0 46.7 26.7 73.3 0.0
5年以下 4 0.0 100.0 50.0 25.0 50.0 0.0
10年以下 19 73.7 68.4 31.6 31.6 63.2 0.0
15年以下 22 59.1 81.8 50.0 13.6 72.7 9.1
20年以下 12 66.7 83.3 50.0 8.3 25.0 0.0
25年以下 8 75.0 87.5 75.0 12.5 62.5 25.0
25年を超える 80 57.5 85.0 51.2 26.2 56.2 6.2
短期居住者 19 68.4 84.2 47.4 26.3 68.4 0.0
中期居住者 53 66.0 77.4 43.4 18.9 58.5 3.8
長期居住者 88 59.1 85.2 53.4 25.0 56.8 8.0

<問32-1で「1」をお答えの方へ>
どのような対策に取り組みましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）
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【防災ハンドブック】について　（２／２）

問32-2

ガ
ラ
ス
飛
散
防

止
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ィ
ル
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貼

っ
た

消
火
器
の
使
用
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法
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寄
り
の
消
防

署
で
救
命
講
習

を
受
講
し
た

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 6.3 19.4 4.4 3.1 1.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7
白糸台文化センター地区 10.0 30.0 5.0 5.0 0.0
押立文化センター地区 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 0.0 10.5 0.0 0.0 0.0
住吉文化センター地区 11.8 17.6 11.8 5.9 0.0
片町文化センター地区 9.1 18.2 0.0 0.0 4.5
中央文化センター地区 0.0 15.8 0.0 0.0 0.0
新町文化センター地区 13.3 33.3 6.7 6.7 0.0
武蔵台文化センター地区 13.3 13.3 13.3 13.3 0.0
西府文化センター地区 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 4.9 19.7 8.2 1.6 0.0
女　性 7.2 18.6 2.1 4.1 3.1
20～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0
30～39歳 0.0 9.4 6.2 0.0 0.0
40～49歳 11.4 5.7 0.0 5.7 0.0
50～59歳 0.0 27.3 9.1 0.0 0.0
60～69歳 17.9 32.1 7.1 0.0 0.0
70歳以上 2.3 30.2 4.7 7.0 2.3
男性／計 4.9 19.7 8.2 1.6 0.0
男性／20～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0
男性／40～49歳 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0
男性／50～59歳 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
男性／60～69歳 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0
男性／70歳以上 0.0 26.3 5.3 0.0 0.0
女性／計 7.2 18.6 2.1 4.1 3.1
女性／20～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0
女性／30～39歳 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0
女性／40～49歳 8.0 4.0 0.0 4.0 0.0
女性／50～59歳 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 20.0 30.0 5.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 4.2 33.3 4.2 12.5 4.2
【未婚・既婚別】
未婚 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 6.6 21.2 5.1 3.6 2.2
【職  業  別】
事務職 6.2 12.5 6.2 0.0 0.0
専門・技術職 10.0 20.0 10.0 5.0 0.0
労務・サービス職 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
役員・管理職 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0
自由業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 4.8 9.5 0.0 0.0 4.8
主婦（家事専業） 9.8 19.6 2.0 5.9 3.9
学生 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無職 0.0 37.0 11.1 0.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族形成期 0.0 15.8 10.5 0.0 0.0
家族成長前期 13.0 8.7 4.3 4.3 8.7
家族成長後期・家族成熟期 5.6 16.7 0.0 5.6 0.0
高齢期 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 13.2 36.8 10.5 2.6 2.6
その他 3.6 14.3 0.0 7.1 0.0
【居住年数別】
3年以下 0.0 26.7 13.3 0.0 0.0
5年以下 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10年以下 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0
15年以下 18.2 9.1 0.0 4.5 0.0
20年以下 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0
25年以下 0.0 37.5 12.5 0.0 0.0
25年を超える 5.0 27.5 5.0 5.0 3.8
短期居住者 0.0 21.1 10.5 0.0 0.0
中期居住者 11.3 3.8 0.0 1.9 0.0
長期居住者 4.5 28.4 5.7 4.5 3.4

<問32-1で「1」をお答えの方へ>
どのような対策に取り組みましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）

279



【防災ハンドブック】について　（１／２）

問32-3
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か
ら
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的
な
余
裕
が
な

い
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ら

防
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ら

面
倒
だ
か
ら

【全        体】 61 45.9 11.5 9.8 18.0 19.7 4.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 4 50.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0
白糸台文化センター地区 5 40.0 20.0 0.0 40.0 20.0 20.0
押立文化センター地区 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 12 33.3 25.0 25.0 33.3 0.0 16.7
住吉文化センター地区 7 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0
片町文化センター地区 6 50.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0
中央文化センター地区 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
新町文化センター地区 8 62.5 12.5 12.5 25.0 0.0 0.0
武蔵台文化センター地区 3 66.7 0.0 0.0 33.3 100.0 0.0
西府文化センター地区 9 66.7 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0
四谷文化センター地区 3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
【性別／年齢別】
男　性 20 15.0 10.0 0.0 25.0 30.0 5.0
女　性 39 64.1 12.8 10.3 10.3 15.4 0.0
20～29歳 4 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
30～39歳 19 47.4 10.5 5.3 21.1 26.3 5.3
40～49歳 11 72.7 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0
50～59歳 9 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1 0.0
60～69歳 4 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 0.0
70歳以上 12 33.3 16.7 8.3 16.7 16.7 0.0
男性／計 20 15.0 10.0 0.0 25.0 30.0 5.0
男性／20～29歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 4 25.0 0.0 0.0 25.0 75.0 25.0
男性／40～49歳 4 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
男性／50～59歳 5 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0
男性／60～69歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0
男性／70歳以上 4 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0
女性／計 39 64.1 12.8 10.3 10.3 15.4 0.0
女性／20～29歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
女性／30～39歳 15 53.3 13.3 6.7 20.0 13.3 0.0
女性／40～49歳 7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／50～59歳 4 50.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0
女性／60～69歳 3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
女性／70歳以上 8 50.0 12.5 12.5 0.0 25.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 9 11.1 11.1 11.1 22.2 33.3 11.1
既婚（別離・死別含む） 50 54.0 12.0 6.0 14.0 18.0 0.0
【職  業  別】
事務職 8 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
専門・技術職 15 33.3 6.7 6.7 20.0 46.7 0.0
労務・サービス職 3 66.7 0.0 0.0 33.3 66.7 33.3
役員・管理職 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自由業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 9 77.8 33.3 22.2 11.1 11.1 0.0
主婦（家事専業） 12 41.7 16.7 0.0 16.7 8.3 0.0
学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 7 28.6 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 5 20.0 0.0 20.0 40.0 40.0 20.0
家族形成期 14 50.0 7.1 0.0 7.1 21.4 0.0
家族成長前期 9 66.7 22.2 0.0 33.3 11.1 0.0
家族成長後期・家族成熟期 7 71.4 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0
高齢期 2 100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0
高齢者世帯 10 40.0 0.0 10.0 10.0 10.0 0.0
その他 11 18.2 9.1 18.2 18.2 9.1 18.2
【居住年数別】
3年以下 8 37.5 0.0 12.5 37.5 50.0 12.5
5年以下 4 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
10年以下 9 44.4 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0
15年以下 6 66.7 16.7 0.0 33.3 33.3 0.0
20年以下 8 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0
25年以下 6 33.3 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0
25年を超える 19 42.1 26.3 21.1 26.3 10.5 10.5
短期居住者 12 58.3 0.0 8.3 25.0 41.7 8.3
中期居住者 23 43.5 8.7 4.3 8.7 13.0 0.0
長期居住者 25 40.0 20.0 16.0 24.0 12.0 8.0

<問32-1で「2」をお答えの方へ>
「特に何もしていない」理由は何ですか。当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）

280



【防災ハンドブック】について　（２／２）

問32-3

必
要
を
感
じ
て

い
な
い
か
ら

既
に
十
分
な
対

策
を
し
て
い
る

か
ら

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 6.6 9.8 16.4 3.3
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 0.0 0.0 25.0 0.0
白糸台文化センター地区 0.0 0.0 20.0 0.0
押立文化センター地区 0.0 0.0 0.0 0.0
是政文化センター地区 16.7 8.3 25.0 0.0
住吉文化センター地区 0.0 28.6 28.6 14.3
片町文化センター地区 0.0 33.3 16.7 0.0
中央文化センター地区 66.7 0.0 0.0 0.0
新町文化センター地区 0.0 0.0 12.5 12.5
武蔵台文化センター地区 0.0 0.0 0.0 0.0
西府文化センター地区 0.0 0.0 11.1 0.0
四谷文化センター地区 0.0 33.3 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 10.0 5.0 25.0 0.0
女　性 5.1 12.8 12.8 5.1
20～29歳 0.0 0.0 50.0 0.0
30～39歳 5.3 10.5 5.3 5.3
40～49歳 18.2 0.0 9.1 0.0
50～59歳 11.1 11.1 44.4 0.0
60～69歳 0.0 0.0 0.0 25.0
70歳以上 0.0 25.0 16.7 0.0
男性／計 10.0 5.0 25.0 0.0
男性／20～29歳 0.0 0.0 100.0 0.0
男性／30～39歳 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 50.0 0.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 0.0 0.0 40.0 0.0
男性／60～69歳 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 0.0 25.0 25.0 0.0
女性／計 5.1 12.8 12.8 5.1
女性／20～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 6.7 13.3 6.7 6.7
女性／40～49歳 0.0 0.0 14.3 0.0
女性／50～59歳 25.0 25.0 50.0 0.0
女性／60～69歳 0.0 0.0 0.0 33.3
女性／70歳以上 0.0 25.0 12.5 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 22.2 0.0 22.2 0.0
既婚（別離・死別含む） 4.0 12.0 16.0 4.0
【職  業  別】
事務職 25.0 0.0 12.5 0.0
専門・技術職 0.0 13.3 13.3 0.0
労務・サービス職 0.0 0.0 0.0 0.0
役員・管理職 0.0 0.0 100.0 0.0
商・工・サービス業 0.0 0.0 0.0 0.0
自由業 0.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 11.1 0.0 11.1 11.1
主婦（家事専業） 8.3 25.0 8.3 8.3
学生 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 0.0 14.3 14.3 0.0
【ライフステージ別】
独身期 0.0 0.0 40.0 0.0
家族形成期 7.1 14.3 7.1 7.1
家族成長前期 0.0 0.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 14.3 14.3 14.3 0.0
高齢期 0.0 0.0 50.0 0.0
高齢者世帯 0.0 20.0 10.0 10.0
その他 18.2 9.1 27.3 0.0
【居住年数別】
3年以下 12.5 0.0 0.0 0.0
5年以下 0.0 0.0 0.0 0.0
10年以下 0.0 22.2 11.1 11.1
15年以下 0.0 0.0 16.7 0.0
20年以下 0.0 12.5 50.0 0.0
25年以下 33.3 16.7 16.7 0.0
25年を超える 5.3 10.5 15.8 5.3
短期居住者 8.3 0.0 0.0 0.0
中期居住者 0.0 13.0 26.1 4.3
長期居住者 12.0 12.0 16.0 4.0

<問32-1で「2」をお答えの方へ>
「特に何もしていない」理由は何ですか。当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）
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【防災ハンドブック】について　（１／２）

問32-4
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業
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【全        体】 228 61.0 44.3 19.3 39.0 31.1 24.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 16 68.8 62.5 18.8 68.8 37.5 25.0
白糸台文化センター地区 25 64.0 48.0 8.0 44.0 40.0 28.0
押立文化センター地区 5 60.0 60.0 20.0 20.0 0.0 20.0
是政文化センター地区 32 59.4 21.9 15.6 28.1 12.5 15.6
住吉文化センター地区 26 84.6 46.2 34.6 34.6 38.5 15.4
片町文化センター地区 29 65.5 48.3 31.0 44.8 44.8 34.5
中央文化センター地区 23 52.2 39.1 8.7 52.2 30.4 26.1
新町文化センター地区 24 62.5 45.8 20.8 33.3 33.3 29.2
武蔵台文化センター地区 18 61.1 55.6 11.1 50.0 27.8 27.8
西府文化センター地区 19 31.6 52.6 26.3 31.6 31.6 21.1
四谷文化センター地区 11 45.5 27.3 9.1 0.0 18.2 18.2
【性別／年齢別】
男　性 84 54.8 45.2 23.8 38.1 25.0 16.7
女　性 140 63.6 44.3 17.1 40.7 35.7 29.3
20～29歳 14 57.1 64.3 42.9 64.3 71.4 21.4
30～39歳 52 50.0 40.4 13.5 40.4 25.0 17.3
40～49歳 47 55.3 38.3 10.6 46.8 21.3 38.3
50～59歳 21 66.7 47.6 33.3 33.3 28.6 23.8
60～69歳 34 70.6 47.1 17.6 47.1 32.4 29.4
70歳以上 57 66.7 45.6 22.8 24.6 36.8 17.5
男性／計 84 54.8 45.2 23.8 38.1 25.0 16.7
男性／20～29歳 6 33.3 50.0 33.3 50.0 50.0 0.0
男性／30～39歳 22 50.0 54.5 13.6 50.0 9.1 22.7
男性／40～49歳 15 40.0 46.7 20.0 40.0 20.0 26.7
男性／50～59歳 8 62.5 50.0 25.0 25.0 12.5 12.5
男性／60～69歳 10 70.0 30.0 20.0 50.0 30.0 10.0
男性／70歳以上 23 65.2 39.1 34.8 21.7 39.1 13.0
女性／計 140 63.6 44.3 17.1 40.7 35.7 29.3
女性／20～29歳 7 71.4 85.7 57.1 85.7 100.0 42.9
女性／30～39歳 30 50.0 30.0 13.3 33.3 36.7 13.3
女性／40～49歳 32 62.5 34.4 6.2 50.0 21.9 43.8
女性／50～59歳 13 69.2 46.2 38.5 38.5 38.5 30.8
女性／60～69歳 24 70.8 54.2 16.7 45.8 33.3 37.5
女性／70歳以上 34 67.6 50.0 14.7 26.5 35.3 20.6
【未婚・既婚別】
未婚 29 44.8 48.3 6.9 34.5 17.2 24.1
既婚（別離・死別含む） 193 62.7 43.0 21.2 40.4 32.6 24.4
【職  業  別】
事務職 24 37.5 33.3 8.3 45.8 20.8 20.8
専門・技術職 37 54.1 48.6 21.6 43.2 37.8 27.0
労務・サービス職 12 50.0 75.0 8.3 50.0 8.3 25.0
役員・管理職 5 60.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0
商・工・サービス業 4 75.0 50.0 25.0 25.0 75.0 50.0
自由業 7 85.7 42.9 14.3 71.4 28.6 57.1
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 31 45.2 32.3 22.6 41.9 29.0 35.5
主婦（家事専業） 64 70.3 54.7 18.8 40.6 35.9 23.4
学生 2 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無職 35 68.6 28.6 34.3 22.9 31.4 11.4
【ライフステージ別】
独身期 18 50.0 50.0 0.0 44.4 16.7 22.2
家族形成期 33 48.5 51.5 27.3 51.5 51.5 12.1
家族成長前期 34 64.7 44.1 20.6 47.1 29.4 35.3
家族成長後期・家族成熟期 26 65.4 42.3 15.4 30.8 26.9 38.5
高齢期 12 75.0 33.3 8.3 33.3 25.0 25.0
高齢者世帯 51 68.6 47.1 25.5 31.4 35.3 19.6
その他 39 53.8 43.6 10.3 33.3 17.9 20.5
【居住年数別】
3年以下 23 43.5 65.2 21.7 47.8 34.8 8.7
5年以下 8 12.5 50.0 0.0 37.5 25.0 0.0
10年以下 29 58.6 44.8 31.0 37.9 48.3 27.6
15年以下 29 72.4 37.9 13.8 58.6 17.2 37.9
20年以下 21 66.7 19.0 9.5 0.0 14.3 19.0
25年以下 14 50.0 50.0 14.3 42.9 42.9 14.3
25年を超える 103 67.0 44.7 21.4 38.8 31.1 27.2
短期居住者 31 35.5 61.3 16.1 45.2 32.3 6.5
中期居住者 79 65.8 35.4 19.0 35.4 27.8 29.1
長期居住者 117 65.0 45.3 20.5 39.3 32.5 25.6

<問32で「1」をお答えの方へ>
「防災ハンドブック」の内容で、更に理解を深めたいものはありますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつで
も）

282



【防災ハンドブック】について　（２／２）

問32-4

局
地
的
大
雨
の

危
険
性
に
つ
い

て 自
主
防
災
組
織

の
役
割
に
つ
い

て そ
の
他

無
回
答

【全        体】 15.8 12.7 1.8 10.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 6.2 12.5 0.0 0.0
白糸台文化センター地区 20.0 8.0 4.0 4.0
押立文化センター地区 20.0 0.0 0.0 40.0
是政文化センター地区 37.5 6.2 0.0 18.8
住吉文化センター地区 23.1 11.5 7.7 0.0
片町文化センター地区 13.8 17.2 0.0 10.3
中央文化センター地区 0.0 13.0 0.0 13.0
新町文化センター地区 4.2 20.8 4.2 12.5
武蔵台文化センター地区 11.1 22.2 0.0 11.1
西府文化センター地区 5.3 10.5 0.0 10.5
四谷文化センター地区 27.3 9.1 0.0 18.2
【性別／年齢別】
男　性 16.7 14.3 3.6 10.7
女　性 15.7 12.1 0.7 10.7
20～29歳 21.4 0.0 0.0 21.4
30～39歳 15.4 7.7 5.8 15.4
40～49歳 4.3 12.8 2.1 8.5
50～59歳 38.1 23.8 0.0 4.8
60～69歳 14.7 32.4 0.0 5.9
70歳以上 17.5 5.3 0.0 10.5
男性／計 16.7 14.3 3.6 10.7
男性／20～29歳 33.3 0.0 0.0 50.0
男性／30～39歳 9.1 9.1 9.1 4.5
男性／40～49歳 6.7 20.0 6.7 13.3
男性／50～59歳 62.5 12.5 0.0 12.5
男性／60～69歳 10.0 50.0 0.0 10.0
男性／70歳以上 13.0 4.3 0.0 4.3
女性／計 15.7 12.1 0.7 10.7
女性／20～29歳 14.3 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 20.0 6.7 3.3 23.3
女性／40～49歳 3.1 9.4 0.0 6.2
女性／50～59歳 23.1 30.8 0.0 0.0
女性／60～69歳 16.7 25.0 0.0 4.2
女性／70歳以上 20.6 5.9 0.0 14.7
【未婚・既婚別】
未婚 6.9 3.4 6.9 24.1
既婚（別離・死別含む） 17.1 13.5 1.0 8.8
【職  業  別】
事務職 4.2 8.3 4.2 16.7
専門・技術職 21.6 24.3 2.7 8.1
労務・サービス職 16.7 8.3 0.0 8.3
役員・管理職 0.0 0.0 0.0 40.0
商・工・サービス業 25.0 25.0 0.0 0.0
自由業 0.0 14.3 28.6 0.0
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 16.1 16.1 0.0 12.9
主婦（家事専業） 12.5 12.5 0.0 14.1
学生 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 25.7 5.7 0.0 2.9
【ライフステージ別】
独身期 11.1 0.0 11.1 22.2
家族形成期 21.2 0.0 3.0 6.1
家族成長前期 14.7 23.5 2.9 11.8
家族成長後期・家族成熟期 3.8 11.5 0.0 3.8
高齢期 25.0 16.7 0.0 16.7
高齢者世帯 13.7 13.7 0.0 7.8
その他 20.5 15.4 0.0 12.8
【居住年数別】
3年以下 8.7 0.0 4.3 8.7
5年以下 0.0 0.0 0.0 37.5
10年以下 24.1 10.3 0.0 10.3
15年以下 20.7 27.6 3.4 0.0
20年以下 33.3 14.3 0.0 14.3
25年以下 14.3 7.1 0.0 21.4
25年を超える 11.7 13.6 1.9 9.7
短期居住者 6.5 0.0 3.2 16.1
中期居住者 25.3 17.7 1.3 7.6
長期居住者 12.0 12.8 1.7 11.1

<問32で「1」をお答えの方へ>
「防災ハンドブック」の内容で、更に理解を深めたいものはありますか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はい
くつでも）
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【消火器】について

問33

調
査
数

備
え
て
い
る

備
え
て
い
な
い

無
回
答

【全        体】 846 50.1 49.1 0.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 41.0 59.0 0.0
白糸台文化センター地区 99 44.4 55.6 0.0
押立文化センター地区 24 50.0 50.0 0.0
是政文化センター地区 78 48.7 51.3 0.0
住吉文化センター地区 84 51.2 47.6 1.2
片町文化センター地区 101 48.5 49.5 2.0
中央文化センター地区 116 59.5 40.5 0.0
新町文化センター地区 97 54.6 44.3 1.0
武蔵台文化センター地区 62 48.4 48.4 3.2
西府文化センター地区 63 52.4 47.6 0.0
四谷文化センター地区 44 47.7 50.0 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 54.1 45.7 0.3
女　性 457 46.6 52.3 1.1
20～29歳 104 36.5 63.5 0.0
30～39歳 175 40.6 59.4 0.0
40～49歳 193 52.8 47.2 0.0
50～59歳 119 53.8 45.4 0.8
60～69歳 124 57.3 41.9 0.8
70歳以上 124 59.7 37.1 3.2
男性／計 381 54.1 45.7 0.3
男性／20～29歳 45 55.6 44.4 0.0
男性／30～39歳 85 36.5 63.5 0.0
男性／40～49歳 81 58.0 42.0 0.0
男性／50～59歳 62 62.9 37.1 0.0
男性／60～69歳 58 53.4 44.8 1.7
男性／70歳以上 50 66.0 34.0 0.0
女性／計 457 46.6 52.3 1.1
女性／20～29歳 58 20.7 79.3 0.0
女性／30～39歳 90 44.4 55.6 0.0
女性／40～49歳 112 49.1 50.9 0.0
女性／50～59歳 57 43.9 54.4 1.8
女性／60～69歳 66 60.6 39.4 0.0
女性／70歳以上 74 55.4 39.2 5.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 39.7 60.3 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 53.8 45.2 1.0
【職  業  別】
事務職 77 54.5 45.5 0.0
専門・技術職 153 49.7 49.7 0.7
労務・サービス職 84 45.2 54.8 0.0
役員・管理職 31 54.8 45.2 0.0
商・工・サービス業 37 54.1 45.9 0.0
自由業 36 55.6 44.4 0.0
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 41.9 57.1 1.0
主婦（家事専業） 150 55.3 42.7 2.0
学生 32 37.5 62.5 0.0
無職 115 49.6 49.6 0.9
【ライフステージ別】
独身期 142 38.7 61.3 0.0
家族形成期 105 37.1 62.9 0.0
家族成長前期 106 50.0 50.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 56.8 42.4 0.8
高齢期 63 58.7 41.3 0.0
高齢者世帯 117 60.7 36.8 2.6
その他 155 49.7 49.0 1.3
【居住年数別】
3年以下 80 28.8 71.2 0.0
5年以下 36 27.8 72.2 0.0
10年以下 103 61.2 38.8 0.0
15年以下 94 56.4 42.6 1.1
20年以下 91 51.6 47.3 1.1
25年以下 80 40.0 60.0 0.0
25年を超える 350 55.4 43.1 1.4
短期居住者 116 28.4 71.6 0.0
中期居住者 288 56.6 42.7 0.7
長期居住者 430 52.6 46.3 1.2

火災に備え、自宅に消火器を備えていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。

284



【消火器】について

問34

調
査
数

使
い
方
を
知

っ

て
い
る

使
い
方
を
だ
い

た
い
知

っ
て
い

る 使
い
方
を
知
ら

な
い

無
回
答

【全        体】 846 40.3 44.4 14.1 1.2
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 47.4 44.9 7.7 0.0
白糸台文化センター地区 99 38.4 42.4 19.2 0.0
押立文化センター地区 24 37.5 54.2 8.3 0.0
是政文化センター地区 78 42.3 46.2 11.5 0.0
住吉文化センター地区 84 46.4 35.7 15.5 2.4
片町文化センター地区 101 28.7 58.4 10.9 2.0
中央文化センター地区 116 44.0 44.8 10.3 0.9
新町文化センター地区 97 50.5 35.1 13.4 1.0
武蔵台文化センター地区 62 25.8 54.8 16.1 3.2
西府文化センター地区 63 39.7 36.5 22.2 1.6
四谷文化センター地区 44 34.1 40.9 22.7 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 54.9 36.7 8.1 0.3
女　性 457 28.0 51.2 19.0 1.8
20～29歳 104 28.8 45.2 26.0 0.0
30～39歳 175 37.1 52.0 10.3 0.6
40～49歳 193 40.4 50.3 8.8 0.5
50～59歳 119 44.5 42.0 12.6 0.8
60～69歳 124 46.8 34.7 16.9 1.6
70歳以上 124 43.5 37.1 16.1 3.2
男性／計 381 54.9 36.7 8.1 0.3
男性／20～29歳 45 48.9 35.6 15.6 0.0
男性／30～39歳 85 47.1 47.1 5.9 0.0
男性／40～49歳 81 58.0 38.3 3.7 0.0
男性／50～59歳 62 59.7 32.3 8.1 0.0
男性／60～69歳 58 62.1 27.6 8.6 1.7
男性／70歳以上 50 54.0 34.0 12.0 0.0
女性／計 457 28.0 51.2 19.0 1.8
女性／20～29歳 58 12.1 53.4 34.5 0.0
女性／30～39歳 90 27.8 56.7 14.4 1.1
女性／40～49歳 112 27.7 58.9 12.5 0.9
女性／50～59歳 57 28.1 52.6 17.5 1.8
女性／60～69歳 66 33.3 40.9 24.2 1.5
女性／70歳以上 74 36.5 39.2 18.9 5.4
【未婚・既婚別】
未婚 209 36.8 42.6 20.6 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 41.1 45.7 11.7 1.5
【職  業  別】
事務職 77 28.6 57.1 13.0 1.3
専門・技術職 153 52.9 40.5 5.2 1.3
労務・サービス職 84 47.6 50.0 2.4 0.0
役員・管理職 31 51.6 29.0 19.4 0.0
商・工・サービス業 37 45.9 43.2 10.8 0.0
自由業 36 58.3 27.8 13.9 0.0
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 36.2 43.8 18.1 1.9
主婦（家事専業） 150 27.3 53.3 17.3 2.0
学生 32 37.5 31.2 31.2 0.0
無職 115 38.3 42.6 18.3 0.9
【ライフステージ別】
独身期 142 35.2 42.3 22.5 0.0
家族形成期 105 30.5 58.1 10.5 1.0
家族成長前期 106 42.5 50.0 7.5 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 46.6 43.2 9.3 0.8
高齢期 63 47.6 38.1 14.3 0.0
高齢者世帯 117 47.9 33.3 15.4 3.4
その他 155 37.4 47.1 13.5 1.9
【居住年数別】
3年以下 80 45.0 45.0 10.0 0.0
5年以下 36 16.7 58.3 25.0 0.0
10年以下 103 36.9 49.5 11.7 1.9
15年以下 94 36.2 48.9 12.8 2.1
20年以下 91 41.8 37.4 19.8 1.1
25年以下 80 40.0 47.5 12.5 0.0
25年を超える 350 43.4 41.1 14.0 1.4
短期居住者 116 36.2 49.1 14.7 0.0
中期居住者 288 38.2 45.5 14.6 1.7
長期居住者 430 42.8 42.3 13.7 1.2

あなたは、消火器の使い方を知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【消火器】について

問34-1

調
査
数

地
域
の
防
災
訓

練 学
校
・
会
社
等

の
防
災
訓
練

「
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災
ハ
ン
ド

ブ

ッ
ク

」
等
の

パ
ン
フ
レ

ッ
ト

や
説
明
書
を
読

ん
で

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 717 27.3 54.3 18.4 11.4 0.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 72 30.6 55.6 15.3 13.9 0.0
白糸台文化センター地区 80 25.0 55.0 23.8 11.2 0.0
押立文化センター地区 22 13.6 63.6 9.1 13.6 0.0
是政文化センター地区 69 31.9 50.7 14.5 14.5 0.0
住吉文化センター地区 69 27.5 49.3 18.8 15.9 0.0
片町文化センター地区 88 28.4 48.9 18.2 13.6 0.0
中央文化センター地区 103 24.3 60.2 11.7 13.6 0.0
新町文化センター地区 83 31.3 50.6 26.5 6.0 0.0
武蔵台文化センター地区 50 28.0 52.0 18.0 6.0 0.0
西府文化センター地区 48 27.1 68.8 14.6 6.2 0.0
四谷文化センター地区 33 21.2 48.5 33.3 6.1 0.0
【性別／年齢別】
男　性 349 24.6 61.3 17.2 10.0 0.0
女　性 362 29.8 48.1 19.1 13.0 0.0
20～29歳 77 22.1 67.5 16.9 13.0 0.0
30～39歳 156 13.5 75.6 7.1 13.5 0.0
40～49歳 175 24.6 52.0 21.7 10.9 0.0
50～59歳 103 25.2 64.1 18.4 9.7 0.0
60～69歳 101 33.7 42.6 21.8 11.9 0.0
70歳以上 100 54.0 18.0 26.0 10.0 0.0
男性／計 349 24.6 61.3 17.2 10.0 0.0
男性／20～29歳 38 31.6 63.2 23.7 7.9 0.0
男性／30～39歳 80 11.2 81.2 5.0 10.0 0.0
男性／40～49歳 78 23.1 52.6 17.9 14.1 0.0
男性／50～59歳 57 19.3 71.9 15.8 7.0 0.0
男性／60～69歳 52 30.8 55.8 19.2 13.5 0.0
男性／70歳以上 44 45.5 31.8 31.8 4.5 0.0
女性／計 362 29.8 48.1 19.1 13.0 0.0
女性／20～29歳 38 10.5 73.7 10.5 18.4 0.0
女性／30～39歳 76 15.8 69.7 9.2 17.1 0.0
女性／40～49歳 97 25.8 51.5 24.7 8.2 0.0
女性／50～59歳 46 32.6 54.3 21.7 13.0 0.0
女性／60～69歳 49 36.7 28.6 24.5 10.2 0.0
女性／70歳以上 56 60.7 7.1 21.4 14.3 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 166 12.7 72.9 13.3 10.8 0.0
既婚（別離・死別含む） 532 31.8 49.2 19.5 11.7 0.0
【職  業  別】
事務職 66 21.2 60.6 15.2 10.6 0.0
専門・技術職 143 18.2 74.8 7.7 9.1 0.0
労務・サービス職 82 15.9 72.0 18.3 14.6 0.0
役員・管理職 25 36.0 80.0 8.0 8.0 0.0
商・工・サービス業 33 24.2 42.4 24.2 12.1 0.0
自由業 31 25.8 32.3 32.3 16.1 0.0
農林漁業 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 84 28.6 54.8 15.5 14.3 0.0
主婦（家事専業） 121 39.7 28.1 26.4 16.5 0.0
学生 22 13.6 77.3 18.2 0.0 0.0
無職 93 38.7 37.6 23.7 7.5 0.0
【ライフステージ別】
独身期 110 11.8 80.9 10.9 8.2 0.0
家族形成期 93 14.0 66.7 8.6 17.2 0.0
家族成長前期 98 32.7 54.1 13.3 15.3 0.0
家族成長後期・家族成熟期 106 30.2 62.3 19.8 5.7 0.0
高齢期 54 27.8 35.2 27.8 14.8 0.0
高齢者世帯 95 47.4 27.4 23.2 5.3 0.0
その他 131 24.4 48.9 26.7 13.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 72 12.5 63.9 9.7 20.8 0.0
5年以下 27 3.7 70.4 7.4 22.2 0.0
10年以下 89 28.1 58.4 14.6 7.9 0.0
15年以下 80 20.0 52.5 23.8 13.8 0.0
20年以下 72 26.4 66.7 20.8 0.0 0.0
25年以下 70 24.3 64.3 17.1 10.0 0.0
25年を超える 296 35.8 43.9 21.6 11.8 0.0
短期居住者 99 10.1 65.7 9.1 21.2 0.0
中期居住者 241 24.9 58.9 19.5 7.5 0.0
長期居住者 366 33.6 47.8 20.8 11.5 0.0

<問34で「1」または「2」をお答えの方へ>
使い方を知っている方は何で知りましたか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも）
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【街頭消火器】について

問35
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無
回
答

【全        体】 846 29.4 34.2 34.8 1.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 25.6 39.7 34.6 0.0
白糸台文化センター地区 99 26.3 33.3 40.4 0.0
押立文化センター地区 24 16.7 37.5 41.7 4.2
是政文化センター地区 78 34.6 33.3 29.5 2.6
住吉文化センター地区 84 38.1 29.8 31.0 1.2
片町文化センター地区 101 27.7 36.6 33.7 2.0
中央文化センター地区 116 25.0 31.9 42.2 0.9
新町文化センター地区 97 27.8 38.1 30.9 3.1
武蔵台文化センター地区 62 33.9 32.3 30.6 3.2
西府文化センター地区 63 27.0 33.3 38.1 1.6
四谷文化センター地区 44 40.9 29.5 27.3 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 31.8 34.1 33.9 0.3
女　性 457 27.8 34.8 36.1 1.3
20～29歳 104 27.9 36.5 35.6 0.0
30～39歳 175 21.1 33.7 45.1 0.0
40～49歳 193 24.4 36.3 39.4 0.0
50～59歳 119 24.4 34.5 40.3 0.8
60～69歳 124 41.1 34.7 24.2 0.0
70歳以上 124 45.2 30.6 19.4 4.8
男性／計 381 31.8 34.1 33.9 0.3
男性／20～29歳 45 35.6 35.6 28.9 0.0
男性／30～39歳 85 27.1 25.9 47.1 0.0
男性／40～49歳 81 23.5 38.3 38.3 0.0
男性／50～59歳 62 25.8 30.6 43.5 0.0
男性／60～69歳 58 46.6 37.9 15.5 0.0
男性／70歳以上 50 40.0 40.0 18.0 2.0
女性／計 457 27.8 34.8 36.1 1.3
女性／20～29歳 58 20.7 37.9 41.4 0.0
女性／30～39歳 90 15.6 41.1 43.3 0.0
女性／40～49歳 112 25.0 34.8 40.2 0.0
女性／50～59歳 57 22.8 38.6 36.8 1.8
女性／60～69歳 66 36.4 31.8 31.8 0.0
女性／70歳以上 74 48.6 24.3 20.3 6.8
【未婚・既婚別】
未婚 209 27.8 36.4 35.9 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 30.0 34.1 34.9 1.0
【職  業  別】
事務職 77 23.4 28.6 48.1 0.0
専門・技術職 153 22.9 30.7 46.4 0.0
労務・サービス職 84 29.8 34.5 35.7 0.0
役員・管理職 31 32.3 35.5 32.3 0.0
商・工・サービス業 37 43.2 40.5 16.2 0.0
自由業 36 33.3 33.3 33.3 0.0
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 30.5 44.8 22.9 1.9
主婦（家事専業） 150 30.0 32.7 35.3 2.0
学生 32 34.4 40.6 25.0 0.0
無職 115 34.8 33.0 31.3 0.9
【ライフステージ別】
独身期 142 26.8 34.5 38.7 0.0
家族形成期 105 15.2 35.2 49.5 0.0
家族成長前期 106 24.5 32.1 43.4 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 31.4 33.1 33.9 1.7
高齢期 63 34.9 36.5 25.4 3.2
高齢者世帯 117 44.4 30.8 23.1 1.7
その他 155 27.7 38.1 31.6 2.6
【居住年数別】
3年以下 80 21.2 23.8 55.0 0.0
5年以下 36 13.9 44.4 41.7 0.0
10年以下 103 16.5 31.1 51.5 1.0
15年以下 94 17.0 33.0 48.9 1.1
20年以下 91 33.0 37.4 29.7 0.0
25年以下 80 25.0 38.8 35.0 1.2
25年を超える 350 40.6 34.6 21.7 3.1
短期居住者 116 19.0 30.2 50.9 0.0
中期居住者 288 21.9 33.7 43.8 0.7
長期居住者 430 37.7 35.3 24.2 2.8

あなたは、街頭に消火器が設置されていることを知っていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【街頭消火器】について

問36

調
査
数

初
期
消
火
活
動

が
で
き
る

初
期
消
火
活
動

は
で
き
な
い

無
回
答

【全        体】 846 57.4 40.1 2.5
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 69.2 30.8 0.0
白糸台文化センター地区 99 43.4 54.5 2.0
押立文化センター地区 24 54.2 41.7 4.2
是政文化センター地区 78 64.1 32.1 3.8
住吉文化センター地区 84 59.5 36.9 3.6
片町文化センター地区 101 51.5 47.5 1.0
中央文化センター地区 116 62.1 36.2 1.7
新町文化センター地区 97 55.7 40.2 4.1
武蔵台文化センター地区 62 58.1 37.1 4.8
西府文化センター地区 63 58.7 39.7 1.6
四谷文化センター地区 44 56.8 40.9 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 71.7 27.8 0.5
女　性 457 46.4 51.0 2.6
20～29歳 104 55.8 44.2 0.0
30～39歳 175 63.4 36.6 0.0
40～49歳 193 62.2 37.3 0.5
50～59歳 119 64.7 32.8 2.5
60～69歳 124 59.7 37.9 2.4
70歳以上 124 37.1 57.3 5.6
男性／計 381 71.7 27.8 0.5
男性／20～29歳 45 68.9 31.1 0.0
男性／30～39歳 85 67.1 32.9 0.0
男性／40～49歳 81 80.2 18.5 1.2
男性／50～59歳 62 75.8 24.2 0.0
男性／60～69歳 58 75.9 22.4 1.7
男性／70歳以上 50 58.0 42.0 0.0
女性／計 457 46.4 51.0 2.6
女性／20～29歳 58 44.8 55.2 0.0
女性／30～39歳 90 60.0 40.0 0.0
女性／40～49歳 112 49.1 50.9 0.0
女性／50～59歳 57 52.6 42.1 5.3
女性／60～69歳 66 45.5 51.5 3.0
女性／70歳以上 74 23.0 67.6 9.5
【未婚・既婚別】
未婚 209 62.7 36.4 1.0
既婚（別離・死別含む） 613 56.4 41.9 1.6
【職  業  別】
事務職 77 62.3 37.7 0.0
専門・技術職 153 70.6 27.5 2.0
労務・サービス職 84 77.4 22.6 0.0
役員・管理職 31 71.0 29.0 0.0
商・工・サービス業 37 59.5 40.5 0.0
自由業 36 55.6 41.7 2.8
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 54.3 42.9 2.9
主婦（家事専業） 150 38.0 59.3 2.7
学生 32 65.6 34.4 0.0
無職 115 48.7 49.6 1.7
【ライフステージ別】
独身期 142 59.9 40.1 0.0
家族形成期 105 63.8 36.2 0.0
家族成長前期 106 61.3 38.7 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 66.9 31.4 1.7
高齢期 63 50.8 42.9 6.3
高齢者世帯 117 46.2 50.4 3.4
その他 155 56.1 40.0 3.9
【居住年数別】
3年以下 80 70.0 30.0 0.0
5年以下 36 38.9 61.1 0.0
10年以下 103 50.5 48.5 1.0
15年以下 94 54.3 44.7 1.1
20年以下 91 62.6 37.4 0.0
25年以下 80 63.8 33.8 2.5
25年を超える 350 56.6 38.6 4.9
短期居住者 116 60.3 39.7 0.0
中期居住者 288 55.6 43.8 0.7
長期居住者 430 57.9 37.7 4.4

あなたは、身近で火災に遭遇した場合、街頭消火器を使用して初期消火活動ができますか。次の中から当てはまるものを１つだけ
選んでください。
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【街頭消火器】について

問36-1

調
査
数

使
い
方
を
知
ら

な
い
か
ら

体
力
的
に
自
信

が
な
い
か
ら

誰
か
が
し
て
く

れ
る
と
思

っ
て

い
る
か
ら

危
険
で
怖
い
か

ら 避
難
が
優
先
す

る
と
思
う
か
ら

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 339 41.3 17.1 4.1 8.0 14.7 9.7 5.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 24 41.7 16.7 0.0 16.7 16.7 4.2 4.2
白糸台文化センター地区 54 37.0 13.0 3.7 3.7 20.4 20.4 1.9
押立文化センター地区 10 20.0 20.0 0.0 10.0 20.0 30.0 0.0
是政文化センター地区 25 44.0 20.0 0.0 12.0 16.0 4.0 4.0
住吉文化センター地区 31 35.5 22.6 6.5 9.7 9.7 3.2 12.9
片町文化センター地区 48 50.0 14.6 2.1 10.4 12.5 2.1 8.3
中央文化センター地区 42 33.3 21.4 11.9 7.1 4.8 14.3 7.1
新町文化センター地区 39 48.7 17.9 0.0 2.6 7.7 15.4 7.7
武蔵台文化センター地区 23 39.1 13.0 4.3 4.3 26.1 13.0 0.0
西府文化センター地区 25 48.0 16.0 8.0 12.0 16.0 0.0 0.0
四谷文化センター地区 18 44.4 16.7 5.6 5.6 27.8 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 106 39.6 17.0 3.8 6.6 15.1 12.3 5.7
女　性 233 42.1 17.2 4.3 8.6 14.6 8.6 4.7
20～29歳 46 60.9 2.2 0.0 23.9 8.7 4.3 0.0
30～39歳 64 42.2 1.6 1.6 6.2 32.8 14.1 1.6
40～49歳 72 37.5 4.2 6.9 11.1 18.1 16.7 5.6
50～59歳 39 41.0 15.4 12.8 0.0 15.4 2.6 12.8
60～69歳 47 53.2 12.8 2.1 6.4 8.5 8.5 8.5
70歳以上 71 23.9 57.7 2.8 1.4 2.8 7.0 4.2
男性／計 106 39.6 17.0 3.8 6.6 15.1 12.3 5.7
男性／20～29歳 14 78.6 7.1 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 28 32.1 0.0 3.6 10.7 39.3 14.3 0.0
男性／40～49歳 15 40.0 6.7 6.7 0.0 6.7 26.7 13.3
男性／50～59歳 15 33.3 20.0 13.3 0.0 13.3 6.7 13.3
男性／60～69歳 13 53.8 0.0 0.0 7.7 15.4 15.4 7.7
男性／70歳以上 21 19.0 61.9 0.0 4.8 0.0 9.5 4.8
女性／計 233 42.1 17.2 4.3 8.6 14.6 8.6 4.7
女性／20～29歳 32 53.1 0.0 0.0 28.1 12.5 6.2 0.0
女性／30～39歳 36 50.0 2.8 0.0 2.8 27.8 13.9 2.8
女性／40～49歳 57 36.8 3.5 7.0 14.0 21.1 14.0 3.5
女性／50～59歳 24 45.8 12.5 12.5 0.0 16.7 0.0 12.5
女性／60～69歳 34 52.9 17.6 2.9 5.9 5.9 5.9 8.8
女性／70歳以上 50 26.0 56.0 4.0 0.0 4.0 6.0 4.0
【未婚・既婚別】
未婚 76 57.9 2.6 1.3 13.2 15.8 9.2 0.0
既婚（別離・死別含む） 257 37.0 21.4 5.1 6.6 14.4 9.7 5.8
【職  業  別】
事務職 29 55.2 6.9 0.0 3.4 20.7 0.0 13.8
専門・技術職 42 57.1 4.8 2.4 11.9 7.1 16.7 0.0
労務・サービス職 19 21.1 0.0 0.0 10.5 52.6 15.8 0.0
役員・管理職 9 55.6 0.0 11.1 0.0 11.1 22.2 0.0
商・工・サービス業 15 26.7 13.3 20.0 20.0 6.7 6.7 6.7
自由業 15 26.7 20.0 0.0 0.0 26.7 6.7 20.0
農林漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 45 40.0 8.9 8.9 15.6 13.3 13.3 0.0
主婦（家事専業） 89 33.7 23.6 4.5 5.6 18.0 7.9 6.7
学生 11 72.7 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 0.0
無職 57 36.8 40.4 1.8 5.3 1.8 8.8 5.3
【ライフステージ別】
独身期 57 64.9 1.8 0.0 14.0 10.5 8.8 0.0
家族形成期 38 42.1 0.0 2.6 13.2 23.7 15.8 2.6
家族成長前期 41 29.3 9.8 4.9 12.2 39.0 4.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 37 56.8 8.1 5.4 2.7 10.8 2.7 13.5
高齢期 27 33.3 33.3 7.4 0.0 22.2 0.0 3.7
高齢者世帯 59 33.9 42.4 3.4 5.1 1.7 5.1 8.5
その他 62 30.6 17.7 8.1 8.1 11.3 16.1 8.1
【居住年数別】
3年以下 24 50.0 0.0 0.0 16.7 8.3 25.0 0.0
5年以下 22 40.9 4.5 0.0 13.6 18.2 18.2 4.5
10年以下 50 38.0 8.0 6.0 6.0 30.0 6.0 6.0
15年以下 42 45.2 11.9 14.3 4.8 7.1 7.1 9.5
20年以下 34 50.0 5.9 2.9 14.7 5.9 14.7 5.9
25年以下 27 40.7 22.2 0.0 11.1 7.4 18.5 0.0
25年を超える 135 37.8 28.9 3.0 5.2 14.8 5.2 5.2
短期居住者 46 45.7 2.2 0.0 15.2 13.0 21.7 2.2
中期居住者 126 43.7 8.7 7.9 7.9 15.9 8.7 7.1
長期居住者 162 38.3 27.8 2.5 6.2 13.6 7.4 4.3

<問36で「2」を選んだ方へ>
あなたが、街頭消火器を使用した初期消火活動ができない理由は何ですか。次の中から当てはまるものを１つだけ選んでください。
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【回答者属性】

Ｆ１ 性別

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答

【全        体】 846 45.0 54.0 0.9
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 46.2 52.6 1.3
白糸台文化センター地区 99 38.4 61.6 0.0
押立文化センター地区 24 62.5 33.3 4.2
是政文化センター地区 78 44.9 52.6 2.6
住吉文化センター地区 84 44.0 54.8 1.2
片町文化センター地区 101 39.6 60.4 0.0
中央文化センター地区 116 53.4 45.7 0.9
新町文化センター地区 97 45.4 52.6 2.1
武蔵台文化センター地区 62 45.2 54.8 0.0
西府文化センター地区 63 47.6 52.4 0.0
四谷文化センター地区 44 36.4 63.6 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 100.0 0.0 0.0
女　性 457 0.0 100.0 0.0
20～29歳 104 43.3 55.8 1.0
30～39歳 175 48.6 51.4 0.0
40～49歳 193 42.0 58.0 0.0
50～59歳 119 52.1 47.9 0.0
60～69歳 124 46.8 53.2 0.0
70歳以上 124 40.3 59.7 0.0
男性／計 381 100.0 0.0 0.0
男性／20～29歳 45 100.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 100.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 81 100.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 62 100.0 0.0 0.0
男性／60～69歳 58 100.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 50 100.0 0.0 0.0
女性／計 457 0.0 100.0 0.0
女性／20～29歳 58 0.0 100.0 0.0
女性／30～39歳 90 0.0 100.0 0.0
女性／40～49歳 112 0.0 100.0 0.0
女性／50～59歳 57 0.0 100.0 0.0
女性／60～69歳 66 0.0 100.0 0.0
女性／70歳以上 74 0.0 100.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 209 55.5 44.0 0.5
既婚（別離・死別含む） 613 42.1 57.9 0.0
【職  業  別】
事務職 77 39.0 61.0 0.0
専門・技術職 153 64.1 35.9 0.0
労務・サービス職 84 76.2 23.8 0.0
役員・管理職 31 87.1 12.9 0.0
商・工・サービス業 37 67.6 32.4 0.0
自由業 36 80.6 19.4 0.0
農林漁業 1 100.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 14.3 85.7 0.0
主婦（家事専業） 150 0.0 100.0 0.0
学生 32 46.9 50.0 3.1
無職 115 60.9 39.1 0.0
【ライフステージ別】
独身期 142 50.7 48.6 0.7
家族形成期 105 48.6 51.4 0.0
家族成長前期 106 42.5 57.5 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 38.1 61.0 0.8
高齢期 63 42.9 54.0 3.2
高齢者世帯 117 40.2 59.8 0.0
その他 155 52.3 46.5 1.3
【居住年数別】
3年以下 80 47.5 52.5 0.0
5年以下 36 38.9 61.1 0.0
10年以下 103 42.7 57.3 0.0
15年以下 94 36.2 62.8 1.1
20年以下 91 52.7 46.2 1.1
25年以下 80 45.0 53.8 1.2
25年を超える 350 46.0 52.6 1.4
短期居住者 116 44.8 55.2 0.0
中期居住者 288 43.8 55.6 0.7
長期居住者 430 45.8 52.8 1.4
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【回答者属性】

Ｆ２ 年代

調
査
数

2
0
〜

2
9
歳

3
0
〜

3
9
歳

4
0
〜

4
9
歳

5
0
〜

5
9
歳

6
0
〜

6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答

【全        体】 846 12.3 20.7 22.8 14.1 14.7 14.7 0.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 11.5 23.1 29.5 14.1 16.7 5.1 0.0
白糸台文化センター地区 99 13.1 23.2 25.3 15.2 8.1 15.2 0.0
押立文化センター地区 24 4.2 25.0 25.0 25.0 8.3 8.3 4.2
是政文化センター地区 78 12.8 23.1 20.5 14.1 11.5 15.4 2.6
住吉文化センター地区 84 4.8 26.2 15.5 15.5 20.2 16.7 1.2
片町文化センター地区 101 10.9 17.8 24.8 13.9 18.8 13.9 0.0
中央文化センター地区 116 14.7 19.0 19.8 18.1 15.5 12.1 0.9
新町文化センター地区 97 15.5 11.3 21.6 10.3 12.4 26.8 2.1
武蔵台文化センター地区 62 21.0 16.1 16.1 8.1 22.6 16.1 0.0
西府文化センター地区 63 9.5 27.0 28.6 12.7 12.7 9.5 0.0
四谷文化センター地区 44 11.4 22.7 29.5 11.4 9.1 15.9 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 11.8 22.3 21.3 16.3 15.2 13.1 0.0
女　性 457 12.7 19.7 24.5 12.5 14.4 16.2 0.0
20～29歳 104 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30～39歳 175 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
40～49歳 193 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50～59歳 119 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
60～69歳 124 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
70歳以上 124 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性／計 381 11.8 22.3 21.3 16.3 15.2 13.1 0.0
男性／20～29歳 45 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／40～49歳 81 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／50～59歳 62 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性／60～69歳 58 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
男性／70歳以上 50 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
女性／計 457 12.7 19.7 24.5 12.5 14.4 16.2 0.0
女性／20～29歳 58 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／30～39歳 90 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／40～49歳 112 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性／50～59歳 57 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
女性／70歳以上 74 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 209 42.1 25.8 17.7 6.2 8.1 0.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 2.6 19.7 25.1 17.0 16.5 19.1 0.0
【職  業  別】
事務職 77 3.9 32.5 37.7 15.6 7.8 2.6 0.0
専門・技術職 153 13.1 30.1 28.8 19.0 7.8 1.3 0.0
労務・サービス職 84 16.7 42.9 23.8 14.3 2.4 0.0 0.0
役員・管理職 31 9.7 12.9 29.0 38.7 9.7 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 5.4 5.4 27.0 18.9 29.7 13.5 0.0
自由業 36 0.0 11.1 19.4 25.0 36.1 8.3 0.0
農林漁業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 14.3 17.1 25.7 20.0 17.1 5.7 0.0
主婦（家事専業） 150 3.3 21.3 24.0 7.3 21.3 22.7 0.0
学生 32 90.6 6.2 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 115 9.6 3.5 6.1 3.5 20.9 56.5 0.0
【ライフステージ別】
独身期 142 61.3 38.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族形成期 105 10.5 72.4 17.1 0.0 0.0 0.0 0.0
家族成長前期 106 4.7 34.0 52.8 6.6 0.0 1.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 0.0 4.2 40.7 35.6 14.4 4.2 0.8
高齢期 63 0.0 0.0 3.2 38.1 33.3 22.2 3.2
高齢者世帯 117 0.0 0.0 0.0 2.6 41.0 56.4 0.0
その他 155 0.6 0.0 41.9 25.8 18.1 12.3 1.3
【居住年数別】
3年以下 80 15.0 56.2 23.8 1.2 3.8 0.0 0.0
5年以下 36 19.4 50.0 13.9 5.6 8.3 2.8 0.0
10年以下 103 15.5 35.9 30.1 9.7 3.9 4.9 0.0
15年以下 94 5.3 22.3 43.6 11.7 10.6 5.3 1.1
20年以下 91 22.0 6.6 26.4 26.4 12.1 6.6 0.0
25年以下 80 30.0 7.5 17.5 17.5 10.0 16.2 1.2
25年を超える 350 5.1 11.4 16.6 15.7 23.4 26.3 1.4
短期居住者 116 16.4 54.3 20.7 2.6 5.2 0.9 0.0
中期居住者 288 14.2 22.2 33.3 15.6 8.7 5.6 0.3
長期居住者 430 9.8 10.7 16.7 16.0 20.9 24.4 1.4
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【回答者属性】

Ｆ３ 未婚・既婚別

調
査
数

未
婚

既
婚

（
離
別
・

死
別
含
む

）

無
回
答

【全        体】 846 24.7 72.5 2.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 16.7 82.1 1.3
白糸台文化センター地区 99 22.2 74.7 3.0
押立文化センター地区 24 20.8 75.0 4.2
是政文化センター地区 78 33.3 62.8 3.8
住吉文化センター地区 84 20.2 73.8 6.0
片町文化センター地区 101 24.8 71.3 4.0
中央文化センター地区 116 34.5 64.7 0.9
新町文化センター地区 97 20.6 75.3 4.1
武蔵台文化センター地区 62 37.1 61.3 1.6
西府文化センター地区 63 15.9 84.1 0.0
四谷文化センター地区 44 18.2 79.5 2.3
【性別／年齢別】
男　性 381 30.4 67.7 1.8
女　性 457 20.1 77.7 2.2
20～29歳 104 84.6 15.4 0.0
30～39歳 175 30.9 69.1 0.0
40～49歳 193 19.2 79.8 1.0
50～59歳 119 10.9 87.4 1.7
60～69歳 124 13.7 81.5 4.8
70歳以上 124 0.0 94.4 5.6
男性／計 381 30.4 67.7 1.8
男性／20～29歳 45 84.4 15.6 0.0
男性／30～39歳 85 37.6 62.4 0.0
男性／40～49歳 81 33.3 66.7 0.0
男性／50～59歳 62 16.1 82.3 1.6
男性／60～69歳 58 15.5 77.6 6.9
男性／70歳以上 50 0.0 96.0 4.0
女性／計 457 20.1 77.7 2.2
女性／20～29歳 58 84.5 15.5 0.0
女性／30～39歳 90 24.4 75.6 0.0
女性／40～49歳 112 8.9 89.3 1.8
女性／50～59歳 57 5.3 93.0 1.8
女性／60～69歳 66 12.1 84.8 3.0
女性／70歳以上 74 0.0 93.2 6.8
【未婚・既婚別】
未婚 209 100.0 0.0 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 0.0 100.0 0.0
【職  業  別】
事務職 77 24.7 74.0 1.3
専門・技術職 153 30.7 68.6 0.7
労務・サービス職 84 42.9 57.1 0.0
役員・管理職 31 19.4 80.6 0.0
商・工・サービス業 37 13.5 83.8 2.7
自由業 36 30.6 63.9 5.6
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 23.8 74.3 1.9
主婦（家事専業） 150 0.7 97.3 2.0
学生 32 93.8 6.2 0.0
無職 115 20.9 73.9 5.2
【ライフステージ別】
独身期 142 98.6 1.4 0.0
家族形成期 105 0.0 100.0 0.0
家族成長前期 106 0.9 99.1 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 1.7 96.6 1.7
高齢期 63 4.8 85.7 9.5
高齢者世帯 117 5.1 89.7 5.1
その他 155 36.1 60.6 3.2
【居住年数別】
3年以下 80 30.0 70.0 0.0
5年以下 36 22.2 77.8 0.0
10年以下 103 20.4 79.6 0.0
15年以下 94 17.0 79.8 3.2
20年以下 91 26.4 72.5 1.1
25年以下 80 40.0 58.8 1.2
25年を超える 350 23.1 71.4 5.4
短期居住者 116 27.6 72.4 0.0
中期居住者 288 21.2 77.4 1.4
長期居住者 430 26.3 69.1 4.7
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【回答者属性】

Ｆ４ 職業

調
査
数

事
務
職

専
門
・
技
術
職

労
務
・
サ
ー

ビ

ス
職

役
員
・
管
理
職

商
・
工
・
サ
ー

ビ
ス
業

自
由
業

農
林
漁
業

内
職
・
パ
ー

ト
・
フ
リ
ー

タ
ー

主
婦

（
家
事
専

業

）

学
生

無
職

無
回
答

【全        体】 846 9.1 18.1 9.9 3.7 4.4 4.3 0.1 12.4 17.7 3.8 13.6 3.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 9.0 24.4 11.5 3.8 2.6 2.6 0.0 10.3 21.8 3.8 7.7 2.6
白糸台文化センター地区 99 13.1 15.2 12.1 1.0 3.0 5.1 0.0 15.2 17.2 7.1 10.1 1.0
押立文化センター地区 24 8.3 29.2 12.5 4.2 0.0 0.0 0.0 8.3 12.5 0.0 20.8 4.2
是政文化センター地区 78 7.7 12.8 11.5 6.4 3.8 6.4 1.3 12.8 15.4 1.3 16.7 3.8
住吉文化センター地区 84 6.0 20.2 7.1 1.2 3.6 6.0 0.0 10.7 21.4 1.2 16.7 6.0
片町文化センター地区 101 10.9 13.9 9.9 3.0 5.9 3.0 0.0 13.9 20.8 4.0 11.9 3.0
中央文化センター地区 116 10.3 17.2 10.3 8.6 6.0 2.6 0.0 12.1 12.9 2.6 14.7 2.6
新町文化センター地区 97 7.2 14.4 3.1 3.1 7.2 6.2 0.0 16.5 11.3 9.3 14.4 7.2
武蔵台文化センター地区 62 9.7 19.4 11.3 0.0 1.6 3.2 0.0 11.3 17.7 6.5 19.4 0.0
西府文化センター地区 63 11.1 30.2 17.5 1.6 1.6 6.3 0.0 7.9 19.0 0.0 4.8 0.0
四谷文化センター地区 44 2.3 13.6 4.5 6.8 9.1 2.3 0.0 11.4 29.5 0.0 20.5 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 7.9 25.7 16.8 7.1 6.6 7.6 0.3 3.9 0.0 3.9 18.4 1.8
女　性 457 10.3 12.0 4.4 0.9 2.6 1.5 0.0 19.7 32.8 3.5 9.8 2.4
20～29歳 104 2.9 19.2 13.5 2.9 1.9 0.0 0.0 14.4 4.8 27.9 10.6 1.9
30～39歳 175 14.3 26.3 20.6 2.3 1.1 2.3 0.0 10.3 18.3 1.1 2.3 1.1
40～49歳 193 15.0 22.8 10.4 4.7 5.2 3.6 0.0 14.0 18.7 0.5 3.6 1.6
50～59歳 119 10.1 24.4 10.1 10.1 5.9 7.6 0.0 17.6 9.2 0.0 3.4 1.7
60～69歳 124 4.8 9.7 1.6 2.4 8.9 10.5 0.0 14.5 25.8 0.0 19.4 2.4
70歳以上 124 1.6 1.6 0.0 0.0 4.0 2.4 0.8 4.8 27.4 0.0 52.4 4.8
男性／計 381 7.9 25.7 16.8 7.1 6.6 7.6 0.3 3.9 0.0 3.9 18.4 1.8
男性／20～29歳 45 0.0 15.6 20.0 4.4 4.4 0.0 0.0 8.9 0.0 33.3 8.9 4.4
男性／30～39歳 85 9.4 42.4 30.6 4.7 2.4 4.7 0.0 1.2 0.0 0.0 4.7 0.0
男性／40～49歳 81 13.6 35.8 21.0 9.9 6.2 6.2 0.0 3.7 0.0 0.0 1.2 2.5
男性／50～59歳 62 11.3 24.2 16.1 17.7 9.7 11.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 3.2
男性／60～69歳 58 5.2 19.0 3.4 3.4 12.1 19.0 0.0 8.6 0.0 0.0 27.6 1.7
男性／70歳以上 50 2.0 0.0 0.0 0.0 6.0 4.0 2.0 4.0 0.0 0.0 82.0 0.0
女性／計 457 10.3 12.0 4.4 0.9 2.6 1.5 0.0 19.7 32.8 3.5 9.8 2.4
女性／20～29歳 58 5.2 22.4 8.6 1.7 0.0 0.0 0.0 19.0 8.6 22.4 12.1 0.0
女性／30～39歳 90 18.9 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 18.9 35.6 2.2 0.0 2.2
女性／40～49歳 112 16.1 13.4 2.7 0.9 4.5 1.8 0.0 21.4 32.1 0.9 5.4 0.9
女性／50～59歳 57 8.8 24.6 3.5 1.8 1.8 3.5 0.0 36.8 19.3 0.0 0.0 0.0
女性／60～69歳 66 4.5 1.5 0.0 1.5 6.1 3.0 0.0 19.7 48.5 0.0 12.1 3.0
女性／70歳以上 74 1.4 2.7 0.0 0.0 2.7 1.4 0.0 5.4 45.9 0.0 32.4 8.1
【未婚・既婚別】
未婚 209 9.1 22.5 17.2 2.9 2.4 5.3 0.0 12.0 0.5 14.4 11.5 2.4
既婚（別離・死別含む） 613 9.3 17.1 7.8 4.1 5.1 3.8 0.2 12.7 23.8 0.3 13.9 2.0
【職  業  別】
事務職 77 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
専門・技術職 153 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
労務・サービス職 84 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
役員・管理職 31 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自由業 36 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
農林漁業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
主婦（家事専業） 150 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
学生 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
無職 115 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
【ライフステージ別】
独身期 142 7.7 23.9 17.6 2.8 2.1 1.4 0.0 9.9 0.0 21.1 10.6 2.8
家族形成期 105 12.4 28.6 18.1 4.8 1.0 1.9 0.0 9.5 23.8 0.0 0.0 0.0
家族成長前期 106 11.3 22.6 8.5 3.8 2.8 0.9 0.0 16.0 30.2 0.9 2.8 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 10.2 21.2 9.3 9.3 5.1 6.8 0.0 14.4 12.7 0.8 6.8 3.4
高齢期 63 3.2 14.3 3.2 4.8 6.3 9.5 0.0 22.2 17.5 0.0 12.7 6.3
高齢者世帯 117 2.6 0.9 0.0 0.9 4.3 6.8 0.0 9.4 34.2 0.0 39.3 1.7
その他 155 15.5 16.1 10.3 1.9 8.4 5.2 0.0 11.6 11.0 0.0 16.1 3.9
【居住年数別】
3年以下 80 15.0 31.2 11.2 1.2 2.5 2.5 0.0 18.8 12.5 3.8 1.2 0.0
5年以下 36 5.6 13.9 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 22.2 27.8 2.8 2.8 0.0
10年以下 103 12.6 20.4 9.7 3.9 2.9 3.9 0.0 12.6 21.4 3.9 7.8 1.0
15年以下 94 8.5 29.8 6.4 2.1 3.2 1.1 0.0 12.8 23.4 2.1 6.4 4.3
20年以下 91 11.0 19.8 8.8 9.9 5.5 3.3 0.0 9.9 7.7 9.9 9.9 4.4
25年以下 80 6.2 17.5 11.2 1.2 1.2 3.8 0.0 15.0 6.2 13.8 22.5 1.2
25年を超える 350 7.4 11.1 9.1 3.1 6.6 6.3 0.3 10.0 20.9 0.6 20.3 4.3
短期居住者 116 12.1 25.9 12.9 3.4 1.7 1.7 0.0 19.8 17.2 3.4 1.7 0.0
中期居住者 288 10.8 23.3 8.3 5.2 3.8 2.8 0.0 11.8 17.7 5.2 8.0 3.1
長期居住者 430 7.2 12.3 9.5 2.8 5.6 5.8 0.2 10.9 18.1 3.0 20.7 3.7
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【回答者属性】　（１／２）

Ｆ５ ライフステージ

調
査
数

学
生

（
親
と
同

居

）

学
生

（
親
と
別

居

）

独
身

（
親
と
同
居

2
0
・
3
0
歳

代

）

独
身

（
親
と
別
居

2
0
・
3
0
歳

代

）

子
ど
も
の
い
な
い

夫
婦

（
2
0
・

3
0
歳
代

）

子
ど
も
あ
り

（
一

番
上
が
小
学
校
入

学
前

）

子
ど
も
あ
り

（
一

番
上
が
小
・
中
学

校

）

子
ど
も
あ
り

（
一

番
上
が
高
校
・
大

学
生

）

【全        体】 846 3.2 0.2 9.8 3.5 3.5 8.9 12.5 7.1
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 2.6 0.0 10.3 0.0 7.7 9.0 19.2 9.0
白糸台文化センター地区 99 4.0 2.0 8.1 4.0 5.1 11.1 10.1 7.1
押立文化センター地区 24 0.0 0.0 4.2 8.3 4.2 0.0 8.3 8.3
是政文化センター地区 78 1.3 0.0 15.4 1.3 2.6 9.0 6.4 9.0
住吉文化センター地区 84 0.0 0.0 10.7 0.0 4.8 14.3 6.0 3.6
片町文化センター地区 101 4.0 0.0 5.9 5.0 4.0 6.9 9.9 6.9
中央文化センター地区 116 2.6 0.0 14.7 8.6 2.6 5.2 11.2 5.2
新町文化センター地区 97 9.3 0.0 6.2 2.1 1.0 7.2 12.4 7.2
武蔵台文化センター地区 62 6.5 0.0 14.5 4.8 3.2 3.2 9.7 6.5
西府文化センター地区 63 0.0 0.0 6.3 3.2 3.2 17.5 28.6 4.8
四谷文化センター地区 44 0.0 0.0 6.8 2.3 0.0 11.4 22.7 15.9
【性別／年齢別】
男　性 381 3.9 0.0 10.8 4.2 3.9 9.4 11.8 6.0
女　性 457 2.4 0.4 9.2 3.1 3.3 8.5 13.3 8.1
20～29歳 104 26.0 1.9 46.2 9.6 3.8 6.7 4.8 0.0
30～39歳 175 0.0 0.0 20.0 11.4 14.9 28.6 20.6 2.9
40～49歳 193 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.3 29.0 18.1
50～59歳 119 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 13.4
60～69歳 124 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2
70歳以上 124 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0
男性／計 381 3.9 0.0 10.8 4.2 3.9 9.4 11.8 6.0
男性／20～29歳 45 33.3 0.0 44.4 6.7 4.4 6.7 4.4 0.0
男性／30～39歳 85 0.0 0.0 24.7 15.3 15.3 28.2 15.3 0.0
男性／40～49歳 81 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 28.4 14.8
男性／50～59歳 62 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.7 12.9
男性／60～69歳 58 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.2
男性／70歳以上 50 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0
女性／計 457 2.4 0.4 9.2 3.1 3.3 8.5 13.3 8.1
女性／20～29歳 58 19.0 3.4 48.3 12.1 3.4 6.9 5.2 0.0
女性／30～39歳 90 0.0 0.0 15.6 7.8 14.4 28.9 25.6 5.6
女性／40～49歳 112 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 29.5 20.5
女性／50～59歳 57 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 14.0
女性／60～69歳 66 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5
女性／70歳以上 74 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 209 12.9 1.0 39.7 13.4 0.0 0.0 0.5 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 0.0 0.0 0.0 0.3 4.9 12.2 17.1 9.8
【職  業  別】
事務職 77 0.0 0.0 9.1 5.2 3.9 13.0 15.6 9.1
専門・技術職 153 0.0 0.0 9.8 12.4 7.2 12.4 15.7 7.8
労務・サービス職 84 0.0 0.0 26.2 3.6 7.1 15.5 10.7 9.5
役員・管理職 31 0.0 0.0 9.7 3.2 0.0 16.1 12.9 16.1
商・工・サービス業 37 0.0 0.0 8.1 0.0 0.0 2.7 8.1 16.2
自由業 36 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 2.8 5.6
農林漁業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 0.0 0.0 12.4 1.0 7.6 1.9 16.2 8.6
主婦（家事専業） 150 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 15.3 21.3 6.0
学生 32 84.4 6.2 3.1 0.0 0.0 0.0 3.1 3.1
無職 115 0.0 0.0 11.3 1.7 0.0 0.0 2.6 0.0
【ライフステージ別】
独身期 142 19.0 1.4 58.5 21.1 0.0 0.0 0.0 0.0
家族形成期 105 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 71.4 0.0 0.0
家族成長前期 106 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.8
高齢期 63 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 117 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 155 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
【居住年数別】
3年以下 80 1.2 2.5 2.5 15.0 21.2 25.0 8.8 5.0
5年以下 36 0.0 0.0 5.6 11.1 8.3 30.6 16.7 2.8
10年以下 103 3.9 0.0 6.8 2.9 3.9 21.4 29.1 3.9
15年以下 94 2.1 0.0 4.3 5.3 2.1 6.4 27.7 8.5
20年以下 91 9.9 0.0 14.3 2.2 0.0 2.2 11.0 23.1
25年以下 80 13.8 0.0 22.5 1.2 0.0 0.0 5.0 6.2
25年を超える 350 0.0 0.0 10.6 0.6 1.1 3.1 6.3 4.9
短期居住者 116 0.9 1.7 3.4 13.8 17.2 26.7 11.2 4.3
中期居住者 288 5.2 0.0 8.3 3.5 2.1 10.4 22.9 11.5
長期居住者 430 2.6 0.0 12.8 0.7 0.9 2.6 6.0 5.1
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【回答者属性】　（２／２）

Ｆ５ ライフステージ

子
ど
も
あ
り

（
一

番
上
が
独
立
：
学

校
卒
業

、
就
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、
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)
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員
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：
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、
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、
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）

子
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も
夫
婦
と
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居

（
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性
6
5
歳

以
上
・
女
性
6
0

歳
以
上

）

子
ど
も
夫
婦
と
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居

（
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性
6
5
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以
上
・
女
性
6
0

歳
以
上

）

高
齢
者
の
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（
男

性
6
5
歳
以
上
・

女
性
6
0
歳
以

上

）

子
ど
も
の
い
な
い

夫
婦

（
男
性
4
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〜

6
4
歳
・
女
性

4
0
〜

6
4
歳

）

独
身

（
男
性
4
0

〜

6
4
歳
・
女
性

4
0
〜

6
4
歳

）

そ
の
他

無
回
答

【全        体】 6.9 5.3 2.1 1.7 12.2 5.4 7.7 5.2 4.7
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 7.7 6.4 1.3 1.3 7.7 5.1 2.6 6.4 3.8
白糸台文化センター地区 5.1 8.1 1.0 1.0 12.1 10.1 5.1 3.0 3.0
押立文化センター地区 8.3 16.7 0.0 0.0 8.3 12.5 8.3 4.2 8.3
是政文化センター地区 5.1 6.4 6.4 2.6 7.7 2.6 11.5 5.1 7.7
住吉文化センター地区 3.6 1.2 3.6 1.2 21.4 4.8 9.5 7.1 8.3
片町文化センター地区 11.9 5.9 2.0 1.0 14.9 5.0 8.9 3.0 5.0
中央文化センター地区 6.0 2.6 1.7 0.9 11.2 9.5 10.3 4.3 3.4
新町文化センター地区 12.4 2.1 2.1 3.1 16.5 2.1 2.1 8.2 6.2
武蔵台文化センター地区 6.5 1.6 1.6 3.2 8.1 6.5 11.3 9.7 3.2
西府文化センター地区 3.2 7.9 0.0 1.6 7.9 1.6 7.9 4.8 1.6
四谷文化センター地区 2.3 11.4 2.3 2.3 11.4 0.0 9.1 0.0 2.3
【性別／年齢別】
男　性 5.8 5.5 1.6 0.5 11.8 6.0 11.3 3.9 3.4
女　性 7.7 5.0 2.4 2.6 12.7 5.0 4.4 6.3 5.5
20～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0
30～39歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7
40～49歳 6.7 1.0 0.0 0.0 0.0 12.4 19.7 1.6 2.1
50～59歳 21.8 19.3 0.8 0.8 1.7 16.0 12.6 5.0 2.5
60～69歳 10.5 13.7 3.2 5.6 33.1 2.4 8.1 12.1 8.1
70歳以上 4.0 1.6 9.7 4.8 48.4 0.0 0.0 15.3 14.5
男性／計 5.8 5.5 1.6 0.5 11.8 6.0 11.3 3.9 3.4
男性／20～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性／30～39歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2
男性／40～49歳 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 32.1 1.2 3.7
男性／50～59歳 14.5 14.5 0.0 0.0 1.6 22.6 16.1 8.1 0.0
男性／60～69歳 15.5 19.0 3.4 0.0 20.7 5.2 12.1 8.6 10.3
男性／70歳以上 6.0 2.0 8.0 4.0 64.0 0.0 0.0 8.0 6.0
女性／計 7.7 5.0 2.4 2.6 12.7 5.0 4.4 6.3 5.5
女性／20～29歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0
女性／30～39歳 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2
女性／40～49歳 10.7 1.8 0.0 0.0 0.0 16.1 10.7 1.8 0.9
女性／50～59歳 29.8 24.6 1.8 1.8 1.8 8.8 8.8 1.8 5.3
女性／60～69歳 6.1 9.1 3.0 10.6 43.9 0.0 4.5 15.2 6.1
女性／70歳以上 2.7 1.4 10.8 5.4 37.8 0.0 0.0 20.3 20.3
【未婚・既婚別】
未婚 1.0 0.5 1.0 0.0 2.9 0.0 24.9 1.9 0.5
既婚（別離・死別含む） 8.8 6.5 2.3 2.3 14.8 7.3 1.8 6.2 5.5
【職  業  別】
事務職 6.5 2.6 0.0 1.3 2.6 14.3 11.7 5.2 0.0
専門・技術職 8.5 5.9 0.0 0.7 0.0 4.6 11.1 0.7 3.3
労務・サービス職 3.6 2.4 0.0 0.0 0.0 4.8 14.3 0.0 2.4
役員・管理職 19.4 9.7 0.0 0.0 3.2 3.2 6.5 0.0 0.0
商・工・サービス業 0.0 5.4 5.4 0.0 13.5 16.2 8.1 10.8 5.4
自由業 16.7 11.1 5.6 0.0 22.2 13.9 2.8 5.6 2.8
農林漁業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
内職・パート・フリーター 7.6 10.5 2.9 0.0 10.5 3.8 9.5 3.8 3.8
主婦（家事専業） 4.0 4.7 2.7 5.3 21.3 4.0 0.7 6.7 6.7
学生 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 7.0 2.6 4.3 3.5 36.5 1.7 6.1 13.9 8.7
【ライフステージ別】
独身期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族形成期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族成長前期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家族成長後期・家族成熟期 49.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢期 0.0 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
高齢者世帯 0.0 0.0 0.0 12.0 88.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 29.7 41.9 28.4 0.0
【居住年数別】
3年以下 2.5 0.0 0.0 0.0 1.2 3.8 7.5 1.2 2.5
5年以下 2.8 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 5.6 2.8 2.8
10年以下 3.9 1.0 0.0 0.0 3.9 8.7 6.8 1.9 1.9
15年以下 5.3 4.3 1.1 0.0 5.3 10.6 6.4 4.3 6.4
20年以下 5.5 6.6 0.0 1.1 11.0 6.6 3.3 3.3 0.0
25年以下 16.2 3.8 3.8 1.2 10.0 5.0 2.5 5.0 3.8
25年を超える 8.0 8.9 3.7 3.1 20.3 3.1 10.9 8.3 7.1
短期居住者 2.6 0.0 0.0 0.0 2.6 4.3 6.9 1.7 2.6
中期居住者 4.9 3.8 0.3 0.3 6.6 8.7 5.6 3.1 2.8
長期居住者 9.5 7.9 3.7 2.8 18.4 3.5 9.3 7.7 6.5
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【回答者属性】
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【全        体】 846 42.9 22.5 0.9 3.3 1.4 18.0 4.4 2.2 1.5 2.8
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 61.5 15.4 1.3 1.3 1.3 11.5 2.6 1.3 1.3 2.6
白糸台文化センター地区 99 38.4 18.2 1.0 5.1 1.0 30.3 3.0 1.0 0.0 2.0
押立文化センター地区 24 29.2 37.5 0.0 4.2 0.0 25.0 0.0 4.2 0.0 0.0
是政文化センター地区 78 56.4 20.5 1.3 2.6 3.8 9.0 0.0 0.0 0.0 6.4
住吉文化センター地区 84 44.0 10.7 0.0 6.0 0.0 19.0 8.3 2.4 2.4 7.1
片町文化センター地区 101 27.7 29.7 4.0 3.0 2.0 17.8 8.9 2.0 3.0 2.0
中央文化センター地区 116 17.2 37.1 0.0 5.2 0.9 24.1 9.5 1.7 2.6 1.7
新町文化センター地区 97 63.9 13.4 0.0 0.0 0.0 10.3 4.1 4.1 1.0 3.1
武蔵台文化センター地区 62 51.6 24.2 0.0 3.2 3.2 8.1 1.6 6.5 0.0 1.6
西府文化センター地区 63 34.9 27.0 0.0 4.8 0.0 23.8 0.0 3.2 4.8 1.6
四谷文化センター地区 44 56.8 18.2 2.3 0.0 4.5 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 41.2 23.9 0.5 2.6 1.0 18.9 4.2 2.6 2.1 2.9
女　性 457 44.4 21.4 1.3 3.9 1.8 17.1 4.6 2.0 1.1 2.4
20～29歳 104 51.9 12.5 0.0 4.8 1.0 22.1 1.9 5.8 0.0 0.0
30～39歳 175 33.7 20.0 1.7 6.9 1.1 28.6 1.1 4.6 1.1 1.1
40～49歳 193 35.8 30.6 2.6 3.6 2.1 15.5 3.6 2.1 1.6 2.6
50～59歳 119 37.8 29.4 0.0 0.8 0.8 21.0 6.7 0.8 1.7 0.8
60～69歳 124 44.4 26.6 0.0 1.6 2.4 13.7 6.5 0.0 1.6 3.2
70歳以上 124 63.7 11.3 0.0 0.8 0.8 4.0 8.1 0.0 3.2 8.1
男性／計 381 41.2 23.9 0.5 2.6 1.0 18.9 4.2 2.6 2.1 2.9
男性／20～29歳 45 48.9 15.6 0.0 6.7 2.2 13.3 2.2 11.1 0.0 0.0
男性／30～39歳 85 40.0 12.9 2.4 7.1 0.0 29.4 1.2 3.5 2.4 1.2
男性／40～49歳 81 39.5 33.3 0.0 0.0 1.2 13.6 3.7 2.5 1.2 4.9
男性／50～59歳 62 24.2 37.1 0.0 1.6 0.0 27.4 6.5 0.0 3.2 0.0
男性／60～69歳 58 39.7 27.6 0.0 0.0 1.7 19.0 3.4 0.0 3.4 5.2
男性／70歳以上 50 62.0 14.0 0.0 0.0 2.0 4.0 10.0 0.0 2.0 6.0
女性／計 457 44.4 21.4 1.3 3.9 1.8 17.1 4.6 2.0 1.1 2.4
女性／20～29歳 58 53.4 10.3 0.0 3.4 0.0 29.3 1.7 1.7 0.0 0.0
女性／30～39歳 90 27.8 26.7 1.1 6.7 2.2 27.8 1.1 5.6 0.0 1.1
女性／40～49歳 112 33.0 28.6 4.5 6.2 2.7 17.0 3.6 1.8 1.8 0.9
女性／50～59歳 57 52.6 21.1 0.0 0.0 1.8 14.0 7.0 1.8 0.0 1.8
女性／60～69歳 66 48.5 25.8 0.0 3.0 3.0 9.1 9.1 0.0 0.0 1.5
女性／70歳以上 74 64.9 9.5 0.0 1.4 0.0 4.1 6.8 0.0 4.1 9.5
【未婚・既婚別】
未婚 209 45.9 13.4 1.0 2.4 1.9 25.8 2.4 4.8 1.4 1.0
既婚（別離・死別含む） 613 42.6 25.6 1.0 3.6 1.3 15.0 5.1 1.5 1.6 2.8
【職  業  別】
事務職 77 28.6 32.5 2.6 6.5 0.0 19.5 2.6 3.9 2.6 1.3
専門・技術職 153 38.6 26.1 0.0 2.6 0.7 22.9 2.0 5.2 0.7 1.3
労務・サービス職 84 29.8 27.4 1.2 6.0 0.0 22.6 1.2 6.0 3.6 2.4
役員・管理職 31 32.3 48.4 0.0 0.0 0.0 16.1 3.2 0.0 0.0 0.0
商・工・サービス業 37 48.6 16.2 8.1 0.0 2.7 18.9 2.7 0.0 0.0 2.7
自由業 36 41.7 19.4 0.0 0.0 0.0 25.0 2.8 0.0 8.3 2.8
農林漁業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
内職・パート・フリーター 105 42.9 19.0 1.0 1.0 2.9 18.1 11.4 1.9 0.0 1.9
主婦（家事専業） 150 51.3 19.3 0.7 6.0 0.7 12.7 5.3 0.7 0.7 2.7
学生 32 56.2 15.6 0.0 0.0 3.1 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 115 52.2 13.9 0.0 3.5 2.6 12.2 7.0 0.0 2.6 6.1
【ライフステージ別】
独身期 142 52.8 12.0 1.4 2.8 0.7 22.5 2.1 5.6 0.0 0.0
家族形成期 105 28.6 24.8 1.0 6.7 1.9 30.5 0.0 5.7 0.0 1.0
家族成長前期 106 37.7 33.0 0.9 7.5 0.0 15.1 2.8 0.9 1.9 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 41.5 33.9 1.7 1.7 0.0 10.2 6.8 0.8 3.4 0.0
高齢期 63 58.7 25.4 0.0 0.0 3.2 11.1 0.0 0.0 0.0 1.6
高齢者世帯 117 58.1 17.1 0.0 2.6 0.9 8.5 11.1 0.0 0.9 0.9
その他 155 35.5 21.9 1.3 1.9 3.2 24.5 5.8 1.9 3.2 0.6
【居住年数別】
3年以下 80 26.2 5.0 1.2 5.0 1.2 47.5 0.0 10.0 3.8 0.0
5年以下 36 30.6 11.1 0.0 0.0 5.6 41.7 0.0 8.3 0.0 2.8
10年以下 103 23.3 36.9 1.0 4.9 0.0 21.4 1.9 4.9 3.9 1.9
15年以下 94 19.1 43.6 1.1 6.4 3.2 18.1 0.0 2.1 2.1 4.3
20年以下 91 38.5 39.6 0.0 1.1 0.0 9.9 9.9 0.0 0.0 1.1
25年以下 80 56.2 20.0 0.0 3.8 1.2 11.2 3.8 1.2 0.0 2.5
25年を超える 350 59.7 13.1 1.4 2.3 1.1 10.9 6.3 0.0 1.1 4.0
短期居住者 116 27.6 6.9 0.9 3.4 2.6 45.7 0.0 9.5 2.6 0.9
中期居住者 288 26.7 39.9 0.7 4.2 1.0 16.7 3.8 2.4 2.1 2.4
長期居住者 430 59.1 14.4 1.2 2.6 1.2 10.9 5.8 0.2 0.9 3.7
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【回答者属性】
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【全        体】 846 7.1 39.8 46.8 6.3 0.0
【地  区  別】
紅葉丘文化センター地区 78 5.1 61.5 28.2 5.1 0.0
白糸台文化センター地区 99 10.1 27.3 44.4 18.2 0.0
押立文化センター地区 24 0.0 29.2 58.3 12.5 0.0
是政文化センター地区 78 0.0 64.1 32.1 3.8 0.0
住吉文化センター地区 84 7.1 42.9 47.6 2.4 0.0
片町文化センター地区 101 5.9 30.7 57.4 5.9 0.0
中央文化センター地区 116 6.0 11.2 78.4 4.3 0.0
新町文化センター地区 97 3.1 59.8 34.0 3.1 0.0
武蔵台文化センター地区 62 11.3 50.0 38.7 0.0 0.0
西府文化センター地区 63 14.3 23.8 52.4 9.5 0.0
四谷文化センター地区 44 18.2 47.7 27.3 6.8 0.0
【性別／年齢別】
男　性 381 6.6 38.3 49.3 5.8 0.0
女　性 457 7.7 41.1 44.9 6.3 0.0
20～29歳 104 1.9 49.0 41.3 7.7 0.0
30～39歳 175 9.7 26.3 55.4 8.6 0.0
40～49歳 193 5.7 36.8 53.4 4.1 0.0
50～59歳 119 7.6 31.1 53.8 7.6 0.0
60～69歳 124 5.6 46.0 43.5 4.8 0.0
70歳以上 124 11.3 58.9 25.8 4.0 0.0
男性／計 381 6.6 38.3 49.3 5.8 0.0
男性／20～29歳 45 0.0 46.7 46.7 6.7 0.0
男性／30～39歳 85 9.4 32.9 48.2 9.4 0.0
男性／40～49歳 81 2.5 40.7 56.8 0.0 0.0
男性／50～59歳 62 4.8 17.7 67.7 9.7 0.0
男性／60～69歳 58 10.3 39.7 43.1 6.9 0.0
男性／70歳以上 50 12.0 60.0 26.0 2.0 0.0
女性／計 457 7.7 41.1 44.9 6.3 0.0
女性／20～29歳 58 3.4 50.0 37.9 8.6 0.0
女性／30～39歳 90 10.0 20.0 62.2 7.8 0.0
女性／40～49歳 112 8.0 33.9 50.9 7.1 0.0
女性／50～59歳 57 10.5 45.6 38.6 5.3 0.0
女性／60～69歳 66 1.5 51.5 43.9 3.0 0.0
女性／70歳以上 74 10.8 58.1 25.7 5.4 0.0
【未婚・既婚別】
未婚 209 7.2 41.6 41.6 9.6 0.0
既婚（別離・死別含む） 613 7.2 39.6 48.5 4.7 0.0
【職  業  別】
事務職 77 7.8 24.7 55.8 11.7 0.0
専門・技術職 153 7.8 30.1 55.6 6.5 0.0
労務・サービス職 84 7.1 29.8 53.6 9.5 0.0
役員・管理職 31 3.2 32.3 61.3 3.2 0.0
商・工・サービス業 37 8.1 51.4 37.8 2.7 0.0
自由業 36 11.1 38.9 47.2 2.8 0.0
農林漁業 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
内職・パート・フリーター 105 3.8 44.8 47.6 3.8 0.0
主婦（家事専業） 150 6.0 46.7 44.7 2.7 0.0
学生 32 6.2 53.1 34.4 6.2 0.0
無職 115 8.7 49.6 33.0 8.7 0.0
【ライフステージ別】
独身期 142 6.3 46.5 38.7 8.5 0.0
家族形成期 105 5.7 25.7 62.9 5.7 0.0
家族成長前期 106 7.5 30.2 58.5 3.8 0.0
家族成長後期・家族成熟期 118 6.8 40.7 48.3 4.2 0.0
高齢期 63 14.3 42.9 38.1 4.8 0.0
高齢者世帯 117 6.0 54.7 35.9 3.4 0.0
その他 155 6.5 35.5 48.4 9.7 0.0
【居住年数別】
3年以下 80 7.5 25.0 52.5 15.0 0.0
5年以下 36 0.0 36.1 52.8 11.1 0.0
10年以下 103 7.8 18.4 71.8 1.9 0.0
15年以下 94 3.2 20.2 71.3 5.3 0.0
20年以下 91 4.4 34.1 60.4 1.1 0.0
25年以下 80 3.8 56.2 37.5 2.5 0.0
25年を超える 350 10.3 54.0 28.6 7.1 0.0
短期居住者 116 5.2 28.4 52.6 13.8 0.0
中期居住者 288 5.2 24.0 68.1 2.8 0.0
長期居住者 430 9.1 54.4 30.2 6.3 0.0

297



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    第 44 回 市政世論調査 

                                平成 24年 9 月 

 

        発行：府中市政策総務部広報課 

                           東京都府中市宮西町 2-24 

                              Tel 042-366-1711 

        実施：株式会社ＴＤＳ 

                           東京都府中市晴見町二丁目 24-1 

                              Tel 042-352-3330 

 

 




